П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
Место проведения: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, 11, кабинет 410.

Дата проведения: 20.12.2016                                                                          время проведения: 16:00
Публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Югорска «О проведении публичных слушаний» от 14.12.2016 № 50.
Тема (цель) проведения слушаний: внесение изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий:

- 1 микрорайона города Югорска;

- 3 микрорайона города Югорска;

- 6 микрорайона города Югорска;

- 13 микрорайона города Югорска.

Начало проведения публичных слушаний: 16 часов 00 минут.

Председатель – Голин Сергей Дмитриевич
Секретарь – Медведев Никита Вадимович 
Присутствовали: слушатели в количестве 28 человек.
Председатель: Сегодня, 20 декабря, в соответствии с постановлением главы города Югорска от 14.12.2016 № 50 «О проведении публичных слушаний» проводятся публичные слушания по внесению изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий 1, 3, 6 и 13 микрорайонов города Югорска.

Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний выступает Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска.
Председателем публичных слушаний назначен С.Д. Голин, 
секретарем – Н.В. Медведев 
Повестка и регламент публичных слушаний:

Выступление представителя администрации.
Докладывает - по проекту планировки и проекту межевания территории – заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства – начальник отдела по работе с юридическими лицами Некрасова Анна Константиновна. 

Выступления с вопросами и предложениями до 5 минут.

Ответы на вопросы - 3 минуты.

Вопросы и предложения можно высказывать устно и письменно с обязательным указанием фамилии, имени и отчества.

Есть вопросы, предложения по регламенту? Нет. 
Слово предоставляется Некрасовой Анне Константиновне.
Некрасова Анна Константиновна: 
Вашему вниманию предоставляется проект по внесению изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий 1, 3, 6 и 13 микрорайонов города Югорска:
При разработке проекта учтены следующие нормативные документы:

- Градостроительный кодекс РФ от 29.12.2004г. №190-ФЗ;

- Земельный кодекс РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Водный кодекс РФ от 03.06.2006 № 74-Ф;

- Лесной кодекс РФ от 04.12.2006 № 200-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты»;

- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

- Федеральный закон от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите территорий и населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

- Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

- СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;
- Постановление Госстроя РФ от 29.10.2002 № 150 «Об утверждении инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации»; 

- Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18.04.2007 № 39-оз «О градостроительной деятельности на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

- Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13.06.2007г. № 153-п «О составе и содержании проектов планировки территории, подготовка которых осуществляется на основании документов территориального планирования ХМАО-Югры, документов территориального планирования муниципальных образований»;

- Нормативно-правовые акты органов государственной власти, исполнительной власти и органов местного самоуправления по подготовке, внесению изменений и утверждению документов территориального планирования;

- Решение Думы города Югорска от 07.10.2014 г. № 65 «Об утверждении генерального плана муниципального образования городской округ город Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

- Решение Думы города Югорска от 26.03.2015 г. № 17 «О правилах землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Югорск».

Проект внесения изменений в проект планировки 1-ого жилого микрорайона разработан в целях реконструкции котельной по ул. Свердлова, 5. На территории микрорайона действует система централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения. Системой централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения обеспечивается секционная и жилая застройка, часть индивидуальной жилой застройки и общественно-деловые объекты.
Для обеспечения жилого микрорайона теплоснабжением используются 2 муниципальных котельных: котельная №14 (введенная в эксплуатацию в 2013 году), расположенная по ул. Свердлова, 5, и котельная №19, расположенная на ул. Никольская. Основной вид топлива котельных – природный газ.

Утвержденные проектные предложения по развитию планировочной структуры микрорайона предусматривают ликвидация кварталов индивидуальной жилой застройки, размещение новой секционной многоквартирной застройки на месте ликвидируемых индивидуальных жилых участков, сохранение объектов общественно-делового и повседневного обслуживания населения, размещение нового детского сада на 300 мест, магазина смешанных товаров, торгового центра с рестораном.

Численность населения по проекту планировки составит 8832 человека.

Проектом предлагается ликвидировать подводящие трубопроводы теплоснабжения и горячего водоснабжения, обеспечивающие ликвидируемую индивидуальную жилую застройку.

Проектом внесения изменений предлагается реконструкция старого здания котельной № 14, для обеспечения теплоснабжением западной части микрорайона. Источники теплоснабжения – котельные №14 (реконструируемая), №14 и №19, общей мощностью 54,2 МВт, полностью обеспечат потребности микрорайона в горячем водоснабжении и теплоснабжении.

Замену существующих сетей предлагается проводить по мере физического износа либо при строительстве новых зданий или сооружений.

Размер санитарно-защитной зоны от котельной определен укрупненно в соответствии с требованиями СанПиН - 50 м. Необходимо провести работы по установлению размеров СЗЗ от котельной на основании замеров фактического уровня загрязнения. Проектом предлагается уменьшить размер СЗЗ котельной №14 от источника загрязнения (трубы) с целью исключения попадания существующей жилой застройки в границы СЗЗ.

3-ий жилой микрорайон расположен в юго-восточной части застроенной территории района Югорск населенного пункта Югорск. Площадь микрорайона составляет 104,33 га.

Территория проектирования ограничена: на севере – железной дорогой, на востоке – ул. Вавилова, на юге – ул. Менделеева, на западе – ул. Студенческая.

Микрорайон большей частью представляет собой кварталы индивидуальной жилой застройки. Вдоль южной границы планировочной территории располагаются кварталы малоэтажной и среднеэтажной секционной жилой застройки. Деревянные и металлические жилые дома, расположенные в этих кварталах, в основном, подлежат сносу.

На территории микрорайона размещаются: продуктовые и хозяйственные магазины, аптеки, детский сад, отделение банка, спортивный зал, спортивные площадки, пекарня, кафе-ночной клуб, библиотека, объекты бытового обслуживания. Вдоль северной границы проходит железная дорога и располагается транспортная развязка в двух уровнях.

На территории микрорайона выделены пять основных функциональных зон: зона секционной жилой застройки, зона индивидуальной жилой застройки, общественно-деловая зона, зона производственного использования и зона инженерной и транспортной инфраструктуры.

Проектные предложения по развитию планировочной структуры микрорайона предусматривают сохранение существующей структуры застройки и улично-дорожной сети, ликвидацию ветхого жилого фонда, размещение новой многоквартирной секционной застройки, определение четырех основных функциональных зон: 

- зоны усадебной застройки;

- зона секционной застройки;

- зоны общественно-деловой застройки;

- зоны инженерно-транспортной инфраструктуры.

Численность населения по проекту планировки составит 4965 человек.

На территории жилого микрорайона действует система централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения. Централизованным теплоснабжением и горячим водоснабжением обеспечиваются секционные жилые дома, часть индивидуальной жилой застройки и объекты общественно-делового назначения. 

Для обеспечения жилого микрорайона теплоснабжением используются следующие котельные:

- котельная №7, ул. Космонавтов, 1 (расположена на территории 6-го микрорайона);

- котельная №10, пер. Студенческий, 10.

Основной вид топлива котельных – природный газ. 

В соответствии с предложениями генерального плана городского округа г. Югорск, а именно - теплоснабжение и горячее водоснабжение индивидуального жилого фонда осуществлять от индивидуальных газовых котлов, подводящие трубопроводы теплоснабжения и горячего водоснабжения, обеспечивающие индивидуальный жилой фонд, предлагаются к ликвидации.

Проектом предлагается вывод из эксплуатации котельной № 10 и строительство новой котельной в центре нагрузок по ул. Менделеева, 29 а.

Проектом предлагается подключение проектируемых секционных жилых домов к системе централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения. Источники теплоснабжения – котельные № 7 и проектируемая котельная. Суммарная мощность котельных №7 и проектируемой (48,6 МВт), позволит полностью обеспечить потребность в отоплении и горячем водоснабжении.

Размер санитарно-защитной зоны котельной выбраны укрупнено в соответствии с требованиями СанПиН. Требуется проведение расчетов для уточнения размеров зон ограничения на этапе проектирования и строительства данного объекта.

6-ой жилой микрорайон расположен в южной части застроенной территории города Югорск. Площадь территории подготовки проекта планировки составляет 63,79 га.

Территория проектирования ограничена: на севере – ул. Менделеева, на востоке – ул. Вавилова, на юге – ул. Сахарова, на западе – ул. Студенческая.

Территория 6-го микрорайона имеет четкую планировочную структуру с прямоугольной сеткой улиц. Половину территории микрорайона занимает городской парк; жилая часть сформирована кварталами индивидуальной жилой застройки и одним кварталом секционной застройки, совмещенным с территорией средней общеобразовательной школы №6 с бассейном и открытым стадионом. На территории кварталов расположены: частная гостиница с сауной и кафе, пять магазинов, медицинский центр, дом-интернат для престарелых и строящееся здание физкультурно-спортивного комплекса. Зона инженерной и транспортной инфраструктуры представлена двумя котельными и отдельно стоящими ГРП и КНС. Зона производственного использования представлена отдельно стоящим пожарным депо.

Проект внесения изменений в проект планировки 6-го жилого микрорайона разработан с целью уменьшения протяженности сетей существующей котельной № 7 и переноса новой котельной в центр нагрузок.

Проектные предложения по развитию планировочной структуры 6 микрорайона предусматривают:

- сохранение существующей структуры застройки и улично-дорожной сети;

- ликвидация ветхого жилого фонда, размещение новых многоквартирных жилых домов;

- организация благоустройства городского парка.

Определение пяти основных функциональных зон: 

- зоны усадебной застройки;

- зона секционной застройки;

- зоны рекреационного назначения;

- зоны общественно-деловой застройки;

- зоны инженерно-транспортной инфраструктуры.

Развитие структуры повседневного социально-бытового обслуживания населения в микрорайоне: 

- размещение общеобразовательной школы на 900 учащихся;

- размещение кафедрального собора на 500 мест;

- размещение духовно-просветительского центра;

- размещение многофункционального здания общественного назначения.

Численность населения по проекту планировки составит 1428 человек.

На территории жилого района действует система централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения. Теплоснабжением и горячим водоснабжением обеспечивается секционная жилая застройка, часть индивидуальной жилой застройки и общественно-деловые объекты. 

Для обеспечения жилого района теплоснабжением, используются 2 муниципальных котельных: котельная №7, расположенная по ул. Космонавтов, 1, и котельная №24, расположенная по адресу ул. Менделеева, 38/1. Основной вид топлива котельных – природный газ.

В соответствии с предложениями генерального плана городского округа Югорск, а именно - теплоснабжение и горячее водоснабжение индивидуального жилого фонда осуществлять от индивидуальных газовых котлов, подводящие трубопроводы теплоснабжения и горячего водоснабжения, обеспечивающие индивидуальный жилой фонд, предлагаются к ликвидации.

Отопление и горячее водоснабжение индивидуальной жилой застройки предлагается осуществлять от индивидуальных газовых котлов.

Проектом предлагается строительство новой котельной по ул. Ермака взамен котельной №7, с увеличением мощности до 16 МВт (13,76 Гкал/час), что полностью обеспечивает потребности микрорайона в горячем водоснабжении и теплоснабжении.

Так же проектом предлагается вывод из эксплуатации котельной № 24.

Размеры зон с особыми условиями использования территории выбраны укрупнено в соответствии с требованиями СанПиН, требуется проведение расчетов для уточнения размеров зон ограничения на этапе проектирования и строительства нового объекта.

Проектом предлагается уменьшить размер СЗЗ котельной №7 от источника загрязнения (трубы) с целью исключения попадания существующей жилой застройки в границы СЗЗ. 

Для этого необходимо провести расчеты по установлению размеров СЗЗ от новой котельной.

13-ый жилой микрорайон расположен в западной части застроенной территории города Югорск.  Площадь микрорайона составляет 31,51 га.

Территория проектирования ограничена: на севере –ул. Монтажников, на востоке – ул. Спортивная, на юге – ул. Таежная, на западе – ул. Гастелло.

Территория микрорайона не имеет четкой планировочной структуры. Центральную часть занимают хаотично построенные секционные жилые дома. По периферии микрорайона расположены небольшие кварталы индивидуальной жилой застройки. Общественно-деловая застройка представлена отдельными объектами, рассредоточенными по всей территории микрорайона. Наиболее насыщенным общественными объектами является квартал в границе улиц Мира, Новая, Монтажников.

Основные объекты социально-бытового обслуживания населения на территории 13-го микрорайона: Югорский центр адаптивного спорта, торговый центр, участковый пункт полиции, торгово-гостиничный комплекс "Югра-сити", корпус политехнического колледжа и несколько малых торговых объектов.

На территории микрорайона можно выделить четыре основные функциональные зоны: зона секционной жилой застройки, зона индивидуальной жилой застройки, общественно-деловая зона, зона инженерной и транспортной инфраструктуры.

Проект внесения изменений в проект планировки 13-го жилого микрорайона разработан с целью вывода из эксплуатации котельной № 17 и строительства новой котельной в центре нагрузок по ул. Таежная, 22б.

Проектные предложения по развитию планировочной структуры 13 микрорайона предусматривают:

- ликвидация ветхого жилого фонда;

- формирование трех кварталов секционной жилой застройки с организацией новых жилых групп замкнутого типа.

- формирование квартала общественно – деловой застройки;

- сохранение индивидуальной жилой застройки на северо-западе микрорайона;

- повышение связности улично-дорожной сети и исключение сквозного движения автомобильного транспорта по внутридворовым территориям.

Определение трех основных функциональных зон: 

- зоны усадебной застройки;

- зона секционной застройки;

- зоны общественно-деловой застройки.

Численность населения по проекту планировки составит 3597 человек.

На территории жилого микрорайона централизованным теплоснабжением и горячим водоснабжением обеспечиваются секционные жилые дома, часть индивидуальной жилой застройки и объекты общественно-делового назначения. 

Для обеспечения жилого микрорайона теплоснабжением используются следующие котельные:

- котельная №6, ул. Гастелло, 12, стр.1 (расположена на территории Западной промзоны);

- котельная №16, ул. Гастелло, 25 (расположена на территории 15 мкр.);

- котельная №17, ул. Калинина, 26а (расположена на территории 12 мкр.);

- котельная №21/5 (крышная), ул. Таежная, 4;

- котельная №21/8 (крышная), ул. Советская, 5.

Основной вид топлива котельных – природный газ.

В соответствии с предложениями генерального плана городского округа г. Югорск теплоснабжение и горячее водоснабжение индивидуального жилого фонда предлагается осуществлять от индивидуальных газовых котлов, подводящие трубопроводы теплоснабжения и горячего водоснабжения, обеспечивающие индивидуальный жилой фонд, предлагаются к ликвидации.

Проектом предлагается подключение проектируемых секционных жилых домов к системе централизованного теплоснабжения и горячего водоснабжения. Источники теплоснабжения – котельные №№ 15, 16 и проектируемая котельная.

Котельная №17, обеспечивающая часть потребителей на территории 13-го микрорайона, предлагается к ликвидации.

Потребители тепла, подключенные к котельной №17, будут перераспределены между котельными №№ 4, 15, 16 и новой котельной. Суммарная мощность котельных позволит полностью обеспечить потребность микрорайона в отоплении и горячем водоснабжении.

Размеры зон с особыми условиями использования территории выбраны укрупнено в соответствии с требованиями СанПиН, требуется проведение расчетов для уточнения размеров зон ограничения на этапе проектирования и строительства данного объекта.

Помимо этого, проектом предлагается уменьшить размер СЗЗ котельной от источника загрязнения (трубы) с целью исключения попадания жилой застройки в границы СЗЗ. 

Для этого необходимо провести работы по установлению размеров СЗЗ от проектируемой котельной на основании замеров фактического уровня загрязнения с целью уменьшения нормативных СЗЗ. Конкретные мероприятия должны выбираться на этапе рабочего проекта, исходя из максимальной эффективности и экономической целесообразности.

Доклад по проекту проекту внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территорий 1, 3, 6 и 13 микрорайонов города Югорска окончен. Готова выслушать вопросы.
С.Д. Голин: является ли котельная № 14 в 1-ом микрорайоне муниципальной?

А.К. Некрасова: нет, данная котельная не находится в муниципальной собственности.
Е.В. Тарутина: необходимо изменить категорию дороги по ул. Магистральная с «магистрального значения» - 4 полосы движения на «местного значения» - 2 полосы движения, во избежание затрат на выкуп земельных участков из частной собственности под муниципальные нужды.
С.Д. Голин: прошу занести в протокол существенное замечание и направить проектировщикам на доработку в этом вопросе.
С.Д. Голин: сформирован ли земельный участок на котором расположена котельная №7 в 3-м микрорайоне?
А.К. Некрасова: этот вопрос необходимо уточнить.

С.Д. Голин: также прошу уточнить о необходимости размещения площадки для выгула собак в границах парка, а также о размещении «дома священника» в данном микрорайоне.

Е.В. Тарутина: также попрошу заметить о необходимо предусмотреть велосипедную дорожку по периметру парка, расположенного в границах улиц Менделеева – Студенческая – Сахарова – Березовая.

Е.В. Тарутина: прошу указать проектировщикам об изменении красных линий – выровнять по ул. Магистральная, в границах улиц Садовая – Менделеева.
Председатель: Вопросы к докладчику есть? Вопросов нет.

Председатель: Спасибо за внимание.

Считаю публичные слушания состоявшимися. Заключение по публичным слушаниям будет опубликовано в газете не позднее 26 января 2017 года
Председатель
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Секретарь









           Н.В. Медведев
