П Р О Т О К О Л

публичных слушаний
Место проведения: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, 11, кабинет 410.

Дата проведения: 24.07.2015                                                                          время проведения: 14.30
Публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Югорска «О проведении публичных слушаний» от 13.07.2015 № 40.
Тема (цель) проведения слушаний: Проекты планировки территорий - северной (восточной) промышленной зоны, южной промышленной зоны, западной промышленной зоны, 15 микрорайона города Югорска.
Начало проведения публичных слушаний: 14 часов 30 минут.

Председатель – Анна Константиновна Некрасова
Секретарь – Елена Вениаминовна Устинова 
Присутствовали: слушатели в количестве 37 человек, в том числе представители администрации города Югорска, жители города.
Председатель: Сегодня, 24 июля, в соответствии с постановлением главы города Югорска от 13.07.2015 № 40 «О проведении публичных слушаний» проводятся публичные слушания: по проектам планировки северной (восточной) промышленной зоны, южной промышленной зоны, западной промышленной зоны, 15 микрорайона города Югорска.
Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний выступает Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска.
Председателем публичных слушаний назначена А.К. Некрасова, 
секретарем – Е.В. Устинова 
Повестка и регламент публичных слушаний:

Выступление представителей ЗАО «ПИИ «ГЕО».
Докладывают - по проектам планировки восточной и южной промышленных зон – заместитель генерального директора ЗАО ПИИ «ГЕО» Ольга Геннадьевна Казакова; архитектор проектов 15 микрорайона и западной промышленной зоны – Мария Андреевна Моисеева; 

Выступления с вопросами и предложениями до 5 минут.

Ответы на вопросы - 3 минуты.

Вопросы и предложения можно высказывать устно и письменно с обязательным указанием фамилии, имени и отчества.

Есть вопросы, предложения по регламенту? Нет. 

Слово предоставляется архитектору проекта планировки 15 микрорайона Моисеевой Марии Андреевне.
Моисеева Мария Андреевна: 
Вашему вниманию предоставляется проект планировки 15 микрорайона.
15-ый жилой микрорайон расположен в северо-западной части населенного пункта Югорск. Территория проектирования ограничена улицами Спортивная, Монтажников, Гастелло, Кольцевая. Площадь микрорайона составляет 45 га.
Территория имеет смешанную планировочную структуру: четкую прямоугольную в восточной части и свободную сетку улиц в западной части микрорайона. Микрорайон можно разделить на кварталы усадебной и секционной жилой застройки и на зоны производственного и инженерно-транспортного назначения. Баланс современного функционального зонирования показывает, что почти треть территории микрорайона занимают зоны производственного использования, и одной из главных задач проекта становится исключение негативного воздействия производства на жилые территории.

На остальной территории расположены: 2-х и 5-и этажные жилые дома, школа, магазины, детский сад, общежитие, детский клуб, библиотека, АЗС, СТО, автошкола, пожарное депо. Зона инженерной и транспортной инфраструктуры представлена двумя котельными и отдельно стоящими объектами инженерного обеспечения территории.

По результатам анализа жилого фонда по благоустроенности, проведенного на основании графических материалов, следует, что жилой фонд в границах проектируемой территории благоустроен недостаточно, и население, проживающее в границах проектируемой территории, не в полной мере обеспечено объектами общественного питания, бытовых услуг, торговли продовольственными товарами и плоскостными спортивными сооружениями. В настоящее время население имеет возможность получать услуги от объектов, расположенных на прилегающих территориях.

В соответствии с утвержденным генеральным планом города Югорск проектное предложение по развитию планировочной структуры предусматривает следующее:
Формирование планировочной структуры: 

- ликвидация ветхого жилого фонда, ликвидация индивидуального жилого фонда, находящегося в санитарно-защитной зоне автозаправочной станции и промышленных предприятий;

- размещение жилых комплексов средней этажности по улице Мира, улице Проектная, улице Спортивная взамен ликвидируемого жилого фонда с размещением объектов общественно-делового значения в первых этажах;
- размещение двух подземных парковок в жилых комплексах в центральной части микрорайона (между улицами Мира и Проектная), трех открытых автостоянок на пересечении улиц Энтузиастов - Спортивная и Монтажников - Спортивная;
- расчеты прогнозируемого количества населения требуют размещения здания общественной бани;
- предусматривается ликвидация котельной, расположенной возле образовательного учреждения по причине наложения санитарно-защитной зоны на общеобразовательное учреждение и прохода улицы Энтузиастов до улицы Мира котельная №6 предлагается к ликвидации в соответствии с «Муниципальной программой комплексного развития коммунальной инфраструктуры города Югорска на 2009 – 2017 годы»;
- перенос пожарного депо в район «Западная промышленная зона», а здание предлагаем перепрофилировать в спортивный клуб;

- размещение универсальной спортивной площадки с хозяйственным объектом по улице Энтузиастов (в районе школы № 6);
- в целях исключения негативного воздействия промышленных предприятий на территорию жилой застройки предусмотрено защитное озеленение вдоль улицы Проектная;
- формирование внутриквартальной пешеходной связи с организацией системы непрерывного озеленения в границах микрорайона и размещением площадок для отдыха, спортивных и детских площадок.
- сохранение основной сложившейся структуры производственных территорий, за исключением складских помещений по адресу улице Мира, 81, которое по причине близкого расположения к образовательному учреждению, предлагается к реконструкции.
- выделение дополнительных территорий для инвестиционного освоения.
Повседневное социально-бытовое обслуживание населения в квартале секционной застройки:
- размещение новых объектов бытового обслуживания в первых этажах секционных жилых домов, в том числе детский клуб;

- размещение многофункционального общественно-делового объекта в квартале жилой застройки по улице Мира;
- предусмотрено расширение площади торгового павильона по улице Монтажников, 1б, по заявлению собственника;
- мусороудаление осуществляется с мусоросборных контейнерных площадок, расположенных в жилых дворах.
Потребность в учреждениях социально-бытового обслуживания населения определена, исходя из прогнозируемой численности населения.

По улично-дорожной сети  предлагается: 
- модернизировать существующую улично-дорожную сеть с целью приведения ширины красных линий и дорожного полотна к нормативным показателям;

- организовать вдоль магистральных улиц местных проездов для снижения количества примыканий и увеличения пропускной способности улично-дорожной сети;
- предусмотреть асфальтирование всех существующих улиц и дорог;

- организовать велосипедные дорожки вдоль тротуара по улицам: Мира и Энтузиастов;
- ликвидировать возможность сквозных проездов через дворовые территории;
- изменить статус улицы Энтузиастов с улицы местного значения на местный проезд и статус северной части улицы Мира с магистральной улицы районного значения на местный проезд.
Проектом предлагается организация двух новых автобусных маршрутов городского сообщения с размещением остановочных комплексов (на противоположных сторонах) по улицам Гастелло и Мира.

Доклад по проекту планировки 15 микрорайона окончен. 
Готова выслушать вопросы.

Председатель: В районе школы № 2 находится несколько промышленных объектов. Уточните, что предусмотрено проектом планировки для решения проблемы.
Моисеева Мария Андреевна: Как я уже говорила, Пожарное депо перепрофилируется в спортивный объект из-за близкого расположения к школе. Также предусмотрено защитное озеленение вдоль зоны размещения промышленных объектов.
Председатель: Вопросы есть? Нет.
Слово предоставляется заместителю генерального директора ЗАО «ПИИ «ГЕО» Казаковой Ольге Геннадьевне.
Казакова Ольга Геннадьевна: Восточная промышленная зона расположена в северной части города Югорск. Площадь микрорайона составляет 221 га.

Территория проектирования ограничена: улицами Кольцевая, Няганьская, Славянская, Торговая, Попова, Октябрьская, Агиришская и переулком Северный.
Территория разработки проекта планировки не имеет четкой планировочной структуры. В меридиональном направлении основной осью является железнодорожный тупик, вдоль которого сформированы промышленные предприятия. В широтном направлении осью являются улицы Славянская - Агиришская, условно разделяющая микрорайон на две части. Северная часть микрорайона представлена преимущественно промышленными предприятиями и древесно – кустарниковой растительностью, южная – промышленными предприятиями (складами), объектами общественно – делового назначения, секционной и индивидуальной жилой застройкой.

Основные объекты социально-бытового обслуживания населения на территории микрорайона: объекты торговли, бильярдный клуб и офисное здание. Индивидуальная жилая застройка представлена двумя участками в южной части проектируемой территории. Секционная застройка представлена одним домом по улице Калинина.

Анализ современного использования территории показывает нарушения различных градостроительных и санитарных норм. Например, наложение санитарно-защитной зоны от объектов промышленности на жилые дома. 

В соответствии с утверждённым генеральным планом Проектное предложение по развитию планировочной структуры предусматривает следующее:

1. Формирование четырех основных функциональных блоков:

- блок размещения пищевого производства (северная часть микрорайона);

- блок инженерно-транспортной инфраструктуры (восточная часть микрорайона);

- промышленный блок (центральная и восточная части микрорайона);

- блок общественно – деловой застройки (южная часть микрорайона);

2. Реконструкция промышленных предприятий в кварталах улиц Октябрьская – Калинина – переулок Северный – Славянская – Торговая – Попова с перепрофилированием данных объектов под объекты общественно – делового назначения;

3. Реконструкция существующего гаражного комплекса на перекрестке улицы Славянская и переулка Северный;

4. Создание открытой стоянки для большегрузного транспорта по улице Нововятская;

5. Формирование в квартале улиц Славянская - Торговая - Попова - Октябрьская общественно-деловой зоны с расположением в ней: объектов торговли, административных зданий, многофункциональных общественных зданий и т. п.;

- Размещение открытого спортивного сооружения (мототрассы) по улице Торговая;

- Размещение нового учреждения культуры клубного типа по улице Калинина;

- Размещение пожарного депо на 6 единиц техники по улице Торговая;

- Размещение бани на 45 помывочных мест на перекрестке улиц Столыпина и Проектная 8;

Формирование пешеходного бульвара вдоль улицы Торговая от улицы Славянская до улицы Попова;

- Размещение крупного торгово-развлекательного центра типа «Ашан» по улице Нововятская;

- Размещение зданий для пребывания рабочих по вахтовому методу для производственного предприятия ЗАО «Уралгазстрой» в границах улиц Проектная 6 - Столыпина - Проектная 8 - Проектная 7;

- Ликвидация здания лесозавода;

- Ликвидация железнодорожных тупиков;

- Ликвидация склада ГСМ, находящегося в III поясе ЗСО источника питьевого водоснабжения.

6. Планировочная структура жилой застройки:

- Реконструкция индивидуальных жилых домов по адресу: улица Клары Цеткин 18 и 20 со сменой типа здания под общественно – деловое назначение; 

- Размещение двух двухподъездных секционных жилых домов в квартале улиц Калинина - Клары Цеткин – Попова – переулок Северный;

- Ликвидация жилого дома, расположенного по адресу: улица Калинина, 70.

7. На территории проектирования предлагается разместить новые высокопроизводительные предприятия пищевого производства II-V класса санитарной опасности с максимально возможной СЗЗ в размере 500 метров. Общая площадь зоны – 21,02 га. Выделено 25 участков под размещение промышленных предприятий различного назначения, 13 участков – для размещения объектов инженерно-транспортного назначения (складов, логистических центров, объектов обслуживания транспорта и т.д.)

Потребность в учреждениях социально-бытового обслуживания населения определена, исходя из прогнозируемой численности населения. 

Образовательные услуги население микрорайона будет получать за границами проектируемой территории: в радиус доступности попадают лицей, расположенный в 8-ом микрорайоне и проектируемый детский сад (микрорайоны «16» и«16А»).

Проектом планировки предусмотрена система благоустройства территории внутридворовых пространств секционной застройки, скверов, территорий при объектах общественно-делового назначения и социального обеспечения населения и зон общего пользования вдоль улиц.

Благоустройство внутридворовых пространств предусматривает размещение для каждой группы секционных жилых домов необходимого количества площадок для занятия спортом, детских игровых площадок, площадок отдыха и площадок для хозяйственных целей. 

Проектом планировки, применительно к проектируемой территории, приняты следующие решения по благоустройству территории:

- организация сквера внутри комплекса общественных зданий в квартале улиц Попова - Клары Цеткин - Калинина. Общая площадь сквера составит 8 230 кв.м.

- организация около общественно-деловых объектов, расположенных вдоль улиц Торговая, Калинина, Попова и Клары Цеткин, входные группы с формированием общественных площадей, прогулочных и зеленых зон.

- организация велосипедных дорожек вдоль тротуара по улицам: Агиришская - Славянская, переулок Северный, Торговая, Нововятская и местный проезд.

Что касается улучшения качества улично-дорожной сети - проектом планировки предлагается: 

- модернизировать существующую улично-дорожную сеть с целью приведения ширины красных линий и дорожного полотна к нормативным показателям для улиц местного значения в жилой застройке;

- предусмотреть возможность беспрепятственного подъезда к каждому из участков;

- предусмотреть асфальтирование всех существующих улиц и дорог;

- организовать вдоль магистральных улиц Нововятская и Няганьская местные проезды с целью повышения пропускной способности улицы и приведению к нормативным требованиям;

- организовать велосипедные дорожки вдоль тротуаров по улицам: Агиришская - Славянская, переулок Северный, Торговая, Нововятская и местный проезд;

- предусмотреть строительство участка улицы Торговая, от Славянской до Няганьской, с присвоением ей категории магистральной улицы общегородского значения;

- организовать дополнительные выезды с территории гаражного комплекса «Север» с целью соблюдения требований пожарных регламентов.

Проектом предлагается организация от двух до четырех новых автобусных маршрутов городского сообщения с размещением остановочных комплексов по улицам: Няганьская, Проектная, Калинина, Нововятская, Торговая (с расположением на противоположных сторонах).

Доклад по проекту планировки восточной промышленной зоны окончен. 
Готова выслушать вопросы.

Председатель: Чтобы привести в соответствие документы по планировке территории к существующим нормативным документам администрации города Югорска, необходимо внести изменение в название проекта планировки: «Восточная промышленная зона» изменить на «Северная промышленная зона».
Вопросы есть? Нет.

Слово предоставляется архитектору проекта планировки западной промышленной зоны Моисеевой Марии Андреевне.

Моисеева Мария Андреевна: Западная промышленная зона расположена в западной части застроенной территории района Югорск населенного пункта.
Территория проектирования ограничена: улицами Пионерская, Гастелло, Геологов, на юге – территорией Южной промышленной зоны и границей населенного пункта. Площадь микрорайона составляет 282,16 га.

Территория Западной промышленной зоны имеет вытянутую к полюсам форму, не имеет четкой структуры, визуально делится магистральной улицей общегородского значения Попова на две части: северную и южную. Все объекты строительства размещены вдоль восточной границы по улице Гастелло и Геологов. Половину территории района на момент подготовки проекта планировки занимает древесно-кустарниковая растительность, остальную часть – преимущественно зоны производственного использования и инженерно-транспортной инфраструктуры.

Основные объекты на территории Западной промышленной зоны: промышленные базы, КОС-1, ГТ «Кедр», кладбище закрытое, открытый стадион, гостиничные комплексы, жилые секционные дома, бюро ритуальных услуг, дом инвалидов, детский сад, хлебопекарня, пивоваренный завод и т.д.

Результаты анализа жилого фонда показывают, что жилой фонд в границах проектируемой территории благоустроен недостаточно и население, проживающее в границах проектируемой территории, не в полной мере обеспечено образовательными учреждениями, объектами бытовых услуг и торговли продовольственными товарами. Население имеет возможность получать услуги от объектов, расположенных на прилегающих территориях.

В границах проектирования основное движение осуществляется по магистральной улице общегородского значения Попова, она связывает жилые районы города с объездной дорогой. 

В соответствии с утвержденным генеральным планом Проектное предложение по развитию планировочной структуры предусматривает:

1. Формирование планировочной структуры, учитывая специфику района: 
- ликвидировать индивидуальное и секционное жилье, а существующее общежитие на улице Попова, 4а реконструировать под здание общественного назначения;

- обеспечить освоение предоставленных территорий для развития индустриального парка; в качестве модуля принят земельный участок площадью 1 га;

- создание связной улично-дорожной сети, обеспечивающей доступ к каждому промышленному предприятию.

2. Объекты капитального строительства:

- Разместить водно-спортивный комплекс рядом со стадионом и организовать автостоянки для посетителей этих объектов;

- Предусмотреть реконструкцию существующего стадиона путем сооружения навеса;

- Предусмотреть размещение пожарного депо;

-Предусмотреть реконструкцию гаражных комплексов;

 -Предусмотреть железнодорожный переезд по улицам Проектная 5 и Проектная 6;

На территории проектирования предлагается разместить новые высокопроизводительные предприятия по производству строительных материалов I-V класса санитарной опасности максимально возможной СЗЗ в размере 1000 метров. Общая площадь зоны с учетом модернизации существующих предприятий – 582,31 га.
В целях улучшения качества улично-дорожной сети Западной промышленной зоны проектом планировки предлагается: 

- модернизировать существующую улично-дорожную сеть с целью приведения ширины красных линий к нормативным показателям;

- предусмотреть асфальтирование существующих улиц и проездов;

- предусмотреть беспрепятственный доступ к проектируемым промышленным зонам;

- реорганизовать систему проездов в спортивно-рекреационном блоке с расширением парковки для легковых транспортных средств посетителей;
- организовать отстойные площадки для грузовых транспортных средств;

- улицам местного значения Попова и Титова присвоить статус межплощадочной дороги.

Проектом предлагается организация двух новых автобусных маршрутов городского сообщения.

Движение общественного транспорта предлагается осуществлять по магистральным улицам общегородского значения Попова и по межплощадочной дороге Проектная 5.

Проектом предлагается размещение двух остановочных комплексов по улице Попова, двух остановочных комплексов (на противоположных сторонах) по улице Проектная, 5.
Доклад по проекту планировки западной промышленной зоны окончен. 
Готова выслушать вопросы.

Председатель:

Предлагаю частично сохранить жилые дома №№ 4, 6, 8 по улице Попова и здание детского сада «Якорек» с целью перепрофилирования под административные здания.
Председатель: Вопросов и предложений нет? Нет.

Для представления проекта планировки южной промышленной зоны слово предоставляется Ольге Геннадьевне Казаковой.
Казакова Ольга Геннадьевна: Южная промышленная зона расположена в южной части застроенной территории района Югорск населенного пункта Югорск. Площадь микрорайона составляет 49 га.

Территория проектирования ограничена: на севере – железной дорогой, на востоке – улицей Газовиков и Арантурская, на юге и западе – границей населенного пункта.

Территория не имеет четкой планировочной структуры. Вдоль восточной границы и в центральной части проектируемой территории располагаются три гаражных кооператива. В центральной части располагается лесопитомник и радиотелевизионный центр. Большинство предприятий сконцентрировано в северо-западной части территории и представлено промышленными базами.

Вдоль северной границы микрорайона проходит участок железной дороги «Свердловск – Приобье» Свердловской железной дороги. В меридиональном направлении проходят два железнодорожных тупика – один для обеспечения промышленной базы ОАО «РСУ», второй для обеспечения асфальто-бетонного завода и нефункционирующего кирпичного завода.

Основные объекты социально-бытового обслуживания на территории микрорайона: железнодорожный вокзал, гостиница «Строитель», расположенная в северо-западной части территории, приют для животных «Зазеркалье» и небольшие торговые объекты.

Существующая улично-дорожная сеть участка проектирования сформирована магистральными улицами, дорогами и проездами. В целом улично-дорожная сеть имеет несвязный вид с большим количеством протяженных тупиков, не соответствующих нормативным требованиям. Подъезды к некоторым площадкам затруднены, так как осуществляются по грунтовым накатам.

В соответствии с утвержденным генеральным планом Проектное предложение по развитию планировочной структуры предусматривает:

1. Формирование планировочной структуры:
- организация четкой планировочной структуры;

- создание связной улично-дорожной сети, обеспечивающей подъезд к каждому предприятию;

- восстановление и реконструкция недействующего кирпичного завода;

- перенос перегрузочной площадки для временного складирования мусора и сбора КГО на территорию 2 микрорайона;

- реконструкция гаражных комплексов;

- создание дополнительных инвестиционных площадок под производственные предприятия на свободных территориях;

- ликвидация железнодорожных тупиков;

- учет ранее разработанного проектного решения благоустройства сквера, расположенного в квартале улиц Свердлова-Газовиков-Садовая-Арантурская;

- создание крупного общественно-делового центра, нацеленного на развитие административно – бытового блока микрорайона. На проектируемой территории предлагается размещение многофункциональных общественно-деловых зданий, объектов торговли, административных зданий и т.п.

На территории проектирования предлагается разместить новые высокопроизводительные предприятия по производству строительных материалов и иного назначения II-V класса санитарной опасности с максимально возможной СЗЗ в размере 500 метров.

Проектом планировки, применительно к проектируемой территории, приняты следующие решения по благоустройству территории:

- вдоль магистральных улиц организовать зеленые полосы для посадки деревьев и кустарников, размещения инженерных подземных сетей и для возможного сбора снега, убираемого с проезжей части и тротуаров. Зеленые полосы организуются между проезжей частью и тротуарами;

- организовать внутри комплекса общественных зданий в квартале улиц геологов – Южная – Проектная 3 сквер.
При разработке проекта планировки территории Институтом был учтен ранее разработанный проект «Благоустройство сквера 1 микрорайона. Тротуар по улице Газовиков» в городе Югорске, разработанный ПКТБ НИС ГОУ СибАДИ (г. Омск) на основании архитектурно-планировочного задания № 6 от 07.11.2007г.
Площадки для отдыха и физкультурных упражнений работников размещаются непосредственно на территории самих предприятий.

Улично-дорожная сеть: 

- модернизировать существующую улично-дорожную сеть с целью приведения ширины красных линий и дорожного полотна к нормативным показателям для улиц местного значения в жилой застройке;

- предусмотреть асфальтирование существующих улиц и дорог;

- организовать велосипедные дорожки вдоль тротуара по улицам: Геологов, Южная, Арантурская, Никольская, Газовиков;

- ликвидировать железнодорожные ветки к промышленным предприятиям и пересечения с улицами Промышленная, Садовая, Проектная 2 и Проектная 3;

- предусмотреть строительство улицы Геологов, с присвоением ей категории магистральной улицы общегородского значения;

- предусмотреть продление улицы Арантурская от улицы  Свердлова до улицы Толстого, продление улицы Садовая от улицы Газовиков до улицы Геологов, и улицы Промышленная от предприятия ООО «Газпром трансгаз Югорск» до улицы Проектная 5;

- организовать вдоль магистральных улиц Никольская и Арантурская (в районе кирпичного завода) местные проезды с целью повышения пропускной способности улиц и приведению к нормативным требованиям;

- изменить статус улицы Арантурская, от улицы Южная до южной границы города, с присвоением ей категории магистральной улицы общегородского значения;

- изменить статус улицы Южная с присвоением ей категории магистральной улицы общегородского значения;

- организация дополнительных выездов с территории гаражных комплексов и предприятий, площадь которых превышает 5 га, с целью соблюдения требований пожарных регламентов;

‑ строительство путепровода через железную дорогу «Свердловск – Приобье» на продолжении улицы Геологов.

Дополнительно добавлю, что в процессе проектирования промышленной территории Институтом была предложена оптимальная ширина улиц в красных линиях в промышленной зоне, которая составляла 40 м (при ширине дорожного полотна от 13-21 и радиусами поворота к промышленным площадкам 15-25 м). На основании требований писем от 24.03.2015 г. № ДМСиГ-608 и 30.04.2015 г. № ДМСиГ-1104 ширина красных линий принимается в размере 20 м. В связи с вышесказанным по улицам в промышленной зоне не может проходить автомобильный транспорт более 3,5 тонн.

Движение общественного транспорта предлагается осуществлять по магистральным улицам общегородского и районного значения Геологов, Южная, Арантурская и Никольская. Организация пассажирских перевозок возможна как за счет организации новых маршрутов, так и модернизации существующих.

Проектом планировки учтено решение генерального плана городского округа город Югорск о строительстве путепровода через железную дорогу «Свердловск – Приобье» на продолжении улицы Геологов. Ориентировочная длина путепровода составит 45,3 м. Путепровод предлагается оборудовать выделенной велосипедной полосой и пешеходными дорожками.

Доклад по проекту планировки южной промышленной зоны окончен. Готова выслушать вопросы.
Председатель: Вопросы к докладчику есть? Вопросов нет.

Казакова Ольга Геннадьевна: Хотелось бы подвести итоги проделанной работы по созданию комплексной системы управления территорией города Югорска:

Мы с вами проделали колоссальную работу по разработке градостроительной документации: утвержден генеральный план, правила землепользования и застройки, утверждены почти все проекты планировки на городской округ город Югорск. Значительным вкладом в развитие города Югорска считаю разработку проектов планировки на промышленные зоны. Из своей практики скажу, что на сегодняшний день эти документы очень востребованы, потому что невозможно пройти экспертизу рабочего проекта на объект, если нет утвержденного проекта планировки.
Это огромное достижение, это прекрасная и дальновидная работа руководства и администрации города для развития города, для привлечения инвестиций на территорию города Югорска. Проекты планировки выполнены по современным требованиям в цифровом виде, и в случае появления инвестора на территории города Югорска возможно внести изменения в проект планировки по желанию заявителя. 
В свете последних событий хочу отметить, что сегодня большим спросом пользуются участки под размещение промышленных объектов. Важно отметить, что на сегодняшний момент вы готовы принять инвесторов и быстро сформировать им площадки в соответствии с существующими нормами. 

Председатель: Спасибо нашим проектировщикам.

Считаю публичные слушания состоявшимися. Заключение по публичным слушаниям будет опубликовано в газете не позднее 13 августа 2015 года
Председатель                                                                                                                             А.К. Некрасова
Секретарь                                                                                                                                   Е.В. Устинова
