Краткий обзор предварительных итогов 
социально-экономического развития муниципального образования  город Югорск

 за 1 квартал 2019 года
Основными  результатами экономического развития муниципального образования за отчетный период стали:
Увеличение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним производителям промышленной продукции - на 8,0% в сопоставимых ценах.

Увеличение объема произведенной и отгруженной сельскохозяйственной продукции - на 68,7% в сопоставимых ценах.

Увеличение объема инвестиций в основной капитал - на 55,1% в сопоставимых ценах.

Увеличение индивидуального жилищного строительства - на 39,1%.

Снижение уровня регистрируемой безработицы - на 0,4%.

Среднегодовая численность постоянного населения города увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 0,3% и составила 37,5 тыс. человек.
Уровень рождаемости в городе превышает уровень смертности в 1,4 раза.

Сначала года в городе Югорске  по предварительной оценке родился 91 младенец. 

Естественный прирост населения составил  26 человек (60,5%) от показателя прошлого года (43 человека). 

Миграционный прирост населения составил  129 человек (прирост в 19,4 раза) от  прошлого года (убыль -7 человек). 

Численность экономически активного населения  составляет 26,4 тыс. человек. 

Среднесписочная численность  работающих составила 14,2 тыс. человек (95,9%) к аналогичному периоду прошлого года.

Уровень регистрируемой безработицы - 0,89% от численности  экономически активного населения (в аналогичном периоде прошлого года - 1,29%).
Среднемесячные денежные доходы населения составили 48 824,0 рубля (100,6%), а с учетом инфляционных процессов (индекс потребительских цен по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (март 2018 к марту 2019 года) составил  103,1%), реальные располагаемые денежные доходы составляют 47 356,0  рублей (97,5%). 

Среднемесячная номинальная заработная плата на одного работающего по крупным и средним организация города - 82 590,0 рублей (96,5%), обеспечивая при этом 3,3 минимальных заработных плат установленных в автономном округе.  

Средний размер доходов неработающих пенсионеров на конец отчетного периода составляет - 21 614,8 рубля  (темп роста 105,7%), что составляет  1,77 прожиточных минимумов пенсионера.  

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним производителям промышленной продукции составил 319,8 млн. рублей (108,0% в сопоставимых ценах), в том числе:
«Обрабатывающие производства» - 104,8 млн. рублей (163,7% в сопоставимых ценах); 
«Обеспечение электроэнергией, газом и паром» - 169,0 млн. рублей (87,0% в сопоставимых ценах);
«Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов» - 46,0 млн. рублей (120,2% в сопоставимых ценах).

Крупные и средние предприятия города выпускают следующие основные виды продукции:

-  производство хлеба и хлебобулочных изделий;

-  швейные изделия - спецодежду и трикотажные изделия широкого ассортимента.

Малые предприятия города и КФХ осуществляют:

-  производство хлеба и хлебобулочных изделий;

-  производство колбасных изделий, цельномолочной продукции;

-  производство пиломатериалов, вывозку древесины.

Объем произведенной и отгруженной сельскохозяйственной продукции (без учета хозяйств населения) по сравнению с результатами аналогичного периода прошлого года увеличился на 68,7% (в сопоставимых ценах) и составил 107,6 млн. рублей. 
За отчетный период крестьянскими (фермерскими) хозяйствами произведено:

- 1 031,7 тонн мяса (134,2%);

- 596,7 тонн молока (129,2%).
Количество малых предприятий на конец отчетного периода составило 374 единицы, средних предприятий - 1 единицу. В городе зарегистрирован 881 индивидуальный предприниматель. 
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности работников города - 13,5%. 

Объем инвестиций в основной капитал по предварительной оценке составил 41,5 млн. рублей (155,1% в сопоставимых ценах). 
В отчетном периоде введено в эксплуатацию 16 индивидуальных жилых домов площадью 3,2 тыс. кв. м (139,1%). 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство»,  составил 0,21 млн. рублей (57,1% в сопоставимых ценах). 
На территории города осуществляют деятельность 222 магазина, 8 торговых центров, 5 оптовых предприятий, 26 объектов мелкорозничной торговой сети и 96 предприятий общественного питания. 

В сфере образования в городе осуществляют деятельность: 5 муниципальных общеобразовательных учреждений (включая дошкольные группы), 3 автономных дошкольных образовательных учреждения, 1 муниципальное учреждение дополнительного образования детей, 1 частное общеобразовательное учреждение «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского», 2 частных детских сада, предоставляют услуги дополнительного образования 1 частное образовательное учреждение и 2 индивидуальных предпринимателя. 
Система здравоохранения города представлена бюджетным учреждением Ханты - Мансийского автономного округа - Югры «Югорская городская больница», включающим в себя стационар на 217 коек круглосуточного пребывания и 62 койки дневного пребывания, поликлинику с плановой мощностью 841 посещение в смену, Югорским филиалом КУ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Советский психо-неврологический диспансер», ведомственным санаторием - профилакторием ООО «Газпром трансгаз Югорск», субъектами малого предпринимательства, оказывающими населению медицинские услуги. 
В систему учреждений культуры города входят: 2 учреждения культурно-досугового типа: МАУ «Центр культуры «Югра-презент» и ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск», МБУ «Музей истории и этнографии», МБУ «Централизованная библиотечная система», учреждение дополнительного образования: МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска».
Сеть спортивно-оздоровительных объектов города насчитывает 90 спортивных сооружений и включает МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва «Центр Югорского спорта», спортивные залы средних школ, бассейн средней школы № 6, зал для стрелковых видов спорта, плоскостные сооружения; ведомственные учреждения: Культурно - спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск», в состав которого входят  Дворец спорта с бассейном, стадионы, лыжная база, 4 спортивных зала, а также спортивные залы предприятий и учреждений города, уличные площадки и игровые поля.
На территории города Югорска реализуются 17 муниципальных программ. За отчетный период на реализацию программ направлено 586,3 млн. рублей, из них за счет средств городского бюджета - 290,3 млн. рублей.
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