Краткий обзор предварительных итогов 
социально-экономического развития муниципального образования  город Югорск

 за 1 полугодие 2015 года
Основными  результатами экономического развития муниципального образования за 1 полугодие 2015 год стали:

Увеличение объема отгрузки промышленной продукции – на 5,0%;
Увеличение товарооборота на 1 жителя – на 11,1%;

Увеличение объема произведенной и отгруженной сельскохозяйственной продукции – на 26,3%;
Увеличение строительства жилья – рост в 2,6 раза.


Среднегодовая численность постоянного населения города за 1 полугодие 2015 года увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,4% и составила 36,5 тыс. человек. Оценка 2015 года – 36,6 тыс. человек (темп роста- 101,4%).
Уровень рождаемости в городе превышает уровень смертности в 2,2 раза.

С начала года в городе Югорске  по предварительной оценке родилось  284 младенца. 

Естественный прирост населения составил 153 человека (92,7%) от показателя прошлого года (165 человек). Оценка 2015 года – 350 человек (темп роста - 109%).
Миграционный прирост населения составил 117 человек (134,5%) от  прошлого года (87 человек). Оценка 2015 года – 123 человека (71,5% к показателю 2014 года).
Численность экономически активного населения  составляет 26,0 тыс. человек. 

Среднесписочная численность  работающих составила 15,1 тыс. человек (100,7%) к аналогичному периоду прошлого года. Оценка 2015 года – 15,1 тыс. человек  (темп роста -  100%).
Уровень регистрируемой безработицы – 0,83% от численности  экономически активного населения. Оценка 2015 года – 0,7% (темп роста -  100%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним производителям промышленной продукции составил 525,5 млн. рублей (105,0% в сопоставимых ценах). «Обрабатывающие производства» - 235,1 млн. рублей (129,5% в сопоставимых ценах); 
«Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 290,4 млн. рублей (92,2% в сопоставимых ценах).
Крупные и средние предприятия города выпускают следующие основные виды продукции:

- пищевую продукцию: цельномолочную продукцию, мясо;
- швейные изделия – спецодежду и трикотажные изделия широкого ассортимента.

Малые предприятия города осуществляют:

-  производство хлеба и хлебобулочных изделий;

- производство пиломатериалов, вывозку древесины.
Объем произведенной и отгруженной сельскохозяйственной продукции (без учета хозяйств населения) по сравнению с результатами прошлого года увеличился  на 26,3% (в сопоставимых ценах) и составил 97,6 млн. рублей. 
За отчетный период произведено (включая фермерские хозяйства):

- 1 020 тонн мяса (125,7%);

- 834 тонны молока (108,9%).
Количество малых предприятий на конец отчетного периода составило 462 единицы, средних предприятий – 3 единицы. В городе зарегистрировано 998 индивидуальных предпринимателей. 
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности работников города – 18,9%. 

Оборот малых и средних предприятий, по предварительной оценке составил 1 362,4 млн. рублей (84,5% в сопоставимых ценах).
Объем инвестиций в основной капитал по предварительной оценке составил 267,4 млн. рублей (70,4% в сопоставимых ценах). 
В отчетном периоде введено в эксплуатацию 14,4 тыс. кв. м жилья (рост в 2,6 раза), включая 8,6 тыс. кв. метров (53 дома) индивидуального жилищного строительства (155,8%). 
Объем выполненных работ по договорам строительного подряда составил 1 205,8 млн. рублей (125,2% в сопоставимых ценах).  
Оборот розничной торговли– 3 164,8 млн. рублей (112,3% в сопоставимых ценах).  
По состоянию на 01.07.2015 на территории города Югорска осуществляют деятельность 206 магазинов, 7 торговых центров, 8 оптовых предприятий, 1 универсальный розничный рынок, 36 объектов мелкорозничной торговой сети и 68 предприятий общественного питания. 

Среднемесячные денежные доходы населения увеличились на 3,4% к аналогичному периоду прошлого года и составили 48 036,1 рублей. Оценка 2015 года – 48457,7 тыс. рублей (99,9% к показателю 2014 года).
 

Среднемесячная номинальная заработная плата на одного работающего по крупным и средним организация города – 76 608 рублей (темп роста – 103,5%), обеспечивая при этом 5,8 минимальных заработных плат установленных в автономном округе.  Оценка 2015 года – 77 926,7 тыс. рублей (темп роста -  107,7%).

 Средний размер доходов неработающих пенсионеров с учетом доплат негосударственного пенсионного фонда – 17 563,3 рублей (темп роста 108,6%), что составляет  1,84 прожиточных минимумов пенсионера.  Оценка 2015 года – 19 167,5 рублей (темп роста -  111,8%).
В сфере образования в городе осуществляют деятельность: 4 автономных дошкольных образовательных учреждения, 6 общеобразовательных школ, имеющих дошкольные группы, 4 учреждения дополнительного образования детей, 1 учреждение среднего специального образования (на базе которого имеются группы начального профессионального образования) и 1 негосударственное образовательное учреждение «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского».  

Система здравоохранения города представлена бюджетным учреждением Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Югорская городская больница», включающим в себя стационар на 178 коек круглосуточного пребывания и 61 койка дневного пребывания (кроме того, в стационаре развернуто 9 коек реанимации и 10 коек для новорожденных) и поликлинику с плановой мощностью 841 посещение в смену, ведомственным санаторием - профилакторием ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 600 посещений в смену, субъектами малого предпринимательства оказывающими населению медицинские услуги.

В систему учреждений культуры и искусства города входят: 3 учреждения культурно - досугового типа, в т.ч. 1 ведомственное учреждение культуры, 1 музей, Центральный парк культуры и отдыха, Централизованная библиотечная система.

Сеть спортивно-оздоровительных объектов города насчитывает 77 спортивных сооружений и включает бюджетные учреждения: МБОУ ДОД «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Смена», МБУ «Культурно-спортивный комплекс «Юность», спортивные залы средних школ, бассейн средней школы № 6, зал для стрелковых видов спорта, плоскостные сооружения; ведомственные учреждения: Культурно - спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск», в состав которого входят  Дворец спорта с бассейном, стадионы, лыжная база, 4 спортивных зала, а также спортивные залы предприятий и учреждений города, уличные площадки и игровые поля.
На территории города Югорска реализовывалась 22 муниципальных программы в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта, реализации молодежной политики и временного трудоустройства, организации деятельности по опеке и попечительству, обеспечения доступной среды для людей с ограниченными возможностями, энергосбережения, капитального ремонта жилищного фонда, благоустройства, обеспечения доступным и комфортным жильем жителей города Югорска, развития жилищно – коммунального комплекса, профилактики правонарушений и профилактики экстремизма, охраны окружающей среды, социально – экономического развития и совершенствования государственного и муниципального управления, развития гражданского и информационного общества,  управления муниципальными финансами, развития муниципальной службы, дополнительных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, управления муниципальным имуществом.

За отчетный период на реализацию программ направлено 1 375,2 млн. рублей, из них за счет средств городского бюджета 555,2 млн. рублей.
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