

Уважаемые жители города Югорска !

Информируем Вас о том, что в рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 №649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» на территории города Югорска создана муниципальная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды. Результатом работы такой комиссии является заключение о возможности приспособления жилого помещения инвалида и общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, с учетом потребностей инвалида и обеспечения условий их доступности для инвалида или заключение об отсутствии такой возможности. 
Порядок работы комиссии утвержден приказом Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.04.2017 №6-нп «О порядке создания и работы межведомственной Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципальных комиссий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов».  
Ежегодно администрацией города утверждается план мероприятий на очередной год по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды. 
С целью включения Вашего адреса в план мероприятий по обследованию и получения консультации по порядку подачи заявления и прилагаемых к нему документов предлагаем вам обратиться в  Управление социальной политики администрации города Югорска  по адресу: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 11, тел.5-00-74 (среда с 09:00 до 13:00, четверг с 14:00 до 17:00) и предоставить  следующие документы (копии):
- документ, подтверждающий регистрацию инвалида по указанному адресу;
- документы о признании гражданина инвалидом, в том числе индивидуальная программа реабилитации и абилитации инвалида;
- документы о технических характеристиках жилого помещения инвалида (при наличии).
При предоставлении полного пакета документов проводится  беседа с гражданином, признанным инвалидом, проживающим в жилом помещении, в целях выявления конкретных потребностей этого гражданина в отношении приспособления жилого помещения.
Далее проводится  визуальный, технический осмотр жилого помещения инвалида, общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид, при необходимости проводятся  дополнительные обследования, составляется акт обследования.
На заседании муниципальной комиссии  рассматриваются все представленные документы и составляется заключение  о возможности (отсутствии возможности) приспособления жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.
Жилые помещения и общее имущество в многоквартирных домах, в которых установлена необходимость приспособления с учетом потребностей инвалида, в дальнейшем  планируется включить  в план мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, с последующим выполнением указанных работ.
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