Ярмарка презентаций книг

18 апреля состоялся второй отборочный тур литературной интеллектуальной квест-игры «Читаю я, читаем мы, читают все!» - ярмарка презентаций книг.
Организатор КВЕСТА – Благотворительный фонд «Югорск без наркотиков» при поддержке:
· администрации города Югорска,
· управления культуры администрации города Югорска,
· управления образования  администрации города Югорска,
· управления по вопросам общественной безопасности администрации города Югорска,
· территориального отдела комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Югорска,
· муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Югорска»,
· Центра культуры «Югра-презент»,
· югорского творческого союза «Элегия».
Официальные спонсоры: ООО «Газпром трансгаз Югорск», «Ханты-Мансийский банк Открытие», ООО «Сервис Строй Комплект».
У каждой книги есть свой мир, благодаря магии слова, сквозь время и пространство дошедший до читателя. Книга, пробуждающая полет фантазии, всегда ждет своих читателей. Имя каждого писателя сегодня - литературная крепость в борьбе за сохранение русского языка как основы культуры.
У участников конкурса презентаций была непростая цель показать в выступлениях единство живого художественного слова и нового слова - экранного на примере демонстрации презентаций.
Презентации были посвящены авторам разных эпох  и литературных направлений. Зарубежная классическая литература - Антуан де Сент-Экзюпери, Вальтер Скотт, Джеймс Фенимор Купер, Артур Конон Дойл, Джек Лондон. Русская классика явилась вниманию зрителей в лице Ивана Андреевича Крылова, Николая Васильевича Гоголя, Антона Павловича Чехова, Александра Степановича Грина. Литература советского периода представлена именами Бориса Львовича Васильева, Александра Трифоновича Твардовского. Словесность Сибири сияет именами Еремея Даниловича Айпина, Анны Митрофановны Коньковой, Марии Кузьминичны Волдиной.
Жюри конкурса:
· Мыцков Юрий Викторович, депутат Думы города Югорска, учредитель Благотворительного фонда «Югорск без наркотиков»;
· Каданцев Валерий Алексеевич, председатель югорского творческого союза «Элегия», член Попечительского совета Благотворительного фонда «Югорск без наркотиков»;
· Князь Людмила Григорьевна, исполняющий обязанности начальника территориального отдела комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Югорска;
· Селезнев Кирилл Юрьевич, генеральный директор ООО «Спец Строй Комплект», член Попечительского совета Благотворительного фонда «Югорск без наркотиков»;
· Вуколов Александр Владимирович, председатель общественной организации сохранения и утверждения трезвости «Трезвый Ханты-Мансийск».
В конкурсе принимают участие восьмые классы общеобразовательных учреждений города Югорска: МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», МБОУ «Гимназия», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6» (13 классов, более 300 чел.).
По итогам ярмарки презентаций книг в третий этап вышли восьмые классы общеобразовательных учреждений:
· 8 «Б» МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», руководитель Луценко Галина Илларионовна
· 8 «Б» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», руководитель Кохно Надежда Николаевна
· 8 «Б» МБОУ «Гимназия», руководитель Ходаева Вера Валентиновна
· 8 «Г» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», руководитель Кирикэ Анастасия Васильевна
· 8 «А» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6», руководитель Чечкенёва Людмила Витальевна.
Информация о проекте литературная интеллектуальная квест-игра
 «Читаю я, читаем мы, читают все!»
По итогам  конкурса презентаций книг выявлены 5 классов-победителей. Каждый класс-победитель формирует команду, которая готовит театральную постановку по мотивам литературного произведения.
КВЭСТ-ориентирование состоится 29 апреля и начинается с торжественной церемонии открытия в центре культуры «Югра-презент» и представления постановок. Затем команды получают карты-маршруты с местами контрольных пунктов  и кросс-листы с заданиями. Участники в процессе выполнения заданий должны пройти все контрольные пункты.
Награждение по итогам игры состоится 12 мая в 14.00 в конференц-зале библиотечно-информационного центра.
При реализации проекта «Литературная интеллектуальная квест-игра «Читаю я, читаем мы,  читают все!», посвященного Году литературы используются средства, выделенные в качестве субсидии в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.10.2013 № 427-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014 - 2020 годы».
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