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Вниманию руководителей предприятий, организаций, учреждений города,
индивидуальных предпринимателей и физических лиц!

Проводя снегоуборочные работы соблюдайте Нормы и  правила по благоустройству территории города Югорска. 
Снег следует вывозить на постоянные места складирования по мере накопления и в зависимости от интенсивности снегопада, но не реже 1 раза в месяц. Для временного накопления должны быть выделены площадки с твердым покрытием.                                                      При проведении уборки снега запрещается:
- разбрасывать, выталкивать или вывозить снег с территорий на проезжую часть и тротуары, а также на прилегающую территорию;
- укладывать снег и сколотый лед на трассах тепловых сетей, в теплофикационные камеры, смотровые дождеприемные колодцы и зеленые насаждения;
- приваливать снег к стенам зданий.
Очистка от наледеобразований кровель зданий на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, производится немедленно по мере их образования  с предварительной установкой ограждения опасных участков. Крыши с наружным водоотводом периодически очищаются от снега, не допуская его накопления более 30 см. 
Пользователям нежилых помещений в многоквартирных жилых домах необходимо производить очистку козырьков от снега, наледи и сосулек способами,  гарантирующими безопасность окружающих и исключающими повреждение имущества третьих лиц.
Несоблюдение требований Норм и правил по благоустройству территории города Югорска, в рамках закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 №102-оз «Об административных правонарушениях», влечет наложение штрафных санкций: на граждан в размере от 500 до 1500 рублей, на должностных лиц - от 5 до 15 тысяч рублей, на юридических лиц – от 20 до 50 тысяч рублей.

