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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКАЗ

от  12 апреля  2012                                                                                                       №    28п 
Об утверждении методических указаний 

по ведению реестра расходных обязательств 

главных распорядителей   средств бюджета 

города Югорска 

                  В соответствии с постановлением администрации города Югорска  от 30.12.2011 № 3134 «О Порядке ведения  реестра расходных обязательств города Югорска» 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить Методические указания по ведению реестра расходных обязательств  главных распорядителей  средств  бюджета города Югорска (приложение). 

2. Отделу внутреннего аудита (Н.Т. Маслюкова)  довести до сведения главных распорядителей бюджетных средств города Югорска настоящий приказ. 

3. Признать утратившим силу приказ департамента финансов  от 25.12.2008 № 27 «Об утверждении методических указаний по ведению реестров расходных обязательств главных распорядителей  бюджетных средств города Югорска». 
4. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Югорска. 

5. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на  отдел внутреннего аудита (Н.Т. Маслюкова).  

Заместитель главы администрации города-

директор департамента  финансов                                                                    Л.И. Горшкова                                                                                   

                                                                                               Приложение 
                                                                                               к приказу  департамента финансов  

                                                                                               от   12 апреля 2012 года  №  28п
Методические указания
по ведению реестра расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Югорска
           Настоящие Методические указания по ведению реестра расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета  города Югорска (далее – Методические указания) разработаны в соответствии со статьей 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города Югорска  от 30.12.2011 № 3134 «О Порядке ведения  реестра расходных обязательств горда Югорска»  в целях методического обеспечения ведения реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Югорска.
I. Общие положения

1. Реестр расходных обязательств  города Югорска используется при составлении проекта

бюджета города Югорска.      
      Реестр расходных обязательств города Югорска является сводом реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета города Югорска.
      Реестр расходных обязательств главного распорядителя средств бюджета города Югорска (далее  – Реестр) составляется главным распорядителем средств бюджета города Югорска по форме согласно приложению к Порядку ведения реестра расходных обязательств города Югорска, утвержденному постановлением администрации города Югорска от 30.12.2011 № 3134 «О Порядке ведения реестра расходных обязательств города Югорска».

3. Расходные обязательства города Югорска, включенные в Реестр, представляются с учетом группировки полномочий в разрезе кодов классификации расходов бюджетов, которые будут действовать в очередном финансовом году и плановом периоде и по которым отражаются бюджетные ассигнования на их исполнение. При этом обеспечивается преемственность и сопоставимость расходов бюджета города Югорска на исполнение расходных обязательств во всех периодах.

4. Настоящие Методические указания применяются для целей составления предварительных, плановых и уточненных Реестров.
II. Состав и особенности отражения расходных обязательств

5. При формировании Реестра выделяются следующие типы расходных обязательств: 

- расходные обязательства на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в том числе ассигнования на оплату муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

- расходные обязательства по социальному обеспечению населения; 

- расходные обязательства по предоставлению бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся  муниципальными учреждениями;

- расходные обязательства по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг; 

- расходные обязательства по обслуживанию муниципального долга; 
- расходные обязательства  по исполнению судебных актов к муниципальному образованию городскому округу городу Югорску о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов. 

6. Основаниями возникновения расходных обязательств города Югорска, подлежащих включению в Реестр с учетом особенностей, предусмотренных пунктами 9, 10 настоящих Методических указаний, являются положения:

- федеральных законов (за исключением федеральных законов о федеральном бюджете);

- законов Российской Федерации;

- указов Президента Российской Федерации;

- постановлений Правительства Российской Федерации;

- распоряжений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации;

- законов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (за исключением законов о бюджете автономного округа);

- постановлений Правительства Ханты-Мансийского автономного  округа- Югры;
- постановлений Губернатора Ханты-Мансийского автономного  округа- Югры; 
- муниципальных правовых актов города Югорска; 
- договоров (соглашений), заключенных органами местного самоуправления от имени муниципального образования городского округа города Югорска;
- договоров (соглашений), заключенных муниципальными казенными учреждениями от имени муниципального образования городского округа города Югорска.
7. В качестве оснований возникновения расходных обязательств города 
Югорска, подлежащих включению в Реестр, не могут указываться: 
- Конституция Российской Федерации (как принятый нормативный правовой акт, устанавливающих  основы конституционного строя Российской Федерации , права и свободы человека, а в части федеративного устройства – предметы ведения Российской Федерации и субъектов  Российской Федерации, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов); 
- Гражданский кодекс Российской Федерации, за исключением  норм главы 59 «Обязательства вследствие  причинения вреда» (как нормативный правовой акт, определяющий правовое положение  участников  гражданского оборота, основания возникновения и порядок  осуществления  права  собственности  и других вещных прав, исключительных прав на результаты интеллектуальной деятельности  (интеллектуальной собственности), регулирующий договорные и иные обязательства, а также другие  имущественные и связанные с ними личные неимущественные  отношения, основанные на равенстве, автономии и воли и имущественной самостоятельности их участников, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов);  

- Бюджетный кодекс Российской Федерации (как нормативный правовой акт, устанавливающий общие принципы бюджетного законодательства Российской Федерации, организации и функционирования бюджетной системы Российской Федерации, правовое положение субъектов бюджетных правоотношений, определяющий основы бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Российской Федерации, порядок исполнения судебных актов по обращению взыскания на средства бюджетов бюджетной системы российской Федерации, основания и виды ответственности за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации, но не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов); 

- Федеральный закон от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение  работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (как нормативный  правовой акт , регулирующий  отношения, связанные с размещением  заказов на поставки  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, в том числе  устанавливающий  единый порядок размещения заказов, но  не устанавливающий конкретных  обязательств по осуществлению расходов из бюджетов);  

- федеральные законы, законы Российской Федерации и законы автономного округа в целом, без указания ссылок на положения нормативного правового акта (раздел, глава, статья, часть, пункт, подпункт, абзац); 

- Приказ Минфина РФ от 21.12.2011  N 180н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" (как нормативный правовой акт, не устанавливающий конкретных обязательств по осуществлению расходов из бюджетов);
- проекты федеральных законов и иных нормативных правовых актов органов государственной власти  Российской Федерации; 
- нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти (например, приказы министерств), за исключением случаев, когда отсутствуют иные нормативные правовые акты, в соответствии с которыми расходное обязательство возникло, осуществляется, финансируется;

 - акты органов государственной власти ненормативного характера (акты по организационным и оперативным вопросам); 
- поручения (решения) Президента Российской Федерации или поручения Правительства Российской Федерации;

- протоколы и решения (совещаний, заседаний) координационных и совещательных органов при Президенте Российской Федерации, Правительстве Российской Федерации;

- устав  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, 

- законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: регламентирующие бюджетное устройство и бюджетный процесс; устанавливающие структуру и полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации; о бюджете на тот или иной финансовый год; 

-  подзаконные нормативные правовые акты, утверждающие положения об исполнительном органе государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры; 
- проекты  законов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и иных нормативных правовых актов органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа- Югры; 
- поручения (решения) Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- протоколы и решения (совещаний, заседаний) координационных и совещательных органов при Губернаторе  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры,  Правительстве Ханты-Мансийского  автономного округа - Югры; 

-  Устав города Югорска (за исключением случаев, когда иные основания возникновения расходного обязательства отсутствуют);

 - решения Думы города Югорска о местном бюджете на тот или иной финансовый год (за исключением расходных обязательств по предоставлению бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями; по осуществлению бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности в форме капитальных вложений в основные средства муниципальных унитарных предприятий; по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг);

- муниципальные акты ненормативного характера; 
- поручения главы города Югорска, главы администрации города Югорска;

- протоколы, решения (совещаний, заседаний) координационных  и совещательных органов при главе города Югорска, главе администрации города Югорска;
- договоры гражданско-правового характера.

8. В качестве расходных обязательств, возникающих в связи с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ), в том числе ассигнования на оплату муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, в Реестре выделяются: 

- обязательства, возникающие в связи с обеспечением выполнения функций казенных учреждений, в том числе по оказанию муниципальных услуг (выполнению работ) физическим и (или) юридическим лицам;

- обязательства по предоставлению субсидии бюджетным и автономным учреждениям, включая субсидии на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных  услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам;

- обязательства по предоставлению субсидий некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, в том числе в соответствии с договорами (соглашениями) на оказание указанными организациями муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам;

- обязательства по предоставлению бюджетных инвестиций в объекты  муниципальной собственности (за исключением муниципальных унитарных предприятий);

- обязательства по закупке товаров, работ и услуг для муниципальных нужд (за исключением бюджетных ассигнований для обеспечения выполнения функций казенного учреждения).

9. В соответствии с пунктом 1 статьи 74.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации к бюджетным ассигнованиям на социальное обеспечение населения относятся бюджетные ассигнования на предоставление социальных выплат гражданам либо на приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан для обеспечения их нужд в целях реализации мер социальной поддержки населения. 

      В Реестре в рамках расходных обязательств по социальному обеспечению населения выделяются:

- публичные обязательства в виде социальных выплат гражданам на приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан для обеспечения их нужд в целях реализации мер социальной поддержки населения;

- публичные нормативные обязательства в виде пенсий, пособий, компенсаций и других социальных выплат. 

              В соответствии со статьей 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, к публичным нормативным обязательствам относятся публичные обязательства перед физическим лицом, подлежащие исполнению в денежной форме в установленном соответствующим законом, иным нормативным правовым актом размере или имеющие установленный порядок его индексации, за исключением выплат физическому лицу, предусмотренных статусом государственных (муниципальных) служащих, а также лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, работников казенных учреждений, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (обладающих статусом военнослужащих, проходящих военную службу по призыву), лиц, обучающихся (воспитанников) в государственных (муниципальных) образовательных учреждениях.

              Каждый вид пенсий, пособий, компенсаций, иных выплат физическим лицам, относящимся к отдельным категориям граждан, определенным соответствующим нормативным правовым актом, входящим в состав публичных нормативных обязательств, отражается в Реестре в качестве отдельного расходного обязательства.

III. Особенности ведения Реестра. 
11. Ведение Реестра осуществляется в соответствии с настоящими Методическими указаниями.

12. В графах 1, 2 Реестра указываются код и полное официальное наименование главного распорядителя средств бюджета города Югорска. Код главного распорядителя средств бюджета города Югорска указывается согласно ведомственной структуре расходов бюджета города Югорска на очередной финансовый год и плановый период. Полное официальное наименование указывается в соответствии с   учредительными документами главного распорядителя средств бюджета города Югорска.
13. В графах 3, 4 Реестра указываются код и наименование полномочия, осуществляемого органами  местного самоуправления.  
      Полномочия, осуществляемые органами местного самоуправления, указываются в Реестре в строгом соответствии с Федеральным законом  от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными законами или законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о наделении муниципального образования отдельными государственными полномочиями.   

14. В графе 5 Реестра указывается тип расходного обязательства, согласно пункту 5 настоящих Методических указаний.

15. В графе 6 Реестра указывается содержание расходного обязательства - описание направления использования  бюджетных средств. Главный распорядитель  средств бюджета  самостоятельно формулирует  наименование расходного обязательства в рамках решения вопроса местного значения  и в соответствии с целевой статьей  и видом расходов бюджетной классификации  Российской Федерации. Наименование  расходного обязательства устанавливается в произвольной форме исходя из его максимально краткого и однозначного определения.

16. В графах 7-11 Реестра указываются код раздела, подраздела, целевой статьи и вида расходов, операции сектора государственного управления, по которым отражаются ассигнования на исполнение расходного обязательства в очередном году и плановом периоде. 

17. В графах 12-15 Реестра приводятся сведения о правовом основании возникновения расходного обязательства. 

    В случае если основания для возникновения расходного обязательства содержатся в нескольких нормативных правовых актах, договорах (соглашениях), в графах 12-15 Реестра приводятся сведения о нормативном правовом акте, договоре (соглашении), имеющем наибольшую юридическую силу. Указание в качестве основания возникновения одного расходного обязательства двух и более нормативных правовых актов, договоров (соглашений) не допускается.

      В случае если основания для возникновения расходного обязательства в отчетном, текущем, очередном финансовом году и плановом периоде содержатся в нескольких нормативных правовых актах, договорах (соглашениях), в графах 12-15 Реестра приводятся сведения о нормативном правовом акте, договоре (соглашении), являющимся правовым основанием возникновения расходного обязательства в очередном финансовом году и плановом периоде.

    В случае внесения изменений в нормативный правовой акт, договор (соглашение), в графах 12-15 Реестра указывается нормативный правовой акт, договор (соглашение), в который были внесены данные изменения. 

    В графах 12, 13 Реестра указываются соответственно код, наименование и реквизиты нормативного правового акта, договора, соглашения, являющегося правовым основанием для возникновения расходного обязательства. 

     Перечень всех нормативных правовых актов, отраженных в Реестре, приводится в приложении 1 к реестру главного распорядителя средств бюджета города Югорска. 

     Текст нормативного правового акта, договора, соглашения, на который указана ссылка в реестре, приводится в приложении 2 к реестру главного распорядителя средств бюджета города Югорска.

     В случае если нормативный правовой акт, являющийся основанием возникновения расходного обязательства, находится в стадии разработки, согласования, утверждения, в графе 12  планового Реестра указывается непринятый нормативный правовой акт.

    В графе 14 Реестра указываются номер раздела, главы, статьи, части, пункта, подпункта, абзаца нормативного правового акта, договора (соглашения). В случае если правовым основанием для возникновения расходного обязательства является нормативный правовой акт, договор (соглашение) в целом, в графе 14 Реестра указывается «в целом». 
     Не подлежат указанию  в графах 12-14   акты указанные, в пункте  7 настоящих методических указаний.
      В графе 15 Реестра указывается дата вступления в силу нормативного правового акта, договора (соглашения) и срок его действия. В случае если срок их действия не установлен, в данной графе указывается «не ограничен».  
    Необходимо обратить особое внимание на дату вступления в силу нормативного акта (в том числе муниципального правового акта). 
   Дату вступления в силу  нормативного правового акта  следует определять:

- для федеральных законов в соответствии с Федеральным законом от 14 июня 1994 г. N 5-ФЗ "О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания";

- для нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 мая 1996 г. N 763 "О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти"; 
- для законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в соответствии с  Закон Ханты-Мансийского АО от 25 февраля 2003 г. N 14-оз "О нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";
- для муниципальных правовых актов в соответствии со статей 36  Устава города Югорска. 
    Согласно разъяснениям  Государственной Думы Федерального собрания РФ от 05.10.2005 № 2.2-19/258 «О порядке исчисления сроков вступления нормативных правовых актов в силу» вопрос, какой день считается началом  течения срока, напрямую зависит  от употребленных  в формулировке  слов «со дня» или «после». Если указано «со», то первым днем следует считать день официального опубликования, если «после», то срок  начинает исчисляться на следующий день  после публикации.   
       18. В графах 16-21 Реестра указывается объем бюджетных ассигнований на исполнение расходного обязательства (в тысячах рублей, с одним знаком после запятой, с выделением разрядов), который определяется:

для графы 16 – в соответствии с уточненным решением Думы города Югорска о бюджете города Югорска на отчетный финансовый год;

для графы 17 – в соответствии с отчетом об исполнении бюджета города Югорска за отчетный финансовый год;

для графы 18 – в соответствии с уточненным решением Думы города Югорска о бюджете  города Югорска на текущий финансовый год;

для графы 19 – 21:

1) при составлении предварительного Реестра – в соответствии с предварительной оценкой бюджетных ассигнований согласно методическим рекомендациям Департамента финансов администрации города Югорска по подготовке предложений по определению  бюджетных ассигнований а исполнение действующих  и принимаемых расходных обязательств бюджета города Югорска на очередной финансовый год и плановый период. 

2) при составлении планового Реестра –  в соответствии  с Методическими рекомендациями по учету отраслевых (ведомственных)  особенностей планирования бюджетных ассигнований  бюджета города Югорска. 

3) при составлении уточненного Реестра – в соответствии с решением Думы города Югорска о бюджете города Югорска на очередной финансовый год и  плановый период.

19. Главные распорядители средств бюджета города Югорска заполняют Реестр  в автоматизированной системе  «Бюджет» и предоставляют Реестр, а также приложения к  нему   по формам, установленным Порядком ведения реестра расходных обязательств города Югорска, утвержденным постановлением администрации города Югорска от 30.12.2011 № 3134, в Департамент финансов на бумажном носителе. 
