[bookmark: _GoBack]Сегодня стало необходимостью в современном государстве развитие механизма получения государственных услуг в электронной форме.
Развитие механизма получения государственных услуг в электронной форме сегодня стало необходимостью в современном государстве. Это выполнение последних требований, оптимизация процесса предоставления услуг, бережное и уважительное отношение к временным затратам заявителей. Оказание государственных услуг в электронном виде позволяет снять административные барьеры, делает доступными и комфортными государственные услуги. В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре такой способ предоставления госуслуг набирает популярность, и ФБГУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» не является исключением.
В мае 2010 в эксплуатацию был введен портал Росреестра (https://rosreestr.ru) для оказания государственных услуг в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и кадастрового учета. Через этот сайт стало возможным заказать сведения государственного кадастра недвижимости с любого компьютера, подключенного к сети Интернет. Среди услуг: справочная информация по объектам недвижимости, сведения об определении кадастровой стоимости объектов недвижимости, сведения, внесенные в единый государственный реестр прав, публичная кадастровая карта, предварительная запись на прием к специалисту и другие. Исключения составляют обращения граждан о подаче документов на регистрацию прав на недвижимость. Оказание данной услуги возможно только при личном обращении в подразделения Росреестра, Кадастровую палату или многофункциональные центры по оказанию государственных услуг.
Сообщаем, что на портале Росреестра (http://rosreestr.ru) имеется возможность запросить кадастровую справку о кадастровой стоимости земельного участка. Она представляет собой выписку из государственного кадастра недвижимости (далее - ГКН), содержащую сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости и его кадастровом номере. Данная информация предоставляется бесплатно по запросам любых лиц, а воспользоваться этой услугой можно в разделе "Электронные услуги и сервисы".
В случае отсутствия необходимости получения официального документа, подтверждающего кадастровую стоимость земельного участка, Вы можете быстро и легко в режиме online узнать кадастровую стоимость по любому объекту недвижимости, сведения о котором внесены в ГКН, воспользовавшись «Справочной информацией об объектах недвижимости в режиме online». 
Такая форма оказания государственных услуг имеет немало плюсов. Во-первых, вы сможете избежать очередей. Во-вторых, находясь в одном городе, вы можете отправить необходимый пакет документов по объекту недвижимости, находящемуся в другом населенном пункте. В-третьих, представить документы можно в любое удобное для вас время.  
Объем документов, представленных заявителями в филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре  посредством портала услуг за первый квартал 2015 года составил более 29% от общего объема представленных заявлений о постановке недвижимости на государственный кадастровый учет. Запросы о предоставлении сведений, содержащихся в государственном кадастре недвижимости, поступившие в электронной форме, составили почти 50% от их общего числа за тот же период времени. В целях повышения качества государственных услуг Указом Президента РФ (от 7 мая 2012г. №601) к 2018 году этот показатель должен достичь 70%.

