О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих города Югорска и урегулированию конфликта интересов 
6 апреля состоялось очередное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. На повестке заседания было рассмотрено три вопроса.
По первому вопросу рассмотрено заявление  одного муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. Заслушав пояснения служащего и изучив представленные им документы, комиссия установила, что причина непредставления данных сведений является объективной и уважительной, поскольку место нахождения данного лица установить не представляется возможным.
По второму вопросу комиссия установила, что осуществление трудовых функций по совместительству в Югорском политехническом колледже муниципальным служащим Р. не повлечет возникновение конфликта интересов. Иная деятельность будет осуществляться в свободное от основной работы время.
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