Протокол № 02
 Координационного совета  содействия занятости населения города Югорска
Администрация города Югорска                                                                            14.06.2016                                     
Присутствовали:
1. Голин Сергей Дмитриевич - председатель координационного совета
2. Тарасенко Алла Витальевна - секретарь

3. Грудцына Ирина Викторовна - начальник управления экономической политики

4. Дубровский Геннадий Петрович  - зам. начальника управления социальной политики

5. Ермакова Марина Юрьевна-  директор БУ «Югорский центр занятости населения»

6. Антипин Алексей Александрович  - и.о. директора МАУ «Молодежный центр «Гелиос»

7. Фатыхова Лоция Гумеровна - председатель профсоюзной организации ООО             «Югорскремстройгаз»

Отсутствовали:

1. Годлевский Андрей Юрьевич - зам. генерального директора ООО «Газпром трансгаз Югорск, совещание.
2. Бендус Владимир Николаевич - руководитель ООО «Империя вкуса», командировка.

Повестка дня

1. Информация об исполнении программных мероприятий государственной программы «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре на 2016-2020 годы» за 5 месяцев 2016 года.

Докладчик: директор БУ «Югорский центр занятости населения» - Марина Юрьевна Ермакова.

2. Анализ спроса и предложений местного рынка труда за 5 месяцев 2016 года. Предложения по решению проблемы дисбаланса рынка труда.

Докладчик: директор БУ «Югорский центр занятости населения» - Марина Юрьевна Ермакова.

3. Исполнение работодателями города Югорска в  2016 году квоты для трудоустройства инвалидов. Проблемы и пути решения.

Докладчик: директор БУ «Югорский центр занятости населения» - Марина Юрьевна Ермакова.

4. Исполнение в 2016 году подразделениями ООО «Газпром трансгаз Югорск» квоты для трудоустройства инвалидов. 

Докладчик: представитель ООО «Газпром трансгаз Югорск».

5. Итоги мониторинга штатной численности, наличия вакансий, условий совместительства в муниципальных организациях города Югорска.

Докладчик: начальник отдела по труду управления экономической политики- Алла Витальевна Тарасенко.

6. Информация об исполнении работодателями города Югорска в 2016 году квоты для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы.

Докладчик: директор БУ «Югорский центр занятости населения» - Марина Юрьевна Ермакова.

По первому вопросу: М.Ю. Ермакова проинформировала, что в 2016 году на реализацию мероприятий активной политики занятости в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» выделено 11,3 млн. рублей. За 5-ть месяцев текущего года на реализацию мероприятий активной политики занятости израсходовано 5,1 млн. рублей, что составляет 45,1% от годовых показателей. В течение 2016 года в городе Югорске в рамках Программы планируется организовать 528 временных рабочих мест,  в том числе   125 рабочих мест на организацию оплачиваемых общественных работ, 20 рабочих мест – для испытывающих трудности в поиске работы, 357 рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних, 22 рабочих места - трудоустройство выпускников профессиональных образовательных организаций, 3 рабочих места для лиц, предпенсионного возраста. По самозанятости населения плановый показатель- 18 рабочих мест, фактически уже создано 16 рабочих мест. Реализация программных мероприятий происходит в соответствии с утвержденным сетевым графиком и по некоторым направлениям – с перевыполнением графика.

По второму вопросу: М.Ю. Ермакова проинформировала, что численность безработных граждан, зарегистрированных в Югорском центре занятости населения по состоянию на 01.06.2016 составляет 248 человек. 
  Анализируя спрос и предложения местного рынка труда за 5 месяцев 2016 года мы видим, что в основном востребованы рабочие профессии, такие как рабочий по благоустройству 160 вакансий, которые имеют временный характер трудозанятости, дворники- 79 вакансий, уборщики служебных и производственных помещений – 98 вакансий, так же востребованы профессии водителей,  машинисты, слесари, официанты, продавцы, монтажники. Среди категории служащих востребованы такие профессии как инженеры разных направлений,  медицинский персонал (врачи, мед. сестры, фельдшеры),  юристы, воспитатели, менеджеры, экономисты, педагогический персонал.
Работодатели заявляют вакансии рабочих с высоким уровнем квалификации, которые отсутствуют в базе данных Центра занятости населения и поэтому необходима поэтапная переподготовка, повышение квалификации с наличием практических навыков и подтверждением более высокого уровня квалификации.

Югорским центром занятости проведено обучение 5 безработных на категорию  «С» водителей.
Ведется работа по подбору из числа безработных граждан для обучения и последующего трудоустройства в частное охранное предприятие.

На местном рынке труда постоянно востребованы профессии врачей (узкие специалисты) и среднего медицинского персонала, которые отсутствуют в базе данных Центра. Для решения данной проблемы необходимо проведение профориентационной работы среди старшеклассников общеобразовательных школ и в дальнейшем их мотивация на возвращение и трудоустройство в  медицинские учреждения города Югорска, а также приглашения (заявки) на выпускников учреждений профессионального образования. 

По третьему вопросу: М.Ю. Ермакова проинформировала, что по состоянию на 01.06. 2016 в Югорский центр занятости населения  52 организации города направили информацию о квотировании рабочих мест для инвалидов в количестве 216 рабочих мест.
Квотирование рабочих мест производится работодателем самостоятельно при условии, если среднесписочная численность составляет более 35 человек и без учета численности, работающих в условиях, отклоняющихся от нормальных и расчет производится - 2% от среднесписочной численности.
По данным на 01.06.2016 в организациях города Югорска трудоустроено 146 человек на квотируемые рабочие места у работодателей и 50 человек на дополнительно созданные рабочие места в счет своей квоты, у других работодателей. 
Перевыполняют квоту по трудоустройству инвалидов 4 организации города, это МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», МАУ «Молодежный центр «Гелиос», МУП «Югорскэнергогаз» и БУ ХМАО-Югры «Югорская городская больница».
Не выполняют квоту в полном объеме: отдельные подразделения ООО «Газпром трансгаз Югорск» (УТТ и СТ, УАВР, УМТС и К, Санаторий - профилакторий, КСК «Норд»), ООО «Тайга», ОАО «Служба заказчика», МБОУ «Гимназия», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2», ООО «Югорскремстройгаз», ООО «Югорскпродукт ОЙЛ».

Основные проблемы, связанные с квотированием рабочих мест для инвалидов, это формальный подход работодателей к  выполнению требований действующего законодательства, т.е. квотируются рабочие места, на которые невозможно трудоустроить граждан, имеющих ограничения к трудовой деятельности по состоянию здоровья.

Работодатели квотируют рабочие места по специальностям, требующим высокой профессиональной квалификации, либо работа будет связана с управлением объектами повышенной опасности, а также рабочие месте в подразделениях, которые находятся не в городе Югорске и трудоустроить туда инвалида из числа безработных, практически невозможно.

По четвертому вопросу: О.В. Попова проинформировала, что в ООО «Газпром трансгаз Югорск» действует 41 филиал, из которых 11- осуществляют свою финансово-хозяйственную деятельность в городе Югорске. 
В рамках исполнения требований действующего законодательства подразделениями ООО «Газпром трансгаз Югорск»  установлена квота в количестве 128 единиц, из которых 50 человек трудиться в подразделениях Общества и  50 человек  на дополнительно созданных рабочих местах в счет квоты у других работодателей.
На сегодняшний день не исполняют квоту в полном объеме 5 подразделений Общества, у которых с определенной спецификой работы невозможно квотировать рабочие места, на которые в дальнейшем были бы трудоустроены граждане, а именно это профессии и должности водителей, медицинских работников.
Вторая проблема – это квотирование рабочих мест в подразделениях Общества,  которые находятся на территории других населенных пунктов и невозможно произвести трудоустройство данной категории граждан, состоящих на учете в Югорском центре занятости населения. 

С.Д. Голин – предложил  ООО «Газпром трансгаз Югорск» осуществлять контроль за подведомственными подразделениями в части выполнения квоты для трудоустройства инвалидов. 

По пятому вопросу: А.В. Тарасенко проинформировала, что отделом по труду управления экономической политики были направлены письма в муниципальные организации, исх. от 11.04.2016 № 180, о предоставлении информации по численности, работающим по внутреннему и внешнему совместительству. 

Проанализировав информацию, предоставленную муниципальными организациями, мы видим, что из общей численности работающих 2905 чел. – 228 чел. работают по совместительству (внутреннее, внешнее), что составляет 7,8% от общей численности работающих.

Самый высокий процент совместительства в учреждениях культуры- 42,7%, в учреждениях социальной политики- 29,9%, в образовательных учреждениях – 7,5%.

В МУП -  процент совместительства составляет -  0,2%. 

Если говорить о рабочих профессиях, то в основном по совместительству работают уборщиками служебных помещений, дворниками, рабочими по обслуживанию зданий, гардеробщиками, т.е. низкоквалифицированные рабочие профессии.

В образовательных учреждениях на условиях совместительства работают учителя, преподаватели, музыкальные руководители, логопеды, воспитатели, педагоги дополнительного образования.

В учреждениях культуры, спорта и молодежной политики -  это режиссеры, балетмейстеры, дирижеры, аккомпаниаторы, руководители кружков, звукорежиссеры, тренеры-преподаватели, инструкторы-методисты, специалисты по кадрам, по охране труда.

По действующему законодательству работа по совместительству разрешена, но в тоже время работодатель, заключив договоры совместительства, а это является временной трудозанятостью,  не сообщает в центр занятости населения о наличии таких условных вакансий, на которые могут быть трудоустроены лица, для которых данное место работы будет являться основным.
В соответствии со статьей 288 ТК РФ предусмотрены дополнительные основания прекращения трудового договора с лицами, работающими по совместительству, а именно,  в случае если на работу принимается работник, у которого данная работа будет являться основной, работодатель, уведомив работника - совместителя не менее чем за 2 недели до прекращения трудового договора о том, что на данную должность принимается другой работник.

По шестому вопросу: М.Ю. Ермакова проинформировала, что 16 работодателям постановлением администрации города Югорска от 26.01.2016 № 128 «О минимальном количестве рабочих мест для граждан, особо нуждающихся в социальной защите» установлена квота на 2016 год в количестве 470 единиц. 
Из 16-ти работодателей 2 работодателя  (ООО «Газпром трансгаз Югорск» и ОАО «ЮТЭК-Югорск») не заключили договоры на выполнение квоты и информацию не предоставляют в Югорский центр занятости населения.
По данным на 01.06.2016 полностью выполнили квоту 5 работодателей и 2 работодателя (АО «РСУ» и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6») предоставляют нулевые показатели. 
РЕШЕНИЕ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Рекомендовать Югорскому центру занятости населения совместно с отделом по труду управления экономической политики проинформировать  работодателей города Югорска через СМИ о необходимости выполнения квоты для трудоустройства инвалидов и своевременного информирования  Югорского центра занятости населения о наличии вакансий.

3. Рекомендовать ООО «Газпром трансгаз Югорск» осуществлять контроль за подведомственными подразделениями в части выполнения квоты для трудоустройства инвалидов. 

Председатель координационного совета                                                               С.Д. Голин 
Секретарь:
Алла Витальевна Тарасенко
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