Протокол № 3
заседания межведомственного Совета по противодействию коррупции 

при главе города Югорска

от 01.10.2010г. 
         На заседании межведомственного Совета по противодействию коррупции присутствовали:
Исполняющий обязанности председателя — Морозова Нина Александровна — заместитель главы города Югорска;
Заместитель председателя Совета – Бородкин Андрей Викторович - начальник отдела по профилактике правонарушений и противодействию коррупции;

Секретарь — Казаченко Татьяна Владимировна.
Члены межведомственного Совета:
Бодак Михаил Иванович – первый заместитель главы города;

Корепанов Алексей Николаевич – руководитель Югорского Межрайонного следственного отдела СУСК при прокуратуре РФ (по согласованию);
Мавлютов Максим Шавкатович – Югорский межрайонный прокурор (по согласованию);
Гиззатуллин Азамат Ринатович – начальник отделения в г. Югорске регионального управления федеральной службы безопасности РФ по Тюменской области (по согласованию);
Полищук Юрий Владимирович – заместитель начальника ОВД по городу Югорску (по согласованию);
Яненко Сергей Петрович – специалист - эксперт отдела по профилактике правонарушений и противодействию коррупции;
Княжева Вера Анатольевна – управляющий делами;

Голин Сергей Дмитриевич – директор департамента муниципальной собственности и градостроительства;
Ермаков Александр Юрьевич – начальник юридического управления;
Аристова Гузель Раитовна – начальник управления информационной политики;
Градович Виктор Васильевич – заместитель председателя Думы города Югорска;

Резинкина Жанна Васильевна – заместитель начальника управления экономической политики;

Гусева Наталия Моисеевна – председатель контрольно-счетной палаты (по согласованию).

Приглашенные:

Дергилев Олег Владимирович – начальник отдела информационных ресурсов управления информационной политики;
Совещание открыла исполняющий обязанности председателя Совета Морозова Н.А.
Оглашена повестка заседания Совета, последовательность выступлений докладчиков. 
Вопросов по повестке и предложений по ее изменению не поступило. 

Рассматриваемые вопросы:

1.О ходе выполнения мероприятий по осуществлению перехода на электронные торги в режиме он-лайн при закупках для муниципальных нужд.
Докладывала: Резинкина Ж.В.:
Президентом страны поставлена задача: с 01 июня 2010 года при формировании государственного и муниципального заказа перейти на систему электронных торгов. С введением электронных торгов значительно упростится сама процедура проведения аукциона. Аукционы будут полностью обеспечены электронным документооборотом, то есть не только процедура будет проходить в электронной форме, но и контракт будет заключаться посредством электронной цифровой подписи. 
Размещать заказы муниципальными заказчиками можно будет только на площадках, отобранных Правительством РФ. 25 января 2010 года, в соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 26.10.2009 г. № 428. электронная площадка ЗАО «Сбербанк - АСТ» выбрана одним из пяти победителей отбора электронных торговых площадок в целях проведения электронных аукционов государственными и муниципальными заказчиками, получило аккредитацию на 5 лет в качестве национального оператора электронных торгов. Данная площадка рекомендована нам для работы Управлением госзаказа округа. 
Особенности электронных торгов заключаются в том, что все документы участники представляют в электронном виде. Для того чтобы подтвердить, что эти документы принадлежат именно этому участнику, а не другому, нужна электронная цифровая подпись. Этот электронный ключ можно получить в специальных организациях, так называемых удостоверяющих центрах. Далее участник должен будет зайти на сайт той или иной электронной площадки, зарегистрироваться, внести свое предложение и ввести свой электронный ключ.
На сайте электронной площадки можно увидеть не только свое предложение, но и предложения других участников. При этом название организации-конкурента там специально не указано. Таким образом, снижаются коррупционные факторы. Заказчик не знает, какого поставщика выбирает, он делает выбор, исходя исключительно из представленных предложений.

Кроме того, торги идут в режиме реального времени, и участники, видя и сравнивая предложения, друг друга, могут вносить изменения в свои предложения и повышать свои шансы на победу в торгах. Площадки и условия проведения электронных торгов уже известны.

С целью подготовки муниципальных заказчиков города Югорска к участию в электронных торгах администрацией города проведено два обучающих семинара по вопросам:

1. Получение электронно-цифровой подписи и регистрации на общероссийском портале – привлекались специалисты Федерального казначейства, которые ознакомили присутствующих с порядком получения электронной цифровой подписи и регистрации на портале.
2. Проведение электронных торгов.

В октябре 2010 года два специалиста управления экономической политики пройдут обучение по работе на электронной торговой площадке Сбербанка в городе Ханты-Мансийск, после чего данная информация будет доведена до муниципальных заказчиков (34 учреждения). Планируется также подготовить памятку участникам размещения заказа и разослать всем участникам города Югорска (по результатам работы за 2009 год всего участников было 307, из них города Югорска – юридических лиц – 32 и физических лиц в точности предпринимателей - 34).
Преимущества в электронных торгах следующие:

· перспективное развивающее направление в короткие сроки проведение процедур от 7 до 20 дней;

· аукцион можно проводить не менее чем за 7 дней;
· экономия бюджетных средств на организацию проведения торгов;

· отменено размещение о торгах в газете. За счет этого будет экономия;
· прозрачность и открытость процесса закупок;

· равные права всех поставщиков товара;

· участие в торгах возможно из любой точки мира, не выходя из своего офиса;

· высокий уровень безопасности и защиты применения средств в электронной цифровой подписи;
· практически отсутствующие причины обжалования торгов.
Докладчику членами комиссии был задан ряд вопросов, на которые были получены исчерпывающие ответы.
Докладывал: Дергилев О.В.:

В III квартале текущего года на официальном сайте администрации города Югорска создан и запущен раздел «Муниципальный заказ» для размещения информации об объявленных аукционах, конкурсах, для размещения муниципального заказа. 
В разделе размещены: 
· реестры муниципальных контрактов по годам;
· информация о закупках;

· нормативно-справочная информация.

Для работы отдела муниципальных закупок управления экономической политики были приобретены: 

· ксерокс;
· 3 компьютера с программным обеспечением (операционная система Windows, пакет офисных программ Microsoft Office);
· многофункциональное устройство (МФУ).

В конце 2009 года приобретено программное обеспечение для работы с документами, подписанными электронной цифровой подписью – КриптоАРМ на 1 рабочее место. Ежегодно, по заявке отдела муниципальных закупок, производится оплата сопровождения 3 электронных цифровых подписей для сотрудников отдела.
С 2011 года оплата сопровождения электронных цифровых подписей для сотрудников муниципальных закупок не понадобится, электронные цифровые подписи будут представлены федеральным казначейством. 
Решили:

1. Принять информацию к сведению. 
2. Продолжить работу по реализации требований законодательства о закупках.
2.Информация о работе комиссии по определению коррупциогенности нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Югорска.

Докладывал: Бородкин А.В.:
Сейчас на всех уровнях ведется работа по противодействию коррупционным проявлениям во всех ветвях власти, включая муниципальную службу. Планомерная работа в данном направлении ведется во всех муниципальных образованиях. Югорск не исключение. В 2010 году утвержден план противодействия коррупции. Одним из пунктов мероприятий является организация работы комиссии по определению коррупциогенности нормативных правовых актов города Югорска. Данная работа в администрации ведется на всех стадиях согласования документа нормативно-правового характера. Заключительным этапом является проверка на коррупциогенность специально созданным и уполномоченным отделом. Немаловажная роль в подобной работе отведена законодателем комиссиям – коллегиальным органам, принимающих решение о наличии либо отсутствии коррупциогенных факторов в тех или иных решениях, принятых как исполнительными, так и представительными органами местного самоуправления. 
В городе Югорске данная комиссия действует с начала 2009 года. Утверждено положение о комиссии, определен персональный состав, полномочия, основания для проведения заседаний комиссии, виды принимаемых решений. К сожалению, необходимо констатировать, тот факт, что инициатива проведения заседаний данной комиссии исходит исключительно от работников администрации, когда возникает необходимость в коллегиальном решении вопроса, возникающего в ходе основной деятельности. То есть, когда в процессе работы тот или иной орган сталкивается с проблемой применения на практике того или иного нормативного документа с признаками коррупциогенности. Граждане же, общественные организации, в том числе так называемые себя оппозиционеры ни разу не обратились в комиссию с предложением об изучении нормативного акта, содержащего, по их мнению, признаки коррупциогенности. Хотя с экранов телевизора, печатных средств массовой информации, информация о деятельности данной комиссии неоднократно освещалась, само положение о комиссии, где прописана процедура ее работы, включая возможность обращения граждан и организаций с предложением о проведении экспертизы нормативных актов, размещено на официальном сайте администрации в разделе «противодействие коррупции». 
На практике получается, что заявленная Президентом задача приобщения к проблемам противодействия коррупции при формировании нормативной базы населения, в городе Югорске реализуется не в полной мере. Можно конечно это отписать и на качественную работу правотворческих органов администрации, не допускающих возможности какого-либо обсуждения о коррупциогенности принимаемых нормативных - правовых актах.

Немного статистики по городу Югорску непосредственно касающейся комиссии. На сегодняшний день, с начала 2010 года по профилактике правонарушений и противодействию коррупции изучено и проанализировано 150 проектов нормативно-правовых актов и выдано экспертных заключений на них. Как правило, все выявляемые несоответствия устраняются в рабочем порядке. В случае, когда подобное устранение невозможно, по мнению исполнителя, отделом оформляется заключение о наличии в проекте коррупциогенных факторов. Всего за год было выдано 3 заключения. 
Заседание комиссии по коррупциогенности в текущем году состоялось дважды:

·  организационного характера, с рассмотрением показателей работы;
· предметное. 
24.05.2010 года состоялось заседание Комиссии по определению коррупциогенности нормативных правовых актов города. В повестке заседания значился вопрос «О наличии либо отсутствии коррупциогенных норм в решении Думы города Югорска № 98 от 27.11.2007 года «О Правилах землепользования и застройки города Югорска», в части его расширительного толкования. Этому предшествовала служебная записка руководителя Департамента муниципальной собственности и градостроительства. 
Данный документ является очень важным и применяется очень часто при регулировании вопросов земельных правоотношений. Есть определенные моменты, которые требуют вмешательства. Комиссия собиралась предварительно для того, чтобы принять решение по одному конкретному пункту решения, где не было определено, что относится к понятию «наиболее значимые территории» и принятие решения отнесения земель к этой категории отдавалось на откуп управлению архитектуры города, то есть на лицо коррупциогенный фактор. В ходе заседания комиссии были проанализированы также и иные пункты решения, было установлено, что решение Думы подлежит детальной переработке. Комиссией принято соответствующее решение, направлено в адрес главы города, после чего работа по проведению Правил землепользования и застройки в соответствие с действующим законодательством, в том числе антикоррупционным, началась, и полагаю, что она завершится к ноябрю 2010 года, так как документ очень объемный. 
Работа в данном направлении будет продолжаться, очень надеемся на активность граждан, общественных организаций, политических партий и других субъектов инициативы рассмотрения текстов нормативно-правовых актов на заседаниях Комиссии. 
Решили:
1. Информацию принять к сведению. 
2. Продолжить работу в данном направлении.
3.Информация контрольно-счетной палаты по проведенным проверкам целевого использования бюджетных средств. Заслушивание руководителей структурных подразделений администрации города Югорска по результатам проверок.

Комиссия уведомила, приглашение руководителей организаций на межведомственный Совет не требуется, все неполадки устранены в рабочем режиме.

Докладывала: Гусева Н.М.:


 За период с января по сентябрь 2010 года контрольно-счетной палатой Думы города Югорска в соответствии с планом контрольно-ревизионных мероприятий на 2010 год проведено 5 контрольно-ревизионных мероприятий. Проверками охвачено 11 объектов. Две проверки проведены в Департаменте по жилищно-коммунальному и строительному комплексу администрации города Югорска по следующим вопросам:
· целевое использование средств бюджета на реализацию Программы «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог в городе Югорске»;
·  целевое использование средств бюджета, выделенных на мероприятия по содержанию объектов благоустройства и городского хозяйства, а так же по содержанию и текущему ремонту городских дорог на территории города Югорска в 4 квартале 2009 года.


Данные проверки проводились совместно с контрольно-ревизионным отделом департамента финансов администрации города Югорска, а так же Югорской межрайонной прокуратурой. Фактов нецелевого использования средств бюджета проверкой не установлено. 


Проведена выборочная проверка по вопросу полноты и своевременности поступления доходов в бюджет города Югорска, связанных с распоряжением земельными участками, за 2009 год и 1 квартал 2010 года. В ходе проверки установлены нарушения на сумму 460 тыс. рублей. 


Также проведена выборочная проверка Программы «Реализация мероприятий в сфере физической культуры и спорта в городе Югорске на 2008-2010 годы» за 2009 год и 1 квартал 2010 года. В ходе проверки установлены нарушения на сумму 144 тыс. рублей.

В настоящее время заканчивается выборочная проверка реализации национального приоритетного проекта «Образование» в городе Югорске за 2009 год и первое полугодие 2010 года. Данная проверка у нас проходит на стадии подписания актов. 

Кроме этого, совместно с контрольно-ревизионным отделом департамента финансов администрации города проведена проверка в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях: Средняя общеобразовательная школа № 2 и Средняя общеобразовательная школа № 3 по устранению нарушений, выявленных по результатам ревизии финансово-хозяйственной деятельности в 2009 году. В результате проверки выявлены нарушения на сумму 66,1 тыс. рублей, из них нецелевое использование средств бюджета на сумму 16,6 тыс. рублей. 
Основными нарушениями являются такие нарушения как:

· правила ведения бухгалтерской отчетности;

· правила ведения кассовых операций и иной отчетности;

· невыполнение нормы требований местных нормативно-правовых актов;

· расчетные и технические ошибки.

По окончании всех проверок главе города Югорска направлены представления контрольно-счетной палаты и акты проверок для принятия мер по установленным нарушениям. Кроме того, в рамках взаимодействия, все акты проверок независимо от результатов направляются в межрайонную прокуратуру в течение 10 дней после проведения проверки. 

Решили:
1. Членами комиссии было принято решение не приглашать на заседание межведомственного Совета руководителей организаций, где проводились проверки. Недостатки устранены в рабочем режиме, нарушения незначительны.

4. Разное. (замечания, предложения по рассматриваемым вопросам на заседании комиссии).
Докладывал: Бородкин А.В.

В летний период в июле 2010 года вышло 2 Указа Президента Российской Федерации касаемо государственных служащих. Соответственно органам местного самоуправления рекомендовано учесть положения данных Указов при разработке нормативно-правовых актов муниципальных образований. 

Первый Указ Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулирование конфликта интересов». Данным Указом расширен состав комиссии, регламентированы все ее действия, виды принимаемых решений.

Второй Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» касается вопроса установления перечня должностей государственных служащих, муниципальных служащих, после увольнения с которых, в течение двух лет при устройстве на работу в организацию, если ранее они эту организацию каким-либо образом курировали или участвовали в управлении организации, обязаны запрашивать разрешение на трудоустройство в комиссии по урегулированию конфликта интересов. Комиссия, соответственно, принимает решение о даче согласия, либо отказе в даче согласия на трудоустройство.
На уровне города Югорска соответствующие нормативно-правовые акты разработаны и приняты.

Секретарь межведомственного Совета по противодействию коррупции при главе города Югорска Казаченко Т.В. довела до членов комиссии информацию об исполнении решений межведомственной комиссии принятых в I и II кварталах 2010 года по вопросам «О исполнении решения Совета от 23.12.2009 года о необходимости проведения обучающего семинара по порядку представления муниципальными служащими города Югорска сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», «О сроках сдачи декларации и об ответственности всех должностных лиц муниципальной службы», «Информация о работе по формированию в обществе нетерпимости к проявлениям коррупции посредством СМИ и перспективах работы в данном направлении в 2010 году», «О разработке муниципальной программы по противодействию коррупции, обсуждение положений проекта программы», «Информация о ходе исполнения антикоррупционных положений Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», применимо к органам местного самоуправления в городе Югорске», «Обеспечение контроля за выполнением требований, установленных федеральным законом № 94-ФЗ от 21.07.2005 при проведении конкурсов (аукционов) на размещение муниципальных заказов. Результаты проверок, включая проверки контролирующих органов (ФАС, прокуратура)», «Информация о работе комиссии по урегулированию конфликта интересов в первом полугодии 2010 года». От исполнителей поступила соответствующая информация, фактическая реализация проверена. Докладчиком предложено снять вопрос о исполнении решений комиссии за данный период с контроля.
Иных предложений от членов межведомственного Совета не поступало.
Решили:

1. Снять с контроля вопросы исполнения решений межведомственного Совета по противодействию коррупции при главе города Югорска указанных в протоколах № 1, № 2 от 31.03.2010 г. и 16.06.2010 г.
И. о. председателя межведомственного Совета
МО городской округ город Югорск                                                                        Н.А. Морозова
