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                                                                 «Регистр»    

                                                           Проект                                        
                                                                                                                                                                                       
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты–Мансийского автономного округа-Югры
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от                                                                                                                                              №                                                                                  
О внесении изменений в 
постановление администрации

города Югорска от 05.02.2019 № 233
«Об утверждении Положения об организации
и ведении гражданской обороны

на территории города Югорска»
 В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2007       № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне  Российской Федерации»:
       1.   Внести в приложение к постановлению администрации города Югорска от 05.02.2019      № 233 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны на территории города Югорска» (с изменениями от 21.05.2019 № 1048) следующие изменения: 

 1.1. Пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
      «1.4. Планы гражданской обороны и защиты населения (планы гражданской обороны) определяют объем, организацию, порядок обеспечения, способы и сроки выполнения мероприятий по гражданской обороне и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в военное время.».
1.2. В пункте 2.2:

       1.2.1. Абзац второй подпункта 2.2.4 изложить в следующей редакции:

        «- создание, оснащение и подготовка необходимых сил и средств гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также планирование их действий;».
        1.2.2. Абзац второй подпункта 2.2.7 изложить в следующей редакции:

        «- создание и обеспечение готовности сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения – организаций, осуществляющих функции наблюдения и контроля за радиационной, химической, биологической обстановкой на территории муниципального образования;».
        1.2.3. В абзаце четвертом подпункта 2.2.12 слова «разработка и корректировка планов» заменить словом «планирование».
2. Опубликовать постановление в официальном печатном издании города Югорска и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
3.  Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
Глава города Югорска                                                                                                 А.В. Бородкин
