ПРОТОКОЛ № 6
выездного заседания межведомственного координационного совета 
по вопросам потребительского рынка 
12.12.2013                                                                                                                                  г. Югорск

Присутствовали:

Лаптева О.П. – заместитель председателя Совета, начальник отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска.

Рощина Н.Г. – эксперт отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска, секретарь Совета.
Члены Советов:

Ревенко М.Р. – главный государственный ветеринарный инспектор по г. Югорску.
Гарбуз О.В. – главный специалист-эксперт ТО У Роспотребнадзора в г. Югорске и Советском районе.
Орлов А.В. – старший инженер ОГПН ОНД по г. Югорску, г. Советский и Советскому району.
Киосова Л.Н. – представитель от общественности.
Повестка дня:
1. Повторное выездное обследование магазинов «Магнит» на предмет исполнения замечаний, указанных  в протоколе МКС №5 от 15.10.2013.
2. Осуществить обследование мест хранения и реализации пиротехнических изделий в магазинах города Югорска:

- «Экси» ИП Черненко Г.Г.;
- «Югорский охотник» ООО «Прогресс».
Первый вопрос:
В результате обследования магазина «Магнит», расположенного по адресу: г. Югорск, ул. Железнодорожная, д. 14, членами совета были осмотрены ранее выявленные нарушения, указанные в протоколе МКС № 5 от 15.10.2013. 
Нарушения «Правил пожарного режима в РФ» устранены.
 В ходе обследования магазина были выявлены следующие  нарушения:

- продовольственные товары, а именно: фрукты, яйцо куриное, овощи перед подачей в торговый зал не освобождены от транспортировочной тары (ящиков и коробок), что является  нарушением требований п. 33 Постановления Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55 «Правила продажи отдельных видов товаров»;
- в торговом зале находятся овощи с нарушением целостности кожуры (капуста, лук). Данные овощи не перебираются и не очищаются, в результате чего, в контейнерах скапливается большое количество шелухи, капустных листьев (нарушен п. 8.24 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов»);
- для проверки правильности цены, меры веса приобретенного товара, в торговом зале отсутствуют контрольные весы (нарушены требования п. 7 Постановления Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55 «Правила продажи отдельных видов товаров»);
- в торговом зале расположено грязное торговое оборудование, используемое для хранения овощей. Не осуществляется мытье и очистка тары от остатков, гнилых подтеков от овощей и земли (нарушен п. 10.1 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов»);
-вместо подтоварников частично используются картонные коробки под фруктами.
В результате обследования магазина «Магнит», расположенного по адресу: г. Югорск, ул. Газовиков, д. 2 «А», членами совета были осмотрены ранее выявленные нарушения, указанные в протоколе МКС № 5 от 15.10.2013. 
Нарушения «Правил пожарного режима в РФ» устранены.

В ходе обследования магазина были выявлены следующие нарушения:
- продовольственные товары перед подачей в торговый зал не освобождаются от тары (ящиков и коробок): фрукты, овощи, семечки, чипсы. Окорочка куриные с/м и бедро куриное с/м (продовольственное сырье) реализуются и хранятся в низкотемпературных камерах в транспортировочных коробках, что нарушает требования п.33 Постановления Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55 «Правила продажи отдельных видов товаров», п.5.4 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов»);
- в торговом зале продаются фрукты с признаками гниения и нарушением целостности кожуры (яблоки, груши). Данные фрукты не перебираются (нарушен п. 8.24 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов»);
- в торговом зале расположено грязное торговое оборудование, используемое для хранения овощей. Не осуществляется мытье и очистка тары от остатков, гнилых подтеков от овощей и земли (нарушен п.10.1 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них  продовольственного сырья и пищевых продуктов»);
- в низкотемпературной витрине нарушено товарное соседство: осуществляется совместное хранение готовой продукции (креветки вареные, крабовые палочки) и продовольственного сырья (филе рыбы мороженной) (нарушен п.7.7 СП 2.3.6.1066-01 Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них  продовольственного сырья и пищевых продуктов»).
Второй вопрос:

В результате обследования мест хранения и реализации пиротехнических изделий в магазинах «Экси» (ИП Черненко Г.Г.) и «Югорский охотник» (ООО «Прогресс») нарушений требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий не выявлено.
Решение:

Выявленные нарушения в магазинах «Магнит» устранить в срок до 19 декабря 2013 г. Повторное выездное заседание МКС,  по обследованию магазинов «Магнит»,  провести в период с 20.12.2013 до 27.12.13.
Заместитель председателя совета,

начальник отдела развития

потребительского рынка и предпринимательства

управления экономической политики

администрации города Югорска                                                                                   О.П. Лаптева

Исполнитель: Рощина Наталья Григорьевна,
эксперт отдела развития

потребительского рынка и предпринимательства
управления экономической политики
администрации города Югорска, (34675) 5-00-43

