Протокол № 02
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

03 декабря 2015 года






                                                                                          город Югорск

Администрация города Югорска (каб.410)

Время заседания - 12-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Воронов Николай Иванович -  директор МАУ «Молодежный центр «Гелиос», председатель 

                                                     территориального объединения работодателей города Югорска;
Медведев Федор Сергеевич  – главный врач БУ Ханты-Мансийского автономного 

                                                     округа -  Югры «Югорская городская больница»;
Павлюк Елена Юрьевна – директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева».
Со стороны профсоюзов:

Хвощевская Татьяна Витальевна – председатель  профсоюзной организации работников                                                     

                                                            культуры, спорта и молодежной политики. 
Лебедев Алексей Александрович – председатель первичной профсоюзной организации 
                                                          работников здравоохранения  БУ  Ханты-Мансийского 
                                                         автономного округа -  Югры «Югорская городская больница».

Антонова Наталья Александровна - председатель территориального объединения профсоюзов

                                                           города Югорска.

Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодворова Татьяна Ивановна – заместитель главы администрации города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна – аудитор контрольно-счетной палаты города Югорска;

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Отсутствовали:
Комлева Лидия Борисовна -     специалист - эксперт  по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. Проведение иммунизации и диспансеризации работающего населения города Югорска в 2015 году, проблемы и пути решения.

Докладчик: представитель БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорская городская больница»

2. Исполнение плана мероприятий  по реализации муниципального трехстороннего соглашения и межотраслевого тарифного соглашения, заключенных с профсоюзами, органами местного самоуправления и работодателями в текущем году.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

3. Реализация мероприятий по повышению уровня заработной платы отдельных категорий работников в 2015 году, согласно Указам Президента РФ.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

4. Реализация муниципальной программы «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления на 2014 - 2020 годы» в 2015 году.

Докладчик: Пивоварчик Л.Г.–заместитель начальника отдела социально-экономического развития управления экономической политики администрации города Югорска.

5. Обсуждение вопроса о продлении срока действия Муниципального трехстороннего соглашения и Межотраслевого тарифного соглашения до 2018 года

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

6. Согласование Плана работы муниципальной трехсторонней комиссии на 2016 год.

По первому вопросу:

- Медведев Ф.С. проинформировал, что вакцинация взрослого населения проводится в рамках Национального календаря профилактических прививок и прививок по эпидемиологическим показаниям, в соответствии с приказами Министерства здравоохранения РФ и департамента здравоохранения автономного округа.
По данным на 01.12.2015 среди взрослого населения проведена вакцинация:

- против гепатита В: 100% выполнение по V1 и V2, и невыполнение показателя по  V3 (11%), в связи с отсутствием вакцины в автономном округе;

- против кори: выполнение вакцинации более чем на 100%, но ревакцинация проведена на 72%, в  связи с отказами пациентов;

- против гриппа: вакцинация выполнена на 100% от плана, но проблема есть, это отказ работников от вакцинации;
- против гепатита А: выполнение 100%.

- вакцинация против клещевого энцефалита выполнена по V 1 на 31,4% (1100 человек) по V2 – 26,5% (927 человек);

- вакцинация по туляремии не проводилась, в связи с отсутствием вакцины в округе.

Диспансеризация населения проводится по определенным возрастным группам и план по городу Югорску был установлен на 2015 год – 3863 человека, фактически проведено обследование -3869 человек (100,1%).

По итогам проведения диспансеризации у 675 человек (17,4%) выявлены заболевания впервые из которых, 94 человека поставлены на диспансерный учет.

Из общей численности населения, которые завершили диспансеризацию 1 группу здоровья имеют 26%, 2 группу здоровья – 2,1%, 3 группу здоровья – 71,8%.
Т.И. Долгодворова, предложила результаты диспансеризации и вакцинации опубликовать в СМИ и отметить работодателей, которые активно содействовали Югорской городской больнице в проведении данных мероприятий.
По второму вопросу:

-  Тарасенко А.В.  проинформировала о том, что в рамках действующих Соглашений,  органами местного самоуправления разработан и утвержден план мероприятий по реализации обязательств, взятых на себя администрацией и Думой города Югорска по основным направлениям, таким как: развитие экономики, рынка труда, в области оплаты труда, социальной обеспеченности населения, в сфере охраны труда, и развитии социального партнерства.

В области экономической политики:

Ежегодно управлением экономической политики, совместно с департаментом финансов администрации города Югорска разрабатывается прогноз социально-экономического развития города Югорска на 3 года. В этом году показатели Прогноза сформированы на 2016-2018 годы и произведено уточнение прогнозных показателей. Ежеквартально готовится мониторинг ситуации. Информация размещается на официальном сайте администрации в разделе «Экономика»

Информация о реализации муниципальных программ, действующих в городе Югорске, была доведена до сведения начальником управления экономической политики (Грудцыной И.В) в мае текущего года.

Администрация города Югорска через СМИ ежегодно информирует население  о бюджете на следующий календарный год и об исполнении бюджета за прошлый год. Также бюджет в сокращенном виде для населения размещается на сайте.

Информация о тарифах на услуги, продукцию, товары в постоянном режиме размещается на официальном сайте администрации города и публикуется в СМИ.

Разъяснительная работа по внедрению энергосберегающих систем  населению производится через СМИ, работодателям – через семинары, совещания.

Также через СМИ население города информируется о возможных поддержках сельхозпроизводителей.

Компенсация расходов субъектам, занимающихся сельским хозяйством  расходов на животноводство, на производство и реализацию продукции животноводств, на развитие малых форм хозяйствования, и на содержание маточного поголовья в личных подсобных хозяйствах.

В области занятости населения и развития рынка труда.

Основной исполнитель по данному направлению деятельности  это Югорский центр занятости населения, который работает с работодателями города Югорска  для оказания услуги по трудоустройству безработных.

В рамках содействия по данному направлению принята муниципальная  программа, в которой предусмотрена подпрограмма «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2014-2020 годы». В 2015 году расходы городского бюджета составляю 4,1 млн. рублей и направлены на трудоустройство 487 человек (общественные работы, трудоустройство выпускников, ИТПР, инвалидов, трудозанятость несовершеннолетних).  Фактически трудоустроено на 30.11.2015 -  485 человек, сумма расходов местного бюджета составляет – 4,0 млн. рублей (процент исполнения -97,6%).

Как мероприятие прописано информирование сторон социального партнерства о работодателях города, заявивших на получение квоты для привлечения иностранной рабочей силы.

В области оплаты труда.

Отделом по труду ежеквартально в газете «Югорский вестник» публикуется величина прожиточного минимума, установленная Правительством автономного округа в разрезе социально-демографических групп населения. В постоянном режиме данная информация размещена на официальном сайте администрации города Югорска  в разделе  «Экономика»- УЭП – Деятельность «Социально-трудовые отношения».

Отделом по труду ежеквартально публикуется информация о численности и ФОТ работников бюджетной сферы. Ведется ежемесячный мониторинг уровня заработной платы, который направляется в департамент труда и занятости автономного округа.

Во всех отраслевых нормативных правовых актах, устанавливающих системы оплаты труда, предусмотрены гарантии выплаты заработной платы не ниже уровня МРОТ и прожиточного минимума, установленного в округе.

В постоянном режиме отделом по труду проводится консультационная работа по применению норм трудового законодательства. 

В области социальной обеспеченности населения.

В городе действует муниципальная программа «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельных категорий граждан города Югорска на 2014-2020 годы». Данная программа направлена на оказание материальной поддержки социально-незащищенных слоев населения, а это пожилые граждане, инвалиды, лица, находящиеся в тяжелой  жизненной ситуации, льготные категории граждан (дети из малообеспеченных семей). Расходы по Программе за 9 месяцев текущего года составили 7,6 млн. рублей (план -12,2 млн. рублей). В том числе в рамках программных мероприятий произведена выплата 19 человекам неработающим пенсионерам-юбилярам, проработавшим в бюджетной сфере более 15 лет. 

В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы» предусмотрены расходы за счет средств окружного и местного бюджетов. Расходы за 9 месяцев текущего года по исполнению программных мероприятий составили 611 млн. рублей, в том числе  за счет средств окружного бюджета- 549,7 млн. рублей  и 61,3 млн. рублей – средства городского бюджета.

 По данным управления жилищной политики в течение  9 мес. 2015 года из непригодного жилья переселено 108 семей, 59 семей обеспечены жилыми помещениями из списка очередников (по социальному найму),  38 семей получили специализированные жилые помещения, как высококвалифицированные специалисты (всего 205 югорских семей улучшили свои жилищные условия).

В области охраны труда.
Ежеквартально в СМИ и на межведомственной комиссии по охране труда отделом по труду готовится обзорная аналитическая информация о состоянии охраны труда в городе Югорске.

Принята муниципальная программа, в которой предусмотрена подпрограмма «Реализация мероприятий по совершенствованию социально-трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2014-2020 годы», мероприятия направлены на проведение специальной оценки рабочих мест, на развитие социального партнерства путем заключения коллективных договоров, на создание нормальных условий труда.

В области социального партнерства.
Оказывается содействие специалистами отдела по труду при обращении работодателей по разработке и порядку принятия коллективных договоров. В городе Югорске действует 33 коллективных договоров.
Администрация города Югорска создает условия для постоянной работы муниципальной трехсторонней комиссии.

В рамках Межотраслевого тарифного соглашения в 2015 году произведены выплаты социального характера, такие как единовременные выплаты молодым специалистам,   материальная помощь к отпуску (на профилактику заболеваний),  единовременные выплаты к юбилейным датам работников, иные выплаты (на ЕДВ, на погребение, проезд к месту похорон), проезд к месту отдыха и обратно работников и членов их семьи.

По третьему вопросу:

-  Тарасенко А.В.- проинформировала, что в рамках выполнения  майских Указов Президента РФ, направленных на повышение уровня заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, ведется ежемесячный мониторинг, информация размещается в автоматизированной системе АИС «Мониторинг Югра» и предоставляется в разрезе учреждений и отраслей бюджетной сферы в отдел по труду управления экономической политики администрации города Югорска.
Так, по итогам 10 месяцев 2015 года по образованию показатели следующие:

- средняя зарплата педагогического персонала общего образования – 60,3 тыс. рублей, что составляет 105,5% от целевого показателя;
 - средняя зарплата педагогического персонала дополнительного образования – 47,0 тыс. рублей, что составляет 99,7% от целевого показателя;
- средняя зарплата педагогических работников дошкольного образования – 47,2 тыс. рублей, что составляет 101,7% от целевого показателя; 
- средняя зарплата работников учреждений культуры – 42,1 тыс. рублей, что составляет 104,4% от целевого показателя.

В бюджете города Югорска до конца текущего года предусмотрены средства на выполнение целевых показателей, поэтому они будут выполнены на уровне не ниже 100%.
По четвертому вопросу:

– Пивоварчик Л.Г. - проинформировала, что постановлением администрации города Югорска  от 31.10.2013 № 3278 утверждена муниципальная программа города Югорска «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления в городе Югорске на 2014- 2020 годы».

В состав программы включены 5 подпрограмм:

1. «Совершенствование системы муниципального стратегического управления»

Основные задачи:

- формирование системы документов стратегического планирования муниципального образования,

- повышение качества анализа и разработки стратегии, прогнозов, мониторингов социально – экономического развития, муниципальных программ и ведомственных целевых программ города Югорска, повышение качества муниципального управления и администрирования полномочий.

В 2015 году на реализацию подпрограммы запланированы денежные средства в сумме 179,7 млн. рублей, в том числе за счет средств городского бюджета 164,7 млн. рублей.

2. «Развитие малого и среднего предпринимательства»

Основные задачи:

- Совершенствование нормативной правовой базы, форм и механизмов взаимодействия органов местного самоуправления, субъектов малого и среднего предпринимательства,

- Совершенствование механизмов финансовой и имущественной поддержки. Формирование благоприятного общественного мнения о малом и среднем предпринимательстве. 

В 2015 году на реализацию подпрограммы запланированы денежные средства в сумме 5,6 млн. рублей, в том числе за счет средств городского бюджета 0,354 млн. рублей.

3. «Развитие агропромышленного комплекса»

Основная задача:

-  Обеспечение исполнения отдельного государственного полномочия по поддержке сельскохозяйственных производителей.

В 2015 году на реализацию подпрограммы запланированы денежные средства в сумме 165,3 млн. рублей за счет средств окружного бюджета.

4. «Предоставление государственных и муниципальных услуг через многофункциональный центр МФЦ»

Основные задачи:

- Совершенствование нормативной правовой базы, регулирующей вопросы предоставления государственных и муниципальных услуг через МФЦ,

- Оптимизация предоставления государственных и муниципальных услуг путем организации их предоставления по принципу «одного окна».

В 2015 году на реализацию подпрограммы запланированы денежные средства в сумме 22,0 млн. рублей, в том числе за счет средств городского бюджета 10,5 млн. рублей.

5. «Совершенствование социально – трудовых отношений и охраны труда»

Основные задачи:

- развитие социального партнерства,

- Обеспечение реализации отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда.

В 2015 году на реализацию подпрограммы запланированы денежные средства в сумме 1,67 млн. рублей, в том числе за счет средств городского бюджета 0,3120 млн. рублей.

Исполнение  подпрограммы 5.
«Совершенствование социально – трудовых отношений и охраны труда» за 9 месяцев 2015 года:

Подготовлено и утверждено 24 нормативных правовых акта по вопросам социально-трудовых отношений, из которых 10 регистровых.

Проведена уведомительная регистрация 10 коллективных договоров и 48 изменений в коллективные договоры.

Проведена проверка 6 муниципальных учреждений по соблюдению законодательства в сфере норм трудового права.

Проведено 8 семинаров по охране труда для специалистов муниципальных организаций.

Проведено 1 заседание муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Проведено 15 заседаний межведомственной комиссии по охране труда и комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования.

Проводилась информационная работа по порядку проведения специальной оценки рабочих мест в муниципальных организациях города.

Подготовлен и размещен на официальном сайте города Югорска в разделе «Госполномочия» ежегодный аналитический доклад о состоянии и мерах по улучшению охраны труда, снижению производственного травматизма, профессиональных заболеваний в муниципальном образовании.

Проведено 2 конкурса: «Смотр-конкурс на лучшую организацию работ по охране труда и социально-трудовых отношений», «Лучший по профессии».

Сформирован реестр специалистов по охране труда для оказания услуг по оформлению документации и организации работы по охране труда субъектам малого и среднего предпринимательства.

Прошли обучение и проверку знаний по охране труда в учебных центрах города Югорска 661 работник, в том числе 193 человека из числа руководителей.

В целом программа реализуется в плановом режиме, до конца года все денежные средства, выделенные на реализацию программы, будут освоены в полном объеме.

По пятому вопросу:

 - Тарасенко А.В. проинформировала о том, что 31 декабря 2015 года завершают свое действие  два территориальных соглашения, которые необходимо будет принимать в новой редакции либо продлевать в рамках действующего законодательства еще на период 3 года. 
По Муниципальному трехстороннему соглашению нет изменений, которые необходимо внести, поэтому предлагаю проголосовать за решение о продлении действия данного Соглашения на период до 31.12.2018.
За данное предложение прошу проголосовать.
Голосование - «за» - единогласно, «против»- 0, «воздержались» - 0.

По межотраслевому тарифному соглашению:

Е.Ю. Павлюк, проинформировала о том, что требования действующего законодательства в сфере образования, проходить переподготовку и повышение квалификации не реже одного раза в три года и необходимо дополнить подпункт 6.1.12. пункта 6.1 данного Соглашения.
Н.А. Антонова предложила дополнить подпункт 6.1.7. пункта 6.1 словами «…в соответствии с действующим в учреждении Положением об оплате труда», так как Положениями об оплате труда образовательных учреждений предусмотрена единовременная выплата к юбилейным и праздничным датам в размере не более 10,0 тыс. рублей.
С учетом всех предложений необходимо внести  изменения и дополнения в Соглашение в следующей редакции:

«1. В соответствии с пунктом 11.1. раздела XI продлить срок действия  Межотраслевого территориального соглашения  между Администрацией города Югорска и Профессиональными союзами бюджетной сферы муниципального образования - городской округ город Югорск на 2012-2015 годы до 31 декабря 2018 года.

2. В разделе I:

2.1. В пункте 1.1. исключить слова «председатель профсоюзной организации работников здравоохранения, в лице председателя -  Поливоды Александра Вячеславовича;».

2.1. В пункте 1.2. исключить слово « здравоохранения,».

3. Дополнить подпункт  2.2.2. пункта 2.2. раздела II абзацем вторым следующего содержания:

 «В случае отработки менее установленной месячной нормы рабочего времени по уважительным причинам (очередной оплачиваемый отпуск, отпуска, предоставляемые работнику в соответствии со статьями 173, 174, 174, 176, 255, 256, 257, 262, 263 Трудового кодекса Российской Федерации, дни временной нетрудоспособности), производится доплата до величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре для трудоспособного населения.».

4. В пункте 6.1. раздела VI:

4.1. В подпункте 6.1.5. слова «от 27.04.2010 № 38 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета города Югорска» (с изменениями от 27.03.2012 № 23).» заменить словами «от 27.02.2014 № 6 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансовое обеспечение которых осуществляется из бюджета города Югорска» (с изменениями от 29.09.2015 № 69).».
 4.2. Подпункт 6.1.7. изложить в следующей редакции:

 «6.1.7. Разрешает выплату до одного месячного фонда оплаты труда работающим юбилярам, которым исполняется 50 и 55 лет, а также в последующем каждые пять лет, проработавшим в бюджетной сфере не менее 10 лет, в соответствии с действующим в учреждении Положением об оплате труда.».

4.3. Абзац второй подпункта 6.1.8. изложить в следующей редакции: «Выплаты производятся за счет средств муниципальной  программы «Дополнительные меры социальной помощи и социальной поддержки отдельным категориям граждан города Югорска на 2014-2020 годы».».

4.4. Подпункт 6.1.12. изложить в следующей редакции:

«6.1.12. Работники имеют право проходить не реже чем один раз в пять лет, а в образовательных учреждениях не реже чем один раз в три года, профессиональную переподготовку или повышение квалификации. Финансирование таких мероприятий осуществляется за счет средств работодателя.».

За данные предложения прошу проголосовать.

Голосование - «за» - единогласно, «против»- 0, «воздержались» - 0.

По шестому вопросу:
Обсудив подготовленный проект плана работы муниципальной комиссии на 2016 год, принято решение утвердить план работы и подписать сторонами социального партнерства.

За данное предложение – голосование «за» -  единогласно.

- Тарасенко А.В. проинформировала, что действующие Соглашения размещены на портале и на официальном сайте администрации города Югорска, и дополнительно  информация членам комиссии была направлена письмом в июне месяце текущего года. 
РЕШЕНИЕ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Рекомендовать БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорская городская больница» опубликовать в газете «Югорский вестник» и направить информацию в отдел по труду управления экономической политики для размещения на сайте, о результатах проведения вакцинации и диспансеризации населения в 2015 году, с указанием работодателей города Югорска, которые активно оказывали содействие в данной работе.

3. Внести соответствующие изменения и дополнения в текст Соглашения, предложенные и согласованные на заседании комиссии от 03.12.2015, и продлить срок действия Межотраслевого территориального соглашения, заключенного между администрацией города Югорска и профессиональными союзами бюджетной сферы до 31.12. 2018.

4. Продлить срок действия Муниципального трехстороннего соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, территориальным объединением работодателей, территориальным объединением профсоюзов до 31.12.2018.

5. Согласовать план работы муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2016 год.

Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                          А.В. Тарасенко   
PAGE  
7

