О состоянии работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе Югорске в 2013году
Демографическая ситуация
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В 2013 году демографическая ситуация в городе характеризуется увеличением численности постоянного детского населения в городе на 3,4%. и составила 8752 человек. Определяющим фактором формирования численности населения является естественный прирост.

За 2013 год число родившихся составило 643 человек и превысило число умерших в 2,8 раза.

Система образования
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В муниципальной системе образования функционируют 14 образовательных учреждения, подведомственных Управлению образования администрации города Югорска: 7 – общеобразовательных учреждений, 4 автономных дошкольных образовательных учреждения, 3 – учреждений дополнительного образования детей (детская школа искусств, станция юных натуралистов «Амарант», детско – юношеский центр «Прометей»); кроме того - 1 негосударственное образовательное учреждение «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского».

В 2013 году среднегодовая численность детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, увеличилась на 114 и составила 2137 (в 2012 году численность воспитанников составляла 2023). По состоянию на 31.12.2013 в очереди на определение в детское дошкольное учреждение зарегистрировано 991 детей в возрасте до 3 лет. Для максимального охвата детей 2010 года рождения проведено увеличение наполняемости учреждений на 144 места. Основанием явились изменения СанПин, в части требований к наполняемости групп в дошкольных учреждениях. В сентябре 2013 года введен в эксплуатацию новый муниципальный детский сад на 170 мест.

С целью обеспечения гарантированного государством права на общедоступное и бесплатное дошкольное образование с сентября 2013 года организовано функционирование групп кратковременного пребывания детей, которые не обеспечены местами в дошкольных учреждениях. Данные группы созданы на базе двух муниципальных бюджетных образовательных  учреждений: «Средняя общеобразовательная школа № 2», «Средняя общеобразовательная школа № 5». Группы функционируют ежедневно с пребыванием 2 часа в день, без организации питания и сна. 

Для решения проблем доступности в рамках областной целевой программы «Сотрудничество» и целевой программы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Новая школа Югры на 2012 - 2013 годы и на период до 2015 года», начато строительство двух детских садов проектной мощностью 600 мест. 

В дошкольных образовательных учреждениях созданы условия для введения с 1 января 2014 года федеральных государственных образовательных стандартов.

Охват общим образованием в общеобразовательных и учреждениях начального и среднего профессионального образования города составляет 99,7% от общего числа детей в городе в возрасте от 7 до 18 лет (10 детей  не обучаются по медицинским показаниям).

Средняя наполняемость классов  составляет 22,7 чел. Во вторую смену обучаются - 13% школьников (в 2012 году -11,2%).

Для 75 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется индивидуальное обучение на дому и обучение в специальных (коррекционных) классах 8 вида в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2». Двое детей – инвалидов, имеющих нарушения опорно – двигательного аппарата обучаются дистанционно в МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева».

Организовано прохождение социальных практик для всех учащихся 10 - х классов на базе 46 учреждений и предприятий города. 

Количество учащихся в учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных Управлению образования составляет 1542 человека. Доля детей, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях дополнительного образования детей составляет: в возрасте 5-18 лет – 26,8 %; школьного возраста - 34,7 %.

Для расширения спектра образовательных программ дополнительного образования детей и повышения их качества в 2013 году проведена реорганизация муниципального бюджетного учреждения «Центр досуга» путем присоединения к муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей детско – юношеский центр «Прометей», что способствует удовлетворению творческих потребностей обучающихся и содействует инновационной общественно-полезной деятельности подростков и молодежи. 

За период 2013 года на базе 9 муниципальных образовательных учреждений и 1 негосударственного общеобразовательного учреждения организована деятельность лагерей с дневным пребыванием детей. Общий охват детей в лагерях с дневным пребыванием составил 1837 человек (в 2012 - 1492 человека).

С целью обеспечения комплексной безопасности и комфортных условий образовательного процесса проведен капитальный ремонт муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4», продолжается капитальный ремонт муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга», установлено видеонаблюдение в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств г. Югорска». Устранены 74 предписания надзорных органов.

Таким образом, подводя итоги деятельности муниципальной системы образования в 2013 году, можно заключить, что она была направлена на модернизацию муниципальной системы образования в соответствии с основными содержательными линиями, обозначенными в инициативе «Наша новая школа» и новых стандартах образования.
Охрана здоровья детей
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У детей показатель болезненности повысилась на 3,1% (2013 г. – 2602; 2012 г. – 2521). Общие демографические показатели за 2013 года имеют небольшие колебания: показатель рождаемости увеличилась на 18,1 % (2012- 15,6%), смертность снизилась на уровне показателя (6,4 на 1000 населения). Естественный прирост составил +11,6 (за аналогичный период  2012 года  + 10,0).
Отмечается значительное снижение младенческой и перинатальной смертности: показатель младенческой смертности в 2013 г.- 0 (2012 - 6,6); показатель перинатальной смертности за 2013 года составил 4,7 (2012 – 8,3).
Организация мероприятий по работе с детьми и молодежью 
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Деятельность по реализации семейной и молодежной политики на территории города Югорска в 2013 году осуществляли три муниципальных учреждения:

- муниципальное бюджетное учреждение «Центр Досуга» (реорганизовано в форме присоединения к муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей детско – юношеский центр «Прометей» на основании постановления администрации города Югорска от 29.03.2013 № 740 «О реорганизации муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско – юношеский центр «Прометей» и муниципального бюджетного учреждения «Центр досуга»);

- муниципальное автономное учреждение «Молодежная биржа труда «Гелиос»;

- муниципальное бюджетное учреждение «Дворец семьи» (ликвидировано на основании постановления администрации города Югорска от 22.10.2013 № 3068 «О ликвидации муниципального бюджетного учреждения «Дворец семьи»).

В связи с ликвидацией с 2014 года муниципального бюджетного учреждения «Дворец семьи» функции по популяризация семейных отношений, сохранения и укрепления семейных традиций путем оказания консультативной, правовой, психологической помощи подросткам и молодежи с 01.01.2014 будут переданы МАУ «Молодежная биржа труда «Гелиос», которое в прогнозном периоде будет расширено и присвоен новый статус – Молодежного центра с целью координации в одном месте работы с детьми и молодежью и качественного предоставления услуг населению в сфере молодежной политики.  

Главной целью МБУ «Центр досуга» являлось удовлетворение досуговых потребностей деятельности детей, подростков и молодежи в объединениях по интересам. Действующие на базе учреждения секции и клубы: 

- туристский клуб «Монолит» (цель – развитие и популяризация туризма; создание условий для формирования лидерских качеств);

- авиаклуб «Крылья» - югорская юношеская планерная школа (цель – развитие и популяризация парашютного спорта, здорового образа жизни);

- военно-патриотический поисковый отряд «Каскад» (цель создания – патриотическое воспитание подрастающего поколения, допризывная подготовка молодежи, работа с детскими и молодежными организациями, ветеранскими организациями; профилактика асоциальных явлений в молодежной среде);

- секция по рукопашному бою;

- конно - спортивный клуб «Аллюр» (цель – развитие конного спорта; создание условий для иппотерапии);

- мотоклуб «Лидер» (создание условий для проведения продуктивного досуга молодежи, профилактика асоциального поведения);

- клуб «Extreme in Yugorsk» (создание условий для проведения продуктивного досуга молодежи, профилактика асоциального поведения).

На базе МБУ «Дворец семьи» в течение отчетного периода осуществлялось психологическое, юридическое консультирование несовершеннолетних и их законных представителей, обратившихся в службу, а так же направленных территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Югорска, продолжил осуществлять свою деятельность клуб молодых семей «Югорская семья», который в декабре текущего года отметил свое пятилетие. 

Одним из наиболее значимых вопросов в сфере молодежной политики является временное трудоустройство подростков и молодежи. Организацией  трудозанятости подростков и молодежи продолжает заниматься муниципальное автономное учреждение «Молодежная  биржа труда «Гелиос» путем формирования молодежных бригад, выполняющих работы по благоустройству города, оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны и инвалидам. Приоритетными направлениями деятельности учреждения остаются:

- формирование навыков построения карьеры и эффективного самопродвижения молодых людей на рынке труда;

- развитие форм самоорганизации молодежи в экономической деятельности;

- развитие взаимодействия субъектов рынка труда в решении вопросов трудоустройства молодых людей;

- вовлечение молодежи в деятельность различных трудовых объединений;

- поддержка социально — экономических инициатив молодежи.

Учреждение продолжило оказывать информационно-консультационные и профориентационные услуги в области трудозанятости молодежи путем использования инновационных технологий мультимедийного центра. На базе учреждения осуществляется производство и реализация полиграфической, шелкографической, трикотажной продукции, услуг наружной рекламы, мультимедийного центра, курьерских услуг, услуг по благоустройству города.

В целях решения проблемы трудозанятости ряда социально-демографических групп, таких как молодежь без практического опыта работы, лиц, испытывающих трудности в поиске работы, инвалидов, разработана и выполняется ведомственная целевая программа «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2013 – 2015 годы». 

Расходы по программным мероприятиям в 2013 году за счет средств городского бюджета составили 4,1 млн. рублей.

На временную работу в 2013 году было трудоустроено – 492 человека на различные виды работ по ремонту и содержанию объектов внешнего благоустройства города, озеленению и благоустройству территорий, проведению мероприятий общественно-культурного назначения, подсобных работах, в том числе в рамках реализации ведомственной целевой программы «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2013 — 2015 годы». Было сформировано 7 молодежных трудовых отрядов (МТО), в состав которых вошел 61 человек. 

С целью воспитания у молодых людей потребности в активном и здоровом образе жизни, укрепления здоровья, развития гражданской позиции, социальной активности в городе была утверждена ведомственная целевая программа «Реализация мероприятий  для детей и молодежи в городе Югорске  на 2013 — 2015 годы».

Программа представляет собой комплекс мероприятий, охватывающих основные актуальные направления молодежной политики в городе Югорске: 

- «Гражданско — патриотическое направление»;

- «Поиск и поддержка талантливых подростков и молодежи»;

- «Мероприятия по молодежной политике».

Гражданско-патриотическое  направление является одним из основных направлений  молодёжной политики. Его основной целью является создание системы гражданского, патриотического и духовно-нравственного воспитания подростков и молодежи для формирования социально-активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу и его защите.

Проведение данных мероприятий направлено на укрепление в подростковой и молодёжной среде таких понятий как  национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм. Среди наиболее значимых можно выделить такие, как:

- месячник военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы, посвященный  «Дню защитника Отечества», который проводится в целях повышения уровня военно — патриотического, гражданского воспитания и спортивно — массовой работы среди детей, подростков и молодежи;

- городской конкурс «Югорское созвездие. Мужская лига»;

- военно-спортивная игра «Зарница» среди студентов БУ «Югорский политехнический колледж»;

- фестиваль военно – патриотической песни «Димитриевская суббота»;

- участие в первом окружном слете патриотов;

- участие в окружном конкурсе историко – патриотических музеев, комнат боевой и трудовой славы, посвященного 70-летию Победы в Сталинградской битве, по результатам которого комната боевой славы МБУ «Центр досуга» заняла 3-е место;

- мероприятия, посвященные празднованию 68 годовщине со Дня Победы в Великой отечественной войне;

- «День России»;

- «День памяти и скорби»;

- митинги, уроки мужества и многие другие.

В целом, организация мероприятий по гражданско-патриотическому направлению способствует  укреплению в подростковой и молодёжной среде таких понятий как национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм, повышение у молодых граждан чувства ответственности за судьбу города, страны.

В городе созданы условия для реализации творческих способностей молодежи в самых различных направлениях молодежной культуры. Традиционное проведение мероприятий способствует повышению исполнительского мастерства самодеятельных творческих коллективов, воспитанию вкуса и культуры молодых людей, переход от потребительского отношения к активному участию в организации и проведении молодежных мероприятий, проводимых не только в городе, но и за его пределами. Среди наиболее значимых и востребованных можно выделить такие как:

- «Дню студента»;

- участие в окружной акции «Территория добра»;

- участие в муниципальном и финальном этапах окружного молодежного конкурса «Золотое будущее Югры»;

- «Студент года»;

- участие в 3-ем окружном инновационном проекте «Конвент Югры»;

- «День молодежи»;

- «Новогодняя встреча Главы города Югорска» и многие другие.

Одним из направлений в молодежной политике, проводимой, в настоящее время в городе Югорске является, поддержка молодежи и молодой семьи.

Актуальность этого направления трудно переоценить, сегодня уже мало у кого вызывает сомнения тот факт, что крепкая семья с устойчивыми семейными традициями, ориентированная на рождение и воспитание детей – залог благополучия общества. Одним из наиболее значимых мероприятий, проводимых в рамках данного направления в 2013 году можно выделить третье заседание Семейного совета Югры с участием Губернатора автономного округа Н.В. Комаровой  в формате видеоконференции. Традиционным стало участие членов клуба молодых семей «Югорская семья» в окружном фестивале молодых семей Югры. В июне был организован и проведен городской фестиваль «Югорская семья». Не стоит забывать и о традиционных мероприятиях:

- «День семьи»;

- «День защиты детей»;

- «День семьи, любви и верности»;

- «День матери».

В целом, мероприятия по данному направлению способствуют формированию ценностной системы нравственных ориентиров и идеалов в молодежной среде, укреплению и возрождению семейных традиций, воспитанию общественно - активной молодежи города Югорска. 

Одним из основных полномочий Управления является организация отдыха детей в каникулярное время. 

В целях создания оптимальных условий, направленных на формирование системы оздоровления и отдыха детей в городе разработана и утверждена ведомственная целевая программа «Отдых на 2013 — 2015 годы».

Основной целью программы является создание оптимальных условий, направленных на формирование системы оздоровления и отдыха детей как на территории города Югорска, так и за его пределами.

При реализации мероприятий большое внимание уделяется разнообразию отдыха и оздоровления детей не только в географическом плане, но и в содержании, профиле смен, где происходит не только удовлетворение потребности в полноценном отдыхе, но и реализация интересов детей, их обогащение, раскрытие творческого потенциала и пробуждение новых интересов. 

Так, по итогам летней оздоровительной кампании 2013 года организованными формами отдыха и оздоровления за счет средств бюджета города Югорска и окружного бюджета в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Отдых на 2013 – 2015 годы» было охвачено 693 ребенка, из них:

- в детских оздоровительных лагерях, расположенных в климатически благоприятных зонах за пределами города Югорска – 443 человека;

- в лагере с дневным пребыванием детей, расположенных на базе МБОУ ДОД СДЮСШ ОР «Смена» – 120 детей;

- оздоровлено на базе санатория – профилактория общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Югорск» - 130 детей.

Так по итогам оздоровительной кампании 2013 года был организован отдых и оздоровление детей в лагерях, расположенных в следующих климатических зонах: Краснодарский край, Азовское и Черноморское побережье, г. Казань, Пермский край, Уральский Федеральный округ, Ханты – Мансийский автономный округ – Югра, Черногория, Республика Болгария, город Югорск.

Физкультура и спорт
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В управлении по физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации города Югорска в 2013 году реализовывались три программы в сфере «Физическая культура и спорт»:

- долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Югорске на 2011 — 2013 годы», в которой предусмотрены денежные средства на строительство физкультурно-спортивного комплекса с универсальным игровым залом;

- ведомственная целевая программа «Реализация мероприятий в сфере физической культуры и массового спорта в городе Югорске на 2013 — 2015 годы», целью которой является обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта и предусмотрены денежные средства на содержание муниципального бюджетного учреждения физкультурно-спортивный комплекс «Юность», на проведение общегородских мероприятий по различным видам спорта, на участие детей и взрослых в региональных и международных соревнованиях.

- ведомственная целевая программа «Развитие дополнительного образования детей в спортивной школе города Югорска на 2011-2013 годы», направленная на создание условий для организации общедоступного и бесплатного дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта в детско-юношеской спортивной школе «Смена», которая с 16 января 2012 года получила статус - специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва.

Количество граждан систематически занимающихся физической культурой и спортом увеличилось с 8 592 человек (2012 год) до 9 892 человека. В городе Югорске развивается 37 видов спорта, 10 из которых являются наиболее приоритетными: мини-футбол, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, бокс, дзюдо, спортивная аэробика, пауэрлифтинг, хоккей с шайбой, легкая атлетика.

Количество спортивных сооружений по состоянию на 01.01.2014 составляет 73 единицы. Увеличилась единовременная пропускная способность с 2 060 человек (2012 год) до 2 257 человек. 

В течение 2013 года проведено более 260 городских, окружных, российских и международных спортивно-массовых мероприятий с общим охватом участников более 22,0 тыс. человек. Были проведены такие значимые традиционные мероприятия, как массовая лыжная гонка «Югорская лыжня 2013», городской фестиваль по оздоровительной аэробике «Весна молодая», Всероссийский день бега «Кросс Нации», велозаезд по улицам города, посвященный Дню России. 

В период летних каникул на базе МБОУ ДОД СДЮСШ ОР «Смена» был организован лагерь с дневным пребыванием детей, где занимались 120 человек.

Проведена Спартакиада среди дворовых спортивных площадок по шести видам спорта: баскетбол, шашки, летнее многоборье, веселые старты, мини-футбол, плавание. В Спартакиаде приняло участие около 450 человек.

При организации летней кампании на территории города было задействовано 19 спортивных сооружений как муниципальных, так и культурно-спортивного комплекса «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск».
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Культура

В сфере культуры в 2013 году осуществляют свою деятельность шесть муниципальных учреждений: Центр Культуры «Югра-презент», «МиГ», «Музей истории и этнографии», «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион», «Централизованная библиотечная система г. Югорска», Детская художественная школа, и одно ведомственное - КСК «НОРД» ООО «Газпром трансгаз  Югорск».
Одним из главных событий  в сфере культуры стало открытие в городе Югорске Детской художественной школы по ул. Никольской. Это позволило увеличить со второго полугодия численный состав обучающихся МБОУ ДОД «Детская художественная школа» с 360 до 510 человек.

Теперь, с вводом этого здания, юные художники Югорска смогут заниматься в более комфортных условиях», - отметил Раис Салахов. «Забота о детях – главное в нашей работе и в жизни. Этот новый центр позволит юным югорчанам достигать новых успехов в творчестве», - подчеркнул глава администрации Михаил Бодак. 
Учреждениями культурно-досугового типа «МиГ»  и ЦК «Югра-презент»  проведено 1 583 культурно — массовых мероприятий, их посетило 192 319 человек. 

В муниципальных учреждениях культуры города Югорска действует 56 клубных формирований. В клубных формированиях занимается  1 289 человек. 

Важную роль в предоставлении социально значимой информации пользователям библиотек являются Центры общественного доступа населения к информации. В 2013 году дополнительно открыто два центра на базе  центральной городской детской библиотеки и в дополнительном отделе обслуживания № 2. Развиваются информационные услуги: экологическая страничка сайта библиотеки вошла в десятку лучших разделов Всероссийского конкурса экологических интернет-ресурсов публичных библиотек и награждена дипломом «За успешный старт». 

Дальнейшее развитие получило и такое направление кинопрокатной деятельности, как социальное кино. Всего социальный кинопрокат в 2013 году был  представлен 74 киносеансами для 5 957 зрителей. Среди кинокартин социального кино преобладают российские фильмы – 80%, жанровое большинство составляют мультфильмы и комедии – 60%. Большинство фильмов представлены для социального просмотра, вход на которые является бесплатным.
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Система социального обслуживания семьи и детей

В течение 2013 года осуществлено 45 плановых рейдов службы  «Экстренная детская помощь» по 171 адресу, где проживают семьи, находящиеся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации.

Работа проводилась в 81 семье путём первичных, повторных и плановых посещений специалистами. В посещённых семьях проживают 109 несовершеннолетних.

С родителями проведены более 80 профилактических бесед, направленных на: коррекцию отклоняющегося от нормы поведения, разъяснена степень ответственности  за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, предоставлены консультации о правилах соблюдения гигиены питания и жилища, проведены беседы, направленные  на профилактику вредных привычек. Оказано 18 социально-психологических консультаций по разрешению проблемных ситуаций в семьях.
В 2013 прошли курс социальной реабилитации в условиях отделения дневного пребывания несовершеннолетних 85 несовершеннолетних.

Проведено 104 психолого-педагогические консультации для родителей и детей по вопросам внутрисемейных и межличностных отношений.

В рамках реализации программы летних оздоровительных смен «Солнечный город» проведено 2 смены.  Приняли участие 40 несовершеннолетних из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, проведено142 мероприятия, в которые вошли занятия по мультимедийному конструированию, познавательные и творческие встречи, экскурсии в библиотеки и музей, посещения бассейна, парка «Аттракцион», конкурс рисунка на асфальте, арт-терапия, профилактические мероприятия в городской поликлинике.
Проведено 10 мероприятий с участием некоммерческих и общественных организаций:

Казачье общество «Станица Югорская», «Вефиль», «Всероссийское общество инвалидов», Югорская ассоциация приёмных семей», Общественное объединение «Местная православная религиозная организация Прихода храма в честь преподобного Сергия Радонежского», Городская молодежная общественная организация «Федерация спортивного туризма». В рамках программы в Югорске в микрорайоне «Авалон» проведена акция «Добровольцы – детям» с участием представителей молодёжных комитетов «Управление связи ООО «Газпром трансгаз Югорск», «Управление по эксплуатации зданий и сооружений», а также волонтёров средних школ города Югорска.

Приняли участие более 70 детей, 30 родителей, 25 представителей молодёжных объединений  и волонтёров, 6 специалистов учреждения.

Проведён семинар «Особенности сопровождения замещающих семей» (приняли участие 10 человек).
Проведён семинар «Профилактика вторичного сиротства. Проблемы и пути решения» (приняли участие 12 человек).

Трудовая занятость
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За 2013 года зарегистрировано 315 обращений несовершеннолетних по вопросам трудоустройства, в том числе 315 учащихся, желающих работать в свободное от учебы время, из них 8состоящих на профилактических учетах. Из них 310 трудоустроено на общественные работы через молодежную биржу труда «Гелиос».
Анализ численности детей, состоящих на профилактических учетах в возрасте от 14 до 18 лет показал, что количество трудоустроенных, в 2013 году составило 12,2 % от общего числа состоящих на учетах. Остальные подростки заняты в других сферах (летний отдых в оздоровительных лагерях, семейных отдых, самостоятельное трудоустройство).
Опека и попечительство
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В 2013 году в МО г. Югорск выявлено 12 детей-сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей, что на 54 % меньше чем в предыдущем году. Из выявленных детей 1 ребенок усыновлен, 11 устроены в семьи опекунов. 
Общее количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в управлении опеки и попечительства администрации города Югорска, составляет 234 человека, что на 5,5 % больше чем в 2012 году (221 человек). По-прежнему, большую долю в общем количестве детей, состоящих на учете в управлении опеки и попечительства, составляют социальные сироты (дети, родители которых живы) – 81%. 

Самой популярной семейной формой устройства остается опека: 39 % детей воспитываются в семьях опекунов (92 человека), 37% детей усыновлены (87 человек, рост по отношению к 2012 году – 13 %), 23 % детей воспитывается в 23 приемных семьях (55 человек).

Статус многодетных семей имеют 7 из 23 приемных семей (без учета родных детей), 1 из 80 семей усыновителей, в тоже время, среди семей опекунов нет многодетных семей.  В замещающих семьях воспитываются 7  представителей КМНС.

33,1% подопечных состоят на диспансерном учете (всего 49, в т.ч. 35 в детской поликлинике и 14 в КУ «Советский психоневрологический диспансер). В замещающих семьях воспитываются 8 детей-инвалидов, в т.ч. 2 ребенка-инвалида воспитываются в приемных семьях, 2 в семьях опекунов, 4  в семьях усыновителей.

Профилактика семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми

В 2013 году в управление опеки и попечительства поступило 140 сообщений о выявлении нарушений прав 190 детей, что на 15 % больше, чем в предыдущем году (161 ребенок).

В течение отчетного периода управлением опеки и попечительства подготовлено и направлено в КДНиЗП 73 заключения о необходимости организации индивидуальной профилактической работы с родителями и детьми.

В 2013 году на 45% улучшились показатели в отношении лишения и ограничения в родительских правах по отношению к 2012 году: в отчетном периоде 6 родителей лишены родительских прав (в прошлом году – 11), ограничены в родительских правах 1 родитель (в прошлом году – 2).

В отчетном году 1 родитель восстановился в родительских правах в отношении 1 ребенка (в АППГ – 1), в отношении 1 родителя отменено решение об ограничении родительских прав (АППГ – 1) в отношении 1 ребенка.

В 2013 году удалось значительно снизить число детей, от которых матери отказались при рождении, с 5 в 2012 году до 1 в 2013 году (улучшение на 80%). Положительного результата во многом удалось достичь благодаря внедрению в городе Югорске проекта, направленного на профилактику и преодоление отказов от новорожденных, подготовленный  специалистом-экспертом УОиП.

Устройство детей в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Детей, устроенных в интернаты на протяжении последних 6 лет нет. Данная статистика объясняется внедрением системы раннего выявления неблагополучия в семье и достаточно эффективной организацией индивидуальной профилактической работы с родителями.
Состояние преступлений и правонарушений совершенными несовершеннолетними в городе Югорске в 2013 году
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За 2013 году зарегистрировано преступлений совершенными несовершеннолетними 15 (за 2012 - 21), данные преступления были совершены с участием 19 (за 2012 –15) несовершеннолетних. 

Совершено преступлений в отношении несовершеннолетних 1 (за 2012 - 4).


По видам преступлений совершено: 11 (2012-15) краж, 1 (2012- 3) угон автотранспорта, 1 грабеж (2012 – 0), 2 факта хранения (сбыт) наркотиков (2012-0), не допущено вымогательства (2012 - 3).
Допущено совершение преступлений 14 учащимися (за 2012 - 10) из них по 2 в МБОУ СОШ № 4,5 по 1 МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа», МБОУ СОШ № 2,3,6, БУ СПО ХМАО – Югры «Югорский политехнический колледж» - 3, Лицей им. Г.Ф. Атякшева – 0, 3 учащихся иногородних образовательных учреждений.

За 2013 года зарегистрировано 4 (2012 - 6) преступлений, совершенных ранее совершавшими преступления. Несовершеннолетними, ранее судимыми 3 (2012-0), данные преступления совершили иногородние жители города Советский. Не допущено преступлений лицами, вернувшимися из мест лишения свободы (2012-0). Совершено преступлений: условно осужденными 2 (2012-0). Данные преступления совершил иногородний житель города Советский.
Зарегистрировано 2 (2012 - 2) преступления, совершенных в состоянии алкогольного опьянения 2 несовершеннолетними.
Кроме того, за 2013 год несовершеннолетними совершено 18 (за 2012-27) общественно опасных деяний, по 1 повторному случаю, направлялось ходатайство (отказано судом) о помещении в специальную школу закрытого типа, по другому повторному случаю направилось ходатайство (удовлетворено судом) о помещении подростка в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. В 2013 году не зарегистрировано 2 попытки суицида среди несовершеннолетних.

В 2013 году преступлений в учебных заведениях не зарегистрировано.

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
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Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав – связующее звено системы социальной профилактики и системы правосудия в отношении несовершеннолетних. Комиссии – уникальный российский опыт, отвечающий современным международным нормам защиты прав детства, восстановительного правосудия и внесудебных процедур в работе с несовершеннолетними и родителями. На Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав возложена охрана прав несовершеннолетних, организация работы по борьбе с детской безнадзорностью, а также рассмотрение дел о правонарушениях несовершеннолетних.

В 2013 году Комиссией рассмотрено 324 дел о правонарушениях несовершеннолетних, их родителей, иных лиц с применением к ним мер воздействия, принято 49 постановлений Комиссии, связанных с работой органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


Рассмотрено 15 обращений в детскую общественную приемную по вопросам трудовых правоотношений, в решении вопросов жизнеустройства детей и подростков, в консультировании по проблемам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и родителей.

Ежемесячно втечение 2013 года на заседании Комиссии заслушивались руководители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в отношении:

- 136 семей, находящихся в социально опасном положении, воспитывающих 149 детей;

- 112 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

По результатам заслушивания:

- продолжена работа в отношении 88 семей, находящихся в социально опасном положении, воспитывающих 125 детей и в отношении 80 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

- сняты с учета 48 семей, находящихся в социально опасном положении, воспитывающих 69 детей и 34 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в том числе по причине исправления: 35 семей, в них детей 53 и 22 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

В течение года организованы и проведены, следующие мероприятия:

- межведомственная операция «Подросток» с целью предупреждения безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних в летний период;

- спецоперации «Улица» и «Семья» с целью выявления и устранения причин безнадзорности, профилактики общественно опасных деяний;

- конкурс лучших социальных проектов города Югорска по профилактике социального сиротства, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- скоординировано более 50 мероприятий в рамках Комплекса мероприятий по профилактике безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми в городе Югорске на 2013 год.

В 2013 году доля несовершеннолетних и семей, исключенных из реестра в связи с положительной динамикой, в общем количестве несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, имеет положительную динамику.


Кроме того, мониторинг эффективности проводимой работы показывает значительное снижение в 2013 году количества родителей, лишенных родительских прав, и снижение подростковой преступности.
