Протокол 
Публичных слушаний 

18.10.2016                                                                                                                                     г. Югорск
улица 40 лет Победы, 11
Председатель публичных слушаний – председатель комиссии по землепользованию и застройке администрации города Югорска С.Д. Голин;

Секретарь - секретарь комиссии по землепользованию и застройке администрации города Югорска Н.В. Медведев;

Присутствовали 21 человек, в том числе члены комиссии, представители администрации города Югорска, представители надзорных органов и организаций, обслуживающих инженерные сети.
Повестка:
1) предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:22:0002001:11, площадью 721 кв. м., с целью размещения стоматологической клиники по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, улица Дружбы Народов, 10 «А».
Председатель: Сегодня, 18 октября 2016 года, в соответствии с постановлениями главы города Югорска от 26.09.2016 № 34, «О проведении публичных слушаний» проводятся публичные слушания по вопросу: 
- предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:22:0002001:11, площадью 721 кв. м., с целью размещения стоматологической клиники по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, улица Дружбы Народов, 10 «А».
Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний в соответствии с вышеуказанными постановлениями выступает Комиссия по землепользованию и застройке администрации города Югорска.
- Председателем публичных слушаний назначен – С.Д. Голин, 
- Секретарем – Н.В. Медведев.
- Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:
- Выступление докладчика до 5 минут.
- Ответы на вопросы  до 3 минут.
- Выступления с вопросами и предложениями до 5 минут.
- Вопросы и предложения можно высказывать устно и письменно с обязательным указанием фамилии, имени и отчества.

- Есть какие-нибудь предложения по регламенту?  
- Принято без возражений.
- Переходим к обсуждению вопроса. 

- Хочу отметить, что с момента опубликования объявления «О проведении публичных слушаний» на официальном сайте 10.10.2016 и в официальном печатном издании города Югорска от 13.10.2016 № 40(1870) в комиссию по землепользованию и застройке администрации города Югорска заявлений и предложений не поступало.
Слово предоставляется Кутуеву Константину Анатольевичу, действующему по доверенности за № 2Д-578.
Кутуев К.А.: Здравствуйте! Вашему вниманию представлен эскизный проект «перепланировка и переоборудование жилого дома под стоматологию по ул. Дружбы Народов, 10А в г.Югорске».

Основной причиной планируемой перепланировки дома под стоматологию является отсутствие в 11 микрорайоне и в городе в целом многофункциональной и современной стоматологической клиники. 
Жилой дом, перепланируемый под стоматологи, расположен в северо-западной части города, в жилой застройке. Подъезд к клинике будет осуществляться с главного фасада – с ул. Дружбы Народов. Для стоянки автомобилей посетителей предусмотрена площадка с главного фасада здания, а также с южной стороны с общим количеством 20 машиномест.

Мы планируем оказывать самый широкий спектр услуг: от стоматологического осмотра до протезирования. После перепланировки на первом этаже будут располагаться: тамбур, 3 кабинета, рентгенкабинет, 2 санузла и коридор;  на втором этаже: лаборатория, 4 подсобных помещения, коридор, санузел и лоджия. Также хотелось бы отметить, что при реализации этого проекта будут созданы 3 новых рабочих места.
Доклад по проекту перепланировки и переоборудования жилого дома под стоматологию по ул. Дружбы народов, 11а окончен. Готов выслушать вопросы.

Председатель:  Какие будут специалисты? Точнее откуда?
Кутуев К.А.:   На сегодняшний день ведем переговоры как с местными специалистами, так и специалистам из Екатеринбурга.

Волкова И.В. (начальник отдела ИСОГД УАиГ): Возможно ли будет лечение в Вашей клинике по страховке?

Кутуев К.А.:  Мы ведем переговоры со страховой компанией «Согаз», планируем заключить все необходимые договора, но только после получения лицензии на работу клиники.

Каушкина И.К. (начальник УАиГ ДМСиГ):   Какие придомовые постройки существуют на сегодняшний день?
Кутуев К.А.:  С южной и западной стороны земельного участка демонтированы и вывезены теплицы. На их месте частично располагается автомобильная стоянка, а также выполнено мощение.
Некрасова А.К. (заместитель начальника УАиГ ДМСиГ): Площадь земельного участка 721 кв.м. Исходя из этого, в соответствии с Правилами землепользования и застройки города Югорска, испрашиваемый заявителем условно разрешенный вид использования земельного участка предусматривает площадь земельного участка не менее 1000 кв.м. Данная ситуация не безвыходная. Градостроительным кодексом предусмотрено также получение разрешения на отклонение от предельных параметров.
Кутуев К.А.: Прошу комиссию рассмотреть данный вопрос о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, с целью размещения стоматологической клиники по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, улица Дружбы Народов, 10 «А».
Н.В. Медведев: Обращаюсь к председателю публичных слушаний, комиссии по землепользованию и застройки с предложением о рассмотрении данного вопроса.

Председатель: В связи с тем, что предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка не возможна без рассмотрения вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, предлагаю комиссии рассмотреть данный вопрос.

Председатель: Какие еще вопросы к заявителю? Вопросов больше нет.

Всем спасибо за активное участие! 
По итогам публичных слушаний комиссией по землепользованию и застройке будет подготовлено заключение и передано главе города Югорска для принятия решения.

Заключение по публичным слушаниям будет опубликовано в официальном печатном издании города Югорска не позднее 27 октября 2016.
Председатель 
публичных слушаний








        С.Д. Голин
Секретарь










  Н.В. Медведев
