Пожарная безопасность в лесу в весенний период
Период, когда снежный покров сошел, прошлогодняя сухая трава подсохла, а зеленая еще не выросла, считается самым опасным. Пожары в лесу чаще всего возникают из-за человеческого фактора. По статистике в 9 из 10 пожаров виновен именно человек. Черные пятна выжженной травы не только уродуют весенний пейзаж. Пал травы зачастую перерастает в пожары, разрушающие селения, убивающие леса. Это — основная причина лесных пожаров. 
Постановление Правительства РФ от 7 октября 2020 г. № 1614 “Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах” устанавливает единые требования к мерам пожарной безопасности в лесах. Для соблюдения мер противопожарной безопасности в пожароопасный сезон необходимо: 
· не использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, в местах рубок (на лесосеках), в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев; 
· не бросать на землю горящие спички, тлеющие окурки или горячую золу из курительных трубок;
· не применять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;
· не заправлять автомобили и другие ТС с включенным двигателем вблизи лесополос;
· запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра;
· если всё же решено разжечь костёр, то рекомендуется делать это на открытой местности и с использованием мангала. Но, если такового нет, то лучше вырыть углубление и окружить костёр камнями; 
· обязательно следить за огнём и не оставлять его без присмотра;
· после использования нужно тщательно залить огонь водой или закидать его песком до полного прекращения тления углей; 
· не оставлять в лесу мусор. Особенно нужно следить за стеклянными бутылками и банками, ведь при больших температурах солнечные лучи будут фокусироваться в стекле и тем самым могут поджечь траву. 
Выезжая на природу, обязательно иметь при себе средство связи, чтобы иметь возможность сообщить о пожаре в МЧС или пожарную службу по телефонам 101 или 112.
Если пожар начался - немедленно позвонить в пожарную охрану! Вызов должен содержать четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Необходимо назвать свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.
Обратите внимание! В России предусмотрена административная и уголовная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности.
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