ЧАСТЬ IV. ОБОСНОВАНИЕ  НАЧАЛЬНОЙ (МАКСИМАЛЬНОЙ) 
ЦЕНЫ КОНТРАКТА НА ОКАЗАНИЕ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ ПО ОТКРЫТИЮ И ВЕДЕНИЮ БАНКОВСКИХ СЧЕТОВ ДЕПАРТАМЕНТУ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА.





В соответствии с ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 14.12.2015 № 359-ФЗ «О федеральном бюджете на 2016 год» услуги, являющиеся предметом настоящего электронного аукциона для организаций, расчетные счета которые открыты финансовым органам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, оказываются без взимания платы.
В связи с тем, что не возможно применить для определения начальной (максимальной) цены контракта не один из методов указанных в ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», учитывая невозможность указания начальной (максимальной) цены контракта равной нулю в системе через торговую площадку www.sberbank-ast.ru, а также на основании   ст. 19 Федерального закона от 14.12.2015 № 359-ФЗ и в соответствии с письмом Федеральной антимонопольной службы от 01.02.2011 № АЦ/2946 установлена начальная (максимальная) цена на банковские услуги, связанные с открытием и ведением банковских счетов  в размере 1 (Один) рубль 00 копеек.


И.о заместителя главы города – 
директора  департамента финансов                                                            И.Ю.Мальцева
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заместитель директора департамента Т.А. Первушина                


