Отчет о работе межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности в 2015 году

[bookmark: _GoBack]В 2015 году проведено 4 заседания межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности. Комиссия по противодействию экстремизму осуществляла  мероприятия, направленные на  профилактику, выявление и устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности. На заседаниях рассмотрены вопросы по предотвращению проявлений национального и религиозного экстремизма, социализации и адаптации мигрантов культурное и социальное пространство города Югорска, а также информационно-пропагандистского сопровождения деятельности противодействия экстремизму. Кроме этого, на заседаниях отслеживалось исполнение мероприятий муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в городе Югорске на 2014-2020  годы».  
В рамках реализации муниципальной программы в образовательных учреждениях города проведены профилактические мероприятия с подростками и детьми по предупреждению фактов националистического или религиозного экстремизма. Так, организован конкурс, направленный на выявление позитивного опыта диалога культур среди 6 образовательных учреждений. 
	В общеобразовательных учреждениях города  реализуются воспитательные программы по толерантности, организован ряд мероприятий по адаптации и интеграции детей мигрантов:
1) издан приказ начальника Управления образования от 21.02.2014 № 95 «Об организации муниципального адаптационного центра», в соответствии с которым исполняющим функции муниципального адаптационного центра определено муниципальное казенное учреждение «Городской методический центр»;
 - разработано Положение об организации деятельности муниципального адаптационного центра, план деятельности муниципального адаптационного центра;
2) в соответствии с приказом начальника Управления образования сформированы адаптационные группы для детей мигрантов в муниципальных общеобразовательных учреждениях: СОШ № 2, СОШ №5, в остальных – организовано комплексное психолого-педагогическое сопровождение процесса адаптации детей мигрантов. На базе МБОУ ДОД ДЮЦ «Прометей» организованы курсы изучения русского языка для детей мигрантов, реализуется проект «Социализация детей мигрантов в образовательном пространстве г. Югорска». Реализация проекта происходит по двум  направлениям: изучение русского языка, как не родного, по методу  дифференцированного обучения; организация внеурочной деятельности детей вышеперечисленной категории, направленных на социокультурную адаптацию. 
В течение года осуществлялся регулярный мониторинг межэтнических и межрелигиозных отношений в городе Югорске. По итогам мониторинга, на территории города Югорска конфликтов на межэтнической почве и потенциально опасных очагов межнациональной напряженности не зарегистрировано: продолжали осуществлять свою деятельность религиозные организации и общественные объединения, созданные по национальному признаку, имеющие государственную регистрацию в органах юстиции. 
Работа межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности регулярно освещается в городских СМИ и на веб-ресурсах администрации города Югорска. На Югорском ТВ, в газете «Югорский вестник» в разделе «Общество» (в рубриках  «Путь к вере», «Традиции») и газете «Норд» постоянно публиковались материалы, направленные на гармонизацию межэтнических и межкультурных связей, на сохранение мира и согласия в многонациональном сообществе города Югорска. В телевизионных сюжетах содержится информация о религиозных традициях и обрядах, о святынях и таинствах, визитах духовных лиц в Югорск. Большое внимание уделяется вопросам преподавания основ религиозных культур,  деятельности национально-культурных автономий. В  проведении просветительской работы для населения города по вопросам вероисповедания и национальных традиций активно  участвовали  имам-мухтасиб Югорской мечети Салават - Хаджи, Архиепископ Фотий, представители национально-культурных общин города. 


