
Информация
о порядке несения собственниками помещений
в многоквартирном доме общих расходов на содержание
и ремонт общего имущества

    В  соответствии с пунктами 1, 2 статьи 39, пунктами 1, 2, 10 статьи 155 Жилищного   кодекса   Российской   Федерации   собственники   помещений   в многоквартирном  доме несут бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном  доме,  пропорционально доле в праве общей собственности на общее имущество в таком доме.
    Плата  за жилое помещение вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего  за  истекшим  месяцем,  если  иной срок не установлен договором управления  многоквартирным  домом  либо  решением  общего  собрания членов товарищества  собственников жилья. Собственники помещений в многоквартирном доме вносят плату за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме  в  соответствии  с договорами, заключенными с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности.
    Плата  за  жилищные  услуги вносится на основании платежных документов, представленных  не  позднее  первого  числа  месяца, следующего за истекшим месяцем,  если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом  либо  решением  общего  собрания  членов  товарищества собственников жилья.

 


