Протокол № 02
заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов  во внебюджетные фонды при комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск

11.03.2015






















                
г. Югорск

Присутствовали:
Горшкова Л.И. - заместитель главы администрации города Югорска - директор департамента финансов, председатель рабочей группы;
Грудцына И.В. - начальник управления экономической политики администрации города Югорска; 
Тарасенко А.В.- начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска; 

Цабут Л.В. - директор государственного бюджетного учреждения «Югорский центр занятости населения»;

Колчанова Т.Л. - начальник Государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске»;

Опанасенко Г.В. - директор филиала № 4 Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации;  
Воронов Н.И. - председатель территориального объединения работодателей города Югорска.
Приглашена: директор ООО «Премиум 5» - Кохановская Ольга Викторовна.
Повестка дня:

1. Заслушать работодателя города Югорска, по поступившей жалобе о задержке выплаты заработной платы работнику. 

2. Информация о собираемости взносов в негосударственные внебюджетные фонды в 2014 году.

Докладчики:

Опанасенко Г.В. –директор филиала № 4  Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации;

Колчанова Т.Л. – начальник государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске».
Слушали:
по первому вопросу:

Л.И. Горшкова: 02.03.2015 в отдел по труду управления экономической политики поступило заявление от Басмановой Надежды Леонидовны, в котором она указала, что с июня 2014 года она на условиях внешнего совместительства выполняла работу кухонного рабочего в ООО «Премиум 5», руководителем которого является Кохановская Ольга Викторовна.

В заявлении работника указано, что заработная плата не выплачена за период с декабря 2014 года  по 20 февраля 2015 года.

10.03.2015  Кохановская О.В. была приглашена на заседание рабочей группы, и она подтвердила свое присутствие, но уточнила фамилию работника.

После повторного звонка 11.03.2015 Ольга Викторовна Кохановская, по телефону ответила, что  она  присутствовать на заседании не будет и, все вопросы можно задать работнику, который написал жалобу. 

Басманова Надежда Леонидовна (заявитель) по телефону подтвердила, что она была приглашена 10.03.2015 в бухгалтерию,  и ей выплатили заработную плату. 

Трудовой договор на руки не выдан, следовательно, трудовые отношения она, как работник подтвердить не сможет.

Учитывая, что ситуация с выплатой зарплаты урегулирована, вопрос повестки дня считается закрытым.
по второму вопросу:

Г.В.Опанасенко: По состоянию на 01.01.2015 зарегистрировано 845 страхователей. Отчетность за 2014 год в Фонд социального страхования предоставили 755 страхователей, из которых 404 страхователей - отчет предоставили на бумажных носителях, 35 - почтовой связью, 316 - с электронно-цифровой подписью.  Отчетность не предоставили 241 страхователь. 
Общая текущая задолженность  по обязательным страховым взносам за 2014 год составляет 2,4 млн. рублей. Основная недоимка сложилась за счет предприятий: ООО «Энергопром»,ООО «Югорскэнергогаз», ОАО «СКС».

Фондом социального страхования выставлено 385 требований работодателям на общую сумму задолженности 2,2 млн. рублей, поступило средств 0,625 млн. рублей, что составляет 28,4% от общей суммы задолженности. Вынесено 66  постановлений по взысканию задолженности на общую сумму 0,538 млн. рублей. Выставлено инкассовых поручений 130 работодателям на общую сумму 1,7 млн. рублей.
Среди задолжников отсутствуют муниципальные бюджетные организации.

Т.Л. Колчанова: В 2014 году Управление Пенсионного фонда г.Югорска выполнило плановый показатель по сбору страховых взносов на обязательное и медицинское страхование в сумме 2677,5 млн. рублей, что на 46,2 млн. рублей больше 2013 года.
На обязательное медицинское страхование работодателями города Югорска перечислены взносы в 2014 году в сумме 485,7 млн. рублей.

Вместе с тем, в городе Югорске есть работодатели допустившие задолженность по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд. Это: ООО «Югорскэнергогаз» и ООО «Энергопром», которые являются банкротами. МУП «Югорскэнергогаз»  задолженность составляет 17,5 млн. рублей, ООО «Югра-Престиж» - 0,28 млн. рублей, ООО «Югорсктранссевер» - 0,12 млн. рублей.
В целях повышения собираемости страховых взносов с работодателями проводится информационная работа, путем направления писем, направляются требования об уплате недоимки,  выносятся решения  о взыскании задолженности через кредитные организации, направляются исковые заявления в арбитражный суд и суды общей юрисдикции.
Взносы в пенсионную систему персонифицированы, и это будущие пенсии конкретных работников, которые при не перечислении пенсионных взносов работодателями, в будущем не дополучат и пенсию.

Решение:
1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. Рекомендовать государственным внебюджетным фондам информировать ежеквартально рабочую группу (после завершения сроков отчетности), о сложившейся задолженности по перечислению взносов работодателями города Югорска.

Председатель рабочей группы
                                                                       Л.И. Горшкова
Секретарь,

А.В. Тарасенко (50042)
