
Информация Югорского фонда капитального ремонта о начислении взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов

[bookmark: _GoBack]В феврале этого года жителям города Югорска начисление взносов на капремонт будет самостоятельно производить Югорский фонд капитального ремонта. В связи с этим, горожане получат отдельные квитанции на оплату взносов за капитальный ремонт.
Благодаря новой квитанции, станет возможной оплата взносов на капитальный ремонт без комиссии через личный кабинет, зарегистрироваться в котором можно на сайте Югорского фонда капремонта. Также без комиссии можно будет оплатить взнос в отделениях Почты России, и воспользовавшись сервисами Ханты-Мансийского банка «Открытие».
Кроме того, у собственников появится возможность самостоятельного получения в личном кабинете оперативной информации о начисленных и оплаченных взносах без направления запроса в Югорский фонд, ответ на который готовится в течение 10 дней. На все остальные запросы, в соответствии с законодательством - до 30 дней. Можно будет распечатать выписки со счета.
Необходимо отметить, что у собственников изменятся лицевые счета, которые будут отличаться от номеров лицевых счетов на оплату жилищно-коммунальных услуг. Поэтому при оплате необходимо будет обратить особое внимание на указание верного номера лицевого счета.
В связи с тем, что в данный момент идет переходный этап, возможны случаи написания в квитанциях некорректных данных. В таких случаях собственнику необходимо обращаться в Югорский фонд капитального ремонта: на электронную почту info@kapremontugra.ru, по факсу +7 (3467) 363-138, или через сервис «Задать вопрос» на официальном сайте фонда, приложив все необходимые документы.
Добавим, что до конца этого года фонд планирует производить начисления взносов на капремонт самостоятельно во всех муниципалитетах Югры. На сегодняшний день фонд полностью ведет самостоятельное начисление в 11 городах и районах автономного округа. Это Нижневартовск, Мегион, Покачи, Урай, Ханты-Мансийск, а также Октябрьский, Кондинский, Нефтеюганский, Советский, Нижневартовский и Ханты-Мансийский районы. В остальных муниципалитетах начисления ведут расчётные центры и частично - фонд капремонта.
