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Муниципальное образование - городской округ город Югорск
Администрация города Югорска
Департамент жилищно-коммунального 
и строительного комплекса
ИНН 8622012310, КПП 862201001
ул. Механизаторов, д. 22, г. Югорск, 628260
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
Тюменская обл.,
Тел. 7-11-58, тел./ факс (34675) 7-30-81
E-mail: DJKiSK@ugorsk.ru
Извещение о внесении изменений в документацию открытого конкурса в электронной форме среди субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по проведению экспертизы выполненных работ  и планирования работ  по содержанию городских дорог и объектов городского хозяйства города Югорска в 2020 году № 0187300005819000352.

Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска вносит изменения в документацию открытого конкурса в электронной форме среди субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по проведению экспертизы выполненных работ  и планирования работ  по содержанию городских дорог и объектов городского хозяйства города Югорска в 2020 году.
1. Изменения в Общие условия проведения конкурса часть I «Общие положения» конкурсной документации читать в новой редакции, приложение к извещению о внесении изменений,  предоставляется отдельным файлом.
Исполняющий обязанности
Заместителя главы города -

Директора ДЖКиСК                                                                                               О.С.Валинурова
Исполнитель: специалист-эксперт ОЭС
Скороходова Людмила Сабитовна,

Телефон: 8 (34675) 7-43-03
