АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

16 апреля  2014 года                                     




           №10
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Сергей Дмитриевич Голин, председатель комиссии, исполняющий обязанности главы администрации города Югорска
Вера Анатольевна Княжева, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города

Любовь Александровна Долматова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска
Людмила Арсентьевна Белова, исполняющий обязанности начальника управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Дмитрий Александрович Крылов,  заместитель начальника юридического управления

Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Ирина Викторовна Грудцына, начальник управления экономической политики

Ирина Михайловна Занина, исполняющий обязанности начальника управления социальной политики

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»

Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
ОТСУТСТВУЮТ:

Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города, в связи с отпуском 

Евгения Андреевна Бодак, член комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском

Анастасия Борисовна Смирнова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском по беременности и родам

ПРИГЛАШЕНЫ: 

Ирина Константиновна Каушкина, начальник управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципального служащего, замещающего ведущую и старшую  группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на                        16 апреля  2014 года Т.В. Юрченко, О.В. Самсоненко, М.В. Добрынько.

1. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Татьяну Васильевну Юрченко, начальника отдела по реализации административной реформы управления экономической политики. Отметил, что член комиссии И.В. Грудцына, является непосредственным руководителем Т.В. Юрченко. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

СЛУШАЛИ:

Т.В. Юрченко, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 19.04.2011 по 15.04.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

С.Д. Голин – Для чего необходима универсальная электронная карта?

Т.В. Юрченко - Универсальная электронная карта дает возможность получить государственные услуги. Хранит сведения страхового медицинского полиса, ИНН, СНИЛС. Сведения с электронной карты можно считать с помощью специальных устройств, установленных в учреждениях. В городе Югорске выдача электронных карт осуществляется в МФЦ.  

С.Д. Голин – Для чего необходим личный кабинет на портале государственных услуг?

Т.В. Юрченко – Регистрация на портале позволяет дистанционно, не выходя из дома получать некоторые виды государственных услуг. Можно узнать информацию о задолженности в налоговые органы, оплатить штрафы ГИБДД, подать заявление для предоставления места ребенку в детском саду. Все процедуры по получению государственных услуг фиксируются в личном кабинет.
С.Д. Голин – Что такое система исполнения регламента?  

Т.В. Юрченко – Система исполнения регламента  позволяет осуществлять межведомственное электронное взаимодействие. 
В.А. Климин – Является ли вы обладателем электронной карты?

Т.В. Юрченко – Подала заявку в МФЦ.
В.А. Климин – Назовите депутатов избирательного округа, в котором Вы проживаете.
Т.В. Юрченко – Депутатами  избирательного округа №8 являются В.Н. Бендус и                 А.А. Данилов. 

Л.А. Белова – Кого и в какой форме необходимо уведомить при возникшем конфликте интересов?  
Т.В. Юрченко – При возникшем конфликте интересов необходимо в письменной форме уведомить непосредственного руководителя.  
Л.А. Белова – Назовите коррупциогенные факторы.
Т.В. Юрченко – Факторы, устанавливающие необоснованно широкие пределы усмотрения и положения, содержащие трудновыполнимые или обременительные требования для граждан.

С.Д. Голин – Ваша должность коррупционно опасная? 

Т.В. Юрченко – Нет. 

С.Д. Голин – Что такое местное самоуправление?

Т.В. Юрченко – форма осуществления народом своей власти, в пределах установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, непосредственно через органы местного самоуправления решение вопросов местного значения, исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций. 
С.Д. Голин – Какой бюджет принят на 2014 год?

 Т.В. Юрченко – 2 миллиарда 430 миллионов рублей общий объем расходов.
ВЫСТУПИЛИ:

И.В. Грудцына рассказала о Т.В. Юрченко как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Васильевну Юрченко, начальника отдела по реализации административной реформы управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, предложили участвовать в конкурсе по формированию кадрового резерва и резерва управленских кадров для развития карьерного роста.
Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(И.В. Грудцына в голосовании не участвует)

2. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Оксану Валерьевну Самсоненко, начальника отдела  социально-экономических программ управления социальной политики.  Отметил, что член комиссии И.М. Занина, является непосредственным руководителем О.В. Самсоненко. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

О.В. Самсоненко, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 15.04.2013 по 14.04.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

С.Д. Голин – Есть ли родственники на Украине?
О.В. Самсоненко – Нет.
С.Д. Голин – По результатам предыдущей аттестации Вам было рекомендовано проявлять интерес к политической обстановке в стране. Как относитесь к поддержке Россией юго-восточной части Украины?
О.В. Самсоненко – Интересуюсь больше другим новостным аспектом, в рамках своей  работы. 
Л.А. Ростовцева – В рамках рекомендации предыдущей аттестации, как вы понимаете определение «систематически» поддерживать интерес к политической обстановке в стране?   
О.В. Самсоненко – Постоянно поддерживать высокий уровень знаний о политической ситуации в стране, владеть актуальной информацией  в полном объеме.
Л.А. Белова – Кому и  с какой периодичностью предоставляются сведения о доходах?
О.В. Самсоненко – Сведения предоставляются ежегодно до 30 апреля представителю нанимателя. 
Л.А. Белова – Кому и  с какой периодичностью предоставляются сведения о расходах? 

О.В. Самсоненко – В соответствии с установленным порядком, при совершении сделки, сумма которой превышает общий доход супругов за три последних года, предшествующие совершению сделки.
С.Д. Голин – Ваша должность коррупционно опасная? 

О.В. Самсоненко – Да.
С.Д. Голин – Каким образом на замещаемой вами должности может проявляться конфликт интересов?
О.В. Самсоненко – В должностные обязательства входит реализация программ, связанных  с денежным обеспечением и распределением денежных средств. 
С.Д. Голин – Просьба о предоставлении путевки в детский лагерь после срока подачи заявления является коррупцией? 

О.В. Самсоненко – Это является склонением к совершению коррупционных правонарушений.
С.Д. Голин – Что необходимо сделать с данным подарком, полученным за выполнение должностных обязанностей? 
О.В. Самсоненко – Подарки, полученные муниципальным служащим на протокольных и официальных мероприятиях  признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в администрацию города. 
В.А. Климин – Что такое местное самоуправление? 
О.В. Самсоненко – форма осуществления народом своей власти, в пределах установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, непосредственно через органы местного самоуправления решение вопросов местного значения, исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
В.А. Климин  - Назовите органы местного самоуправления.
О.В. Самсоненко - Дума города Югорска, глава города Югорска, администрация города,  контрольно-счётная палата.

ВЫСТУПИЛИ:

И.М. Занина, рассказала о О.В. Самсоненко как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.  
РЕШИЛИ:

Признать Оксану Валерьевну Самсоненко, начальника отдела  социально-экономических программ управления социальной политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(И.М. Занина в голосовании не участвует) 
3. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Марину Викторовну Добрынько, ведущего специалиста отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

М.В. Добрынько, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 19.04.2011 по 15.04.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

С.Д. Голин – Почему в отчете за аттестационный период наблюдаются невысокие показатели подготовки ситуационных схем размещения объектов капитального строительства, снижение решений о согласованиях по переустройству и перепланировки помещений?
М.В. Добрынько – С 13 декабря 2012 года данные полномочия переданы в отдел по работе с физическими лицами, поэтому в отчете учтены данные с 19 апреля 2011 года по 13 декабря 2012 года.
В.А. Климин   - Являетесь подписчиком газеты «Югорский Вестник»?
М.В. Добрынько – Являюсь.
В.А. Климин – Какие события произошли в городе за последнее время? 
М.В. Добрынько  - Проведены  рейды по выявлению точек продаж алкогольной продукции в ночное время, проходят комиссии по выбору управляющих компаний жилых помещений, так же в газете «Югорский Вестник» публикуется большое количество материалов, посвященных году культуре.
В.А. Климин – Какое мероприятие состоялось в Югорске-2 в  воскресенье в рамках года культуры? 
М.В. Добрынько – Состоялся национальный праздник «Радуга Дружбы».
В.А. Княжева – Когда отмечается День местного самоуправления?

М.В. Добрынько – 21 апреля.
С.Д. Голин – Как давно отмечается этот праздник?
М.В. Добрынько – Второй год.
Л.А. Белова – Какими нормативными актами установлены требования к служебному поведению муниципального служащего?
М.В. Добрынько – Требования к поведению определены кодексом этики служебного поведения муниципальных служащих города Югорска, Федеральным законом № 25 «О муниципальной службе».
В.А. Княжева – Когда были внесены последние изменения в Устав города?

М.В. Добрынько – Изменения в Устав обсуждались на заседании  Думы от 23 марта 2014 года. 
В.А. Княжева –  Что такое муниципальная служба?

М.В. Добрынько – Это профессиональная деятельность на постоянной основе в органе местного самоуправления осуществляемая на основании трудового договора.

Д.А. Крылов – Кто в отношении Вас является нанимателем?

М.В. Добрынько – Администрация города Югорска.
С.Д. Голин – Что вас устраивает и что не устраивает в работе? 

М.В. Добрынько – Всё устраивает, кроме процедуры составления протоколов об административных правонарушениях по благоустройству территории жилых помещений, т.к. работа с физическими лицами не входит в компетенцию замещаемой должности. 

С.Д. Голин – Чтобы вы хотели получить от выполняемой работы? Возможно повышение в должности?

М.В. Добрынько – Для повышения должности мне необходимо уделить внимание карьерному росту и принять участие в конкурсе по формированию кадрового резерва.
ВЫСТУПИЛИ:

И.К. Каушкина, рассказала о М.В. Добрынько как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.  

РЕШИЛИ:

Признать Марину Викторовну Добрынько, ведущего специалиста отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, предложили участвовать в конкурсе по формированию кадрового резерва и резерва управленских кадров для  развития карьерного роста, рекомендовали повысить в должности.
Голосовали «ЗА» - 09 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(С.Д. Голин руководитель структурного подразделения администрации города Югорска является председателем аттестационной комиссии)

Председатель аттестационной  комиссии     




             С.Д. Голин 

Заместитель  председателя аттестационной комиссии 



         В.А. Княжева

Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
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Н.В. Сикова

     Л.А. Ростовцева
