ПРОТОКОЛ №4
совместного заседания рабочих групп межведомственного координационного совета 
по вопросам потребительского рынка и координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства города Югорска
16.08.2012                                                                                                                                 г. Югорск

Присутствовали:

Бодак М.И. - глава администрации города Югорска, председатель Совета;

Шикина А.И. – главный специалист отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска, секретарь Совета.
Члены Советов:

Лаптева О.П. – начальник отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска, 

Злобин В.В. - начальник ТО У Роспотребнадзора по г. Югорску и Советскому району;

Голин С.Д. – первый заместитель главы города Югорска, директор департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска;

Бородкин А.В. – начальник юридического управления администрации города Югорска;

Пономарева Е.А. – старший инспектор отделения УФМС России по ХМАО – Югре в г. Югорске;

Олейник Т.А. - заместитель начальника МИ ФНС РФ №4 по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре в городе Югорске и Советском районе;
Харлов В.П. – председатель Совета предпринимателей города Югорска;
Хорошавина Г.П. - пенсионер, представитель от общественности.

Повестка дня:
1. Отчет рабочей группы о результатах обследования магазинов.
2. Полномочия ОУ ФМС РФ по ХМАО – Югре в г. Югорске по контролю за мигрантами, осуществляющими трудовую деятельность на предприятиях торговли без специальных разрешений.

3. Информация об исполнении решения Совета в соответствии с протоколом от 11.05.2012 №3.  
Выступали:
Первый вопрос повестки дня:

О.П. Лаптева
08 августа 2012 года группа провела выезд по магазинам: 

1) Магазин «Золотая Нива» по ул. Октябрьская, 16 Б (ИП Нуриев Интиган Рамазан оглы) комиссией выявлено большое количество нарушений, устно сделаны замечания, даны рекомендации (около 15 замечаний):
Реализуются гнилые фрукты без наименования с явными признаками порчи, запахом брожения, плесенью, в магазине насекомые – мухи.

В морозильных витринах продукция переморожена, реализуется с нарушением целостности упаковки.

Отсутствуют термометры в витринах с мясными полуфабрикатами и молочной продукцией.

Ценники перепутаны (на витрине орех кедровый, на ценнике - семя подсолнуха, в витрине куриные полуфабрикаты на подложке, на ценнике – картофель свежий).

Куриные полуфабрикаты разбросаны в витрине без упаковки (ноги куриные). Куриные желудки в грязных пакетах с остатками упаковочной тары (со слов продавца – это товар для собственных нужд).
Арбузы и болгарский перец хранятся без подтоварников, на полу торгового зала.

Продавец торгового зала без головного убора.
Не осуществляется качественное мытье и обработка холодильного оборудования, стеллажей, прилавков.
В холодильной витрине, где хранятся колбасные изделия, - нарушение целостности стекла витрины.
Фасованная пищевая продукция реализуется без информации о производителе, сроках годности и условиях хранения. Отсутствуют этикетки на кондитерских изделиях.

По оформлению товара: на фасованном товаре не указаны: вес, цена за 1 кг, стоимость от веса, дата фасовки, срок годности.
Продажа готовой продукции (колбасы, молочная продукция) и сырья (полуфабрикаты, окорочка) осуществляется на одних весах в одном отделе.
2) Магазин «Дерибасовский» по ул. Таежная, 82: 
Многое исправлено, товара с истекшим сроком годности не выявлено. Ранее была выявлена реализация кондитерских изделий (пирожные) - отсутствовала дата выработки, неизвестен был срок годности и производитель. В настоящее время кондитерские изделия реализуются только в заводской упаковке с указанием всей необходимой информации.
Масло сливочное хранится с соблюдением температурного режима хранения (ранее выявленное нарушение также исправлено)

Единственное, в ходе осмотра фасованной продукции выявлено отсутствие срока хранения на сыре колбасном и печенье.

3) Магазин «Добрый», ул. Спортивная, 26: 
Исправлена маркировка сыра – при фасовке наклеивается вторая дата отдельно. В витрине с колбасными изделиями «Ветчина куриная» без полиэтиленовой заводской упаковки. Продавец не смогла, к сожалению, пояснить, почему сняли заводскую оболочку и реализуют колбасу без нее.
В ходе осмотра выявлена реализация полуфабриката «Манты Сибирские» без указания срока годности, «Шпик домашний» - заклеен срок годности, две даты упаковки - указано на этикетке магазина: «упакован 01.08.12» и на заводской этикетке «упакован 31.07.12»

- молочный продукт «Сгущенка» в полиэтиленовых бутылках на стеллажах хранится с нарушением температурного режима хранения (режим хранения - от 0 до +10С)

Рыбная витрина – нарушение товарного соседства – готовая продукция (крабовые палочки) хранится вместе с рыбой замороженной (сырая продукция).

Пельмени «Столичные» (производитель «Любимая зима») без указания даты выработки.
4) Магазин «Империя вкуса», ул. Ленина, 12: 

Из первично выявленных нарушений, исправлены следующие:

- молочный продукт «Сгущенка» в полиэтиленовых бутылках хранится в холодильной витрине с соблюдением температурного режима хранения от 0 до +10С (ранее продукт хранился при комнатной температуре);
- сыр фасованный - маркировка содержит сведения об окончании срока реализации (ранее поверх заводской этикетки на кусок сыра наклеивался штрих-код магазина с датой упаковки магазина, которая не совпадала с датой выработки завода-изготовителя, тем самым невозможно было узнать сроки хранения сыра) Единственное, сыр адыгейский подкопченный – без указания даты производства. 
Пресервы из морепродуктов – не соблюден температурный режим хранения, хранятся при плюсовой температуре (+6С): мидии, коктейль из морепродуктов в рассоле – 0… - 4С, «Ожерелье Афродиты» – 0… - 6С.

Злобин В.В.
Предложение: пригласить Рыбалка Веру Ивановну на беседу, определить срок в две недели на устранение нарушений арендатором, иначе расторгнуть договор аренды с ним.

Хорошавина Г.П.
Предложение: необходимо также обследовать продовольственные магазины «шаговой» доступности.

Бодак М.И.
Август-октябрь – проверить магазины в северной части города Югорска, в 4 квартале – в южной части города.

Злобин В.В.
Предложение: обойти 2-3 магазина, затем по итогам обхода собрать группу, обсудить все нарушения. И далее, всем другим магазинами дать устные рекомендации по устранению типичных нарушений, выявленных в обследуемых магазинах.
Второй вопрос повестки дня:

Пономарева Е.А.
На 16 августа 2012 года на территории города Югорска поставлено на миграционный учет 3600 иностранных граждан. Сотрудниками отделения УФМС РФ в городе Югорске совместно с другими службами ОМВД по городу Югорску с целью предупреждения и пресечения преступлений, административных правонарушений, связанных с иностранными гражданами, недопущения совершения террористических актов на территории города неоднократно проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Иностранец», «Рынок», «Нелегальный мигрант» по выявлению и пресечению правонарушений и преступлений в сфере потребительского рынка, выявлению иностранных граждан, находящихся на территории города с нарушением правил пребывания на территории РФ, осуществляющих торговлю на рынках с нарушением действующего законодательства РФ. На 2012 год запланировано 9 плановых проверок и уже проведено 7 плановых выездных проверок, 2 внеплановые выездные проверки.  
За нарушение правил пребывания иностранных граждан на территории РФ выдворено 12 иностранных граждан за пределы РФ, составлено 80 административных протоколов в отношении иностранных граждан, а также 26 административных протоколов в отношении иностранных граждан, не исполняющих своих обязанностей в связи с осуществлением миграционного учета, а также за незаконное привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности. 
Бодак М.И.
В некоторых магазинах города Югорска наблюдается большое количество персонала  в лице иностранных граждан. Необходимо организовать рейды по рабочим местам, усилить контроль за данными магазинами с целью пресечения фактов нарушения законодательства РФ. Полиции активизировать работу по выявлению лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью.
Пономарева Е.А.

Существует законодательная проблема в организации внеплановых проверок. 
Бодак М.И.
Какой закон регулирует данный процесс?
Бородкин А.В.

Федеральный закон Российской Федерации от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Бодак М.И.

Есть ли какие-либо изменения в законодательстве? 
Необходимо выйти с инициативой о внесении имений в законодательство на депутата Государственной Думы Завального П.Н.
Третий вопрос повестки дня:

Голин С.Д. 

- здание ресторана «Сезам» (переулок Северный, 6) введено в эксплуатацию;
- запланировано место под стоянку большегрузных автомобилей (ул. Няганьская).
Предлагаю Харлову В.П. оборудовать место для стоянки большегрузных автомобилей на АЗС «Селена» по ул. Бажова.

Харлов В.П.
О принятом решении сообщу позже.
Лаптева О.П.
ДЖКиСК объявлен конкурс на изготовление и установку автобусной остановки по адресу ул. Некрасова, в районе ПММК-5. Конкурс выиграл Бевз В.В. Срок исполнения – 20 сентября 2012 года.

Решили:

Бородкину А.В. - к 28 августа 2012 года сформулировать предложения по внесению изменений в Федеральный закон Российской Федерации от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», Федеральный закон от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».

Лаптевой О.П. – до конца 2012 года организовать обследование рабочими группами продовольственных магазинов «шаговой» доступности.
Глава администрации  г. Югорска                                                                          М.И. Бодак
Исполнитель: Шикина Алена Игоревна

главный специалист отдела развития

потребительского рынка и предпринимательства
управления экономической политики

5-00-43, вн. 143
