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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

  за 1 квартал 2023 года

Реализация муниципальной программы города Югорска «Культурное пространство» в отчетном периоде направлена, в первую очередь, на достижение целей национального проекта «Культура» на территории города Югорска.
Целевой показатель регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» на 2023 год: повышение квалификации 11 специалистов муниципальных учреждений культуры Югорска на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Итоги 1 квартала: 1 специалист получили удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации.

Целевой показатель реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на 2023 год: техническое оснащения Музея истории и этнографии на сумму 9 846,1 тыс. рублей. Денежные средства направлены на приобретение оборудования и технических средств, необходимые для осуществления экспозиционно-выставочной деятельности, обеспечения сохранности и хранения музейных предметов, работы с посетителями с ограниченными возможностями здоровья.   

Продолжается  реализация программы социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет «Пушкинская карта» и участие в  межведомственном культурно-образовательном проекте «Культура для школьников». Итоги 1 квартала 2023 года: учреждениями культуры реализовано 1249 билетов по программе Пушкинская карта, привлечено более 1 451,6 тыс. рублей. Посещения  мероприятий учреждений культуры в рамках проекта «Культура для школьников» с января 2023 года составили 5 563 единиц.
 Культурно-досуговая деятельность
МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (в том числе Дом культуры «МиГ»)

Ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

По итогам 1 полугодия 2022 года в МАУ «Центр культуры «Югра-презент»:

56 клубных формирований, из них для детей – 26;

1 282 участника клубных формирований, в том числе детей - 583 человека. 

Показатели муниципального задания в отчетном периоде достигнуты.

Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 

Проведено 232  культурно-массовых мероприятия (без учета  киносеансов),  107,2% от плана, установленного муниципальным заданием.  

Посещения в 1 квартале 2023 года 38 608 посетителя (исполнение 95,4% от плановых назначений на отчетный период), в том числе для детей 101 мероприятие для 8 975 посетителей. 

        Посещения мероприятий культурно-спортивного комплекса «НОРД» в первом квартале 2023 года составили 13 804 посещений, или 100%  планового значения для ведомственной организации.

        Клубные формирования Центра культуры «Югра – презент» приняли участие в 6 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе:

международный уровень - 3,

окружной – 2, 

региональный – 1. 

        Всего участников конкурсов 180 человек, из них победителей и призеров 180 человек/20 дипломов.
Состоялось 9 гастрольных программ с участием приглашенных артистов, (4 096 зрителя).

В 1 квартале 2023 года в ходе деятельности виртуального концертного зала в рамках реализации Федерального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» для югорчан состоялись трансляции концертов академической музыки и сказок с оркестром. Зрительской аудитории была представлена возможность услышать Национальный академический оркестр народных инструментов России имени Н.П.  Осипова, Государственную академическую симфоническую капеллу России и Московский государственный академический симфонический оркестр. Было организовано и проведено 46 трансляций и филармонических уроков, которые посетило
3374 югорчан.

Кинопрокатная деятельность
В МАУ «Центр культуры «Югра - презент» в рамках проекта «Социальное кино» на бесплатной основе организовано 36 киносеансов, в том числе для детей 27, количество посещений – 1 176.

Музейное дело

МБУ «Музей истории и этнографии» (г. Югорск, ул. Мира, д.9)

Музей под открытым небом «Суеват Пауль» 

Объем музейного фонда 36 101 единиц хранения (99,9 % от планового назначения муниципального задания), из них: 25 506 основной фонд, 10 595 научно-вспомогательный фонд. 

Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.

Количество предметов основного фонда, представленных, в Государственном каталоге музейного фонда РФ, составляет 17 900 единиц хранения. Количество предметов основного фонда, представленных в Региональном каталоге 20 958 единиц хранения.

Количество посещений за отчетный период 2023 года – 9 280 человек:

 в стационарных условиях 7 330 человек, 

посещения вне стационара (временные выставки, культурно-просветительские и массовые мероприятия) 1 950 человек.

В отчетном периоде экспонировалось 10 выставок, из них 4 выставки были представлены вне музея.  Всего организованно проведена 51 экскурсия с общим количеством экскурсантов - 678 человек, из них 187 – взрослые, 491 – дети.

Также в 1 квартале 2023 года в музее под открытым небом «Суеват пауль» было проведено 13 экскурсий с общим количеством экскурсантов – 224 человека, из них 73 – взрослые, 151 – дети.

Всего за 1 квартал 2023 года было проведено:

 117 мероприятий с общим количеством участников - 4 532 человека, из них 1239 – взрослые, 3293 – дети;

Выставки организовано посетили 760 человек, из них 328 - взрослые, 432 – дети;

Музей под открытым небом «Суеват пауль» организовано посетили 2 640 человек, из них 1467 – взрослые, 1173 – дети. Проведено 20 экскурсий, в январе состоялось открытие снежного городка в музее под открытым небом «Суеват пауль» - «В гостях у Ищки Ики», состоялся праздник коренных народов севера «Вороний день».
      Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят Центральная городская библиотека, Центральная городская детская библиотека и два отдела дополнительного обслуживания в микрорайоне Югорск-2 и в микрорайоне Авалон. 


На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 160 366 экземпляров. Поступление новых книг 103 экземпляра. Книговыдача составила 70 510 экземпляров книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 4 872 справок и консультаций.

Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 квартала  2023 года -  5 738 человек (в том числе 2 495 детей в возрасте до 14 лет) или 99% от планового показателя на отчетный период. 

Количество посещений  24 423 (в том числе  детей в возрасте до 14 лет:            9 810), что составило 105% от планового назначения, установленного муниципальным заданием на отчетный период. 

        Проведено 153 мероприятия, участников (посетителей) 10 916. 

Значимым событием 1 квартала 2023 года стала победа МБУ «ЦБС г. Югорска» во Всероссийском конкурсе проектов библиотек в сфере финансовой грамотности и победителем специальной номинации Банка России, что позволит создать в библиотечном пространстве уголок финансовой грамотности.  В рамках проекта предполагается организация интерактивных квизов по финансовой грамотности для школьников 5-10 классов, проведение лекториев, развитие сотрудничества с банками, создание экономического лагеря на базе библиотеки в период летних каникул.

В окружном конкурсе на лучший годовой аналитический отчет по деятельности общедоступных библиотек (библиотечных систем) ХМАО-Югры за 2022 год МБУ «ЦБС г. Югорска» заняла 3 место.

По итогам 2022 года библиотеки Югорска получили Фишку года «За успешную практику продвижения ресурсов Президентской библиотеки».

В феврале 2023 года Центральная городская библиотека им. А.И. Харизовой получила Благодарность от проектного офиса Всероссийского проекта «Гений места» за активную проектную деятельность и особые успехи в работе с аудиторией в области креативных индустрий, в том числе за организацию и проведение мероприятий. В I квартале текущего года состоялись: презентация первых проектов молодежной стартап-студии «Придумано в Югорске». Авторы проектов получили уникальную возможность заявить о своих разработках напрямую Губернатору Югры Наталье Комаровой. Гостям мероприятия были представлены 7 стартапов: AR-сборник казачьих сказов, новые технологии эксплуатации нефтяных скважин, медиа-школа, лаборатория граффити, школьный проект по экологическому просвещению «ЭкоLAB» и детская студия «Умникум». В рамках клуба «КиноСреда»любители киноискусства приняли участие в просмотре и обсуждении короткометражного фильма «8 марта», созданный в рамках проекта «Киноуроки в школах России».

МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» совместно с МОО ЛТО г. Югорска «Элегия» разработан проект «Экономический лагерь «Капитал» для участия во Всероссийском конкурсе библиотек в сфере финансовой грамотности. Целью проекта является повышение финансовой грамотности учащихся школ (5-10 классы) г. Югорска, содействие формированию ответственного финансового поведения через организацию летнего экономического лагеря на базе библиотеки и создания сообщества волонтеров финансового просвещения.  Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей.


 Дополнительное образование детей

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» (далее по тексту - Детская школа искусств), в состав которого входят музыкальное и художественное отделения.

Общий контингент обучающихся 1082 человека;

Численность обучающихся по дополнительным предпрофессиональным программам всего: 541 обучающийся

в том числе за счет бюджетных ассигнований - 531 человек;

на платной основе – 10 человек;

Численность обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств 541:

в том числе по программам ПФДО – 402

Обучение на платной основе (по договорам на оказание платных образовательных услуг) – 139. 

Достижения учащихся Детской школы искусств в конкурсах: 

Всего участников конкурсов всех уровней: 329

Региональный уровень - 30 учащихся, 30 победителей и призёров 

Всероссийский уровень - 8 учащихся, 8 победителей и призёров 

Международный уровень - 98 учащихся, 98 победителей и призёров. 

18 февраля 2023 года в рамках  VI  Епархиального съезда регентов и певчих Югорской  Епархии, который прошел на базе музыкального отделения МБУ ДО «Детская школа искусств» прошли мастер-классы с коллективами хорового отделения Ивана Стольникова,  доцента Нижегородской государственной консерватории им. М.И. Глинки и Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова, художественный руководитель и главный дирижёр муниципального камерного хора «Нижний Новгород», лауреат многочисленных всероссийских и международных конкурсов и регент праздничного хора кафедрального собора во имя святого благоверного князя Александра Невского.
Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Совместный проект Детской школы искусств и автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры и искусства «Акцент» приняли участие в Конкурсе на соискание грантов в форме субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ) на реализацию проектов, способствующих сохранению, развитию, популяризации фольклора, традиций, языка, народных промыслов коренных малочисленных народов Севера. Был подан совместный проект с АНО «Акцент» и МБУ ДО «Детская школа искусств» - Летняя школа «ЭтноЛаб». Проект направлен на передачу знаний культурного наследия и языка коренных малочисленных народов Севера через вовлечение молодежи в игровую деятельность современных и популярных форм с привлечением музыкальных и танцевальных творческих коллективов. Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей. 

Выводы

В 1 квартале 2023 года Управление культуры совместно с подведомственными учреждениями продолжило работу над решением поставленных задач:

   - исполнены целевые показатели национального проекта «Культура»;

   - реализованы мероприятия муниципальной программы «Культурная среда»;

   - культурно-массовые мероприятия, утвержденные Реестром социально – значимых мероприятий в сфере культуры, реализованы на 97%;

    - привлечение дополнительного финансирования на реализацию культурных проектов за счет участия в конкурсах на предоставление грантов, субсидий составило 840,0 тыс. рублей;

   - привлечение денежных средств от приносящей доход деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры, составило 5 902,5 тыс. рублей;

  - 100 % подведомственных учреждений имеют статус «Лидер» в рейтинге портала «PROкультура» по количеству размещенных анонсов в отчетном периоде.

Перечень основных проблемных вопросов развития города Югорска,  

сдерживающих его социально – экономическое развитие

КУЛЬТУРА 
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	Проведение ремонтных работ в  учреждениях культуры: МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. 40 лет Победы, дом 12) МАУ «ЦК «Югра – презент» (в том числе ДК «МиГ»)
	В отчетном периоде заявка и пакет документов на реконструкцию здания музыкального отделения Детской школы искусств направлены в Министерство культуры Российской Федерации для участия в конкурсе на выделение софинансирования реконструкции в рамках реализации национального проекта «Культура».

	Реализация проекта по созданию туристического комплекса «Ворота в Югру»:
	Поэтапное развитие инфраструктуры музея под открытым небом «Суеват Пауль»
	На 2023 год запланировано 2 000,0 тыс. рублей за счет средств бюджета города. За счет указанных средств планируется провести:

- выполнение работ по ландшафтному благоустройству (санитарная рубка деревьев, планировка размещения элементов благоустройства, таких как скамейки, навесы, урны), установка арочного шатра, устройство зимнего городка в экспозиции под открытым небом «Суеват Пауль» с целью проведения электросетей к экспозиции. 
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Управления культуры                                                                Л.А. Семисынова

