Права потребителей товаров, работ, услуг
1. На качественный товар (работы, услуги)
	Продавец обязан  передать потребителю товар, качество которого соответствует договору. 

При отсутствии условий о качестве товара в договоре продавец должен предать товар, который соответствует  требованиям и должен быть пригоден  для целей, для которых обычно такой товар используется.

При продаже товара по образцу, потребителю передается такой товар.
 (ст. 4 Закона о защите прав потребителей)


2. На безопасность товара (работы, услуги)
	Товар (работа, услуга) должен быть безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, не должен причинять вред имуществу потребителя при его использовании, хранении, транспортировке, утилизации.

Изготовитель  обеспечивает безопасность товара в течение установленного срока службы или срока годности товара.

В случае отсутствия срока службы на товар, изготовитель обеспечивает безопасность товара в течение десяти лет со дня передачи товара потребителю.

Продавец доводит до сведения покупателя специальные правила, которые указываются изготовителем в сопроводительной документации на товар, на этикете, маркировкой или иным способом.
       (ст. 7 Закона о защите прав потребителей)


3. Срок службы, срок годности товара (работы), гарантийный срок на товар (работу)
	На товар длительного использования, изготовитель может устанавливать срок службы - период, в течение которого обязуется обеспечивать потребителю возможность использования товара по назначению и нести ответственность за существенные недостатки.
На товары длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде устанавливается срок службы, который может исчисляться единицами времени, километрами, метрами и прочими единицами измерения.

На продукты питания, парфюмерно-косметические товары, медикаменты, товары бытовой химии и иные подобные товары в обязательном порядке устанавливается срок годности - период, по истечении которого товар считается непригодным для использования по назначению. Продажа товара по истечении установленного срока годности, запрещается.

 Изготовитель может установить на товар гарантийный срок - период, в течение которого в случае обнаружения в товаре недостатка изготовитель (продавец) обязан удовлетворить требования потребителя на замену товара,  возврат товара либо денежных средств, уплаченных на покупку товара и др. 

Продавец также  вправе установить на товар гарантийный срок, если он не установлен изготовителем, а также принять обязательство в отношении недостатков товара, обнаруженных по истечении гарантийного срока, установленного изготовителем (дополнительное обязательство).

       (ст. 5 Закона о защите прав потребителей)


4. На информацию об изготовителе и о товарах (работах, услугах)
	1. Информация об изготовите должна содержать: 

а) фирменное наименование организации, которое включает указание на организационно-правовую форму и собственно наименование юридического лица;

б) местонахождение;

в) режим работы;
г) реализуемые им товары (работы, услуги);

д) лицензию и (или) свидетельство о государственной аккредитации, номер, сроках действия указанных лицензии и (или) свидетельства, информация об органе, выдавшем указанные лицензию и (или) свидетельство (если вид деятельности подлежит лицензированию и(или) государственной аккредитации;

е) индивидуальный предприниматель - предоставляет информацию о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.

 (ст. 9 Закона о защите прав потребителей).
2. Информация о товаре (работах, услугах) должна содержать: 

а) наименование технического регламента свидетельствующее об обязательном подтверждении соответствия товара обозначение;

б) сведения об основных потребительских свойствах товаров (работ, услуг), в отношении продуктов питания сведения о составе (в том числе наименование использованных в процессе изготовления продуктов питания пищевых добавок, биологически активных добавок, информация о наличии в продуктах питания компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов, в случае, если содержание указанных организмов в таком компоненте составляет более девяти десятых процента), пищевой ценности, назначении, об условиях применения и хранения продуктов питания, о способах изготовления готовых блюд, весе (объеме), дате и месте изготовления и упаковки (расфасовки) продуктов питания, а также сведения о противопоказаниях для их применения при отдельных заболеваниях; 

в) цену в рублях;

г) гарантийный срок, если он установлен;

д) правила и условия эффективного и безопасного использования товаров (работ, услуг);

е) информацию об энергетической эффективности товаров, в отношении которых требование о наличии такой информации определено в соответствии с законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;

ж) срок службы или срок годности товаров;

з) адрес (место нахождения), фирменное наименование (наименование) изготовителя (исполнителя, продавца), уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера;

и) информацию об обязательном подтверждении соответствия товаров (сертификаты и декларации качества и др.);

к) информацию о правилах продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг);

л) указание на конкретное лицо, которое будет выполнять работу (оказывать услугу), и информацию о нем, если это имеет значение, исходя из характера работы (услуги);

м) указание на использование фонограмм при оказании развлекательных услуг исполнителями музыкальных произведений.

н) если приобретаемый потребителем товар был в употреблении или в нем устранялся недостаток (недостатки), потребителю должна быть предоставлена информация об этом.
       (ст. 10 Закона о защите прав потребителей)


