Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Югорска 

«Об утверждении Порядка предоставления субсидии негосударственным образовательным организациям, в том числе некоммерческим образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим на территории города Югорска услуги по присмотру и уходу за детьми, по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников;  частным организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуги (работы) «Организация проведения общественно-значимых мероприятий в области образования, науки и молодежной политики»

Во исполнение пункта 1.7 Плана мероприятий («дорожной карты») по поддержке доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы, утвержденного распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22.07.2016 № 394-рп, в соответствии с приказами начальника Управления образования от 30.01.2018 № 46 «Об утверждении плана мероприятий по обеспечению доступа негосударственных организаций, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, к предоставлению услуг в сфере «Образование»  на 2018 – 2020 годы», от 02.02.2018 № 60 «О формировании перечня (комплекса) услуг, и работ которые могут быть переданы на исполнение негосударственным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям в Управлении образования администрации города Югорска», от 04.05.2018.№ 305 «О стандартизации предоставления услуг (работ), которые могут быть переданы на исполнение негосударственным организациям, в том числе социально ориентированным некоммерческим организациям, в Управлении образования администрации города Югорска» подготовлен проект постановления администрации города Югорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии негосударственным образовательным организациям, в том числе некоммерческим образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим на территории города Югорска услуги по присмотру и уходу за детьми, по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников;  частным организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуги (работы) «Организация проведения общественно-значимых мероприятий в области образования, науки и молодежной политики». 

Цель предлагаемого правового регулирования: определение Порядка предоставления субсидии негосударственным образовательным организациям, в том числе некоммерческим образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющих на территории города Югорска услуги по присмотру и уходу за детьми, по психолого-педагогическому консультированию обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников; частным организациям, осуществляющим деятельность по предоставлению услуги (работы) «Организация проведения общественно-значимых мероприятий в области образования, науки и молодежной политики».

Разработанный проект нормативного акта создает благоприятные условия для обеспечения доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере.
Настоящий проект выполнен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.12.2013 № 123-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере образования и о субвенциях местным бюджетам на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях».
Настоящий муниципальный нормативный правовой акт имеет прямое влияние на деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства. В связи с этим подлежит углубленной оценке регулирующего воздействия.
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