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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 
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Реализация муниципальной программы города Югорска «Культурное пространство» в отчетном периоде направлена, в первую очередь, на достижение целей национального проекта «Культура» на территории города Югорска.
Целевой показатель регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» на 2023 год: повышение квалификации 11 специалистов муниципальных учреждений культуры Югорска на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Итоги: 9 специалистов получили удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации.

Целевой показатель реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на 2023 год: техническое оснащения Музея истории и этнографии на сумму 9 846,1 тыс. рублей. Денежные средства направлены на приобретение оборудования и технических средств, необходимые для осуществления экспозиционно-выставочной деятельности, обеспечения сохранности и хранения музейных предметов, работы с посетителями с ограниченными возможностями здоровья.  Итоги: состоялась презентация технического оборудования в День города, 02 сентября 2023 года. 

Продолжается  реализация программы социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет «Пушкинская карта» и участие в  межведомственном культурно-образовательном проекте «Культура для школьников». Итоги: учреждениями культуры реализовано 1 795 билетов по программе Пушкинская карта, привлечено более 1 794,8 тыс. рублей. Посещения  мероприятий учреждений культуры в рамках проекта «Культура для школьников» с января 2023 года составили 19 300 единиц.

В отчетном периоде Управлением культуры проведен конкурс на сайте «югорск.грантгубернатора.рф» на предоставление субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся (государственными) муниципальными учреждениями. Управлением культуры администрации города Югорска  предоставлена субсидия на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий на общую сумму 200,0 тыс. рублей.

По итогам конкурса победителями признаны следующие социально ориентированные некоммерческие организации:

- Автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры, творчества и искусства «Премьера» на реализацию проекта «Краски города», сумма субсидии составила 100,0 тыс. рублей;

- Региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» на реализацию проекта «От хлебных традиций к дружбе народов», сумма субсидии составила 100,0 тыс. рублей. 16 сентября на территории музея под открытым небом «Суеват пауль» состоялось праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню национального хлеба. Состоялись мастер–классы, дегустации, конкурсы, выступления творческих коллективов. Более 1 тысячи человек приняли участие в мероприятии.
Культурно-досуговая деятельность
МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (в том числе Дом культуры «МиГ»)

Ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

По итогам 9 месяцев 2023 года в МАУ «Центр культуры «Югра-презент»:

56 клубных формирований, из них для детей – 26;

1 282 участника клубных формирований, в том числе детей - 583 человека. 

Показатели муниципального задания в отчетном периоде достигнуты.

Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 

Проведено 642  культурно-массовых мероприятия (без учета  киносеансов),  99,3% от плана, установленного муниципальным заданием.  

Посещения в 1 полугодии 2023 года 118 455 посетителей (исполнение 104,3% от плановых назначений на отчетный период), в том числе для детей 266 мероприятий для 26 698 посетителей. 

        Посещения мероприятий культурно-спортивного комплекса «НОРД» в отчетном периоде 2023 года составили 37 188 посещений, или 100%  планового значения для ведомственной организации.

        Клубные формирования Центра культуры «Югра – презент» приняли участие в 41 фестивале и конкурсе различного уровня, в том числе:

международный уровень - 8,

всероссийский – 4,

окружной – 11, 

региональный – 5,

межрегиональный – 2,

муниципальный – 11. 

        Всего участников конкурсов 679 человек, из них победителей и призеров 482 человека/76 дипломов.
Состоялось 13 гастрольных программ с участием приглашенных артистов, (5 447 зрителей).

В отчетном периоде 2023 года в ходе деятельности виртуального концертного зала в рамках реализации Федерального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» для югорчан состоялись трансляции концертов академической музыки и сказок с оркестром. Зрительской аудитории была представлена возможность услышать Национальный академический оркестр народных инструментов России имени Н. П.  Осипова, Государственную академическую симфоническую капеллу России и Московский государственный академический симфонический оркестр. Было организовано и проведено 72 трансляции и филармонических уроков, которые посетило 5 561 югорчанин.

2 сентября 2023 года Югорск отметил свое 61-летие со дня образования города Югорска «Югорский Арбат: пешеходный город». Праздничные мероприятия проходили на нескольких локациях: Ярмарка садоводов-любителей «Дары земли югорской», Фестиваль джазовой музыки, Фестиваль рок-музыки, Фестиваль молодежной культуры (уличная хореография, ди-джеинг), Уличный цирк, Фестиваль народной культуры, Уличный театр, Патриотическая площадка. Жители города стали не только зрителями, но и активными участниками праздника. Организаторами праздника для горожан были подготовлены выступления творческих коллективов, спортивные состязания, выставки и мастер-классы, вкусные угощения.

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Югра-презент» при сотрудничестве с Региональной общественной организацией «Творческое объединение «Мастерская праздника» ХМАО – Югры победители в конкурсе, организованном Российский фондом культуры, получив грант в размере 1 200,0 тыс. рублей на реализацию проекта «XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна». С 19 по 23 апреля 2023 года состоялся XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна», где собрались детские, молодежные и взрослые любительские театральные коллективы из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Кинопрокатная деятельность
В МАУ «Центр культуры «Югра - презент» в рамках проекта «Социальное кино» на бесплатной основе организовано 174 киносеанса, в том числе для детей 141, количество посещений – 7 081.

Музейное дело

МБУ «Музей истории и этнографии» (г. Югорск, ул. Мира, д.9)

Музей под открытым небом «Суеват Пауль» 

Объем музейного фонда 36 291 единиц хранения (100,0% от планового назначения муниципального задания), из них: 25 553 основной фонд, 10 738 научно-вспомогательный фонд. 

Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.

Количество предметов основного фонда, представленных, в Государственном каталоге музейного фонда РФ, составляет 19 467 единиц хранения. Количество предметов основного фонда, представленных в Региональном каталоге 22 208 единиц хранения.


Количество посещений за отчетный период 2023 года – 31 925 человек:


- в стационарных условиях – 26 075 человек;


- посещения вне стационара – 5 850 человек.


Всего в период с января по сентябрь 2023 года проведено 296 мероприятий (выставки, экскурсии, культурно-просветительские и массовые мероприятия):

- 22 выставки, из них 15 выставок было представлено вне музея (передвижные), общее количество посетителей - 5 850 человек, в том числе 3 090 - взрослых, 2 760 – детей;

- 164 экскурсии с общим количеством экскурсантов – 2 269 человек, из них 1 050 – взрослых, 1 219 – детей;

- 110 культурно – просветительских и массовых мероприятий посетило 10 481 человек, в том числе 4 998 – взрослых, 5 483 – детей.

Музей под открытым небом «Суеват пауль» индивидуально посетили 12 432 человека, в том числе 7 552 - взрослых, 4880 – детей; Городскую экспозицию «Линии судьба – точка пересечения» - 893 человека, в том числе 373 - взрослых, 520 - детей (42 экскурсии).
19 августа на территории Музея под открытым небом «Суеват пауль» впервые состоялся семейный выходной «Яблочный Спас не пройдет без нас». Мероприятие приурочено к православному празднику Преображения Господня, именуемого в народе «Яблочным Спасом», включало в себя работу Ярмарки ремесел «Город мастеров», выступление творческих коллективов, работу творческих мастерских, мастер–классов, интерактивные и спортивные площадки, работу тематических фотозон. Мероприятие посетило более 1 500 человек.

В День города Югорска 02 сентября 2023 года состоялось открытие обновленной экспозиции Музея истории и этнографии в рамках национального проекта «Культура».

На техническое оснащение музея города Югорска в текущем году выделено более 9 846,1 тыс. рублей (из них средства федерального бюджета в размере 3 648,0 тыс. рублей, бюджета автономного округа – 5 705,8 тыс. рублей, местного бюджета – 492,3 тыс. рублей). 
Денежные средства направлены на оборудование и технические средства: система освещения экспонатов «умный свет», акустическая система направленного звука, залы музея будут дополнены интерактивными сенсорными панелями, закуплены современные выставочные витрины и оборудование для фондохранилища, и др. 

По традиции в День города Югорска для горожан на примузейной площади состоялось  открытие нового арт-объекта «Эсский перстень - больше, чем легенда», представляющего собой увеличенную реплику перстня-печатки из могильника Эсский остров. Руководитель проекта Ольга Викторовна Малоземова, «Историко – культурный просветительский центр «Музейная инициатива». Проект поддержан грантом Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, сумма на реализацию проекта составляет 1 500,0 тыс. рублей.
Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят Центральная городская библиотека, Центральная городская детская библиотека и два отдела дополнительного обслуживания в микрорайоне Югорск-2 и в микрорайоне Авалон. 


На конец отчетного периода библиотечный фонд составляет 160 357 экземпляров. Поступление новых книг 1 887 экземпляра. Книговыдача составила 229 850 экземпляров книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 16 116 справок и консультаций.

Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 3 квартала  2023 года -  12 611 человек (в том числе 6 058 детей в возрасте до 14 лет) или 97% от планового показателя на отчетный период. 

Количество посещений 93 621 (в том числе  детей в возрасте до 14 лет:            42 708), что составило 101% от планового назначения, установленного муниципальным заданием на отчетный период. 

Проведено 564 мероприятия, участников (посетителей) 37 239. 
02 сентября 2023 проведены мероприятия, приуроченные Дню города, на котором библиотеки Югорска развернули свою деятельность на двух площадках: Фонтанной площади и в черте Югорского Арбата по ул. 40 лет Победы. Открыл детскую программу «Югорск — город детям» Литературный подиум с парадом книжных героев.  Творческие локации дополняли цифровые технологии: горожане могли познакомиться с принципом работы нейросетей и очков виртуальной реальности, изучить возможности интерактивной карты «Югра многонациональная». 
 11 сентября 2023 года состоялись мероприятие «50 лет с книгой», посвященное 50-летнему юбилею Центральной городской детской библиотеки. 
МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» приняли участие во Всероссийском конкурсе библиотек в сфере финансовой грамотности с проектом «Экономический лагерь «Капитал». Целью проекта является повышение финансовой грамотности учащихся школ (5-10 классы) г. Югорска, содействие формированию ответственного финансового поведения через организацию летнего экономического лагеря на базе библиотеки и создания сообщества волонтеров финансового просвещения.  Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей. Значимым событием 3 квартала 2023 года создан в библиотечном пространстве уголок финансовой грамотности. 

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры
МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» совместно с АНО «Центр социально-полезных услуг «Доброе сердце» стали победителями специального конкурса Президентского фонда культурных инициатив 2023 года с проектом «Песня всегда в строю». Проект получил финансовую поддержку в размере 499,0 тыс. рублей. Создание хора кадетов, подготовка патриотического репертуара и выступления перед сверстниками является практическим вовлечением в ход мероприятий большого количества участников. 


 Дополнительное образование детей

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» (далее по тексту - Детская школа искусств), в состав, которого входят музыкальное и художественное отделения.

Общий контингент обучающихся 1 030 человек;

Численность обучающихся по дополнительным предпрофессиональным программам всего: 541 обучающихся за счет бюджетных ассигнований;
Численность обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств 489:

в том числе по программам ПФДО – 428;

за счет бюджетных ассигнований – 22; 

по платным образовательным услугам за счет средств физических лиц – 39.

Достижения учащихся Детской школы искусств в конкурсах: 

Всего участников конкурсов всех уровней 673:

Региональный уровень - 80 обучающихся, 80 победителей и призёров 

Всероссийский уровень - 34 обучающихся, 34 победителей и призёров 

Международный уровень – 101 обучающийся, 101 победителей и призёров. 

В августе 2023 года художники «Детской школы искусств»  приняли участие в Х Международной Арт Олимпиаде, которая прошла в Великом Новгороде, в которой приняли участие более 250 юных художников и их педагогов из 18 городов и 11 регионов нашей страны (Краснодарский край, Самарская, Ростовская, Московская, Саратовская, Волгоградская, Свердловская области, Ставропольский, Красноярский край, Ханты-Мансийский автономный округ, республика Удмуртия), а также из Казахстана.
16 обучающихся художественного отделения Детской школы искусств, соревновались в различных дисциплинах: «Рисунок» (храмы и архитектура Великого Новгорода), «Живопись» (пейзажи), «Композиция» по теме «Новгородское деревянное кружево» и «Портрет в национальном костюме».

Результаты этой поездки представлены на выставке «Пленэр в Великом Новгороде» на базе Детской школы искусств.

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Совместный проект Детской школы искусств и автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры и искусства «Акцент» приняли участие в Конкурсе на соискание грантов в форме субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ) на реализацию проектов, способствующих сохранению, развитию, популяризации фольклора, традиций, языка, народных промыслов коренных малочисленных народов Севера. Был подан совместный проект с АНО «Акцент» и МБУ ДО «Детская школа искусств» - Летняя школа «ЭтноЛаб». Проект направлен на передачу знаний культурного наследия и языка коренных малочисленных народов Севера через вовлечение молодежи в игровую деятельность современных и популярных форм с привлечением музыкальных и танцевальных творческих коллективов. Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей. В летнее время организовано проведение циклов мастер-классов по обучению игре на обско-угорских народных инструментах и хореографии обско-угорских народов.

Выводы

В отчетном периоде 2023 года Управление культуры совместно с подведомственными учреждениями продолжило работу над решением поставленных задач:

   - исполнены целевые показатели национального проекта «Культура»;

   - реализованы мероприятия муниципальной программы «Культурная среда»;

   - культурно-массовые мероприятия, утвержденные Реестром социально – значимых мероприятий в сфере культуры, реализованы на 98%;

    - привлечение дополнительного финансирования на реализацию культурных проектов за счет участия в конкурсах на предоставление грантов, субсидий составило 3 613,1 тыс. рублей;

   - привлечение денежных средств от приносящей доход деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры, составило 15 725,6 тыс. рублей;

  - 100 % подведомственных учреждений имеют статус «Лидер» в рейтинге портала «PROкультура» по количеству размещенных анонсов в отчетном периоде.

Перечень основных проблемных вопросов развития города Югорска,  

сдерживающих его социально – экономическое развитие

КУЛЬТУРА 

3 квартал 2023 год

	Задача
	Пути решения
	Проделанная работа по решению проблемы

	Необходимость проведения капитальных ремонтов зданий учреждений культуры
	Проведение ремонтных работ в  учреждениях культуры: МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. 40 лет Победы, дом 12) МАУ «ЦК «Югра – презент» (в том числе ДК «МиГ»)
	В отчетном периоде заявка и пакет документов на реконструкцию здания музыкального отделения Детской школы искусств направлены в Министерство культуры Российской Федерации для участия в конкурсе на выделение софинансирования реконструкции в рамках реализации национального проекта «Культура». 



	Реализация проекта по созданию туристического комплекса «Ворота в Югру»:
	Поэтапное развитие инфраструктуры музея под открытым небом «Суеват Пауль»
	На выполнение  мероприятий по реализации проекта МТК в рамках муниципальной программы «Культурное пространство» в 2023 году запланировано 8 853,5 тыс. рублей, по состоянию на 06.06.2023 освоено 18,5% из них:

4 377,4 тыс. рублей – средства бюджета автономного округа на устройство новой сцены в музее под открытым небом «Суеват пауль» под названием «Северное сияние»;

1 876, 1 тыс. рублей – средства бюджета города Югорска  софинансирование расходов на устройство сцены «Северное сияние»;

600,0 тыс. рублей – средства бюджета города Югорска  выполнение проектно-изыскательных работ и прохождение экспертизы по проекту  «Северное сияние»;

62,7 тыс. рублей  - средства бюджета города Югорска на выполнение геодезических разбивочных работ для линии электропередач на территории Музея;

108,5 тыс. рублей - средства бюджета города Югорска на приобретение стульев (кассовое исполнение – 100%);

1 828,8 тыс. рублей - средства бюджета города Югорска на обустройство стоянки для автомобилей.


Начальник

Управления культуры                                                                Л.А. Семисынова

