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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

ПРИКАЗ
 

от       2025 года                                         № п 


О внесении изменений в приказ директора департамента финансов от 18.12.2024 № 59п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска»

В целях организации исполнения бюджета города Югорска, в соответствии со статьями 217, 219.1, 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации
приказываю:
1. Внести в приложение к приказу директора департамента финансов от 18.12.2024 № 59п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска» следующие изменения:
1.1. Подпункт 24.1 пункта 24 после абзаца второго дополнить абзацем следующего содержания:
«Изменения показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств в случае изменения функций и полномочий главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета города Югорска, изменения подведомственности распорядителя (получателя) бюджетных средств осуществляются со дня вступления в силу изменений в учредительные документы главного распорядителя.».
1.2. Раздел I приложения 12 изложить в следующей редакции:

«Раздел I. Бюджетные ассигнования по расходам бюджета города Югорска
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	2. Опубликовать настоящий приказ в официальном сетевом издании города Югорска и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
3. Настоящий приказ вступает в силу после официального опубликования.
Установить, что пункт 1.1 приказа вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 09.01.2025. 
4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой. 



Директор департамента финансов		           И.Ю. Мальцева
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