Протокол № 02
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

02 ноября 2016 года






                                                                                            город Югорск

Администрация города Югорска (каб.410)

Время заседания - 15-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Воронов Николай Иванович -  директор МАУ «Молодежный центр «Гелиос», председатель 

                                                     территориального объединения работодателей города Югорска
Павлюк Елена Юрьевна – директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»
Со стороны профсоюзов:

Хвощевская Татьяна Витальевна – председатель  профсоюзной организации работников                                                     

                                                           культуры, спорта и молодежной политики. 
Фонарев Иван Сергеевич  –           председатель первичной профсоюзной организации 
                                                           работников здравоохранения  БУ  Ханты-Мансийского 
                                                           автономного округа -  Югры «Югорская городская больница».

Антонова Наталья Александровна - председатель территориального объединения профсоюзов

                                                            города Югорска

Со стороны органов местного самоуправления:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической

                                                    политики администрации города Югорска

Координатор трехсторонней комиссии:

Долгодворова Татьяна Ивановна – заместитель главы  города Югорска.
Отсутствовали:
Климин Вячеслав Анатольевич -  председатель Думы города Югорска, в связи с  проведением заседания комиссии Думы города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна - аудитор контрольно-счетной палаты города Югорска, в связи с очередным отпуском.
Повестка дня:

1. Проведение иммунизации и диспансеризации работающего населения города Югорска в 2016 году, проблемы и пути решения.

Докладчик: Роговенко Д.А. - и.о. заместителя главного врача по организационно-методической работе БУ Ханты-Мансийского автономного округа -  Югры «Югорская городская больница».

2. Исполнение плана мероприятий  по реализации муниципального трехстороннего соглашения и межотраслевого тарифного соглашения, заключенных с профсоюзами, органами местного самоуправления и работодателями в текущем году.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

3. Реализация мероприятий по повышению уровня заработной платы отдельных категорий работников в 2016 году, согласно Указам Президента РФ.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

4. Согласование Плана работы муниципальной трехсторонней комиссии на 2017 год.

5. Разное (дополнительные  вопросы, предложенные к рассмотрению  сторонами социального партнерства).

По первому вопросу:

- Роговенко Д.А., проинформировал, что ежегодно вакцинация взрослого населения проводится в рамках  Национального и регионального календаря профилактических прививок, а также производятся прививки по эпидемиологическим показаниям.
По вакцинации гриппа установлен  план по городу Югорску в количестве 9309 единиц, фактически вакцинировано – 6915 человек (исполнение 71.4%).

Вакцинация против гепатита В выполнена на 80,9% и  на сегодняшний день проблем с вакциной нет.

По гепатиту А  процент вакцинации пациентов составляет 98%.

По вакцинации против кори выполнение плана вакцинации составляет 67,5%, ревакцинации- 51,8%, проблема невыполнения показателей состоит в отказе пациентов.
Процент вакцинации против клещевого энцефалита составляет 109% от плана, а ревакцинации- 48%, и объясняется нежеланием пациентов повторно прививаться данной вакциной.

Плановые показатели диспансеризации определенных групп взрослого населения в 2016 году составляют 3940 человек, фактическое исполнение – 3260 человек (82,7%). По итогам обследования населения с 1 группой здоровья- 787 человек (24,1%), со 2 группой здоровья- 257 человек (7,9%), с 3 группой здоровья – 2206 человек (67,7%). По итогам диспансеризации 89 человек  (12,8%) поставлены на диспансерный учет и у 699 человек (21,4%) выявлены заболевания впервые, такие как сахарный диабет, болезни органов пищеварения, кровы, органов дыхания и нервной системы. В результате данного профилактического мероприятия горожане смогли получить дополнительные медицинские услуги по до обследованию и получить рекомендации по лечению и профилактике заболеваний.
Проблемы, с которыми сталкивается медицинское учреждение, это непонимание работодателями важности процесса иммунизации населения, не предоставление своевременно списков работников на прохождение диспансеризации, вакцинации. Выявление заболеваний на ранних стадиях и в целом проведение профилактических мероприятий, направлены на сохранение здоровья работающего населения, а своевременное лечение заболеваний позволит снизить процент смертности от  управляемых причин.
Т.И. Долгодворова предложила БУ «Югорская городская больница» через СМИ проинформировать о работодателях города Югорска, которые активно сотрудничают с медицинским учреждением и обеспечили максимальные показатели по вакцинации и диспансеризации своих работников в 2016 году. Кроме того, проинформировать горожан о результатах проведенной диспансеризации, о выявленных заболеваниях.
По второму вопросу:

- Тарасенко А.В., проинформировала, что  на территории муниципального образования приняты и действуют до 31 декабря  2018 года  2 муниципальных соглашения: Межотраслевое соглашение, которое заключено между администрацией города и профсоюзами бюджетной сферы и Муниципальное трехстороннее соглашение, заключенное между органами местного самоуправления, территориальным объединением профсоюзов и территориальным объединением работодателей города Югорска.

Администрацией города Югорска разработан и утвержден план мероприятий по реализации обязательств по основным направлениям: развитие экономики, рынка труда, в области оплаты труда, социальной обеспеченности населения, в сфере охраны труда, и развитии социального партнерства.

В области экономической политики:

Ежегодно управлением экономической политики разрабатывается прогноз социально-экономического развития города Югорска на 3 года. В текущем году показатели Прогноза сформированы на 2017-2019 годы и в ноябре м-це будет произведено уточнение отдельных прогнозных показателей. Ежеквартально готовится мониторинг ситуации. Информация размещается на официальном сайте администрации в разделе «Экономика»

На выполнение подпрограммы «Развитие агропромышленного комплекса» в 2016 году запланировано 175,6 млн. рублей за счет средств окружного бюджета, из них за 9 месяцев текущего года профинансировано – 148,9 млн. рублей (84,8%).

Субсидии на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства предоставлены 8 субъектам. 

Выплачены субсидии 19 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных в сумме 326,2 тыс. рублей.
Осуществлялось укрепление материально-технической базы крестьянских (фермерских) хозяйств. Возмещена часть затрат на проведение модернизации 2 сельскохозяйственных объектов. 

Администрация города Югорска через СМИ ежегодно информирует население  о бюджете на следующий календарный год и об исполнении бюджета за прошлый год. Также бюджет в сокращенном виде для населения размещается на сайте.

Информация о тарифах на услуги, продукцию, товары в постоянном режиме размещается на официальном сайте администрации города и публикуется в СМИ.

Разъяснительная работа по внедрению энергосберегающих систем  населению производится через СМИ, работодателям – через семинары, совещания.

В области занятости населения и развития рынка труда:

В городе Югорске реализуется муниципальная программа, в которой предусмотрена подпрограмма 2 «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Реализация молодежной политики и организация временного трудоустройства в городе Югорске на 2014-2020 годы». В 2016 году плановые расходы городского бюджета составляют 4,0 млн. рублей и направлены на трудоустройство 492 человека (общественные работы, трудоустройство выпускников, ИТПР, инвалидов, трудозанятость несовершеннолетних).  Фактически трудоустроено на 30.09.2016 -  482 человека, сумма расходов местного бюджета составляет – 3,2 млн. рублей (процент исполнения -98%).

Ежегодно, постановлением администрации города Югорска устанавливается квота 16-ти работодателям города, и заключаются договоры на трудоустройство социально незащищенных групп населения (несовершеннолетние граждане, лица предпенсионного возраста, одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей и детей-инвалидов, беженцы и вынужденные переселенцы, выпускники учреждений профессионального образования и лица, освобожденные из мест лишения свободы.  Всего квота установлена на 2016 год для трудоустройства 470 человек, по итогам работы за 9 месяцев трудоустроено 510 человек (108,5%). Перевыполнение показателей идет за счет временной трудозанятости несовершеннолетних, беженцев и переселенцев  и лиц, предпенсионного возраста. Не выполнение показателей по трудоустройству выпускников, лиц, освобожденных из мест лишения свободы, граждан, подвергшихся воздействию радиации.

В области оплаты труда:

Ежеквартально, в газете «Югорский вестник» публикуется величина прожиточного минимума, установленная Правительством автономного округа в разрезе социально-демографических групп населения. В постоянном режиме данная информация размещена на официальном сайте администрации города Югорска  в разделе  «Экономика»- УЭП – Деятельность «Социально-трудовые отношения».

Публикуется информация о численности и ФОТ работников бюджетной сферы. Ведется ежемесячный мониторинг уровня заработной платы, который направляется в департамент труда и занятости автономного округа.

Во всех отраслевых нормативных правовых актах, устанавливающих системы оплаты труда, предусмотрены гарантии выплаты заработной платы не ниже уровня МРОТ и прожиточного минимума, установленного в округе.

В постоянном режиме отделом по труду проводится консультационная работа по применению норм трудового законодательства. 

В области социальной обеспеченности населения:
В городе действует муниципальная программа «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельных категорий граждан города Югорска на 2014-2020 годы». Данная программа направлена на оказание материальной поддержки социально-незащищенных слоев населения, а это пожилые граждане, инвалиды, лица, находящиеся в тяжелой  жизненной ситуации, льготные категории граждан (дети из малообеспеченных семей). Расходы по Программе за 9 месяцев текущего года составили 11,3 млн. рублей исполнение 76,3% (план -14,9 млн. рублей). В том числе в рамках программных мероприятий произведена выплата 15 человекам неработающим пенсионерам-юбилярам, проработавшим в бюджетной сфере более 15 лет. Общая сумма выплат составила 426,6 тыс. рублей.

В городе реализуется муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы». Финансирование Программы производится за счет средств федерального, окружного и местного бюджетов.

Расходы за 9 месяцев текущего года по исполнению программных мероприятий составили 106 млн. рублей, в том числе  за счет средств окружного бюджета- 93,3 млн. рублей и 11,3 млн. рублей – средства городского бюджета. План - 302,2 млн. рублей.

По данным управления жилищной политики в течение  9 мес. 2016 года 10 молодых семей получили субсидии, и 147 семей будут переселены из непригодного жилья, получат жилье из списка очередников (по социальному найму) и специализированные жилые помещения, как высококвалифицированные специалисты.

В области охраны труда:

Ежеквартально в СМИ и на межведомственной комиссии по охране труда отделом по труду готовится обзорная аналитическая информация о состоянии охраны труда в городе Югорске.

Принята муниципальная программа, в которой предусмотрена подпрограмма «Реализация мероприятий по совершенствованию социально-трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2014-2020 годы», мероприятия направлены на проведение специальной оценки рабочих мест, на развитие социального партнерства путем заключения коллективных договоров, на создание нормальных условий труда.

В рамках выполнения программных мероприятий постановлением администрации города Югорска от 09.02.2016 № 279 утверждено Положение о смотре-конкурсе «Лучшая организация работы в области регулирования социально-трудовых отношений и охраны труда» среди работодателей города Югорска,  и постановлением администрации города Югорска от 11.02.2016 № 332 утверждено Положение о конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда» среди уполномоченных по охране труда муниципальных организаций города Югорска.  Итоги конкурсов подведены в апреле текущего года.

Расходы на программные мероприятия, предусмотренные из бюджета муниципального образования на 2016 год,  составили 120,0 тыс. рублей. Исполнение программных мероприятий и их финансирование составляет -100%.

С начала текущего года всего проведено 5 семинаров - совещаний с работодателями и специалистами по охране труда организаций города Югорска. 

Специалисты отдела по труду при необходимости принимают участие в расследовании несчастных случае на производстве (это тяжелые и смертельные).

В области социального партнерства:

Оказывается содействие специалистами отдела по труду при обращении работодателей по разработке и порядку принятия коллективных договоров. В городе Югорске действует 34 коллективных договора.

Администрация города Югорска создает условия для постоянной работы муниципальной трехсторонней комиссии.

В рамках Межотраслевого тарифного соглашения в 2016 году производятся выплаты социального характера, такие как единовременные выплаты молодым специалистам,   материальная помощь к отпуску (на профилактику заболеваний),  единовременные выплаты к юбилейным датам работников, иные единовременные выплаты (на погребение, проезд к месту похорон и т.д.), проезд к месту отдыха и обратно работников и членов их семьи.

По третьему вопросу:
- Тарасенко А.В., проинформировала, что в рамках выполнения  майских Указов Президента РФ 2012 года, направленных на повышение уровня заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, ведется ежемесячный мониторинг, информация размещается в автоматизированной системе АИС «Мониторинг Югра» и предоставляется в разрезе муниципальных учреждений и отраслей бюджетной сферы в отдел по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

По итогам 9 месяцев 2016 года сложились следующие показатели:

- средняя зарплата педагогического персонала общего образования – 62483,0 рублей, что составляет 107,7% от целевого показателя (58031,4 рублей);
- средняя зарплата педагогического персонала дополнительного образования – 50158,2 рублей, что составляет 104,7% от целевого показателя (47884,2 рублей);
- средняя зарплата педагогических работников дошкольного образования – 46730,7. рублей, что составляет 100% от целевого показателя(46746,7) рублей; 

- средняя зарплата работников учреждений культуры – 41013,4 рублей, что составляет 101,8% от целевого показателя (40285,8 рублей).

В бюджете города Югорска текущего года предусмотрены средства на 100% выполнение целевых показателей.
По четвертому вопросу:

-Т.И. Долгодворова предложила членам комиссии ознакомиться с предложенным планом работы муниципальной трехсторонней на 2017 год и, если нет других предложений,  согласовать.
Решение принято «За» - единогласно.
РЕШЕНИЕ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Рекомендовать БУ  ХМАО-Югры «Югорская городская больница» через СМИ проинформировать о работодателях города Югорска, которые активно сотрудничали с медицинским учреждением и обеспечили максимальные показатели по вакцинации и диспансеризации своих работников в 2016 году.

3. Рекомендовать БУ  ХМАО-Югры «Югорская городская больница» через СМИ проинформировать население города Югорска о результатах диспансеризации в 2016 году, в том числе по выявленным заболеваниям. 

4. Отделу по труду управления экономической политики администрации города Югорска проанализировать уровень заработной платы по отдельным должностям, аналогичным в разных отраслях бюджетной сферы.
5. Рекомендовать отделу по труду управления экономической политики администрации города Югорска изучить действующее Отраслевое соглашение здравоохранения автономного округа и проинформировать  о возможности  получения единовременной выплаты пенсионерами-юбилярами, которые проработали более 15 лет в бюджетной сфере.

6. Согласовать план работы муниципальной трехсторонней комиссии на 2017 год.
7. Очередное заседание муниципальной трехсторонней комиссии провести в мае месяце  2017 года.

Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                     Т.И. Долгодворова   
Секретарь:
А.В. Тарасенко
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