Отчет  
работы добровольных  общественных формирований 

правоохранительной направленности города Югорска  за 2016 год.
В настоящее время в городе Югорске численность народной дружины составляет 73 человека, в 2016году 15 человек приняты в состав народной дружины, 2 дружинника сдали удостоверения и исключены из дружины с переменой места жительства. Активное участие в охране общественного порядка принимают казаки, казачьего общества «Станица Югорская». При проведении общегородских культурно-массовых мероприятиях  определенную помощь в охране общественного порядка оказывают частные охранные организации, Югорский отряд охраны и службы корпоративной защиты «Газпром Трансгаз Югорск».

Основная задача общественных формирований правоохранительной направленности – это профилактика правонарушений. 
За 12 месяцев 2016 года члены общественных формирований правоохранительной направленности участвовали 176 профилактических мероприятиях, в которых участвовало 998 человек,  из них: Дружинников- 768, аналогичный период прошлого года 501, оказано содействие в выявлении 7 преступлений, АППГ-1, 393 административных правонарушений, АППГ-203, 136 казаков принимали участие в охране общественного порядка, оказана помощь ОМВД России по городу Югорску в выявлении 46 административных правонарушений, 90 членов родительского патруля. Во время патрулирования проверено 867 городских общественных мест, проведено 794 профилактических бесед. Члены народной дружины  оказывают  помощь (при необходимости) как понятые, но основная их задача это - профилактика правонарушений.
Дежурство НД осуществлялось в среднем 2 раза в неделю, члены НД не только патрулируют улицы, но и помогают по направлению деятельности  инспекторов по делам несовершеннолетних, по линии экономической безопасности, по линии незаконного оборота наркотиков и государственной автоинспекции.
В 2016 году дружинники  приняли участие в оперативно-профилактических мероприятиях ОМВД России по городу Югорску: «Здоровье», «Улица», «Подросток», «Правопорядок», «Нелегальный мигрант», «Ночной дозор», ТСУ «Молния-Когалым», «Семья».
Участвовали в охране общественного порядка в общегородских мероприятиях новогодних праздниках, «Крещение», «Масленица», «Проводы зимы», «Вороний день», «Воскресение Христово», «Вороний день», «День весны и труда», «Городская эстафета», «День Победы», «Пасха-красная», «Театральная весна», «Предварительное голосование», «Югорский звонок», «День защиты детей», «Фестиваль русской культуры», «Сабантуй», «День России», «Славянский хоровод», «День знаний», «День города», «Единый день голосования», в новогодних мероприятиях .  
В целях выявления и предупреждения правонарушений со стороны иностранных граждан на территории города Югорска, с членами НД перед выходом на охрану общественного порядка, проводятся обязательные инструктажи,  в ходе патрулирования дружинники, проводили беседы с жителями города, которые обращали внимание на каждого незнакомого посещающего дворы, на приезжих из ближнего зарубежья, проживающих на дачных участках, сообщать об этом в органы местного самоуправления и правоохранительные органы, для более быстрого реагирования. В  оперативно-профилактических мероприятий члены НД совместно сотрудниками проверяют общественные места, домовладения владельцев, которые периодически регистрируют у себя иностранных граждан. 

Совместно с сотрудниками полиции члены НД и частных охранных организаций осуществляют охрану общественного порядка на  городских праздничных мероприятиях. На таких мероприятиях, как правило, выходят на  дежурство не менее 50  членов. 
Как положительное надо отметить, что в тех местах города Югорска, где проходило совместное патрулирование сотрудников полиции и членов НД, преступлений не зарегистрировано. 

На основании постановления администрации города Югорска от 31.10.2013 №3289 «О муниципальной программе города Югорска «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014-2020 годы» предусмотрено материальное стимулирование членов НД. Постановлением главы администрации города от 08 апреля 2015  № 1784 «О материальном стимулировании  членов народной дружины города Югорска» (с изменениями от 10 мая 2016 № 973) утверждено положение о материальном стимулировании членов НД, в котором определены порядок и размер денежного поощрения дружинников. Согласно, данного положения ежеквартально документы  на поощрение дружинников рассматриваются штабом по вопросам взаимодействия и координации деятельности народной дружины,  в состав  которой входят сотрудники полиции   и работники  администрации города. В штабе принимается решение о материальном поощрении членов НД.  За 2016 год поощрено 33 активных члена народной дружины, которые получили денежное вознаграждение по три тысячи сорок восемь рублей, 5 членов награждены юбилейной медалью 20 лет образования ОМВД России по городу Югорску, 19 членам народной дружины, по месту работы предоставлены  до 3 дней дополнительного оплачиваемого отпуска. Руководителям предприятий и учреждений направлено 25 благодарственных писем о поощрении работников, принимавших участие в охране общественного порядка от начальника ОМВД России по городу Югорску. 

Активное участие в охране общественного порядка за 2016 года приняли работники БУ ЮГБ  (Югорская городская больница), общеобразовательных учреждений, муниципального автономного учреждения «Молодежный центр труда «Гелиос», казаки, казачьего общества «Станица Югорская», сотрудники Югорского отряда охраны. 
Добровольные формирования населения по охране общественного порядка  выполняют свои задачи во взаимодействии с ОМВД по г. Югорску, администрацией города, организациями, учреждениями и предприятиями, находящимися на территории города Югорска.
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