Межведомственный Совет по противодействию коррупции
 при главе города Югорска

[bookmark: _GoBack]Межведомственный Совет при главе города Югорска по противодействию коррупции образован в целях эффективного решения вопросов противодействия коррупции и устранения причин, ее порождающих, организации с этой целью взаимодействия и координации деятельности органов государственной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования городского округа города Югорска.
В 2016 году было проведено 4 заседания Совета, в работе которого приняли участие представители общественности, средств массовой информации, правоохранительных органов, органов местного самоуправления и их структурных подразделений
В соответствии с возложенными на Совет основными задачами во втором квартале 2016 года был рассмотрен вопрос о состоянии деятельности по профилактике коррупционных правонарушений в муниципальных учреждениях и предприятиях города Югорска.  В целом деятельность в данном направлении в учреждениях (предприятиях) города Югорска организована в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
 Также в целях  профилактики коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства департаментом жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска решением Совета было поручено проанализировать варианты контроля администрацией города Югорска деятельности управляющих организаций по  управлению многоквартирными домами, в результате чего было разработано и утверждено постановление администрации города Югорска «О порядке проведения внеплановых проверок деятельности управляющих организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами на территории муниципального образования городской округ город Югорск». 

