Информация 

о плане подготовки жилищно-коммунального хозяйства, объектов социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2015-2016 годов

План подготовки к зиме ориентирован на безаварийную работу городского хозяйства в осенне-зимний период 2015 - 2016 годов. Мероприятиями по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2015 - 2016 гг.  запланировано выполнить работы на сумму  113 858,40 тыс. руб. в том числе: за счет средств бюджета автономного округа – 6 705,40 тыс. руб.;  за счет средств бюджета муниципального образования – 46 918,29  тыс. руб.; за счет средств предприятий – 38 874,71  тыс. руб.; привлеченных средств –  21 360,00 тыс. руб. 
1. Объекты теплоснабжения
На   подготовку объектов   теплоснабжения   запланировано   направить денежные средства в сумме  53 194,68  тыс. руб.,  в том числе средства бюджета автономного округа− 5 463,99 тыс. руб, средства бюджета муниципального образования − 39 415,90  тыс. руб., средства предприятия МУП «Югорскэнергогаз» − 8 314,79 тыс. руб.
По видам работ:

1.1. Капитальный ремонт магистральных и внутриквартальных тепловых сетей 

Запланировано выполнить следующие мероприятия: 
- капитальный ремонт сетей ТВС от ТК 10/8 до ТК 11/8 по ул. Мира, 4 в  городе Югорске на сумму 5 768,17 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;

- капитальный ремонт сетей ТВС от ТК15 до ТК25 по ул. Геологов - Попова в городе Югорске на сумму 7 163,49 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;
- капитальный ремонт тепловых сетей ТВС от ТК 13 до ТК 15 котельной №14 в городе Югорске на сумму 7 206,76 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;

- капитальный ремонт ТВС от ТК 7 до ТК 9 мкр. Югорск-2 в городе Югорске на сумму     1 722,52 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа- 1 616,55 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования-105,97 тыс. руб.;

- аварийно-поддерживающий ремонт инженерных сетей теплоснабжения на сумму 3 540,00 тыс. руб. за счет средств МУП «Югорскэнергогаз».

Общая протяженность магистральных и внутриквартальных сетей теплоснабжения, подлежащих ремонту – 0,88  км. 

1.2. Капитальный ремонт магистральных и внутриквартальных сетей горячего водоснабжения 

Запланировано выполнить следующие мероприятия: 

- капитальный ремонт сетей ГВС от ТК 18/22 до узла учета в доме № 5 в мкр. Югорск-2 на сумму 611,34 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 580,77 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 30,57 тыс. руб.;

- капитальный ремонт сетей ГВС от ТК 7 до ТК 8 в  мкр. Югорск-2 на сумму 500,92 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа- 475,87 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования-25,05 тыс. руб.;

Общая протяженность магистральных и внутриквартальных сетей горячего водоснабжения, подлежащих ремонту -  0,10 км. 
1.3. Капитальный ремонт котельных 
Запланировано выполнить следующие мероприятия: 

- капитальный ремонт котельной № 25 с увеличением мощности в 14А мкр.                                         города Югорска на сумму 5 819,77 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;

- капитальный ремонт котельной № 9 с заменой горелок и переводом в автоматический режим в городе Югорске на сумму 10 448,58 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;
- капитальный ремонт котельной № 9 с заменой насосов по теплотрассе и ГВС в городе Югорске на сумму 3 470,89 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа-   2 790,80 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования-680,09 тыс. руб.;
- капитальный ремонт котельной № 18 с заменой насосов по теплотрассе в городе Югорске на сумму 2 167,45 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования.
1.4. Аварийно-поддерживающий ремонт КИПиА, электрооборудования, технологического оборудования котельных за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 4 774,79 тыс. руб. 
2.  Объекты   водоснабжения 

На   подготовку объектов   водоснабжения   планируется   направить денежные средства в сумме  7 722,42 тыс. руб.,  в том числе средства бюджета муниципального образования 3 710,09  тыс. руб., средства предприятия МУП «Югорскэнергогаз» 4 012,33 тыс. руб.
По видам работ:
2.1.     Аварийно-поддерживающий ремонт инженерных сетей водоснабжения за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 944,00 тыс. руб. 

Общая протяженность сетей водоотведения, подлежащих ремонту -  0,21 км
2.2.   Капитальный и аварийно-поддерживающий ремонт ВОС, артскважин
Запланировано выполнить следующие мероприятия:

- капитальный ремонт водоподъемной трубы артезианских скважин на сумму 3 710,09 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;

- аварийно-поддерживающий ремонт оборудования КИПиА ВОС, артскважин за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 944,33 тыс.руб.;
- аварийно-поддерживающий ремонт электрооборудования ВОС, артскважин за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 944,00 тыс. руб.;
- аварийно-поддерживающий ремонт технологического оборудования ВОС, артскважин за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 1 180,00 тыс. руб.
3. Объекты   водоотведения 

На   объекты   водоотведения  запланировано   направить денежные средства в сумме  7 066,30 тыс. руб.,  в том числе средств бюджета автономного округа 1 147,36 тыс. руб, средств бюджета муниципального образования 1 287,35 тыс. руб., средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» 4 631,59  тыс. руб.

По видам работ:

3.1.  Капитальный и аварийно-поддерживающий ремонт сетей водоотведения
Запланировано выполнить следующие мероприятия: 

          -  капитальный ремонт сетей самотечной канализации по ул. Менделеева от КК-95 до КК-118/1 в г. Югорске на сумму 1 207,75 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа- 1 147,36 тыс. руб., за счет средств бюджета муниципального образования- 60,39 тыс. руб.; 
          - аварийно-поддерживающий ремонт инженерных сетей водоотведения за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 1 298,00 тыс. руб.
Общая протяженность сетей водоотведения, подлежащих ремонту -  0,19 км.             

3.2.  Капитальный и аварийно-поддерживающий ремонт КОС и КНС 

Запланировано выполнить следующие мероприятия:

            - капитальный ремонт КНС в 16 мкр. города Югорска на сумму 1 226,96 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;
- аварийно-поддерживающий ремонт технологического оборудования КОС, КНС за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 1 652,00 тыс.руб.;
- аварийно-поддерживающий ремонт электрооборудования КОС, КНС за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 826,00 тыс.руб.;

- аварийно-поддерживающий ремонт оборудования КИПиА КОС, КНС за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 855,59 тыс. руб.
4. Сети и объекты газоснабжения

При   подготовке к зиме объектов  и сетей газоснабжения   планируется   выполнить работы на общую  сумму  649,00 тыс. руб., в том числе: за счет бюджета автономного округа 94,05 тыс. руб, средств бюджета муниципального образования 4,95 тыс. руб., средств предприятия        ОАО «Газпром газораспределение Север» 550,0 тыс. руб.

По видам работ:

4.1. Техническое обслуживание и ремонтно-профилактические работы на объектах газового хозяйства
Запланированы следующие  мероприятия за счет средств предприятия ОАО «Газпром газораспределение Север» на сумму 270,0 тыс. руб.:
- техническое обслуживание и ремонтно-профилактические работы на 182 км газопроводов, на ГРП и ШРП – 24 шт.;

- приборное обследование газопроводов -  9,97 км;

- покраска надземных и фасадных газопроводов ул. Садовая -  0,5 км; 

- обновление привязок, указателей газопроводов и колодцев -  40 шт.; 

- ремонт креплений фасадных газопроводов низкого давления ул. Никольская, д.5, ул. Железнодорожная, д.31  -  20 шт.;
- ревизия отключающих устройств в газовых колодцах - 20 шт.;

- вынос задвижек подземных газовых колодцев -  2 шт.;

- замена задвижек в надземном исполнении по ул. Звездная Ду-80, ул. Красина Ду-50 -      2 шт.;

4.2. Капитальный и текущий ремонт объектов газового хозяйства (ГРС,ГГРП, ГРП и прочее оборудование) 

Запланированы следующие  мероприятия за счет средств предприятия ОАО «Газпром газораспределение Север» на сумму 280,0 тыс. руб.:

- ППР и текущий ремонт оборудования ГРП, с покраской газового оборудования – 24 шт.;
- ревизия систем отопления ГРП – 24 шт; 
- очистка охранных зон газопроводов от древесно-кустарниковой растительности от ГРС «Советская» – 1,20 км;
- установка конвектора в ГГРП № 10, ГРП № 11 (ПММК-5) −2 шт.

Также планируется выполнить капитальный ремонт систем отопления ГРП № 18 по        ул. Тополиная на сумму 99,00 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа− 94,05 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования − 4,95 тыс. руб.
5. Жилищный фонд

На   подготовку жилищного фонда к эксплуатации в осенне-зимний период  планируется   направить 19 873,00 тыс. руб., в том числе из бюджета муниципального образования  – 2 500,00 тыс. руб., из средств предприятий, обслуживающих жилищный фонд -  17 373,00 тыс. руб.
5.1. Ремонт жилфонда 

Планируется выполнить работы по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда, в соответствии с утвержденным главой администрации города Югорска планом капитального ремонта на сумму 2 500,0 тыс. руб. 

5.2. Подготовка жилищного фонда к осенне-зимнему периоду


Планируется выполнить плановый текущий ремонт жилфонда за счет средств предприятий, обслуживающих жилищный фонд города  (плата населения) на сумму 17 373,0 тыс. руб.

6. Сети и объекты электроснабжения

На   объектах электроснабжения  из   различных   источников   планируется   освоить всего 25 353,00 тыс. руб., в том числе: средств предприятия ОАО «ЮТЭК-Югорск» - 3 993,00 тыс. руб., привлеченных средств – 21 360,00 тыс. руб.

По видам работ:

6.1. Капитальный ремонт сетей электроснабжения,ТП,РП
Планируется произвести следующие мероприятия за счет средств предприятия            ОАО «ЮТЭК-Югорск» на сумму 3 993,00 тыс. руб.:

- текущий ремонт ТП  - 20 шт.;
- замена разъединителей РЛДН-10-400 – 5 шт.;

- текущий ремонт ВЛ-10кВ – 10 опор;

- текущий ремонт ВЛ-0,4кВ – 20 опор;

- замена разрядников РВО-10кВ  - 33 шт.;
- замена вводов в жилые здания – 9 шт.;

- переаттестация работников;
            - подготовка транспортных средств к осенне-зимнему периоду.
            За счет привлеченных средств инвестиционной программы ОАО «ЮРЭСК» планируется выполнить строительство ЛЭП-0,4кВ для электроснабжения частных жилых доомов в границах улиц  1-я Луговая, 2-я Луговая, 3-я Луговая микрорайона «Снегири» и КТП-10/0,4кВ с КЛ-10кВ и ЛЭП-0,4кВ д/электроснабжения частных жилых домов, расположенных на земельных участках № 59 МКР «Снегири» в городе Югорске  на сумму 21 360,00 тыс. руб.


