АДМИНИСТРАЦИЯ 

ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии при главе города Югорска по формированию и подготовке резерва управленческих кадров для замещения должностей муниципальной службы в городе Югорске

12 апреля 2013 года                                    




           №04
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:

Салахов Раис Закиевич - глава города Югорска, председатель комиссии
Голин Сергей Дмитриевич – исполняющий обязанности главы администрации города Югорска, заместитель председателя комиссии

Дергилева Людмила Евгеньевна – ведущий специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, секретарь комиссии

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Княжева Вера Анатольевна -  заместитель главы администрации города Югорска

Белова Людмила Арсентьевна - исполняющий обязанности начальника управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Бородкин Андрей Викторович - начальник юридического управления

Горшкова Людмила Ильинична – заместитель главы администрации города – директор департамента финансов

Тарасенко Алла Витальевна  - начальник отдела по труду управления экономической политики
Бобровская Наталья Игоревна – исполняющий обязанности заместителя главы администрации города Югорска
Воронов Николай Иванович – председатель территориального объединения профсоюзов города Югорска
Романовская Светлана Николаевна – директор муниципального унитарного предприятия г. Югорска «Югорский информационно – издательский центр»

Антонова Наталья Александровна – председатель  территориального объединения работодателей
ОТСУТСТВУЮТ:

Градович Виктор Васильевич – член комиссии, заместитель председателя Думы города Югорска

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об исключении из резерва управленческих кадров на должности руководителей муниципальных учреждений;
2. О проведении конкурса по формированию резерва управленческих кадров для замещения должности муниципальной службы администрации города Югорска на должность высшей группы, учрежденную для выполнения функции «руководитель»;
3. О рассмотрении кандидатур, рекомендованных в кадровый резерв на должность главы администрации города Югорска.

1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который доложил членам комиссии о поступлении заявлений об исключении из резерва управленческих кадров на должности руководителей муниципальных учреждений от Л.В. Цверкуной, состоящей в резерве на должность заведующего учреждения образования и от А.А. Данилова, состоящего в резерве на должность главный врач – руководитель учреждения здравоохранения.
ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Тарасенко, которая доложила членам комиссии о том, что резерв управленческих кадров на должности руководителей муниципальных учреждений – заведующий учреждения образования и главный врач – руководитель учреждения здравоохранения сформирован.
РЕШИЛИ:

1. Исключить из списка резерва управленческих кадров на должности руководителей муниципальных учреждений Цверкунову Любовь Васильевну, состоящую в резерве на должность заведующего учреждения образования, в связи с поступившим заявлением об исключении из резерва управленческих кадров.
2. Исключить из списка резерва управленческих кадров на должности руководителей муниципальных учреждений Данилова Алексея Аркадьевича, состоящего в резерве на должность главный врач – руководитель учреждения здравоохранения,  в связи с поступившим заявлением об исключении из резерва управленческих кадров.

2. СЛУШАЛИ:

Л.А. Белову, которая доложила членам комиссии о проводимом конкурсе на включение в резерв управленческих кадров администрации города Югорска на должность высшей группы, учрежденную для выполнения функции «руководитель», огласила количество кандидатов, участвующих в конкурсе. Предложила провести конкурс в форме собеседования с кандидатами и подводить итоги исходя из количества баллов, набранных претендентами. 

РЕШИЛИ: провести конкурс в форме собеседования с кандидатами и подводить итоги исходя из количества баллов, набранных претендентами.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» – 12  голосов,  «ПРОТИВ» – 0 голосов.

3. СЛУШАЛИ:

Л.А. Белову, которая ознакомила членов комиссии со списком и документами претендентов конкурса по формированию резерва управленческих кадров для замещения должности муниципальной службы высшей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель», определенных законом. Огласила квалификационные требования, необходимые для замещения должностей муниципальной службы высшей группы, учрежденных для выполнения функции «руководитель» (высшее профессиональное образование, стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее шести лет или стаж работы по специальности не менее семи лет). Доложила об ограничениях, связанных с поступлением на муниципальную службу.

После рассмотрения документов претендентов Т.М. Нерода, Л.А. Стукаловой, подавших заявления для участия в конкурсе по формированию резерва управленческих кадров для замещения должности муниципальной службы высшей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - начальник управления образования на соответствие их квалификационным требованиям и отсутствие ограничений для замещения должности муниципальной службы.

РЕШИЛИ: допустить к участию в конкурсе кандидатов: Т.М. Нерода, Л.А. Стукаловой.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» – 12  голосов,  «ПРОТИВ» – 0 голосов. 

Для собеседования приглашена Т.М. Нерода.

Для собеседования приглашена Л.А. Стукалова.

Исходя из подсчета баллов (см. оценочные листы), 

РЕШИЛИ:

Признать Татьяну Михайловну Нерода и Людмилу Александровну Стукалову, победителями конкурса по формированию резерва управленческих кадров для замещения должности муниципальной службы высшей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - начальник управления образования администрации города Югорска.
4. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который доложил членам комиссии о поступлении рекомендаций и заявлений от претендентов для включения в списки кадрового резерва на должность главы администрации города Югорска. Напомнил членам комиссии, что на период рассмотрения документов, представленных кандидатами для включения в кадровый резерв на должность главы администрации города Югорска, являющихся членами комиссии, их членство в комиссии приостанавливается.
ВЫСТУПИЛИ:

Л.А. Белова, которая ознакомила членов комиссии со списком и документами претендентов для включения в списки кадрового резерва на должность главы администрации города Югорска. Огласила квалификационные требования, необходимые для замещения должностей муниципальной службы высшей группы, учрежденных для выполнения функции «руководитель» (высшее профессиональное образование, стаж муниципальной службы (государственной службы) не менее шести лет или стаж работы по специальности не менее семи лет). Доложила об ограничениях, связанных с поступлением на муниципальную службу.

После рассмотрения документов претендентов С.Д. Голина, А.В. Бородкина, Н.И. Воронова, А.Ю. Харлова, подавших заявления для включения в списки кадрового резерва на должность главы администрации города Югорска.
РЕШИЛИ: путем голосования определить лиц для включения в кадровый резерв на должность главы администрации города Югорска.

ГОЛОСОВАЛИ:

За включение в кадровый резерв на должность главы администрации города:

- Голина Сергея Дмитриевича - «ЗА» – 8  голосов,  «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1 голос. 

- Бородкина Андрея Викторовича - «ЗА» – 0  голосов,  «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 9 голосов.

- Воронова Николая Ивановича - «ЗА» – 0  голосов,  «ПРОТИВ» – 3 голоса, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 6 голосов.

- Харлова Алексея Юрьевича - «ЗА» – 8  голосов,  «ПРОТИВ» – 0 голоса, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1 голос.
Председатель конкурсной комиссии 





            Р.З. Салахов

Заместитель председателя конкурсной комиссии                                                               С.Д. Голин

Секретарь конкурсной комиссии                                                       
                   Л.Е. Дергилева
Члены конкурсной комиссии:





                     В.А. Княжева

Л.А. Белова
А.В. Бородкин

Л.И. Горшкова

А.В. Тарасенко

Н.И. Бобровская
Н.И. Воронов

Н.А. Антонова

С.Н. Романовская

