Пояснительная записка 
к отчёту за 2020 год 
о ходе реализации муниципальной программы города Югорска
«Развитие информационного общества»

1. В течение 2020 года мероприятия муниципальной программы города Югорска «Развитие гражданского и информационного общества» исполнены на общую сумму 3 527,0 тыс. рублей. Всего по программе было предусмотрено 3 527,0 тыс. рублей, исполнение составило 100,0%. Объективно сложившаяся в результате проведённых торгов экономия составила 0,0 тыс. рублей. Финансирование мероприятий выполнялось в полном объёме из средств местного бюджета (3 527,0 тыс. рублей).

2. В ходе исполнения мероприятий муниципальной программы в течение 2020 года достигнуты следующие итоги:
2.1. Система электронного документооборота:
- выполнено сопровождение и обучение пользователей электронному документообороту администрации города Югорска в 13 муниципальных учреждениях и предприятиях. Общее количество пользователей системы электронного документооборота органов местного самоуправления города Югорска достигло 530 человек;
- произведён переход на подписание исходящих документов электронной цифровой подписью, что позволяет осуществлять юридически значимый электронный документооборот, в следующих структурных подразделениях администрации города: департамент экономического развития и проектного управления, управление социальной политики, управление культуры, управление контроля, отдел по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, транспорту и связи;
- к системе электронного документооборота администрации города Югорска подключено МКУ «Централизованная бухгалтерия».
2.2. Веб-ресурсы органов местного самоуправления города Югорска:
1) на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска admugorsk.ru: 
- проведены работы по переносу сайта на новый хостинг, его настройка и адаптация; 
- выполнены работы по обновлению программного обеспечения и шаблона главной страницы;
- выполнялись работы по настройке системы безопасности сайта, работы по настройке и оптимизации баз данных;
- внедрён модуль восстановления информации;  
- созданы новые разделы: «СтопкоронавирусЮгорск», «Актированные дни», «Антимонопольный комплаенс», «Имущественная поддержка субъектов МСП», «Гражданам» (с 10 подразделами). Произведена реконструкция раздела «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза муниципальных нормативных правовых актов».
2) на информационном портале ugorsk.ru:
- создано более 20 фотоальбомов о жизни города;
- выполнялась коррекция дизайна по временам года;
- в течение года размещён и проведён 21 опрос общественного мнения; 
- разработано 12 тематических сайтов: ЮГОРСК ONLINE, День города 2020, День Победы, Новый год 2021, Человек года, Формирование комфортной городской среды, Благоустройство двора, Общественные обсуждения – 4 шт, национальные проекты России в Югорске.
[bookmark: _GoBack]2.3. Развитие технической базы сферы информационных технологий:
- продолжены работы по переносу серверов на новый сервер виртуализации на свободно распространяемом программном обеспечении Debian 9. Выведены из эксплуатации 3 сервера для последующего списания и утилизации, 2 сервера подготовлены для модернизации;
- выведены из эксплуатации 2 файловых хранилища, имеющие высокий износ и не соответствующие требованиям информационной безопасности;
- произведена замена сетевых коммутаторов на третьем и четвёртом этажах здания администрации города Югорска, в помещении отдела опеки и попечительства;
- в помещении серверной комнаты выполнен монтаж и запуск дублирующего кондиционера;
- запущен модульный маршрутизатор ядра сети, выполнена его настройка;
- введена в эксплуатацию файловая полка, расширено её дисковое пространство;
- приобретён новый сервер с подключением к файловой полке для ядра виртуализации;
- выполнен перенос файлового хранилища ДЖКиСК в серверную комнату администрации города;
- для оснащения рабочих мест в течение 2020 года приобретены 2 персональных компьютера и 6 мониторов.
2.4. Развитие системы обеспечения информационной безопасности органов местного самоуправления города Югорска:
1) продление сопровождения программного обеспечения VipNet Клиент (подсети № 3901 и 5064 администрации города Югорска);
2) приобретение дополнительных лицензий программного обеспечения VipNet Клиент КС3 для оснащения рабочих мест – 6 шт;
3) продление и расширение лицензии антивирусного программного обеспечения на 280 рабочих мест.
2.5. Формирование и сопровождение других информационных ресурсов и систем, другие работы:
- сопровождение автоматизированной системы учёта муниципального имущества SAUMI на 30 рабочих местах, обновление системы и клиентского программного обеспечения до версии 4.10.1 в связи с необходимостью перехода на взаимодействие с ГИС ГМП посредством СМЭВ. Введены 8 дополнительных операций движения с возможностью ведения расчетов;
- обеспечено сопровождение сертификатов электронных подписей для 69 пользователей;
- выполнено обновление и сопровождение программного комплекса «Гранд-Смета» на 4 рабочих местах;
- выполнена установка и настройка программного обеспечения VipNet Клиент на рабочих местах в 8 школьных и дошкольных образовательных учреждениях для взаимодействия с государственной информационной системой государственных и муниципальных платежей (ГИС ГМП) в целях передачи информации по начислениям «Родительская плата за присмотр и уход»;
- подготовлена документация для проведения 18 электронных аукционов.

3. Фактические показатели реализации муниципальной программы соответствуют запланированным значениям, отдельные непосредственные показатели превышают запланированные значения по следующим причинам:
Исполнение показателя 1 «Доля государственных, в части переданных полномочий, и муниципальных услуг, функций, сервисов, предоставленных без необходимости личного посещения органов местного самоуправления города Югорска» составило 453,7% в связи с опережающими темпами внедрения услуг в электронном виде во взаимодействии с органами государственной власти автономного округа. Из 54 реализованных услуг 49 переданы в МФЦ города Югорска. Увеличилась доля услуг, оказываемых через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) без участия МФЦ.
Исполнение показателя 2 «Доля государственных и муниципальных услуг, функций, сервисов, предоставленных в цифровом виде» составило 437,9% в связи с опережающими темпами внедрения услуг в электронном виде во взаимодействии с органами государственной власти автономного округа.
Исполнение показателя 4 «Доля граждан старше 14 лет, прошедших регистрацию на Едином портале государственных и муниципальных услуг» составило 115,1% в связи с активизацией работ по регистрации граждан на Едином портале государственных и муниципальных услуг в соответствии с указаниями органов государственной власти автономного округа.

4. Все мероприятия муниципальной программы исполнены. 


Начальник отдела 
информационных технологий								П.Н. Ефремов
