Уважаемые жители города Югорска.

Начинается отопительный сезон, традиционно в данный период времени основное количество пожаров происходит из-за грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, а в особенности печного отопления, которое зачастую эксплуатируется с трещинами в дымоходах, без разделок до сгораемых конструкций стен, перегородок и перекрытий, а также без предтопочных листов. Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к трагедиям. Немало пожаров происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, неисправного электрооборудования, самодельных электроустановок и перегрузки электросети. Примером может послужить пожар, случившийся в ночь с 7 на 8 марта 2020 в нашем городе, вследствие которого погибли 3 ребенка, один взрослый отправлен в отделение  реанимации, причиной пожара послужило неисправное электрооборудование.
Чтобы избежать трагедий, мы просим горожан выполнять следующие профилактические мероприятия:
-  выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
- не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электронагревательные приборы;
- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- не используйте неисправные отопительные приборы, а также приборы кустарного производства;
- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено;
-  своевременно ремонтируйте отопительные печи;
-  очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите;
-  на полу перед топочной дверкой прибейте металлический лист размером 50x70 см;
-  не допускайте перекала отопительной печи;
-  исключите растопку печи легковоспламеняющимися жидкостями;
- курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара;
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Особое внимание к данной проблеме необходимо уделить многодетным и малообеспеченным семьям, маломобильным (инвалиды 1 и 2 группы) и малоимущим гражданам, а также жителям домов с низкой пожарной устойчивостью. Рекомендуем, данным категориям граждан, в целях безопасности установить автоматические дымовые пожарные извещатели с GSM-оповещением, так как это поможет сохранить Ваше здоровье и жизнь, а также здоровье и жизнь Ваших близких!
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