Результаты тематической документарной проверки

муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений

Тема проверки: «Создание условий, гарантирующих охрану здоровья воспитанников. Организация занятий физической культурой с воспитанниками с отклонениями в состоянии здоровья».

Цель проверки: установить соответствие качества фактически предоставляемых услуг требованиям стандартов качества предоставления муниципальной  услуги «Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях», «Осуществление  присмотра и ухода за детьми в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях» утвержденных постановлением администрации города Югорска от 29.08.2013 № 2312 «Об утверждении стандартов качества предоставления муниципальных услуг в сфере образования» в части создания условий по охране здоровья воспитанников.

Сроки проверки: с 10.12.2013 по 20.12.2013
В результате проверки в двух автономных дошкольных образовательных учреждениях выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15.05 2013  № 26.
Установлены сроки устранения выявленных нарушений.

