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[bookmark: _GoBack]на выполнение работ по благоустройству объекта «Парк по ул. Менделеева в городе Югорске»

Место выполнения работ: Ханты - Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, квартал улиц Менделеева-Березовая-Сахарова-Студенческая.
Срок выполнения работ:
-  начало: с 1 января 2021 года;
 - окончание: до 1 октября 2024 года, в том числе по этапам:
1 этап – с 1 января 2021 года до 1 октября 2021 года;
2 этап – с 1 января 2022 года до 1 октября 2022 года;
3 этап – с 1 января 2023 года до 1 октября 2023 года;
4 этап – с 1 января 2024 года до 1 октября 2024 года.
	Стоимость работ включает в себя: все расходы Подрядчика, связанные с исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, в том числе стоимость производства работ, материалов и оборудования, использования машин и механизмов, с учетом расходов на перевозку, на доставку, погрузо-разгрузочные работы, вывоз мусора, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей, а также все прочие расходы, необходимые для выполнения Подрядчиком всех обязательств по контракту, включая НДС либо без НДС.
При выполнении работ должны быть использованы новые современные материалы, изделия, конструкции надлежащего качества, соответствующие требованиям, предъявляемым к строительным материалам в соответствии с законодательством РФ и должны быть произведены на территории Российской Федерации. Все применяемые для выполнения работ материалы и оборудование должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, иные документы, подтверждающие их качество. В документах должно быть указано: наименование предприятия-изготовителя и его товарный знак; наименование и марка материала; номер партии и дата изготовления; обозначение стандарта; результаты испытаний и подтверждение о соответствии материалов требованиям стандартов.
Заверенные копии этих сертификатов должны предоставляться Заказчику при сдаче выполненных работ. 
        Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам и техническим условиям, за достоверность сведений о стране происхождения, за сохранность всех поставленных для реализации контракта материалов и оборудования до сдачи готового объекта в эксплуатацию. 
В случае если документация о закупке содержит указания, ссылки на недействующие, утратившие силу нормативные документы, Постановления, приказы, ГОСТы, СНиПы, Своды правил и т.д., следует применять действующие документы, в том числе введенные взамен утратившим силу. В случае если, по какой – либо причине, в том числе, в результате технической ошибки (опечатки), документация о закупке содержит указания, ссылки на несуществующие нормативные документы, Постановления, приказы, ГОСТы, СНиПы, Своды правил и т.д., то руководство такими документами не осуществляется.
Объем выполняемых работ:
Проектно-сметная документация (Приложение к техническому заданию) предоставляется отдельными файлами в формате PDF, Excel и являются неотъемлемой частью документации об аукционе:
I. Проектная документация
1. Раздел 1 «Пояснительная записка» - 1 файл;
1.  Раздел 2 «Схема планировочной организации земельного участка»- 1 файл;
1. Раздел 3 «Архитектурные решения»- 1 файл;
1. Раздел  4 «Конструктивные и объемно-планировочные решения»- 1 файл;
1.  Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений». Подраздел 5.1. «Система электроснабжения» - 1 файл;
1. Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений». Подраздел 5.7 «Технологические решения» - 1 файл;
1. Раздел 5 «Проект организации строительства» - 1 файл;
1. Раздел 10 «Мероприятия по обеспечению доступа инвалидов» - 1 файл.
II. «Сметная документация»
0. Папка 1 этап Локальные сметные расчеты 6 файлов в формате Excel.
0. Папка 2 этап Локальные сметные расчеты 6 файлов в формате Excel.
0. Папка 3 этап Локальные сметные расчеты 4 файла в формате Excel.
0. Папка 4 этап Локальные сметные расчеты 3 файла в формате Excel.
Требования к сроку и объему предоставления гарантии качества работ:
Подрядчик гарантирует:
· выполнение всех работ в полном объеме и в сроки, определенные условиями контракта;
· качество выполнения всех работ, соответствующее требованиям технического задания документации об аукционе, действующих норм и технических условий, контракта и целям эксплуатации Объекта;
· соответствие результатов выполненных работ условиям контракта о качестве в течение всего гарантийного срока;
· своевременное устранение за счет Подрядчика недостатков и дефектов, выявленных при приемке работ и в период гарантийного срока эксплуатации объекта;
· бесперебойное функционирование Объекта при его нормальной эксплуатации в течение всего гарантийного срока;
· соответствие поставленных материалов и оборудования сертификатам качества изготовителя и требованиям контракта.
	Гарантии качества  распространяются на все конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по контракту.
	Гарантийный срок нормальной эксплуатации Объекта и входящих в него инженерных систем, оборудования, материалов и работ (гарантийный период) устанавливается в размере 36 (тридцати шести) календарных месяцев с даты подписания Муниципальным заказчиком акта о приемке выполненных работ (форма КС-2).
В случае если гарантийный срок нормальной эксплуатации оборудования, конструкций или иных, входящих в объект элементов, определенный поставщиками соответствующего оборудования (материалов), будет превышать гарантийный срок по объекту в целом, то по ним действуют гарантийные сроки, установленные соответствующими поставщиками.
Указание в настоящем техническом задании, в сметной (проектной) документации на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, наименование производителя, является частью наименования примененной расценки и не является требованием к содержанию и составу заявки на участие в электронном аукционе, требованием к производителю, к участнику закупки.
Материалы и оборудование должны соответствовать требованиям энергетической эффективности товаров, установленным во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».


