Пояснительная записка к проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Положение о приватизации муниципального имущества города Югорска»
Проект решения думы города Югорска «О внесении изменений в Положение о приватизации муниципального имущества города Югорска» подготовлен в целях установления предельного срока рассрочки оплаты муниципального имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имуществ.
1. В проекте устанавливается предельный срок рассрочки оплаты муниципального имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имуществ.
2. Проект закрепляет конкретный срок рассрочки оплаты такого имущества.  
Разработанный проект нормативного акта создает благоприятные условия для развития предпринимательства на территории города Югорска.
Настоящий проект выполнен в соответствии с Федеральным закон от 22 июля 2008 года N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
В настоящем проекте отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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