Выставка книг «Экологичное потребление и развитие зеленой экономики»
Выставка книг «Экологичное потребление и развитие зеленой экономики» в рамках XX Международной акции "Спасти и сохранить" в ДОО №2 ЦГБ имени А. И. Харизовой проходит с 30 мая по 10 июня в режиме работы библиотеки. 
Познакомившись с книгами, представленными на выставке, читатель сможет больше узнать о том, как проблемы, создаваемые человеком в окружающей среде, обобщены в экономическую науку; как сформировалось и развивается уже не новое течение - «зеленая экономика», о необходимости повышения эффективности экологичного содержания экономического развития России. 
[bookmark: _GoBack]Среди многих интересных изданий о природе и зеленой экономике – в фонде ЦГБ им. А. И. Харизовой есть книги: Годымчук Анны Юрьевны «Экология наноматериалов: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 152200 «Наноинженерия»; Чичковой Евгении «Больше, чем кухня: экологичный образ жизни начинается с вашего дома»; «Куда идет мусор» Д.А. Вишневского; Бернацкого Анатолия Сергеевича «Сто великих тайн экологии».
