Информация администрации города Югорска о предоставлении гражданам бесплатно земельных участков, находящихся в муниципальной собственности

Согласно статье 7.4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 6 июля 2005 г. № 57-оз "О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" для индивидуального жилищного строительства без торгов и предварительного согласования мест размещения объектов однократно бесплатно приобрести земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, имеют право следующие категории граждан Российской Федерации, проживших на территории автономного округа не менее пяти лет:
[bookmark: sub_7411]1) граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;
[bookmark: sub_7412]2) инвалиды;
[bookmark: sub_7413]3) граждане, имеющие трех и более детей;
[bookmark: sub_7444]4) лица, усыновившие (удочерившие) одного и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
5) ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, ветераны военной службы, ветераны государственной службы и ветераны труда, а также члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, на которых распространяются меры социальной поддержки в соответствии с Федеральным законом "О ветеранах";
6) лица, на которых распространяются меры социальной поддержки, установленные федеральными законами "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС";
[bookmark: sub_7417]7) члены семьи военнослужащего, погибшего (умершего), пропавшего без вести в период прохождения военной службы (сборов) как по призыву, так и по контракту в мирное время начиная с 3 сентября 1945 года (независимо от воинского звания и причин смерти, кроме случаев противоправных действий) либо умершего вследствие ранения, травмы, контузии, увечья или заболевания, полученного в период прохождения военной службы (сборов) и подтвержденного документами, независимо от даты смерти;
[bookmark: sub_7418]8) лица, имеющие звание "Почетный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";
[bookmark: sub_7419]9) лица не старше 35 лет, постоянно проживающие в сельской местности, окончившие профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования, работающие в сфере сельскохозяйственного производства, в бюджетной сфере в сельских населенных пунктах;
[bookmark: sub_74110]10) молодые семьи, имеющие детей;
11) лица, на которых распространяются меры социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";
12) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.
Всего за весь период предоставления муниципальной услуги подано 306 заявлений, из них на учете на предоставление бесплатных земельных участков состоит 201 заявитель, в том числе:
- граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 16;
- граждане, имеющих трех и более детей – 92;
- молодые семьи, имеющие детей – 73;
- ветераны боевых действий, ветераны труда – 16;
- инвалиды – 4.

Всего бесплатно в собственность получили 57 земельных участков, из них:
в 2011 году – 27 земельных участков, в том числе 8 семьям, имеющих трех и более детей,
в 2012 году – 24 земельных участков, в том числе 12 семьям, имеющих трех и более детей,
в 2013 году – 6 земельных участков, в том числе 3 семьям, имеющих трех и более детей,
в 2014 году предоставление земельных участков не осуществлялось.
В 2015 году – планируется предоставить 6 земельных участков для индивидуального жилищного строительства. 
В соответствии пунктом 18 статьи 6.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 3 мая 2000 г. № 26-оз «О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» очередность предоставления гражданам земельных участков, включенных в перечень до 1 апреля 2015 года, определяется исходя из времени принятия на учет указанных граждан (по дате заявления).
[bookmark: sub_1802]Гражданам, имеющих трех и более детей принятых на учет после 1 апреля 2015 года, земельные участки предоставляются в первоочередном порядке относительно иных категорий граждан, вставших на учет после 1 апреля 2015 года в городе Югорске.
 Доля земельных участков, предоставляемых в первоочередном порядке, должна составлять не менее 50 процентов от общего количества земельных участков, включенных в перечень.
Предоставление земельных участков гражданам, принятым на учет после 1 апреля 2015 года, осуществляется после обеспечения земельными участками всех граждан, принятых на учет до 1 апреля 2015 года.


Управление жилищной политики администрации города Югорска
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