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 Информационный отчет

управления культуры и учреждений культуры города Югорска 

за 1 квартал 2010 года

  Управлением культуры администрации города Югорска в соответствии с утвержденным  годовым  планом работы, за отчетный период с 1 января по 31 марта 2010 года было организовано и проведено:

1. Участие в работе Думы города

В связи с изменением структуры администрации города Югорска, в соответствии с решением Думы города Югорска от 17.12.2009 г. №106 «О внесении изменений в решение Думы города Югорска от 27.01.2006 г. № 8» комитетом по культуре  внесены изменения в решение Думы города Югорска от 26.06.2007 г. № 55 «Об учреждении комитета по культуре администрации города Югорска», согласно которого в п.п. 1 и 2 слова комитет по культуре заменены словами «Управление культуры», таким образом, на основании решения Думы города Югорска от 26 февраля 2010 г. № 13 комитет по культуре переименован в управление культуры. 

2. Вопросы, выносимые на Главу города

Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и представлены проекты распоряжений администрации города Югорска:

- «Об организационном комитете по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 65-ой годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов» от 12.02.2010г. № 111;

- «О проведении национального праздника «Вороний день» от 19 .02.2010 г. № 140.

Постановлений администрации города Югорска:

- «О стандарте качества «Организация культурного досуга населения» от 24.02.2010г. № 246;

-  «О стандарте качества «Организация библиотечного обслуживания населения» от 24.02.2010г. № 248;

- «О стандарте качества «Публичное предоставление населению музейных предметов и музейных коллекций» от 25.02.2010г. № 249;

- «О создании муниципального автономного учреждения «Центр культуры «Югра- презент» от 02.02.2010 г.  № 142.

В 1 квартале 2010 года управлением культуры исполнены и реализуются 16 распоряжений администрации города Югорска, в том числе:

- «О подготовке доклада главы города Югорска «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности ОМСУ за 2009 год и их планируемых значениях на 3-х летний период»;

- «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ в 2009 г.;

-  «О мерах по энергосбережению и повышению энергоэффективности в городе Югорске» от 12.02.2010 г. № 108;

- О размещении информации о деятельности главы города Югорска, администрации города Югорска в сети Интернет»;

-  «О формировании реестра муниципальных услуг « от 19.03.2010 г. № 213 и другие.

 В течение 1 квартала было исполнено 5 постановлений администрации города Югорска, в том числе:

- «О муниципальном заказе на 2010 год» от 10 марта 2010 г. № 319;

- «О Комплексном плане основных мероприятий по демографическому развитию города Югорска на 2009-2010 г. годы» от 31 .12.10г.  2384;

- «О порядке обеспечения доступа к информации о деятельности главы города Югорска, администрации г. Югорска и осуществления контроля за обеспечением  доступа к информации о деятельности главы города Югорска, администрации города Югорска» (ознакомление с Положением) от 31 .12.10 г. № 2383;

- «О порядке обеспечения присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных  органов и ОМСУ, на заседаниях коллегиальных органов администрации г. Югорска» от 31.12. 10 г. № 2382  и др.

 Приказов по основной деятельности по управлению культуры (комитету по культуре) подготовлено 30.

 Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города и заместителя главы по социальным вопросам, стали:

-  о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий (23 февраля, 8 марта, Проводы Зимы, Юбилей Победы и др.);

- о развитии внутреннего туризма;

- об организации центра ремесел с целью создания  рабочих мест для неработающего населения;

-о проведении конкурсов по муниципальным закупкам;

- об организации оздоровления, летнего отдыха детей и молодежи и другие вопросы.

 Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственной комиссии по вопросам:

-  противодействия алкоголизму и наркотикам;

- по демографической ситуации в г. Югорске;

- по подготовке декларации пожарной безопасности учреждений социальной сферы;

- по реализации городской целевой программы «Комплексная межведомственная программа профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства «Семья и дети Югорска» и др.

3. Общегородские мероприятия и конкурсы в сфере культуры

Принятая постановлением администрации города Югорска от 17.12.2009 г. № 2284 ведомственная целевая программа «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2010 — 2012 гг.», является среднесрочным стратегическим планом, состоящим из характеристики задачи, системы мероприятий, количественных показателей результативности программных мероприятий. Программа определяет цели и задачи в сфере культуры города Югорска, направленные на ее эффективное развитие в современных условиях.

Программа предполагает осуществлять развитие сферы культуры города Югорска в направлении ее оптимизации, творческого и технологического совершенствования, повышения роли культуры и искусства в воспитании, просвещении и в обеспечении досуга жителей города, а, следовательно, способствовать повышению уровня и качества жизни в Югорске. 

Программа разработана на основе стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа — Югры до 2020 года, окружной долгосрочной целевой программы «Культура Югры на 2009-2013 годы» (далее Программа), определивших вектор развития отрасли и актуальные проблемные вопросы, требующие решения, в том числе с применением программно-целевого метода бюджетного планирования. 

Мероприятия программы направлены на сохранение и развитие базовых направлений в сфере культуры. Реализация программных мероприятий позволит создать условия для предоставления населению города разнообразных услуг в сфере культуры, организовать культурный досуг,  в том числе путем проведения общегородских мероприятий, оказать содействие развитию инновационной деятельности учреждений культуры, разнообразить методы и формы деятельности в сфере культуры. 

За отчетный период управлением культуры организованы и проведены все запланированные Программой общегородские мероприятия.

Мероприятия к государственным праздникам. Традиционный рождественский прием Главы города с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла состоялся в январе 2010 года и открыл  в этом году цикл мероприятий и встреч, посвященных Великой Победе.

Во время проведения месячника военно- патриотического воспитания МБУК «МиГ» проведены митинги, посвященные выводу войск из Афганистана и Дню Защитника Отечества. 

В центре культуры «Югра - презент» состоялось торжественное собрание и концертная программа. 

В библиотеках города организованы книжные выставки и мероприятия, посвященные 66 - летию со дня снятия блокады,  разгрому советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, объявлена  городская акция-конкурс творческих работ «Прочти книгу о Великой Отечественной войне» среди населения города в возрасте от 14 до 35 лет. В детской библиотеке состоялся фольклорный праздник  «Ратные подвиги наших прадедов»,  проведены игровые программы.

8 марта в ЦК «Югра-презент» состоялось  праздничное торжество, где были отмечены трудовые и творческие успехи представительниц предприятий и учреждений города.  Здесь же состоялся городской конкурс «А, ну-ка, девушки!», в котором приняли участие девушки, представлявшие разные социальные сферы города. Конкурс вышел за рамки соревнования и превратился в большой праздник. 

Профессиональные праздники и юбилейные даты. В рамках этих праздничных дат запланировано проведение торжественных мероприятий с целью представления населению и общественности города лучших достижений в сфере культуры, с чествованием лучших специалистов  сферы культуры в городе, поощрение коллективов и исполнителей, ставших победителями окружных, российских, международных фестивалей и конкурсов, организация выставок, проведение концертных программ.

Свой 25–летний юбилей творческой деятельности на сцене Центра культуры «Югра-презент» 7 марта 2010 года отметил народный самодеятельный танцевальный коллектив «Вдохновение», руководитель Пронина Ольга Анатольевна. Юбилейная концертная программа «В чем тайна Вдохновения...» стала подарком не только участникам и выпускникам коллектива, но и всем зрителям и поклонникам танцевального искусства. В программе было представлено 13 номеров,  в том числе и от выпускников танцевального коллектива прошлых лет. К юбилею был подготовлен цикл телевизионных репортажей ТРК «Норд» и «Югорск ТВ». При сотрудничестве с фотосалоном «Спектр» оформлена фотовыставка в атриуме. 

Национальные праздники. В целях создания благоприятных условий для развития и поддержки народных традиций и праздников 14 февраля на площади МБУК «МиГ»  состоялось уличное гуляние «Широкая масленица». В ходе праздничной программы состоялись театрализованные представления, масленичные конкурсы для детей и взрослых, состязания гиревиков, покорение столба, спортивно - развлекательные игры и концертные программы. 

Инновационная деятельность предполагает проведение конкурса социально-значимых проектов в сфере культуры. Основные цели и задачи конкурса - создание условий для творческого поиска новых форм и технологий в предоставлении  учреждениями услуг в сфере культуры и искусств, оказание адресной поддержки проектам, направленным на достижение практических результатов по сохранению, созданию, распространению и освоению культурных ценностей.  

18 марта состоялся конкурс социально- значимых проектов в сфере культуры, на котором были  представлены проекты по следующим номинациям:

- Народное творчество. Досуг;

- Профессиональное искусство;

- Экспозиционная и выставочная деятельность;

- Издательская деятельность.

 В конкурсе было представлено 8 творческих работ, 5 из них получили финансовую поддержку в общей сумме 400 тысяч рублей. Дипломы 1 степени получили МБУ «Центр культуры «Югра-презент» за проект «Весенний марш Победы» и МБУ «Музей истории и этнографии» за проекты «Славянский хоровод» и «Создание временной передвижной выставки «Победа - одна на всех», приуроченной к 65-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне», диплом 2 степени  МБУ «Централизованная библиотечная система г. Югорска» за проект «Учитель: мастерство и вдохновение» - биобиблиографический справочник об учителях г. Югорска», диплом 3 степени МБУ «Централизованная библиотечная система г. Югорска» за проект «Я расскажу вам о войне».

Фестивали, конкурсы, согласно Программы, этот раздел включают в себя проведение фестивалей и конкурсов, организованных на территории города и участие творческих коллективов и исполнителей в фестивалях и конкурсах за пределами города. Мероприятия этого раздела направлены на обеспечение условий для  роста профессионального  мастерства исполнителей, поддержку и развитие профессионального и самодеятельного народного творчества, создания эффективной среды обмена опытом, открытия новых имен и дарований.

В первом квартале 2010 года  на территории города Югорска организованы и проведены  городской фестиваль декоративно — прикладного творчества «Визитная карточка» и   городской фестиваль «Театр детской книги».

III Городской фестиваль декоративно — прикладного творчества «Визитная карточка» стартовал с 1 марта и продлится до 4 апреля. На выставке представлено широкое разнообразие видов декоративно - прикладного творчества: резьба и роспись по дереву, лоскутное шитье, вязание, вышивка, бисероплетение, макраме, изделия из бересты, глины, аппликация из соломки, художественная ковка металла и др. 

Общероссийская Неделя детской и юношеской книги открылась 21 марта в Детской школе искусств III Городским театральным фестивалем детской и юношеской книги, которая была посвящена 65-летию Великой Победы. В фестивале приняло участие 16 коллективов города (132 участника). Победители определялись в номинациях: «Театр одного актера», «Семейный театр», «Школьный театр», «Профессиональный театр». Победители определялись в номинациях: «Театр одного актера», «Семейный театр», «Школьный театр», «Профессиональный театр». Впервые в фестивале участвовало 8 семей города Югорска (клуб «Югорская семья», клуб «Чуткая душа», Центр «Надежда», Центр «Доверие» и др.). 

 Всего учреждениями культурно - досугового типа проведено 325 мероприятий, в них участвовало 25 788 человек, из них для детей проведено 91 мероприятие с общим количеством участников 5 809 человек.

Участие творческих коллективов в фестивалях и конкурсах различного уровня

В течение 1 квартала 2010 года в  учреждениях культурно   - досугового типа творческая деятельность велась в 56 клубных формирований для 1279 участников, из них в 32 коллективах самодеятельного народного творчества, в том числе 9 коллективах, имеющих статус «Народный» (образцовый).

Пять творческих коллективов Центра культуры «Югра – презент» в течение января – марта 2010 г. приняли участие в 6 фестивалях, кубках, соревнованиях и конкурсах различного уровня, в том числе  российский уровень – 1, муниципальный уровень – 1,  региональный (областной, районный) – 4: 

- Районный конкурс  хореографических коллективов, март, 2010 г., г.Советский: 

В номинации «народный танец»: Гран-при фестиваля – народный самодеятельный танцевальный коллектив «Вдохновение» (старшая группа от 15 лет), В номинации «современный танец»:  диплом I степени – образцовый коллектив эстрадного танца «Star Dance» (старшая группа); диплом III степени – танцевальный коллектив «Рондо»» (средняя группа от 11 до 14 лет).

- Открытый чемпионат Свердловской области, Первенство Уральского федерального округа по спортивным танцам, г.Екатеринбург,  танцевально-спортивный клуб «Югра – дэнс»:  7 место из 23 пар заняла танцевальная пара Галина Урбанович и Роман Шнейдер в категории «Дети-2» «Е» класс.

- Кубок Спартака,  г. Екатеринбург, танцевально-спортивный клуб «Югра – дэнс»:  2 место из 27 пар заняли Галина Урбанович и Роман Шнейдер в категории «Дети-2» «Е» класс.

- Областной конкурс «Танцы для всех» Организаторы: Федерация спортивных танцев Тюменской области, СТК «Viva-Dance», г. Тюмень, танцевально-спортивный клуб «Югра – денс» представил на конкурс 5 танцевальных пар, которые заняли в категории «Юниоры-2» «Н, Е» класс – 7 место, «Юниоры-1» «Е» класс – 2, 12, 14, 21, места. Всего в конкурсе приняло участие более 200 пар.

- Российские соревнования по танцевальному спорту «Грация – 2010», г. Челябинск, танцевально-спортивный клуб «Югра – денс»: танцевальная пара Саражина Адэлина и Свиридов Артур по своему классу заняли 2 место,  в общем зачете соревнований – 11 место. 

В районном конкурсе хореографических коллективов (г. Советский): танцевальный коллектив «Беби денс» МБУК «МиГ», рук. Л.А. Тимофеева, танцевальный коллектив «Real dans», рук. И.П. Тимофеев  получили Диплом 2 степени и  2 спец. приза жюри.

Кинопрокат

В течение 1 квартала 2010 года в МБУК «Центр культуры «Югра- презент» было организовано 203 киносеанса, из них 99 – зарубежного производства, в том числе 48 для детей. Зрительская аудитория составила 11334 человека, в том числе 2779 дети. Валовый сбор от кинопрокатной деятельности составил более 2 млн.руб., из них доход учреждения составил 855 тыс.руб.

Гастрольная деятельность

Гастрольные программы с участием приглашенных эстрадных звезд, легендарных групп, артистов театра и эстрады, музыкальных исполнителей и цирковых артистов проходили в течение квартала 10 раз, охват разновозрастной зрительской аудитории составил более 2500 человек.   Новогодний спектакль «Секретное оружие» театра «Версия»  МБУК «МиГ» открыл сезон гастрольных программ в 2010 году. Концерты легендарных ВИА «Синяя птица» и группы «Лесоповал» представили шлягеры и ретро-хиты любителям шансона. Концерт Айдара Галимова организовал в рамках культурного мероприятия татаро-башкирское население г. Югорска и Советского. Любителям юмора была представлена программа «Парад анекдотов» от Игоря Маменко. В рамках III зимней детской спартакиады Газпрома в г. Югорске свое творчество представила молодежная группа «Бумбокс». Цирковые программы – «Московские лилипуты» и «Кармелита» были представлены маленьким зрителям. Спектакль «Любовь не картошка, не выбросишь в окошко» с участием А.Михайлова и Н.Усатовой стал настоящим подарком для горожан накануне 8 марта.

4. Организация библиотечного обслуживания населения

Развитие библиотечно-информационного ресурса (комплектование, учет и хранение)

Информационные ресурсы библиотек МБУ «ЦБС г. Югорска» представлены  документами в  форматах книги, брошюры,  периодики, аудио–видеодокументы, документа на электронных носителях. На конец I квартала 2010 года библиотечный фонд составляет 137577 экземпляров.

Объем новых поступлений за I квартал составил – 883 экземпляра (в том числе детской литературы – 72 экз.). 

Выбытие устаревшей и изношенной литературы составляет  579 экземпляров, из них детской литературы 97 единиц.

Формирование фонда осуществлялось за счет бюджетных источников комплектования. В марте месяце оформлен заказ и заключен договор на поставку новой литературы на сумму 100 000 рублей с «Уральским региональным центром комплектования библиотек» г. Екатеринбург. Запланировано приобрести 492 экз. новой литературы.

Заключены договора на поставку краеведческих  изданий с ООО «Издательством Баско» на сумму 2 000 руб., из внебюджетных средств (платные услуги).

   Оформлен договор поставки библиотечной техники на сумму 10 000 руб. (карточки, книжные формуляры, читательские  формуляры, листки сроков возврата).

     В течение квартала продолжилась благотворительная ресурсная поддержка библиотечно-информационной деятельности МБУ «ЦБС г. Югорска», читателями и жителями города. Количество подаренных документов составило– 396 экз.

В I квартале 2010 продолжилась работа по автоматизации процессов формирования библиотечного фонда и созданию электронного каталога АБИС «Ирбис». Учет библиотечных документов ведется как в рукописном варианте, так и в АБИС «Ирбис». Электронная база данных  пополнилась на 1205 электронных записей.

 Библиотечно-библиографическое обслуживание

    За  I квартал 2010 года  в библиотеки записались 6 168 пользователя,  на 27 человек больше по сравнению с прошлым годом (2009 год - 6141), из них детей до 14 лет – 2868 пользователей, на 110 меньше, чем в 2009 г.  Посещение библиотек составляет – 21262, на 540 человек больше  по сравнению с прошлым годом (2009 год –20722). Выдача документов из фондов библиотек составила 72923 экземпляров, по сравнению с прошлым годом на 12882 документов больше (2009 - 60041 экземпляр). 

       Библиографическое обслуживание

Продолжается работа по справочно-библиографическому обслуживанию пользователей. За I квартал 2010 год выполнено 3 520 справок различной тематики (по плановым показателям 4899), 464 консультации (по плановым показателям 304). Запросы выполняются традиционно по справочно-библиографическому аппарату и по сети Интернет, с использованием Югорского официального сайта администрации  города. 

Для раскрытия книжного фонда экспонировалось 64 книжных выставки, рассчитанные на разные группы пользователей, в том числе 3  виртуальные выставки на Югорском официальном сайте администрации города.

Ежемесячно осуществляется  информирование жителей о деятельности  библиотек  через размещение информации на  Югорском официальном сайте администрации города.   В разделах  «Анонс», «Новости культуры» за I квартал -  41 публикация. В средствах массовой информации   опубликовано  9 статей, на телевидении  15сюжетов рассказали о деятельности библиотечной жизни.

 
Информационно-просветительская деятельность

Информационно-просветительская деятельность библиотек направлена на продвижение чтения. Одна из главных задач работы библиотек является формирование среди молодежи развития интереса к чтению. Всего за I квартал 2010 библиотеки  про​вели 103 мероприятия для пользователей всех возрастов, запланировано 81 мероприятие. В мероприятиях приняли участие 2482 человека, в том числе детей - 1825. 

5. Публичное предоставление населению музейных предметов и музейных коллекций

Научно-исследовательская деятельность

В рамках этого направления в I квартале 2010 года научными сотрудниками проводилась атрибуция и описание музейных предметов из фондов музея.

Научную инвентаризацию в КАМИС прошли 76 музейных предметов из них: 56 предметов фондовой коллекции «Документы» (инвентарный шифр «Д»), 20 предметов фондовой коллекции «Нумизматика» (инвентарный шифр «Н»). 

Научно - методическая деятельность

25 февраля состоялся внутримузейный семинар на тему «Тематическое комплектование музейного собрания». На семинаре обсудили проблемы организации комплектования музейных фондов, выявили основные отличия между типами комплектования музейных коллекций, рассмотрели методику отбора предметов музейного значения в состав музейного собрания.

 Кроме этого в 1 квартале специалисты музея приняли участие в Круглом столе «Краеведение вчера, сегодня, завтра», организованном ЦБС Югорска. Проведены информационно-методические консультации для работников администрации г. Югорска, ТРК «Норд», детского сада «Радуга».

В рамках подготовки III городского фестиваля-конкурса декоративно-прикладного творчества «Визитная карточка» было разработано положение, организована работа по отбору участников. Для участия в городском конкурсе социально-значимых проектов в сфере культуры подготовлены проекты: «Создание временной выставки «Победа – одна на всех», приуроченной к празднованию 65-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне», «Издание сборника материалов межрегиональной научно-практической конференции «История и культура Российской провинции в музейном измерении», посвященной 10-летию югорского музея,  фольклорный праздник «Славянский хоровод». 

Фондовая деятельность (комплектование, учет и хранение)

Принято в состав музейного фонда в постоянное пользование 332 предмета музейного значения, из них основного фонда — 147 предметов, научно-вспомогательного — 185 предметов. Среди них историко-бытовые предметы 1960 – 1980 - х гг.: медицинские приборы и инструменты, одежда. Значительно пополнились фондовые коллекции фотографий, печатных изданий и документов предметами по истории г. Югорска, Музея истории и этнографии, треста «Комсомольскстройгаз». В фондовую коллекцию живописи добавилась авторская работа известного тюменского художника Осколкова В.С. Личные фонды известных людей Югорска дополнились мемориальными предметами.

2. Проведено заседание ЭФЗК №22 от 04.02.2010 г. с повесткой дня:

1). Приём в состав музейного фонда предметов музейного значения по Актам приёма ВХ ЭФЗК №№1 – 6 за 2010 г. Всего 60 предметов.

2). Рассмотрение предметов по Актам приёма ПП за 2004 г. (приёма в постоянное пользование), ранее не рассматривавшиеся на ЭФЗК: №№1 - 5, 7, 8, 10 – 12, 14, 15, 17 - 25. Всего 464 предмета. Всего было рассмотрено 524 предмета.  Из рассмотренных для приёма в состав музейного фонда 524 предметов музейного значения отнесено в основной фонд — 147 предметов, в научно-вспомогательный фонд — 185 предметов, в библиотечный фонд — 38 предметов, отклонено — 154 предмета. 

 Нанесены учётные обозначения на 332 предмета, принятых в состав музейного фонда в течение I квартала 2010 г., предметы разложены в фондохранилище по местам хранения. 

В КАМИС составлено 3 437 карточек на музейные предметы, принятые в постоянное пользование, из них: 2 937 карточек на предметы основного фонда и 500 карточек на предметы научно-вспомогательного фонда.

Всего экспонировалось в течение I квартала 12 предметов (10 предметов в музее, 2 предмета вне музея).

Экспозиционно- выставочная деятельность

Продолжили работу выставки, открывшиеся в IV квартале 2010 года:

- фотовыставка Юрия Валентиновича Каленьтева «Черно-белый взгляд».  Количество работ составило 50 ед.

- «Новогодние волшебники». Выставка посетили 279 человек. В экспозиции было выставлено 124 предмета, в том числе 30 из фондов музея.

- «Водный мир Югры». Данная выставка явилась своеобразным фотоотчетом о природоохранной деятельности молодежного комитета Общества «Газпром трансгаз Югорск», Советского отдела Департамента охраны окружающей среды и дайвклуба «Акваль», для которых небезразлично экологическое состояние наших водоемов. За время работы выставки экспозицию успело посетить 295 человек. Все 111 выставленных предметов предоставлены организаторами.

- первая персональная выставка талантливого художника Василия Алексеевича Заплатина-Верхотурского под названием «XXI век. Рембрант». В Югорском городском музее автор представил 24 свои работы, выполненные в 2007 – 2009 гг. За время работы выставки, до 14 февраля, ее посетило 177 человек.

- персональная выставка Сергея Геннадьевича Лаптева «Воспитай в себе художника». Сергей Геннадьевич работает в редкой, сложной технике — горельефной резьбе по дереву. На выставке мастер представил свои необычные работы, инструменты, которые использует резчик, а также живописные учебные работы автора. С 5 по 28 февраля творчество художника оценили 254 человек. Все 20 выставленных предметов предоставил автор.

- презентация временной выставки «Время выбрало нас», посвященной 21-й годовщине вывода войск из Афганистана. В открытии выставки приняли участие сами ветераны боевых действий, проживающие в г. Югорске, А.А. Кочелягин, А.М. Синенко, В.В. Сотиков, И.В. Цуприков, А.С. Савельев и др.  Выставку посетили 169 гостей. В экспозиции было представлено 39 предметов, в том числе из фондов музея 1.

- цикл фотовыставок «Загляните в семейный альбом» и пригласил югорчан принять участие в фотографическом проекте о женщинах Югры «Женщина и эпоха», приуроченном к празднованию 8 марта. Выставку успело посетить 937 человек. В экспозиции было представлено 113 предметов, в том числе из фондов музея 10.

- традиционная выставка детского декоративно-прикладного творчества в рамках фестиваля «Мы — будущее России». На выставке представлены лучшие работы учащихся общеобразовательных и профессиональных учреждений города, воспитанников учреждений дополнительного образования и реабилитационного центра «Надежда». Выставка продлилась до 28 марта. Количество посетителей — 1108 человек. Все 334 экспоната предоставлены образовательными учреждениями города.

- открытие III городского фестиваля-конкурса декоративно-прикладного творчества «Визитная карточкаВыставка проводится в преддверии 80-летнего юбилея Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, а также в рамках подготовки празднования 50-летнего юбилея г. Югорска (2012 г.). Подведение итогов и награждение авторов лучших творческих произведений состоится на закрытие фестиваля 3 апреля в 14.00 часов. На 28 марта оценить изделия мастеров успели 515 человек. 

Массовая работа

6 марта в рамках выставки «Женщина и эпоха» состоялся вечер встречи «В тебе – моей любви рожденье» членов литературно-музыкального клуба «Любовь и музыка души». На вечере Г.Т. Беседина, Павленко П.В., и вокальный ансамбль «Ивушки» исполнили песни на стихи Р.И. Переваловой. Р. И.Перевалова декламировала свои новые неопубликованные произведения.

В рамках массовых мероприятий 25 марта были проведены «Игры народов Севера» с учениками 2-го класса шк. №3 и детьми из центра «Доверие». 

Статистические данные по посещаемости мероприятий музея

Организованно  посетили за I квартал 2010 г. 

- городскую экспозицию и временные выставки, представленные в городском здании, и мероприятия, проводимые в них, посетило 1 076 человек, из них 603 детей и подростков, 473 взрослых.

-  музей под открытым небом — 70 человек из них 32 детей и подростков, 38 взрослых.

Индивидуально  посетили за I квартал 2010 г. 

- городскую экспозицию и временные выставки, представленные в городском здании, посетило 4 445  человек, из них 1 972 детей и подростков; 2 473 взрослых. 

- музей под открытым небом — 604 человек из них 76 детей и подростков, 528 взрослых.

Всего 6 195 человеко/посещений, из них детей и подростков: 2 683; взрослых: 3 511.

6.  Работа с кадрами

В 2010 году произошли изменения в штатном расписании МБУ «ЦПКиО «Аттракцион». Из штата учреждения переведены в штат МБУ «ЦК «Югра - презнт» 5 творческих единиц,  в МБУК «МиГ» 2 единицы, 1 штатная единица  выведена из штатного расписания учреждения и финансируется  за счет предпринимательской деятельности. 

 В течение 1 квартала  учреждениями культуры были сданы отчеты и табели учета, подготовлена статистическая информация и документы для военно-учетного стола и пенсионного фонда, сданы описи в городской архив. Осуществлялось взаимодействие с Центром занятости по вопросам трудоустройства. Подготовлены показатели штатного расписания на 2,3,4 кварталы  2010 года.

За I квартал текущего года смогли повысить уровень квалификации следующие работники  МБУ «ЦК «Югра- презент»учреждения:

- Ершов В.Н., главный инженер, курсы по теме «Эксплуатация и безопасное обслуживание электроустановок потребителей» в НОУ «Югорский учебный центр»;

- Мижуев Е.Э., художник по свету, курсы по теме «Эксплуатация и безопасное обслуживание электроустановок потребителей» в НОУ «Югорский учебный центр»;

- Бабичева Е.А., документовед, семинар по теме «Трудовой кодекс для работодателя. Регулирование трудовых отношений на локальном уровне: взаимодействие правовой, финансово-экономической и кадровой служб организации», в г. Советский;

-  Арисова Л.А., заведующая отделом кинопроката, семинар для региональных кинотеатров в г. Екатеринбурге, в рамках которого были подведены итоги 2009 г., проведена презентация учебно-методического пособия «Успешный кинопоказ. Маркетинг фильма и кинотеатра», обсуждались вопросы цифрового кинопоказа.

Заместитель директора по основной деятельности МБУ «ЦБС г.Югорска»  Сомова С.Н приняла участие в окружном семинаре - совещании директоров библиотечных систем «Оценки деятельности библиотек: принципы и методы».

Почетной грамотой главы города награждено 2 специалиста, Благодарственным письмом главы города – 1 специалист, Благодарственным письмом  управления культуры - 3 специалиста. Благодарственным письмом компании «Сеть кинотеатров «Премьер – зал» и сертификатом поездки на 89-ый Всероссийский кинорынок в г. Сочи за плодотворное сотрудничество и результаты кинопроката в 2009 году  отмечена деятельность МБУ «ЦК «Югра – презент». 

7.  Работа по охране труда

В течение I квартала 2010 года  в учреждениях культуры проведена следующая деятельность по охране труда:

1. Вводный инструктаж по ОТ и ТБ, пожарной безопасности;

2. Первичный инструктаж по ОТ и ТБ;

3. Повторный инструктаж по ОТ и ТБ;

4. Дополнительная вакцинация работников от гепатита «В»;

5. Диэлектрические испытания перчаток для электриков;

6. Подготовлены отчеты об аттестации рабочих мест, по ОТ и ТБ, пожарной безопасности;

Проведены плановая ревизия оборудования систем пожаротушения, оповещения о пожаре,  выполнен  ремонт мини АТС обслуживающей организацией в МБУ «ЦК «Югра- презент».

 В городском парке в том числе в связи с изменениями штатного расписания в течение квартала:

- Проводился вводный и первичный инструктажи с вновь принятыми работниками учреждения.

- Составлен план мероприятий по улучшению условий и охраны труда в учреждении на 2010 год.

- Проводится ежедневный осмотр по безопасной эксплуатации зимних горок и детских городков с записями в журнал.

- Составлен список на предварительные и периодические медицинские  осмотры работников учреждения.

        -  Проведена учеба в Югорском учебном центре по охране труда (зам. директора по АХЧ). 

        - Осуществляется ведение личных карточек работников учреждения.

        -  Осуществляется ведение карточек на выдачу СИЗ.

В  МБУ «ЦБС г. Югорска» приобретены медикаментозные средства в библиотеки  на сумму 2000 рублей.

8. Взаимодействие со СМИ, информация на сайт города, округа

В 1 квартале 2010 года учреждения культуры активно сотрудничали со средствами массовой информации:

- в газете «Югорский вестник» опубликовано 31 статей и рекламной информации. Также опубликованы  Постановления о стандартах качества муниципальных услуг в сфере культуры (3);

- в газете «Норд» -13 статей;

- в газете «Северный вариант» -12  рекламных статей.

На каналах местного телевидения состоялись встречи, интервью, показаны сюжеты о проводимых мероприятиях и культурных событиях в городе, из них:

- в программах ТРК «Югорск ТВ» -21 сюжет;

-  в программах ТРК «Норд» -28 сюжетов;

- в программах ТРК «Первый Советский» - 4 сюжета;

- на радио Норд-FM -10 рекламных роликов.

На официальном сайте администрации города Югорска опубликовано 86 релизов. В качестве рекламной формы работы используется городской светодиодный экран, на котором освещено 3 мероприятия.

9. Развитие материально-технической базы учреждения


В 1 квартале 2010 года учреждениями культуры пополнена материально - техническая база:

- в МБУК «МиГ» приобретены ноутбук для звукорежиссера, системный блок для документоведа;

- в МБУ «ЦК «Югра - презент» для обновления материально-технической базы учреждения было приобретено: столы для зала заседаний  в количестве 5 шт. на 10,2 тыс. руб., к творческому юбилею народного самодеятельного танцевального коллектива «Вдохновение» были перечислены денежные средства из городского бюджета на приобретение системного блока в сумме 20,0 тыс.руб. В рамках реализации социально-творческого проекта «Весенний марш Победы» духового оркестра «Югра – бэнд» запланировано приобретение музыкальных инструментов и видеоаппаратуры: бас-гитары, тамбурштока и видеопроектора на сумма 123,1 тыс.руб.;

-  в городской парк закуплены 4 машинки на пневмоходу и 2 квадроцикла (детские аттракционы) на средства от предпринимательской деятельности на сумму 70 345,80 руб.

    Начальник управления культуры                                          Н.Н. Нестерова

Карпушина Т.Л.
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