  Основные направления налоговой политики города Югорска

на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
Основные направления налоговой политики города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов разработаны с учетом основных положений указов Президента Российской Федерации от 2012 года, основных направлений налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, изменений законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере налогообложения, муниципальных правовых актов в части установления налоговых ставок и предоставления налоговых льгот по местным налогам.
При формировании основных направлений налоговой политики учтены результаты оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности налоговых льгот, предоставленных в городе Югорске, за 2015 год. 

Налоговая политика муниципального образования город Югорск нацелена, с одной стороны, на сохранение бюджетной устойчивости, динамичное поступление доходов в бюджет города, а с другой стороны, на поддержание стабильных налоговых условий для развития предпринимательской активности на территории города.

Положительной динамике бюджетных поступлений будет способствовать решение следующих задач:
совершенствование налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов;
взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками в целях наиболее достоверного планирования доходной части бюджета и предотвращения снижения платежей в бюджет.

создание благоприятных условий для инвестиционной и предпринимательской деятельности;

повышение эффективности льготного налогообложения на территории города.
Решение поставленных задач планируется осуществлять посредством:
- продолжения работы по актуализации налоговой базы по налогу на имущество, по актуализации сведений о земельных участках, учтенных в реестре объектов недвижимости;

- проведение совместной работы органов местного самоуправления с главными администраторами доходов, направленной на повышение фактической собираемости доходов, формирующих местный бюджет, укрепление налоговой дисциплины и легализацию налоговой базы;

- проведения адресной работы с налогоплательщиками, допускающими выплаты официальной заработной платы в размере ниже прожиточного минимума и налогоплательщиками, имеющими задолженности по налогам и сборам.

Одним из инструментов для выработки основных направлений налоговой политики является проведение ежегодной оценки обоснованности и эффективности предоставленных (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам. Оценка проводится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в виде налоговых льгот.
Проведенная оценка эффективности действующих льгот за 2015 год свидетельствует о том, что в городе определен оптимальный перечень налогоплательщиков из числа льготных категорий для предоставления поддержки в форме налоговых льгот. Вместе с тем, на среднесрочный период планируется продолжить поступательное увеличение налоговых ставок по земельному налогу по отдельным видам разрешенного использования земель и уменьшение размеров неэффективных налоговых льгот по ряду категорий налогоплательщиков.
В целях привлечения инвестиций, стимулирования предпринимательской активности, начиная с налогового периода 2016 года, установлены налоговая льгота по земельному налогу: 

- в размере 100 процентов суммы исчисленного налога организациям и физическим лицам, являющимся индивидуальными предпринимателями, в отношении земельных участков, на которых расположены объекты, создаваемые и (или) реконструируемые в рамках реализации инвестиционных соглашений. Налоговая льгота предоставляется с даты выдачи разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, на срок три года;
- налогоплательщикам, относящимся к субъектам малого и среднего предпринимательства, создающим рабочие места для лиц, освободившихся из мест лишения свободы и находящихся под административным надзором, в размере 5 процентов суммы исчисленного налога за каждое рабочее место, при условии выполнения указанными лицами трудовой функции по трудовому договору не менее шести месяцев в течение налогового периода. Налоговая льгота установлена в размере не превышающем 50 000 рублей.

Отменены льготы по земельному налогу для бюджетных организаций (учреждений полностью или частично финансируемых за счет средств бюджета города).

В связи с изменениями налогового законодательства в части применения с 01.01.2017 года кадастровой стоимости действовавшей на 1 января 2014 года (Федеральный закон от 3 июля 2016 г. № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»), или кадастровой стоимости определенной после 01.01.2014 в случае если ее значение меньше указанной, приняты меры способствующие минимизации последствий применения меньшей кадастровой стоимости для исчисления земельного налога (начиная с налогового периода 2017 года):

- увеличены налоговые ставки в отношении земель, предназначенных для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания; для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности, коммунального хозяйства, материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок. Налоговая ставка установлена в размере 1,2% от кадастровой стоимости земельного участка.

- отменена льгота для физических лиц, владельцев участков под гаражами.

На среднесрочный период сохранены льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, имеющие социальную направленность и предоставленные отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты налога. 

Налоговые льготы, предоставленные отдельным (социально незащищенным) категориям граждан социально эффективны, т.к. позволяют снизить долю расходов граждан на оплату обязательных платежей и, соответственно, повысить уровень жизни.

Перечень льготных категорий налогоплательщиков определен с учетом одного из основных принципов налоговой политики - недопущение значительного роста налоговой нагрузки на физических лиц.

В отношении корректирующего коэффициента К2 по единому налогу на вмененный доход, право по установлению которого предоставлено органам местного самоуправления, изменений на период 2017-2019 годы не планируется.
Оценка эффективности налоговых льгот 

В соответствии с постановлением администрации города Югорска от 22.07.2010 года № 1329 «О Порядке оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот» проводится ежегодная оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам, с целью оптимизации перечня действующих налоговых льгот и обеспечения контроля результативности установленных налоговых льгот и их соответствия общественным интересам.

Результаты проведенной оценки эффективности предоставленных налоговых льгот за 2015 год свидетельствуют о том, что практически по всем видам деятельности, по которым предоставляются льготы, объемы отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг постепенно наращиваются, тем самым улучшая финансовые результаты по сравнению с предыдущим годом.

Налоговые льготы, предоставленные отдельным (социально незащищенным) категориям граждан социально эффективны, т.к. позволяют снизить долю расходов граждан на оплату обязательных платежей и, соответственно,  повысить уровень жизни.

Расчетные коэффициенты бюджетной, экономической и социальной эффективности имеют положительную динамику, что позволяет признать эффективность предоставляемых льгот удовлетворительной (достаточной).
