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          В органах местного самоуправления города Югорска в шестой раз пройдет конкурс на звание «Лучшего муниципального служащего города Югорска».
         В этом году для участия в конкурсе  заявки подали 5 структурных подразделений администрации города Югорска. Департамент муниципальной собственности и градостроительства будет представлять Каушкина И.К., начальник управления архитектуры и градостроительства - главный архитектор, департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса – Тарутина Е.В., заместитель начальника отдела подготовки строительства, департамент финансов – Бакланова С.Н., главный специалист отдела единого казначейского счета, юридическое управление – Ахметчина А.В., специалист-эксперт, 
управление опеки и попечительства – Идрисова Ю.Ф., ведущий специалист.
        Конкурсанты представят конкурсной комиссии свои творческие работы, содержащие практические решения вопросов местного значения и меры, направленные на профилактику коррупционных правонарушений при решении данных  вопросов. Кроме того, им необходимо будет выступить с презентациями,  в которых  предстоит раскрыть свое отношение к службе и  разнообразный мир  увлечений.
         По итогам всех этапов конкурса будут определены победители. Объявление имен победителей конкурса и их награждение состоится 23 августа 2013 года на торжественном собрании в честь Дня муниципального служащего города Югорска.
	

