АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

08 октября  2014 года                                    




        № 17
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Раис Закиевич Салахов,  председатель комиссии, глава города Югорска

Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 
Евгения Андреевна Бодак, секретарь комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города 
Вячеслав Анатольевич Климин, заместитель председателя Думы города Югорска 

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением «Югорский политехнический колледж»
Людмила Анатольевна Ростовцева, специалист отдела по развитию и дополнительному образованию бюджетного учреждения  «Югорский политехнический колледж»
Татьяна Ивановна Долгодворова, заместитель главы администрации города 
ОТСУТСТВУЮТ:

Людмила Арсентьевна Белова, специалист – эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском
Николай Иванович Воронов, член общественного совета города Югорска,  в связи с необходимостью решения производственных вопросов 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципального служащего, замещающего главную группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 08 октября 2014 года Н.Н. Нестеровой.
1. СЛУШАЛИ:

Р.З. Салахова, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72, с графиком аттестации муниципальных служащих на 08 октября 2014 года. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Наталью Николаевну Нестерову, начальника управления культуры. Отметил, что член комиссии Т.И. Долгодворова, является непосредственным руководителем Н.Н. Нестеровой. Зачитал аттестационный лист аттестуемого, отзыв на аттестуемого.

2. СЛУШАЛИ:

Н.Н. Нестерову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 12.10.2011  по 08.10.2014.

Перечень,  заданных вопросов муниципальному служащему и ответы на них:

Р.З. Салахов – В 2011 году аттестационной комиссией Вам была дана рекомендация о поднятии значимости управления культуры как органа местного самоуправления и выстроить единую политику в области культуры, как Вы справились с этой задачей?
Н.Н. Нестерова – Для меня это было весомое замечание и за три года мы вошли в программу Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, в программу Министерства культуры Российской Федерации, в программу Российского «Дома народного творчества»,  город Югорск стал площадкой для проведения конкурсов и фестивалей окружного уровня, сейчас мы проводим фестиваль «Театральные встречи в Югре», появились дополнительные фестивали, связанные  с кинематографией («Дух огня», «Дух огня детям»), фестиваль кинолента «Обожженные войной, «Любить по-русски», также мы создаем условия и направляем наши коллективы для участия в окружных фестивалях, работаем для позиционирования города Югорска, как одного из прогрессивных городов  Ханты-Мансийского автономного округа на проведение таких мероприятий, которые были бы интересны с точки зрения развития туризма и привлечения жителей округа к нам в город Югорск и прилежащих территорий. У нас появились новые проекты  это - слет любителей бардовской песни, «Славянский хоровод», клуб русской культуры «Традиция», новые программы «Льется музыка», которые мы проводим  в июне месяце. 
Е.А. Бодак – Есть ли в городе Югорске разработанная концепция развития культуры?

Н.Н. Нестерова – У нас определена и утверждена стратегия развития культуры в городе Югорске до 2020 года, она построена в соответствии со стратегией Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Е.А. Бодак – И каких итогов к концу 2020 года мы предполагаем достичь, согласно этой стратегии?

Н.Н. Нестерова – В эту стратегию у нас заложено введение в программу «Ворота в Югру», вхождение в государственную программу на федеральном уровне по карнавалу, также в стратегии идет такой пункт как степень удовлетворенности  качеством услуг в сфере культуры, увеличение жанров, в частности ведется работа по балетной студии.

А.В. Бородкин – Вы сказали о том, что у Вас есть ведомственная целевая программа, которой вы придерживаетесь, управление культуры является ли участником или исполнителем еще каких-либо программ?
Н.Н. Нестерова –  Да, мы являемся соисполнителями государственной программы развития культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, программы по экологическому воспитанию, по экстремизму  и толерантному отношению, летний отдых и программы развития муниципальной службы. 
Е.А. Бодак – Назовите основные Ваши обязанности – как руководителя в сфере противодействия коррупции?
Н.Н. Нестерова – Исполнение законодательства для подведомственных учреждений культуры, в связи с созданием антикоррупционной политики, назначение ответственных лиц, ответственных за исполнение антикоррупционного законодательства, предотвращение конфликтных ситуаций, полное информирование о деятельности управления культуры граждан, обеспечивать контроль за своевременностью подачи сведений о доходах и расходах, о предотвращении получения подарков, которое регламентировано нормативным актом администрации города Югорска, препятствовать возникновению конфликтна интересов, информирование моего руководителя о желании заниматься иной оплачиваемой деятельностью в письменном виде.

ВЫСТУПИЛИ:

Т.И. Долгодворова, рассказала о Н.Н. Нестеровой  как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Нестерову Наталью Николаевну, начальника управления культуры, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовали придерживаться делового стиля в одежде.
Голосовали «ЗА» - 7 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Т.И. Долгодворова, в голосовании не участвует).
Председатель аттестационной комиссии






Р.З. Салахов
Заместитель председателя аттестационной комиссии 



        А.В. Бородкин

Секретарь аттестационной комиссии





              Е.А. Бодак 

Члены аттестационной  комиссии
  




                     В.А. Княжева
В.А. Климин

Н.В. Сикова
Л.А. Ростовцева
Т.И. Долгодворова

