Обращение с отходами 1 класса опасности (отработанные ртутьсодержащие лампы)

Упакованные отработанные и/или бракованные ртутьсодержащие лампы накапливаются отдельно от других видов отходов на контейнерных площадках по адресам: город Югорск,  ул. Газовиков/Промышленная  и                  ул. Кольцевая, 1 «Г». 
В соответствии с пунктом 218 СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию  территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам,  жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», утвержденных  Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01. 2021 г. № 3, отходы 1 класс опасности накапливаются исключительно в герметичных оборотных (сменных) емкостях (контейнерах).
В соответствии с Правилами обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде", утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2020 № 2314, накопление неповрежденных отработанных ртутьсодержащих ламп производится в индивидуальной и транспортной упаковках, обеспечивающих сохранность отработанных ртутьсодержащих ламп. Допускается использовать для накопления отработанных ртутьсодержащих ламп упаковку от новых ламп в целях исключения возможности повреждения таких ламп.                                                Накопление поврежденных отработанных ртутьсодержащих ламп производится в герметичной транспортной упаковке, исключающей загрязнение окружающей среды и причинение вреда жизни и здоровью человека.
По мере накопления опасных отходов транспортирование отработанных ртутьсодержащих ламп осуществляется Федеральным  экологическим оператором (Росатом).
[bookmark: _GoBack]	 
