Протокол №1
заседания Межведомственной комиссии

по содействию в вопросах миграционной политики на территории муниципального образования - городской округ город Югорск

С целью поддержки социально- экономической стабильности в городе Югорске и для своевременного принятия решений и координации деятельности контролирующих органов в вопросах регулирования миграционных процессов  проведено  заседание межведомственной комиссии 3 июня 2011 года в администрации города Югорска (зал заседаний, каб.413).
Повестка дня:

1. Заслушать работодателей города Югорска, заявивших о потребности в 2012 году на иностранную рабочую силу  (заявки поступили от 8 работодателей).

2.     Рассмотрение и согласование предложений работодателей города Югорска, подавших заявки на получение квоты в 2012 году для  привлечения иностранной рабочей силы.

Докладчик:  Штриккер Е.И. – заместитель директора ГУ «Югорский центр занятости населения».
3. Оперативная информация о ситуации на местном рынке труда.

Докладчик:  Штриккер Е.И. – заместитель директора ГУ «Югорский центр занятости населения».

4.       Иные вопросы, в сфере трудозаятости населения города Югорска:

4.1. Проводимая работа в ООО «Газпром трансгаз Югорск» и в ООО «Югорскремстройгаз» по исполнению законодательства в части трудоустройства на квотированные рабочие места для инвалидов, созданию специальных рабочих мест для инвалидов в Обществах.

Докладчики: 

- начальник отдела кадров и трудовых отношений ООО «Газпром трансгаз Югорск»- 

   Фоменко Л.И.;

- начальник отдела кадров и трудовых отношений ООО «Югорскремстройгаз»- Завалыпич Е.В.

4.2.   Участие в рамках программных мероприятий по опережающему обучению работников  организаций города Югорска, осуществляющих реструктуризацию и модернизацию производства.

Докладчик: директор ООО РПФ «Витязь» - Муравьев М.И.

Присутствовали: 

Председатель комиссии -  Долгодворова Т.И. – заместитель главы города Югорска ;
Секретарь комиссии -     Тарасенко А.В -  начальник отдела по труду управления 

                                                          экономической политики администрации города Югорска. 

Полищук Ю.В. -      заместитель начальника Югорского городского отдела                                  

                                  внутренних дел, начальник милиции общественной                                  

                                  безопасности;

Злобин В.В.          - начальник территориального отдела ТУ Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в 

                                  г. Югорске и Советском районе;

Штриккер Е.И.     –  заместитель директора Югорского городского центра занятости населения; 

Бобровская Н.И. – начальник управления образования администрации города Югорска.

Иванова Н.М. -        начальник информационно-аналитического отдела управления по 

                                  информационной политике администрации города Югорска.

Присутствовали представители от 2-х работодателей: ОАО «РСУ» и ЗАО «Строй Империал»».

Заслушали:

по 1-му вопросу :
ЗАО «Строй Империал»- Исакова Наталья Ивановна (начальник отдела кадров, представитель работодателя).

Предприятие выполняет объемы работ в п. Перегребное Октябрьского района. У нас работают граждане Украины и Молдовы по следующим профессиям: облицовщики-плиточники, монтажники по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электрогазосварщики. 

Мы пытались трудоустраивать граждан из числа местных безработных, состоящих в центре занятости населения,  но  не смогли укомплектовать кадрами, т.к. люди, которые к нам направлялись  центром занятости, работать не хотели. С работниками мы заключаем срочные трудовые договоры. 

Злобин В.В: А почему вы заявились на получение квоты для иностранцев в городе Югорске, а не в Октябрьском районе, ведь Вы выполняете фактически там работы?

Исакова Н.И. – У нас есть объемы работ  в городе Югорске (это строительно-монтажные работы в бильярдом клубе и подрядные работы в Комсомольском ЛПУ). В 2012 году мы планируем работать в п. Перегребное.
Долгодворова Т.И. -  Скажите, а Вы пытались привлечь работников из других регионов России?
            Исакова Н.И.-  Мы данных иностранных работников привлекаем не первый год, и это сплоченные коллективы, которые добросовестно и качественно выполняют работы, и важно, что их  устраивают такие условия труда, ведь российские граждане не всегда соглашаются на вахтовый метод работы.


Тарасенко А.В.-  Скажите, а в каких условиях будут проживать работники?

Исакова Н.И. -   У нас есть договоренность с начальником ЛПУ и мы им предоставляем общежитие, а отделочникам – арендуем жилье.

            Штриккер Е.И. – На сегодняшний день заявку в 30 рабочих мест, поданную работодателем, удовлетворить местным трудовыми кадрами в полном объеме  центр занятости не может, но есть еще время до 2012 года, чтобы осуществить комплектование кадрами, за счет трудовых ресурсов из  других регионов России. Профессии:  облицовщики – плиточники в базе данных центра занятости населения отсутствуют, по профессии - электрогазосварщик – есть 3 кандидата, которые соответствуют требованиям работодателя. 
Необходимо сказать, что работодатели заведомо завышают требования к необходимым профессиям, и  поэтому центр занятости населения не может направить на эти вакансии работников из числа безработных.

Долгодворова Т.И. – Вообще- то предприятие зарегистрировано в г. Москва, объемы работ выполняют в Октябрьском районе, а квоту получают по городу Югорску. Я предлагаю, отказать работодателю, в предоставлении квоты на 2012 год. Кто за мое предложение, прошу проголосовать.
 Голосование - «за» - единогласно.
ОАО «РСУ» - Бандурин  Николай Кузьмич (директор):


Мы занимаемся строительством 3-х  социальных объектов и нам  необходимо выполнять объемы работ, а на местном рынке труда отсутствуют специалисты необходимой нам квалификации, такие как штукатуры, облицовщики - плиточники. Всего мы просим положительно рассмотреть нашу заявку на  25 человек. Мы пытались сотрудничать с центром занятости населения, и в рамках программы подавали заявку на подготовку 8 специалистов, мы их совместно с центром занятости населения  обучили, но трудоустроился только 1 человек. 


Частично проблему нехватки кадров мы решили путем привлечения трудовых ресурсов из других регионов России. На сегодняшний день у нас работают бригады каменщиков из Башкортостана, монтажников -  из Пермского края. Но, вот проблема  штукатуров и облицовщиков, на сегодняшний
 день, не решена, и мы просим нам согласовать  наши предложения на квоту  2012 года в количестве 25 единиц. 
Штриккер Е.И.- Предложение центра занятости населения, учитывая, что еще есть время на подготовку специалистов до конца текущего года, все-таки поучаствовать в рамках программных мероприятий и обучить  5 человек облицовщиков и 5 человек каменщиков из числа местных безработных граждан.
Долгодворова Т.И.- Учитывая, что ОАО «РСУ» является подрядчиком в выполнении работ по сдаче строящихся социальных домов в городе Югорске, я предлагаю, согласовать заявленную квоту работодателю на 2012 год, и рекомендовать поучаствовать в рамках программных мероприятий по профессиональной подготовке, предложенной центром занятости населения. За мое предложение прошу проголосовать. Голосование «за» - единогласно.
по 2-му вопросу:

Штриккер Е.И.: В центр занятости населения поступило 8 заявок от работодателей, которые планируют привлечение иностранной рабочей силы в 2012 году в количестве 447 человек. Двоих работодателей мы уже заслушали, а 6-ть работодателей не явились на заседание комиссии, но подали в срок заявки на привлечение иностранной рабочей силы в 2012 году. 

По списку, это: 

- некоммерческое партнерство «Мини-футбольный клуб «Газпром- Югра» заявка на 4 спортсмена инструктора и 1 тренера из Бразилии;

- ООО РПФ «Витязь» - заявка на 4 плотника из Таджикистана;

- ООО СК «Промстройпроект»  - организация зарегистрирована в г. Екатеринбург и заявлено на привлечение иностранной рабочей силы- 42 человека, в том числе 2- прораба, 2 – машиниста крана, 13- штукатуров, 4- каменщика,  4-электромонтажника, 10- облицовщиков плиточников, 7- монтажников из Украины;

- ООО ПК «Вторма» - организация зарегистрирована в г. Екатеринбург и заявлено на привлечение иностранной рабочей силы в количестве 40 человек подсобных рабочих из Таджикистана;
- ООО «Югорскремстройгаз» - заявка подана на 300 работников из Китая, в том числе 80 – изолировщиков. 60- монтажников, 50 электросварщиков,70- машинистов трубоукладки, 40- электрогазосварщиков;

- ООО «Югорскпродукт ОЙЛ» - заявка на одного оператора заправочных станций из Украины.

Штриккер Е.И.- В центр занятости населения в конце мая месяца обратился заместитель генерального директора Общества Константинов А.Л., с просьбой изменить ранее поданную заявку на иностранную рабочую силу,  в сторону снижения ( из 300 до 43 человек). Учитывая, что документы принимались, в соответствии с утвержденным Порядком до 1 мая 2011 года, мы были вынуждены отказать в  приеме документов, к тому же там предлагались уже другие профессии, в том числе и водолазы, разрешение на работу которых Общество получило в 2011 году.

Обсудив все предложения работодателей, комиссия единогласно приняла решение согласовать предложения 3-им работодателям: некоммерческому партнерству «Мини-футбольный клуб «Газпром- Югра»,  ОАО «РСУ» , ООО «Югорскпродукт ОЙЛ».
по 3-му вопросу:

Штриккер Е.И.: Ситуация на рынке труда в городе Югорске стабильная.  Уровень безработицы в городе составляет 1,36% (331 человек безработных). На начало года численность безработных составляла 346 человек. 
С начала года в городской центр занятости населения обратилось 629 человек, из них нашли доходное место 332 человека. Уволено 22 человека  по сокращению штатов из  20 организаций города, в основном это работники бухгалтерий, в связи с созданием централизованных бухгалтерий в бюджетной сфере.
Банк вакансий составляет 707 единиц, но из них 447 единиц, это вакансии, заявленные работодателями для привлечения иностранной рабочей силы в 2012 году.

На сегодняшний день в центре занятости населения состоит 7 человек выпускников профессионального образования. Инвалидов на учете состоит 17 человек.
В рамках программных мероприятий по самозанятости безработных  получили субсидии 41 человек, на учете состояло 49 человек.
по 4-му вопросу:

Фоменко Л.И.: В подразделениях ООО «Газпром трансгаз Югорск», работающих в городе Югорске трудится 4643 человека, квота для трудоустройства инвалидов, согласно требованиям законодательства составляет 91 единица, в подразделениях Общества работает 32 инвалида. Конечно же. Требования законодательства выполняются не в полном объеме. Мы неоднократно обращались в ОАО «Газпром» за разъяснениями и дополнительным финансированием  для создания рабочих мест для инвалидов в счет квоты у других работодателей. На сегодняшний день у нас уже решен вопрос по созданию и финансированию одного специального рабочего места для трудоустройства инвалида в МАУ МБТ «Гелиос».
В законодательстве не закреплен четкий механизм  трудоустройства инвалидов у других работодателей, есть много вопросов, к примеру, в карте реабилитации, которая выдается инвалиду МСЭК, не прописываются подробно ограничения по заболеванию и это создает определенные трудности при трудоустройстве инвалида.

 Есть вопросы, к примеру,  когда человек трудоустраивается на квотированное рабочее место, но через определенное время инвалидность у него снимается, и в этом случае, работодатель должен расторгнуть с таким работником договор.

Долгодворова Т.И.: Любовь Ивановна, Вы письменно подготовьте предложения по изменению законодательства,  и мы, как орган местного самоуправления, данные предложения  направим депутату Государственной Думы - Сарычеву А.В.  и депутату Тюменской Думы – Корепанову Г.С., чтобы они инициировали процесс внесения предложений в законодательные акты. 
Принято решение:

1. Согласовать предложения работодателей города Югорска на  привлечение иностранной рабочей силы в 2012 году в количестве  30 единиц, в том числе :

- некоммерческому партнерству «Мини-футбольный клуб «Газпром- Югра» - 4 единицы;

- ОАО «РСУ»  - 25 единиц. 

- ООО «Югорскпродукт ОЙЛ» - 1 единицу.
2. ЗАО «Строй Империал»,  ООО ПСК «Вторма», ООО СК «Промстройпроект» отказать в согласовании предложений на квоту 2012 года и рекомендовать обращаться в муниципальные образования по месту юридической регистрации организации либо месту выполнения объемов работ.
3. Рекомендовать работодателю ООО РПФ «Витязь» обратиться в Югорский центр занятости населения и укомплектовать кадрами местного рынка труда. 

4. ООО «Югорскремстройгаз» отказать в привлечении 300 иностранных работников из Китая. 

При уточнении предложений в дополнительной квоте в 2012 году, которые будут рассматриваться  в марте - апреле 2012 года, направить свои дополнительные предложения в Югорский центр занятости населения  в сроки, установленные законодательством,  на 43 единицы иностранной рабочей силы.   
5. Информацию докладчиков принять к сведению.

6. Рекомендовать ООО «Газпром трансгаз Югорск» подготовить свои предложения по внесению изменений в законодательство РФ и автономного округа, устанавливающего социальные гарантии инвалидам, в том числе и по их трудоустройству в рамках установленной квоты.

Председатель комиссии 




                  

Т.И. Долгодворова
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Секретарь






                       
           А.В. Тарасенко
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