Пояснительная записка
по выполнению Программы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 — 2020 годы» 
за 2015  год


Программой «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 — 2020 годы» (далее – Программа) на 2014 год предусматривалось финансирование мероприятий в объеме 11 314,5тыс. рублей из средств бюджета города Югорска, из них освоено 11 306,29  тыс. рублей (что составило 99,93% от плана на год). 

Выполнение   задачи 1 Программы  осуществлялось по следующим направлениям:
1. Выплаты ко Дню  г. Югорска-гражданам из числа первопроходцев, старожилов города, работающих с 1962-1970 годы. 
Произведены выплаты на сумму 545,1 тыс. рублей (100% от плана на год), выплату получили 474 человека (100% от числа зарегистрированных граждан данной категории).
2. Выплаты к юбилейной дате неработающим пенсионерам.
В рамках реализации данного мероприятия произведены выплаты единовременной материальной помощи:
- гражданам, достигшим 80-летнего возраста и старше — расходы составили 40,0 тыс. рублей (100% от плана на год);
- в связи с юбилеем пенсионерам, достигшим 55 лет и старше, ушедшим на пенсию из бюджетных организаций города — расходы составили 575,60 тыс. рублей (99,7% от плана на год).
Выплату в связи с юбилейной датой получили 62 человека (100% от числа обратившихся). Плановый показатель перевыполнен на 38% в связи с тем, что за оказанием материальной помощи к юбилею 80 лет и старше обратилось граждан больше, чем запланировано.
3. Выплаты единовременной материальной помощи гражданам на организацию похорон инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
Произведены выплаты на сумму 11,5 тыс. рублей (100% от плана на год), выплату получили  2 человека  (100% от числа обратившихся).
Всего на выполнение мероприятий  задачи 1 Программы в 2015 году планировалось израсходовать 1 174,1тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 1 172,21 тыс. рублей (100 % от плана на год).

Выполнение   задачи 2 Программы осуществлялось по следующим направлениям:
1. Оказание адресной материальной помощи инвалидам ко Дню инвалида  ― 1 декабря.
Произведены выплаты на сумму 94,82 тыс. рублей (100% от плана на год), выплату получили 55 человек (100% от числа инвалидов, находящихся в сложной жизненной ситуации,  ко Дню инвалида в соответствии с ходатайством, рекомендацией городского общества инвалидов).
2. Организационная помощь городскому обществу инвалидов в проведении массовых мероприятий, посвященных декаде инвалидов, организации туристских слетов и экскурсионных программ
Мероприятие реализуется без дополнительного финансирования.
Всего на выполнение мероприятий  задачи 2 Программы в 2015 году планировалось израсходовать 94,82 тыс. рублей, расходы составили 94,82 тыс. рублей (100% от плана).

Выполнение   задачи 3 Программы  осуществлялось по следующим направлениям:
1. Выплаты денежного вознаграждения Почетным гражданам города Югорска.
В рамках реализации данного мероприятия ежемесячно производились выплаты денежного вознаграждения Почетным гражданам города Югорска в размере одного среднедушевого прожиточного минимума, установленного в Ханты — Мансийском автономном округе — Югре (сентября отчетного года размер выплаты зафиксирован на уровне 1 квартала 2015 года), количество получателей — 23 человека, расходы за 2015 год составили 3 756,08 тыс. рублей (100% от плана на год).
2. Компенсация стоимости проезда Почетным гражданам для участия в праздновании «Дня города Югорска»
Заявлений не поступало, расходы на 2015 год не планировались.
3. Выплаты единовременной материальной помощи гражданам на организацию похорон Почетных граждан
Заявлений не поступало, расходы на 2015 год не планировались.
Всего на выполнение мероприятий  задачи 3 Программы в 2015 году планировалось  израсходовать 3 756,08 тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 3 756,08 тыс. рублей (100 % от плана на год).

Выполнение   задачи 4 Программы   осуществлялось по следующим направлениям:
1. Приобретение новогодних подарков для детей от года до 14 лет из малообеспеченных семей.
Расходы произведены в сумме 389,75 тыс. рублей (100% от плана на год), приобретены новогодние подарки в количестве 1 080 ед. Обеспечены новогодними подарками 100% граждан, обратившихся за их получением. Показатель выполнен на 98,2%, так как в связи с изменениями в законах о социальной поддержке в ХМАО - Югре количество получателей государственных мер социальной поддержки , зарегистрированных в учреждении социальной защиты населения, сократилось.
              2. Организация подписки на газету «Югорский вестник» льготным категориям граждан.
На выполнение данного мероприятия в 2015 году запланировано 472,74 тыс. рублей, фактически  израсходовано 472,74  тысяч рублей (100% от плана). Компенсацию получили 1 409 человек (100,6% от запланированного) .
3. Выплаты на частичное возмещение  расходов на оплату газификации жилых помещений, не находящихся в муниципальной собственности, отдельным категориям граждан, проживающим на территории города Югорска
Заявлений не поступало, расходы на 2015 год не планировались.
4. Компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно отдельным  категориям лиц, получающим медицинскую помощь в рамках Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ханты – Мансийского автономного округа - Югры, бесплатной медицинской помощи, если необходимые медицинские услуги не могут быть предоставлены по месту проживания
Расходы на 2015 год запланированы в объеме 476,0 тыс. рублей. Произведены выплаты компенсации на сумму 474,87 тыс. рублей (99,8% от плана на год), компенсацию получили 109 человек (100% от числа обратившихся). Выполнение показателя составило 99,1%.
5. Исполнение ст. 24 Федерального закона от 02.03. 2007  N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации"
Расходы на 2014 год запланированы в объеме 3 507,6 тыс. рублей. Произведены выплаты на сумму 3 507,6 тыс. рублей (100% от плана на год).
6. Компенсация расходов на оплату стоимости найма жилых помещений приглашенным врачам специалистам государственных учреждений здравоохранения города Югорска
Расходы на 2015 год запланированы в объеме 573,2 тыс. рублей. Произведены выплаты на сумму 573,2 тыс. рублей (100% от плана на год). Компенсацию получили 14 человек (100% от числа обратившихся).
Всего на выполнение мероприятий  задачи 4 Программы в 2015 году планировалось израсходовать 5 418,9  тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 5 417,86 (100 % от плана на год).

Выполнение   задачи 5 Программы  осуществлялось по следующим направлениям:
1. Оказание единовременной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
	   В течение 2015  года в Комиссию по оказанию  единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной, экстремальной жизненной ситуации либо в чрезвычайной ситуации (далее – Комиссия)  обратились 35  заявителей, в том числе в связи с трудной жизненной ситуаций – 28 человек, в связи с чрезвычайной ситуацией– 7 человек. 
Комиссией принято положительное решение об оказании материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией и чрезвычайной ситуацией по 31 заявлению (88,6% от числа обратившихся за оказанием материальной помощи). 
Объем средств, затраченных на оказание единовременной материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией, в 2015 году составил 460,51 тысяч рублей (исполнение 100% от плана на год). Средний размер выплаты  составил  19,18 тысяч рублей. 
В числе обратившихся за единовременной помощью, по-прежнему, преобладают семьи, имеющие в своем составе инвалидов, пенсионеров, неполные семьи, а также семьи, потерявшие кормильца. По прежнему часто граждане обращаются за помощью в связи с тяжелым заболеванием, необходимостью приобретения дорогостоящих лекарственных средств, дорогостоящего лечения, не входящего в систему обязательного медицинского страхования и оказываемого застрахованным бесплатно – 6 обращений. Также были обращения за оказанием единовременной материальной помощи в связи со смертью родственников – 4 человека, на приобретение одежды – 2 человека и поддержание жизнедеятельности  – 10 обращений. 
По 4 заявлениям Комиссия вынесла решение об отказе в оказании материальной помощи по следующим причинам: предоставление неполных сведений заявителем, трудная жизненная ситуация отсутствует.
2. Оказание экстренной  финансовой поддержки населения.
  На выполнение данного мероприятия в 2015  году планировалось  израсходовать 345,0 тыс. рублей, фактическая сумма расходов за 2015 год составила 345,0 тыс. рублей (100% от плана на год). Средний размер выплаты  составил  38,3 тыс. рублей. 
 В 2015 года за оказанием экстренной  финансовой поддержки населения  от граждан поступило 9  заявлений. 
В рамках реализации данного мероприятия произведены выплаты в связи с пожаром по 7 обращениям, в связи с экстремальной ситуацией оказана экстренная финансовая поддержка по 2 обращениям (в связи со смертью супруга, на лечение).
Всего на выполнение мероприятий  задачи 5 Программы в 2015 году планировалось израсходовать 805,51 тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 805,47 тыс. рублей (100 % от плана на год).
Прочие мероприятия:
- оплата банковских услуг  за перечисление денежных средств, сумма расходов составила 59,86 тыс. рублей (92,1% от плана на год).

В результате реализации мероприятий Программы обеспечено сохранение достигнутого за последние годы уровня социальной поддержки отдельных категорий граждан города Югорска, создание условий для поддержания стабильного качества жизни отдельных категорий граждан, проживающих в городе Югорске, путем оказания социальной поддержки и социальной помощи за счет средств бюджета города Югорска
[bookmark: _GoBack]Результаты выполнения мероприятий  программы за 2015  год представлены в таблице «Отчет о достижении целевых показателей эффективности муниципальной программы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 – 2020 годы».
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