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Результаты контроля за выполнением муниципальных заданий за 2019 год на оказание муниципальных услуг:  «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»,  «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», «Организация отдыха детей и молодежи»

Контроль за выполнением муниципальных заданий в 2019 году осуществлялся в соответствии с порядком контроля, утвержденным приказом начальника Управления образования от 27.12.2018 № 893, ежеквартально методом сопоставления фактических и плановых значений показателей качества, объема и затрат на оказание следующих муниципальных услуг:
- «Присмотр и уход»;
- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»;
- «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования»;
- «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования»;
- «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования»;
 - «Реализация дополнительных общеразвивающих программ»;
- «Организация отдыха детей и молодежи».
По итогам контроля исполнения муниципального задания за 3 месяца 2019 года отклонений не выявлено.
По итогам контроля исполнения муниципального задания за 6 месяцев 2019 года отклонений не выявлено.
По итогам контроля исполнения муниципального задания за 9 месяцев 2019 года было выявлено неисполнение показателей объема муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в связи с изменением количественного состава контингента обучающихся на 2019-2020 учебный год, что позволило своевременно скорректировать показатели объема и размера субсидии на выполнение муниципального задания. 
По итогам контроля исполнения муниципального задания за 12 месяцев 2019 года установлено, что все образовательные учреждения выполнили муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в полном объеме:
- МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» - 100 процентов;
- МБОУ «СОШ № 2» - 99,9 процентов;
- МБОУ «Гимназия» - 100 процентов; 
-МБОУ «СОШ № 5» - 99 процентов;  
- МБОУ «СОШ № 6» - 99,95 процента; 
- МАДОУ «Снегурочка» - 98,6 процентов;
- МАДОУ «Радуга» - 100 процентов; 
 -МАДОУ «Гусельки» - 98,6 процентов;
-  МБУ ДО «ДЮЦ «Прометей» - 100 процентов.







