 Результаты  плановой  комплексной проверки
Тема проверки:  Соблюдение требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Цель проверки: Установить соответствие деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений  требованиям статьи 14  Федерального закона от 24.06.1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и статьи 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Объекты проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение:
«Лицей им.Г.Ф. Атякшева»  14.10.2014;
«Средняя общеобразовательная школа  № 2» 15.10.2014;
 «Средняя общеобразовательная школа  № 3» 17.10. 2014
«Средняя общеобразовательная школа  № 5» 20.10.2014;
«Средняя общеобразовательная школа  № 6» 21.10.2014;
«Средняя общеобразовательная школа  № 4»  23.10.2014.
Проверяемые документы:
Введение антикоррупционных положений в трудовые договоры, должностные инструкции работников: приказ, трудовой договор (дополнительное соглашение к трудовому договору), должностные инструкции.
Наличие мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции: приказ, план мероприятий.
Наличие локальных актов: Кодекс этики и служебного поведения работников учреждения; Положение о конфликтной комиссии.
Введение в договоры, связанные с хозяйственной деятельностью учреждения, стандартной антикоррупционной оговорки.
Материалы, подтверждающие обеспечения соответствия системы внутреннего контроля требованиям антикоррупционной политики через осуществление регулярного контроля соблюдения внутренних процедур;
Материалы, подтверждающие ознакомление работников с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении;
Материалы, подтверждающие  проведение обучающих мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции и организацию  индивидуального консультирования работников по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур;
Локальные акты, статистические данные, информационно-аналитеческие материалы, подтверждающие организацию работы по соблюдению требований статьи 14 Федерального закона от 24.06.1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
В результате проверки установлено:
Во всех общеобразовательных учреждениях соблюдаются требования статьи 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьи 14  Федерального закона от 24.06.1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», а именно:
- Приказами директора  учреждения утверждены: план реализации антикоррупционных мероприятий, состав рабочей группы по противодействию коррупции, положение об антикоррупционной рабочей группе по противодействию коррупции,  Кодекс профессиональной этики педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность, Положение о конфликте интересов, Положение о школьной комиссии по противодействию коррупции;
- В договоры, связанные с хозяйственной деятельностью учреждения, включены стандартные антикоррупционные оговорки;
-  В должностные инструкции педагогических и иных работников учреждения включены общие обязанности работников по предупреждению и противодействию коррупции;
- Во всех общеобразовательных учреждениях осуществляется: внутренний финансовый контроль;  оценка результатов проводимой антикоррупционной работы и распространение отчетных материалов;
-Организовано  ознакомление работников с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении;
- Ведется работа по: оказанию социально-психологической  и педагогической  помощи несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении; выявлению  несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательном учреждении; наличию комплекса мер по  воспитанию и получению общего образования несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия; выявлению семей, находящиеся в социально опасном положении, и оказание им помощь в обучении и воспитании детей; организации в образовательных организациях общедоступных спортивных секций, технических и иных кружков, клубов и привлечение к участию в них несовершеннолетних; реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.



