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Пояснительная записка о реализации муниципальной программы 
«Развитие гражданского общества, реализация государственной национальной политики, профилактика экстремизма» в 2022 году.
Муниципальная программа города Югорска «Развитие гражданского общества, реализация государственной национальной политики, профилактика экстремизма» (далее - муниципальная программа) утверждена постановлением администрации города Югорска от 30.10.2018 № 2998 (с последующими изменениями от 29.04.2019 № 880, от 10.10.2019 № 2178, от 18.12.2019 № 2725, от 24.12.2019 № 2775, от 09.04.2020 № 542, от 04.06.2020 № 729, от 28.09.2020 № 1392, от 21.12.2020 № 1920, от 21.12.2020 № 1921, от 22.06.2021 № 1121-п, от 24.09.2021 № 1781-п, от 15.11.2021 № 2167-п, от 20.12.2021 № 2435-п,
от 03.03.2022 № 380-п, от 14.11.2022 № 2378-п, от 14.11.2022 № 2392-п, от 28.12.2022 № 2735-п).
Мероприятия муниципальной программы объединены в  подпрограммы:
1. Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления.
1. Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций.
1. Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержка культуры народов, проживающих на территории города Югорска, профилактика экстремизма
Финансовое обеспечение программных мероприятий осуществлялось за счет средств  бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и бюджета города Югорска на общую сумму 23 711,3 тысяч рублей.
Подпрограмма I «Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления»
На исполнение мероприятий I подпрограммы муниципальной программой запланировано 22 699,2 тыс. рублей, из местного бюджета – 22 699,2 тыс. рублей. Финансовые средства израсходованы в полном объеме.
В ходе реализации подпрограммы исполнены следующие мероприятия:
Мероприятие 1.1. «Освещение в средствах массовой информации деятельности органов местного самоуправления, социально-экономического развития города Югорска». В отчетном периоде с целью обеспечения открытости деятельности администрации в эфире телекомпании «Югорск ТВ» размещены информационные материалы о деятельности органов местного самоуправления (новостные программы, спецрепортажи, интервью с должностными лицами органов местного самоуправления) в объеме 1 915 минут. В городской газете «Югорский вестник» еженедельно публиковалась информация о социально-экономическом развитии города и иная официальная информация. Общий объем опубликованной информации 619,59 полос. В отчетном периоде издан 51 выпуск городской газеты «Югорский вестник».
Для исполнения мероприятий подпрограммы использовались 2 механизма: предоставление субсидии и конкурентные закупки, предусмотренные федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Денежные средства, предусмотренные на оплату расходов, связанных с опубликование муниципальных правовых актов, и публикацией информационных материалов в городской газете, расходовались на основании соглашения № 1 от 10.01.2022. Соглашение заключено администрацией города Югорска и муниципальным унитарным предприятием города Югорска «Югорский информационно-издательский центр» в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 22.12.2016 № 3296 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Югорска в целях финансового обеспечения затрат в связи с опубликованием муниципальных правовых актов и иной официальной информации». Финансовое обеспечение субсидии составило 10,999,815 рублей 85 копеек.
Расходование денежных средств, предусмотренных на подготовку и размещение в эфире телекомпании «Югорск ТВ» информационных материалов о деятельности администрации города, осуществлялось в соответствии с муниципальными контрактами, заключенными администрацией города Югорска. Муниципальные контракты заключены по итогам проведения конкурсных процедур отбора исполнителя в соответствии с федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В 2022 году проведено 2 аукциона в электронной форме. По итогам аукционов победителем и исполнителем услуг стало муниципальное унитарное предприятие города Югорска «Югорский информационно-издательский центр». Общая сумма муниципальных контрактов составила 11,699,351 рублей 00 копеек.
Мероприятие 1.2. «Мониторинг информационного сопровождения деятельности органов местного самоуправления, социально-экономического развития города Югорска»
Мероприятия в 2022 году не реализовывались. В 2021 году по результатам электронных аукционов мониторинг осуществлялся компанией «Апи-мониторинг». Мониторинг с подобными функциональными возможностями не удовлетворяет в полной степени потребность изучения общественно-политической ситуации, межнациональных конфликтов, ситуации в сфере противодействия идеологии терроризма, так как не позволяет производить мониторинг в социальных сетях. В связи с изложенным в 2022 году аукцион на услуги мониторинга было проводить нецелесообразно.

	Наименование показателя 
	Единица измерения
	Плановое значение показателя в отчетном периоде
	Фактическое значение показателя в отчетном периоде
	Степень достижения

	Объем информационных сообщений о деятельности органов местного самоуправления города Югорска в изданиях, зарегистрированных в качестве средств массовой информации.
	Газетная полоса
	612
	619,59
	101,24%


	Объем информационных сообщений о деятельности органов местного самоуправления города Югорска и социально-культурном развитии города Югорска в эфире телевизионных каналов.
	минуты
	1850
	1915
	103,51%



Мероприятия подпрограммы I выполнены.  Целевые показатели достигнуты.

Подпрограмма II «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»
На исполнение мероприятий II подпрограммы муниципальной программой запланировано 812,1 тыс. рублей, в том числе из бюджета автономного округа  408,0  тыс. рублей, из местного бюджета – 404,1 тыс. рублей. Финансовые средства израсходованы в сумме 812,1 тысяч рублей, в том числе из бюджета автономного округа 408,0 тысяч рублей, из местного бюджета – 404,1 тысяч рублей.
В ходе реализации подпрограммы исполнены следующие мероприятия:
Мероприятие 2.1. «Организация и проведение конкурса среди некоммерческих организаций города Югорска с целью предоставления финансовой поддержки для реализации программ (проектов)».
На исполнение указанного мероприятия в 2022 году были направлены средства бюджета города Югорска в размере 400 тыс. рублей. В соответствии с порядком предоставления субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию проектов проведен конкурсный отбор на платформе грантгубернатора.рф. По итогам конкурсного отбора заключены соглашения на предоставление субсидий из бюджета города с Региональной общественной организации Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «Историко – культурный просветительский центр «Музейная инициатива» в размере 200,0 тысяч рублей на реализацию проекта «Он жил в Югорске, он жил Югорском» и с Региональной общественной организации «Просветительское-творческое объединение «СМИшники» в размере 200,0  тысяч рублей на реализацию проекта «Город, где сбываются мечты!».
Мероприятие 2.2. «Обеспечение условий развития форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участие населения в осуществлении местного самоуправления».
На исполнение указанного мероприятия в 2022 году были направлены средства бюджета города Югорска в размере 4,1 тыс. рублей и субсидия из бюджета автономного округа в сумме 408 тыс. рублей. Субсидия предоставлена по итогам конкурсного отбора среди муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, представивших заявку. Субсидия предоставлена на условиях софинансирования: средства бюджета автономного округа – 99%, средства местного бюджета – 1%, что составило 4,1 тыс. рублей. В соответствии с порядком расходования субсидии денежные средства направлены на предоставление субсидии Местной общественной организации территориального общественного самоуправления «Снегири» для реализации проекта «Установка системы видеонаблюдения общественной территории ТОС «Снегири»» на сумму 412 121,12 рублей. Предоставление субсидии организовано в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 29.10.2020 № 1598 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий организациям территориального общественного самоуправления города Югорска на осуществление собственных инициатив».
В 2022 году продолжена практика применения форм участия населения в местном самоуправлении, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Мероприятие 2.3. «Оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, зарегистрированным и действующим на территории города Югорска, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями». В 2021 году мероприятие не реализовывалось.
Реализация мероприятий позволила достичь следующих значений показателей муниципальной программы.
	Наименование показателя 
	Единица измерения
	Плановое значение показателя в отчетном периоде
	Фактическое значение показателя в отчетном периоде
	Степень достижения

	Количество социально-значимых проектов, реализуемых некоммерческими организациями и получивших финансовую поддержку из местного бюджета.
	единица
	Не менее 2
	2
	100%

	Количество форм непосредственного осуществления местного самоуправления и участия населения  в осуществлении местного самоуправления в муниципальных образованиях и случаев их применения в городе Югорске.
	единиц
	19
	21
	110,5%


Мероприятия подпрограммы II выполнены.
Фактические значения целевого показателя «Количество форм непосредственного осуществления местного самоуправления и участия населения  в осуществлении местного самоуправления в муниципальных образованиях и случаев их применения в городе Югорске» перевыполнен на 10,5%. Перевыполнение планового значения обусловлено развитием практики инициативный проект.

Подпрограмма III «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержка культуры народов, проживающих на территории города Югорска, профилактика экстремизма»
На исполнение мероприятий III подпрограммы муниципальной программой запланировано 200,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета города Югорска  200,0 тыс. рублей.
Финансовые средства израсходованы в полном объеме.
Мероприятие 3.1 «Организация мероприятий по изучению культурного наследия народов России и мира в образовательных организациях города».
Соисполнителем подпрограммы  – Управлением образования администрации города Югорска  проведен  городской интернет-конкурс «Культурное наследие народов России» среди воспитанников образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного образования и обучающиеся общеобразовательных учреждений. Конкурс проводился в режиме онлайн  по следующим направлениям: «Видеоролик», где конкурсанты представляли снятые видеоролики с исполнением песен или танцев, прочтением народных стихов, сказок и «Рисунок», где конкурсанты представляли  рисунки, затрагивающие тему культурного наследия народов России и мира, в том числе природные объекты (животный и растительный мир), события, народные праздники, традиции, обычаи и обряды; герои народных легенд, преданий, сказаний и т. п. (приказ Управления образования администрации города Югорска от 23.08.2022  № 540 «О проведении городского конкурса «Культурное наследие народов России и мира» среди обучающихся образовательных учреждений города Югорска»). Финансовые средства в размере 30,0 тыс.рублей  направлены на награждение победителей и призеров подарочными сертификатами и дипломами Управления образования администрации города Югорска. Победители и призеры (занявшие 2-е и 3-е место) Конкурса награждены подарочными сертификатами (1 место – 2 000,00 руб. (6 человек) 2 место – 1 500,00 руб. (6 человек) 3 место – 1 000,00 руб. (6 человек)) и дипломами Управления образования администрации города Югорска. По решению жюри при подведении итогов Конкурса в каждой номинации присужден по 1 дополнительному призовому месту «Лучшая идея» независимо от возрастной группы. Такие участники получили дипломы и подарочные сертификаты(1 500, руб. (2 человека).
Мероприятие 3.2 «Развитие потенциала молодежи и его использование в интересах укрепления единства российской нации и профилактики экстремизма».
Соисполнителем подпрограммы – управлением социальной политики администрации города Югорска - на базе молодежного центра «Гелиос» организован фотоконкурс «Диалог культур» среди учащихся старших классов общеобразовательных организаций, студентов среднего профессионального образования и работающей молодежи (приказ управления социальной политики администрации города Югорска от 14.10.2022 № 104). Финансовые средства в размере 30,0 тыс. рублей направлены на вручение подарочных сертификатов победителям в номинациях «Лучший снимок» и «Портрет» (6 шт.), оформление дипломов и рекламу мероприятия. 
Мероприятие 3.3 «Организация мероприятий, направленных на укрепление межнационального мира и согласия, сохранение культуры проживающих в городе Югорске этносов».
Соисполнителем подпрограммы - управлением культуры администрации города Югорска – финансовые средства в сумме 40,0 тыс. руб. направлены на изготовление и поставку музыкального инструмента коренных народов ханты и манси - санквылтап для организации деятельности ансамбля обско-угорских народных инструментов "Эрьин сым" (1 шт.). 
Мероприятие 3.4 «Сохранение и популяризация самобытной казачьей культуры, обеспечение участия казачьего общества станица "Югорская" в воспитании идей национального единства и патриотизма».
Соисполнителем подпрограммы - управлением культуры администрации города Югорска – приобретен на общую сумму 50, 0 тыс. рублей реквизит для организации и проведения музыкально-игровой программы «Казачий стан», который использован при проведении Дня России, 12 июня 2022 года. (костюм сценический женский (детский казачий) 3 шт., обувь сценическая (кадрильки) – 3 шт.  
Мероприятие 3.5 «Организация спортивно-массовых мероприятий, способствующих укреплению межнациональной солидарности, в том числе социальной адаптации и интеграции мигрантов».
Соисполнителем подпрограммы – управлением социальной политики администрации города Югорска - на базе Центра Югорского спорта организован и проведен турнир по волейболу среди  команд  национальных  общественных организаций города Югорска на базе СШОР "Центр Югорского спорта" 01.11.2022. Приняли участие 5 команд: татары, русские, марийцы, дагестанцы, казачье общество. Финансовые средства в размере 30 тыс.руб. направлены на приобретение наградной атрибутики: кубки и грамоты   командам- победителям, а также  закуплены пироги для чаепития. 
Мероприятие 3.6 «Организация просветительских мероприятий, информационное сопровождение  деятельности по реализации государственной национальной политики».
Основным исполнителем подпрограммы – управлением внутренней политики и общественных связей администрации города Югорска – Изготовлены буклеты «Памятка иностранным гражданам об ответственности за нарушение антитеррористического законодательства Российской Федерации» - 125 шт., Буклет «Три уровня террористической угрозы» - 125 шт. 

Реализация мероприятий позволила достичь следующих значений показателей муниципальной программы.
	Наименование показателя 
	Единица измерения
	Плановое значение показателя в отчетном периоде
	Фактическое значение показателя в отчетном периоде
	Степень достижения

	Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений в городе Югорске, в общем количестве граждан 
	%
	64
	98
	153

	Численность участников мероприятий, направленных               на этнокультурное развитие народов России, проживающих на территории города Югорска.
	тыс. человек
	1,5
	1,6
	107

	Количество участников мероприятий, направленных                   на укрепление общероссийского гражданского единства.
	тыс. человек
	2,7
	2,9
	108


Мероприятия подпрограммы III выполнены в полном объеме. 
Значения целевых показателей имеют отклонения от плановых.
Фактическое значение показателя «Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений в городе Югорске, в общем количестве граждан» исполнено на 153%. В Югорске на протяжении ряда лет отмечается стабильная ситуация в сфере межнациональных отношений, отсутствует напряженность на межнациональной почве.
Фактическое значение показателя «Численность участников мероприятий, направленных   на этнокультурное развитие народов России, проживающих на территории города Югорска» исполнено на 107 %. 
Фактическое значение показателя «Количество участников мероприятий, направленных на укрепление общероссийского гражданского единства» исполнено на 108 %. 
В течение 2022 года в муниципальную программу внесено 4 корректировки:
- постановлением администрации города Югорска от 03.03.2022 № 1121-п уточнены параметры финансового обеспечения исполнения мероприятий программы на 2022 год, характеристики мероприятий 3.3, 3.5, 3.6;
- постановлением администрации города Югорска от 14.11.2022 № 2378-п в муниципальной программе уточнены параметры финансового обеспечения исполнения мероприятий программы на 2022 год и уточнены плановые значения целевых показателей;
- постановлением администрации города Югорска от 14.11.2022 № 2392-п в муниципальной программе уточнены параметры финансового обеспечения исполнения мероприятий программы, соответствующие параметрам бюджета города Югорска на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;
- постановлением администрации города Югорска от 28.12.2022 № 2735-п в муниципальной программе уточнены параметры финансового обеспечения исполнения мероприятий программы на 2022 год.



Исполнитель:
Заместитель начальника УВПиМК  Г.Т. Мурадымова, 5-00-62
Главный эксперт МКУ "Служба обеспечения органов местного самоуправления"    А.А. Зенченко, 5-00-73
Начальник отдела развития гражданских инициатив УВПиМК  Т.В. Хвощевская, 5-01-00
