Пояснительная записка о реализации муниципальной программы 
«Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014 – 2020 годы»
по состоянию за 2015 год.

Муниципальная программа города Югорска «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014 – 2020 годы» (далее - муниципальная программа) утверждена постановлением администрации города Югорска от 31.10.2013 № 3289 (с последующими изменениями от 29.04.2014 № 1919, от 25.06.2014 № 2928, от 06.08.2014 № 3994, от 19.09.2014 № 4897, от 22.10.2014 № 5600, от 17.11.2014 № 6232, от 23.12.2014 № 7243, от 30.12.2014 № 7414, от 16.04.2015 № 1847, от 21.05.2015 № 2086, от 28.08.2015 № 2902, от 01.10.2015 № 3080, от 18.12.2015). 
Финансовое обеспечение программных мероприятий осуществлялось с запланированным объемом финансирования за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на общую сумму 706,6 тысяч рублей и бюджета города Югорска на общую сумму 816,5. Исполнение программных мероприятий составило 1523,1 тысячи рублей.
Подпрограмма I «Профилактика правонарушений». 
На реализацию мероприятий задачи 1 «Профилактика правонарушений в общественных местах, в том числе с участием граждан» предусмотрены бюджетные ассигнования из бюджета автономного округа в сумме 338,6 тыс. рублей и за счет средств бюджета города 816,5 тысяч рублей. За отчетный период фактическое значение составило 1155,1 тыс. рублей. Общий уровень исполнения в ходе реализации мероприятий муниципальной программы по задаче 1 составил 100%.
На мероприятия задачи I администрации города Югорска из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры предоставлены субсидии в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной политики в сфере обеспечения межнационального согласия, гражданского единства, отдельных прав и законных интересов граждан, а также в вопросах обеспечения общественного порядка и профилактики экстремизма, незаконного оборота и  потребления наркотических средств и психотропных веществ в  Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2014-2020 годах».
В ходе реализации мероприятий данной задачи обеспечено функционированием и обслуживанием системы видеонаблюдения и информирования населения о необходимости соблюдения правил дорожного движения: в городе функционирует 34 камеры видеонаблюдения, позволяющие обеспечивать на территории города общественный порядок, заключен договор на оказание услуг почтовой связи, модернизирована программа выписки постановлений в ОГИБДД ОМВД по г. Югорску. Созданы условия для деятельности народной дружины: поощрено 26 активных членов народной дружины, приобретены жилеты, повязки нарукавные, удостоверения. 
Мероприятия данной задачи направлены на достижение следующих показателей муниципальной программы: 
- «Количество установленных камер наружного видеонаблюдения». Фактическое достижение значения данного показателя за отчетный период составило 125,9%. 
- «Доля административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, выявленных с участием народных дружинников (глава 20 КоАП РФ), в общем количестве таких правонарушений, %». Фактическое достижение значения данного показателя за отчетный период составило 190%. Превышение данного показателя обусловлено активным участием народной дружины в охране общественного порядка. С участием членов народной дружины за отчетный период выявлено правонарушений от общего количества правонарушений 5,7% от планового показателя 2,7%.
- «Доля административный правонарушений, предусмотренных ст. 12.9 КоАП РФ выявленных с помощью технических средств фото-видеофиксации в общем количестве нарушений, %». Фактическое достижение значения данного показателя за отчетный период составило 0%. Плановый показатель составляет 0,1%. Неисполнение вызвано выходом из строя радаров непосредственно фиксирующих нарушение ПДД (скоростной режим), как раз в период полного выполнения в ноябре 2015 иных мероприятий, от исполнения которых зависит данный показатель (установка необходимого программного обеспечения, приобретение конвертов для информирования нарушителей, заключение договора на почтовое обслуживание). Позднее исполнение указанных мероприятий вызвано фактом финансирования из окружного бюджета в октябре 2015 года. На реализацию мероприятий задачи 2 «Совершенствование информационного и методического обеспечения профилактики правонарушений, повышения правосознания граждан» муниципальной программы бюджетные ассигнования в 2015 году не предусмотрены.
В ходе реализации мероприятий данной задачи обеспечено информационное сопровождение мероприятий профилактической направленности в городских средствах массовой информации.
Показатель муниципальной программы «Количество ежегодных тематических выступлений, роликов социальной рекламы, баннеров, размещенных на рекламных конструкциях» достигнут и составил 100%. 
На реализацию мероприятий задачи 3 «Повышение эффективности системы профилактики антиобщественного поведения несовершеннолетних» муниципальной программы бюджетные ассигнования в 2015 году не предусмотрены.
В ходе реализации мероприятий данной задачи проведены мероприятия «Подросток и закон», «Школа безопасности», «Военно-полевые сборы», межведомственная операции «Подросток». 20.11.2015 проведен городской конкурс «Подросток и закон» среди учащихся 10-11 классов в МБОУ ДОД ДЮЦ «Прометей», основной целью проведения данного мероприятия стало повышение уровня правовой культуры, законопослушного поведения, пропаганды здорового образа жизни у подростков города Югорска. В рамках межведомственной операции «Подросток» проведены мероприятия по предупреждению случаев нарушения законодательства, устанавливающих  предельное время нахождения несовершеннолетних на улицах и в общественных местах через организацию деятельности Родительского патруля. Проведение операции также позволило оперативно решать вопросы устройства детей, организации их летнего отдыха, занятости, оказания различных видов помощи.
В рамках мероприятия «Повышение квалификации специалистов профилактики» с 15 по 19 июня 2015 года 22 педагога общеобразовательных учреждений г. Югорска прошли курсы повышения квалификации по организации служб медиации в образовательных учреждениях. Педагог-психолог МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» приняла участие в вебинаре по теме: «Психологический аспект школьной медиации и её роль в школьной службе примирения». С 13.10. по 17.11. 2015 года заместитель начальника отдела опеки и попечительства прошла курсы повышения квалификации по обеспечению и защите жилищных прав детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. С 02.11. по 14.11.2015 начальник отдела по организации деятельности ТКДНиЗП прошел курсы повышения квалификации по теме: «Работа по профилактике правонарушений несовершеннолетних и молодежи в современных условиях. Опыт Санкт – Петербурга». 
За отчетный период обеспечена 100% занятость несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, включая трудоустройство, оздоровление, организацию досуга на летних площадках и во дворах; организовано ежемесячное информирование родителей (законных представителей) несовершеннолетних о вариантах отдыха, трудоустройства и занятости несовершеннолетних.
В 2015 году муниципальным автономным учреждением «Молодежный центр «Гелиос» трудоустроены 492 несовершеннолетних граждан. В городе осуществляли деятельность 7 молодежных трудовых отрядов, занимающиеся благоустройством территории города. 
Мероприятия данной задачи направлены на достижение следующего показателя муниципальной программы: 
«Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними». Фактическое значение показателя составило 22 преступления, при плановом показателе 19 преступлений. Причина роста по количеству преступлений является то, что данные преступления являются:
- 5 переходящих преступлений (ст. 228 УК-3; ст. 158 УК-2) с 2013 и 2014 года;
- 7 преступлений совершенных группой лиц с участием несовершеннолетних и взрослого лица (кражи алкогольной продукции из сетевого магазина);
- 3 преступления совершили учащиеся и студенты из других городов.
По информации отдела Министерства внутренних дел России по городу Югорску  конечные показатели:
«Уровень общеуголовной преступности (на 10 тыс. населения)» превышает на 11 единиц и составил 143,4 единицы, от запланированного планового 132,4 единицы;
«Доля уличных преступлений в числе зарегистрированных общеуголовных преступлений» на конец отчетного периода составила 14,4% от запланированного показателя - 11,3%, но следует отметить, что в 2015 году уличная преступность уменьшилась с аналогичным периодом прошлого года на 2,3%.
Запланированные мероприятия подпрограммы I выполнены в полном объеме, кроме мероприятий «Изготовление и тиражирование социальной рекламы по тематике профилактики правонарушений», «Изготовление и размещение на рекламной конструкции баннеров профилактической направленности», так как финансирование данных мероприятий запланировано на 2018 год.
Подпрограмма II «Противодействие коррупции»: 
На реализацию мероприятий задачи 1 «Совершенствование информационного и методического обеспечения мероприятий по противодействию коррупции» и задачи 2 «Формирование в обществе нетерпимого отношения к проявлениям коррупции» муниципальной программы бюджетные ассигнования в 2015 году не предусмотрены.
В ходе реализации мероприятий данной задачи субъектами профилактики подготовлены телевизионные сюжеты, публикации антикоррупционной направленности тематические выступления на антикоррупционную тематику. 
В соответствии с распоряжением администрации города Югорска от  01.10.2015 № 453 «О проведении он-лайн опроса» в период с 01.10.2015 по 31.10.2015  был проведен он-лайн опрос общественного мнения для оценки деятельности администрации города Югорска и поведения муниципальных служащих при  осуществлении ими служебных обязанностей. 
Мероприятия данных задач направлены на достижение следующих показателей муниципальной программы: 
Показатель муниципальной программы «Количество ежегодных тематических выступлений на антикоррупционную тематику компетентных служб, проведенных социологических исследований» достигнут и составил 100%. 
Показатель муниципальной программы «Количество ежегодных рекламных роликов» не достигнут из-за отсутствия финансирования на мероприятие по изготовлению социальной рекламы антикоррупционной направленности.
На реализацию мероприятий задачи 3 «Совершенствование организации деятельности органов местного самоуправления в сфере реализации антикоррупционной политики» муниципальной программы бюджетные ассигнования в 2015 году не предусмотрены.
По результатам исполнения мероприятия в 2015 году сформирован резерв кадров на 54 должности муниципальной службы, в том числе резерв управленческих кадров на 6 должностей муниципальной службы. Всего в списки кадрового резерва включено 37 муниципальных служащих. Замещено из кадрового резерва 6 должностей муниципальной службы.
Ежеквартально проводился анализ антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов автономного округа, на основании чего совершенствовался механизм проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов.
Организовано проведение круглого стола по вопросам профилактики коррупции для учащихся старших классов общеобразовательных учреждений. Учащимися обсуждались вопросы: «что такое коррупция?», «какой вред коррупция наносит государству?», «какие наиболее эффективные методы борьбы с коррупцией вы могли бы предложить?».
Мероприятия данной задачи направлены на достижение следующих показателей муниципальной программы: 
Показатель «Количество поступивших в органы местного самоуправления города Югорска представлений прокуратуры об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции» достигнут – 0 единиц, при  плановом значении – 1 единица. Показатель выполнен с «положительным» превышением.
Показатель «Количество муниципальных служащих, должностных лиц муниципальных учреждений, привлеченных к ответственности за коррупционные правонарушения», превышен и составил 3 человека, при плановом показателе 2 человека. Причина увеличения на 1 единицу объясняется тем, что при устройстве на работу 2 кандидата подали недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Показатель «Количество информаций прокуратуры о наличии коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов органов местного самоуправления города Югорска» достигнут на 200% и составил 1 информацию при плановом значении 2. 
Показатель «Количество зарегистрированных преступлений коррупционной направленности». За отчетный период выявлено 7 преступлений, что меньше планового показателя на 13 преступлений. Данный показатель муниципальной программы выполнен с «положительным» превышением.
Конечные показатели: «Уровень преступности в сфере коррупции (количество зарегистрированных преступлений коррупционной направленности на 10 тыс. населения)» составил 1,9 единиц, что на 3,8 единиц меньше планового показателя (5,7 единиц). 
«Уровень коррумпированности органов власти по результатам изучения мнения населения муниципального образования (определяется по шкале от 1 балла (низкий уровень коррумпированности) до 5 баллов (высокий уровень коррумпированности)» составил 2,0 при плановом показателе 2,7 балла. Уровень коррумпированности органов власти муниципального образования остается на низком уровне и имеет ежегодную тенденцию к снижению. 
Запланированные мероприятия подпрограммы II выполнены в полном объеме за исключением мероприятий «Изготовление и тиражирование социальной рекламы антикоррупционной тематики», «Организация проведения обучающих семинаров по вопросам противодействия коррупции для должностных лиц муниципальных учреждений города Югорска», так как финансирование данных мероприятий предусмотрено с 2018 года.
Подпрограмма III «Противодействие незаконному обороту наркотиков».
На реализацию мероприятий задачи 1 «Координация и создание условий для деятельности субъектов профилактики наркомании. Развитие профилактической антинаркотической деятельности» муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 368,0 тысяч рублей за счет средств Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За отчетный период фактическое исполнение (освоение) составило 368,0 тыс. рублей. Общий уровень исполнения в ходе реализации мероприятий муниципальной программы по задаче 1 составил 100%.
Денежные средства направлены на поддержку уставной деятельности некоммерческих организаций, а именно предоставлена помощь Благотворительному фонду социальной и духовной помощи «Вефиль».
По задаче субъекты профилактики позволили организовать и провести мероприятия, направленные на здоровый образ жизни, неприятию наркотиков, конкретно посвященные Международному дню борьбы с наркоманией. Мероприятия антинаркотической направленности проходили в рамках взаимодействия с учреждениями, общественными организациями, объединениями, волонтерами города. 
Субъекты профилактики обеспечили участие городских учреждений в конкурсе на соискание премии «Белая птица», учреждённой администрацией и объединённой профсоюзной организацией ООО "Газпром трансгаз Югорск".
В 2015 году 1056 спортсменов города Югорска приняли участие в  соревнованиях окружного, регионального (УРФО), Всероссийского и международного уровня и завоевали 422 медали, в том числе золотых – 141, серебренных – 153, бронзовых – 128.
В общеобразовательных учреждениях реализовывались рабочие программы по общеобразовательным предметам естественнонаучного цикла, направленных  на обеспечение расширения представления обучающихся о происхождении и вреде наркотических средств. В календарно-тематические планирования включены следующие темы: «Влияние наркотических средств на нервно-гуморальную регуляцию», «Мутагены (алкоголь, наркотические вещества). Их влияние на человека», «Положительная и отрицательная роль химии в жизни человека» и др.
В соответствии с постановлением администрации города Югорска от 16.04.2015 № 1836 «Об организации проведения декады «Мы-за здоровый образ жизни!» среди обучающихся города прошла декада. В рамках декады профилактической работой охвачено 100% учащихся общеобразовательных учреждений города.
Во всех мероприятиях профилактической направленности задействовано более 8500 молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. 
	Также с 17 по 26 апреля проведен учебный курс «Формирование трезвых убеждений и освобождение от табачно-алкогольно-наркотической зависимости». Курс проведён на основе психолого-педагогического метода Г.А. Шичко. Слушателями курса стали социальные педагоги, школьные учителя, психологи и педагог-организатор. 
Специалист-эксперт управления по вопросам общественной безопасности с 09.06.2015 по 10.06.2015 принял участия в семинаре-совещании по профилактике наркомании, антинаркотической деятельности, укреплению межнационального мира и согласия, профилактике экстремизма, проходившего в г. Пыть-Ях.
На реализацию мероприятий задачи 2 «Совершенствование информационного и методического обеспечения мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотиков» муниципальной программы бюджетные ассигнования в 2015 году не предусмотрены.
Мероприятия задачи направлены на освещение антинаркотических мероприятий в средствах массовой информации и мониторинг сетей интернет, реализующих наркотические средства. 
Во исполнение мероприятия «Изготовление и размещение на рекламной конструкции баннера антинаркотической направленности» Благотворительным фондом «Югорск без наркотиков» на территории города размещен баннер «Живи трезво, делай добро!». 
По результатам мониторинга отмечено, что городская антинаркотическая деятельность регулярно освещалась на Югорском ТВ, в газете «Югорский вестник» в окружной печати, на официальном сайте администрации города Югорска размещены методические рекомендации.
А также за 2015 год Няганским межрайонным отделом УФСКН России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре было выявлено 2 группы лиц, которые использовали мессенджер «ICQ» для незаконной продажи наркотиков, в результате оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность этих групп пресечена. 
Мероприятие «Изготовление и тиражирование социальной рекламы по противодействию незаконному обороту наркотиков», не исполнено по причине отсутствия финансирования.
Показатель «Количество ежегодных тематических выступлений, роликов социальной рекламы, баннеров, размещенных на рекламных конструкциях» выполнен, исполнение составляет 100%.
[bookmark: _GoBack]По непосредственному результату «Доля вовлеченности подростков и молодежи в мероприятия антинаркотической пропаганды и здорового образа жизни» отмечается 100% исполнением.
В целом основные и контрольные мероприятия муниципальной программы выполнены, поставленные задачи и ожидаемые результаты исполнения в большей части достигнуты.
В течение 2015 года были внесены корректировки в муниципальную программу «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014 – 2020 годы» в связи с уточнением объемов финансирования (уменьшение или увеличение бюджетных ассигнований), целевых показателей, характеризующих результаты реализации муниципальной программы, формулировок по тексту муниципальной программы.
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