
Пояснительная записка
по выполнению Программы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 — 2020 годы» 
за 2018  год


Программой «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 — 2020 годы» (далее – Программа) на 2018 год предусматривалось финансирование мероприятий в объеме 12 036,76 тыс. рублей из средств бюджета города Югорска, из них освоено 11 973,68 тыс. рублей (что составило 99,5 % от плана на год). 

Выполнение   задачи 1 Программы  «Социальная поддержка  граждан инвалидов, граждан пожилого возраста, граждан, попавшихся в трудную жизненную ситуацию или чрезвычайную ситуацию». 
В рамках реализации основного мероприятия выполнено:
1. Выплаты ко Дню города Югорска — гражданам из числа первопроходцев, старожил города, работавших в поселке Комсомольский с 1962 — 1970 годы.
Выплату получили 402  гражданина  из числа первопроходцев, старожил города,  100% от числа зарегистрированных.
2. Выплаты к юбилейной дате неработающим пенсионерам:
[bookmark: _GoBack]- гражданам, достигшим 80-летнего возраста и старше — выплату получили 43 человека;
- в связи с юбилеем пенсионерам, достигшим 55 лет и старше, ушедшим на пенсию из бюджетных организаций города — выплату получили 31  человек.
3. Выплаты единовременной материальной помощи гражданам на организацию похорон инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
Выплату материальной помощи получил 1 человек (100% от числа обратившихся).
4. Оказание единовременной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию и чрезвычайную ситуацию. 
В течение 2018  года в Комиссию по оказанию  единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной, экстремальной жизненной ситуации либо в чрезвычайной ситуации (далее – Комиссия)  обратились 18  заявителей, в том числе в связи с трудной жизненной ситуаций – 15 человек, в связи с чрезвычайной ситуацией– 3 человека. 
В числе обратившихся за единовременной помощью, по-прежнему, преобладают семьи, имеющие в своем составе инвалидов, пенсионеров, неполные семьи, а также семьи, потерявшие кормильца. По-прежнему часто граждане обращаются за помощью в связи с тяжелым заболеванием, необходимостью приобретения дорогостоящих лекарственных средств, дорогостоящего лечения, не входящего в систему обязательного медицинского страхования и оказываемого застрахованным бесплатно – 4 обращений. Также были обращения за оказанием единовременной материальной помощи на приобретение одежды – 1 человек, ремонт (обустройство) жилья  - 3 человек. На поддержание жизнедеятельности человека (семьи)  оказана материальная помощь по  4 обращениям. 
Материальная помощь в связи с чрезвычайной ситуацией была оказана в связи с пожаром – 3 заявления. 
Комиссия приняла решение об оказании материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией по 13 заявлениям, в связи с чрезвычайной ситуацией по 2 заявлениям. Средний размер выплаты  составил  26,83 тысяч рублей.
По 4 заявлениям в связи с трудной жизненной ситуацией  Комиссия вынесла решение об отказе в оказании материальной помощи по следующим причинам: трудная жизненная ситуация отсутствует или самостоятельно разрешена, дополнительные меры социальной поддержки уже оказывались. 
5. Оказание адресной материальной помощи инвалидам ко Дню инвалида. 
В 2018 году расходы не планировались.
Всего на выполнение мероприятий  задачи 1 Программы в 2018 году планировалось израсходовать 2 197,11 тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 2 153,05 тыс. рублей (98 % от плана на год).

Выполнение   задачи 2 Программы «Социальная поддержка граждан, удостоенных звания «Почетный гражданин города Югорска» осуществлялось по мероприятиям:
1. Выплаты ежемесячного денежного вознаграждения Почетным гражданам города Югорска.
Ежемесячно производились выплаты денежного вознаграждения Почетным гражданам города Югорска в размере одного среднедушевого прожиточного минимума, установленного в Ханты — Мансийском автономном округе — Югре 1 квартал 2015 года), количество получателей — 24 человека (100% от числа обратившихся).
2. Компенсация стоимости проезда Почетным гражданам для участия в праздновании «Дня города Югорска».
Поступило одно заявление, произведена компенсация расходов  Почетному гражданину города Югорска (100% от числа обратившихся)..
3. Выплаты единовременной материальной помощи гражданам на организацию похорон Почетных граждан.
Заявлений не поступало.
Всего на выполнение мероприятий  задачи 2 Программы в 2018 году планировалось  израсходовать 3 931,9 тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 3 931,86  тыс. рублей (100 % от плана на год).

Выполнение   задачи 3 Программы   «Социальная поддержка граждан льготных категорий» осуществлялось по следующим направлениям:
1. Обеспечение новогодними подарками детей от года до 14 лет из малообеспеченных семей.
Приобретены новогодние подарки в количестве 1300 ед. Обеспечены новогодними подарками 1300 чел. (100% граждан, обратившихся за их получением).
2. Компенсация стоимости подписки на газету «Югорский вестник» льготным категориям граждан.
Компенсацию получили 1089 человек (100% от числа обратившихся за оформлением подписки на газету «Югорский вестник»).
3. Компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно отдельным  категориям лиц, получающим медицинскую помощь в рамках Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ханты – Мансийского автономного округа - Югры, бесплатной медицинской помощи, если необходимые медицинские услуги не могут быть предоставлены по месту проживания.
Поступило 120 заявлений на компенсацию расходов, компенсацию получили 100% от числа обратившихся  (96% от числа запланированных на год). 
4. Выплаты на частичное возмещение расходов на оплату газификации жилых помещений, не находящихся в муниципальной собственности, отдельным категориям граждан, проживающим на территории города Югорска.
В 2018 расходы не планировались.
5. Компенсация расходов на оплату стоимости найма жилых помещений приглашенным врачам специалистам государственных учреждений здравоохранения города Югорска.
Выполнение мероприятия завершено в 2015 году, в текущем году расходы не планировались.
6. Исполнение статьи 24 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Количество получателей данной выплаты составило 44 человека (100% от числа обратившихся).
7. Компенсация стоимости проезда городским автотранспортом  по маршрутам регулярного сообщения на территории города Югорска по нерегулируемым тарифам производится учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений города Югорска из малообеспеченных семей.
В 2018 году расходы не планировались.
Всего на выполнение мероприятий  задачи 3 Программы в 2018 году планировалось  израсходовать 5 907,75 тыс. рублей, фактическая сумма расходов составила 5 888,77 тыс. рублей (99,7 % от плана на год).

В результате реализации мероприятий Программы обеспечено сохранение достигнутого за последние годы уровня социальной поддержки отдельных категорий граждан города Югорска, создание условий для поддержания стабильного качества жизни отдельных категорий граждан, проживающих в городе Югорске, путем оказания социальной поддержки и социальной помощи за счет средств бюджета города Югорска
Результаты выполнения мероприятий  программы за 2018  год представлены в таблице «Отчет о достижении целевых показателей эффективности муниципальной программы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан города Югорска на 2014 – 2020 годы».



Заместитель начальника отдела
по организационно-массовой и 
социальной работе УСП                                                                                       Т. А. Хорошавина


Итоговая информация о реализации муниципальной программы  «Дополнительные меры социальной помощи и социальной поддержки отдельным категориям граждан города Югорска  на 2014 – 2020 годы» и достижении запланированных результатов  
за 2014 – 2018 годы

За период реализации программы «Дополнительные меры социальной помощи и социальной поддержки отдельным категориям граждан города Югорска  на 2014 – 2020 годы»  (далее – программа) с 2014 по 2018 годы планировалось израсходовать 63 248,79 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета города Югорска 63 248,79 тыс. рублей.
Освоение финансовых средств в 2014- 2020 годах составило 63 127,07 тыс. рублей, в том числе средства бюджета города Югорска 63 127,07  тыс. рублей (99,7% от плана).

При утверждении программы планировалось реализовать выплату единовременной помощи и компенсаций по 14 дополнительным мерам социальной поддержки и социальной помощи. В 2015 году был включен еще один вид мер социальной помощи для отдельной категории граждан со сроком реализации один год. С 2017 года видов дополнительных мер поддержки вновь стало 15.
В соответствии с Планом мероприятий по постепенной отмене в течение 2018 – 2019 годов установленных расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты – Мансийского автономного округа – Югры к полномочиям муниципального образования городской округ город Югорск, утвержденным распоряжением администрации города Югорска от 19.07.2018 № 376, в 2018 году исключены 3 вида мер социальной поддержки и помощи отдельным категориям граждан, не востребованным в период реализации программы.
В течение периода реализации запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.
На момент окончания программы в 2018 все запланированные целевые показатели   достигнуты:
- Сохранение доли граждан из числа первопроходцев, старожил города, получивших выплату ко Дню города Югорска, от числа зарегистрированных на уровне 100%.
Увеличение количества пенсионеров - юбиляров, получивших выплату ко дню рождения,  до 67  человек.
Сохранение доли граждан, получивших выплату на организацию похорон ветеранов ВОВ, Почетных граждан города Югорска, от числа обратившихся на уровне 100%.
Сохранение доли граждан, удостоенных звания «Почетный гражданин города Югорска», получивших выплаты, от числа обратившихся на уровне 100%.
Сохранение доли граждан льготной категории, оформивших подписку на газету «Югорский вестник», от числа обратившихся на уровне 100%.
Сохранение доли детей из семей социально незащищенных категорий, получивших новогодние подарки, от числа обратившихся на уровне 100%.
Увеличение количества граждан льготных категорий, получивших компенсацию проезда к месту лечения и обратно, до 121  человек.
Сохранение доли граждан, получающих выплату в соответствии со ст. 24 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» на уровне 100%.
Увеличение  доли граждан, получивших материальную помощь до 96% от числа обратившихся за оказанием единовременной материальной помощи.
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