АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

22 апреля  2014 года                                     




           №11
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Сергей Дмитриевич Голин, председатель комиссии, исполняющий обязанности главы администрации города Югорска
Вера Анатольевна Княжева, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города

Любовь Александровна Долматова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска
Людмила Арсентьевна Белова, исполняющий обязанности начальника управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Дмитрий Александрович Крылов,  заместитель начальника юридического управления

Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Наталья Николаевна Нестерова, начальник управления культуры
Ирина Альбертовна Шулакова, преподаватель бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»

Мотовилова Наталья Александровна, директор бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Югорский художественный техникум»

Людмила Павловна Ковалева, член общественного совета города Югорска
ОТСУТСТВУЮТ:

Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города, в связи с отпуском 

Евгения Андреевна Бодак, член комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском

Анастасия Борисовна Смирнова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов, в связи с отпуском по беременности и родам

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципального служащего, замещающего ведущую и старшую  группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на                        22 апреля  2014 года О.В. Болдырева, А.А. Ковзан
1. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Оксану Владиславовну Болдыреву, главного специалиста отдела по охране окружающей среды департамента муниципальной собственности и градостроительства. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.

СЛУШАЛИ:

О.В. Болдыреву, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 16.04.2013 по 16.04.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

В.А. Княжева – Каким нормативным актом определено денежное содержание муниципального служащего? 
О.В. Болдырева – Затрудняюсь ответить.

Л.А. Белова – Для того, чтобы составить протокол об административном правонарушении Вы проводите плановые проверки территории города  или реагируете на поступившие жалобы?
О.В. Болдырева – Реагируем на жалобы, поступившие  от жителей города.   Так же ежемесячно проводим проверки территории города на наличие административных правонарушений. 
Л.А. Белова – Существует ли план  по составлению протоколов об административном правонарушении?
О.В. Болдырева – Ежемесячно планируется составление не менее двух протоколов. 
Л.П. Ковалева – Какой праздник отмечался 21 апреля?
О.В. Болдырева – День местного самоуправления.
Л.П. Ковалева – В чем заключается Ваше участие в общественной жизни города? 
О.В. Болдырева – В 2013 году участвовала в Спартакиаде муниципальных служащих, проходившей в г. Ханты-Мансийске. Ежегодно принимаю участие в городских мероприятиях, посвященному Дню города.
В.А. Княжева – Существует ли потребность в получении дополнительного образования по специальности «эколог»?  
О.В. Болдырева – Думаю, для улучшения профессиональной деятельности необходимо пройти курсы повышения квалификации по направлению «охрана окружающей среды».
И.А. Шулакова – Проводятся ли исследования почвы, водоемов на содержание загрязнителей от техногенного воздействия предприятий города?  
О.В. Болдырева – В 2011 году были проведены лабораторные исследования 8 прилегающих территорий на содержание нефтепродуктов – СТО «Лама», «Автомобилист», АЗС «Селена», АЗС «Югорскнефтепродукт»и территории детских садов «Брусничка»,  «Гусельки», СОШ №6, СОШ №2. Все показатели в порядке установленной нормы. В 2013 году в рамках проекта «Спасти и сохранить» проводились исследования уличного смета в ЦПКиО «Аттракцион», все показатели так же в пределах нормы.
И.А. Шулакова – Проводятся ли исследования на содержание загрязнителей от хозяйственной деятельности жителей города, например от несанкционированной мойки автомобилей?

О.В. Болдырева – Подобные исследования не входят в компетенцию замещаемой должности, т.к. мойка автомобиля в неустановленном месте не регулируется нормативно-правовыми актами в области охраны окружающей среды. 

В.А. Климин – Какие события будут проходить в ближайшее время в городе?

О.В. Болдырева – С 24 по 27 апреля пройдет фестиваль «Театральная весна». С 26 апреля пройдут субботники в рамках международной акции «Спасти и сохранить». Началась досрочная сдача ЕГЭ.
В.А. Климин – Назовите депутатов избирательного округа, в котором Вы проживаете.

О.В. Болдырева – Депутатами  избирательного округа №2 являются Ю.В. Мыцков и                 В.В. Калугин. 
ВЫСТУПИЛИ:

С.Д. Голин рассказал о О.В. Болдыревой как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества.
РЕШИЛИ:

Признать Оксану Владиславовну Болдыреву, главного специалиста отдела по охране окружающей среды департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали повысить в должности и направить на курсы повышения квалификации по направлению «охрана окружающей среды». 
Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(С.Д. Голин руководитель структурного подразделения администрации города Югорска является председателем аттестационной комиссии)

2. СЛУШАЛИ:

С.Д. Голина, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Анастасию Анатольевну Ковзан, главного специалиста управления культуры.  Отметил, что член комиссии Н.Н. Нестерова, является непосредственным руководителем А.А. Ковзан. Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого.
СЛУШАЛИ:

А.А. Ковзан, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 17.04.2013 по 17.04.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

С.Д. Голин – Какое количество учреждений культуры подали заявку на «Смотр-конкурс на лучшую организацию работы в области охраны труда»?

А.А. Ковзан – На данный момент заявок нет, но к концу недели будут поданы не менее двух заявок.
С.Д. Голин – Когда последний раз и какие вносили изменения по размещению информации на официальном сайте администрации города? 
А.А. Ковзан –  В конце 2013 года были внесены изменения по размещению на сайте дополнительной информации о руководителях подведомственных учреждений, еженедельно обновляется информация о проводимых мероприятий в городе.
В.А. Княжева – Каким органом и каким нормативно-правовым актом утверждается структура администрации города? Когда были внесены последние изменения? 

А.А. Ковзан – Последние изменения были внесены Решением Думы от 25 ноября 2013 года. Из департамента финансов был выделен отдел внутреннего муниципального финансового контроля и образовано управление социальной политики. 
В.А. Климин – Назовите депутатов избирательного округа, в котором Вы проживаете.

А.А. Ковзан – Л.П. Ковалева и В.П. Харлов.

В.А. Климин – Что такое местное самоуправление?

А.А. Ковзан  – Форма осуществления народом своей власти, самостоятельное решение населением непосредственно и через органы местного самоуправления вопросов местного значения, исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций. 
В.А. Климин – Назовите органы местного самоуправления.

А.А. Ковзан – Представительный орган – Дума города Югорска, глава муниципального образования – глава города Югорска, исполнительно-распорядительный орган – администрация города, контрольно-счетный орган – контрольно-счётная палата.

С.Д. Голин – Какое мероприятие с участием Президента проводилось 21 апреля? 
А.А. Ковзан – Совет по нацпроектам.  
С.Д. Голин – Чем знаменательны даты 21 и 22 апреля?
А.А. Ковзан – 21 апреля – День местного самоуправления, 22 апреля 2013 года Президент подписал Указ о проведении Года культуры. 

В.А. Климин – Обладаете ли Вы какими-нибудь творческими навыками? 
А.А. Ковзан – Занимаюсь танцами. В 2012 году принимала участие в конкурсе «Овация», в танцевальной номинации. В 2013 году – в номинации «хоровое пение». 
Л.А. Белова – Назовите требования к служебному поведению муниципальных служащих.
А.А. Ковзан – 1) добросовестное исполнение должностных обязанностей; 2) равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим лицам и организациям, не оказывать предпочтение 3) соблюдение нейтральности, исключающую возможность влияния на свою профессиональную служебную деятельность решений политических партий, других общественных объединений и организаций; 4) проявление корректности в обращении с гражданами; 5) проявление уважения к традициям народов Российской Федерации; 6) способствование межнациональному и межконфессиональному согласию; 7) не допущение конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб репутации служащего или авторитету муниципального органа.
ВЫСТУПИЛИ:

Н.Н. Нестерова, рассказала о А.А. Ковзан как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнула её положительные профессиональные качества.  
РЕШИЛИ:

Признать Анастасию Анатольевну Ковзан, главного специалиста управления культуры, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Голосовали «ЗА» - 10 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Н.Н. Нестерова в голосовании не участвует) 
Председатель аттестационной  комиссии     




              С.Д. Голин

Заместитель  председателя аттестационной комиссии 



         В.А. Княжева

Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
  





             Л.А. Белова

           В.А. Климин

           Д.А. Крылов

        Е.В. Заварзина
      Н.Н. Нестерова
       И.А. Шулакова

   Н.А. Мотовилова

        Л.П. Ковалева











