АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 26.01.2021:  Баклановой А.И., Глушковой Е.В., Зима А.П., Карась Е.М.

РЕШИЛИ:

Признать Бакланову Алену Игоревну, главного специалиста отдела развития потребительского  рынка и предпринимательства департамента экономического развития и проектного управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали повысить в должности, с учетом участия в конкурсе «Лучший муниципальный служащий города Югорска».

Признать Глушкову Елену Валерьевну, заместителя начальника отдела по реализации административной реформы департамента экономического развития и проектного управления,  соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Зима Анну Петровну, заместителя начальника отдела опеки и попечительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Карась Екатерину Михайловну, главного специалиста юридического управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали занимать самообразованием по вопросам муниципальной службы, местного самоуправления.
