АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  
заседания аттестационной комиссии по проведению квалификационного экзамена муниципальных служащих замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

27 ноября 2013  года                                   






№ 06
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Вера Анатольевна Княжева – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города 
Бодак Евгения Андреевна - секретарь комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Андрей Викторович Бородкин, начальник юридического управления

Людмила Арсентьевна Белова специалист – эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Наталия Моисеевна Гусева, председатель контрольно-счетной палаты города Югорска 

Анита Георгиевна Клыкова – независимый эксперт, председатель местного отделения регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления»

Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
ОТСУТСТВУЮТ:

Раис Закиевич Салахов – председатель комиссии, глава города Югорска, в связи с командировкой

Вячеслав Анатольевич Климин - заместитель председателя Думы города Югорска,  в связи с командировкой

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проведение квалификационного экзамена муниципального служащего, замещающего главную группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику сдачи квалификационного экзамена на 27.11.2013.
1. СЛУШАЛИ:

В.А. Княжеву, которая ознакомила членов комиссии с порядком проведения квалификационного экзамена муниципальных служащих, замещающих главную группы должностей муниципальной службы, с графиком проведения квалификационного экзамена. Отметила, что муниципальный служащий Е.В. Заварзина соответствует квалификационным требованиям по образованию и стажу работы. Предложила приступить к проведению экзамена.
Для сдачи квалификационного экзамена пригласили муниципального служащего                        Е.В. Заварзину.
В присутствии аттестационной комиссии муниципальный служащий выбирает экзаменационный  билет и оглашает его номер. Для подготовки ответов на выбранный билет экзаменуемому предоставлено время не более одного часа. 
Для оценки экзаменуемого муниципального служащего членам комиссии выдаются оценочные листы (прилагаются), в которые им необходимо внести номер билета и  вопросы билета, оценив  ответы по пятибалльной системе.

2. СЛУШАЛИ

Е.В. Заварзину, билет №04.

1 вопрос: Цели и основные направления реформы местного самоуправления в соответствии с законом от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации».
Ответ -  см. приложение к экзаменационному листу

2 вопрос:  Основные программы муниципального образования.
Ответ -  см. приложение к экзаменационному листу

3 вопрос: Обязанности муниципального служащего.
Ответ -  см. приложение к экзаменационному листу

Дополнительный вопрос: 
Е.А. Бодак  – Назовите основную обязанность муниципального служащего в сфере противодействия коррупции.

Е.В. Заварзина - Муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя и органы прокуратуры о случаях дачи взятки, а также в случаях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений.
После подсчета среднего балла ответов на каждый вопрос билета и определения итогового балла (см. сводный оценочный лист) и рассмотрения отзыва непосредственного руководителя муниципального служащего, содержащего рекомендации о  присвоении классного чина, члены аттестационной комиссии 

РЕШИЛИ:
Признать Заварзину Елену Владимировну, аудитора контрольно-счетной палаты города Югорска, сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать председателю контрольно- счетной палаты города Югорска присвоить ей очередной классный чин – муниципальный советник  1 класса.

Заместитель председателя аттестационной комиссии, заместитель главы администрации города Югорска  объявляет итоги сдачи квалификационного экзамена и оглашает рекомендации аттестационной комиссии по присвоению классного чина.

Заместитель председателя аттестационной  комиссии   



         В.А. Княжева

Секретарь аттестационной комиссии





              Е.А. Бодак

Члены аттестационной  комиссии





                         Л.А. Белова 
А.В. Бородкин

Н.М. Гусева
  Н.В. Сикова
А.Г. Клыкова
