Протокол № 01
заседания комиссии  по вопросам социально-экономического
 развития муниципального образования город Югорск  
18 января 2017  года                                                                       Администрация города Югорска 

Повестка дня:
1. Заслушать руководителя ООО «Югорскремстройгаз» о сложившейся ситуации с массовым высвобождением работников Общества. Разработать и утвердить совместный план мероприятий, направленных на содействие занятости работников Общества.

Докладчик: Демидов Виктор Иванович - первый заместитель генерального директора по производству ООО «Югорскремстройгаз».

2.  Информация о собираемости взносов в государственные внебюджетные фонды в 2016 году.

Докладчики: 

-начальник территориального Пенсионного фонда РФ – Колчанова Татьяна Леонидовна;

-заместитель руководителя филиала № 4 территориального Фонда социального страхования РФ - Новикова Наталья Григорьевна.

   3. Ситуация на местном рынке труда. Уровень безработицы, проблемы и пути решения. 

  Докладчик: Ермакова Марина Юрьевна – директор БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорский центр занятости населения».

Присутствовали: 
Салахов Раис Закиевич -      глава города Югорска, председатель комиссии;
Голин Сергей Дмитриевич - первый заместитель главы города Югорска, директор ДМС и Г, 

                                               заместитель председателя комиссии;

Крылов Дмитрий Александрович- начальник юридического управления  администрации
                                                города Югорска
Грудцына  Ирина Викторовна – начальник управления экономической политики 

                                                администрации города Югорска;
Злобин Валерий Викторович - руководитель территориального отдела территориального 

                                                управления Роспотребнадзора по Ханты - Мансийскому 

                                                автономному округу - Югре в городе Югорске и Советском 
                                                районе;
Ермакова Марина Юрьевна - директор ГБУ «Югорский центр занятости населения»;
Новикова Наталья Григорьевна – заместитель директора филиала № 4 Регионального отделения 
                                                  фонда социального страхования РФ;  
Чиянова Тамара Михайловна - руководитель Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по 
                                                 Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре 
Воронов Николай Иванович - председатель территориального объединения работодателей 
                                                 города Югорска;
Тарасенко Алла Витальевна - начальник отдела по труду управления экономической политики            

                                                  администрации города Югорска, секретарь комиссии.
По первому вопросу повестки дня: 
Демидов В.И.: проинформировал о том,  что в 2016 году объем подрядных работ в ООО «Югорскремстройгаз» выполнен на сумму 2970,0 млрд. рублей, а в 2017 году объемы снизились до 2512,5 млрд. рублей, поэтому руководством Общества принято решение провести оптимизацию штатной численности в количестве 53 единиц. Из общей численности работников, попадающих под сокращение штатной численности – 14 человек, это пенсионеры, которые получают пенсионное обеспечение и 39 человек - лица трудоспособного возраста. Информацию по сокращению была направлена в Югорский центр занятости населения.  
На сегодняшний день уже 5 человек подали заявление об увольнении по собственному желанию. Сокращение работников будет проводиться с 20.03.2017 и мы работаем над вопросом трудоустройства людей.
Салахов Р.З.: проинформировал, что администрация города Югорска готова оказать содействие в решении вопроса трудоустройства сокращаемых работников, в том числе и принять участие в обсуждении данного вопроса с руководством ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В случае массового сокращения штатов и снижения социальной напряженности на местном рынке труда, мы готовы  направить в адрес Губернатора автономного округа письмо с просьбой оказать содействие в обеспечении объемов подрядных работ ПАО «Газпром».
По второму вопросу повестки дня:

Колчанова Т.Л. проинформировала о том, что сумма поступлений взносов в пенсионную систему в 2016 году 3910,8 млн. рублей, что на 10% выше показателя 2015 года. В течение года взыскана недоимка в сумме 21,4 млн. рублей. Проведено 20 проверок работодателей города Югорска, по результатам которых произведено доначисление взносов на сумму 263,0 тыс. рублей.
Новикова Н.Г. проинформировала о том, что сроки отчетности за 2016 год у работодателей установлена до 25.01.2017, поэтому окончательная сумма поступивших взносов в фонд социального страхования будет точная по истечении срока.
По итогам работы за 9 месяцев 2016 года в фонд социального страхования поступили взносы от  работодателей города Югорска на сумму 269,0 млн. рублей и перечислена недоимка в сумма 23,0 млн. рублей.
По третьему вопросу повестки дня:
Ермакова М.Ю.: проинформировала о том, что за  период 09.01.2017 по 18.01.2017 в Югорский центр занятости населениям обратилось 62 человека, из них 38 граждан претендуют на статус безработного с назначением выплаты пособия по безработице, которых ранее не работали- 3 человека и  уволенные по собственному желанию – 23 человека. 

По состоянию на 18 января 2017 года под риском высвобождения находятся 117 человек (дата высвобождения назначена на январь-март 2017 года)  12 и 16 января текущего года заключены договоры с работодателями по организации проведения оплачиваемых общественных работ для незанятых трудовой деятельностью и безработных граждан в количестве 14 человек. На данные места ведется подбор подходящих кандидатур.  

Число вакансий, заявленных работодателями в  Югорский центр занятости населения- 228 единиц. Коэффициент напряженности - 1,77 человек на 1 рабочее место.

Численность зарегистрированных безработных – 271 человек. Уровень регистрируемой безработицы -1,03%.

Из общей численности безработных, лица  в возрасте от 16 до 29 лет – 60 человек (22,1%), старше 30 лет 211 человек (77,9%).

Из общей численности безработных: 7- выпускников, 19 – граждан предпенсионного возраста, 16- имеющих, ограничения по здоровью, 37 человек - стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более года) перерыва, 14- впервые ищущие работу (ранее не работавшие),  10 - безработные, состоящие на учете более года и т.д.
РЕШЕНИЕ: 
1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. В целях стабилизации ситуации на рынке труда согласовать план мероприятий, направленных на содействие занятости работников, подлежащих высвобождению из ООО «Югорскремстройгаз».
3. Рекомендовать ООО «Югорскремстройгаз» информировать администрацию города Югорска о мероприятиях, направленных на трудоустройство работников, подлежащих сокращению, в процессе проведения оптимизации штатной численности Общества.

         Председатель комиссии                                                                                                 Р.З. Салахов
Секретарь:

А.В. Тарасенко (8-3467-50042)
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