
	IV. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта
на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра (в рамках диспансеризации) работников администрации города Югорска врачами - специалистами: психиатр, психиатр-нарколог

Начальная (максимальная) цена контракта должна определяться и обосновываться заказчиком посредством применения одних из методов, установленных ст.22 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В связи с невозможностью применения для обоснования начальной (максимальной) цены контракта методов, указанных в ч. 1 ст. 22 Федерального закона №44-ФЗ, Заказчик вправе применить иные методы. В данном случае на основании ч. 12 ст. 22 Федерального закона №44-ФЗ заказчиком применяются в обоснование начальной (максимальной) цены контракта тарифы на Оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра (в рамках диспансеризации) работников администрации города Югорска врачами - специалистами: психиатр, психиатр-нарколог, установленные БУ ХМАО-Югры «Советская психоневрологическая больница».
Обоснование невозможности применения методов, указанных в части 1 статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ:
- метод сопоставимых рыночных цен (приложение к обоснованию начальной (максимальной) цены контракта на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра (в рамках диспансеризации) работников администрации города Югорска врачами - специалистами: психиатр, психиатр-нарколог: «Расчет НМЦ контракта  xlsx») (анализа рынка) не применим к данному объекту закупки (предмету контракта), в связи с тем, что согласно направленным запросам о предоставлении ценовой информации в адрес трех потенциальных исполнителей, информация о стоимости поступила от следующих поставщиков: 
АУ ХМАО - Югры «Центр профессиональной патологии» сумма – 51 520 (пятьдесят одна тысяча пятьсот двадцать) рублей 00 копеек, в коммерческом предложении указано, что оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра (в рамках диспансеризации) работников администрации города Югорска врачами - специалистами: психиатр, психиатр-нарколог не представляется возможным, что противоречит условиям технического задания;
- АУ «Советская районная больница» сумма – 83 076 (восемьдесят три тысячи семьдесят шесть) рублей 00 копеек, в коммерческом предложении указано, что возможность оказания услуг по проведению диспансеризации муниципальных служащих на территории г. Югорск отсутствует, что противоречит условиям технического задания;
- БУ ХМАО-Югры «Советская психоневрологическая больница» предоставила расчет стоимости на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра (в рамках диспансеризации) работников администрации города Югорска врачами - специалистами: психиатр, психиатр-нарколог в сумме 60 858 (шестьдесят тысяч восемьсот пятьдесят восемь) рублей 00 копеек. 
- нормативный метод не применим, в связи с отсутствием установленных требований к закупаемым заказчиком отдельным видам услуг (в том числе предельных цен услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов;
- тарифный метод не применим в связи с тем, что в соответствии с законодательством Российской Федерации цены закупаемых услуг для обеспечения муниципальных нужд не подлежат государственному регулированию и не установлены муниципальными правовыми актами;
- проектно-сметный метод не применим, так как предмет закупки, установленный заказчиком, не соответствует тем предметам (п.1,2 части 9 и части 9.1 статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ), на которые может применяться проектно-сметный метод;
- затратный метод не применим в связи с тем, что информация о стоимости услуг по  проведению периодического осмотра врачом-психиатром и врачом - психиатром-наркологом  муниципальных служащих администрации города Югорска, полученная от потенциальных Исполнителей не содержит сведения о сумме произведенных затрат (которая указывала бы на прямые и косвенные затраты на оказание услуг и иные затраты, связанные с оказанием услуг) и прибыли. 
На основании вышеизложенного, заказчиком принято решение об определении начальной (максимальной) цены контракта в размере 60 858 (шестьдесят тысяч восемьсот пятьдесят восемь) рублей 00 копеек.


 
[bookmark: _GoBack]Гл. эксперт  М. Г. Филиппова
8 (34675)50047
