ПРОТОКОЛ №2
заседания рабочей группы межведомственного координационного совета 
по вопросам потребительского рынка 
21.02.2013                                                                                                                                  г. Югорск

Присутствовали:

Бодак М.И. - глава администрации города Югорска, председатель Совета;

Шикина А.И. – главный специалист отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска, секретарь Совета.
Члены Советов:

Лаптева О.П. – начальник отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации г. Югорска;

Ревенко М.Р. – главный государственный ветеринарный инспектор по г. Югорску;
Придатко О.Д. - старший специалист 1 разряда ТО У Роспотребнадзора в г. Югорске и Советском районе;
Каушкина И.К. – начальник управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации г. Югорска, главный архитектор;
Наумов М.В. – старший лейтенант полиции - старший инспектор группы по исполнению административного законодательства ОМВД России по городу Югорска;
Орлов А.В. – старший инженер ОГПН ОНД по г. Югорску, г. Советский и Советскому району;

Ковалева Л.П. - депутат городской Думы города Югорска;
Хорошавина Г.П. - пенсионер, представитель от общественности.
Повестка дня:
Выездное обследование территории рынка ООО «Югра-Престиж».
В результате обследования территории рынка было выявлено, что территория не чистится от снега. Директору рынка (Тречегруб И.В.) было рекомендовано очистить территорию от скопившегося снега и наледи. 
Также у членов Совета возникли вопросы по двум павильонам, т.к. они в первую очередь попадают под требования Федерального закона от 30 декабря 2006 г. № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», т.к. являются нестационарными, а, следовательно, торговля в них запрещена с 1 января 2013 года, во-вторых, внешний вид данных павильонов портит общий облик территории рынка. Директор рынка ответил, что данные павильоны будут убраны весной.
.
Решили:

15 марта 2013 года организовать повторный совместный выезд на территорию рынка ООО «Югра-Престиж» с целью контроля исполнения обещаний, данных директором рынка.

Глава администрации 
города Югорска                                                                                                                    М.И. Бодак
Исполнитель: Шикина Алена Игоревна
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