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Культура
Основным направлением развития сферы культуры на ближайшую перспективу является реализация мероприятий в рамках региональных проектов «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура» национального проекта «Культура».
Сеть учреждений в сфере культуры представляют 4 муниципальных и 1 ведомственное учреждение.
Культурно-досуговая деятельность
Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске осуществляют МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (включая Дом культуры «МиГ») и  ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 
Во 2-м квартале 2020 года приостановлена деятельность культурно-досуговых учреждений, в связи с  введением ограничительных мер в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Российской Федерации.
Количество клубных формирований, действующих на базе МАУ «Центр культуры «Югра-презент»,  не изменилось - функционирует 56 клубных формирований, из них для детей - 29 формирований, в которых занимается 1 284 человека, в том числе детей - 694 человека. Двенадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив». 
Учреждением проведено 220 культурно-массовых мероприятий (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории 33 253 человека, в том числе для детей проведено 88 мероприятий для 4 776 посетителей. За период режима самоизоляции 323 мероприятия проведены удаленно через сеть интернет, в том числе  для детей проведено 86 мероприятий, количество посетителей удаленно через сеть интернет по итогам 1 полугодия составило 152 830.
Всего за 1 полугодие 2020 года  клубные формирования приняли участие в 24 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе международный уровень - 6, всероссийский уровень - 5, окружной уровень – 3, региональный – 6, муниципальный, межмуниципальный уровень – 4. Всего приняли участие 316 человек. Количество лауреатов, дипломантов и обладателей специальных номинаций составило 30 дипломов/255 человек.
В течение отчетного периода 2 584 жителей города посетили 13 гастрольных программ с участием приглашенных артистов  (в т.ч. . I квартал – 13 гастрольных программ; II квартал – 0 гастрольных программ деятельность МАУ «Центр культуры «Югра-презент» приостановлен в срок до особого распоряжения).
Региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при сотрудничестве с муниципальным автономным учреждением «Центр культуры «Югра-презент» получила:
- грант президента РФ на развитие гражданского общества. С марта 2020 года стартовал проект «Мастерская народного танца «Югорские вечёрки», направленная на социально-культурную адаптацию мигрантов и жителей города в единое этнокультурное поле» направленный на укрепление межнационального и межрелигиозного согласия. Проект получил финансовую поддержку в размере 2 020,0 тыс. рублей.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в рамках регионального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» планируется создание виртуального концертного зала на базе МАУ «Центр культуры «Югра-презент». В региональном паспорте портфеля проектов данный показатель для города Югорска установлен на 2023 год. Создание виртуального концертного зала позволит создать единое культурно-музыкальное пространство.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2020 году  3 работникам в сфере культуры МАУ «Центр культуры «Югра-презент» получить дополнительное образование на базе творческих вузов Российской Федерации.

Кинопрокат
В I полугодии 2020 года кинопрокатная деятельность МАУ «Центр культуры «Югра - презент» осуществлялась в рамках социальных показов на бесплатной основе. В течение отчетного периода организовано 55 киносеансов - социальных показов, которые посетили 2 023 человек (в т.ч. . I квартал – 55 киносеансов; II квартал – 0 киносеансов, деятельность МАУ «Центр культуры «Югра-презент» приостановлена в срок до особого распоряжения).


Музейное дело
МБУ «Музей истории и этнографии» имеет в своем составе музейные площади в центре города с постоянной экспозицией, временными выставками и музейную площадку под открытым небом «Суеват пауль», представляющую собой воссозданный комплекс традиционного мансийского поселка. 
Во 2-м квартале 2020 года приостановлена деятельность музея и обслуживание пользователей в стационарном режиме, в связи с  введением ограничительных мер в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Российской Федерации.
Объем музейных фондов составляет 35 463 единиц хранения, из них: 25 295 единиц основного фонда, 10 168 единиц научно-вспомогательного фонда.
1. Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.
Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет    16 501 единиц хранения музейных предметов или 65,2% от числа музейных предметов основного фонда.
Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы - точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеватпауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки. Всего в I полугодии экспонировалось 16 выставок, из них в музее - 13 выставок, 3 выставки вне музея, выставки посетило 2 656 человек (в т.ч. . I квартал – 16 выстовок; II квартал – 0 выстовок, деятельность музея приостановлен в срок до особого распоряжения).
С учётом введения ограничительных мер, запланированные во II квартале творческие встречи с мастерами народного творчества и ремёсел были перенесены на II полугодие 2020 года. Продолжена работа по поддержке народного творчества и сотрудничеству с мастерами в формате удалённого доступа. 
На официальной странице музея ВКонтакте представлены циклы публикаций «Преданья старины глубокой» и «От ремесла до искусства».
Публикации из цикла «Преданья старины глубокой» рассказывали о творчестве преподавателя детской школы искусств города Советский Эмилии Анатольевны Постоваловой и ее учеников, а также рассказывали о различных техниках народной росписи Русского Севера, таких как мезенская, пермогорская, борецкая, ракульская. Участникам и гостям группы музея ВКонтакте был предложен мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы «Колокольчик». (Всего 1363 виртуальных посетителя). 
В апреле 2020 года Музей истории и этнографии начинает в сети Интернет цикл публикаций «От ремесла до искусства», знакомящий с мастерами своего дела из города Югорск, Советского района, а также посёлка Атымья Ивдельского района и города Соликамск Пермского края, участников музейных выставок и традиционных ярмарок-ремёсел. Мастера от первого лица рассказывают, как и с чего начиналась их мастеровая деятельность, с какими трудностями пришлось столкнуться, какими интересными техниками владеют, и чем могут удивить наших посетителей. (Всего 3622 виртуальных посетителя).
Общее количество организованных мероприятий (экскурсии + культурно-просветительские мероприятия + любительские объединения) составило 79 единиц. Общее количество посетителей, охваченных организованными формами культурно-просветительской деятельности – 1800 человек.
Музей под открытым небом «Суеват пауль», расположенный на живописном берегу реки Эсс, представляет собой воссозданный комплекс традиционного мансийского посёлка. В экспозиции представлен жилой дом с обустроенным внутренним интерьером, хозяйственные постройки – летняя кухня, хлебная печь, навесы, сооружения для сушки сети, будки для собак, хозяйственные лабазы, священный сумьях, загон для оленей, а также зимний ночлег и охотничьи ловушки.
В течение I полугодия 2020 года музейную экспозицию под открытым небом посетило 1519 человек, в т.ч. 953 взрослые, 566 – дети и подростки (в т.ч. . I квартал – 1519 человек; II квартал – 0 человек, допуск посетителей в экспозиции музея приостановлена в срок до особого распоряжения). 
До настоящего времени не решен вопрос о безвозмездной передаче земельных участков для размещения музейно-туристического комплекса, в связи с чем проводить полномасштабные работы по реализации проекта не представляется возможным.
С целью развития и пополнения экспозиции под открытым небом «Суеват пауль»:
 - произведена реконструкция объектов экспозиционного раздела: изба национальная, кухня летняя (костровище), печь хлебная, навес для хранения утвари;
 - приобретены предметы для создания интерактивного музейного пространства: лодка калданка, рыболовная ловушка плетеная традиционная, грузила и поплавки для сетей;
- обустроены зоны отдыха включающие в себя: беседки деревянные, стол деревянный, лавка деревянная, мангально-костровая зона;
- обустроены санитарные зоны;
- изготовлены 3 скульптуры из дерева объединенные единой скульптурной группой: комар, лягушка, цапля.
Музей города Югорска стремится к расширению круга своих посетителей и приверженцев культурного отдыха. Уникальная природная территория Музея под открытым небом «Суеват пауль» и наличие сценического комплекса позволяют организовать содержательных досуг горожан и гостей города.
На базе МБУ «Музей истории и этнографии» зарегистрирована региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива», совместно с которой разработаны следующие проекты: 
-  «Единство народов – залог Победы. Многонациональная летопись войны» (грант Президента в размере 394,3 тыс. рублей). Проект представляет собой комплекс мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, патриотическое воспитание детей, подростков и молодёжи на примере героизма, не знающего национальных границ.
- «Письма с фронта – исторический источник на все времена» (Грант Губернатора ХМАО-Югры в размере 491,4 тыс. рублей), цель которого обнародовать и сохранить для истории и потомков уникальный архив фронтовых писем.
- «Театр кукол «Юнтты Аканят» (субсидия Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в размере 420,0 тыс. рублей). Проект направлен на создание театра кукол для детей и подростков с элементами проекционного дизайна и театрализованного представления по мотивам сказок коренных малочисленных народов Севера, способствующего повышению интереса к традиционной культуре и популяризации фольклора обских угров.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2020 году  2 работникам в сфере культуры МБУ «Музей истории и этнографии» получить дополнительное образование на базе творческих вузов Российской Федерации


Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят 2 библиотеки: Центральная городская библиотека и Центральная городская детская библиотека. 
Во 2-м квартале 2020 года приостановлена деятельность библиотек и обслуживание пользователей в стационарном режиме, в связи с  введением ограничительных мер в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Российской Федерации.
Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 полугодия 2020 года составило 5713 человек, в том числе 1 776 детей в возрасте до 14 лет. За отчетный период библиотеки посетило 28 280 человек (в т.ч. . I квартал – 28 280 человек; II квартал – 0 человек, допуск посетителей в библиотеки приостановлен в срок до особого распоряжения). 
Из фондов библиотек выдано 67 585 экземпляра книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 4 002 справки и проведено 472 консультации.
На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 160 444 экземпляра, поступление новых книг 2 310 экземпляров.
В 1 квартале 2020 года экспонировалось 48 книжных выставок, проведено 127  мероприятий (98%), которые посетили  4 250 человек, в том числе 1 862 детей до 14 лет. Запланированные офлайн-мероприятия  во втором квартале муниципальные библиотеки города Югорска провели  в онлайн-формате. Проекты, реализуемые в медиапространстве, были востребованы у виртуальных пользователей. Всего за апрель-июнь библиотекари провели 205 онлайн-мероприятий, в том числе для детей 156, в которых приняло участие более 300 читателей и волонтеров библиотек города, а также представителей общественных организаций и медийных персон. Количество виртуальных зрителей и участников онлайн-событий превышает 100 000 человек.
Литературная мульт-лаборатория активно принимает участие в международных и всероссийских конкурсах: Международный педагогический конкурс «Свободное образование» - конкурсная работа «Мастер-классы мульт-лаборатории «МультиМы» (результат 1 место), X Международный фестиваль-конкурс социальной рекламы «Выбери жизнь» - работа «Правильный выбор» (диплом участников), Всероссийский дистанционный конкурс для детей и педагогов «Золотая рыбка», номинация: мультипликация, отправлена работа «Мешок овсянки» (диплом 1 степени), Московский городской конкурс детских анимационных фильмов «Маяк анимации», в рамках фестиваля экранного творчества «Московский кораблик Мечты» - работа «Мешок овсянки» (диплом участника). 
Муниципальные библиотеки города Югорска продолжили работу по программе «Президентская библиотека – качественные информационные ресурсы городскому сообществу». В рамках программы реализуются два проекта: информационный проект «Югорск – территория электронного чтения» и образовательный проект «Югорская лига знаний».
В рамках информационного проекта «Югорск – территория электронного чтения» ведется постоянная рубрика «Президентская библиотека – это уникальный информационный ресурс» в социальных сетях и на сайте МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска».  За отчетный период размещено 94 информации - обзор подборки оцифрованных документов, приуроченных к юбилеям великих людей, историческим датам, знаменательным событиям в истории России. Количество просмотров составило 22 272 человек.
Значимыми событиями стали:
- победа в первом конкурсе на Грант Президента 2020 года  медиа-проекта «Мульти-Югра», разработанного Централизованной библиотечной системой г.Югорска совместно с местной общественной организацией литературно-творческое объединение г.Югорска. В направлении «Укрепление межнационального и межрелигиозного согласия» получил финансовую поддержку в сумме 479, 9 тыс. рублей. В рамках проекта организована литературная мульт-лаборатория «МультиМы», проведено 20 видео-уроков по обучению основам мультипликации в онлайн-формате, количество просмотров опубликованной информации составило 4723 человек;
- победа в первом конкурсе на Грант Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2020 году проекта «Мульти-воплощение «Добрая семейная сказка», разработанный Централизованной библиотечной системы совместно с МОО ЛТО «Элегия», финансовая поддержка в размере 499,0 тыс. рублей. В рамках проекта проведен открытый конкурс творческих работ на лучшее авторское произведение «Добрая семейная сказка». На конкурс принимались сказки собственного сочинения взрослых и детей. Участниками стали читающие семейные команды: дети в возрасте от 5 лет, а также взрослые – мамы, папы, бабушки, дедушки. Лучшие сказки будут опубликованы в электронном сборнике «Добрая семейная сказка»;
- победа в конкурсе на грант Президента Российской Федерации,  на реализацию проекта «Комьюнити-центры публичных библиотек как инструмент развития местных сообществ» получен грант в размере 821 191 рублей. Цель: создание условий для реализации потенциала активных граждан, направленного на развитие территории проживания посредством создания комьюнити-центров на базе публичной библиотеки. На базе библиотечно-информационного центра МБУ «ЦБС г.Югорска» будет открыт комьюнити центр. Сроки реализации проекта - с 1 июля 2020 года до 15 марта 2021 года.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года              № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в целях реализации регионального проекта «Культурная среда» планируется открытие первой модельной библиотеки в сентябре 2020 года на базе библиотечно-информационного центра города Югорска.  В результате модернизации библиотека станет коммуникационной площадкой общественного диалога, социального развития, просвещения и интеллектуального досуга с совокупностью информационных ресурсов, удовлетворяющая как информационные, так и социально-культурные потребности физических, юридических лиц и удаленных пользователей, открытым общественным, интеллектуально нагруженным пространством, для индивидуальной, коллективной работы и творческой самореализации.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2020 году  2 работникам в сфере культуры МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» получить дополнительное образование на базе творческих вузов Российской Федерации


 Дополнительное образование детей
Услуги дополнительного образования детей в сфере культуры оказывает МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска», в состав которого входят музыкальное и художественное отделения.
Количество педагогических работников составляет 66 человек; на начало 2019- 2020 учебного года количество учащихся в МБУ ДО «Детская школа искусств» - 981 чел. по итогам I квартала - 968 учащихся, по итогам II квартала 2020 года - 963 учащихся.
Достижения учащихся в конкурсах различного уровня
Музыкальное отделение (расчет % от общего количества учащихся отделения):
		Всего участников конкурсов всех уровней – 385 учащихся (101%);
Региональный уровень – 17 учащихся, 11 награда (4,5%);
Всероссийский уровень – 98 учащихся,36 победителей и призеров (25,7%);
Международный уровень – 52 учащихся, 26 победителей и призеров (13,6%).
Художественное отделение (расчет % от общего количества учащихся отделения):
			Всего участников конкурсов всех уровней – 192 учащихся (31%);
Региональный уровень – 37 учащихся, 37 победителей и призеров (5,9%);
Всероссийский уровень – 44 учащихся, 44 победителей и призеров (7,1%);
Международный уровень – 28 учащихся, 28 победителей и призеров (4,5%).
В соответствии  с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 04.08.2016 № 1224 «Об утверждении Правил персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (с изменениями от 26.05.2017 № 871, от 20.08.2018 № 1142), постановлением администрации города Югорска от 25.01.2018 № 204 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительного образования в городе Югорске посредством персонифицированного финансирования» (с изменениями от 22.01.2019 № 125), приказа МБУ ДО «Детская школа искусств» от  09.09.2019 № 346 «Об организации  работы по основным видам деятельности, на основании сертификата дополнительного образования» организована работа в МБУ ДО «Детская школа искусств» по основным видам деятельности - реализация дополнительных общеразвивающих программ на основании сертификата дополнительного образования. 
По итогам 1 полугодия 2020 года:
- количество программ в реестре сертифицированных программ – 32 (из них реализуемые во 2 квартале 2020 г.-17 программ);
- количество программ в реестрах бюджетных программ – 12 (из них реализуемые во 2 квартале 2020 - 12 программ);
- количество программ в реестрах платных программ – 21;
- общее количество программ – 65 (в 1 квартале было 57 программ, с целью расширения спектра образовательных услуг разработаны 8 дополнительных общеразвивающих программ);
- вклад организации в обеспечение охвата дополнительным образованием, человек – 374.
- количество договоров в системе ПФДО- 408.
- количество договоров по программам ПФДО (за счет родительской платы) – 18.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» предусмотрено оснащение Детской школы искусств города Югорска музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами. В региональном паспорте портфеля проектов данный показатель для города Югорска установлен на 2021 год.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2020 году  1 работнику в сфере культуры МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска» получить дополнительное образование на базе творческого вуза Российской Федерации.
Положительная динамика основных показателей в сфере культуры говорит о востребованности услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры города Югорска. Успешно решаются поставленные задачи:
- предоставление услуг разновозрастным категориям пользователей;
- содействие в сохранение национальной культуры;
- создание условий доступности самодеятельного и профессионального искусства.
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к письму Управления культуры
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Перечень основных проблемных вопросов развития города Югорска,  
сдерживающих его социально – экономическое развитие
КУЛЬТУРА 
1 полугодие 2020 года

	Проблема
	Пути решения
	Проделанная работа по решению проблемы

	Недостаточный уровень развития материально – технической базы учреждений культуры (необходимость проведения капитальных ремонтов зданий, отсутствие достаточных площадей для фондохранилищ и фондового оборудования городского музея)
	Проведение капитального ремонта учреждений, осуществляющих культурно – досуговую деятельность: МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. 40 лет Победы, дом 12) МАУ «ЦК «Югра – презент», (ДК «МиГ»)
	В 3 квартале планируется ремонт фасада МБУ ДО «Детская школа искусств г.Югорска» по ул. 40 лет Победы д. 12

	Недостаточный уровень инфраструктуры для развития туризма в городе
	Реализация проекта по созданию туристического комплекса «Ворота в Югру»:
- передача земельных участков в муниципальную собственность;
- участие  окружных структур в реализации проекта;
- включение проекта в государственные программы;
- привлечение крупных инвесторов к реализации проекта
	В отчетном периоде продолжена работа по продвижению МТК «Ворота в Югру»:
До настоящего времени не решен вопрос о безвозмездной передаче земельных участков для размещения музейно-туристического комплекса, в связи с чем проводить полномасштабные работы по реализации проекта не представляется возможным.
С целью развития и пополнения экспозиции под открытым небом «Суеват пауль»:
 - произведена реконструкция объектов экспозиционного раздела: изба национальная, кухня летняя (костровище), печь хлебная, навес для хранения утвари;
 - приобретены предметы для создания интерактивного музейного пространства: лодка калданка, рыболовная ловушка плетеная традиционная, грузила и поплавки для сетей;
- обустроены зоны отдыха включающие в себя: беседки деревянные, стол деревянный, лавка деревянная, мангально-костровая зона;
- обустроены санитарные зоны;
- изготовлены 3 скульптуры из дерева объединенные единой скульптурной группой: комар, лягушка, цапля.
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