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Отчет о работе отдела по организации деятельности ТКДНиЗП 

за 2013 год

Отдел по организации деятельности ТКДНиЗП создан для организационного обеспечения деятельности территориальной комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее - Комиссия) в городе Югорске, которому переданы государственные полномочия по созданию и организации полномочий Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Таким образом, отдел обеспечивает следующие функции Комиссии:

1. Обеспечивает осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

Данные полномочия осуществляется через постановку на учет и организацию индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально – опасном положении. В 2013 году в Комиссию поступило 139 заключений органа опеки и попечительства о необходимости проведения индивидуальной профилактической работы с семьями, воспитывающих 199 детей, права и законные интересы которых были нарушены. По всем заключениям подготовлены постановления Комиссии, утверждены программы реабилитации. Сотрудниками отдела составлено 8  протоколов об административном правонарушении по ч. 1. ст. 5.35 КоАП РФ в отношении родителей, которые не осуществляли защиту прав и законных интересов своих детей. Снято с учета 48 семей, находящихся в социально опасном положении. Всего в едином городском банке семей, находящихся в социально опасном положении на 31.12.2013 г., находятся 64 семьи, воспитывающей 91 детей.

В 2013 году отделом выявлено и подготовлено представление об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (ООО «Служба заказчика»). 

2. Подготавливает совместно с соответствующими органами или учреждениями материалы, представляемые в суд, по вопросам, связанным с содержанием несовершеннолетних в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также по иным вопросам, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

За 2013 год несовершеннолетними совершено 18 (за 2012-27) общественно опасных деяний, по 1 повторному случаю, направлялось ходатайство (отказано судом) о помещении в специальную школу закрытого типа, по другому повторному случаю направилось ходатайство (удовлетворено судом) о помещении подростка в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. Органом опеки и попечительством администрации города лишено родительских прав 6 родителей, 1 родитель ограничен в родительских правах.

3. Рассматривает представления органа управления образовательного учреждения об исключении несовершеннолетних, не получивших общего образования, из образовательного учреждения и по другим вопросам их обучения в случаях, предусмотренных федеральным законом об образовании в Российской Федерации.

В 2013 году в Комиссию поступило 1 представление об исключении подростка, не получившего общего образования. Комиссией отказано в согласии исключить подростка, в соответствии со ст. 19 Федерального закона «Об образовании». Выявлено 18 детей, уклоняющихся от получения общего образования, родители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

4. Обеспечивает оказание помощи в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений, содействие в определении форм устройства других несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, а также осуществление иных функций по социальной реабилитации несовершеннолетних, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

В отчетном периоде 2 детей находились под «надзором» в Комиссии, как вернувшихся из спецшколы города Сургута. Дети данной категории обучались в образовательных учреждениях, велось психолого – педагогическое сопровождение, контролировалось их успеваемость, занятость во внеурочное время. Оба сняты с учета в 2013 году в связи с совершеннолетием. 
Несовершеннолетние, вернувшиеся из мест лишения свободы в городе Югорске отсутствуют. В течение года организовалась работа с 4 несовершеннолетними осужденными к наказанию, не связанному с лишением свободы. К индивидуальной реабилитационной работе с указанными подростками, помимо образовательного учреждения были привлечены: ювенальная служба города Югорска, Югорский городской центр занятости населения, ОДН ОМВД России по городу Югорску, учреждение социального обслуживания населения. Информация по подросткам поступает в Комиссию из уголовно - исполнительной инспекции. Повторно подростки, осужденные к наказанию, не связанному с лишением свободы правонарушений не совершали. Комиссией совместно с ОДН ОМВД России по городу Югорску, уголовно - исполнительной инспекции проводятся вечерние рейды к данными подросткам, с целью контроля нахождения их дома, так: в 2013 - 2014 годах в результате данных рейдов установлено 3 факта отсутствия несовершеннолетних по месту жительства:

- 24.06.2013 года – по результатам рейда, несовершеннолетнему вынесено предупреждение, впоследствии подросток данных нарушений не допускал и был снят с учета инспекции в связи окончанием срока условного осуждения;

- 11.09.2013 года – в результате данного и других рейдов 08.11.2013 года решением Югорского районного суда несовершеннолетнему продлен испытательный срок на 2 месяца;

- 22.01.2014 года – в результате рейда вынесено предупреждение об отмене условного наказания, родитель с подростком вызван на ближайшее заседание территориальной КДНиЗП.

5. Применяет меры воздействия в отношении несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей в случаях и порядке, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

В 2013 году проведено 30 заседаний Комиссии, рассмотрено 324 материала на несовершеннолетних, родителей и иных граждан (в отношении 104 подростков, 216 родителей, 4 иных лиц), из них:

- по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ - невыполнение родителями обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей – 148  административных материалов;

- по ч. 2 ст. 18 Закона ХМАО – за нахождение несовершеннолетних детей на улице без сопровождения родителя – 58;

– по ст. 20.22 КоАП РФ (появление несовершеннолетних в состоянии опьянения в общественных местах в возрасте до 16 лет) – 10;

- по ст. 20.20 КоАП РФ (употребление в общественных местах алкогольной или одурманивающей продукции) – 9;

- по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ (управление ТС без права управления) – 8;

- по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ (управление ТС без права управления в состоянии алкогольного опьянения) – 1;

- по 12.29 КоАП РФ (управление мокиком без мотошлема) – 9;

иные: (12.1, 12.3, 12.6,12.20, 12.29, 12.30, 20.21, 11.17 КоАП РФ, 10,27 закона ХМАО) – 18
- по ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетних в употребление пива, алкогольных напитков) – 4;

59 дел по инициативе ТКДНиЗП; по представлениям ОМВД России города Югорска.

За 2013 год ТКДНиЗП привлечено к административной ответственности с наложением административных штрафов 104 человек, на общую сумму 87980 рублей.
- специалистами отдела постоянно ведется работа по розыску должников по оплате штрафов, направляются постановления о взыскании штрафов в отдел судебных приставов по городу Югорску, за отчетный период 1 родителю, не уплатившему вовремя административный штраф по инициативе Комиссии применена мера административного наказания в виде административного ареста.
6. Подготавливают и направляют в органы государственной власти субъекта Российской Федерации и (или) органы местного самоуправления в порядке, установленном законодательством субъекта Российской Федерации, отчеты о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории соответствующего субъекта Российской Федерации и (или) на территории соответствующего муниципального образования.


В настоящее время отделом по организации деятельности ТКДНиЗП систематически формируются, анализируются, распространяются для служб и учреждений системы профилактики, следующие основные отчеты и информации:

- О деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Югорска;

- О проводимой индивидуальной работе в отношении несовершеннолетних, находящихся в учреждениях уголовно – исполнительной системы, специальных учебно – воспитательных учреждений закрытого типа, освобожденных из учреждений уголовно – исполнительной системы, вернувшихся из специальных учебно – воспитательных учреждений закрытого типа, а также родителей (иных законных представителей);

- О расходовании субвенций, предоставленных из бюджета автономного округа бюджетам муниципальных образований, на выполнение отдельных государственных полномочий по образованию и организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в соответствии с Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 12.10.2005 года № 74-оз;

- О состоянии работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе Югорске;

- О рассмотренных делах и принятых по ним решениям комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Югорска;

- О проведении и итогах межведомственной профилактической операции «Подросток» в городе Югорске, в том числе итоги летней занятости детей, находящихся в социально опасном положении;

- Об исполнении Комплекса мероприятий по профилактике безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних, предупреждения семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми в городе Югорске;

- Об исполнении законодательства об ограничении пребывания несовершеннолетних в ночное время в общественных местах.

Отделом по организации деятельности ведутся единые городские реестры:

- семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

- семей и несовершеннолетних, находящихся в иной трудной жизненной ситуации;

- семей иностранных граждан и лиц без гражданства проживающих на территории города Югорска.

Начальник отдела по организации

деятельности ТКДНиЗП
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