Отчет о работе отдела ЗАГС администрации города Югорска 

за  2019 год

Основными направлениями деятельности отдела являются: организация на территории города Югорска регистрации актов гражданского состояния.  Свою деятельность отдел ведет в соответствии  с федеральным законом «Об актах гражданского состояния» от 15 ноября 1997 год № 143-ФЗ и другими нормативными правовыми актами  Российской Федерации, Положением об отделе.


В 2019 году отделом ЗАГС зарегистрировано 1434 акта гражданского состояния, это на 25 актов меньше чем в 2018 году. Показатель рождаемости, в сравнении с 2018 годом  уменьшился  на 61. Зарегистрировано рождение 460 детей. Последние 10 лет (с 2007 года) в Югорских семьях  больше рождалось  мальчиков, исключением был только  2018 год,  в 2019 мальчиков зарегистрировано - 248,  девочек  – 212. 10 семей пополнились двойняшками, в одной родилась тройня. Количество семей, где один из родителей или оба иностранцы уменьшилось в сравнении с  2018 годом в 2 раза. 18 детей  зарегистрировано в таких семьях  (2018 –40).

165 детей, рождение которых зарегистрировано в городе Югорске,  стали первыми для своих родителей, 186 – вторыми, третий ребенок родился в 82 семьях, четвертый – в 24, три малыша стали пятыми для своих родителей, 6 детей родилось у коренных  малочисленных народов Севера,  4  - у несовершеннолетних мам. 

92 процента детей, рождение которых зарегистрировано,  появились на свет у родителей, которые состоят в браке или зарегистрировано установление отцовства (в отношении 52 детей зарегистрировано установление отцовства (в 2018 году- 59), 8 %  родилось у  одиноких матерей. 
Сыновей югорчане  чаще всего в истекшем периоде называли- Артём, Александр, Михаил  дочерей –Алиса, София, 
Самыми необычными и редкими именами для новорожденных в городе Югорске стали: Аглая, Ленар, Марке, Мирослав, Лина, Мила. В основном такими именами называют девочек, мальчикам предпочитают давать традиционные имена.

В 2019 году было зарегистрировано 372 брака, это  на 8 больше, чем в  2018 году.

3 барка в отчетном периоде было зарегистрировано с несовершеннолетними  гражданами в возрасте до 16 лет  и 2 в возрасте до 18 лет. 
2 брака  зарегистрировано с представителями коренных малочисленных народов  Севера,  25 - с иностранными гражданами.  Это  на 7 меньше, чем в 2018 году. Наибольшее количество браков было зарегистрировано с участием граждан Таджикистана, Киргизии  и Казахстана. 

В отчетном периоде было зарегистрировано  224 развода  - это в сравнении с 2018 годом на 27 меньше. Для 79% разводов,  основанием  явилось решение суда (2018 год – так же  79 %),  для 19% -  обоюдное желанию.  Количество разводов по заявлению одного из супругов и приговору суда об осуждении другого супруга к лишению свободы на срок свыше 3-х лет увеличилось к уровню 2018 года на 3 и составило –4 развода.
Вместе с тем, из 59 семей, подавших заявление в 2018 году на расторжение брака по обоюдному желанию супругов,  не явились или отказались от развода 14 пар (24%). 

Первый год самый сложный  в жизни семейной пары, и пройти это испытание  получается не у всех, ежегодно 15-17 пар расторгают брак,  не прожив и года. В 2019  году всего 2 семьи не просуществовали  года. 

Для  74 супружеских пар (33 %), расторгнувших брак,  стаж семейной жизни составил от 1 года до 5 лет,  для 78 (35%)– от 5 до 10 лет. 20 семейных пар (9%) расторгли брак после 25 лет супружеской жизни.

  Критический возраст, с наступлением которого чаще всего распадаются семьи с 25 до 39 лет.   8  мужчин и  7 женщины в возрасте  старше 60 лет  пополнили статистику разводов. В 146 семьях,  зарегистрировавших расторжение брака,   имеются дети в возрасте до 18 лет (182 ребенка). 

В отчетном периоде было зарегистрировано 19  усыновлений (2018-13) шести детям было изменено место рождения на город Югорск и трем – изменена дата рождения.
38 граждан обратились в отдел ЗАГС с заявлением о перемене имени, это на 6 больше, чем в 2018 году (32):  из них  36 – изменили  фамилию, 2 – имя, 7 – отчество. 3 перемен имени  зарегистрированы в отношении несовершеннолетних. 

В 2018 году была зарегистрирована 271 смерть, в том числе 19 смертей иногородних граждан, 3- иностранных граждан, это на 25 больше, чем в 2018 году.

Тенденция превышения уровня рождаемости над уровнем смертности в городе сохраняется.

Уровень рождаемости в городе превышает уровень смертности в 1,6 раза.

На протяжении последних 8 лет  мужчины  умирают чаще и в более молодом возрасте, чем женщины.

Зарегистрирована смерть 137  мужчин и 134 женщин. Cредний возраст умерших граждан: у мужчин – 59 лет, у женщин – 69 лет.  За отчетный период было зарегистрировано 3 смерти ребенка в возрасте до года. 

У 90%  от общего количества  умерших -  естественная причина смерти,  у 1% - насильственная смерть,  у 3 % - суицид,  у 6  % - травмы – не совместимые с жизнью, у 3 % умерших- причина смерти неизвестна.
Показатель  естественного прироста населения за  2019 год составил 189 человек, уменьшился  по сравнению  с уровнем 2018 года  (275 человек) на 86 человек.
В 2019 году отделом ЗАГС совершено 2933 иных юридически значимых действия:

-  по запросам граждан выдано 427 повторных свидетельства и 1070 справок, подтверждающих факт регистрации акта гражданского состояния,

- рассмотрено 42 заявления о внесении исправлений (изменений) в записи актов гражданского состояния, по 12 были заведены дела и составлены заключения, исполнено без составления заключения -25, по 5 заявлениям было составлено заключение об отказе во внесении изменений в запись акта гражданского состояния.

- внесено 521 изменение и  отметок в записи актов гражданского состояния.

- в рамках исполнения  международных обязательств Российской Федерации рассмотрено и исполнено 4 запроса, поступивших из стран СНГ и Балтии.  Нами было направлено в органы ЗАГС иностранных государств (в том числе через органы Министерство юстиции РФ и Министерство иностранных дел) 50 запросов об истребовании документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния.

- дооформлена 121 запись актов о расторжении брака на основании заявления другого супруга.

В соответствии с Налоговым Кодексом  Российской Федерации за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия органами ЗАГС с граждан взимается государственная пошлина. Сумма государственной пошлины,  уплаченная за государственную регистрацию актов гражданского состояния и иные юридически значимые действия за 2019  год составила 697 150 рублей. В связи с увеличением  количество поданных заявлений через ЕПГУ, сумма предоставленных льгот по оплате госпошлины составила 56 300 рублей, (оплата государственной пошлины на портале взимается с 30% скидкой).
В целях реализации государственной политики в области семейного права,  укрепления авторитета института семьи в городе Югорске проведены следующие мероприятия:

Традиционно в городе торжественно зарегистрировано рождение двух  первых детей, рожденных в Новом году. Родителей поздравил  Глава  города  и представители  ООО «Газпромтрансгаз Югорск»,  партии «Единая Россия».

Было проведено  9 юбилеев семейной жизни и  праздник  имянаречения тройняшек.  Супружеским парам, отметившим в отделе ЗАГС 50, 55, 60 лет совместной жизни были вручается поздравление Губернатора округа.   Для двух семейных пар был проведен праздник «Семья – источник вдохновения»
В истекшем периоде исполнено 4540 запросов от отдела внутренних дел, службы судебных приставов, судов и других учреждений и организаций, по которым выдано 534 сведения.

Согласно графика передачи, утвержденного Управлением ЗАГС Аппарата Губернатора ХМАО-Югры, на 4 квартал 2019 года  осуществили проверку и передали конвертированные (преобразованные) в форму электронного документа записи актов гражданского состояния из МАИС-«ЗАГС» (трехзвенная архитектура) в ФГИС «ЕГР ЗАГС» в количестве 32500 актов.

Работники отдела проводят большую работу по консультированию граждан по получению услуги по регистрации актов гражданского состояния. Консультирование осуществляется как на личном приеме граждан, так и по телефону. За четвертый квартал дано более 1000 консультаций.
 Сотрудники отдела постоянно консультируют граждан по вопросам получения государственных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг и о порядке регистрации личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг.  Из 2312 заявлений, поданных в отдел ЗАГС на получение государственной услуги,  442 были поданы через ЕПГУ, что составило 19 %.

Начальник отдела ЗАГС                                                           Т.Н.Сафонова

