Должностные обязанности:
- осуществляет мероприятия по реализации Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- координирует деятельность муниципальных образовательных организаций (далее – образовательные организации) по профилактике безнадзорности, предупреждению правонарушений среди учащихся, профилактике наркомании и алкоголизма. Ведет учёт и сравнительный анализ правонарушений, совершаемых учащимися школ, принимает меры, направленные на снижение детской преступности; обеспечивает проведение мероприятий по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в общеобразовательных организациях города Югорска;
- координирует деятельность по организации массовых спортивно-оздоровительных мероприятий;
- разрабатывает и реализует планы по реализации Концепции гражданско-патриотического воспитания обучающихся образовательных организаций;
- участвует в работе призывной комиссии по призыву граждан на воинскую службу;
[bookmark: _Hlk63594635]- обеспечивает проведение учебных полевых сборов для юношей 10 классов общеобразовательных организаций;
- осуществляет своевременное предоставление информации в средства массовой информации об отмене учебных занятий для учащихся по климатическим основаниям;
- осуществляет организацию профилактических мероприятий, направленных на  обеспечение безопасности дорожного движения; 
- планирует и осуществляет проведение (в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий) в образовательных организациях мероприятия по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации, в том числе информационно-пропагандистские мероприятия по разъяснению сущности терроризма, его общественной опасности и формированию у граждан неприятия его идеологии;
- участвует в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа;
- формирует и актуализирует перечень объектов образовательных организаций иных форм собственности, расположенных в пределах территории города Югорска, на которые могут распространяться требования постановления Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;
- разрабатывает и осуществляет меры, направленные на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории городского округа, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
- координирует деятельность образовательных организаций по вопросам гражданской обороны, защиты населения при чрезвычайных происшествиях, противопожарной безопасности;
- координирует деятельность образовательных организаций, органов здравоохранения и санитарных служб по вопросам охраны жизни и здоровья детей;
- предоставляет отчетность установленной формы по вопросам своей  компетенции;
- разрабатывает и реализует программы и планы по вопросам своей компетенции;
- осуществляет работу с обращениями граждан в порядке, определенном действующим законодательством, муниципальными правовыми актами;
- участвует в подготовке проектов муниципальных правовых актов администрации  города Югорска, Думы города Югорска;
- разрабатывает проекты приказов, положений и инструкций начальника Управления образования по вопросам своей компетенции, обеспечивает своевременное согласование указанных проектов в установленном порядке;
- разрабатывает программы управленческой деятельности по вопросам своей компетенции и анализ ее выполнения;
- участвует в мероприятиях, проводимых другими отделами Управления образования;
- размещает информацию о деятельности Управления образования по вопросам своей компетенции в средствах массовой информации, на официальных сайтах администрации города Югорска и Управления образования;
- участвует в организации и проведении комплексных и тематических проверок образовательных организаций.
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