Протокол №1
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

08 февраля 2012 года






 город Югорск

Зал заседаний 

администрации города Югорска (каб.413)

Время заседания - 16-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Каданцев Валерий Алексеевич- руководитель МБЛПУ «Центральная городская больница 

                                                       города Югорска;

Павлюк Елена Юрьевна         -   директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;
Воронов Николай Иванович  -  директор  МАУ «МБТ «Гелиос».
Со стороны профсоюзов:

Березнев Владимир Васильевич -  председатель территориального объединения профсоюзов, 

                                                        председатель профсоюзной организации ООО 

                                                         «Югорскэнергогаз»;

Поливода Александр Вячеславович - председатель первичной профсоюзной организации 

                                                        работников здравоохранения МБ ЛПУ «Центральная городская                              

                                                        больница г. Югорска»;
Новоселова Елена Николаевна – председатель  Югорской профсоюзной организации                                                         

                                                         работников народного образования и науки.
Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодрова Татьяна Ивановна - заместитель главы администрации города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна - заместитель начальника юридического управления 

                                                      администрации города Югорска;

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в трехстороннее соглашение о сохранении уровня оплаты труда отдельных педагогических работников, имеющих квалификационную категорию.

Докладчик: заместитель начальника управления образования администрации города Югорска – О.А. Булдакова.

2. Организация оздоровительного отдыха детей в городе Югорске в 2012 году.

Докладчик: заместитель главы администрации города Югорска - Т.И. Долгодворова.

3. Реализация городских целевых программ в 2011 году.

Докладчик: начальник управления  экономической политики администрации города Югорска – И.В. Грудцына.

4. Анализ  производственного травматизма за 2011 год в городе Югорске.

Докладчик: главный специалист отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска – Л.Б. Комлева.

5. Мониторинг ситуации в экономике города Югорска  в сфере трудовых отношений (спрос и предложения на рабочую силу, уровень заработной платы) в 2011 году.

Докладчик: начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска – А.В. Тарасенко.

6. Разное.

Заслушали:

По первому вопросу – О.А. Булдакова- заместитель начальника Управления образования администрации города Югорска:

Отраслевым соглашением между департаментом образования и науки автономного округа и окружной профсоюзной организацией работников народного образования и науки РФ закреплены дополнительные социальные гарантии педагогическим работникам, которые не могут в сроки, установленные Порядком проведения аттестации, участвовать и подтвердить квалификационную категорию  по  таким уважительным причинам, как нахождение в отпуске по уходу за ребенком, в период длительной болезни, в период нахождения в длительном отпуске, предусмотренном статьей 335 Трудового кодекса РФ и статьей 55 Федерального закона «Об образовании», при прохождении военной службы в рядах Вооруженных сил России.
Департамент образования и науки автономного округа рекомендует территориям округа, в рамках развития социального партнерства и с целью сохранения  дополнительных гарантий педагогическим работникам, учитывая процедуру подготовки и прохождения аттестации работниками, выйти с предложением  в муниципальные трехсторонние комиссии о внесении следующих изменений: 
1. Внести в пункт 3.13 главы 3 муниципального трехстороннего соглашения между органами местного самоуправления, территориальным объединением работодателей, территориальным объединением профсоюзов города Югорска изменения следующего содержания:

« В целях сохранения уровня заработной платы отдельных категорий работников муниципальных образовательных учреждений Югорска, имеющих квалификационные категории, устанавливают локальными нормативными актами следующие дополнительные гарантии:

а) В случае истечения срока действия квалификационной категории у педагогического работника в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком, в период длительной болезни, в период нахождения длительном отпуске, предусмотренном статьей 335 Трудового кодекса РФ и статьей 55 Федерального закона «Об образовании», прохождении военной службы в рядах Вооруженных сил России, при выходе на работу сохранять уровень оплаты труда по ранее имевшейся квалификационной категории, но не более одного года после выхода на работу. 

б) В случае истечения срока действия квалификационной категории работников, которым до пенсии по возрасту осталось не более одного года, сохранять уровень оплаты труда по ранее присвоенной квалификационной категории. При продолжении педагогической деятельности после достижения пенсионного возраста, предоставляющего право на пенсию,  квалификационная категория не сохраняется, и аттестация осуществляется на общих основаниях.

Указанные в подпунктах а, б,  пункта 3.13 дополнительные гарантии работникам предоставлять в пределах утвержденных бюджетных ассигнований  учреждению по фонду оплаты труда».
Прошу данный вопрос рассмотреть положительно.

В процессе обсуждения данного вопроса поступили предложения исключить  категорию педагогических работников, которые находятся в длительном отпуске, предусмотренном статьей 335 Трудового кодекса РФ и статьей 55 Федерального закона «Об образовании».

За данное предложение проголосовали: «за»- 8 человек,  «воздержался» - 1 человек.

Решение по 1-му вопросу: Внести в пункт 3.13 главы 3 муниципального трехстороннего соглашения между органами местного самоуправления, территориальным объединением работодателей, территориальным объединением профсоюзов города Югорска изменения, в редакции предложенной Управлением образования, за исключением категории педагогических работников, которые находятся в длительном отпуске, предусмотренном статьей 335 Трудового кодекса РФ и статьей 55 Федерального закона «Об образовании».
По второму вопросу - Т.И. Долгодворова – заместитель главы администрации города 
                                          Югорска:

На сегодняшний день все изменения  и предложения по организации летнего оздоровительного отдыха детей в 2012 году рассматриваются Губернатором автономного округа, и о принятом  решении будет известно  только после 10 февраля. 
Могу проинформировать, что на  сегодняшний день сформирован реестр лагерей, которые будут организованы в пределах города Югорска и их количество составляет 15 единиц.
Уже известно, что путевки можно будет приобретать без проведения конкурсов.

Со стоимостью  питания детей вопрос пока открыт, наши предложения пока рассматриваются.

По 2011 году могу проинформировать, что  в течение года по разным формам организации отдыха оздоровилось 949 детей, и сумма финансирования, из всех источников, составила около 45,0  млн. рублей.

Е.Ю. Павлюк:  скажите, а справки  в лагеря будут бесплатные или платно?

Т.В.Долгодворова: на сегодняшний день этот вопрос решается в округе, если платно- то необходимо дополнительно предусматривать средства в бюджете.
По третьему вопросу – И.В. Грудцына - начальник управления  экономической 
                                          политики администрации города Югорска:
В 2011 году на территории
города Югорска реализуются16 долгосрочных целевых программ, 19 ведомственных целевых программ, 2 инвестиционные программы ОАО «ЮТЭК- Югорск», ОАО «Юграгаз», программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры на 2009 – 2017 годы.
Процент исполнения долгосрочных целевых программ из всех источников финансирования составил 68,2%, в том числе за счет средств бюджета города 96,7%, бюджета округа- 63,3%, федерального бюджета - 69,1%.

Общий процент исполнения ведомственных целевых программ составил 88,1%, в том числе за счет средств бюджета города 99,3%, бюджета округа- 83,7%, федерального бюджета - 107%, иные средства – 66,1%.

По четвертому вопросу – Л.Б. Комлева - главный специалист отдела по труду 
                       управления экономической политики администрации города Югорска:


В течение прошлого года  у работодателей города Югорска произошло 5 несчастных случаев на производстве, в том числе 1 случай тяжелый и 1 случай смертельный. Анализируя произошедшие случаи травматизма  по стажу и возрасту, то 3 несчастных случаев произошли с работниками, имеющими стаж работы до 5 лет, и 2 работника пострадали, имевшие стаж от 10 до 15 лет. Основные  недостатки в работе, которые послужили причинами производственного травматизма, это неудовлетворительная организация производства работ, неприменение средств индивидуальной защиты, неудовлетворительное содержание территорий, зданий и сооружений.

Работодатели, допустившие  случаи травматизма, были приглашены и заслушаны на заседании межведомственной комиссии по охране труда.
По пятому вопросу -  А.В. Тарасенко - начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска:

Численность экономически активного населения города Югорска составляет 24,4 тыс. человек. 

Среднесписочная численность  работающих по полному кругу организаций  в  2011 году составила 16,0 тыс. человек. 

Уровень регистрируемой безработицы на конец  отчетного периода составил 1,16%, и уменьшился на  25,9% к показателю аналогичного периода прошлого года. 

 В течение года в Югорский центр занятости населения обратились 1352 человека за содействием в поиске подходящей работы, в том числе 621 женщина. 
 На местном рынке труда основной спрос на рабочие профессии строительной направленности.
 В рамках программных мероприятий по стабилизации ситуации на рынке труда в течение 2011 года в Югорский центр занятости населения обратились и получили финансовую поддержку 31 человек из числа безработных граждан, которые  зарегистрировались  в качестве индивидуальных предпринимателей.
  В целях решения проблемы трудозанятости ряда социально-демографических групп, таких, как молодежь без практического опыта работы; женщин, желающих возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва связанного с рождением детей; инвалидов, разработана и выполняется ведомственная целевая программа «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2010- 2012 годы».  
Расходы по программным мероприятиям в 2011 году за счет средств городского бюджета составили 2,0 млн. рублей.
В организациях города действует 27 коллективных договора.  
Удельный вес работодателей, заключивших коллективные  договоры, составляет 4,2 процента от общего количества организаций города, а удельный вес работающих, на которых распространяется действие коллективных  договоров, составляет 64,4 процентов от  среднесписочной численности работающих в организациях  города Югорска.
В 2011 году среднемесячная номинальная заработная плата на одного работающего по крупным и средним организациям города Югорска   составила 53373,7  рублей, обеспечивая при этом 5,4 прожиточных минимумов трудоспособного населения, установленных  в автономном округе за 3 квартал 2011 года.


У работников муниципальной бюджетной сферы средняя месячная заработная плата за  2011 год  составляет 23432,3 рублей.  

В.А. Каданцев: Ко мне обращаются работники МУ ЛПУ «Центральная городская больница», проработавшие более 15 лет и достигшие пенсионного возраста, с проблемой  выплат им  счет средств негосударственного пенсионного фонда автономного округа. В период до 2000 года наше  учреждение являлось медико - санитарной частью, которая в настоящее время не включена в Перечень организаций, стаж работы в которых дает право на дополнительную пенсию (губернаторская выплата). 
Я предлагаю, от имени территориального объединения работодателей, профсоюзов и органов власти направить письма руководителю негосударственного пенсионного фонда автономного округа и в департамент здравоохранения  округа предложения инициировать внесение изменений в нормативные правовые акты автономного округа, устанавливающие Порядок губернаторских выплат, включив вышеназванные учреждения.
Решение:
1. Внести в пункт 3.13 главы 3 муниципального трехстороннего соглашения между органами местного самоуправления, территориальным объединением работодателей, территориальным объединением профсоюзов города Югорска изменения следующего содержания:

«В целях сохранения уровня заработной платы отдельных категорий работников муниципальных образовательных учреждений Югорска, имеющих квалификационные категории устанавливают локальными нормативными актами следующие дополнительные гарантии:

а) В случае истечения срока действия квалификационной категории у педагогического работника в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком, длительной болезни, прохождении военной службы в рядах Вооруженных сил России, при выходе на работу сохранять уровень оплаты труда по ранее имевшейся квалификационной категории, но не более одного года после выхода на работу. 
б) В случае истечения срока действия квалификационной категории работников, которым до пенсии по возрасту осталось не более одного года, сохранять уровень оплаты труда по ранее присвоенной квалификационной категории. При продолжении педагогической деятельности после достижения пенсионного возраста, предоставляющего право на пенсию,  квалификационная категория не сохраняется, и аттестация осуществляется на общих основаниях.

Указанные в подпунктах а, б,  пункта 3.13 дополнительные гарантии работникам предоставлять в пределах утвержденных бюджетных ассигнований  учреждению по фонду оплаты труда».

2. Информацию докладчиков по 2-5 вопросу повести заседания принять к сведению.

3. Подготовить  и направить письма Губернатору автономного округа и руководителю департамента здравоохранения автономного округа от имени территориального объединения работодателей, территориального объединения профсоюзов и главы города Югорска с предложениями о внесении изменений в постановление Правительства Ханты - Мансийского автономного округа – Югры от 29.12.2011 № 518-п  «О перечне учреждений, переданных в собственность Ханты - Мансийского автономного округа – Югры или муниципальных образований Ханты - Мансийского автономного округа – Югры», о включении таких учреждений, как медико – санитарные части, в Перечень бюджетных учреждений, периоды работы в которых, будут учитываться при исчислении стажа  для назначения  дополнительной пенсии работнику.
Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                        А.В. Тарасенко   
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