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Пояснительная записка
к проекту приказа директора департамента финансов
«Об утверждении  Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города Югорска  субсидии,  в том числе грантов в форме субсидии, юридическим лицам,  индивидуальным предпринимателям, а также физическим  лицам – производителям товаров, работ, услуг, некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями»


  Проект приказа разработан в соответствии со статьей 78, 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  постановлением Правительства Российской Федерации  от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее – Общие требования),  приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 12.01.2023 № 03-нп  «Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры субсидии, в том числе грантов в форме субсидии, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями» (далее приказ № 03-нп), распоряжением администрации города Югорска от 12.12.2024 № 625-р «О формировании соглашений о предоставлении субсидий, грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджета города Югорска, в ГИС «Региональный электронный бюджет» (далее распоряжение).
Проектом утверждается Типовая форма соглашения (договора)  о предоставлении из бюджета города Югорска  субсидии,  в том числе грантов в форме субсидии, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями (далее – соглашение). 
   Также, учитывая рекомендации  приказа № 03-н, в соответствии  с распоряжением предусмотрено, что соглашение формируется в форме электронного документа, а также подписывается усиленными квалифицированными электронными подписями лиц, имеющих право действовать от имени каждой из сторон соглашения, в государственной информационной системе Ханты - Мансийского автономного  округа - Югры «Региональный электронный бюджет Югры» (далее ГИС «РЭБ Югры»), за исключением соглашений, содержащих сведения, составляющие государственную и иную охраняемую в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации тайну, которые формируются и подписываются сторонами соглашения в форме бумажного документа. 
    При отсутствии технической возможности формирования соглашения в форме электронного документа и подписания усиленными квалифицированными электронными подписями лиц, имеющих право действовать от имени каждой из сторон соглашения, в ГИС «РЭБ Югры», данное взаимодействие осуществляется с применением документооборота на бумажном носителе.
Соглашение содержит разделы, определяющие предмет соглашения, финансовое обеспечение, взаимодействие сторон, а также условия изменения и расторжения соглашения. Все условия, предусмотренные соглашением, соответствуют законодательству Российской Федерации. 
Конкретизация отдельных условий соглашения осуществляется в каждом случае предоставления субсидии в  соответствии с порядками предоставления субсидий, утвержденными администрацией города Югорска. 
 Приложениями к соглашению определяются, в том числе, формы  отчета о достижении значений результатов предоставления субсидии, а также характеристик результата (при их установлении) и форма отчета об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия, в соответствии с  подпунктом «а»  пункта 5 Общих требований,  формы дополнительного соглашения к соглашению, в том числе дополнительного соглашения о расторжении соглашения в соответствии с подпунктом «ж» пункта 3 Общих требований. 
Также соглашение содержит иные приложения, необходимые для его реализации. 
        В ходе предварительной оценки регулирующего воздействия в проекте не выявлено положений, регулирующих отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, изменяющих содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и (или) вводящих (способствующих введению) избыточные обязанности, запреты и ограничения для них, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности из бюджета города Югорска. В этой связи, проект не относится к предметной области оценки регулирующего воздействия.
         Принятие проекта  не повлечет дополнительных расходов из бюджета города Югорска и не потребует отмены или изменения  муниципальных правовых актов города Югорска. 
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Директор департамента финансов                                               И.Ю. Мальцева




