[bookmark: _GoBack]В рамках национального проекта «Чистая страна», муниципальным образованием город Югорск  проводятся мероприятия по ликвидации несанкционированных мест размещения отходов.
Одной из важных проблем города является влияние на окружающую среду несанкционированных свалок отходов производства и потребления.
Комиссией по обследованию мест несанкционированного размещения отходов и ликвидации несанкционированных свалок и мусора на территории города Югорска, утвержденной  постановлением администрации города два раза в год проводятся выездные обследования в целях обнаружения несанкционированных свалок.
Кроме того, в городе Югорске ООО «Газпром трансгаз Югорск» организован Экопатруль, который также выявляет места захламления отходами для дальнейшей ликвидации. 
 	На сегодняшний день в муниципальном образовании Югорск ликвидированы 3 несанкционированные свалки в лесном массиве микрорайона Югорска-2 общей площадью более 100 м2, одна свалка в городе  и одна свалка на территории  «Зеленой зоны» возле контейнерной площадки в районе СНТ «Уж и Еж» общим объемом 40 м3. 
В рамках проведения  окружного субботника «Мой чистый дом – Югра»  на финском комплексе города Югорска специалистами администрации города Югорска был проведен субботник. За время проведения субботника  было собрано 100 мешков мусора.
На данный момент в рамках муниципального контракта по ликвидации несанкционированных мест размещения отходов ведутся работы по ликвидации двух  несанкционированных свалок в лесном массиве микрорайона Югорск-2 общей площадью захламления 3 га.
На территориях, ранее занятых несанкционированными свалками администрация города Югорска осуществляет контрольно-надзорные мероприятия в целях выявления лиц, осуществляющих несанкционированный выброс мусора. В ходе таких мероприятий были установлены лица, причастные к выбросу отходов, к организации несанкционированной свалки. 
Специалистами администрации с лицами, виновными в образовании свалок, проведены профилактические беседы. В результате проведения бесед нарушителями ликвидирована свалка объемом более 20 м3.                                                                  
Такие мероприятия специалистами Администрации ведутся постоянно в целях недопущения складирования отходов в несанкционированных местах. 
Во избежание накопления отходов в несанкционированных местах планируется установить фотоловушки для выявления нарушителей.


