ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО  ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 
Отдел г. Югорску.
Выездной прием к ветеранам производится бесплатно

Отдел по г.Югорску филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводит мероприятия, направленные на повышение доступности и качества оказания государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета объектов недвижимости для ветеранов Великой Отечественной войны.

Кадастровая палата напоминает, что  услуги по выездному приему для ветеранов производятся на безвозмездной основе, среди них:

· прием/выдача документов для целей осуществления государственного кадастрового учета объектов недвижимости; 
· прием/выдача документов на предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости; 
· прием документов для целей государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача документов после проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

Оформить заявку на выездной прием можно одним из предложенных способов: обратиться лично или позвонить 7-11-94 в офис отдела по г.Югорску по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по адресу –  г.Югорск, ул. Ленина, 29
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