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Начальнику

управления внутренней

политики и общественных 
связей администрации 
г. Югорска
А.Н. Шибанову
О предоставлении информации 
Уважаемый Алексей Николаевич!

Муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Гелиос» на Ваш исходящий № 75 от 31.03.2020 «О запланированных мероприятиях по противодействию коррупции» направляем следующую информацию:
В учреждении организована работа комиссии для рассмотрения обращений, поступивших к работникам в целях склонения их к совершению коррупционных действий, основными задачами которой являются: 

1) выявление причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции; 

2) выработка и реализация системы мер, направленных на предупреждение и ликвидацию условий, порождающих, провоцирующих и поддерживающих коррупцию во всех ее проявлениях; 

3) недопущение в учреждении возникновения причин и условий, порождающих коррупцию; 

4)  создание системы предупреждения коррупции в деятельности учреждения; 

Также в МАУ «МЦ «Гелиос» приняты следующие локальные акты:

− положение информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядок рассмотрения таких сообщений;

− кодекс этики и служебного поведения работников;

− положение о конфликте интересов работников учреждения.

Кроме того, в МАУ «МЦ «Гелиос» утверждены основные направления антикоррупционной деятельности и правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, утверждена форма регистрации и учета уведомлений о фактах обращения в целях склонения работников учреждения к совершению коррупционных правонарушений.

Директором учреждения ежегодно предоставляются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (а также членов его семьи).

В должностные инструкции внесены дополнения, касающейся коррупционных правонарушений.

В целях обеспечения соответствия системы внутреннего контроля аудита учреждения требованиям антикоррупционной политики осуществляется контроль данных бухгалтерского учета , наличия и достоверности принимаемых к отчету документов, контроль экономической обоснованности расходов учреждения, а также составления планов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, контроль за организацией предоставления и качеством оказываемых платных услуг, а также правильность взимания платы путем проведения проверок, контроля журнала приема и учета заявок в производственном цехе.

В нашем учреждении установлен стенд по вопросам противодействия коррупции, на котором размещен перечень нормативно-правовых актов по вопросам противодействия коррупции, основные понятия антикоррупционного законодательства, номера «телефонов доверия» по вопросам противодействия коррупции, функционирующих в городе и т.п.

Для противодействия коррупции в 2020 году на сайте учреждения разработана вкладка с размещение нормативно правовой базы МАУ «МЦ «Гелиос». 

Сотрудники учреждения регулярно информируются о нормативно правовых документах, регулирующих вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении.

В первом квартале 2020 года не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет совершения или склонения к совершению коррупционных нарушений.
С уважением,

Директор МАУ «МЦ «Гелиос»
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