Протокол № 01
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

28 мая 2015 года






                                                                                  город Югорск

Администрация города Югорска (каб.410)

Время заседания - 14-30 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Воронов Николай Иванович -  директор МАУ «Молодежный центр «Гелиос», председатель 

                                                     территориального объединения работодателей города Югорска;
Быков Владимир Васильевич – главный врач БУ Ханты-Мансийского автономного 

                                                     округа -  Югры «Югорская городская больница»;
Павлюк Елена Юрьевна – директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева».
Со стороны профсоюзов:

Хвощевская Татьяна Витальевна – председатель  профсоюзной организации работников                                                     

                                                            культуры, спорта и молодежной политики. 
Чесноков Андрей Николаевич –  председатель первичной профсоюзной организации работников 

                                                         здравоохранения  БУ  Ханты-Мансийского автономного 

                                                         округа -  Югры «Югорская городская больница».

Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодворова Татьяна Ивановна – заместитель главы администрации города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна – аудитор контрольно-счетной палаты города Югорска;

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.
Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Отсутствовали:

Антонова Наталья Александровна - председатель территориального объединения профсоюзов

                                                           города Югорска.

Повестка дня:

1.  Исполнение государственных и муниципальных программ за 2014 год и 1 квартал 2015 года.

Докладчик: Пивоварчик Л.Г. – заместитель начальника отдела социально-экономического развития управления экономической политики администрации города Югорска.

2. Информация о ситуации на местном рынке труда. Обсуждение проблем, пути их решения.

Докладчик: Цабут Л.В.  – директор БУ «Югорский центр занятости населения».

3. Анализ производственного травматизма в городе Югорске за 2014 год и 1 квартал 2015 года.

Докладчик: Комлева Л.Б. – специалист - эксперт по охране труда отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

4. Информация о предложениях работодателей города Югорска на привлечение иностранной рабочей силы в 2016 году.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

5. Разное.

По первому вопросу:

 – Пивоварчик Л.Г. проинформировала, что в городе Югорске реализуется 22 муниципальные программы с периодом планирования до 2020 года. На территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры реализуется 26 государственных программ. Югорск принимает участие в 24 программах, из них на условиях софинансирования – в 11 программах.

За 2014 год финансовое исполнение программ составило 99,5% по всем муниципальным программам, в том числе средства федерального бюджета исполнены на 99,6%, окружного бюджета – на 99,7%, местного бюджета – на 99,3%, иных внебюджетных источников – на 98,6%. 

12 муниципальных целевых программ имеют социальную направленность и решают задачи по улучшению качества жизни населения: развитие сферы образования, культуры, физической культуры и спорта, улучшение жилищных условий, молодежная политика, осуществление эффективной деятельности по профилактике правонарушений и противодействию коррупции, профилактике экстремизма, создание условий для отдыха и оздоровления детей, комфортной среды для людей с ограниченными возможностями жизнедеятельности, организация деятельности по опеке и попечительству.

Реализация 10 муниципальных программ способствует экономическому развитию города, мероприятия данных программ направлены на развитие таких сфер экономики города, как жилищно-коммунальное хозяйство, сфера малого и среднего предпринимательства, дорожное хозяйство, муниципальные финансы и муниципальная служба, благоустройство города и капитальный ремонт жилищного фонда.

Из 22 муниципальных программ города Югорска с лучшим финансовым результатом (100%) исполнено 9 муниципальных программ. По 11 муниципальным программам исполнение составляет более 95%. 

Из 310 целевых показателей, запланированное значение на 2014 год достигнуто по 262 показателям, при этом по 96 показателям значение перевыполнено, по 48 показателям годовое запланированное значение достигнуто не в полном объеме. 

За 1 квартал 2015 года финансовое исполнение программ составило 18,0 % по всем муниципальным программам, в том числе средства федерального бюджета исполнены на 40,9 %, окружного бюджета – на 16,9 %, местного бюджета – на 19,3 %, иных внебюджетных источников – на 17,7 %. 

В целях повышения эффективности реализации программ:

- ежемесячно осуществляется мониторинг освоения денежных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ на условиях софинансирования из окружного бюджета;

- ежеквартально размещаются на официальном сайте администрации города Югорска отчеты о реализации муниципальных программ;

-  ежегодно проводится оценка эффективности муниципальных программ.

По второму вопросу:

 -  Цабут Л.В. проинформировала, что на 25.05.2015 численность безработных составляет 243 человека и увеличилась, по сравнению с  данными на 01.01.2015 на 72 человека. Коэффициент напряженности рынка труда составлял на 01.01.2015 – 0,61%, а на 25.05.2015 – 0,45%. За данный период времени приток уволенных граждан, обратившихся в Югорский центр занятости  произошел из строительных организаций и малого бизнеса.
Случаев задержки выплаты зарплаты уволенным работникам центром занятости не выявлено. Заявок от работодателей города о проведении массовых сокращений работников не поступало.
 В целях стабилизации ситуации на местном рынке труда в городе Югорске реализуются муниципальная и государственная программы, расходы по которым предусмотрены за счет средств городского и федерального бюджетов. Программные мероприятия реализуются по основным направлениям через МАУ «Молодежный центр «Гелиос» и направлены на организацию временной трудозанятости порядка 480 человек, а именно это трудоустройство несовершеннолетних, выпускников,  лиц испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды, освобожденные из мест лишения свободы, матери, воспитывающие детей до 3-х лет и т.д.). 
В рамках подпрограммы «Дополнительные меры содействию трудозанятости населения» программы «Содействие занятости населения» осуществляется трудоустройство инвалидов, путем создания для них специальных рабочих мест, ведется работа по профоринтации и профессиональному переобучению данной категории граждан. На сегодняшний день процент исполнения финансирования  мероприятий  по государственной программе составляет 37,3%, и ведется согласно утвержденному сетевому графику исполнения показателей.

По направлению самозанятости населения, путем открытия безработными своего дела и получения на эти цели единовременной материальной   поддержки в сумме 88 тыс. рублей, в этом году плановый  показатель составляет – 17 человек и за 5 месяцев открыли свое дело – 5 человек. Необходимо сказать, в экономике города мало затратные ниши уже заняты, и поэтому сложнее становиться безработным, только на государственную поддержку открывать сове дело.

 Проблемными остаются направления  реализации по гибким формам трудозанятости в форме  надомного труда, трудоустройство одиноких матерей, многодетных родителей, воспитывающих детей.
По третьему вопросу:

 -  Комлева Л.Б. проинформировала, что в течение 2014 года у работодателей города Югорска произошло
 11 несчастных случаев на производстве, из которых один несчастный случай со смертельным исходом, два случая – с тяжелым исходом. Все эти случаи произошли не в городе Югорске, а на территории, выполнения объемов работ работодателями города. Во всех несчастных случаях причиной является «человеческий фактор», т.е. неприменение средств индивидуальной защиты, неудовлетворительная организация производства работ, неосторожность пострадавших. Анализируя  случаи травматизма, мы видим, что чаще стали травмировать работники, имеющие достаточно большой стаж трудовой деятельности, и мы понимаем, что в процессе трудовой деятельности ответственность работников притупляется, и это приводит к несчастным случаям.
Ежегодно, работодателей, допустивших тяжелые и смертельные случаи, заслушиваются на Межведомственной комиссии по охране труда, которая работает при администрации города Югорска, и один работодатель, допустивший несколько несчастных случаев, в том числе и смертельный, в прошлом году приглашался в окружную Межведомственную комиссию по охране труда, которая работает при Правительстве автономного округа.
По четвертому вопросу:

 -  Тарасенко А.В. проинформировала, что ежегодно, в рамках действующего федерального законодательства, о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации, прибывших с целью осуществления трудовой деятельности, работодатели города, в установленные сроки, представляю предложения о привлечении иностранной рабочей силы на следующий календарный год. С 2015 года внесены изменения в действующее законодательство и для граждан стран СНГ не требуется установления квоты, они получают патенты, а граждане дальнего зарубежья обязаны оформлять и получать разрешение на трудовую деятельность в счет квоты.
В мае 2015 года поступила заявка от одного работодателя города Югорска, на привлечение к трудовой деятельности 2-х иностранных граждан в 2016 году, жителей Таиланда, которые будут работать массажистами в ООО «Сибирь Плюс». Данная заявка одобрена и согласована Югорским центром занятости населения, рабочей группой комиссии по вопросам социально-экономического развития города Югорска  и утверждена в АИС «Миграционные квоты». К сведению, данный работодатель уже на протяжении 4-х лет подает заявку на получение квоты по данной профессии, и в 2015 году ему установлена квота на привлечение 3-х единиц массажистов.
По пятому вопросу:

 - Тарасенко А.В. проинформировала о том, что 31 декабря 2015 года завершают свое действие  два территориальных соглашения, которые необходимо будет принимать в новой редакции либо продлевать в рамках действующего законодательства еще на период 3 года, поэтому предлагаю еще раз сторонам социального партнерства посмотреть данные правовые акты и к следующему заседанию комиссии подготовить свои предложения, которые мы сможем рассмотреть и предложить для внесения в Соглашения, конечно же, только в рамках 

действующего законодательства.
За данное предложение прошу проголосовать.
Голосование - «за» - единогласно, «против»- 0, «воздержались» - 0.

Чесноков А.Н.- предложил еще раз членам комиссии направить информацию о действующих Соглашениях.
Тарасенко А.В. проинформировала, что Соглашения размещены на портале и на официальном сайте администрации города Югорска, и дополнительную информацию, как найти данные правовые акты отдел по труду подготовит и направит информационными письмами всем членам муниципальной трехсторонней комиссии.

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Отделу по труду управления экономической политики администрации города Югорска направить информационные письма членам муниципальной трехсторонней комиссии о месте размещения информации действующих территориальных соглашениях на официальном сайте и портале администрации города Югорска.

3. Сторонам социального партнерства подготовить свои предложения по внесению изменений в Муниципальное трехстороннее соглашение и в Межотраслевое соглашение, к следующему заседанию муниципальной трехсторонней комиссии.

4. Провести очередное заседание муниципальной трехсторонней комиссии в ноябре  2015 года.

Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                          А.В. Тарасенко   
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