Приложение к обоснованию начальной (максимальной) цены контракта
на оказание услуг по очистке кровли от снега и наледи

Техническое задание на оказание услуг

1.Характеристика услуг: Очистка кровли от снега и льда с кровли производится ручным способом.
2. Место оказания услуг: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, 
г.  Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 11.
[bookmark: _GoBack]3.  Сроки оказания услуг: с момента заключения муниципального контракта, но не ранее 01.01.2019 по 23.12.2019 года.
4. Условия выполнения:
- оказание услуги по очистке кровли от снега, удаление сосулек и наледи с карниза крыши здания и водосточных воронок с прочисткой водосточных желобов должно проводиться  с соблюдением требований, предъявляемых к оказанию услуги (в соответствии с требованиями безопасности при выполнении  работ на высоте, изложенных в Правилах по охране труда при работе на высоте, утвержденных Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ
 от 28. 03.2014  № 155н «Об утверждении Правил по охране труда при работе на высоте»); 
- полная материальная ответственность за ущерб, причинённый Заказчику, либо третьим лицам в процессе оказания услуг (ограждение территории, возможного падения снега на пешеходов и машины, и выставление наблюдающих). Сброс снега запрещен в местах, где на стене здания имеются выступы, навесное или наземное оборудование (например, наружные блоки кондиционеров), любые препятствия, которые преграждают вертикальное направление падания снега, и которые могут быть в результате предоставления услуги повреждены;
- самостоятельное обеспечение (в том числе привлечение необходимого персонала, технических средств и автотранспорта) погрузки снега и льда в ходе оказания услуг, с последующим вывозом в специально отведенные места; 
- периодичность оказания услуг – по заявке Заказчика, но не менее 2 (двух) заявок за весь период;
- площадь кровли здания – 1 208,9 м2.
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