[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления администрации города Югорска «О порядке принятия решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве  и межведомственном взаимодействии органов и структур администрации города»

Муниципально-частное партнерство в городе Югорске реализуется для привлечения в экономику города частных инвестиций, обеспечения органами местного самоуправления доступности товаров, работ, услуг и повышения их качества для населения, достижения максимально эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и его техническое переоснащение.

Порядок принятия решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве и межведомственного взаимодействия органов и структур администрации города (далее – Порядок) разработан в целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – ФЗ № 224-ФЗ) на территории города Югорска и устанавливает процедуру принятия решений о заключении от имени муниципального образования городской округ город Югорск соглашений о муниципально-частном партнерстве на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств в соответствии с пунктом 6 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также механизм взаимодействия органов и структур администрации города Югорска при рассмотрении предложений о реализации проекта муниципально-частного партнерства.
Проект нормативного акта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
Разработанный проект нормативного акта создает благоприятные условия для развития предпринимательства на территории города Югорска.
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