Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации города Югорска
 «О Порядке предоставления субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат производителям товаров (услуг), осуществляющих свою деятельность в сфере тепло-, водоснабжения и водоотведения»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления разработан департаментом жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска в целях реализации полномочий органов местного самоуправления, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Проект муниципального нормативного правового акта определяет критерии отбора, цели, условия и порядок предоставления и возврата субсидий, положения об обязательной проверке соблюдения условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении.
Разработанный проект постановления регулирует порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат производителям товаров (услуг), осуществляющих свою деятельность в сфере тепло-, водоснабжения и водоотведения. Выполняющих мероприятия направленные на безаварийную работу систем и объектов коммунального хозяйства в осенне-зимний период; ликвидацию последствий неорганизованно поступающих в централизованные сети канализации поверхностных и грунтовых вод в периоды дождей и снеготаяния через неплотности люков колодцев и за счет инфильтрации грунтовых вод на постоянной основе.
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