За многолетний, добросовестный и плодотворный труд, заслуги  в сфере образования города Югорска  Почетной грамотой  Главы города Югорска награждается:
-  Леонова Татьяна Васильевна, инструктор по физической культуре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Снегурочка»;
 - Мухачева Надежда Николаевна, учитель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия»; 
За успехи в трудовой деятельности, достижение высоких показателей в работе и активное участие в общественной жизни города  Благодарностью   Главы города Югорска награждается:
- Фалалеева Любовь Александровна, учитель математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;
Благодарственным  письмом   Главы города Югорска награждается:
- Бондарева Ирина Георгиевна, учитель английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия»;
За заслуги в содействии проведению социально-экономической политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Благодарностью Губернатора Ханты-Мансийского Автономного округа – Югры награждается: 

- Некрасова Анастасия Леонидовна, инструктор по физической культуре  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6».

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников и многолетний плодотворный труд  Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» присвоено:
- Кабанцевой Лидии Николаевне, музыкальному руководителю муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Снегурочка»;
- Гриценковой Анне Иосифовне, учителю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4»; 
За оказание практической помощи работникам образования, эффективное и действенное управление образовательными учреждениями и многолетний плодотворный труд Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» присвоено:
- Стукаловой Людмиле Александровне, начальнику отдела оценки качества образования Управления образования.
Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждается:
- Вавилина Ольга Максимовна, преподаватель муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа»;

- Молокова Светлана Юрьевна, преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств г. Югорска».
За развитие интеллектуального, культурного и нравственного развития личности Почетной грамотой Департамента образования и науки Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждается:

- Гришко Светлана Павловна, преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств города Югорска»;

- Смышляева Марина Николаевна, воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Золотой ключик»;
Благодарственным письмом Департамента образования и науки Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждается:
- Большакова Алена Анатольевна, воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Гусельки»;

- Мокшина Ольга Игоревна, учитель-логопед муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;

- Назмутдинов Ильдар Загитович, учитель технологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия»;

- Пигарева Галина Николаевна, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5»;

Благодарственным письмом Департамента образования и науки Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждается:
 - Узких Светлана Алексеевна, музыкальный руководитель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Радуга»;

- Щепкова Наталья Мирославовна, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеского центра «Прометей».

- Пивоварова Юлия Васильевна, концертмейстер муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств города Югорска».

- Малахова Эльза Габдравафовна, воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Снегурочка»;

- Титова Наталья Гайнановна, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеского центра «Прометей».

- Девятков Даниил Владимирович, заместитель директора по экономическим вопросам муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования».
Итоги конкурсного отбора на получении премии главы города Югорска «Учреждение года»:
- «Школа года» - МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева;
- «Детский сад года» - МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка»;
- «Учреждение дополнительного образования» - МБУ ДОД «Детская школа искусств».
Итоги конкурса на получение премии главы города Югорска «Признание»:
Участники:

- Малышева Надежда Николаевна, учитель изобразительной деятельности МБОУ «Гимназия»

- Косолапов Иван Сергеевич, учитель истории и обществознания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6»

- Сторожук Наталья Сергеевна,  воспитатель МАДОУ «Детский сад комбинированного вида «Радуга»

- Суровцева Зоя Александровна, педагог дополнительного образования МБОУ ДОД детско-юношеский центр «Прометей»

- Лаптева Елена Николаевна, воспитатель МБОУ «Гимназия»

3 место - Шубнякова Елена Игоревна, учитель начальных классов МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева
2 место - Рожкова Кристина Викторовна, воспитатель МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» 
1 место - Попов Александр Викторович, учитель математики МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» 

По итогам  региональных спортивных соревнований и Спартакиады 2014-2015 учебного года награждается: 
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» занявшее 2 место в общекомандном зачёте 13 соревнований «Губернаторские состязания» среди детей дошкольных образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

- МБОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 5» занявшее 3 место  в 3-м заочном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» среди учащихся 5-х, 9-х классов  городских школ.

 - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5» занявшее  1  место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Физическая культура».

  - МБОУ «Гимназия» занявшее  2 место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Физическая культура».

- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» занявшее  3  место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Физическая культура».

- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» занявшая  1  место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».

- МБОУ «Лицей им.Г.Ф. Атякшева»  занявшее  2  место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5» занявшее  3  место по итогам Спартакиады школьников по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».
  - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6» занявшее  1  место по итогам Спартакиады  среди работников образовательных учреждений города Югорска

 - МБОУ «Лицей им.Г.Ф. Атякшева»  занявшее  2  место по итогам Спартакиады  среди работников образовательных учреждений города Югорска

  - МБОУ «Гимназия»  занявшее  3  место по итогам Спартакиады  среди работников образовательных учреждений города Югорска

