Список награжденных педагогов города Югорска

За внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, многолетний добросовестный и плодотворный труд в сфере образования Почетной грамотой главы города Югорска награждены:
- Кучергина Татьяна Павловна – учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного образовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;

- Семенова Лидия Федоровна – заместитель директора по учебно – воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
- Кукланова Светлана Афанасьевна – заместитель директора по дошкольному образованию муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
- Романовцева Ольга Николаевна – заместитель директора по учебно – воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6»;

- Нигматулина Наталья Геннадиевна – инструктор по физической культуре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка»;

- Ельцова Ирина Владимировна – воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально – личностному развитию детей «Золотой ключик»;
За формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, многолетний добросовестный и плодотворный труд в сфере образования Благодарностью главы города Югорска награждены:

- Головина Инна Андреевна - учитель муниципального бюджетного образовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;

- Чащина Наталья Александровна – воспитатель групп детей дошкольного возраста муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2»;

- Загорская Светлана Викторовна – учитель английского языка муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3»;

- Низамова Дания Анваревна – учитель математики муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
- Древник Елена Казимировна – заведующая библиотекой муниципального бюджетного образовательного учреждения «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа г. Югорска»;
- Печкурова Рамзия Абзалтдиновна – помощник воспитателя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга»;
- Терлак Лариса Альбертовна – кладовщик муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско – юношеского центра «Прометей»;
- Кузнецова Надежда Александровна – преподаватель по классу домры муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств города Югорска»;

- Стукалова Людмила Александровна – начальник отдела оценки качества образования управления образования администрации города Югорска

Благодарностью  Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры  награждены:

Кузьмина Светлана Владимировна, педагог-организатор  муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3»;
Лучинина  Мария Александровна, преподаватель муниципального бюджетного учреждения  «Детская школа искусств города Югорска».
Знаком «За заслуги перед городом Югорском» награждена:

Виноградова  Людмила  Алексеевна - заведующий муниципального автономного дошкольного учреждения «Детский сад «Золотой ключик».

За  успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов, внедрении в учебный процесс новых технологий обучения, успехи в практической подготовке учащихся и воспитанников званием   «Почетный работник общего образования Российской Федерации» награждены:

Ригачная  Галина Каримулловна, заместитель директора  муниципального бюджетного учреждения  «Детская школа искусств города Югорска» ;
Власовец Татьяна Николаевна, учитель истории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 4»;
Смирнова Светлана  Александровна, учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
Роженцева  Людмила Алексеевна, инструктор по физической культуре  муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга» ;
Климина  Наталья  Геннадьевна, заместитель начальника отдела общего, дошкольного и дополнительного образования детей управления образования администрации города;
Королькова  Ирина Алексеевна, директор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных натуралистов «Амарант» ;
Петрова Валентина Каптеевна, директор  муниципального казенного учреждения  «Городской методический центр».

За успехи в практической подготовке учащихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности  Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждены:

Антонова Наталья Александровна - директор  муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных натуралистов «Амарант»;
Никифоров Евгений Сергеевич- учитель информатики  муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 2»;
Щелканова Людмила Константиновна, воспитатель  муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка».

Почетным знаком «За активную работу  по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации» награжден:

Королев Валерий Васильевич, ведущий специалист отдела общего, дошкольного и дополнительного образования детей управления образования администрации города.

За успехи в практической подготовке учащихся и воспитанников, за внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения Почетной грамотой Департамента образования и науки Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждены:

Ольховская Алла Олеговна, воспитатель   муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Гусельки»;
Куркина Ольга Михайловна, воспитатель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Радуга».
За успехи в трудовой, учебной, воспитательной деятельности, обеспечение  единства  обучения  и  воспитания,  многолетний   добросовестный     труд   Благодарственным письмом  Департамента образования и науки Ханты – Мансийского автономного округа – Югры награждена:

Лянзберг Вера Николаевна,  педагог дополнительного образования, детско-юношеского центра  «Прометей».
По результатам конкурса профессионального мастерства среди социальных педагогов и педагогов-психологов образовательных учреждений города Югорска победителем конкурса стала:

Тимошенко Виктория Владимировна, социальный педагог муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 3».
По результатам конкурсного отбора молодых педагогов на получение премии главы города Югорска «Признание» награждены:
Победитель конкурса: Белобородова Татьяна Владимировна, учитель  английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
Крайнова Наталья Ильгизяровна - 2 место - учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Лицей им. Г.Ф. Атякшева».
Муромцева Евгения Константиновна - 3 место - воспитатель  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 3».
