Информация 
[bookmark: _GoBack]о заседании административной комиссии 25.08.2016 год
25.08.2016 года состоялось очередное заседание административной комиссии, в ходе которого было рассмотрено 10 материалов об административных правонарушениях, вынесено 4  постановления о взыскании административного штрафа на общую сумму 2000 рублей, 5 постановлений о назначении наказания в виде предупреждения, 1 постановление о прекращении производства по делу.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
- по ст. 16 «Нарушение правил пользования библиотеками, учрежденными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа» - 2;
- по п. 1 ст. 37 «Торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности» - 2; 
- по п. 2 ст. 20.1 «Выгул собаки в общественном месте без поводка» - 2;
- по п. 1 ст. 29 «Складирование и хранение строительных материалов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов» - 2;
- по п. 1 ст. 30 «Нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правил благоустройства территорий поселений, городских округов» - 2.
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