АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация  лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска согласно утвержденному графику аттестации на 22.10.2019: Березневой Н.А., Дергилевой Л.Е., Вороновой И.Ю., Куликовой А.Н.

РЕШИЛИ:

Признать Березневу Наталью Анатольевну, главного эксперта отдела единого казначейского счета управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов, соответствующей замещаемой должности, рекомендовали принять участие в конкурсе по формированию кадрового резерва.

Признать Дергилеву Людмилу Евгеньевну, эксперта отдела документационного и архивного обеспечения, соответствующей замещаемой должности.

Признать Воронову Ирину Юрьевну, старшего  инспектора отдела по первичному воинскому учету, соответствующей замещаемой должности.
Признать Куликову Алину Николаевну,   инспектора сектора по техническому обеспечению первичного воинского учета отдела по первичному воинскому учету,  соответствующей замещаемой должности.

