Отчет
о деятельности Департамента финансов администрации города Югорска за 2018 год
Департамент финансов администрации города Югорска (далее – Департамент финансов) является финансовым органом муниципального образования городской округ город Югорск.
Департамент финансов создан в целях реализации вопросов местного значения по формированию, исполнению и контролю за исполнением местного бюджета, а также обеспечения исполнения вопроса местного значения по установлению, изменению, отмене местных налогов и сборов.
Сфера деятельности Департамента финансов определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и окружным законодательством, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городе Югорске и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, а также Положением о Департаменте финансов администрации города Югорска, утвержденным решением Думы города Югорска 29.11.2011 № 110.
В установленной сфере деятельности Департамент финансов осуществляет полномочия по следующим основным направлениям:
· нормативное правовое регулирование;
· организация составления проекта бюджета города;
· организация исполнения бюджета города;
· управление муниципальным долгом города.
Штатная численность работников Департамента финансов в 2018 году составила 22 штатные единицы. 
В процессе выполнения своих функций Департамент финансов взаимодействует с Департаментом финансов Ханты - Мансийского автономного округа – Югры, участниками бюджетного процесса муниципального образования город Югорск, муниципальными бюджетными и автономными учреждениями в порядке, установленном бюджетным законодательством.
В 2018 году по результатам проводимого Департаментом финансов Ханты - Мансийского автономного округа - Югры мониторинга и оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в городских округах и муниципальных районах Ханты - Мансийского автономного округа - Югры за 2017 год город Югорск занял 11 место среди 13 городских округов автономного округа. По результатам мониторинга уровня открытости бюджетных данных и участия граждан в бюджетном процессе в городских округах и муниципальных районах Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, проводимого в 2018 году Департаментом финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, город Югорск занял 2 место из 22 муниципальных образований (в 2017 году – 2-3 место).
	Департамент финансов является ответственным исполнителем муниципальной программы города Югорска «Управление муниципальными финансами в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» (далее – муниципальная программа), охватывающей все сферы деятельности Департамента финансов.
	Целью муниципальной программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, повышение качества управления муниципальными финансами города Югорска.
	Задачей муниципальной программы является проведение бюджетной политики в пределах установленных полномочий, направленной на обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета города, создание условий для качественной организации бюджетного процесса.
	Для достижения цели в рамках поставленной задачи сформированы основные мероприятия, соответствующие основным направлениям деятельности Департамента финансов.
Основное мероприятие 1 «Создание условий для обеспечения сбалансированности бюджета города Югорска и повышение эффективности бюджетного процесса».
Реализация данного мероприятия направлена на:
- совершенствование нормативно – правового регулирования в сфере бюджетного процесса;
- формирование проекта бюджета с соблюдением установленных сроков и требований;
- организацию исполнения бюджета;
- формирование отчетности об исполнении бюджета в соответствии с требованиями законодательства;
- совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами бюджетных средств;
- обеспечение эффективной деятельности Департамента финансов в целях выполнения возложенных функций;
- управление резервным фондом администрации города Югорска.
1) Совершенствование нормативно – правового регулирования в сфере бюджетного процесса.
Разработка и утверждение необходимых муниципальных правовых актов в сфере бюджетных правоотношений муниципального образования осуществлялась в целях соблюдения норм бюджетного законодательства и способствовала качественной организации планирования и исполнения бюджета города, в том числе путем оказания методической поддержки участникам бюджетного процесса.

В части нормативного правового регулирования и методического обеспечения бюджетных правоотношений в пределах установленных полномочий с учетом изменений бюджетного законодательства разработаны и утверждены все необходимые правовые акты в сфере бюджетных правоотношений муниципального образования.
В 2018 году проведена экспертиза на предмет соответствия бюджетному законодательству и объему бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ, отраженных в проекте решения Думы города Югорска о бюджете города Югорска (о внесении изменений в решение о бюджете города Югорска) на очередной финансовый год и плановый период по соответствующим целевым статья расходов бюджета города Югорска:
- 123 проектов муниципальных правовых актов города Югорска по внесению изменений в ранее утвержденные муниципальные программы города Югорска;
- 31 проекта муниципальных правовых актов об утверждении муниципальных программ города Югорска, предлагаемых к реализации начиная с очередного финансового года.
2) Формирование проекта бюджета с соблюдением установленных сроков и требований.
В 2018 году Департаментом финансов в целях организации работы по формированию проекта бюджета были подготовлены:
- проект решения Думы города Югорска от 26.09.2013 № 48 «О Положении об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городе Югорске (утверждено решением Думы города Югорска от 27.11.2018 № 83);
- проект постановления администрации города Югорска от 02.10.2017 № 2360 «О порядке составления проекта решения о бюджете города Югорска на очередной финансовый год и плановый период» (утверждено постановлением администрации города Югорска от 24.08.2018 № 2366);
- проект приказа заместителя главы города – директора департамента финансов от 05.07.2012 № 50-п «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на очередной финансовый год и плановый период» (утвержден приказом директора департамента финансов финансов администрации города Югорска от 12.10.2018 № 33п);
- приказ департамента финансов «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска (утвержден приказом директора департамента финансов администрации города Югорска от 09.01.2019 № 1п);
-  приказ департамента финансов «Об утверждении перечня субкодов операций сектора государственного управления» (утвержден приказом директора департамента финансов от 21.12.2018 № 41п).
В соответствии со сроками составления проекта бюджета города планирование бюджетных ассигнований началось в июне месяце с формирования прогнозируемых показателей по поступлениям доходов в бюджет города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов и оценки их ожидаемого исполнения за 2018 год. Сформированные показатели направлены в Департаментом финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
В целях проведения работы по формированию бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов Департаментом финансов проводилась аналитическая работа по анализу расходов бюджета города за 3 года, предшествующих очередному финансовому году. 
В основу формирования проекта бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов были положены основные направления бюджетной и налоговой политики города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, принятые постановлением администрации города Югорска от 29.10.2018 № 2970 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Организована и проведена работа по планированию бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Обеспечен свод общего объема заявленных расходов главных распорядителей средств бюджета города Югорска.
Проведены совещания по защите бюджетов ведомств (учреждений) на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, на которых рассмотрены материалы, предоставленные главными распорядителями средств бюджета города Югорска, ответственными исполнителями муниципальных программ города Югорска и определены приоритетные направления расходования средств бюджета города. 
В целях подготовки проекта решения Думы города Югорска «О бюджете города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» проведено заседание комиссии по бюджетным проектировкам, на котором были рассмотрены:
- основные показатели прогноза социально – экономического развития города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- предложения по формированию направлений налоговой политики города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов с оценкой ожидаемых потерь бюджета города Югорска в связи с предоставляемыми (планируемыми к предоставлению) налоговыми льготами, аналитическая справка о результатах действия льгот по налогам, предоставляемых в 2017 году;
- проектировки основных параметров бюджета города Югорска и предложения по обеспечению его сбалансированности в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов;
- перечень муниципального имущества, подлежащего приватизации в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов;
- предложения по формированию основных направлений бюджетной политики города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, основные характеристики проекта бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- предложения по предельным объемам бюджетных ассигнований бюджета города на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в разрезе ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска (включая соисполнителей муниципальных программ города Югорска), главных распорядителей средств бюджета по непрограммным направлениям деятельности на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Подготовлены и доведены до главных распорядителей средств бюджета города Югорска, ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска методические указания по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (письмо Департамента финансов от 12.10.2018 № 603), требования к составлению пояснительной записки к проекту решения Думы города Югорска «О бюджете города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (письмо Департамента фиансов от 26.10.2018 № 703).
Доведены до главных распорядителей средств бюджета города Югорска, ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска проектируемые объемы межбюджетных трансфертов на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (письма Департамента финансов от 07.09.2018 № 508, от 15.10.2018 № 608).
Доведены до главных распорядителей средств бюджета города Югорска, ответственных исполнителей муниципальных программ города Югорска предельные объемы бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ города Югорска и осуществление непрограммных направлений деятельности на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, предельные объемы бюджетных ассигнований на формирование муниципального дорожного фонда города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (письмо Департамента финансов от 12.10.2018 № 603).
В соответствии с постановлениями администрации города Югорска от 02.10.2017 № 2360 «О порядке составления проекта решения Думы города Югорска на очередной финансовый год и плановый период», от 09.03.2017 № 499 «О Порядке ведения реестра расходных обязательств города Югорска» сформированы предварительный и плановый реестры расходных обязательств города Югорска.
В соответствии с постановлением администрации города Югорска от 23.01.2017 № 157 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета города Югорска», приказом директора департамента финансов от 18.19.2017 № 43п «Об утверждении формы реестра источников доходов бюджета города Югорска»  сформирован реестр источников доходов бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, направляемый в составе документов и материалов, предоставляемых одновременно с проектом решения Думы города Югорска о бюджете города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Осуществлено организационное обеспечение проведения 17.12.2018 публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов:
- размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска и в официальном печатном издании газете «Югорский вестник» (от 22.11.2018 № 46, от 13.12.2018 № 49) информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- проведено заседание организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (протокол от 20.11.2018 № 1);
- подготовлено и размещено заключение по результатам проведения публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов от 17.12.2018 (официальное печатное издание города Югорска газета «Югорский вестник» от 20.12.2018 № 50);
- составлен протокол ведения публичных слушаний от 17.12.2018;
- размещена информация по результатам проведения публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска, в официальном печатном издании города Югорска газете «Югорский вестник» (от 20.12.2018 №50).
Бюджет города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов был утвержден решением Думы города Югорска от 25.12.2018 № 93 «О бюджете города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Параметры бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов составили:
	Наименование показателя
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	Доходы, тыс. рублей
	3 053 130,0
	2 928 818,9
	2 906 221,3

	Расходы, тыс. рублей
	3 117 530,0
	2 967 818,9
	2 940 221,3

	Дефицит «-», профицит «+», тыс. рублей
	- 64 400,0
	-39 000,0
	-34 000,0



3) Организация исполнения бюджета.
В процессе исполнения бюджета города Югорска в решение Думы города Югорска от 19.12.2017 № 107 «О бюджете города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в течение 2018 года вносились изменения. 
В течение 2018 года было подготовлено 4 проекта решения Думы города Югорска «О внесении изменений в решение Думы города Югорска от 19.12.2017 № 107 «О бюджете города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (утверждены решениями Думы города Югорска от 19.04.2018 № 23, от 25.09.2018 № 61, от 27.11.2018 № 82, от 25.12.2018 № 92).
В 2018 году Департаментом финансов в целях организации работы по исполнению бюджета были подготовлены:
- изменение в приказ директора департамента финансов администрации города Югорска от 09.01.2018 № 1п «Об установлении структуры кода целевой статьи, перечня и кодов целевых статей расходов бюджета города Югорска» (в течение года было внесено 15 изменений);
- изменение в приказ директора департамента финансов администрации города Югорска от 20.12.2013 № 51п «Об утверждении перечня субкодов операций сектора государственного управления и указаний по их применению» (утверждено приказом директора департамента финансов администрации города Югорска от 02.03.2018 № 12п);
- приказ директора департамента финансов администрации города Югорска «Об утверждении Порядка составления и ведения бюджетных смет департамента финансов администрации города Югорска» (утвержден приказом директора департамента финансов администрации города Югорска от 19.12.2018 № 39п).
В 2018 году внесены изменения в решение Думы города Югорска от 29.11.2011 № 110 «О Положении о департаменте финансов администрации города Югорска» (утверждено решением Думы города Югорска от 24.04.2018 № 27). Изменения обусловлены актуализацией полномочий Департамента финансов в области внутреннего финансового контроля.
Исполнение бюджета муниципального образования город Югорск осуществлялось в соответствии с решением Думы города Югорска от 19.12.2017 № 107 «О бюджете города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», сводной бюджетной росписью бюджета города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и кассовым планом исполнения бюджета города Югорска. 
В течение 2018 года осуществлялось ведение сводной бюджетной росписи бюджета города в соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска (далее - Порядок), утвержденном приказом заместителя главы города – директора департамента финансов от 28.12.2015 № 44п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города Югорска (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска) и лимитов бюджетных обязательств города Югорска» (с изменениями от 01.06.2016 № 25п, от 26.12.2017 № 61п). Показатели сводной бюджетной росписи бюджета города Югорска, лимиты бюджетных обязательств доводились до главных распорядителей средств бюджета города своевременно согласно утвержденному Порядку.
За 2018 год сформировано 512 уведомлений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись расходов бюджета города Югорска (в 2017 году – 465).
Исполнение бюджетных обязательств города Югорска осуществлялось в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.
Кассовое исполнение бюджета города Югорска осуществлялось в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета города Югорска, утвержденным приказом заместителя главы города – директора департамента финансов от 18.03.2008 № 7п «О порядке составления и ведения кассового плана исполнения бюджета города Югорска в текущем финансовом году» (с изменениями от 03.12.2012 № 68п, от 05.04.2013 № 13п, от 23.11.2017 № 54п). В течение года ежемесячно проводилась корректировка кассового плана с учетом фактического исполнения бюджета города Югорска за отчетный период. В декабре 2018 года составлен кассовый план на 2019 год.
Департаментом финансов осуществлялся еженедельный мониторинг исполнения бюджета города с предоставлением соответствующей информации в Департамент финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Осуществлялся оперативный анализ в виде ежеквартального мониторинга состояния дебиторской и кредиторской задолженностей. 
С целью обеспечения целевого и эффективного использования средств бюджета города Югорска Департаментом финансов обеспечивалось санкционирование расходов. Санкционирование расходов организовано в соответствии с Порядком санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Югорска и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска, утвержденным приказом заместителя главы города – директора департамента финансов от 10.02.2014 № 7п «О Порядке санкционировании оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Югорска и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска» (с изменениями от 29.02.2016 № 10п).
По операциям с бюджетными средствами получателей средств бюджета города Югорска, средствами администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Югорска осуществлялся контроль за:
- непревышением суммы по операциям над лимитами бюджетных обязательств и бюджетными ассигнованиями;
- соответствием содержания проводимой операции коду бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платежном документе, представленном получателем бюджетных средств;
- наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате за счет средств бюджета города Югорска.
Результатом проведения контроля за операциями с бюджетными средствами стало отсутствие нецелевого использования средств бюджета города Югорска.
В 2018 году в ежедневном режиме обеспечено:
- ведение лицевых счетов по учету операций по исполнению бюджета по расходам, со средствами во временном распоряжении получателей бюджетных средств, учету операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений. В 2018 году обслуживалось 90 лицевых счетов, в 2017 году – 97 лицевых счетов;
- принятие и учет бюджетных обязательств. За 2018 год было принято бюджетных обязательств – 2 201, в 2017 году – 2 771;
- санкционирование оплаты денежных обязательств за счет средств бюджета, проведение кассовых операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений, со средствами во временном распоряжении получателей бюджетных средств. За 2018 год обработано  платежных поручений – 63 185, в 2017 году – 60 501.
В 2018 году предъявлено к взысканию на средства бюджета города Югорска 50 исполнительных документов. Исполнено исполнительных документов – 50.
В соответствии с приказом департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13.12.2016 №35-нп «О внесении изменений в приложение к приказу департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.12.2008 № 247-о «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов департаментом финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» осуществлялось формирование в программном продукте АС «УРМ» и направление с использованием средств электронной цифровой подписи 167 реестров заявок на кассовый расход (платежных поручений) на перечисление межбюджетных трансфертов в форме субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в бюджет муниципального образования город Югорск под фактическую потребность.
В целях обеспечения финансовой устойчивости и увеличения доходной части бюджета города Югорска постановлением администрации города Югорска от 28.12.2017 № 3317 «О мерах по реализации решения Думы города Югорска «О бюджете города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» был утвержден План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета города Югорска и сокращению муниципального долга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. В План включены мероприятия, направленные на обеспечение дополнительных поступлений в бюджет города Югорска сверх утвержденных решением Думы города Югорска о бюджете, на повышение эффективности использования имущества, находящегося в собственности города Югорска и на оптимизацию расходов бюджета города Югорска. 
По итогам исполнения плана мероприятий по росту доходов за 2018 год дополнительные поступления в бюджет города Югорска составили 35 336,5 тыс. рублей при ожидаемом бюджетном эффекте 25 116,0 тыс. рублей Исполнение составило 140,7 % от запланированного бюджетного эффекта. Таким образом, доля дополнительных доходов от суммы налоговых и неналоговых доходов бюджета города Югорска за отчетный период составила 3,1 %.
Мероприятия в части оптимизации расходов бюджета города Югорска в 2018 году полностью реализованы. Бюджетный эффект, фактически полученный от реализации намеченных мероприятий по итогам 2018 года, составил 19 823,1 тыс. рублей или 104,3% от запланированного значения. 
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств, во исполнение пункта 3.1.2 Соглашения от 15.02.2018 № 8 «О мерах по обеспечению сбалансированности местного бюджета, включающих меры по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета муниципального образования Ханты – Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Югорск» был разработан План мероприятий по постепенной отмене в течение 2018 – 2019 годов установленных расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты – Мансийского автономного округа – Югры к полномочиям муниципального образования городской округ город Югорск (утвержден распоряжением администрации города Югорска от 28.04.2018 № 376).
В соответствии с утвержденным Регламентом ежедневно осуществлялось взаимодействие с Управлением Федерального казначейства по  Ханты - Мансийскому автономному округу – Югре по системе удаленного финансового документооборота в части электронной передачи платежных поручений, расходных расписаний и служебной информации, а также получение электронных выписок со счетов бюджета города с последующей загрузкой их в автоматизированную систему планирования и исполнения бюджета города на основе программного обеспечения АС «Бюджет». Проведение операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений, средствами во временном распоряжении получателей бюджетных средств осуществлялось в условиях открытия единого счета финансовому органу в филиале Западно-Сибирского ПАО Банка «ФК «Открытие» в городе Югорске.
Во исполнение приказа Министерства финансов Российской Федерации    от 23.12.2014 № 163н Департамент финансов обеспечивал формирование и представление в Федеральное казначейство  информации и документов муниципальных учреждений города Югорска в целях ведения реестра в ГИС управления общественными финансами «Электронный бюджет» в соответствии с Регламентом, утвержденным приказом Департамента финансов от 26.10.2015      № 33п. 
С 1 января 2017 года Департамент финансов осуществляет контроль в сфере закупок, предусмотренный частью 5 статьи 99 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В целях реализации полномочий по исполнению законодательства о закупках на муниципальном уровне утвержден Порядок взаимодействия Департамента финансов с субъектами контроля (приказ Департамента финансов от 06.03.2017 № 16п). За 2018 год проверено 3 405 объектов контроля (в 2017 году – 6 281).
В соответствии с постановлением администрации города Югорска от 30.12.2014 № 7402 «О Порядке осуществления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города Югорска внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета реализовывались полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Уведомления органов муниципального финансового контроля о применении к участникам бюджетного процесса бюджетных мер принуждения в соответствии с Порядком, определенным приказом заместителя главы администрации города - директора департамента финансов от 08.10.2014 № 35п «Об утверждении Порядка исполнения департаментом финансов администрации города Югорска решения о применении бюджетных мер принуждения» в департамент финансов администрации города  Югорска в 2018 году не поступали. 
Кроме того, Департаментом финансов согласовывалось представление информаций главными распорядителями средств бюджета города в органы исполнительной власти Ханты – Мансийского автономного округа – Югры по вопросам расходования межбюджетных трансфертов, предоставляемых им в рамках межбюджетных соглашений.
Департамент финансов проводил мониторинг соблюдения нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления. Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06.08.2010 № 191 – п «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты – Мансийского автономного округа – Югры (с изменениями), приказом Департамента финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 28.08.2017 № 110 – О «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты – Мансийского автономного округа – Югры на 2017 – 2018 годы» установлен норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов на 2018 год, в соответствии с которым для города Югорска норматив составил 293 411,3 тыс. рублей. Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 286 902,0 тыс. рублей.
Кроме того, в 2018 году Департамент финансов ежеквартально проводил мониторинг достижения целевых показателей по повышению оплаты труда работников, категории которых перечислены в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы».  По итогам 2018 года обеспечено достижение целевых показателей по повышению оплаты труда педагогических работников учреждений дошкольного образования, педагогических работников общеобразовательных учреждений, педагогических работников учреждений дополнительного образования детей и работников культуры в полном объеме.
4) Формирование отчетности об исполнении бюджета в соответствии с требованиями законодательства.
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета позволяет оценить выполнение расходных обязательств муниципального образования, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными ассигнованиями информацию, обеспечить подотчетность деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, оценить финансовое состояние учреждений бюджетного сектора.
Составление и представление сводной бюджетной отчётности осуществлялось в соответствии с действующими нормативными документами.
В 2018 году Департаментом финансов была проведена работа по составлению годового отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год.
Отчет об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год в Департамент финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры был представлен в установленные сроки и признан представленным в полном объеме, что подтверждается письмом Департамента финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.04.2018 № 20-Исх-1731. 
Для рассмотрения в Думу города Югорска годовой отчет об исполнении бюджета города Югорска был внесен 27.03.2018 в сроки, установленные Положением об отдельных вопросах организации и осуществлении бюджетного процесса в городе Югорске, утвержденным решением Думы города Югорска от 26.09.2013 № 48 (с изменениями от 24.04.2014 № 32, от 07.10.2014 № 68, от 18.11.2014 № 72, от 02.06.2015 № 35, от 29.10.2015   № 78, от 26.11.2015 № 85, от 23.06.2016 № 51, 13.09.2016 № 71, от 23.12.2016 № 114, от 30.05.2017 № 46, от 31.10.2017 № 90, от 27.11.2018 № 83). 
По итогам внешней проверки проекта решения Думы города Югорска «Об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год» получено положительное заключение Контрольно-счетной палаты города Югорска от 12.04.2018 на годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета города Югорска за 2017 год и на проект решения Думы города Югорска «Об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год».
Осуществлено организационное обеспечение проведения 16.04.2018 публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год:
- размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска, в официальном печатном издании газете «Югорский вестник» (от 29.03.2018 № 12) информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год;
- подготовлено заключение о результатах публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год от 16.04.2018 (официальное печатное издание города Югорска газета «Югорский вестник» от 19.04.2018 № 15);
- составлен протокол ведения публичных слушаний от 16.04.2018;
- размещена информация по результатам проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска, в официальном печатном издании газета «Югорский вестник»  (от 19.04.2018 № 15).
Результатом проделанной работы стало утверждение годового отчета решением Думы города Югорска  от 24.04.2018 № 26 «Об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год».
Отчет об исполнении бюджета города Югорска утвержден по доходам в сумме 3 835 739,4 тыс. рублей, по расходам – 3 822 891,9 тыс. рублей, профицит – 12 847,5 тыс. рублей.
В 2018 году ежемесячно и ежеквартально формировалась консолидированная отчетность об исполнении бюджета города Югорска, бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений на основании представленной и проверенной отчетности главных распорядителей средств бюджета города Югорска и своевременно направлялась в департамент финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
В 2018 году сформированы и своевременно направлены в Департамент финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, другие исполнительные органы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, а также органы и структурные подразделения администрации города Югорска 125 форм месячной отчетности, 90 форм квартальной отчетности.
Установленные графиками сроки представления бюджетной и статистической отчетности Департаментом финансов соблюдены. 
Ежеквартально в 2018 году подготовлены и представлены в Контрольно - счетную палату города Югорска и Думу города Югорска проекты постановлений администрации города Югорска «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Югорска за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2018 года» (утверждены постановлениями администрации города Югорска от 03.05.2018 № 1247, от 09.08.2018 № 2227, от 16.11.2018 № 3167).
Ежеквартально осуществлялся анализ численности и заработной платы работников муниципальных учреждений.
По итогам за 2017 год и за 6, 9 месяцев 2018 года представлялся в департамент финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отчет по форме 14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований», мониторинг местных бюджетов по форме 500 за 2017 год и 1 полугодие 2018 года.
Осуществлялась методическая и разъяснительная работа по вопросам бюджетного учета и составления бюджетной отчетности в соответствии с требованиями Инструкций, утвержденных Министерством финансов Российской Федерации, Федеральным казначейством.
В течение 2018 года:
- еженедельно направлялись в Департамент финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры отчеты об исполнении бюджета города;
- ежемесячно в информационной системе «АИС – Мониторинг Югра» направлялся отчет об отдельных показателях исполнения бюджета города;
- ежеквартально осуществлялось формирование отчета об исполнении муниципальной программы города Югорска «Управление муниципальными финансами в городе Югорске на 2014 – 2020 годы»;
- ежеквартально направлялись отчеты о выполнении мер по сбалансированности бюджета города Югорска, в соответствии с Соглашением между Департаментом финансов Ханты – Мансийского автономного округа и муниципальным образованием городской округ город Югорск;
- ежеквартально направлялись отчеты о выполнении плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета города Югорска и сокращению муниципального долга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
- ежеквартально направлялись отчеты об исполнении плана мероприятий по снижению долговой нагрузки на бюджет города Югорска;
- ежеквартально представлялась в Департамент экономического развития и проектного управления администрации города Югорска информация к итогам социально – экономического развития муниципального образования.
В 2018 году подготовлена информация к отчету главы города Югорска о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Югорска за 2017 год.
Осуществлялась методическая и разъяснительная работа по вопросам бюджетного учета и составления бюджетной отчетности в соответствии с требованиями Инструкций, утвержденных Министерством финансов Российской Федерации, Федеральным казначейством.
5) Совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами бюджетных средств города Югорска.  
В 2018 году проводился мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета города Югорска на основании приказа заместителя главы города - директора департамента финансов от 09.06.2015 № 21п «О мониторинге качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств бюджета города Югорска» (с изменениями от 19.02.2016 № 8п; от 28.03.2016 № 13п, от 28.12.2018 № 51п). 
Мониторинг качества финансового менеджмента проводился в целях:
- определения уровня качества финансового менеджмента;
- анализа изменений качества финансового менеджмента;
- выявления проблемных направлений финансового менеджмента;
- совершенствования финансового менеджмента;
- оценки среднего уровня качества финансового менеджмента по муниципальному образованию.
Проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств бюджета города Югорска по итогам 2017 года по следующим группам показателей:
- оценка качества планирования расходов бюджета; 
- оценка результатов исполнения бюджета; 
- оценка состояния учёта и отчётности;
- оценка исполнения судебных актов;
- оценка кадрового потенциала экономических и бухгалтерских служб.
 Оценка качества финансового менеджмента главных администраторов бюджетных средств была проведена по главным администраторам бюджетных средств, не имеющих подведомственную сеть, либо имеющие в подведомственности только муниципальные казенные учреждения и главных администраторов бюджетных средств, имеющих подведомственные муниципальные бюджетные, автономные и казенные учреждения.
По результатам мониторинга качества финансового менеджмента по итогам 2017 года составлен рейтинг главных администраторов средств бюджета города, имеющих наилучшие итоговые оценки качества финансового менеджмента и имеющих самый низкий рейтинг. В результате мониторинга 2 главных администраторов бюджетных средств имеют высокий уровень качества финансового менеджмента, 9 главных администраторов средний уровень качества финансового менеджмента из 11 оцениваемых (в 2016 году 2 главных администратора бюджетных средств имели высокий уровень качества финансового менеджмента, 9 – средний уровень качества финансового менеджмента). Результаты мониторинга качества финансового менеджмента размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
6) Обеспечение эффективной деятельности Департамента финансов в целях выполнения возложенных функций.
Основной функциональной направленностью деятельности департамента финансов является организация бюджетного процесса в пределах установленных полномочий.
Результатом реализации данного мероприятия является материально – техническое обеспечение деятельности Департамента финансов в объеме, необходимом для своевременного и качественного исполнения возложенных на него полномочий.
В 2018 году на обеспечение функционирования Департамента финансов было направлено 33 707,4 тыс. рублей при плане 33 868,0 тыс. рублей, что составило 99,5 % от уточненного плана.
7) Управление резервным фондом администрации города Югорска.
В рамках реализации данного мероприятия осуществлялось управление резервным фондом администрации города Югорска. Исполнение за 2018 год составило 0,0 рублей, при плане 1 000,0 тыс. рублей, так как в 2018 году отсутствовали случаи, предусматривающие расходование средств резервного фонда в соответствии с постановлением главы города Югорска от 18.06.2008 № 841 «Об утверждения Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Югорска» (с изменениями от 17.04.2014 № 1598, от 28.11.2014 № 6628; от 22.06.2016 № 1505).
Мероприятие 2 «Эффективное управление муниципальным долгом города Югорска»:
Реализация данного мероприятия направлена на обеспечение сбалансированности, устойчивости бюджета города путем проведения ответственной муниципальной долговой политики.
1) обслуживание муниципального долга.
Данное мероприятие предполагает планирование расходов бюджета муниципального образования город Югорск в объеме, необходимом для полного и своевременного исполнения обязательств муниципального образования по выплате процентных платежей по муниципальному долгу муниципального образования город Югорск.
	В 2018 году на обслуживание муниципального долга были предусмотрены бюджетные ассигнования  в сумме 24 350,0 тыс. рублей. За отчетный период фактическое исполнение составило 24 320,6 тыс. рублей, что составило 99,9% к уточненному плану.
Регулирование вопросов, связанных с осуществлением бюджетных полномочий по управлению муниципальным долгом города Югорска, контролем за его состоянием, порядком его обслуживания и погашения осуществляется в соответствии с постановлением администрации города Югорска от 24.06.2015 № 2361 «О Порядке управления муниципальным долгом города Югорска».
 	Расчеты по привлеченным кредитам и обслуживанию муниципального долга осуществлены в полном объеме в соответствии с графиком гашения задолженности. Задолженность по внутренним заимствованиям  отсутствует, что подтверждается информацией, отраженной в долговой книге муниципального образования.
2) мониторинг состояния муниципального долга.
Ежеквартально проводился мониторинг муниципального долга, так как муниципальные заимствования являются источником покрытия дефицита бюджета. Все установленные ограничения по муниципальному долгу соблюдены, имеются случаи досрочного погашения кредитных обязательств с целью сокращения расходов на обслуживание муниципального долга.
	В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета города Югорска был сформирован и утвержден План мероприятий по снижению долговой нагрузки на бюджет города Югорска на 2018 – 2020 годы (утвержден распоряжением администрации города Югорска от 03.05.2018 № 222).
	В результате реализации Плана мероприятий по снижению долговой нагрузки муниципальный долг на 01.01.2019 сократился на 6 000,0 тыс. рублей или на 2,2% и составил 264 000,0 тыс. рублей (на 01.01.2018 – 270 000,0 тыс. рублей).
Мероприятие 3 «Формирование единого информационного пространства в сфере управления муниципальными финансами». 
Мероприятие 3 направлено на обеспечение открытости, прозрачности, подоотчетности деятельности органов местного самоуправления и создание условий для наиболее эффективного использования бюджетных средств.
[bookmark: sub_69]Повышение финансовой грамотности населения является одним из основных направлений формирования инвестиционного ресурса, обозначенных в Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008       № 1662-р. 
Информационно-просветительская кампания нацелена на развитие финансовой грамотности, проведение информационной кампании в сферах оказания финансовых услуг, управления личными финансами, что позволит населению в полной мере участвовать в экономике и повышать уровень благосостояния за счет распределения имеющихся денежных ресурсов и планирования будущих расходов.
Приказом директора департамента финансов от 23.03.2018 № 17п «Об утверждении Программы мероприятий по повышению финансовой грамотности населения на 2018 год» (далее – Программа мероприятий) разработана и утверждена Программа мероприятий по повышению финансовой грамотности населения на 2018 год. Сформирован список экспертов города Югорска, заявившихся для участия в мероприятий в 2018 году (8 человек). 
В рамках Всероссийской акции «Дни финансовой грамотности в учебных заведениях» в сентябре в муниципальных образовательных учреждениях прошли встречи с работниками банковского сектора. 
В администрации города Югорска прошла встреча с сотрудниками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре по теме: «Исчисление налога на доходы физических лиц от реализации имущества. Налогообложение физических лиц по имущественным налогам».
Всего за 2018 год мероприятиями, направленными на повышение финансовой грамотности населения, охвачено 2 702 человека, из них: школьников - 1 495 человек, студентов - 87 человек, граждан пожилого возраста – 32 человека; иных категорий граждан (работники муниципальных учреждений, родители учеников, жители города Югорска) – 1088 человек (в т.ч. 600 налогоплательщиков, посетивших «Дни открытых дверей» в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре).
Для муниципальных учреждений города Югорска были организованы встречи с представителями Дополнительного офиса №2 в г.Югорске Дирекции Юго-Западная ф-ла Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие», ПАО «Запсибкомбанк», Филиала «Газпромбанка» (АО) по темам: «Банковские продукты», «Зарплатный проект», «Вклады», «Ипотека». Общий охват участников составил 312 человек. 
В настоящее время большое внимание уделяется обеспечению прозрачности и открытости бюджетного процесса. На официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска www.adm.ugorsk.ru размещается информация о деятельности Департамента финансов на всех стадиях бюджетного процесса. Информация об исполнении и плановых показателях бюджета города Югорска также передается в АИС «Мониторинг Югра», портал данной системы имеет открытый доступ в сети Интернет. В рамках полномочий финансового органа муниципального образования, Департамент финансов осуществлял контроль за размещением муниципальными учреждениями информации об этих учреждениях на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru.).
Для привлечения большего количества граждан города Югорска к участию в обсуждении вопросов формирования бюджета города Югорска и его исполнения разработан «Бюджет для граждан». «Бюджет для граждан» предназначен, прежде всего, для жителей города Югорска, не обладающих специальными знаниями в сфере бюджетного законодательства. Информация, размещаемая в разделе «Бюджет для граждан» на главной странице официального сайта органов местного самоуправления города Югорска, в доступной форме знакомит граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики города Югорска, с основными характеристиками бюджета города Югорска и результатами его исполнения.
Информация в разделе «Бюджет для граждан» подготовлена в соответствии с Приказом Мифина России от 22.09.2015 № 145н «Об утверждении Методических рекомендаций по представлению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и отчетов об их исполнении в доступной для граждан форме» (с изменениями от 27.11.2017 № 1067) и требованиями мониторинга открытости бюджетных данных и участия граждан в бюджетном процессе в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденного приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 01.08.2017 № 112-о «Об утверждении порядка проведения оценки уровня открытости бюджетных данных и участия граждан в бюджетном процессе в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (с изменениями от 20.03.2018 № 35-о).
Подготовлены и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска в разделе «Бюджет для граждан»:
- отчет об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год (решение Думы города Югорска от 24.04.2018 № 26); 
- отчет об исполнении бюджета города Югорска за 1 квартал 2018 года (постановление администрации города Югорска от 03.05.2018  № 1247);
- отчет об исполнении бюджета города Югорска за 1 полугодие 2018 года (постановление администрации города Югорска от 09.08.2018 № 2227); 
- отчет об исполнении бюджета города Югорска за 9 месяцев 2018 года (постановление администрации города Югорска от 16.11.2018 № 3167);
- бюджет города Югорска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов с учетом вносимых в него изменений на основании решения Думы города Югорска (от 19.04.2018 № 23; от 25.09.2018 № 61; от 27.11.2018 № 82; 25.12.2018 № 92).
В течении 2018 года проводилась работа по актуализации информации раздела «Финансы» официального сайта органов местного самоуправления города Югорска.
В соответствии с приказом Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 01.08.2017 № 112-о «Об утверждении порядка проведения оценки уровня открытости бюджетных данных и участия граждан в бюджетном процессе в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (с изменениями от 20.03.2018 № 35-о) Департаментом финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры проводился мониторинг открытости бюджетных данных и участия граждан в бюджетном процессе в городских округах и муниципальных районах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Мониторинг открытости).
Мониторинг открытости проводился в 3 этапа.
На первом этапе проведения Мониторинга открытости оценивается публикация в открытом доступе на официальном сайте органов местного самоуправления информации о первоначально утвержденном бюджете муниципального образования, а также наличие в нем важной информации и степени ее детализации. Оценка производится по 4 показателям.
На втором этапе производится оценка открытости размещения информации по годовому отчету об исполнении бюджета за отчетный финансовый год и результатов финансового контроля. Оценка производится по 13 показателям.
На третьем этапе оцениваются размещение на официальном сайте органов местного самоуправления:
- решений Думы города Югорска о внесении изменений в решение Думы города Югорска о бюджете на текущий финансовый год и плановый период;
- информации о промежуточной отчетности об исполнении бюджета города Югорска;
- информации по проекту решения о бюджете города Югорска на очередной финансовый год и плановый период;
- информационного ресурса «Бюджет для граждан» и информации, содержащейся в его составе;
- информации о публичных сведениях о деятельности муниципальных учреждений;
- информации о деятельности Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений.
Всего на 3 этапе оценка проводится по 35 показателям.
По результатам Оценки уровня открытости бюджетных данных муниципальное образование город Югорск
- на 1 этапе набрало 10 баллов из 10;
- на II этапе - 21 балл из 22;
- на III этапе  - 89 баллов из 89.
Общий балл составил 120 из 121 максимально возможных. По результатам Мониторинга открытости муниципальное образование город Югорск заняло 2 место.
Также, в целях привлечения общественности к рассмотрению вопросов в сфере бюджетных правоотношений,  постановлением администрации города Югорска   от  01.07.2015 № 2434 «Об Общественном совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений» создан Общественный совет при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений (далее - Общественный совет). В 2018 году постановлением администрации города Югорска от 28.11.2018 № 3282 был утвержден новый состав Общественного совета, а также внесены изменения в постановление администрации города Югорска от  01.07.2015 № 2434  «Об Общественном совете при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений» (утверждены постановлением администрации города Югорска от 20.12.2018 № 3515).  
Проведено 6 заседаний Общественного совета при администрации города Югорска в сфере бюджетных правоотношений. На заседаниях были рассмотрены:
- кандидатура представителя Общественного совета от муниципального образования город Югорск для включения в Общественный совет при Департаменте финансов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;
- проект приказа начальника управления образования администрации города Югорска «О внесении изменений в приказ начальника управления образования от 27.05.2016 № 335 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых управлением образования и подведомственными ему казенными и бюджетными учреждениями»;
- отчет о результатах деятельности Департамента финансов администрации города Югорска за 2017 год;
- отчет о ходе реализации муниципальной программы города Югорска «Управление муниципальными финансами в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» за 2017 год;
- проект отчета об исполнении бюджета города Югорска за 2017 год;
- проект основных направлений бюджетной и налоговой политики города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, основные характеристики проекта бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- прогнозный перечень имущества, находящегося в собственности муниципального образования городской округ город Югорск, подлежащего приватизации в 2019 году и плановом периоде 2020 и 2021 годов;
-  проект бюджета города Югорска на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
В 2018 году обеспечивалась прозрачность и открытость бюджетного процесса города посредством размещения информации о деятельности Депфина на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска, оперативно производилось обновление информации. 
В рамках объединения информационных систем в единую комплексную систему управления муниципальными финансами был проведен электронный аукцион на оказание услуг по техническому сопровождению программных продуктов «Автоматизированная система планирования, бухгалтерского учета и анализа исполнения бюджета «Бюджет» и его программных модулей, сервера удаленного документооборота и удаленных рабочих мест на 2018 год, по результатам которого заключен муниципальный контракт.
В 2018 году не было выявлено фактов несоблюдения сроков, а также неисполнения календарного плана заключенных муниципальных контрактов.
Совместно с ООО «Информационные системы «Криста» проводилась работа:
- по  модернизации систем АС «Бюджет» и АС «УРМ» в части интеграции с государственной информационной системой «Государственный заказ» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- по модернизации АС «Бюджет» для организации электронного взаимодействия финансового органа с государственной информационной системой о государственных и муниципальных платежах;
- по окончательной настройке АС «Бюджет» и АС «УРМ» для организации эффективного управления закупками товаров, работ, услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений, вводу в работу блока «Учет договоров».
В 2018 году были проведены следующие мероприятия по эксплуатации автоматизированных систем и технических средств в целях автоматизации бюджетного процесса и обеспечения обмена информацией между участниками бюджетного процесса:
- сопровождение программных продуктов «Автоматизированная система планирования, бухгалтерского учета и анализа исполнения бюджета «Бюджет» и его программных модулей, сервера удаленного документооборота и удаленных рабочих мест (в том числе поддержка в рабочем состоянии баз данных и рабочих мест пользователей программных продуктов и его программных модулей, изменение по требованиям пользователей шаблонов отчетов, печатных документов и бюджетных контролей, проведение обновлений, связанных с изменениями бюджетного законодательства и муниципальных правовых актов, ежедневное резервное копирование баз данных);
- сопровождение программных продуктов формирования отчетности «Скиф БП» (в том числе ежедневное создание архивов баз данных, проведение высылаемых разработчиками обновлений по мере поступления, поддержка в рабочем состоянии баз данных, бланков и форм отчетов);
- обеспечение электронного документооборота с отделением Федерального казначейства в городе Советский, ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие» в городе Югорске, филиалом ПАО «Сбербанк России», отделом доходов УФК города Ханты-Мансийск (в том числе административная настройка автопроцедур и прав пользователей, настройка средств электронной цифровой подписи и программных средств криптозащиты);
- обеспечение электронного документооборота по отправке и получению отчетов и писем, подписанных квалифицированной ЭП с Фондом Социального страхования России, Федеральной налоговой службой, ТОФГС по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре;  
- общее информационно – техническое сопровождение работы Департамента финансов (в том числе поддержание вычислительной техники в рабочем состоянии, проведение профилактических осмотров, устранение неисправностей, замена нерабочих частей, лицензирование программного обеспечения, установка обновления на используемые программные продукты, консультация пользователей по работе с офисными и прочими программными продуктами). 
Обобщая изложенное выше, необходимо отметить, что задачи, поставленные муниципальной программой города Югорска по итогам 2018 года в целом решены. Они позволили обеспечить:
 - увеличение исполнения плана по налоговым и неналоговым доходам, утвержденного решением Думы города Югорска о бюджете города с 101,8% в 2017 году до 112,4% в 2018 году; 
- увеличить долю бюджетных ассигнований, формируемых в рамках муниципальных программ города Югорска, в общем объеме расходов бюджета города Югорска с 99,4% в 2017 году до 99,5% в 2018 году;
- увеличить исполнение расходных обязательств города Югорска за отчетный финансовый год от бюджетных ассигнований, утвержденных решением Думы города Югорска  с 99,3% в 2017 году до 99,7% в 2018 году;
- уменьшить отношение муниципального долга и расходов на его обслуживание к общим доходам бюджета города Югорска с 7,2% в 2017 году до 6,7% в 2018 году;
- уменьшить отношение муниципального долга к доходам бюджета города Югорска без учета безвозмездных поступлений и налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений с 29,1 в 2017 году до 27,0 в 2018 году;
[bookmark: _GoBack]- увеличить количество автоматизированных процессов в сфере муниципальных финансов с 17 в 2017 году до 18 в 2018 году.
