[bookmark: _GoBack]В номинации «Исполнители песен» возрастная категория от 14 до 17 лет лауреатом стала Тамара Доспулова МОУ ДОД «Детская школа искусств» г.п. Междуреченский; диплом 1 степени получили: Анна Лысок БОУ ДОД Белоярского района «Дворец детского (Юношеского) творчества г.Белоярский и Дмитрий Тайлашев МАУК МО г.Нягань «Городской культурный центр «Планета»; диплом 2 степени у Екатерины Шабалиной МАУК МО г.Нягань «Городской культурный центр «Планета».
В номинации «Исполнители песен» возрастная категория от 18 до 24 лет дипломом 2 степени награждена Сара Алиева МАУК МО г.Нягань «Городской культурный центр «Планета».
В номинации «Исполнители песен» возрастная категория от 25 до 30 лет лауреатом стала Анастасия Вознюк МБУК «МиГ» Югорск-2; диплом 1 степени у Максима Кулметова МАУК МО г.Нягань «Городской культурный центр «Планета»; диплом 2 степени вручили Екатерине Давыдовой МУК «Районный Дворец культуры и искусства «Конда» г.п. Междуреченский.
В номинации «Вокальные группы» возрастная категория от 14 до 30 лет лауреатом стал «Образцовый художественный коллектив» студия эстрадной песни «Радуга» МАУК МО г.Нягань «Городской культурный центр «Планета»; дипломом 1 степени награждён вокальный ансамбль «Бельканто» МАУ «ЦК «Югра – презент»; дипломом 2 степени награждены: вокальная группа «Звонница» МУК «Районный Дворец культуры и искусств «Конда» г.п. Междуреченский, вокальная группа «Орфей» МБУК «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь» г. Советский, вокальный ансамбль «Алые погоны» МБОУ СОШ №2 г.Югорск.
В номинации «Вокально-инструментальные ансамбли» возрастная категория от 14 до 30 лет дипломом 2 степени награждены: вокально-инструментальная студия «Ля-минор» г.Советский и старшая группа объединения «Гитарист» МАОУ ДОД «Центр дополнительного образования» г.п. Междуреченский.

