3. Оперативная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2» 08.05.2013, в соответствии с приказом начальника Управления образования от 08.05.2013 №265 «О проведении оперативной проверки» по факту обращения учителя-логопеда МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» Мазеиной М.Ф. от 23.04.2013 б/н (справка от 13.05.2013)
По оперативной проверке МБОУ «СОШ № 2» рекомендовано:

- установить коэффициент специфики 0,20 за работу педагогического работника, связанную с реализацией воспитательной программы школы во внеурочной деятельности (коэффициент применяется по факту нагрузки) учителю-логопеду Мазеиной М.Ф. вместо отмененного коэффициент специфики 0,10 за работу не связанную с реализацией учебной программы по общеобразовательным предметам в рамках учебного плана (коэффициент применяется на ставку работы) утратившего силу постановления администрации города Югорска от 02.11.2011 № 2422;
- произвести перерасчет заработной платы учителю-логопеду Мазеиной М.Ф. с применением коэффициента специфики 0,20 за работу педагогического работника, связанную с реализацией воспитательной программы школы во внеурочной деятельности (коэффициент применяется по факту нагрузки) с 01.01.2013;
- установить коэффициент специфики работы 0,20 за работу педагогического работника (коэффициент применяется по факту нагрузки) в классах (группах) компенсирующего обучения.

По оперативной проверке МБОУ «СОШ № 2» никаких мер предпринято не было.

Мазеина М.Ф уволилась по собственному желанию из МБОУ «СОШ № 2.
