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О проведении конкурса по формированию кадрового резерва на должности муниципальной службы:

- главной группы, учрежденные для выполнения функции «руководитель» - заместителя начальника юридического управления администрации города Югорска; заместителя начальника юридического управления по взаимодействию с государственными органами администрации города Югорска; заместителя начальника управления бухгалтерского учета и отчетности, заместителя главного бухгалтера администрации города Югорска; 

- главной группы, учрежденные для выполнения функции «специалист» - секретаря административной комиссии администрации города Югорска; 

- ведущей группы, учрежденной для выполнения функции «специалист» - начальника юридического отдела департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска; начальника юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска; начальника отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации города Югорска; начальника планово-экономического отдела департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска; заместителя начальника планово-экономического отдела департамента  жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска. 
