О результатах работы Антинаркотической комиссии города Югорска за 2015 год»

	В 2015 году на территории города пристальное внимание со стороны правоохранительных органов, органов местного самоуправления, иных заинтересованных учреждений и ведомств уделялось повышенное внимание эффективности взаимодействия в сфере профилактики наркомании и наркопреступности. 
В соответствии с утвержденным планом на 2015 год проведено 4 заседания Комиссии на которых рассматривались вопросы в части обеспечения правопорядка в сфере незаконного оборота наркотиков, профилактики злоупотребления наркотических средств, психотропных веществ, наркомании, пропаганды здорового образа жизни.
	В отчетном периоде, с более острой проблемой распространения наркомании среди подростков и молодежи, прошли выездные заседание Антинаркотической комиссии, на базах общеобразовательной школы № 6 и Югорского политехнического колледжа, где активное участие приняли родители и студенты города. По итогам проведения выездных заседаний стало очевидным, что проблему наркотизации населения нельзя решить без подключения общественности и семьи, что направить усилия нужно не на последствия наркомании, а на ее предотвращение, так как, в идеале, каждый человек должен заботиться о своем здоровье, делать правильный выбор в пользу здорового образ жизни и  избегать употребления наркотиков.
	Анализ криминогенной обстановки показал, что развиваются не только каналы поступления в город наркотиков, но меняется структура данного криминального рынка, появляются новые виды синтетических наркотиков, в настоящее время преобладают сбыты наркотиков с использованием сети «интернет» и различных компьютерных технологий и с помощью так называемых «закладок» наркотических средств.
На конец года правоохранительными органами выявлено 81 преступление составлено 72 протокола об административных правонарушениях.
Установлено, что в прошедшем году задержано 40 человек, из них совершившие преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в возрасте от 20 до 40 лет, из них 3 женщины, 1 несовершеннолетний, ранее судимые 15 человек, из них привлечено к уголовной ответственности 29 человек.
Из незаконного оборота в общей сложности на начало 2016 года изъято 1325,2 гр. наркотических средств, из которых большая часть (99%) – это спайсы, соли. 
Также нужно отметить что, сотрудниками наркоконтроля выявлено 4 преступных группы лиц, которые занимались на территории города Югорска сбытом наркотиков, данными группами совершенно 11 преступлений, относящихся к категориям тяжких и особо тяжких, выявлено 2 группы лиц, которые использовали мессенджер «ICQ» для незаконной продажи наркотиков, в результате оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность этих групп пресечена. 
В течение всего предыдущего года по решению суда на 33 лица (АППГ – 13), употребляющих наркотические средства без назначения врача, возложена обязанность пройти диагностику или лечение от наркомании. 
По статистическим данным Советского психоневрологического диспансера на учете с диагнозом «наркомания» - состоит 115 человек, на профилактическом учете - 130, из них двое несовершеннолетних. Процентное соотношение мужчин и женщин составляет 7:1. Под наблюдение взято 9 человек. Наибольшая распространенность наркомании отмечается среди населения, возрастная группа которого составляет 20-40 лет. Число лиц состоящих на учете с диагнозом «алкоголизм» составляет 321 человек. 
Зарегистрировано 5 случаев острых отравлений наркотическими веществами. 
В предыдущем году проведено 475 химико-токсикологических исследований среди жителей города.
Услугой по социальной реабилитации и ресоциализации из г. Югорска воспользовались 2 человека.
В период 2014-2015 учебного года прошли мероприятия по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, среди обучающихся образовательных учреждений. 
При проведении добровольного тестирования у всех учащихся получен отрицательный результат теста. 
В 2015 году удалось провести широкий комплекс мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и пропаганде здорового образа жизни:
Активное участие в антинаркотической пропаганде принимали:
- управление образования 
- управление социальной политики 
- управление культуры
- учреждения при взаимодействии с детскими, молодежными общественными объединениями
Традиционными формами работы, приводящимися в сфере профилактики наркомании среди подростков и молодежи являлись:
- культурно-массовые и спортивные мероприятия;
- летние профильные лагеря;
- добровольческая деятельность;
- досуговые, просветительские плановые мероприятия для детей, подростков, молодежи;
- антинаркотическая пропаганда, пропаганда здорового образа жизни через распространение печатной продукции.
Хотелось бы отметить такие мероприятия как: 
В марте, апреле проведены уроки трезвости для учащихся шестых классов общеобразовательной школы. Уроки строились на позитивном настрое, основывающие на достоверной информации, которые формировали яркое положительное отношение к Трезвости.
В апреле состоялся открытый городской турнир по рукопашному бою, который собрал 90 юных спортсменов со всего округа. Возраст участников - от 7 до 17 лет. Инициаторами данного мероприятия выступил Благотворительный фонд «Югорск без наркотиков» при содействии управления социальной политики администрации города Югорска.
26 июня организована акция «Волна здоровья», посвященная Международному дню борьбы с наркоманией. Прошли спортивное мероприятие «Мультиспорт», флеш-моб «Мы против наркотиков», «Веселые старты» среди 7 команд.
Впервые организована интеллектуальная квиз/игра «Знатоки трезвости» для личного состава ОМВД по г.Югорску и сотрудников администрации г.Югорска (24.08, 07.09). 
С апреля по май на радио «Русское радио», «Авторадио», радио "Рекорд" запущена социальная реклама с номером телефона горячей линии Благотворительного фонда «Югорск без наркотиков». Всего за период апрель-май, август на телефон поступило 27 звонков. Все обратившиеся получили бесплатную консультацию врача-нарколога в консультационном кабинете. После получения консультации у врача один добровольно прошел лечение в ПНД. 2 звонка были с жалобами на притоны в квартирах. По указанным адресам организован рейд активистов фонда совместно с сотрудниками полиции. В результате проведены профилактические беседы с владельцами квартир.
Также мероприятия по профилактике наркомании организовывались и проводились в рамках муниципальной программы «Профилактика правонарушений противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорсчке на 2014-2020 годы» 
Общий уровень исполнения в ходе реализации  мероприятий муниципальной программы по подпрограмме  III «Противодействие незаконному обороту наркотиков» составил 100%. 
Городская антинаркотическая деятельность регулярно освещалась в городских СМИ на Югорском ТВ, в газете «Югорский вестник» в окружной печати. Материалы готовились членами антинаркотической комиссии, субъектами профилактики, представителями общественных объединений.



Специалист-эксперт управления
по вопросам общественной безопасности
[bookmark: _GoBack]администрации города Югорска                                                            Т.В. Казаченко
