Информация 
о заседании административной комиссии от 08.10.2020 года
08.10.2020 года состоялось заседание административной комиссии, на которой было рассмотрено 31 материал об административных правонарушениях, вынесено 11 постановлений о взыскании административного штрафа на сумму 13000 рублей, 20 постановлений о назначении наказания в виде предупреждения.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
· по  ст. 10 «Нарушение тишины и покоя граждан» - 4;
· по ст. 23 «Размещение объявлений и иной информации, не являющейся рекламой, а также рисунков и надписей вне установленных для этих целей мест» - 5;
· по ст. 27 «Нарушение требований к содержанию территорий общего пользования муниципального образования автономного округа и порядка пользования такими территориями» - 1;
· по ст. 29 «Несоблюдение мер по поддержанию эстетического состояния территории муниципального образования автономного округа» - 18;
· [bookmark: _GoBack]по ст. 30.1 «Нарушение требований к содержанию и охране озелененных территорий» - 12;
· по ст. 37 «Торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности» - 1.

 Секретарь административной комиссии
                                                 О.Ю. Сорокина
