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      В городе Югорске,  в рамках акции «Спасти и сохранить» состоялось 
         компьютерное тестирование по экологии «ЭкоЭрудит - 2022» и                                                                                                               
            Экологический квест «Сохраним Землю - сохраним жизнь!»

Тестирование проводится ежегодно в апреле-мае сцелью повышения уровня знаний учащихся по вопросам экологического развития в России, охраны окружающей среды.
Участниками компьютерного тестирования были обучающиеся образовательных учреждений города Югорска 4 - 11 классов, студенты БУ «Югорский политехнический колледж».
 В 2022 году в тестировании приняли участие 180 человек.
Ребята боролись как за личное первенство, так и за командное первенство. В итоге 24 команды из образовательных учреждений получили награды 1, 2 и 3 степени, 65 конкурсантов стали победителями тестирования, из них 34 человека получили диплом 1 степени, 17 человек – диплом 2 степени и 14 человек – диплом 3 степени. 

В Центральной городской детской библиотеке экологический квест «Сохраним землю - сохраним жизнь» прошел для учащихся                                 МБОУ «Гимназия» в количестве 27 человек. 
Это захватывающая игра, насыщенная интересными головоломками, ребусами, викторинами, правилами взаимоотношений с природой. Каждое задание связано с какой-либо экологической проблемой: вырубка лесов, исчезновение редких видов животных и растений, сортировка вредного мусора, лесные пожары и т.д.
Игра проходила по станциям. Ребятам нужно было пройти маршрутный лист, выполняя задания на каждой станции и заработать баллы. На старте команды разделились по 5 человек, придумали интересные названия и веселые девизы своим командам.
В протяжении всей игры, ребята показали отличные знания в области экологической культуры.
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