Пояснительная записка по реализации мероприятий Программы
«Создание условий для предоставления транспортных услуг, жилищно-коммунальных
услуг населению города Югорска на 2013-2015 годы»

В рамках вышеназванной программы Департаментом жилищно-коммунального и строительного комплекса реализуются полномочия органа местного самоуправления по обеспечению транспортного обслуживания населения города на городских автобусных маршрутах, оказанию жилищно-коммунальных услуг.
Программой предусмотрено выделение субсидий из бюджета города Югорска на возмещение недополученных доходов организациям и предприятиям, оказывающим населению города жилищно-коммунальные и услуги по пассажирским перевозкам по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек. Субсидирование носит целевой характер в пределах лимитов бюджетных ассигнований. 
Общая сумма финансирования по программным мероприятиям за 2013 год составила 35 522,9 тыс. руб., в том числе:
Возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению города услуг по обеспечению автомобильным общественным транспортом на городских маршрутах 34 671,5 тыс. руб., в том числе возмещение недополученных доходов за 2012 год в размере фактически подтвержденных документально затрат предприятия в сумме 7 969,16 тыс. руб.
Услуги по транспортному обслуживанию населения в 2013 году оказывало автотранспортное предприятие «Северавтотранс», стоимость проезда для пассажиров установлена Приказом региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и составляет 18,00 руб. за одну поездку. Планом мероприятий программы планировалось перевозить ежегодно порядка 263,4 тыс. пассажиров, фактически перевезено 237,6 тыс. пассажиров, что составляет 90,2%  от запланированного. Снижение объема фактически перевезенных пассажиров обусловлено использованием личного автотранспорта и маршрутных такси. Фактическая стоимость возмещения недополученных доходов на 1 билет за 2013 год составила 112,39 руб. при плане 101,25 руб., рост составил 11,1%. Рост средней стоимости возмещения обусловлен в первую очередь снижением количества перевезенных пассажиров, также увеличением фонда оплаты труда работников в связи с приведением тарифных ставок в соответствие с отраслевым соглашением по автомобильному транспорту, частично с увеличением фактической стоимости горюче-смазочных материалов. Предприятием предоставлены документально подтвержденные фактические затраты, сложившиеся от оказания данных услуг на территории города Югорска. 
Фактическое финансирование недополученных доходов в связи со снабжением населения города Югорска сжиженным газом для бытовых нужд за 2013 год составило 851,4 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Услуги по снабжению населения сжиженным газом оказывало предприятие ОАО «Юграгаз». На 2013 год первоначально предусматривался объем реализации сжиженного газа населению города 17,49 тн,  с плановым размером субсидии 1 168,9 тыс. руб.. Фактически с января по декабрь реализация газа населению заметно снизилась в связи с газификацией жилфонда и составила 12,7 тн или 72,8% от плана, соответственно сумма субсидия была выплачена в сумме 851,4 тыс. руб.

Исполнитель
заместитель начальника ПЭО ДЖКиСК
Попова Татьяна Викторовна тел. 70476 20.01.2014

