По вопросу №4.

12 мая 2015 года завершился  сбор заявок на участие в конкурсе на предоставление субсидий некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов (программ). Цель конкурса: поддержка некоммерческих организаций, осуществляющих социально ориентированную деятельность на территории Югорска по следующим направлениям:
- социальная поддержка и защита инвалидов и пожилых граждан;
- защита исконной среды обитания, сохранения и развития традиционных образа жизни, хозяйствования и культуры малочисленных народов Севера;
- благотворительная деятельность, а также деятельность в области содействия благотворительности и добровольчества;
- деятельность в области военно-патриотического воспитания молодежи;
- поддержание межнационального и межконфессионального мира и согласия, развитие межнационального сотрудничества;
- в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта, а также содействие духовному развитию личности:
- проведение поисковой работы, направленной на выявление неизвестных воинских захоронений и непогребенных останков защитников Отечества, установление  имён погибших и пропавших без вести при защите Отечества;»;
- участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.
Для участия в конкурсе поступило 3 заявки: некоммерческое партнерство «Стрелковый клуб «Патриот», ТБОО «Булгар» и Казачье общество «Станица Югорска». 
[bookmark: _GoBack]Отбор проектов состоится 22 мая 2015 года. Будут оцениваться соответствие приоритетным направлениям поддержки, актуальность, социальная эффективность, реалистичность, обоснованность и экономическая эффективность проектов (программ). Общий объем субсидий на 2015 год составляет 100 тысяч рублей.

Исп. Иванова Н.М.
