
Протокол № 07
заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов  во внебюджетные фонды при комиссии по вопросам социально-экономического развития муниципального образования город Югорск

18.06.2015									                                                                                                       г. Югорск

Присутствовали:
Горшкова Л.И., заместитель главы  администрации города Югорска – директор департамента финансов, председатель комиссии 
Грудцына И.В., начальник управления экономической политики, заместитель председателя комиссии
Тарасенко А.В., начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска, секретарь комиссии

Члены комиссии:
Чиянова Т.М., руководитель Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
Опанасенко Г.В., директор филиала № 4 Регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации
Соболева Н.Н., исполняющий обязанности начальника Государственного учреждения «Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Югорске»
Иванников С.В., начальник Няганского отдела надзора и контроля за соблюдением законодательства о труде Государственной инспекции труда в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре  

Приглашены руководители организаций  города Югорска: 
ООО «СМУ-32»; ООО «Реванш»; ИП Солодий А.Н.; ООО «Юграгазторг»; ИП Хасанов Р.З. (м-н «Дачный» и м-н «Продукты»); ИП «Хасанова Н.Г.(м-н «Строй матер»); ИП Белова Л.А. (м-н «Грибоедовский»); ООО «ТК «Трапеза».

Присутствовали:  
ООО «СМУ-32»; ООО «Юграгазторг»; ИП «Хасанова Н.Г.(м-н «Стройматериалы»), ООО «ТК «Трапеза».

Отсутствовали: ООО «Реванш»; ИП Солодий А.Н.; ИП Хасанов Р.З. (м-н «Дачный» и м-н «Продукты»); ИП Белова Л.А. (м-н «Грибоедовский»).

Повестка дня
1. [bookmark: _GoBack]Заслушать работодателей города Югорска о соблюдении требований трудового законодательства (по списку).
2. Разное.

Слушали:

По первому вопросу:
Л.И. Горшкова проинформировала о том, что присутствуют представители от 4-х работодателей.
ООО «Строительно-монтажное управление-32», руководитель Рунге Евгений Владимирович проинформировал, что в штатном расписании на 2015 год утверждено 59 единиц с фондом оплаты труда в месяц 826,2 тыс. рублей. Средняя заработная плата в м-ц составляет 14026 рублей. На сегодняшний день заключено всего 32 договора, из которых 24- трудовых договоров и 8 –договоры  гражданско-правового характера. 
Учитывая, что строительные объемы снизились, есть вакансии, на которые мы не ведем прием.
С.В. Иванников задал вопрос руководителю, почему заработная плата  работников, ниже уровня прожиточного минимума трудоспособного населения, который составляет за 1 квартал 2015 года в автономном округе  -14151 рубль, и почему в организации заключены 8 договоров гражданско-правового характера?
Рунге Е.В. ответил, что на сегодняшний день нет финансовой возможности платить работникам более высокую зарплату, а договоры ГПХ заключены на определенные объемы работ.
С.В. Иванников – пояснил, что требования законодательства для всех работодателей единые и их необходимо соблюдать, в том числе и по установлению уровня заработной платы. Если работник отработал полную норму рабочего времени, то его начисленная зарплата не может быть ниже прожиточного минимума, а если нет объемов, то может быть целесообразно и работать неполный рабочий день.

ООО «Юграгазторг» - исполняющий обязанности директора – Дашкевич Наталья Вячеславовна, которая проинформировала, что в Обществе заключено 276 трудовых договоров и 31 договор гражданско-правового характера (на выполнение разовых работ  по организации и проведению банкетов). Средняя заработная плата за 5 месяцев 2015 года составляет 34,3 тыс. рублей. Мы планируем уходить от заключения разовых договоров возмездного оказания услуг. Нам учредители согласовали увеличение дополнительной штатной численности в количестве 10 единиц, и мы планируем принимать работников по трудовым договорам.

ООО «ТК «Трапеза»- руководитель Общества, Тарасов Николай Александрович проинформировал о том, что в Обществе заключено 7 трудовых договоров, договоры ГПХ отсутствуют. Средняя заработная плата за 5-ть месяцев составляет 12,9 тыс. рубле	й. Я планирую с 01.07.2015 увеличить заработную плату до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения.
С.В. Иванников рекомендовал увеличить заработную плату работникам с января месяца текущего года в соответствии с действующим постановлением Правительства автономного округа, устанавливающим размер прожиточного минимума за 1 квартал 2015 года.

ИП «Хасанова Н.Г.(м-н «Строй матер») проинформировала, что у нее работает  10 человек и со всеми заключены трудовые договоры. Средняя зарплата за 5-ть месяцев 2015 года составляет 13238 рублей, но есть работники, которые работают неполный рабочий день и внешние совместители.
С.В. Иванников рекомендовал доначислить зарплату с января текущего года всем работникам, которые отработали норму рабочего времени до величины прожиточного минимума.

РЕШЕНИЕ:
1. Информацию представителей от работодателей принять к сведению.
2. Рекомендовать руководителям: ООО «ТК «Трапеза», ИП «Хасанова Н.Г.(м-н «Строй мастер»),  в срок до 02.07.2015, проинформировать рабочую группу о принятых мерах по выплате заработной платы работникам с января 2015 года до величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за 1 квартал 2015 года (14151 рубль), с начислением денежной компенсации в соответствии с требованиями статьи 236 Трудового кодекса РФ.
3. Информацию по ООО «СМУ -32» направить в Государственную инспекцию труда для проведения внеплановых контрольных мероприятий.
4. Повторно пригласить на  заседание рабочей группы, которое состоится 02.07.2015 следующих работодателей: ООО «Реванш»; ИП Солодий А.Н.; ИП Хасанова Р.З. (м-н «Дачный» и м-н «Продукты»); ИП Белова Л.А. (м-н «Грибоедовский»), и в случае неявки без уважительных причин, информацию направить в Государственную инспекцию труда с рекомендацией о проведении внеплановых контрольных мероприятий.


Председатель рабочей группы		                                                          Л.И. Горшкова


Секретарь,
А.В. Тарасенко (8-34675- 50042)
1

