     
В соответствии   со статьей 69.1  Федерального закона от 13.07.2015                    №218-ФЗ «О государственной регистрации объектов недвижимости» Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска уведомляет, что в отношении:


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0003003:215, площадью 809 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку индивидуальную, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, улица Спортивная, 16-2, выявлен Игнатьев Вячеслав Викторович;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0004003:237, площадью 302 кв. метра, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – под жилую застройку индивидуальную, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, улица К. Цеткин, 3, выявлена Гайнуллина (Блинова) Светлана Владимировна.
        В течение тридцати дней со дня опубликования настоящего уведомления лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
       Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, принимаются по адресу: г. Югорск, ул. 40 лет Победы 11, каб. 306 или на адрес электронной почты  dmsig@ugorsk.ru.

