АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА ЮГОРСКА

ПОВЕСТКА 
заседания конкурсной комиссии по замещению вакантных должностей муниципальной службы 
г. Югорск









10.04.2014
ул. 40 лет Победы, к.410







14.00

О проведении конкурса по формированию кадрового резерва на должности муниципальной службы:

- главной группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - заместителя директора департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска; 

- ведущей группы, учрежденной для выполнения функции «руководитель» - заместителя начальника отдела единого казначейского счета управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов администрации города Югорска, начальника отдела информационных систем обеспечения градостроительной деятельности управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска, начальника отдела по работе с физическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска; 

- младшей группы, учрежденные для выполнения функции «обеспечивающий специалист» - специалиста I категории отдела информационных систем управления информационной политики администрации города Югорска. 
