АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация  лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска согласно утвержденному графику аттестации на 16.04.2019: Борисовой Т.Н., Бражниковой Л.В., Рощиной Н.Г., Байрамгулова А.Р.
РЕШИЛИ:

Признать Байрамгулова Алика Раильевича, эксперта управления внутренней политики и общественных связей соответствующим замещаемой должности.
Признать Борисову Татьяну Николаевну, главного эксперта отдела информационных технологий,   соответствующей замещаемой должности.
Признать Бражникову Ларису Викторовну, эксперта отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, соответствующей замещаемой должности, рекомендовали повысить в должности.
Признать Рощину Наталю Григорийевну,  эксперта отдела развития потребительского рынка и предпринимательства департамента экономического развития и проектного управления,  соответствующей замещаемой должности, рекомендовали повысить в должности.
