Информация отдела опеки и попечительства по работе с совершеннолетними подопечными за 2015 год:
На 31 декабря 2015 года всего на учете в отделе опеки и попечительства администрации города Югорска состояло 64 совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных граждан, а так же лиц, находящихся под патронажем (за аналогичный период времени 2014  - 55), из них: 

1. 60  граждан (за аналогичный период времени 2014 - 53): 
- из них 59 находятся под опекой,
 - над 1 оформлено попечительство, 

- 1 гражданин не устроен (М.) (в связи с тем что в Югорском районном суде рассматривается гражданское дело по исковому заявлению Администрации города Югорска о признании гр. М. дееспособным).

2. 3 гражданина находятся под патронажем (приемная семья для пожилого гражданина);

У 59 подопечных оформлена группа инвалидности: 

1 группа инвалидности у 43 граждан;

2 группа инвалидности у 10 граждан;

3 группа инвалидности у 3 граждан

У 3 граждан инвалидность оформляется.
У 56 совершеннолетних граждан признанных судом недееспособными имеющих инвалидность получена индивидуальная программа реабилитации, все опекуны соблюдают предписания ИПР, технические и реабилитационные средства согласно ИПР получены.

За 2015 год отделом опеки и попечительства подано 1 заявление в Югорский районный суд о признании гражданина дееспособным, подготовлено 27 заключений (за аналогичный период времени 2014 году - 8) по вопросу признания граждан дееспособными, на учет в отдел опеки и попечительства поставлено 27 граждан (за аналогичный период времени 2014 году - 6). 
В 2015 году  установлена опека над – 27 гражданами ( в 2014 году - 6)
Сняты с учета в УОиП – 6 граждан
из них: 
в связи со смертью – 5 граждан (в 2014 году - 10);
в связи со сменой места жительства –  1 гражданин; 
в связи с помещением в ПНинтернат пгт Излучинск – 4 гражданина.
Подготовлено 36 проектов постановлений о проведении плановых проверок условий жизни подопечных, соблюдения опекунами и попечителями прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также исполнения опекунами и попечителями требований к осуществлению ими прав и исполнению обязанностей опекунов или попечителей, определяемых в соответствии с федеральным законодательством:

В течении года составлено 160 (за аналогичный период времени 2014 году 119) актов проверки, замечаний к опекунам не выносились.
Проблемы: 

- устройство в психоневрологические интернаты (необходимо 3 места): 

1.  гр. Рыбаковой Л.А. и Рыбакова М., в связи с заболеванием гр. Рыбаковой и постановкой на учет в СПНД  (необходимо 2 места);
2. гр. Емельянова Н.В.,  в связи с тем, что единственный сын (Емельянов С.Г.) ведет асоциальный образ жизни, устройство под опеку гр. Емельяновой Н.В. на территории г. Югорска не возможно.
Начальник отдела                                                                                                          Т.В. Литовченко
К.П. Уварова
5-00-86
Об организации мероприятий по реализации проекта  организации волонтерского движения в городе Югорске в помощь семьям с недееспособными (ограничено дееспособными) «Мы с вами» (1 этап реализации проекта - организационный)
17.12.2015 отделом опеки и попечительства администрации города Югосрка проведено собрание опекунов/ попечителей совершеннолетних граждан признанных судом недееспособными (явка составила 52 опекуна/попечителя из 60), на котором было проведено анкетирование для изучения потребностей в оказании волонтерской помощи семье с недееспособным (ограниченно дееспособным) гражданином, в результате чего было вялено, что все 100% опрошенных не нуждаются в волонтерской помощи. 

В графе «Иные потребности» анкеты – 23% опрошенных указали, что нуждаются в технических средствах реабилитации, что гарантировано каждому гражданину являющемуся инвалидом той или иной группы инвалидности, прописанных в индивидуальной программе реабилитации и относится к компетенции Управления социальной защиты населения по Советскому району и городу Югорску. 
Учитывая результаты проведенного анкетирования, считаем нецелесообразным начало реализации проекта организации волонтерского движения в городе Югорске в помощь семьям с недееспособными (ограничено дееспособными) «Мы с вами» в 2016 году.
По поручению Председателя МОС (на заседании МОС в 4 квартале 2015 года) отделом опеки и попечительства администрации города Югорска проведен анализ по списку граждан признанных судом недееспособными, состоящих на учете в органах опеки и попечительства города Югорска по вновь выявленным гражданам
Начальник отдела
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