Результаты тематической  плановой  проверки в муниципальных бюджетных  общеобразовательных учреждениях
Тема проверки: «Создание условий, гарантирующих охрану здоровья учащихся и воспитанников. Организация занятий физической культурой с учащимися и воспитанниками с отклонениями в состоянии здоровья» в муниципальных бюджетных  общеобразовательных учреждениях».

Цель проверки: установить соответствие качества фактически предоставляемых услуг требованиям пункта 7.3. подпункта 7.3.6, 7.3.9. стандартов качества предоставления муниципальной  услуги «Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях», «Осуществление  присмотра и ухода за детьми в дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях», «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительных общеобразовательных программ в общеобразовательных учреждениях», утвержденных постановлением администрации города Югорска от 29.08.2013 № 2312 (с изменениями от 14.01.2014 № 10)  «Об утверждении стандартов качества предоставления муниципальных услуг в сфере образования» в части создания условий по охране здоровья учащихся и воспитанников (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации).
Сроки проверки: с 10.02.2014 по 24.02.2014
В результате проверки в шести общеобразовательных учреждениях выявлены частичные нарушения требований стандарта качества предоставления муниципальной  услуги в части создания условий по охране здоровья учащихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации).
В одном общеобразовательном учреждении не выявлены нарушения требований стандарта качества предоставления муниципальной  услуги в части создания условий по охране здоровья учащихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации).
Установлены сроки устранения выявленных нарушений.

