Приложение
Пояснительная  записка 
к отчету о ходе реализации  программы "Информационное сопровождение деятельности администрации города Югорска на 2012 – 2015 годы" за 2013 год
В 2013 году управлением информационной политики обеспечивалось выполнение мероприятий ведомственной целевой программы "Информационное сопровождение деятельности администрации города Югорска на 2013 – 2015 годы" за 2013 г. на общую сумму 19 158,3 тыс. рублей. Всего по программе было предусмотрено 19 162,7  тыс. рублей, исполнение составило 99,9%. В течение года в соответствии с дополнительным соглашением к договору № от 27.12.2012 увеличен размер субсидии в целях возмещения недополученных доходов в связи с выпуском периодического печатного средства массовой информации города Югорска газеты «Югорский вестник». Дополнительные средства на общую сумму 1 704,7 тыс. рублей выделены  на выплату заработной платы, оплату  страховых взносов в пенсионный фонд и фонд социального страхования, печать газеты «Югорский вестник».
В результате исполнения мероприятий программы достигнуты следующие результаты:
- своевременно, в соответствие со сроками, публиковались  муниципальные правовые акты, а также иная официальная информация на страницах газеты «Югорский вестник»;
- обеспечено  увеличение количества  авторских материалов о социально-экономическом и культурном  развитии муниципального образования,  о развитии общественной инфраструктуры редакцией  газеты «Югорский вестник»;
- обеспечено  выполнение планового показателя  по подготовке информационно-аналитических материалов, освещающих  деятельность администрации города Югорска, социально-экономическое и культурное развитие  города Югорска редакцией  газеты «Югорский вестник»;
- обеспечено сохранение объема эфирного времени вещания о деятельности администрации города Югорска на телевидении «Югорск ТВ»;
- управлением информационной политики  осуществлялась постоянная подготовка новостной   официальной информации и материалов о социально-экономическом и культурном  развитии муниципального образования,  о развитии общественной инфраструктуры и размещение в веб-ресурсах и газете «Югорский вестник».
В течение отчетного года обеспечено оперативное информирование граждан о деятельности  администрации города Югорска. В соответствии с данными анкетирования населения об уровне удовлетворенности населения города Югорска качеством медицинских услуг, образования, ЖКХ и т.д.,  об уровне информированности о о деятельности органов местного самоуправления, в том числе информационной открытости органов местного самоуправления. Большинство опрошенных граждан - 76% - обладают информацией о деятельности органов местного самоуправления (положительно оценивают); удовлетворены информационной открытостью органов местного самоуправления – 52 % (приведены данные, полученные при  социологическом опросе, организованном  управлением информационной политики). 
По пунктам №№2 и 3 показатели возросли и превысили  плановые цифры. Это  объясняется тем, что в 2013 году увеличилось количество информационных поводов в связи с активной информационной деятельностью  органов и структурных подразделений  администрации города Югорска, Думы города Югорска. Управление информационной политики осуществляло оперативное и качественное информирование граждан, используя все имеющиеся информационные ресурсы: печатные и электронные средства массовой информации города и региона, официальный сайт администрации города Югорска и портал органов местного самоуправления.     

