АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 02.05.2017:  М.В. Добрынько, Н.П. Крыловой, А.А. Смирнова, Т.В. Юрченко.

РЕШИЛИ:

Признать Добрынько Марина Викторовна, ведущего специалиста отдела по работе с физическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

РЕШИЛИ:

Признать Крылову Надежду Павловну, заместителя начальника отдела общего и дополнительного образования детей управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

РЕШИЛИ:

Признать Смирнова Александра Александровича, начальника отдела автоматизации и информатизации департамента финансов, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

РЕШИЛИ:

Признать Юрченко Татьяну Васильевну, начальнику отдела по реализации административной реформы управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

