В соответствии   со статьей 69.1  Федерального закона от 13.07.2015                    №218-ФЗ «О государственной регистрации объектов недвижимости» Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска уведомляет, что в отношении:
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:247, площадью 1030 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, ул. Арантурская 32, участок №221, выявлен Васильев Михаил Гаврилович;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011009:5, площадью 576 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Сот Медик, 10, выявлена Агеева Галина Степановна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:552, площадью 1020 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, ул. Арантурская 32, участок №220, выявлен Агеев Николай Владимирович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:434, площадью 1000 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СОНТ Морошка 280, выявлен Пушкин Сергей Николаевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:366, площадью 1012 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СОНТ Морошка 104, выявлен Лысенко Иван Николаевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:335, площадью 1147 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СОНТ Морошка 191, выявлен Коробейников Анатолий Васильевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011016:48, площадью 700 кв. метр, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ Простоквашино, 411, выявлен Ягодкина Елена Афанасьева;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012002:164, площадью 1500 кв. метр, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ Вишня, 112, выявлена Степанова Татьяна Валентиновна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012002:51, площадью 1500 кв. метр, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ Вишня, 127, выявлен Байтимиров Разантдин Ризванович.

В течение тридцати дней со дня опубликования настоящего уведомления лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, принимаются по адресу: г. Югорск, ул. 40 лет Победы 11, каб. 112 или на адрес электронной почты  dmsig@ugorsk.ru.

