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1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнению государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления
Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 2 муниципальных бюджетных учреждения культуры, 1 муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования и 1 муниципальное автономное учреждение культуры:
- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;
- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованная библиотечная система г. Югорска»;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска»;
- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент», в состав которого с 01.01.2016 входит Дом культуры «МиГ».

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат
(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа





















 
	Организация библиотечного обслуживания населения в 1 квартале 2018 г. реализована посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Югорска» по основным направлениям:
              Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 квартала 2018 года составило 6559 человек, в том числе 2644 детей в возрасте до 14 лет. За отчетный период библиотеки посетило 25425 человек, в том числе детей до 14 лет 8325. Выдача документов из фондов библиотек составила 69101 экземпляр, в том числе для детей 30218 экземпляров. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 4066 справок  и проведено 414 консультаций.
       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 157410 экземпляров, число поступлений новых книг составляет 812 экземпляров. 
         На 01.04.2018г. общая база данных учреждения составляет 122 тыс. записей.
         Для продвижения книги и чтения активно используется сайт учреждения. В 1 квартале сотрудниками учреждения на официальном сайте Централизованной библиотечной системы и на сайте органов местного самоуправления города Югорска размещено 256 информационных материалов.
         Информационно-просветительская деятельность библиотек направлена на продвижение книги и чтения. Одна из главных задач работы муниципальных библиотек является развитие интереса к чтению. Ведется работа, направленная на повышение экологической культуры, формирование активной гражданской позиции подрастающего поколения, развитие библиотечно-библиографической грамотности и информационной культуры пользователей. 
В 2018 году центральная городская библиотека им. А.И. Харизовой реализует проект «Югорск – территория электронного чтения». В рамках проекта открыт удаленный электронный читальный зал Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина на базе центра общественного доступа населения к информации. За I квартал  2018 года состоялось 27 культурно-просветительских мероприятий с целью  продвижения ресурсов Президентской библиотеки. Записались в электронный читальный зал – 370 пользователей.
В феврале МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» присоединилась ко 2-й общероссийской акции «Дарите книги с любовью». В рамках акции были проведены два мероприятия: с 12 по 18 февраля - буккроссинг «Дарите книги с любовью»; в день книгодарения, 14 февраля, в центральной городской детской библиотеке состоялась акция читательских отзывов «Люблю. Читаю. Делюсь».  Всего было собрано более 300 книг. Число дарителей составило 70 человек. Все подаренные книги были переданы адресатам. Книги, собранные для многодетных семей, будут переданы непосредственно в дни проведения библиотечных мероприятий для данной категории пользователей. Также в рамках Дня книгодарения МБУ «ЦБС г. Югорска» присоединилась к акции, проводимой издательством «Союз писателей» (г. Новокузнецк), которое инициировало дарение книг библиотекам по всей России. В роли дарителей выступили 11 писателей-современников России, которые презентовали библиотекам Югорска 18 книг и 6 аудиокниг.
В соответствии с Постановлением территориальной избирательной комиссии города Югорска № 239/39 от 27 января 2018 г. с 5 февраля по 22 февраля 2018 года в рамках празднования Дня молодого избирателя в городе Югорске, в центре общественного доступа населения к информации центральной городской библиотеки организовано компьютерное тестирование «Олимпиада по вопросам избирательного права», посвященное выборам Президента РФ (участников - 190 чел.). Мероприятие состоялось в целях повышения правовой, электоральной культуры молодежи, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными делами посредством выборов. Приняли участие команды 7 - 11 классов МБОУ «СОШ №2», МБОУ «Гимназия», МБОУ «СОШ №5», МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» и студентов 1 - 3 курса БУ «Югорский политехнический колледж». Тестирование проходило с использованием ресурсов Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина. 
В дни весенних каникул в центральной городской детской библиотеке и муниципальных библиотеках города проводилась Неделя детской и юношеской книги. В 2018 году в рамках Недели детской книги прошло 18 мероприятий, которые посетили 865 человек, в том числе 597 детей, из них 16 детей-инвалидов, 20 детей, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, 4 ребенка из многодетных семей. Наиболее яркие мероприятия: 
- Театрализованное праздничное открытие открытия Недели детской и юношеской книги «Для дружбы нет границ и расстояний» с участием литературных героев и творческих коллективов  и мастер-класс по изготовлению  книжной закладки.
- Творческая встреча с хантыйским поэтом, сказителем, журналистом и научным деятелем Владимиром Еновым. Встреча прошла в форме беседы о понятиях добра и зла, о традициях    народов ханты. 
- Литературная встреча с мансийской писательницей, сказительницей Ниной Георгиевной Руковой. В рамках встречи прошла презентация детского мансийского словаря в стихах и картинках «Что нам слово говорит».
- Литературная встреча с детской писательницей Татьяной Дмитриевной Барсуковой. В рамках встречи прошла  презентация книги «Как хорошо уметь читать». Встреча завершилась фотосессией и раздачей автографов. 
Дополнительный отдел обслуживания №2 центральной городской библиотеки им. А.И. Харизовой провел конкурс рисунков для детей 7-12 лет «Где бывал, что видал - на бумаге рисовал» по произведениям Кати Матюшкиной. В конкурсе приняли участие 50 человек. Рисунки участников отправлены автору с целью их печати в детских книгах К. Матюшкиной. Участники конкурса получат именные дипломы с автографом знаменитой петербуржской детской писательницы. 
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	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
























 
	         Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске  обеспечивает муниципальное автономное учреждение «Центр Культуры «Югра-презент», в состав которого с 01.01.2016 входит Дом культуры «МиГ».
Учреждением  культурно-досугового типа проведено 158 культурно — массовых мероприятий (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории (29676 человек), в том числе для детей проведено 55 мероприятия (2917 посетителей).
       За отчетный период 2018 года проведены следующие общегородские мероприятия: праздничное новогоднее гуляние в микрорайоне «Югорск-2» и в городском парке 1 января, традиционный рождественский прием  главы города в честь Ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла;  освящение водного источника на реке Эсс (организация звукового сопровождения мероприятия);  мероприятие, посвященное выводу войск из Афганистана; национальные праздники «Масленица» (в микрорайоне Югорск-2)  «Встреча весны» в Городском сквере (ул. Ленина); праздничная программа в рамках Открытой массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2018», праздничные программы, посвященные 23 февраля и 8 марта, и другие мероприятия.
      В 1 квартале 2018 года в учреждениях культурно-досугового типа функционирует 56 клубных формирований (из них для детей - 32 формирования), в которых занимается 1283 участников (детей 782). Двенадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив». В течение отчетного периода клубные формирования приняли участие в двух фестивалях районного и городского уровня: X Районный конкурс патриотической песни «Северный ветер» (г. Советский) (два диплома 1 и 2 степени); Открытый городской конкурс патриотической песни «Виват, Россия! » (г. Советский), (один диплом 1 степени, два диплома 3 степени) 
      В течение отчетного периода жителям города была предоставлена возможность посетить 7 гастрольных программ с участием приглашённых артистов, которые посетили 1282 зрителей. 
Кинопрокат
В течение квартала организовано 70 социальных кинопоказов  художественных и документальных фильмов (в том числе 38 социальных видеороликов), которые посетили 2087 человек (из них 586 детей).   
По итогам конкурса-смотра, организованного в I квартале 2018 года Департаментом культуры Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, МАУ «ЦК Югра – презент» признан  лауреатом III степени в номинации «Лучшее учреждение культурно – досугового типа Ханты –Мансийского автономного округа – Югры» 

	 
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	 Одним из мест массового отдыха жителей города является Городской сквер (ул. Ленина), в котором в течение 1 квартала 2018 года учреждениями культуры проведены следующие общегородские мероприятия: народное гуляние в новогоднюю ночь, праздничный фейерверк, национальные праздники «Вороний день» и «Встреча весны».  
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	Организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях 
	Укомплектованность образовательного учреждения квалифицированными педагогическими и руководящими работниками в I квартале 2018 года составила 100 % в соответствии со штатным расписанием:
Штатный состав – 115 единиц.
Штатное расписание включает следующие категории работников:
Административно-управленческий персонал  7 штатных единиц
Специалисты «Педагогический персонал» -84,25 единиц
Специалисты «Прочие специалисты» - 3,25 единиц
Служащие – 1 единица
Рабочие – 19,5 единиц
Высшую квалификационную категорию имеют 33 преподавателя (56 %  преподавательского состава), I квалификационную категорию – 12 (25,4 %).
     Количество педагогических работников в отчетном периоде составило 59 человек (без учета преподавателей, находящихся в декретном отпуске – 3 чел.). Имеют квалификационные категории 81,4% педагогических работников. В школе сформирована система работы по подготовке и прохождению процедуры аттестации. В I квартале 2018 года 3 преподавателям была установлена высшая квалификационная категория (приказы Департамента образования и молодежной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 14.02.2018 № 141; от 05.03.2018 № 233).
Квалификационные категории на 01.04.2018 имеют заместители директора: 3 чел. – первую, 1 чел. – высшую.
Полнота реализации дополнительной общеобразовательной программы:
На основании мониторинга, проведенного в I квартале 2018 года по итогам III четверти (приказ директора от 14.03.2018 № 123 «О завершении III четверти 2017-2018 учебного года») установлено, дополнительные общеобразовательные программы реализованы в полном объеме (100%) в соответствии с учебным планом, утвержденным приказом директора от 30.08.2017 №341 «Об утверждении образовательной программы, плана работы и календарного учебного графика муниципального бюджетного учреждения  дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» на 2017-2018 учебный год».
Сохранность контингента учащихся при реализации  дополнительной общеразвивающей и дополнительной предпрофессиональной  программы для детей: По итогам I квартала 2018 года (III четверть 2017 - 2018 уч. года) количество учащихся составило:
- на музыкальном отделении сохранность контингента учащихся 99,7 %, 1 учащаяся (дополнительная предпрофессиональная программа «Хоровое пение» переведена на художественное отделение (основание: заявление родителей);
- на художественном отделении по дополнительной предпрофессиональной программе в области изобразительного искусства «Живопись» количественный состав учащихся 395 человек - 99 %. Были отчислены 5 учащихся (приказы МБУ ДО «Детская школа искусств» от 09.01.2018 № 2, от 15.01.2018 № 8 «Об отчислении из состава учащихся». Основания для отчисления: семейные обстоятельства.
Таким образом, в целом по двум отделениям, сохранность контингента – 99,4 %. (956 учащихся).
Достижения педагогических работников:
	Дата проведения
	Название конкурса
	Количество участников
	Количество победителей
(результат)

	30 .01.2018   05.02. 2018 
	Международный конкурс - фестиваль «Сибирь зажигает звёзды», г. Омск
	3
	3
(Диплом I степени)

	Март 2018
	Финал конкурсов:

	
	Конкурс ведущих «Волшебник хорошего настроения», номинация «Ведущий - конферансье, ведущий игровых программ для детей и молодежи»,
 г. Югорск
	1
	1 (Диплом III степени)

	
	Конкурс на издание авторского сборника сценариев, г. Югорск
	1
	1 (Диплом II степени)

	
	Конкурс сценариев, номинация «Сценарист досуговых программ»,
 г. Югорск
	4
	1 (Диплом II степени)
1 (Диплом III степени)
2 (Диплом участника)


Педагогические работники участвовали в 4–х конкурсах, количество участников 9 человек, результативность – 44,4%.
Победы учащихся музыкального отделения в окружных, региональных, областных, всероссийских, международных конкурсах, фестивалях по итогам 1,2,3 четверти 2017 – 2018 учебного года:
Всего участников конкурсов всех уровней: 85 человек (24 % от общего количества учащихся).
Всего победителей и призеров всех уровней: 62 человека (73 % от количества участников).
Всего участников всероссийских и международных конкурсов: 21 человек (6% от общего количества учащихся).
Всего победителей и призеров всероссийских и международных конкурсов: 17 человек (19% от количества участников).
География участия в конкурсах: Омск, Свердловская область (Новая Ляля, Нижний Тагил, Асбест, Нижняя Тура), Ханты - Мансийск, Советский, Югорск, Нягань.
Победы учащихся художественного отделения в окружных, региональных, областных, всероссийских, международных конкурсах, фестивалях по итогам 1,2,3 четверти 2017 – 2018 учебного года:
Всего участников конкурсов всех уровней: 100 человек (17 % от общего количества учащихся).
Всего победителей и призеров всех уровней: 49 человек (49 % от количества участников).
Всего участников всероссийских и международных конкурсов: 46 человек (8% от общего количества учащихся).
Всего победителей и призеров всероссийских и международных конкурсов:18 человек (39% от количества участников).
География участия в конкурсах: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Москва, Санкт – Петербург, Новосибирск, Таганрог, Красноярск.

	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1) 
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	Создание музеев городского округа
	[bookmark: _GoBack]В 1 квартале объем музейных фондов составил 34,8 тысяч единиц хранения, принятых в постоянное пользование, таким образом, на конец отчетного периода объем музейных фондов  составляет: 24,9 тысяч единиц  основной фонд, 9,9 тысяч единиц - научно-вспомогательный.  
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 34,8 тысяч  единиц хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.
Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет 11570 единиц хранения музейных предметов. За 1 квартал 2018 г. было оцифровано 200 единиц хранения. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчетного периода составляет 9420 единиц хранения.
Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется в МБУ «Музей истории и этнографии» через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы – точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеват пауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки.
Всего в I квартале 2018 года экспонировалось 18 выставок (экспозиций)– 11 выставок (экспозиций) в музее и 7 выставок вне музея, в том числе
– 2 стационарные экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения» и «Суеват пауль»;
– 3 основных раздела стационарной экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения» («В краю заповедном», «Времена предначальные», «Югорск – город, ставший судьбой»);
– 2 выставки, перешедшие из 2017 года («Сталинград: 200 дней мужества», «Тёплая зимняя сказка»);
– 4 новые выставки в музее;
– 7 выставок вне музея.
Продолжили работу три основных раздела стационарной экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения»:
«В краю заповедном»
Маршрут обзора экспозиции проводит посетителя «по тропе в заповедном краю», знакомит с флорой и фауной бассейна рек Конды и Северной Сосьвы.
«Времена предначальные»
Знакомство с материальной и духовной культурой коренных малочисленных народов Севера.
«Югорск – город, ставший судьбой»
Центральный зал экспозиции, наиболее полно отражающий идею «точка пересечения» – поселок Комсомольский – город Югорск.
Крутой поворот экспозиционного маршрута – крутой поворот исторического пути, уход от патриархального угорского мира, начало индустриального развития края. Схождение четырёх дорог – железнодорожной, лесовозной, газотрассы и дороги в небе.
Продолжили работу две выставки, перешедшие из IV квартала 2017 года:
Выставка «Сталинград: 200 дней мужества» (17 ноября 2017 – 16 февраля 2018) – совместный выставочный проект военно-патриотического поискового отряда «Каскад» (патриотический центр «Доблесть», МБОУ СОШ №2 г. Югорск) и МБУ «Музей истории и этнографии». Представлены артефакты периода Великой Отечественной войны, найденные поисковиками в ходе раскопок в Волгоградской (Сталинградской) области. Экспонировалось 32 музейных предмета, в т.ч. 24 ОФ, 8 НВФ. Выставку за I квартал 2018 года посетило 394 человека, в т.ч. 265 – дети, подростки и молодёжь, 129 – взрослые.
Выставка «Тёплая зимняя сказка» (09 декабря 2017 – 29 января 2018) посвящена самой древней технике изготовления текстиля на Земле – валянию, его истории, трансформации сквозь время и современной интерпретации. Представлены работы мастеров из городов Югорск – Советский, выполненные в техниках мокрое и сухое валяние, дополненные работами в техниках ирландское вязание и брюггское кружево – эксклюзивная одежда, аксессуары, объёмные картины, новогодние игрушки. На базе выставки по предварительным заявкам проводилась интерактивная новогодняя программа «Вязаные истории». Экспонировалось 9 музейных предметов, в т.ч. 7 ОФ, 2 НВФ. Выставку за I квартал 2018 года посетило 428 человек, в т.ч. 337 – дети, подростки и молодёжь, 91 – взрослые.
Подготовлено и открыто 4 новых выставки:
Выставка «Увидеть Югру – влюбиться в Россию» (10 февраля – 08 апреля 2018) знакомит с уникальными туристическими местами Югры. Выставка предлагает побывать на уникальных природных и исторических объектах, в национальных посёлках и на стойбищах, посетить музейные комплексы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, познакомиться с культурой, обрядами и традициями коренных народов Севера, а также узнать секреты национальной кухни народов ханты и манси. На базе выставки по предварительным заявкам проводится познавательно-развлекательное мероприятие для детей и подростков «Притяжение земли Югорской» – игра-путешествие по популярным местам Югры, включающая мастер-класс по изготовлению Югорского сувенира. Экспонируется 32 музейных предмета. 
Выставка «Иглы, ножницы, напёрстки» (28 февраля – 20 мая 2018) знакомит с историей инструментов ручных работ, без которых сложно представить повседневную жизнь человека; продемонстрирует разнообразие назначения этих предметов; расскажет невероятные легенды о сувенирных и рабочих, старинных и современных ножницах, напёрстках, иглах. В экспозиции представлены напёрстки из разных материалов: керамики (фарфор, фаянс, бисквит), металла (серебро, олово, латунь, железо), дерева, пластмассы, текстиля, поделочных камней, стекла. На базе выставки по предварительным заявкам проводится интерактивное мероприятие «Путешествие в королевство швейных принадлежностей» – сказка, которую поведает юным посетителям мастерица-белошвейка. А помогут ей в этом швейные принадлежности из волшебной шкатулки, которые попадая в умелые руки мастерицы «оживают», «рассказывают» свои родословные истории и помогают создавать собственные «маленькие шедевры». Экспонируется 31 музейный предмет. 
С целью обеспечения максимально полного показа музейных коллекций, систематической демонстрации тех музейных предметов, которые по различным причинам не внесены в основную экспозицию и находятся в запасниках в 2018 году в МБУ «Музей истории и этнографии» возобновил свою работу долгосрочный проект «Открытое хранение». 
В рамках проекта в I квартале 2018 года были подготовлены и представлены две выставки:
Выставка «Век пишущей машинки» (25 января – 28 февраля 2018) раскрывает историю пишущих (печатных) машинок: от идеи быстрой печати текстов до реального создания и применения механизма пишущей машинки. На выставке представлены, в основном, отечественные пишущие машинки второй половины ХХ века, а также необходимые для печати атрибуты, в том числе ленты для пишущих машин.. Выставку посетило 132 человека, в т.ч. 85 – дети, подростки и молодёжь, 47 – взрослые.
Выставка «Все на выборы!» (13 марта – 30 апреля 2018). Представлены предметы, отражающие историю выборов в посёлке Комсомольский – городе Югорске. Выставка состоит преимущественно из агитационной печатной продукции, отражающей историю выборов всех уровней – выборы мэра города, депутатов городской, окружной и государственной Думы, выборы народных депутатов СССР и выборы Президента. Экспонируется 112 музейных предметов.
Вне музея в I квартале 2018 года экспонировалась 7 выставок из фондов МБУ «Музей истории и этнографии»:
«Девичья светёлка»/ 17.02.2018/ МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»/ 260 посетителей, в т.ч. 100 детей и подростков, 160 взрослых. Экспонировалось 15 музейных предметов ОФ, 2 НВФ, иллюстрирующих бытовую славянскую культуру. 
«Во всех ты, душечка, нарядах хороша»/ 27.02. – 25.03.2018/ МАУК МО г. Нягань/ 245 посетителей, в т.ч. 145 детей и подростков, 100 взрослых. Экспонировалось 20 музейных предметов ОФ, 8 НВФ. Главным объектом показа является традиционный национальный женский костюм. Представлены различные варианты народного русского женского костюма, удмуртский женский костюм, женщины-манси. 
«Этнопортрет – лица эпохи»/ 27.02. – 15.05.2018/ МАУК МО г. Нягань/ 330 посетителей, в т.ч. 100 детей и подростков, 230 взрослых. Авторами представленных фотопортретов являются ученые Института истории и археологии Уральского отделения Российской академии наук (г. Екатеринбург). Выставка состоит из нескольких экспозиционных блоков: Чукотка, Ямал, Северный Урал, Таёжное Приобъе, которые являются родиной коренных малочисленных народов Севера – чукчей, ненцев, манси и ханты. На фотографиях можно увидеть характеры, образы, людей, с которыми ученые встречались в экспедициях. 
«Легенды Севера»/ 18.03.2018/ МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»/ 420 посетителей, в т.ч. 120 детей и подростков, 300 взрослых. Экспонировалось 11 музейных предметов ОФ, 4 НВФ. Выставка подготовлена в рамках проведения Дня выборов Президента РФ. Представлены предметы этнографии коренных народов Севера, иллюстрирующие северные легенды и предания.
«Как молоды мы были...»/ 18.03.2018/ МАДОУ «Детский сад «Гусельки»/ 325 посетителей, в т.ч. 25 детей и подростков, 300 взрослых. Фотовыставка подготовлена в рамках проведения Дня выборов Президента РФ. Главные герои фотовыставки – пекари, парикмахеры, библиотекари, повара, медработники, фармацевты, водители и строители. Представители простых, негромких профессий, рядовые и генералы – те люди, без которых жизнь посёлка Комсомольский – города Югорска остановилась бы. 
«Наша жизнь пишется здесь»/ 18.03.2018/ МАУ ЦК «Югра-презент»/ 620 посетителей, в т.ч. 210 детей и подростков, 410 взрослых. Фотовыставка подготовлена в рамках проведения Дня выборов Президента РФ. Выставка рассказывает об истории становления и развития отдела ЗАГС посёлка Комсомольский (города Югорска), о ветеранах отдела и нынешних работниках.
«Обнимая небо»/ 18.03.2018/ МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5»/ 150 посетителей, в т.ч. 100 детей и подростков, 50 взрослых. Фотовыставка подготовлена в рамках проведения Дня выборов Президента РФ. Выставка рассказывает об истории 763 истребительного авиационного полка, базировавшегося в гарнизоне Мансийский (Югорск-2).
Культурно – просветительская деятельность
Основной формой массовой музейной работы являются обзорные и тематические экскурсии в постоянных и временных экспозициях музея. 
В I квартале 2018 года проведено 50 экскурсий с общим количеством экскурсантов 523 человека (339 – дети, подростки и молодёжь, 184 – взрослые), включая:
– 29 обзорных экскурсий в постоянной экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения» (203 экскурсанта);
– 4 экскурсии в музейной экспозиции под открытым небом «Суеват пауль» (29 экскурсантов);
– 1 обзорная экскурсия по городу (19 экскурсантов);
– 14 тематических экскурсий по временным выставкам (223 экскурсанта);
– 2 презентации временных выставок (49 участников). 
Популярными и востребованными остаются познавательно-развлекательные, образовательные мероприятия, проводимые в интерактивной форме.
Проведено за I квартал 2018 года:
– 34 культурно-образовательных и массовых мероприятий /3155 участников;
– 18 занятий/ мероприятий в рамках любительского объединения «Музейная студия»/ 99 участников. 
ИТОГО: Общее количество организованных мероприятий (экскурсии + презентации + культурно-образовательные и массовые мероприятия + любительские объединения) составило 102 ед. Общее количество организованных посетителей – 3777 человек 


 
2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры; вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц; согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска, в сфере культуры. Участвует в разработке и реализации финансовой, инновационной политики в сфере культуры.
          С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий и представлены проекты постановлений и распоряжений:
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 18.03.2013 
№ 628 «О плане мероприятий (дорожной карте) «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в г. Югорске» от 11.01.2018 
№ 53;
- «О подготовке и проведении акции «Праздничный флаг Югорска» от 10.01.18 № 36;
- «О подготовке и проведении открытого городского конкурса «Улыбки севера» от 10.01.18 № 33;
- «О подготовке и проведении открытого городского конкурса изобразительного искусства «С Днем рождения, Югорск!» 10.01.18 № 35;
- «О подготовке и проведении открытого городского конкурса юных исполнителей «Первые шаги» от 10.01.18 № 34;
- «О подготовке и проведении Кирилло – Мефодиевских чтений в 2018 году» от 09.01.18 
№ 25;
- «О Подготовке и проведении общегородского мероприятия «Масленица» от 05.02.2018 
№ 318;
- «Об утверждении Положения о создании музеев на территории г. Югорска» от 12.02.2018 № 392;
- «Об утверждении Положения об организации библиотечного обслуживания населения, комплектовании и обеспечении сохранности библиотечных фондов библиотек г. Югорска» от 12.02.18 № 391;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 01.12.2017 
№ 2979 «Об утверждении примерного положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры» от 14.02.2018 № 421;
-  «Об утверждении положения о порядке создания условий для организации досуга и обеспечения жителей города Югорска услугами организаций культуры» от 05.03.2018 № 656;
- «Об установлении тарифов на услуги МБУ ДО «ДШИ», относящихся к основным видам деятельности сверх установленного муниципального задания» от 05.03.2018 № 646;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 31.10.2013 № 3246 «О муниципальной программе «Развитие культуры и туризма в г. Югорске на 2014 – 2020 годы» от 05.03.2018 № 648;
- «О подготовке и проведении традиционного праздника народов Севера «Вороний день» от 06.03.2018 № 675;
- «О подготовке и проведении национального праздника «Встреча весны» от 20.03.2018
 № 794;
- «О подготовке и проведении Епархиального фестиваля – конкурса «Пасха Красная» от 26.03.2018 № 870.
В Думу города Югорска внесен проект Решения Думы «О внесении изменения в Положение об Управлении культуры», который будет рассмотрен на апрельском заседании Думы.

3. Контрольно-аналитическая работа

        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными бюджетными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными бюджетными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               
           Управление культуры является разработчиком  муниципальной программы в сфере культуры, является соисполнителем муниципальных программ других ведомств. В 2018 году управление  культуры продолжает реализацию полномочий в области культуры согласно  муниципальной программе «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» и государственной программы «Развитие культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2020 годы». Согласно муниципальной программе доступ к культурным ценностям и информации реализуется, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2018 года, согласно приказу управления культуры от 29.12.2017  № 243-од для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 
       В целях обеспечения оказания населению качественных муниципальных услуг управлением культуры разработан и утвержден порядок мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг. Мониторинг осуществляется путем проведения анкетирования. Информация о проведении анкетирования учреждениями культуры размещается на официальных сайтах подведомственных учреждений. 
        В течение года управление культуры обеспечивало контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями потреблённых энергоресурсов; обеспечивало профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводился систематический контроль  за экономным потреблением всех видов энергоресурсов.
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и подготовлены приказы  управления культуры в количестве 86  единиц: 
- по основной детальности  72;
- по командировкам и отпускам 7;
- по работе в выходные дни и предоставлении неоплачиваемых дней отпуска за ранее отработанное время 7. 
      Специалистами управления культуры подготовлено 220  исходящих документа (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 500  входящих документа. 
      В отчетном периоде начальником управления культуры проведено 14 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры по вопросам: 
- контроль мер безопасности потребителей услуг муниципальных учреждений культуры, в том числе соблюдения правил перевозок организованных групп детей, соблюдения мер противопожарной безопасности;
- мониторинг заработной платы работников подведомственных учреждений;
 - планирование бюджетных ассигнований в сфере культуры на 2018 год;
 - подготовка квартальных отчетов;
- о реализации общеразвивающих программ, финансируемых за счет сертификатов ПФДО;
 - подготовка и проведение  общегородских культурно-массовых мероприятий;
 - реализация новой системы оплаты труда;
- предоставление муниципальных услуг в электронном виде;
 - рассмотрение проектов планов финансово-хозяйственной деятельности;
 - паспортизация антитеррористической  защищенности объектов сферы культуры;
 - соблюдение финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений;
 - подведение итогов по проведенным мероприятиям;
 - корректировка реестра общегородских мероприятий, муниципальных заданий;
 - подготовка отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;
 - о целевом расходовании бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;
 - проведение экспертизы расчетов штатной численности работников учреждений  культуры;
 - обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений культуры;
 - разработка ведомственного перечня муниципальных услуг (работ) на 2018 год;
 
          Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города и заместителей главы города стали:
-   решение вопросов развития музея под открытым небом  «Суеват пауль»;
-   решение вопросов по программе энергосбережения;
-   продвижение проекта  музейно-туристического комплекса «Ворота в Югру»;
- проведение на территории города Югорска окружного фестиваля самодеятельных театральных коллективов «Театральная весна»;
-  решение вопросов персонифицированного финансирования дополнительного образования в городе Югорске (для МБУ ДО «Детская школа искусств г. Югорска»).
         Начальник управления культуры и специалисты управления культуры в 1 квартале 2018 года приняли участие в работе видеоконференций по вопросам  безопасности перевозок организованных групп детей, корректировки программных мероприятий государственной программы «Развитие культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2020 годы»  на 2018 год, комплексному сопровождению детей с расстройствами аутистического спектра, передаче муниципальных услуг некоммерческих общественным организациям и развитию конкуренции в сфере культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. 
          В управление культуры поступило 3 письменных обращения граждан, на которые были подготовлены ответы в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 
№ 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
          По запросам структурных подразделений специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме подготовлены отчеты и ответы на запрашиваемую информацию.
4.Совершенствование профессионального мастерства

        Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа; изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 
       Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан, внесших значительный вклад в культурную жизнь города,  к награждению.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры в I квартале 2018 года управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня: 1 награда Министерства образования и науки Российской Федерации (передана на рассмотрение), 1 награда Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (передана на рассмотрение), в связи с празднованием Дня работника культуры, в 1 квартале вручено 18 наград Управления культуры работникам муниципальных учреждений культуры и социальным партнёрам. Один преподаватель МБУ ДО «Детская школа искусств» в I квартале  2018 года удостоен звания «Почетный работник образования Российской Федерации».
          В течение квартала специалисты управления культуры принимали участие в профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, организованных управлением муниципальной службы, кадров и архивов.
          С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 1 интервью для телекомпаний «Югорск ТВ». Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (12 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления культуры и на должности руководителей муниципальных учреждений культуры. 



Начальник управления культуры                                                                      Н.Н. Нестерова
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