Информация о реализации приоритетного национального проекта “Образование”
на территории муниципального образования город Югорск 
на 01.01.2012 года

На территории Ханты — Мансийского автономного округа — Югры определены основные направления реализации приоритетного национального проекта «Образование», которые будут реализованы в течение  2011-2013 годов. Принята целевая программы Ханты — Мансийского автономного округа — Югры «Новая школа Югры на 2011-2013 годы и на период до 2015 года». 
В городе Югорске разработана и реализуется долгосрочная целевая программа «Развитие муниципальной системы образования города Югорска на 2011 — 2013 годы», в которую включены следующие направления реализации приоритетного национального проекта:

1. Поощрение лучших педагогов
В рамках данного направления запланировано проведение конкурсных мероприятий: муниципальный конкурс профессионального мастерства «Педагог года города Югорска» по номинациям: «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагог дополнительного образования»,  конкурс инновационных проектов среди образовательных учреждений города Югорска, конкурс на лучшее образовательное учреждение города Югорска. Так же запланировано участие победителей муниципального конкурса в окружном семинаре и региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства. Из средств местного бюджета в 2011 году на проведение мероприятий было выделено 577,6  тыс. рублей,  в том числе на: проведение муниципального конкурса «Педагог года города Югосрка» - 203,2 тыс. рублей; на участие в окружном семинаре и в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства - 74,4 тыс. рублей; на поощрение образовательных учреждений - 300 тыс. рублей;
25 января 2011 года  состоялся финал муниципального конкурса «Педагог года города Югорска». По итогам конкурса  победителями стали:
- Шигаева Е.П., учитель начальных классов муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа  № 5» в номинации «Учитель года»;
 - Тюкавкин В.В., преподаватель класса музыкальных инструментов муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств города Югорска» в номинации «Педагог дополнительного образования»;
 - Ветошкина Т.А., воспитатель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» в номинации «Воспитатель года».  
 Лауреатами конкурса стали:
 - Киселева С.В., учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» и  Сотниченко М.А., учитель информатики МБОУ «Лицей им. Г.Ф.Атякшева» в номинации «Учитель года»;
 - Воробьева З.М., педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеского центра «Прометей» в номинации «Педагог дополнительного образования»;
 - Андырзянова Г.Ф., воспитатель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» в номинации «Воспитатель года».
С целью подготовки к участию в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства  Шигаева Е.П., учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» бала направлена для  повышения квалификации на окружной семинар. 
Для  участия в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011 году»  были направлены Шигаева Е.П., учитель начальных классов и Балуева Л.Н., заместитель директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5», Улыбина М.Н., старший методист муниципального казенного учреждения «Городской методический центр».
      По итогам конкурса инновационных проектов победителями и призерами, согласно приказа начальника Управления образования от 06.04.2011 №183 «Об итогах городского конкурса инновационных проектов»,  стали:
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей им. Г.Ф.Атякшева» (победитель конкурса, обладатель премии в размере 75 тыс. рублей);
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» (призер конкурса обладатель премии 50 тыс. рублей);
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» (призер конкурса, обладатель премии 25 тыс. рублей).
 В октябре 2011 года состоялся конкурс на лучшее образовательное учреждение города Югорска. Победителями конкурса, согласно приказа начальника Управления образования администрации города Югорска, стали:
· муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» в номинации «Школа гола»;
· муниципальное автономное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида «Радуга» в номинации «Детский сад года»;
· муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская художественная школа» в номинации «Лучшее учреждение дополнительного образования года».
 Все запланированные мероприятия в 2011 году состоялись. Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 577,6 тыс. рублей.

2. Поддержка системы воспитания и развития системы выявления, поддержки, сопровождения одаренных детей
Реализация данного направления включает в себя мероприятия, направленные на   формирование механизма выявления, поддержки и сопровождения одаренных детей. В ходе реализации программы уделяться внимание работе школьных научных обществ обучающихся, сопровождению одаренных детей, что создает  условия для увеличения доли победителей, призеров и лауреатов, региональных и всероссийских конкурсов, соревнований, выставок. Из средств местного бюджета в 2011 году на проведение мероприятий было выделено 721,6 тыс. рублей тыс. рублей,  в том числе на: проведение конкурсов, фестивалей, выставок и других мероприятий, отражающих интеллектуальную и творческую деятельность детей школьного возраста – 176,1 тыс. рублей; на поощрение молодых специалистов – 150 тыс. рублей; на поощрение студентов, лауреатов премии главы города Югорска – 361,1 тыс. рублей;  на участие в ХVI окружной научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» в 2011 году - 24,0 тыс. рублей, в том числе дополнительно увеличены бюджетные ассигнования на 10,4 тыс. руб.
Мотивация, выявление и поддержка одаренных детей в 2011 году обеспечивалась через реализацию мероприятий программы: 
- участие во всероссийском проекте «Путь к Олимпу» (подготовка к участию во Всероссийской олимпиаде школьников) 3 обучающихся (приказ начальника Управления образования от 22.09.2011 №123 «Об участии в проекте «Путь к Олимпу»);
- участие в выездном городском мероприятии «Познавательно – творческая сессия школьников» (подготовка к участию в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников)  приняло участие 40 обучающихся,  из 6 общеобразовательных учреждений (приказы  начальника Управления образования от 24.10.2011 № 610; от 03.11.2011№ 628; 21.12.2011 №768). 
Впервые проведен конкурсный отбор молодых специалистов на получении премии главы города Югорска «Признание». По итогам конкурсного отбора 3 молодым специалистам присуждена премия главы города Югорска в размере 50  тыс. рублей каждая (постановления главы города Югорска от 08.11.2011 и от 12.12.2011, приказы начальника Управления образования от 21.11.2011 №663, от 19.12.2011).
Ежемесячно, согласно постановления администрации города Югорска № 1433 от 10.08.2010 «О присуждении премии для поощрения и поддержки способной и талантливой молодежи»  в 2011 году перечислялась премия  лучшим студентам, отличникам учебы. Количество получателей премии главы города – 26 человек. За отчетный период на данные цели направлено  361,1  тыс. рублей.
На участие в ХVI окружной научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» в 2011 году в г. Сургут 4-х  обучающихся и 1 сопровождающего направлено 24,0 тыс. рублей, в том числе дополнительно увеличены бюджетные ассигнования на 10,4 тыс. руб. (приказ  начальника Управления образования от 25.10.2011№ 612
Все запланированные мероприятия в 2011 году по данному направлению состоялись. Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 721,6 тыс. рублей.

3. Выплата вознаграждения за выполнение функций классных руководителей
Реализация мероприятия  направлена на вознаграждение за выполнение функций классного руководителя, формирующего систему воспитательной работы в классном коллективе. В 2011 год финансирование осуществлялось за счет средств консолидированного бюджета  в сумме 6 553,6 тыс. рублей тыс. рублей,  в том числе из федерального  бюджета -  5 111,7 тыс. рублей и средств окружного бюджета – 1 441,9.
Выплата Денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководства производилась ежемесячно. В 2011 году  вознаграждение получатели  191 человек.
Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 6 553,6 тыс. рублей.

4. Обеспечение непрерывности, персонификации и актуальности повышения квалификации педагогических и руководящих работников
Из средств местного бюджета в 2011 году на реализацию мероприятий данного направления было выделено 320,8 тыс. рублей, в том числе на: повышение квалификации педагогических работников образовательных учреждений города Югорска - 100 тыс. рублей; на участие в  конференциях, семинарах и других мероприятиях работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования – 161,8 тыс. рублей; на проведение семинаров, курсов повышения квалификации работников Управления образования и работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования -  59 тыс. рублей.
За 2011 год в целях повышения квалификации педагогических и управленческих кадров для реализации федеральных государственных общеобразовательных стандартов (далее ФГОС) начального общего образования было проведено 3 модульных курса повышения квалификации,  общим объемом - 48 часов,  и семинар объемом 8 часов. Всего за 4 курса повышения квалификации объемом 56 часов обучились и получили сертификаты 72 человека (приказы Управления Образования от 15.03.2011  №128  «О проведении модульного курса повышения квалификации» и от 01.04.2011 №174  «О проведении модульного курса повышения квалификации», договор № 4094 от 21.12.2011г. на оказание образовательных услуг с ГОУ ДПО «ЧИППКРО»). 
С 20.09 по 21.09.2011проведен консультационный семинар по теме: «Новые технологии управления качеством образовательных услуг на основе современных систем менеджмента качества», в котором приняло участие 26 человек (приказа начальника Управления образования от 30.08 2011 480 «О проведении семинара»). Участники семинара познакомились с теоретическими основами «процессного подхода» в целях разработки и внедрения системы менеджмента качества для повышения удовлетворенности потребителей качеством оказываемых услуг в сфере образования.
В целях повышения уровня информированности в сфере профессиональных знаний в работе  окружных обучающих семинаров приняли участие: И.А. Королькова, директор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей станция юных натуралистов «Амарант» в г.Ханты-Мансийск (приказ начальника Управления образования от) и Н.А. Антонова, директор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей  детско-юношеского центра»Прометей»  в г. Сургут. 
Все запланированные мероприятия в 2011 году по данному направлению выполнены. Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 320,8 тыс. рублей.

5. Создание муниципальной системы менеджмента качества образования
На реализацию мероприятий данного направления из средств консолидированного  бюджета выделено    208.4 тыс. рублей, в том числе на: разработку комплекса показателей и индикаторов муниципальной системы оценки качества образования (МСОКО) образования из средств местного бюджета - 100 тыс. рублей; на организацию и проведение государственной (итоговой) аттестации из средств  местного бюджета – 58,4 тыс. рублей, из средств окружного бюджета – 25 тыс. рублей.  
Управлением образования администрации города Югорска разработаны показатели и индикаторы расчета для проведения  муниципальной системы оценки качества образования в которую  в 2011году включены все образовательные учреждения, подведомственные Управлению образования.
Управлением образования в 2010-2011 учебном году была организована и проведена государственная (итоговая) аттестации обучающихся 9-х, 11(12)-х классов в соответствии с утвержденным планом (приказы начальника Управления образования  от 10.02.2011 № 71 «Об утверждении плана мероприятий по подготовке и проведению государственной (итоговой) аттестации в 2010/2011 учебном году»,  от 21.12.2010 № 694 «О формировании муниципальной базы данных участников единого государственного экзамена и результатов единого государственного экзамена», приказами Управления образования от 11.05.2011№270, от 13.05.2011№281, от 20.05.2011№304,от 30.05.2011№328, от 02.06.2011№348).
Все запланированные мероприятия в 2011 году по данному направлению выполнены. Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 208,4 тыс. рублей.

6. Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий
образовательных учреждений
На реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий образовательных учреждений» предусмотрено 98 853,0  тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 49 426,5 тыс. руб., за счет средств бюджета  города – 49 426,5 тыс. руб.  
Данная подпрограмма предусматривает реализацию мероприятий для  обеспечения комплексной безопасности муниципальных образовательных учреждений, путем проведения капитальных ремонтов зданий, сооружений, укрепления пожарной безопасности, укрепления антитеррористической безопасности, монтажа системы видеонаблюдения, укрепления санитарно-эпидемиологической безопасности, осуществления мероприятий по энергосбережению.  
На проведение капитальных ремонтов зданий и сооружений групп общеразвивающей направленности детей дошкольного возраста муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений «Средняя общеобразовательная школа №5» и «Средняя общеобразовательная школа №6» , муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»   ДЖКиСК было выделено 80 000,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств окружного бюджета – 40 000,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 40 000,0 рублей. Заключены договора на 13451 тыс. рублей.
Исполнено- 66 549,0 тыс. рублей - в том числе – 26 549,0 тыс. рублей из средств бюджета округа (66,4 % от плана), за счет средств бюджета города – 40 000,0 тыс. рублей ( 100 % от плана). 
В рамках реализации мероприятий по укреплению пожарной безопасности запланированы и выполнены в полном объеме мероприятия: 
· по устройству эвакуационных выходов в дошкольных группах МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5»;
· по установке огнезадерживающих клапанов в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2».
Мероприятия исполнены в объеме 1106,6 тыс. рублей - в том числе – 563,3 тыс. рублей из средств бюджета округа, за счет средств бюджета города – 543,3 тыс. рублей (100 % от плана).
 Согласно предписаний надзорных органов в рамках мероприятий по  укреплению санитарно-эпидемиологической безопасности проведены работы по:
· замене оконных блоков и дверей и ремонту дошкольных групп в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 2»;
· утеплению оконных блоков и приобретению УФО-установок в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 3»;
· замене оконных блоков в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 4»;
· приобретению мебели и УФО-установки для дошкольных групп в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 5» и муниципальном автономном учреждении дошкольного образования «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик»;
· приобретению оборудования для школьной столовой в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 6»;
· приобретению оборудования для прачечной и пищеблока и замена линолеума в муниципальном автономном учреждении дошкольного образования «Детский сад комбинированного вида «Радуга»;
· приобретению УФО-установки в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская художественная школа»;
· замене светильников в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей детско-юношеском центре «Прометей»;
· приобретению мебели в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей станции юных натуралистов  «Амарант».
Кассовое исполнение составило  10 999,9 тыс. рублей, в том числе:  из средств бюджета автономного округа 3 593,4 тыс. рублей, из средств бюджета города 7 406,5 тыс. рублей (100 % от плана).
Во всех общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждениях в рамках мероприятий по  укреплению антитеррористической безопасности установлена система видеонаблюдения. Мероприятие исполнено на 5 427,3  тыс. рублей, в том числе  за счет бюджета автономного округа – 4 623,0 тыс. рублей, за счет бюджета города  – 804,3 тыс. рублей(100 % от плана). 
 Во всех образовательных учреждениях в целях снижения энергозатрат разработаны энергетические паспорта. Мероприятие исполнено на 1 319,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 646,8 тыс. рублей, за счет средств бюджета города  – 672,4 тыс. рублей (100 % от плана). 
Исполнение по данной подпрограмме составило – 85 402,0  тыс. руб.,  в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 35 975,5 тыс. рублей (72,8 % от плана),  за счет средств бюджета города  – 49 426,5  тыс. рублей (100 % от плана).

7. Подпрограмма "Инновационное развитие образования" 
	На реализацию подпрограммы  предусмотрено за счет средств бюджета автономного округа – 540,0 тыс. руб.  
	В рамках данного направления предусмотрено оснащение образовательного процесса в соответствии с современными требованиями, путем приобретения учебных, учебно-наглядны  и учебно-лабораторных комплектов, интерактивных устройств, мультимедийного и коммутационного оборудования для приведения материально-технической базы муниципальных общеобразовательных учреждений в соответствии с требованиями к оснащенности современного образовательного процесса в рамках реализации федеральных государственных образовательных стандартов. В 2011 году в общеобразовательные учреждения приобретены 23 интерактивные доски.
Исполнено – 540,0  тыс. рублей (100 % от плана).

Дополнительно в Подпрограмму "Инновационное развитие образования" поступили средства из бюджета автономного округа на выплату  грантов лучшим учащимся – 188 тыс. рублей, в том числе: за успехи в обучении 4 человека по 15 тыс. рублей (золотая медаль «За особые успехи в учении»),  9 человек по 12 тыс. рублей (серебряная медаль «За особые успехи в учении»);  победители,  призеры и лауреаты конкурсных мероприятий различной направленности 2 человека по 10,0 тыс. рублей.
   Исполнено за счет средств бюджета округа – 188,0 тыс. рублей (100 % от плана).

8. Информационное сопровождение проекта
На организацию информационного сопровождения Программы предусмотрено из средств муниципального бюджета   1170,0 тыс. рублей. За отчетный  период организованы телевизионные трансляции по освещению вопросов функционирования и развития муниципальной системы образования в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».
Все запланированные мероприятия в 2011 году по данному направлению выполнены. Выделенные денежные средства освоены в полном объеме (100 % от плана) в  сумме 1170,0 тыс. рублей.
Всего в 2011 году на реализацию приоритетного национального проекта “Образование” запланировано 109 146,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 51 659,5 тыс. рублей, федерального бюджета – 5 111,7 тыс. рублей, бюджета  города –  52 374,9 тыс. рублей. На отчетную дату исполнено 95 657 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 38 170,4 тыс. рублей  (73,9 % от плана), за счет средств федерального бюджета – 5 111,7 тыс. рублей (100 % от плана), за счет средств  бюджета города – 52 374,9 тыс. рублей (100 % от плана).



Начальник Управления образования  	                                      Н.И. Бобровская



