Об эффективности реализации программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Югорска за 2016 год

	В 2016 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы города Югорска «Развитие жилищно-коммунального комплекса в городе Югорске на 2014-2020 годы» выполнены работы по строительству сетей канализации микрорайона индивидуальной жилой застройки в районе ул. Полевой и комплексному строительству инженерных сетей 14 микрорайона. Общая сумма средств, направленная на строительство данных объектов, составила  60150 тыс. рублей.
	Также в рамках реализации данной программы в части подготовки объектов коммунальной инфраструктуры  к работе в осенне-зимний период были освоены средства в размере 88 380 тыс. рублей. Средства были направлены на капитальный ремонт котельного оборудования и инженерных сетей.
[bookmark: _GoBack]	Результатом реализации данных мероприятий явилось повышение надежности и качества предоставления коммунальных услуг потребителям города Югорска, что является целью реализации программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.
