Результаты комплексной  проверки муниципальных автономных  дошкольных образовательных учреждений: «Детский сад комбинированного вида «Радуга»,  «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным направлением деятельности по физическому развитию «Гусельки», «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально - личностному развитию «Золотой ключик»
Тема проверки: «Исполнение требований стандарта качества предоставления муниципальной  услуги «Дошкольное образование в дошкольных образовательных учреждениях». 

Цель проверки: установить соответствие качества фактически предоставляемых услуг требованиям стандарта качества предоставления муниципальной  услуги «Дошкольное образование в дошкольных образовательных учреждениях»,  утвержденного постановлением администрации города Югорска от 28.04.2012 № 982 « Об утверждении стандартов качества предоставления муниципальных услуг в сфере образования».

Сроки проверки:  ноябрь, декабрь 2012 года.

В результате проверки выявлены нарушения пункта 7.3. раздела 7 «Требования к порядку (процедуре) предоставления муниципальной услуги» стандарта. Установлены сроки для устранения выявленных нарушений.

