Пояснительная записка

о реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Содержание объектов благоустройства, городских дорог, текущий ремонт дорог на территории города Югорска на 2010-2012 годы» за 2012 год
Расходы на содержание объектов благоустройства в 2012 году включены в целевую ведомственную программу «Содержание объектов благоустройства, городских дорог, текущий ремонт дорог на территории города Югорска на 2010-2012 годы».

Реализация Программы должна обеспечить улучшение потребительских качеств улично-дорожной сети и объектов благоустройства за счет проведения текущего ремонта надлежащего качества и качественного содержания данных объектов.

Показатели социально-экономической эффективности:

- создание комфортной среды для проживания населения, положительное воздействие на экономику, социальную сферу и экологическую ситуацию в городе Югорске;

- приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети  (1040,5 тыс.кв.м)
- благоустройство и поддержание объектов благоустройства, уличного освещения, мест захоронения, озеленения, автомобильных дорог местного значения  на территории города Югорска в надлежащем техническом состоянии в рамках бюджетного финансирования;

- отсутствие обоснованных жалоб населения на качество содержания объектов благоустройства, уличного освещения, мест захоронения (кладбища), озеленения, городских дорог, текущий ремонт дорог на территории города Югорска.

В 2012 году, в рамках ведомственной целевой программы «Содержание объектов благоустройства, городских дорог, текущий ремонт дорог на территории города Югорска на 2010-2012 годы» работы по содержанию объектов благоустройства и соблюдению нормативно-технических параметров были выполнены на 100%. 
На мероприятия по содержанию городских объектов благоустройства  было потрачено средств на сумму 48 188 400,99 рублей,  что на 6,1% больше, чем в 2011 году (45 412 009,67 руб.),  в связи с  увеличением объемов обслуживания по некоторым объектам и ростом затрат на коэффициент инфляции.

В течение  2012 года проведены следующие работы по объектам благоустройства города:

1. Освещение города

Протяженность наружного и кабельного освещения города составляет 119,67 км. Количество светильников, установленных на улицах города, составляет 3 620 единицы. Установлено 87 счетчика потребления электроэнергии, по которым ежемесячно снимаются показания. Утвержден график включения и выключения наружного освещения.  
Проведена оплата за потребленную электроэнергию в количестве 2 013 022 кВт, на сумму 9 969 302,94 рублей. Затраты по содержанию уличного освещения составили 5450923,82 рублей, всего на уличное освещение города было израсходовано 15 420 226,76 рублей.  Проводилось содержание воздушных и кабельных линий электроосвещения: замена светильников, счетчиков, кабеля и прочее.

2.Озеленение города

Работы по озеленению проводились согласно плану озеленения города. Были выполнены следующие работы: посадка и уход за 190 тыс. корней однолетней и многолетней рассады цветов на площади 5130 кв.м на городских территориях.  Уход за газонами (рыхление, полив, подкормка, уборка мусора, частичный подсев газонной травы, подсыпка плодородного грунта) на городских территориях – 119863 кв.м. Выполнены работ по восстановлению газонов в городе площадью 2422 кв.м. В перечень выполняемых работ входит: подготовка основания для газона, планировка площади, полное удаление старой травы, прополка и рыхление, завоз и подсыпка плодородного грунта, рыхление и подсев семян, прикатывание ручным катком. Восстановлены газоны по ул.Декабристов, Спортивная, Железнодорожная, Мира, Гастелло. Так же на протяжения летнего периода производится скос травы по всей площади городских газонов и два раза за сезон по внутридомовым газонам.  Выполнены работы по устройству новых газонов в городе Югорске по  ул. Таёжная (от улицы Мира до улицы Гастелло) общей площадью 1500 кв.м. Кроме того, осуществлялся уход за 182 деревьями и кустарниками, выполнена подготовка их к зиме - укрытие неткаными материалами и деревянными ограждениями. Осуществлялся уход за альпийскими горками. Работы по озеленению города выполнялись согласно утвержденному плану и заключенным контрактам.

3.Содержание мест захоронения (городских кладбищ)
Общая площадь городских кладбищ составляет 12,2 га. На территории старого кладбища  в течение летнего периода проводились работы по санитарной вырубке аварийных деревьев и уборке молодняка. При благоустройстве проведены работы по уборке мусора, старых венков и надгробий, скосу травы. Производилась уборка и правка могил на новом кладбище, уборка и вывозка мусора, грейдирование дорог для проезда автотранспорта, ремонт административного домика (ремонт полов).  Проведены доп. работы ремонт ограждений и центральных ворот на  новом кладбище, отсыпка песком старого и нового кладбища. Содержание городского кладбища осуществляется согласно заключенным контрактам.

4.Содержание памятника-мемориала

В течение 2012 года проводилась круглогодичная плановая уборка территории мемориала (с вывозом снега), на прилегающей территории площадью 6160 кв.м, обслуживание  горелки вечного огня, оплата за потребляемый газ, уход за газонами и цветниками на площади 540 кв.м. К праздничным дням – Дню города и Дню Победы выполнен текущий ремонт (частичная штукатурка и окрашивание стен, бордюров, ремонт и окрашивание скамеек, замена флагов, частичная замена мраморной плитки). Содержание памятника-мемориала осуществляется согласно заключенным контрактам.

5.Содержание подземного перехода

Производились круглогодичная плановая уборка подземного перехода площадью 320 м², наружная уборка прилегающей территории площадью 58 кв.м, вывоз и утилизация мусора, замена лампочек и оплата электроэнергии, замена щетинистого покрытия, замена дверей, косметический ремонт и облицовка ступенек плиткой тротуарной. Оплата работ по содержанию подземного перехода выполнялась согласно заключенным контрактам.

6. Содержание городских площадей

Общая площадь обслуживаемой территории составляет 13 765 кв.м. В том числе замощённая уборочная площадь 10 277 кв.м, площадь газонов 3 431 кв.м, площадь часовни 57 кв.м. Также в содержание включены дополнительные площади обслуживания - между КДЦ "Югра - Презент" и Храмом Сергия Радонежского на 11 053 кв.м (из них уборочная  3283 кв.м, газоны 6730 кв.м, стоянки 1040 кв.м), а также возле бюста Попову П.В. -188,9 кв.м  (из них уборочная 112,5 кв.м, газоны 61,55 кв.м, цветники 14,9 кв.м).

Ежемесячно производилась уборка территории площади, влажная уборка часовни, скамеек, урн. Также уход за газонами и зелеными насаждениями (полив, подкормка удобрениями, подсев семян, подсыпка торфа), скос газонной травы. В зимний период очистка от снега с ежемесячной вывозкой снега. По текущему ремонту в летний период были окрашены урны и скамейки, частично отремонтирована часовня.
Проводились работы по содержанию городского фонтана, площадь чаши фонтана 314 кв.м, прилегающей территории 217 кв.м. Оплата выполненных работ по содержанию фонтанной площади выполнялась согласно заключенным контрактам.

7. Содержание городского пруда

Проводилась уборка мусора и водорослей с поверхности водоёма площадью 6 000 кв.м, , чистка дна от водорослей, очистка боковых плит от ила, ремонт металлических ограждения со сменой отдельных участков и окрашиванием, вывоз и утилизация мусора, плановая уборка прилегающей территории площадью 8 400 кв.м (в т.ч. площадь газонов 3420 кв.м) со скосом травы. В зимнее время чистка дорожек от снега, вывозка снега ежемесячно. Для предотвращения поступления  грунтовых вод в подвалы близлежащих домов выполнялись работы по поддержанию уровня воды городского пруда не выше 1,3 м методом сброса воды в КНС. 

8.Содержание контейнерной площадки (ул. Газовиков)

Проводились следующие работы по содержанию контейнерной площадки по ул. Газовиков (маг. «Татьяна») площадью обслуживания 1454 кв.м: ежедневная круглогодичная уборка контейнерной площадки и прилегающей территории, вывозка и утилизация мусора, уборка и мойка (в летний период) контейнеров, уборка и вывозка снега, устранение скользкости, ежемесячное грейдирование подъездных дорог, подсыпка песком. Проведены следующие работы - отсыпка щебнем подъездных путей и площадки; ремонт ограждения с частичной заменой секций, масляная окраска металлических поверхностей ограждений.
9. Санитарный отлов животных

Производились услуги по отлову, содержанию и уничтожению безнадзорных животных. 
Отловлено 811  безнадзорных животных (что на 30 ед. больше, чем в 2011 году) с проведением ветеринарного осмотра, уничтожением путем усыпления в ветеринарной лечебнице и утилизацией в яме «Бекари». 

Оплата производилась согласно заключенным контрактам.

10. Содержание и ремонт детских и спортивных площадок
На территории города обслуживается 68 детских и спортивных площадок. Проводилась круглогодичная плановая уборка территории детских и спортивных площадок с вывозом и утилизацией мусора площадью 29 527 кв.м  Выполнен частичный  текущий ремонт на всех детских городках (масляная окраска металлических и деревянных поверхностей, установка деревянных и металлических заглушек, отсыпка песком, ремонт деревянных конструкций, ремонт ограждений). Выполнены работы по частичному демонтажу деревянных аварийных малых форм. В течение летнего периода производились работы по скосу травы. Детские городки приведены в соответствие требованиям ГОСТ и СНиП. В 2012 году снесено 2 детских городка: ул.Спортивная, 24; ул.Мира,55 в связи с аварийным состоянием. 
Проведена паспортизация по 17 детским городкам. Дополнительно установлены малые архитектурные формы на детской площадке по ул. Магистральная д.21.
11. Содержание пожарных водоёмов и пожарных гидрантов

Производилась эксплуатация и текущий ремонт 13 пожарных водоемов (ремонт и утепление оголовков, контроль воды, расчистка подъездов). Отремонтированы и окрашены люки, заменены реперные знаки-указатели. К зимнему периоду производилось утепление всех пожарных водоемов. 

Также производилось содержание 364 пожарных гидрантов, в том числе: регулярная проверка исправности, текущий ремонт, утепление оголовков, очистка от снега проездов к гидрантам и крышек люков колодцев, влажная очистка реперных знаков от пыли грязи Оплата выполненных работ производилась согласно заключенным контрактам.

12. Содержание  малых архитектурных форм
По жилищному фонду дополнительно было установлено 34 урны  и 54 скамейки. Установлено ограждение на детских городках: ул.Ленина д.8 – ул.Мира д.9; ул.Газовиков д.3;  ул.Менделеева д. 53; ул. Садовая д.76; ул.Магистральная д.21; ул.Таежная д№№2, 2А; ул.Декабристов д.2 – ул.Сахарова д.2А; Осуществлялось содержание и ремонт  3-х городских часов. Оплата выполненных работ производилась согласно заключенным контрактам.

13. Содержание автобусных остановок

На обслуживании находится 31 остановка в течение года и в течение 5-ти  месяцев (летний период) обслуживается 8 остановок на Зеленой зоне. Проводилась круглогодичная плановая уборка посадочных площадок и прилегающей территории  с вывозкой и утилизацией мусора. В зимний период производилась сколка льда и подсыпка песком. Произведен текущий ремонт остановочных комплексов (ремонт скамеек, урн, боковых частей и кровли , окрашивание). Установлены 2 автобусные остановки по ул.Дзержинского – ул.Плеханова; ул.Агиришская – ул.Торговая. Оплата выполненных работ производилась согласно заключенным контрактам.

14. Снос ветхих строений

Снос ветхих строений производится на основании распоряжений администрации города. Включают: снос ветхого строения с вывозом и утилизацией, уборку мелких фрагментов, планировку территории с завозом песка.

В 2012 году всего снесено в соответствии с распоряжениями администрации города,  7,0  тыс.кв. ветхого жилья (7 зданий). 

15. Подготовка города к Новому году


Установка новогодних ёлок по жилищному фонду – 19 шт., из них 14 сборных. Монтаж гирлянд на елки в количестве 2820 п.м.

16. Содержание городских дорог 
На содержании и обслуживании находится 1040,5 тыс.кв.м городских дорог. Содержание осуществляется согласно решению единой комиссии в соответствии с техническим  заданием открытого аукциона. Выполнение дополнительных работ производится согласно проведенным конкурсам и котировкам с наименьшей стоимостью работ и надлежащим качеством.

Расходы на содержание городских дорог в 2012 году в рамках ведомственной целевой программы «Содержание объектов благоустройства, городских дорог, текущий ремонт дорог на территории города Югорска на 2010-2012 годы» составили  56 490 511,69 рублей, что на 3,6% выше уровня расходов 2011 года (54 507 826,92 руб.).


Большое внимание в городе уделяется безопасности дорожного движения. Для обеспечения технического состояния улично-дорожной сети, приведения в соответствие требованиям нормативных актов в области обеспечения безопасности движения в Югорске ежегодно выполняются мероприятия, направленные на повышение безопасности движения, безопасности жителей города. Дополнительно устанавливаются дорожные знаки, искусственные дорожные неровности из асфальтовой смеси, обустраиваются пешеходные переходы, обозначены стоянки для автотранспорта инвалидов возле социальных объектов (вокзал, поликлиника, управление соцзащиты населения и проч.).

В 2012 году выполнены следующие мероприятия:  на десяти перекрестках выполнены искусственные дорожные неровности из асфальтобетонной смеси;

на пяти перекрестках на светофорных объектах установлены электронные табло обратного отсчета времени;

дополнительно к ранее установленным, в 2012 году установлено 25 знаков с подсветкой «пешеходный переход»; дополнительно к существующим, установлено 55 дорожных знаков, в том числе знаки «стоянка для инвалидов»;

регулярно производилась отсыпка щебнем съездов с дорог с твердым покрытием на грунтовые;

к началу учебного года дополнительно размечены пешеходные переходы около учебных заведений и детских садов, нанесены информационные надписи на проезжей части «ШКОЛА», «ДЕТИ»; 

выполнен ямочный ремонт дорог на площади 1,5 тыс. кв. метров.

Заместитель главы администрации города -
директор департамента жилищно-

коммунального и строительного комплекса 
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