Основные принципы безопасных каникул.
С началом летних  каникул, детей может подстерегать опасность на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, во дворах. Наличие свободного времени, любопытство детей, а главное, отсутствие должного контроля со стороны взрослых может привести к несчастным случаям. Поэтому, не будет лишним чаще разговаривать с детьми и напоминать им самые элементарные правила поведения, от которых зависит безопасность их жизни.
Существует 4 принципа безопасных каникул:
1. Постоянно будьте в курсе где и с кем ваш ребенок, контролируйте его место пребывания.
2. Не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми и садиться в незнакомые автомобили.
3. Не допускайте нахождение детей на улице без сопровождения взрослых в вечернее и ночное время.
4. Отправляя детей на улицу, напомните им правила дорожного движения.
Также:
- напомните своим детям правила пожарной безопасности и правила техники безопасности в быту, правила поведения при чрезвычайных ситуациях. Обеспечьте своих детей необходимым списком номеров телефонов экстренных служб, ваших номеров телефонов и телефонов близких родственников;
- повторите с детьми номера всех экстренных служб;
- не позволяйте детям выходить на проезжую часть дороги. Ещё раз покажите детям безопасные и регулируемые пешеходные переходы, напомните правила дорожного движения. Всегда во время поездок на автомобиле пристёгивайте детей ремнями безопасности;
- гулять или играть ребенок должен только там, где разрешают ему родители;
- кроме того, не гладить, не дразнить, а тем более, не обижать беспризорных животных;
- не разрешайте детям находиться одним возле водоёмов, ребёнок обязательно должен знать главное правило поведения на воде — никогда не купаться без присмотра взрослых.
Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых. Обеспечьте вашему ребёнку безопасные каникулы!
Если вы попали в чрезвычайную ситуацию, и вам нужна помощь пожарных или спасателей, незамедлительно звоните по телефону «112»!
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