МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА ПО ПРОТИВОЕДЙСТВИЮ ЭКСТРЕМИЗМУ

В 2018 году проведено 4 заседания межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности, в ходе которых  рассмотрены вопросы взаимодействия правоохранительных органов и религиозных объединений в сфере профилактики проявлений национального и религиозного экстремизма, реализации профилактических мер в местах компактного проживания иностранных граждан, социализации и адаптации мигрантов в культурное и социальное пространство города Югорска, а также информационного противодействия экстремистской идеологии.
Кроме этого, на заседаниях отслеживалось исполнение мероприятий муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, укрепление толерантности в городе Югорске на 2014-2020  годы». За счет средств программы изготовлены 4 социальных ролика («Христиане», «Мусульмане», «Ханты и манси», «Югорск - наш общий дом»), рассказывающие о положительном опыте взаимодействия  народов, проживающих на территории города Югорска. Ролики постоянно транслируются в эфире городского телевидения. В учреждения культуры, образования и спорта прошли мероприятия, направленные на  развитие межэтнической интеграции и профилактику проявлений экстремизма,  укрепление межнационального мира и согласия, сохранение наследия русской культуры и культуры проживающих в городе Югорске этносов, способствующие в том числе социальной адаптации и интеграции мигрантов. Это конкурс среди образовательных организаций на выявление позитивного опыта диалога культур,  познавательная программа «Чудо в корневатике», соревнования «Веселые старты» и спортивная игра «Лазертаг» с участием национальных команд, молодежный конкурс на лучший социальный ролик (клип) в сфере противодействия экстремизму.  
 Работа межведомственной комиссии города Югорска по противодействию экстремистской деятельности регулярно освещается в городских СМИ и на веб-ресурсах администрации города Югорска. На Югорском телевидении, в газете «Югорский вестник» (в рубриках  «Общество», «Традиции»), а также в эфире телевидения «Норд» постоянно размещалась информация о событиях и мероприятиях, направленных на гармонизацию межэтнических и межрелигиозных отношений, на сохранение мира и согласия в многонациональном сообществе города Югорска. 
В 2018 году главным показателем результативности проводимого на территории Югорска комплекса мер по профилактике экстремизма является сохранение стабильной этноконфессиональной и общественно-политической обстановки в городе на протяжении многих лет. По данным Отдела Министерства внутренних дел по городу Югорску, на территории муниципального образования не зафиксировано конфликтов и преступлений на межнациональной и межрелигиозной почве, очагов межнациональной напряженности. 
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- 95,4 % отмечают, что межнациональные отношения в городе доброжелательные, способствующие общественному согласию, бесконфликтные (в автономном округе – 91,3%);
- 96,8 % респондентов отмечают, что межрелигиозные отношения в городе доброжелательные, способствующие общественному согласию, бесконфликтные (в автономном округе  93,8 %);
- 61,8% не испытывают неприязни к представителям другой национальности, дружелюбно и терпимо относятся к представителям другой нации (в автономном округе – 62,3 %);
- 97,8 % не испытывали по отношению к себе  из-за религиозных убеждений и вероисповедания  (в автономном округе – 96,7 %). 

Секретарь межведомственной комиссии 
города Югорска по противодействию экстремистской деятельности
Иванова Н.М., 50062
