     
В соответствии   со статьей 69.1  Федерального закона от 13.07.2015                    №218-ФЗ «О государственной регистрации объектов недвижимости» Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска уведомляет, что в отношении:


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:1027, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 812, выявлен Черноморец Юрий Юрьевич;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:470, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, №124, выявлен Давлеткулов Рашит Галямович;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:489, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 857, выявлен Дмитриков Олег Егорович;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:496, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город  Югорск, Гжт Южный, № 664, выявлен Долговых Михаил Алексеевич;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:576, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования- гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, ГЖТ Южный, №437, выявлен Камалдинов Вазих Хакимович;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011011:81, площадью  704 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения,            с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, СТ Кабачок, ул. Арантурская 46, земельный участок № 46, выявлен Поляков Игорь Сергеевич;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011009:27, площадью  604 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, СТ Медик, ул. Арантурская 44, земельный участок № 31, выявлен Майстер Евгений Николаевич;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:438, площадью  944 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Морошка, ул. Арантурская 32, земельный участок № 120, выявлен Раенко Валерий Геннадьевич; 

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:388, площадью  776 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Морошка, ул. Арантурская 32, земельный участок № 245, выявлена Мичурова Людмила Григорьевна;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:357, площадью  1000 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Морошка, ул. Арантурская 32, земельный участок № 289, выявлена Ларина Сария Мирзагитовна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:1250, площадью  935 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Уж и Ёж, ул. Арантурская 30, земельный участок № Л-60, выявлен Непогода Владимир Михайлович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:481, площадью  1000 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Морошка, ул. Арантурская 32, земельный участок № 80, выявлен Сучилов Вячеслав Викторович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:1045, площадью  680 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Уж и Ёж, ул. Арантурская 30, земельный участок № Е-3, выявлен Кобаненко Александр Сергеевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011016:18, площадью  680 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Простоквашино, ул. Арантурская 54, земельный участок № 104, выявлена Ишкильдина Флюра Хисамовна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011015:74, площадью  1470 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Фортуна, ул. Арантурская 58, земельный участок № 6, выявлена Мертвищева Наталья Федоровна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011013:145, площадью  1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Озерное, ул. Арантурская 60, земельный участок № 59, выявлен Биндас Геннадий Анатольевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011011:90, площадью  572 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Кабачок, ул. Арантурская 46, земельный участок № 32, выявлена Ивашевская Анна Сергеевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011016:48, площадью  700 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования- ведение садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,                   СТ Озерное, ул. Арантурская 46, земельный участок № 411, Ягодкина Елена Афанасьевна;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:592, площадью 61 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск,  Гжт Голубой факел, № 996, выявлена Кветинская Татьяна Анатольевна;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:593, площадью 61 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город  Югорск, Гжт Голубой факел, № 218, выявлен Кветинский Александр Викентьевич;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:637, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 921, выявлен Кочешев Николай Петрович;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:659, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Южный, № 355, выявлен Кутаков Владимир Артемьевич;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:703, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 181, выявлен Мариловцев Сергей Васильевич;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:725, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город  Югорск, Гжт Южный, № 512, выявлен  Миллер Андрей Христьянович;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:749, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 285, выявлен Муратов Александр Исламгалиевич;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:754, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 671, выявлен Мухаматдинов Халит Захитуллович;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:810, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, №385, выявлена Питаль Дина Александровна;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:875, площадью 61 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Голубой факел, № 667, выявлен Салейко Станислав Федорович;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:929, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 207, выявлен Столярников Виктор Николаевич;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:936, площадью 80 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 16, выявлена Сушенцева Ирина Афанасьевна;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:942, площадью 61 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Голубой факел, № 97, выявлена Текнеджян Надежда Ильинична;


земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:979, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Югорск, Гжт Южный, № 98, выявлена Федирко Надежда Ивановна.
        В течение тридцати дней со дня опубликования настоящего уведомления лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
       Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, принимаются по адресу: г. Югорск, ул. 40 лет Победы 11, каб. 306 или на адрес электронной почты  dmsig@ugorsk.ru.

