УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ПРОЕКТУ
МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА


Настоящим Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска
(наименование структурного подразделения администрации города - регулирующего органа)
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Югорска «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 19.09.2017 № 2255 «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной поддержки на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Югорска»
Регулирующий орган: Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска
            (наименование регулирующего органа)
Период проведения публичных консультаций: 
«10».«12».«2019»–«24».«12».«2019»
                (не менее 15 календарных дней)
Способ направления ответов: 
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту муниципального нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: 
Prozorova_KE@ugorsk.ru 
(адрес электронной почты ответственного работника)
или в форме документа на бумажном носителе по адресу: 628260, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Югорск, ул. Механизаторов, 22, каб.5.
(почтовый адрес регулирующего органа)
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций:
Прозорова Кристина Эдуардовна, главный специалист отдела реформирования ЖКХ управления ЖКХ департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска, тел. (34675) 7 03 25
(фамилия, имя, отчество, должность ответственного лица, контактный телефон)


	Проектом постановления администрации города Югорска «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 19.09.2017 № 2255 «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной поддержки на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Югорска»
(наименование проекта муниципального нормативного правового акта)
предлагается внести соответствующие изменения в действующий муниципальный нормативный правовой акт в целях приведения нормативного правового акта в соответствие действующему законодательству в связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг»
(краткое описание вводимого регулирования)
В целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные        и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета города Югорска,  Департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска
(наименование регулирующего органа)
в соответствии с пунктом 3.8 Порядка проведения в администрации города Югорска оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и  экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города от 10.09.2017 № 1941, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту муниципального нормативного правового акта.

	Приложение: 
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Югорска «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 19.09.2017 № 2255 «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной поддержки на долевое финансирование проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Югорска»;
2. Опросный лист.








