Пояснительная записка
долгосрочная целевая программа
«Развитие коммунальной инфраструктуры города Югорска на 21012-2016 годы»

[bookmark: _GoBack]В 2013 году в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие коммунальной инфраструктуры города Югорска на 2012-2016 годы» было освоено 485 237,58 тыс. руб. 
- Расширение КОС-7000 - Выполнена поставка оборудования. Выполняются работы по устройству двух отстойников и здания биологической очистки сточных вод, работы по устройству здания грубой очистки, здания торциальной очистки. Также выполняются работы по прокладке наружных инженерных сетей (канализация, теплоснабжение);
- Расширение ВОС до 15 000 м3/сут. – работы по строительству объекта закончены, ведется подготовка к сдаче объекта в эксплуатацию;
- Многоэтажная застройка мкр 5а (инженерные сети, 2 этап, 2 очередь) – работы по строительству объекта закончены, готовятся документы для сдачи в эксплуатацию; 
- Сети канализации микрорайонов индивидуальной застройки 3 микрорайон - работы по строительству объекта закончены, готовятся документы для сдачи в эксплуатацию;
- Сети канализации микрорайонов индивидуальной застройки 16 мкр - работы по строительству объекта закончены, готовятся документы для сдачи в эксплуатацию;
- Сети водоснабжения микрорайонов индивидуальной застройки 5,7 – объект введен в эксплуатацию. 
- Сети водоснабжения микрорайона индивидуальной жилой застройки в районе ул. Полевая - работы по строительству объекта закончены, готовятся документы для сдачи в эксплуатацию;
- Сети газоснабжения микрорайона индивидуальной застройки 18 мкр – устройство сетей газоснабжения выполнено на 80%;
- Инженерные сети в квартале улиц Садовая-Менделеева-Вавилова - объект введен в эксплуатацию;
- Вторая очередь строительства котельной в жилом квартале «Авалон» - строительно-монтажные работы выполнены, котельная выведена в режим пуско-наладки;
- Сети канализации микрорайонов индивидуальной застройки 5,7 микрорайоны - прокладка сетей выполнена на 70%. 
Получена проектно-сметная документация по объектам: сети энергоснабжения по ул. Полевой, сети электроснабжения микрорайона индивидуальной застройки 14 мкр 3 этап, автоматизированная газовая котельная «Центральная», комплексное строительство инженерных сетей и перевод частных жилых домов на индивидуальное отопление в 14 мкр.
Ведется проектирование по строительству сетей канализации по ул. Полевая, внутриквартальный проезд к жилому кварталу «Авалон»
Введены в эксплуатацию объекты: 
· сети водоснабжения в 5,7 мкр протяженностью 8982 м,
· Инженерные сети в квартале улиц Садовая-Менделеева-Вавилова в городе Югорске -сети электроснабжения 804 м, сети газоснабжения 812 м, сети связи 412 м,
· Сети канализации 13 микрорайона – протяженность 96,3 м
· Напорная канализационная сеть от 16 микрорайона – протяженностью 1960 м.
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