Пояснительная записка к отчету о ходе реализации программы и достижении целевых показателей эффективности долгосрочной целевой программы за 2012 год

По предварительной оценке на 01.01.2013 года зарегистрирована деятельность 438 малых предприятий, 2 средних предприятий, 1 252 индивидуальных предпринимателей. 
Оборот малых предприятий составил 4 877,5 млн. рублей или 118,5% к аналогичному периоду прошлого года в сопоставимых ценах. 
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составляет 3,1 тыс. человек. 
В целях создания условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства, формирования конкурентной среды в экономике города Югорска разработана и действует долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Югорска на 2012 – 2015 годы» (далее-Программа). 
За отчетный период выплачены субсидии 19 субъектам малого предпринимательства на сумму 1 586,7 тыс. рублей, в том числе за счет средств окружного бюджета – 1 428,7 тыс. рублей, за счет средств городского бюджета – 158,0 тыс. рублей, за счет средств окружного бюджета – 1 428,7 тыс. рублей. 
Финансовая поддержка Субъектов, осуществляющих производство, реализацию товаров и услуг в социально значимых видах деятельности, предоставлены:
1) 8 Субъектам в части компенсации арендных платежей за нежилые помещения на сумму 236 366 рублей;
2) 5 Субъектам для приобретения оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов на сумму 329 520 рублей;
3) 6 Субъектам для создания условий для развития Субъектов осуществляющих деятельность в следующих направлениях: быстровозводимое домостроение, крестьянско-фермерские хозяйства, переработка леса, сбор и переработка дикоросов, переработка отходов, ремесленническая деятельность, оказание социальных услуг (создание групп по уходу и присмотру за детьми), внутренний и въездной туризм на сумму 400 000 рублей.
Предпринимателями, получившими поддержку в рамках Программы, создано 24 рабочих места, укреплена материально-техническая база, способствующая дальнейшему развитию бизнеса, налогооблагаемая база и соответственно сумма налогов и сборов, поступающих в бюджет города от предпринимателей, получивших поддержку увеличилась в среднем на 25%. Поддержка, оказанная крестьянско-фермерским хозяйствам по сертификации пищевой продукции и продовольственного сырья на сумму 100 000 рублей способствовала расширению ассортимента выпускаемой продукции.
Организован конкурс молодёжных бизнес-проектов «Путь к успеху!», в результате 11 человек зарегистрировались в качестве субъектов малого предпринимательства, выплачены денежные призы двум победителям конкурса на сумму 100 000 руб., четверо победителей конкурса получили гранты Фонда поддержки предпринимательства Югры по 300 тыс. рублей каждый на создание и развитие нового бизнеса. 
Для развития молодежного предпринимательства выплачена субсидия 1 субъекту малого предпринимательства на сумму 100 000 рублей.
С целью формирования благоприятного общественного мнения подготовлен фильм о предпринимателях города Югорска, издан рекламный буклет, информационная брошюра на сумму 200 000 рублей.
Организованы и проведены публичные мероприятия на сумму 256 312 рублей:
1. Межмуниципальная выставка – ярмарка «Югорских окон негасимый свет – 2012».
2. Городской конкурс «Лучший автосервис города Югорска – 2012».
3. Городской конкурс «Лучший салон – парикмахерская города Югорска – 2012».
4. Городской конкурс «Предприниматель года».
Югорским филиалом ООО «Окружной Бизнес-Инкубатор» проведены 5 образовательных мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства, обучение прошло 87 человека на сумму 186 500 рублей.
Не программных расходов по направлениям – нет.
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