	
	Об уменьшении использования товаров из пластика 



Проблемы загрязнения пластиком касается каждого, и очень важно, когда и потребители, предприятия – изготовители пластиковых изделий объединяют усилия в преодолении глобального кризиса загрязнения пластиком.
Проблема утилизации и переработки пластиковой упаковки сегодня является глобальной задачей для экономики всего мира. Технический прогресс существенно меняет качество жизни человека в лучшую сторону и одновременно ведет к росту количества отходов производства и потребления.

Многие продукты разложения мусора токсичны и при попадании в почву или воду они оказывают негативное воздействие на окружающую среду и здоровье человека. Кроме того, большое количество отходов состоит из материалов, которые разлагаются десятки или даже сотни лет (например, пластик или стекло).

В отчете Pew Charitable Trusts & SYSTEMIQ «Преодолевая пластиковую волну» содержится информация, что к 2040 году поток пластиковых материалов в мировой океан утроится, если не осуществить серьезных инноваций и изменений в политике и поведении потребителей.

Анализ текущей ситуации позволяет сделать прогноз, что к 2050 году в океанах будет больше пластика, чем рыбы. Реальность такова, что сто тысяч морских млекопитающих и черепах и один миллион морских птиц ежегодно погибают от загрязнения морской среды пластиком, поскольку каждый год в мировые воды попадает порядка восьми миллионов тонн пластиковых отходов. Половина ежегодно производимого пластика – это пластмассы одноразового использования; 40 процентов произведенного пластика идет на упаковку и выбрасывается после одного использования. В последние 15 лет было выпущено столько же пластика, как и за все предыдущие годы с момента его создания (1855 год).

Как действует пластик на различные сферы:

· большая часть пластмассовых изделий складируется на свалках, там собраны самые разные виды материалов, и некоторые из них могут быть довольно опасными. Например, хлорированный пластик способен выделять химические вещества, которые уходят в почву, попадают в подземную воду, а затем и в скважины, из которых берут воду для питья;

· огромное количество пластика находится в водах океанов, и во время разложения материал также выделяет токсичные вещества. Кроме того, с приливом часть мусора выбрасывается на берег, загрязняя пляжи. В воде собираются настоящие мусорные пятна, которые достаточно сложно убрать;

· негативное воздействие пластик оказывает и на животных. Вредные вещества могут попадать в их организм и отравлять. Огромное количество морских обитателей погибает из-за пластика. Рыбы, киты и черепахи умирают от отравления, либо запутавшись в мусоре. Это же касается и морских птиц. Если животные случайно проглатывают пластик, их пищеварительный тракт забивается, и они умирают от голода, поскольку больше не могут питаться;

· пластик вреден и для человека, химические вещества некоторых токсичных пластмасс могут вызывать кожные заболевания и отравления. Попадая в желудочно-кишечный тракт, частицы пластика отравляют организм пестицидами и бисфенолом, который наносит удар по гормональной системе человека. Частицы пластика, воздействуя на организм, тормозят рост клеток, что приводит к нарушению восстановительных процессов организма. Сегодня микрочастицы пластика можно обнаружить везде: в воздухе, в воде, в почве. При такой концентрации пластика в окружающей среде говорить о чистоте продуктов питания просто не приходится, частицы пластика встречаются буквально повсюду.

· сжигание подобного мусора весьма негативно отражается на окружающей среде. При горении пластика в окружающую среду выбрасывается около 70 химических соединений. К примеру, при горении пластика в атмосферу выбрасывается фосген — боевое отравляющее вещество. Кстати, противоядия против фосгена до сих пор не найдено. Помимо фосгена, в дыме от горящего пластика обнаруживаются канцерогенные полициклические углеводороды. Эти вещества способствуют хроническому раздражению органов дыхания, что лишает их возможности сопротивляться различным болезням. Не стоит пытаться самостоятельно утилизировать пластик путём его сжигания. Это можно делать только в специальных печах с очень высокой температурой и наддувом кислорода.

Как уменьшить загрязнение природы пластиком

Чтобы уменьшить загрязнение природы пластиком следует учесть следующие рекомендации: 

· сократить использование полиэтиленовых пакетов;
· избегать покупки продуктов в пластиковых упаковках, насколько это возможно отказ от использования пластиковой посуды;
· принимать участие в различных акциях и мероприятиях на тему экологии и сбора мусора;
· сортировать свой мусор, что позволит его отправить на переработку, что существенно положительно отразится на окружающей среде. 

Загрязнение природы пластиком можно существенно снизить, стоит лишь приучить себя к культуре потребления. Заменить любую пластиковую продукцию возможно на подобную ей экологичную альтернативу. 

Один из способов решить проблему загрязнения пластиком — правильная утилизация мусора с последующей его переработкой. В этом процессе первичным звеном как раз является рациональный потребитель, который производит первичную сортировку бытовых отходов на пластик, бумагу, стекло для последующей переработки.

Грамотная утилизация и вторичная переработка отходов не только способствуют улучшению экологический обстановки, но и могут принести значительную экономическую выгоду, ведь многие отходы производства и потребления после переработки возможно использовать повторно. Например, из пищевых отходов производится питание для скота и удобрение для растений. Переработанные автомобильные шины используются для производства автошин и резиновой обуви, из электронных товаров можно извлечь химические элементы, в том числе и драгоценные металлы, которые можно переработать и использовать в новых приборах. Из переработанных полимеров возможно производство строительных материалов.

Как правильно сортировать бытовые отходы
С 01.01.2020 года в некоторых городах России в целях реализации Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» разработаны мероприятия по раздельному сбору (накоплению) твердых коммунальных отходов.

В некоторых регионах сохраняются пилотные системы раздельного сбора мусора с сортировкой на несколько фракций.

Сортировка отходов, это не только сокращение общего количества мусора на планете, но и способ улучшить экологическую ситуацию, а значит, позаботиться о своем здоровье и здоровье будущих поколений.
Глобальное мировое исследование, проведенное в 2019 году, показало, что существует сильная реакция потребителей на пластиковые отходы: 82% респондентов используют многоразовые чистящие средства вместо одноразовых пластиковых альтернатив, 72% используют многоразовые сумки при покупках и 62% используют многоразовые бутылки для питья. Несмотря на более широкое использование одноразового пластика во время пандемии, 55% потребителей во всем мире стали больше беспокоиться об окружающей среде в результате COVID-19. Рациональное потребление и грамотная утилизация – это два основных способа способствовать решению проблемы загрязнения планеты пластиком.

В городе Югорске продолжается реализация пилотного проекта по внедрению раздельного (двухконтейнерного) накопления твердых коммунальных отходов (ТКО) на «смешанные сухие» и «влажные (органические) отходы». Вывоз ТКО с выбранных для проекта контейнерных площадок осуществляется 2  разными машинами.
Реализация проекта осуществляется в соответствии с разработанной «Моделью внедрения системы раздельного (двухконтейнерного) накопления ТКО на территории муниципального образования г. Югорск ХМАО-Югры».
С Моделью можно ознакомиться на сайте администрации города Югорска по адресу: https://adm.ugorsk.ru/about/zkh/5563/.
При подготовке настоящей статьи использованы материалы, содержащиеся на сайтах: http://39.rospotrebnadzor.ru/content/problema-zagryazneniya-plastikom-na-povestke-vsemirnogo-dnya-prav-potrebiteley-v-2021-godu
http://71.rospotrebnadzor.ru/content/649/101827/
http://region87-fbuz.ru/2021/03/03/
