Административная комиссия информирует 

В январе 2012 проведено три заседания Административной комиссии города Югорска. 
Должностными лицами ОМВД по городу Югорску составлено и направлено на рассмотрение административной комиссии 36 дел об административных правонарушениях, должностными лицами администрации города Югорска составлено и направлено на рассмотрение административной комиссии 5 дел об административных правонарушениях. 
По результатам рассмотрения административных материалов привлечены к ответственности 41 гражданин, 25-ти из которых назначено административное наказание в виде штрафа, 16-ти гражданам в качестве наказания вынесено предупреждение.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
- по ст. 10 ч. 1 «Нарушение покоя граждан в ночное время» - 16 административных протоколов;
- по ст. 10 ч. 2 «Организация и проведение с 21-00 до 08-00 часов в жилой зоне строительных, ремонтных и т.д. работ»-  1административный  протокол;
- по ст. 18 ч. 2 «Несоблюдение требований к обеспечению мер по содействию развития детей и предупреждения причинения им вреда (то есть за нахождение детей до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей)- 9 административных протоколов;
- по ст. 27 «Загрязнение либо засорение мест массового отдыха населения, территорий общего пользования»- 8 административных протоколов;
- по ст. 29 ч. 1 «Складирование и хранение строительных материалов» - 2 административных протоколов;
- по ст. 29 ч. 2 «Складирование и хранение дров вне территории индивидуального домовладения» - 2 административных протоколов;
-  по ст. 35 «Остановка и стоянка транспортных средств на газоне» - 1 административный протокол;
-  по ст. 37 «Торговля вне мест, установленных органами местного самоуправления» - 2 административных протоколов.	
Сумма наложенных штрафных санкций в январе 2012 года составила 17500 (Семнадцать тысяч пятьсот) рублей.
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