АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципального   служащего,    замещающего  главную группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 17.12.2019:                  Голина С.Д., Ганчана А.И., Сафоновой Т.Н., Долгодворовой Т.И., Максименюка А.В.

РЕШИЛИ:

Признать Долгодворову Татьяну Ивановну, заместителя главы города Югорска, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Голина Сергея Дмитриевича, первого  заместителя главы города  -  директора департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Максименюка Алексея Валерьевича, начальника отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям транспорту и связи, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Сафонову Тамару Николаевну, начальника отдела записи актов гражданского состояния, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Ганчана Александра Ивановича, начальника управления контроля, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

