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СОСТАВ
муниципального совета по образованию в городе Югорске

Клыкова Анита Георгиевна – заместитель начальника учебно-производственного центра ООО «Газпром Трансгаз Югорск», председатель совета (по согласованию)

Быстрецкий Роман Владимирович - председатель управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 6», заместитель председателя совета (по согласованию)

Булдакова Оксана Александровна – заместитель начальника Управления образования по функционированию системы образования, секретарь совета

Члены совета:

Бобровская Наталья Игоревна, начальник Управления образования администрации города Югорска

Иерей Александр Сергеевич Галькевич, директор частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия преподобного Сергия Радонежского» (по согласованию)

Кутуев Константин Анатольевич, председатель цеховой профсоюзной организации Комсомольского линейного производственного управления магистральных газопроводов, председатель городского родительского собрания (по согласованию)

Созонов Евгений Михайлович, инженер службы информационно-управляющих систем ООО «Газпром Трансгаз Югорск» (по согласованию)

Стенин Олег Владимирович, депутат Думы города Югорска, член управляющего совета муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» (по согласованию) 

Мамонтова Антонина Васильевна, директор муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений образования» 

Ефремова Ирина Александровна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» 

Шмидт Мария Михайловна, заместитель заведующего муниципального дошкольного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка»

Гаряев Салават Ханифович, ахунд, заместитель муфтия Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, имам – хатыб Югорской мечети (по согласованию)

Сидоров Илья Викторович, учащийся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» (по согласованию)

Мандрыкина Анастасия Викторовна, учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия» (по согласованию)





