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Уважаемые муниципальные служащие!
Российский и зарубежный опыт убедительно показывают, что структура государственной власти может быть эффективной и устойчивой лишь в том случае, если её подкрепляет жизнеспособная система местного самоуправления. 
Местное самоуправление является одной из предусмотренных Конституцией Российской Федерации форм народовластия. Действительно, почти все государственные решения, касающиеся интересов граждан, так или иначе, проходят через органы местного самоуправления. Люди оценивают государственную политику, прежде всего через призму своих жизненных нужд и проблем, остро реагируя на состояние продовольственного рынка, жилищные условия, уровень общественного порядка на улицах, благоустройства жилищ, сел и городов. Именно на местном уровне формируются основы понимания собственной ответственности граждан за свою судьбу и судьбу своих близких. 
Для эффективного местного самоуправления необходима в первую очередь продуманная правовая основа, логически взаимосвязанная система законодательства. В г. Югорске в целях реализации требований Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» созданы все правовые предпосылки для эффективной работы органов местного самоуправления, сформирована нормативная база. На уровне муниципального образования городской округ город Югорска приняты нормативные правовые акты, регулирующие вопросы организации местного самоуправления и вопросы местного значения. 
Одним из важнейших условий эффективного местного самоуправления является формирование профессионального корпуса муниципальных служащих. Ведь от компетентности, профессиональной грамотности, высокой квалификации, практических умений и навыков конкретных муниципальных служащих зависит конечный результат – качество предоставляемых муниципальных услуг, их доступность для граждан и организаций, ориентированность деятельности органов местного самоуправления на интересы пользователей. 

И, сегодня, наряду с дисциплинированностью и исполнительностью к муниципальным служащим выдвигается также умение мыслить и действовать в информационно насыщенном и быстро меняющемся мире рыночных отношений и в интересах граждан. А для этого необходимо систематически повышать свою квалификацию. Специфика муниципальной службы требует регулярного обновления знаний - основ профессионализма. Средством такого обновления целесообразно считать проведение квалификационных экзаменов и аттестации. Так, за 7 месяцев 2013 года 27 муниципальным служащим присвоены первые и очередные классные чины, а 12 человек прошли аттестацию. По результатам проведенных испытаний можно констатировать, что уровень профессиональной подготовки, квалификации и навыков муниципального управления у муниципальных служащих повышается. 
Практика деятельности муниципальных образований и муниципальных служащих на местах дает новые импульсы для изменения, дополнения и совершенствования всей муниципальной службы. Конечным итогом всего этого процесса должно быть функционирование эффективной системы местного самоуправления. 

В завершении своего выступления позвольте процитировать слова нашего соотечественника Александра Солженицына: «Когда в России появится класс людей довольных уровнем своей жизни, своей судьбой, заинтересованных в развитии своей страны, района, села, деревни, тогда и можно сказать, что местное самоуправление в России состоялось». К этому нам всем и нужно стремиться. Желаю вам достойного служения городу и его жителям! 

С праздником!
