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Реализация мероприятий в сфере культуры в отчетном периоде направлена, в первую очередь, на достижение целей национального проекта «Культура» на территории города Югорска.

В рамках национального проекта «Культура» реализуются следующие региональные проекты: 

- региональный проект «Творческие люди»: в течение 2023 года 11 специалистов муниципальных учреждений культуры Югорска прошли повышение квалификации на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации за счет средств федерального бюджета; 

- региональный проект «Культурная среда»: прошло техническое оснащение муниципального бюджетного учреждения «Музей истории и этнографии» современным оборудованием: приобретено экспозиционно-выставочное, мультимедийное, фондовое оборудование.  Обновление позволит расширить рамки стандартной работы музея: развивать новые формы организации мероприятий, повысить уровень комфортности ознакомления с представленными экспозициями, демонстрировать большее количество экспонатов, тем самым привлекая посетителей.

Учреждениями культуры по программе «Пушкинская карта» реализовано более 5 159 билетов (в 1,9 раза больше, чем в прошлом году), охвачено 127 % от общего количества целевой группы (дети и молодежь от 14 до 22 лет, проживающих в Югорске), дополнительно привлечено 3 683,7 тыс. рублей на развитие учреждений культуры.

Особо следует отметить активность некоммерческих организаций и муниципальных учреждений сферы культуры в участии в конкурсах на грантовую поддержку. На реализацию 8 проектов в сфере культуры привлечено более 10,9 млн. рублей - это гранты Президента Российской Федерации, Губернатора Югры, субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, внебюджетных фондов.

Культурно-досуговая деятельность

Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске осуществляют МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (включая Дом культуры «МиГ») и ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

По итогам отчетного периода в МАУ «Центр культуры «Югра-презент» функционируют 56 клубных формирований (100%), из них для детей - 26 формирований (86,7%), участниками которых являются 1 282 человека (100%), в том числе 572 ребенка (81,9%). Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 

Проведено 886 культурно-массовых мероприятия (без учета киносеансов) (97%), которые посетили 163 563 человека (99,8%), в том числе для детей проведено 561 мероприятие (101,3%) для 42 005 посетителя (102,2%). 

Мероприятия культурно-спортивного комплекса «НОРД» посетили 52 140 человек (93,7%).

Клубные формирования МАУ «Центр культуры «Югра-презент» приняли участие в 64 фестивалях и конкурсах различного уровня (100%), в том числе международного уровня - 14, всероссийского уровня - 7, окружного уровня - 14, регионального - 6, межрегионального уровня - 2, муниципального уровня - 21. Всего приняли участие 1 061 человек, из них победителей и призеров 787 человек/140дипломов.

 Состоялось 29 гастрольных программ с участием приглашенных артистов (103,6%), которые посетили 8 263 зрителей (102,9%).

В ходе деятельности виртуального концертного зала в рамках реализации федерального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» для югорчан состоялись трансляции концертов академической музыки и сказок с оркестром. Зрительской аудитории была представлена возможность услышать Национальный академический оркестр народных инструментов России имени Н. П.  Осипова, Государственную академическую симфоническую капеллу России и Московский государственный академический симфонический оркестр. Всего было организовано и проведено 84 трансляции и филармонических уроков с общим охватом 6 740 человек.

Впервые в Югорске, на территории бывшей технической позиции в микрорайоне Югорске-2, состоялось культурно-массовое мероприятие «Экстремальный забег «ВЫЗОВ», посвященное Всероссийскому Дню молодежи.

В рамках проекта «Покорившие небо», в день празднования Дня микрорайона Югорск-2, состоялось торжественное открытие музейной экспозиции, где были представлены информационные стенды с дополненной реальностью, 3D модель самолёта-истребителя «МиГ» в технике полигонального моделирования, предметы из личных архивов офицеров запаса.  В течение 2023 года в экспозиции проходили интерактивные просветительские мероприятия «Под крылом самолета» с помощью инновационного оборудования: радиогид, системы POGUMAX.

В преддверии Новогодних праздников в Центре культуры «Югра-презент» состоялось яркое и красочное шоу «Новый год начнётся в полдень», которое дало старт новогодней кампании -2024! Главным гостем представления стал самый настоящий Всероссийский Дед Мороз из Великого Устюга. Дедушка Мороз привнес волшебство в каждый спектакль, который приготовила команда Центра культуры для юных югорчан в новогодние праздники и подарил своему брату - Югорскому Деду Морозу свой волшебный посох. 

МАУ «Центр культуры «Югра-презент» при сотрудничестве с Региональной общественной организацией «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры стали победителями в конкурсе, организованном Российский фондом культуры, получив грант в размере 1 200,0 тыс. рублей на реализацию проекта «XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна». XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна» прошел с 19 по 23 апреля 2023 года.

Кинопрокат

В МАУ «Центр культуры «Югра-презент» в рамках проекта «Социальное кино» на бесплатной основе организовано 265 киносеансов (117,3%), в том числе для детей 188 (99,5%), количество посещений – 10 384 (101,2%).

Музейное дело

МБУ «Музей истории и этнографии» имеет в своем составе музейные площади в центре города с постоянной экспозицией, временными выставками и музейную площадку под открытым небом «Суеват пауль», представляющую собой воссозданный комплекс традиционного мансийского поселка. 

Объем музейного фонда 36 368 единиц хранения (100,7 %), из них: 25 626 единицы основного фонда, 10 742 единиц научно-вспомогательного фонда. 

Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.

Количество предметов основного фонда, представленных в Государственном каталоге музейного фонда Российской Федерации, составляет 20 265 единиц хранения (118,5%), в Региональном каталоге - 22 832 единиц хранения (112,3%).

Количество посещений за отчетный период 2023 года – 38 200 человек (102,1%), в том числе в стационарных условиях 30 400 человек (102,8%).  

Всего проведено 421 мероприятие (выставки, экскурсии, культурно-просветительские и массовые мероприятия).

Музей под открытым небом «Суеват пауль» посетили 14 245 человек, из них 5 668 детей. 

Пользуется популярностью проведение на территории музея корпоративных и семейных досуговых мероприятий. Ежегодно на территории музейно-туристического комплекса проводятся культурно-просветительские мероприятия, в том числе, общегородские: «Славянский хоровод», «Вороний день», «Обряд поклонения Водному  Вит хону», «Зимние забавы Ищки – Ики»,  а также мероприятия партнеров - православный праздник Крещения Господня (церемония освещения водного источника).

В День города Югорска для горожан на примузейной площади состоялось  открытие нового арт-объекта «Эсский перстень - больше, чем легенда», представляющего собой увеличенную реплику древнего перстня-печатки с Эсского острова. Проект поддержан грантом Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, сумма на реализацию проекта составила 1 500,0 тыс. рублей.

В ноябре 2023 года музей стал участником ежегодного туристского форума «ЮграТур 2023». На выставочной площадке Музей истории и этнографии представил сразу 2 проекта: «День национального хлеба», так полюбившийся жителям г. Югорска и «Яблочный Спас», который впервые прошел в музее под открытым небом «Суеват пауль».
Инициативный проект «Организация новой сцены в музее под открытым небом «Суеват пауль» под названием «Северное сияние» в 2023 году стал победителем III регионального конкурса инициативных проектов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Новая сцена – важный фактор не только успешной деятельности музея, и проведения культурно - массовых мероприятий, но и фактор развития музейно-туристического комплекса «Ворота в Югру». Строительно-монтажные работы завершены.
Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят 2 библиотеки: Центральная городская библиотека, Центральная городская детская библиотека и два отдела дополнительного обслуживания в микрорайоне Югорск-2 и в микрорайоне «Авалон». 

На конец отчетного периода  библиотечный фонд составил 160 355 экземпляров (100,0%). Поступление новых книг 2 255 экземпляров (202,2%). 

Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» -  14 866 человек (100%), в том числе 6 058 детей (107,5%). Количество посещений  125 177 (123,6%), в том числе 53 845 детей (101,1%). 

Проведено 656 мероприятий (164,4%), которые посетили 42 659 человек (рост в 2 раза). 

Стартап-студия «Придумано в Югорске», расположенная на базе МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» финалист проекта Росмолодежи. Официально признанное место, где можно проводить время с единомышленниками, генерировать идеи и создавать проекты. Из топ-600 лучших пространств России победителями стали - 300. В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре из заявленных 14 точек притяжения - финалистом стал Югорск!

Медиапроект «Мульти-Югра» Централизованной библиотечной системы Югорска стал Победителем V Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений. Из 492 заявок 25 организаций заняли призовые места, среди них МБУ «ЦБС г. Югорска».
13-14 октября состоялся форум активистов экологического просвещения #ЭКОвдвижении, прошедший в рамках XX Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Для объединения усилий в деле сохранения природы подписано девятистороннее соглашение о сотрудничестве Природнадзора Югры с учреждениями и организациями г.Югорска. Экологическая деятельность ЦГБ им. А.И. Харизовой отмечена специальным дипломом XI окружного смотра-конкурса работ общедоступных библиотек по экологическому просвещению населения ХМАО – Югры в 2023 году.

При поддержке ООО «Газпром трансгаз Югорск» в Центральной городской детской библиотеке накануне Дня защиты детей была открыта образовательная площадка «Инженерика». Возможности нового пространства позволяют юным посетителям развивать инженерное и творческое мышление, стимулировать интерес к устройству окружающего мира, законам физики, химии и механики. В распоряжении начинающих исследователей микроскопы, интерактивные экраны, компьютер и собрание научной литературы. На площадке можно изучать коллекции полезных ископаемых: углеводородов, металлов и минералов.
МБУ «ЦБС г. Югорска» совместно с местной общественной организаций литературно-творческим объединением города Югорска «Элегия» продолжают реализацию медиапроекта «ЭтноМир - детям» на средства гранта Президента Российской Федерации, выделенного фондом Президентских грантов.  В 2023 году получено финансирование в размере 641,1 тыс. рублей на реализацию проекта. Студией ЭтноТВ «Умникум» создано 12 видеороликов. Студия «ЭтноИнформ» разрабатывает детский журнал «ЭтноМир-детям». Разработан этнокалендарь (издано 100 экземпляров), в который включены работы участников творческого конкурса «Югорский край-традиции мира и согласия». 

МБУ «ЦБС г. Югорска» совместно с АНО «Центр социально-полезных услуг «Доброе сердце» разработаны и получили поддержку в виде грантов следующие  проекты:

 «Школа КВН «Северка» (развитие творческих способностей молодежи через организацию школы КВН и проведение обучающих мероприятий) и «Песня всегда в строю» (создание хора кадетов, подготовка патриотического репертуара и выступления перед сверстниками). Проекты получили поддержку в виде грантов в размере 200,0 тыс. рублей и 490,0 тыс. рублей соответственно;
 «Твоя игра – моя Югра». Проект получил финансовую поддержку в размере 463,0 тыс. рублей. В рамках проекта проведен открытый конкурс историко-краеведческих настольных игр и сценариев интеллектуальных игр «Моя Югра», в 2024 году будет организован игровой фестиваль «ЮграТека» в формате цикла турниров по настольным играм.
«Добрые сказки Югры». Проект получил финансовую поддержку в размере 499,0 тыс. рублей.  В 2024 году в рамках проекта будет организован литературный конкурс на лучшее авторское произведение «Добрые сказки Югры». Экспертами конкурса станут российские авторы: Юлия Иванова, детский писатель, психолог, преподаватель (г. Санкт-Петербург), Вероника Медведева и др. В городах Югорске, Советский, Великие Луки, Кургане, Ханты-Мансийске состоятся передвижные интерактивные выставки «Добрые сказки Югры». 

Дополнительное образование детей в сфере культуры

Услуги дополнительного образования детей в сфере культуры оказывает муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска»  (далее - МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска»), в состав которого входят музыкальное и художественное отделения.

Численность обучающихся составила 1 065 человек (98,2%), в том числе по программам предпрофессиональной подготовки - 541 учащийся.

В течение отчетного периода в конкурсах всех уровней приняли участие 753 учащихся, победителями и призерами стали 315 человек.  
Проект «Ритм+Движение=Преодоление» МБУ ДО «Детская школа искусств» награжден дипломом лауреата Премии «Белая птица» в области популяризации здорового образа жизни номинации «В поддержку волонтерского движения за здоровый образ жизни».

Проект по созданию молодежного хора «Благовест» победитель конкурса «Среда возможностей» благотворительного Фонда Тимченко. Сумма гранта 670,0 тыс. руб. На конкурс были поданы 902 заявки из самых разных уголков России. По результатам работы экспертной оценки определено 74 победителя из 35 регионов страны. 

Совместный проект МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска» и АНО «Центр развития культуры и искусства «Акцент» - «Летняя школа «ЭтноЛаб» - получил грант 420,0 тыс. рублей в форме субсидий из окружного бюджета. Проект направлен на передачу знаний культурного наследия и языка коренных малочисленных народов Севера через вовлечение молодежи в игровую деятельность современных и популярных форм с привлечением музыкальных и танцевальных творческих коллективов. В летнее время организовано проведение циклов мастер-классов по обучению игре на обско-угорских народных инструментах и хореографии обско-угорских народов.
Начальник

Управления культуры                                                                Л.А. Семисынова

