28 сентября 2024 года в городе Югорске состоялась акция по раздельному сбору отходов «Экополезная привычка» в рамках  Международной акции «Спасти и сохранить».  

🌿В Югорске 28 сентября 2024 года состоялась  акция по раздельному сбору мусора «Экополезная привычка» в рамках ХХІ Международной экологической акции «Спасти и сохранить».

♻️ Югорчане целыми семьями и коллективами в течение дня несли на переработку отходы пластика, металлолома, стекла, «добрые крышечки» и батарейки. В акции приняло участие более 500 человек.

☝🏽Всего удалось собрать 150 кг крышечек, 10 кг батареек, 40 кг стекла,                       15 кг пластика, 20 кг алюминия, 800 кг макулатуры.

♻️Организаторы акции — администрация города Югорска при поддержке «Движения Первых», молодежного центра «Гелиос», организатора проекта «PRO100ЭКО» - экоблогера Марии Зиновьевьевой, ООО ТК «Лидер» - фабрики полного цикла переработки макулатуры «OLIR».

[bookmark: _GoBack]Участники акции получили от волонтеров эко-ручки, эко-блокноты, листовки о ликвидации несанкционированных свалок, сладкие презенты и узнали, как правильно разделять разные виды отходов.
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