Информация 
о заседании административной комиссии от 13.12.2018 года
13.12.2018 года состоялось заседание административной комиссии, в ходе которого было рассмотрено 5 материалов об административных правонарушениях, вынесено 2 постановления о взыскании административных штрафов на сумму 5500 рублей, 3 постановления о назначении наказания в виде предупреждения.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
· по п.1 ст. 10 «Использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, с 22.00 до 8.00 часов, иные действия, нарушающие тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов, если такие действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния или административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях» - 2;
· по п.1 ст. 30 «Нарушение утвержденных муниципальными нормативными правовыми актами правил благоустройства территорий, за исключением случаев, предусмотренных статьями 21, 23, 25, 27-29, 35 настоящего Закона» - 1;
· по п. 1 ст. 29 «Складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов» - 1;
· по  п.1 ст.20.1 «Выгул собаки без поводка, без намордника»- 1.
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 Секретарь административной комиссии
                                                 О.Ю. Сорокина
