По итогам плановой выездной проверки Обрнадзора – Югры, 
акт от 24.04.2015 № ПВЗ-096\2015

Выписка из акта от 24.04.2015 № ПВЗ-096\2015 
о результатах плановой выездной проверки Обрнадзора –Югры

Цель проверки: Осуществление надзора за исполнением органами местного самоуправления в сфере образования требований законодательства Российской Федерации об образовании при решении вопросов местного значения и осуществления полномочий в части организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам  в муниципальных образовательных организациях, в том числе создание необходимых условий для получения без дискриминации качественного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и оказание содействия обучающимся, показавшим высокий уровень интеллектуального развития  и творческих способностей в определенной сфере деятельности, а также за соответствием муниципальных правовых актов, регламентирующих осуществление указанных полномочий, требованиям законодательства Российской Федерации об образовании.  
Сроки проверки:   с 21.04.2015  по 26.04.2015.
В ходе проведения  проверки не выявлены нарушения в части:
- осуществления полномочий по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях;
- соблюдения обязательных требований при рассмотрении обращений граждан по вопросам организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего и дополнительного образования детей;
- организации и проведения аттестации кандидатов на должность руководителя и руководителя муниципальной образовательной организации;
- реорганизации или ликвидации муниципальных общеобразовательных организаций;
- осуществления деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
- обеспечения на официальном сайте  в сети «Интернет» технической возможности выражения мнений гражданами о качестве образовательной деятельности муниципальных организаций.
В ходе  проверки выявлены незначительные  нарушения, которые будут устранены в срок до 01.07.2015.

