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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКАЗ
от   02.06. 2017 года                                                                                                         №  30п
О внесении изменения в приказ заместителя главы города-
директора департамента финансов от 19.09.2016 № 44п

«Об утверждении Методики прогнозирования поступлений
по источникам финансирования дефицита бюджета города 
Югорска, администрируемых департаментом финансов
 администрации города Югорска»
         В соответствии со статьей 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2016 № 469 «Об утверждении общих требований к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита» (с изменениями  от 11.04.2017 № 435) приказываю:

      1.   Внести изменение в приложение к приказу заместителя главы города – директора  департамента финансов от 19.09.2016 № 44п  «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета города Югорска, администрируемых департаментом финансов  администрации города Югорска», изложив подпункт 1.1. пункта 1. раздела II. в следующей редакции:

       «1.1.  Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами городских округов в валюте Российской Федерации  расчет планового объема поступлений осуществляется:

-  методом прямого счета;

- учитывая уровень дефицита бюджета города Югорска, объем бюджетных ассигнований, направляемых на погашение муниципального долга города Югорска, иные показатели источников финансирования дефицита бюджета города Югорска;

- изучения  рыночной конъюнктуры, информации о планах по привлечению кредитов кредитных организаций, в том числе для обеспечения гарантированных обязательств по предоставленным и планируемым к предоставлению муниципальным гарантиям:». 
      2. Разместить настоящий приказ на  официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска.
3. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.   
Заместитель главы  города-

директор департамента  финансов                                                            Л.И. Горшкова  
