ПРОТОКОЛ № 1
заседания координационного совета по развитию малого и среднего
предпринимательства города Югорска

г. Югорск										    «26» января 2016 года

Присутствовали:
Бодак М.И. – глава администрации города Югорска, председатель Совета;
Грудцына И.В. – начальник управления экономической политики, заместитель председателя Совета;
Синицына Ю.В. – главный специалист отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации города Югорска, секретарь Совета.

Члены Координационного совета:
Самохвалов К.М. – председатель Совета предпринимателей города Югорска, член ТПП ХМАО-Югры, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «Колос»;
Деревянко Д.Г. – представитель филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры;
Харлов А.Ю. – член Совета предпринимателей города Югорска, депутат Думы города Югорска, директор ООО «Югорскспецстрой»;
Соколов А.Н. – член Совета предпринимателей города Югорска, депутат Думы города Югорска, индивидуальный предприниматель;
Чемакина Т.М. – член Совета предпринимателей города Югорска;
Забияко В.В. – член Совета предпринимателей города Югорска, директор ООО «Телеком-Трейд»;
Бугаева З.Р. – член ТПП ХМАО – Югры;
Третьякова И.А. – индивидуальный предприниматель.

Приглашены:
Лаптева О.П. – начальник отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики;
Данилова И.П. – директор МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг".

Повестка дня:
1. Отчет о деятельности Управления экономической политики администрации города Югорска в области развития малого и среднего предпринимательства;
2. О внесении изменений в Положение о Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства на территории города Югорска (далее – Совет). Предложение членам Совета о введении отчета о деятельности за отчетный год;
3. О формировании плана действий членов Совета предпринимателей;
4. Рассмотрение предложения о включении в состав Совета члена Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Ломакина Александра Николаевича;
5. Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства услуг через МФЦ;
6. Обсуждение плана мероприятий, посвященных декаде предпринимательства, участия в разработке положения о конкурсе «Предприниматель года»
7. Разное.

Выступили:

Первый вопрос:
Лаптева О.П. отчиталась о деятельности отдела развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики администрации города Югорска в области развития малого и среднего предпринимательства. Предложила заслушать отчет Д.Г. Деревянко - представителя Фонда поддержки предпринимательства Югры. Д.Г. Деревянко отчитался о деятельности Фонда за 2015 год.
Второй вопрос:
Грудцына И.В. предложила предпринимателям с определенной периодичностью формировать отчет о деятельности с предпринимательским сообществом города и внести данный пункт в Положение о Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства города Югорска.

Третий вопрос:
К.М. Самохвалов сформировал примерный план мероприятий для Совета предпринимателей города Югорска на предстоящий год:
1) тарифы по электроэнергии для субъектов предпринимательской деятельности;
2) кадастровая стоимость земли;
3) продажа алкогольной продукции после 20:00 на территории города Югорска;
4) тарифы вывоз и утилизацию мусора и ТБО;
5) создание сайта, блога для общения предпринимателей;
6) организация факультативных занятий (УПК) для учеников старших классов.
Д.Г. Деревянко предложить объединить усилия в части проведения образовательных мероприятий.
М.И. Бодак предложил активно участвовать в жизни города и благоустраивать прилегающие территории своих объектов.
О.П. Лаптева рассказала об оценке регулирующего воздействия и экспертизе нормативно-правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и предложила предпринимателям просматривать раздел «Публичные консультации» для оценки и даче предложений.
И.П. Данилова предложила включить обследование объектов недвижимости предпринимателей города по безбарьерной среде для инвалидов и маломобильных граждан в план мероприятий Совета предпринимателей города Югорска.

Четвертый вопрос:
И.В. Грудцына сообщила, что от Ханты-Мансийского регионального отделения «Опора России» поступило предложение о включении в состав Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства города Югорска члена общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Ломакина Александра Николаевича.
М.И. Бодак данный вопрос выставил на голосование.

Пятый вопрос:
И.П. Данилова пригласила предпринимателей и руководителей организаций (налогоплательщиков) за получением государственных услуг через МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (центр «Мои документы»), таких как:
- выдача разрешения на право организации розничного рынка;
- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (в части предоставления по запросам физических и юридических лиц выписок из указанного реестра, за исключением выписок, содержащих сведения ограниченного доступа);
- государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;
- осуществление приема и учета уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг, указанных в перечне, предусмотренном постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 г. N 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности»;
- прием документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача документов после проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество.
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Шестой вопрос:
О.П. Лаптева предложила обсудить план мероприятий, посвященных декаде предпринимательства и назначить ответственных лиц. Предложила представить к награждению предпринимателей к Дню российского предпринимательства. Представления к награждению направить в Отдел развития потребительского рынка и предпринимательства управления экономической политики до 10 февраля 2016 года

Решение:

По первому вопросу:
Принять отчет отдела развития потребительского рынка и Фонда поддержки предпринимательства Югры.

По второму вопросу:
проголосовали:
за – 8, против – 1, воздержались – 1.
Управлению экономической политики внести изменения в Положение о Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства города Югорска, а именно отчитываться членам координационного совета о деятельности с предпринимательским сообществом города.

По третьему вопросу:
Утвердить план мероприятий Совета предпринимателей города Югорска. Управлению экономического развития направить Совету предпринимателей города Югорска ссылку на раздел «Публичные консультации» посредством электронной почты.

По четвертому вопросу:
проголосовали:
за – 1, против – 7, воздержались – 2
Считать действующий состав Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства города Югорска оптимальным и не выходить в адрес администрации города Югорска с предложением об изменении количественного состава.

По пятому вопросу:
Принять к сведению.

По шестому вопросу:
Создать рабочую группу по проведению намеченных мероприятий в составе: Самохвалов К.М., Забияко В.В., Соколов А.Н., Чемакина Т.М., Шахаров С.М.
Рекомендовать предпринимателям направить представления к награждению в срок до 10 февраля 2016 года.


Председатель координационного совета по развитию
малого и среднего предпринимательства в городе Югорске, 
глава администрации города Югорска								М.И. Бодак
