Состоялось очередное  заседание административной комиссии.

На административной комиссии 21.08.2014 года было рассмотрено 12 материалов об административных правонарушениях. Вынесены следующие решения: наложено 8 административных штрафа, 4 предупреждения.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
- по ч.1 ст. 10 «Нарушение покоя граждан в ночное время» -5;
- по ст. 16 «Нарушение правил пользования библиотеками, учрежденными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа» - 1;
- по ст. 27 «Загрязнение либо засорение мест массового отдыха населения, территорий общего пользования поселений, подъездов зданий» - 1;
- по ч.1 ст. 29 «Складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов» - 2;
- по ст. 30 «Нарушение норм и правил по благоустройству территории города Югорска» - 1 административных материала;
[bookmark: _GoBack]- по ст. 37 «Торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности» - 2.
Наложено административных штрафов на сумму 4 000 рублей.
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