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1. Подпункт 2.2.1.  пункта 2.2. раздела 2 Устава изложить в следующей редакции:

         «2.2.1.Обучение детей в УЧРЕЖДЕНИИ при реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования начинается с достижения ими возраста шести лет шести месяцев  при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) возможен прием детей в школу в более раннем возрасте. В этом случае родители (законные представители) направляют  заявление с просьбой  разрешить  прием  ребенка  в УЧРЕЖДЕНИЕ  в Управление.

       Правила приема граждан в УЧРЕЖДЕНИЕ в  части, не урегулированной статьей 16
Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании»,
другими федеральными законами, порядком приема в образовательные учреждения, установленным уполномоченным Правительством РФ федеральным
органом исполнительной власти, уставами образовательных учреждений, а в
государственные и муниципальные образовательные учреждения также типовыми
положениями об образовательных учреждениях соответствующих типов и видов,
определяются локальными актами учреждения, обеспечивающими прием всех
граждан, проживающих на территории, закрепленной органами местного
самоуправления  за   учреждением   и   имеющих   право  на  получение  общего   образования.

         Гражданам, не проживающим на закрепленной за учреждением территории, может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в УЧРЕЖДЕНИИ.

         Отношения УЧРЕЖДЕНИЯ и обучающихся и (или) их родителей (законных представителей) регулируются договором между УЧРЕЖДЕНИЕМ и родителями (законными представителями)».

2. Подпункт 2.2.2.  пункта 2.2. раздела 2 Устава изложить в следующей редакции:

«2.2.2. УЧРЕЖДЕНИЕ обязано ознакомить поступающего и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом УЧРЕЖДЕНИЯ, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации УЧРЕЖДЕНИЯ, основными образовательными программами, реализуемыми УЧРЕЖДЕНИЕМ и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в УЧРЕЖДЕНИИ».

