Информация о результатах  проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»           (акт от 07.11.2011г.)

Контрольно-ревизионным отделом департамента финансов администрации города Югорска по распоряжению администрации города Югорска, с целью исполнения обращения Югорской межрайонной прокуратуры,  проведена проверка  правильности осуществления расчетов заработной платы в 2011 году  работникам муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3».   
По результатам проверки установлено:

-  В Учреждении с 01.09.2011 года в соответствии с требованиями законодательных и нормативных правовых актов изменилась система оплаты труда, которая направлена на стимулирование конечного результата  труда.

-  допущены нарушения  требований трудового законодательства по соблюдению сроков уведомления  работников об изменении условий оплаты труда.  
-  Учреждением приняты меры по устранению вышеуказанного нарушения: в октябре 2011 года   работникам произведена доплата за сентябрь.

Материалы проверки направлены в Югорскую межрайонную прокуратуру.

