Состоялось очередное  заседание административной комиссии.

На административной комиссии 07.02.2013 года было рассмотрено 6 материалов об административных правонарушениях. Вынесены следующие решения: наложены административные штрафы  по 3 материалам,  вынесено 3 предупреждения.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» рассмотрено:
[bookmark: _GoBack]- по ст. 10 ч. 1 «Нарушение покоя граждан в ночное время» - 2 административных протокола;
- по ст. 10 ч. 3 «Организация и проведение в рабочие дни с 21.00 до 8.00 часов, а также в любое время в воскресные и нерабочие праздничные дни в многоквартирном доме ремонтных работ, сопровождающихся повышенной громкостью и нарушающих покой граждан» - 1 протокол;
- по ст. 27 «Загрязнение либо засорение мест массового отдыха населения, территорий общего пользования поселений, подъездов зданий» - 1 протокол;
- по ч. 2 ст. 29  «Складирование, хранение дров, угля, сена вне территорий индивидуальных домовладений в нарушение правил, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления» - 1 материал;
- по ст. 37 «Торговля вне мест, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, нарушение порядка размещения объектов мелкорозничной торговли и летних кафе» - 1 протокола.
Наложено административных штрафов на сумму 1500 рублей.
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