Протокол № 1
заседания Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений
при администрации города Югорска
от 27.04.2011 года.

На заседании Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при администрации города Югорска присутствовали:
Председатель: Морозова Нина Александровна – заместитель главы администрации города Югорска;
Заместитель председателя: Бородкин Андрей Викторович – начальник отдела по профилактике правонарушений и противодействию коррупции администрации города Югорска; 

Секретарь: Усольцева Юлия Олеговна.
Члены комиссии: 
Градович Виктор Васильевич – заместитель председателя Думы города Югорска (по согласованию);
Санников Дмитрий Леонидович – заместитель Югорского межрайонного прокурора (по согласованию);
Гиззатуллин Азамат Ринатович – начальник отделения в городе Югорске регионального Управления Федеральной службы безопасности РФ по Тюменской области (по согласованию); 

Полищук Юрий Владимирович – начальник милиции общественной безопасности ОВД по городу Югорску (по согласованию);
Смирнова Ирина Аркадьевна – начальник Югорского межрайонного отдела вневедомственной охраны при ОВД по г. Югорску (по согласованию);

Половников Максим Владимирович – заместитель начальника отдела надзорной деятельности по городам Югорск, Советский и Советскому району (по согласованию);
Долгодворова Татьяна Ивановна – заместитель главы администрации города Югорска;
Рогачев Антон Владимирович – начальник отдела управления по физической культуре, спорту, семейной и молодежной политике администрации города Югорска;
Булдакова Оксана Александровна – заместитель начальника по функционированию системы образования управления образования администрации города Югорска;
Лыпелмен Юрий Семенович – начальник отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Югорска;

Ченцова Валентина Николаевна – заместитель начальника управления социальной защиты населения по городу Югорску и Советскому району (по согласованию);
Суворова Наталья Николаевна – начальник отдела трудоустройства БУ ХМАО-Югры «Югорский центр занятости населения» (по согласованию);
Нестерова Наталья Николаевна – начальник управления культуры администрации города Югорска.
Приглашенные: 
Абросимова Ирина Александровна – начальник ОДН ОВД по городу Югорску (по согласованию);

Азанов Александр Николаевич – заместитель начальника милиции общественной безопасности отдела внутренних дел по г. Югорску (по согласованию);
Есипова Ирина Николаевна – ведущий специалист управления образования администрации города Югорска (по согласованию);
Сотниченко Марина Анатольевна – зам. директора по воспитательной работе МБОУ «Лицей им. Г.Ф.Атякшева» (по согласованию);
Абрамова Анна Александровна – зам. директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ № 2»  (по согласованию);
Коваленко Ольга Григорьевна – зам. директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ № 3» (по согласованию); 
Мельник Лариса Александровна – социальный педагог МБОУ «СОШ № 4» (по согласованию); 
Шаталова Татьяна Владимировна – зам. директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ № 5» (по согласованию);
Ломакина Юлия Игоревна – и. о. зам. директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ № 6» (по согласованию);
Шмелёва Татьяна Владимировна – зам. директора по воспитательной работе МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа г. Югорска» (по согласованию).
Заседание комиссии открыл председатель комиссии Морозова Н.А.
Оглашена повестка заседания комиссии, последовательность выступлений докладчиков. 

Вопросов по повестке и предложений по ее изменению не поступило. 

Рассматриваемые вопросы:
1. Проблема противоправного поведения несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях города Югорска и пути решения. 
Докладчик: Абросимова И.А.:
В 2011 году несовершеннолетними были совершены следующие общественно-опасные деяния:

1. 18.01.2011 г. трое несовершеннолетних - все учащиеся СОШ № 2 причинили телесные повреждения несовершеннолетней в парке 

2. 09.02.2011 г. несовершеннолетний - учащийся СОШ № 4 поджог входную дверь квартиры 

3. 22.02.2011 г. несовершеннолетний - учащийся СОШ № 6 совершил грабеж сотового телефона на улице. 

Также учащиеся СОШ № 4, СОШ № 6 украли сотовые телефоны в клубе «Юный техник» и ЦК «Югра-презент», учащийся СОШ № 5 совершил кражу велосипеда из подъезда.
В целях предотвращения совершения повторных противоправных деяний несовершеннолетних по выявленным фактам направлены представления в КДНиЗП администрации города Югорска, управление образования. Подростки заслушаны на заседании комиссии по делам несовершеннолетних.

Социальные педагоги школ и администрации школы были извещены или сами сообщали о противоправном поведении учащихся.
За текущий период сотрудниками ОДН ОВД по городу Югорску проведены классные часы и родительские собрания в каждом образовательном учреждении, где были разъяснены основания и виды уголовной и административной ответственности.

Докладчик: Булдакова О.А.:

Причинами противоправного поведения несовершеннолетних в общеобразовательном учреждении являются следующие условия:

1. неблагополучие в семье;

2. отсутствие надлежащего контроля со стороны родителей за учебной деятельностью и свободным временем своих детей;

3. доступность алкоголя подросткам в торговой сети, нарушение расстояния между магазинами, торгующими алкогольными напитками и территорией школы.
С целью устранения причин и условий, способствующих совершению подростками преступлений и правонарушений в общеобразовательных учреждениях принимаются следующие меры:

· разработана и реализуется программа «Воспитание родителей»;

· организуется социально-психолого-педагогическое сопровождение обучающихся «группы риска»;

· создается и постоянно обновляется база данных на обучающихся «Группы риска»;

· реализуется система дополнительного образования;

· привлечение родителей к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.


Однако данных мер недостаточно, в связи с чем управлением образования ведется работа над проектом Программы по профилактике правонарушений совершаемых учащимися. 
О мерах по предупреждению противоправного поведения, принимаемых в общеобразовательных учреждениях, рассказали представители городских школ. В школах проводятся родительские собрания, классные часы, уроки правовых знаний, ведется социально-психолого-педагогическое сопровождение, действует телефон доверия и другое. 
Решили:

1.1. Информацию принять к сведению.
1.2. Управлению образования (Бобровская Н.И.) до 01.09.2011 года разработать и утвердить программу по формированию законопослушного поведения обучающихся общеобразовательных учреждений города Югорска. 
1.3. Рекомендовать руководителям общеобразовательных учреждений активизировать воспитательную работу, направленную на формирование правовой грамотности обучающихся и их родителей (законных представителей).

2. Об итогах реализации программы профилактики правонарушений в городе Югорске на 2008-2010 годы.
Докладчик: Бородкин А.В.:
В течение трехлетнего периода активно велась работа по выполнению мероприятий, запланированных городской Программой «Комплексные мероприятия по профилактике правонарушений на территории города Югорска на 2008-2010 года». Комплекс мероприятий, выполненный в течение данного периода всеми задействованными субъектами профилактики правонарушений позволил достичь определенных результатов, не смотря на ограниченность финансирования их выполнения в определенные периоды.

Основным направлением по всем позициям является задействование большего числа населения города Югорска, преимущественно из числа несовершеннолетних и лиц, склонных к совершению правонарушений, в трудовой деятельности, общественной и спортивной жизни города. Проделана определенная работа по совершенствованию деятельности и улучшению материально-технической базы подразделений милиции общественной безопасности, выполняющих как одну из приоритетных, задачу пресечения и недопущения правонарушений и преступлений на территории города Югорска.

Координатором программы, согласно решению Думы города Югорска, определена Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений администрации города Югорска. 

Во исполнение своей координирующей роли в течение 2008-2010 годов комиссией разрабатывались планы работы по профилактике правонарушений, ежеквартально проводились заседания комиссии, на которых решались вопросы координации выполнения программных мероприятий, заслушивались отчеты о выполнении программы, в части касающейся, субъектов профилактики правонарушений. Все мероприятия проведены субъектами, задействованными в реализации Программы в плановом режиме, в связи с чем создание рабочих групп, оперативных штабов для усиления действенности, срочности запланированных мероприятий, не потребовалось. В течение 2010 года и всего периода исполнения программы осуществлялся контроль за выполнением ее положений, своевременно подготавливались и издавались необходимые для их исполнения правовые акты администрации города.

Таким образом, процент выполненных мероприятий от запланированных по программе составил 36,9%. Связано это в первую очередь, с показателями финансирования, изначально определенными в бюджете на реализацию данной программы и показателями финансирования программы в процессе исполнения бюджета в 2008, 2009 и 2010 годах. По выделенным бюджетным ассигнованиям на реализацию программы мероприятия выполнены на 99,6%. Полностью невыполненным осталось мероприятие по созданию в городе Югорске системы видеонаблюдения. Это самое затратное из всех предусмотренных мероприятий программы. Выполнение данной задачи планируется за счет утвержденной программы профилактики правонарушений на 2011-2013 годы. 


В целом следует отметить что с поставленными задачами к концу действия программы удалось справиться и ожидаемых результатов исполнения Программы в большей  части удалось добиться.

Следует отметить, что реализация в полной мере всех запланированных мероприятий не состоялась по причине отсутствия целевого финансирования.

В целом фактическое выполнение программных мероприятий, изначально определенных, как требующих финансирования в 2008-2010 годах составило 36,8% (из планируемых к выделению по программе 37834 тыс. рублей фактически освоено 13905,4 тыс. рублей).   

 В то же время, ожидаемые результаты программы по иным направлениям по ее окончанию достигнуты в большей степени. Целевые мероприятия, запланированные программой дали положительный результат. Сокращение уровня преступности по показателям, запланированным в Программе, укрепление межведомственного сотрудничества правоохранительных органов и субъектов профилактики, повышение доверия населения к правоохранительным органам, улучшение их материально-технической оснащенности, сокращение преступности несовершеннолетних, социализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы и, как результат - снижение темпов рецидивной преступности — все это имеет место быть и является результатом планомерной, скоординированной работы субъектов профилактики правонарушений. 

Решили:

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Рекомендовать всем субъектам профилактики активизировать взаимодействие для реализации программных мероприятий на 2011-2013 годы.
3. Об итогах деятельности социального патруля города Югорска.
Докладчик: Ченцова В.Н.:
На территории города Югорска служба «Социальный патруль» создана и функционирует при учреждениях социального обслуживания «Центр помощи семье и детям «Доверие» и Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера». В состав службы входят представители органов здравоохранения, органов внутренних дел, опеки и попечительства, учреждений социального обслуживания. 
На основании приказов учреждений «Об организации работы службы «Социальный патруль» назначены ответственные за организацию работы и проведение рейдов службой «Социальный патруль», назначены ответственные специалисты для участия в рейдах службы, разработаны графики выездов, разработаны и заключены соглашения о сотрудничестве (МЛПУ ЦГБ г. Югорска, ОВД по г. Югорску, АНО «Вефиль»).

Рейды службы осуществляются согласно утвержденного и согласованного с руководителями учреждений, участвующих в работе службы, графиков, до 2 раз в неделю, длительность рейда составляет от 2 до 5 часов.
Рейды службы «Социальный патруль» «Центра помощи семье и детям «Доверие» в течение 2010 г. И 1 квартала 2011 г. Осуществлялись 2 раза в неделю (в вечернее и дневное время). Учитывая компактность территории города и немногочисленные места скопления несовершеннолетних, со второго квартала 2011 г. рейды осуществляются 1 раз в неделю в вечернее время (по средам с 18.00-21.00). Во время рейдов специалисты посещают: чердаки, подвалы, подъезды, объекты строящихся зданий. Информация о местах скопления несовершеннолетних представляются службой жилищно-коммунального хозяйства, городским отделом внутренних дел и жителями города.
За 2010 год было принято 32 сообщения по телефону о местах скопления несовершеннолетних, осуществлено 84 рейда, в результате которых было выявлено 14 несовершеннолетних, которые проживали в семьях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а 12 несовершеннолетних находились в социально-опасном положении. 

Информация о выявленных несовершеннолетних была незамедлительно направлена в соответствующие органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. С восемью несовершеннолетними была организована реабилитационная работа на базе отделения дневного пребывания несовершеннолетних, с семьей осуществлялась работа специалистами согласно индивидуальному плану комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Четверо несовершеннолетних были помещены в Центр социальной реабилитации несовершеннолетних «Берегиня» до нормализации обстановки в семье. В отношении 2 несовершеннолетних продолжается работа с семьей специалистами консультативного отделения, т.к. по решению суда мать ограничена в родительских правах (1 несовершеннолетний передан для постоянного проживания в семью отца, второй – в Центр социальной реабилитации «Берегиня»). Родители 2 несовершеннолетних (возраст детей 2 года) поставлены на учет в консультативное отделение, организована работа участковыми специалистами по социальной работе.
С родителями подростков и членами их семей проведены 53 беседы социально-правового и социально-медицинского характера; 18 подросткам оказана психологическая поддержка.

За 1 квартал 2011 года службой «Социальный патруль» было осуществлено 24 рейда, во время которых выявлены 13 подростков, права и законные интересы которых нарушены. По 3 несовершеннолетним, находящимся в социально-опасном положении, информация направлена в органы опеки и попечительства администрации города Югорска, организована работа с семьями, согласно индивидуальному плану КДНиЗП, 10 подростков были переданы родителям. С детьми и их родителями проведены 24 беседы об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних и об административной ответственности за неисполнение родителями обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих детей. 
От жителей Югорска по телефону (анонимно) приняты 4 информации о местах скопления несовершеннолетних в подъездах жилых домов в вечернее время. Вся информация проверена и подвержена, с несовершеннолетними проведена профилактическая работа. 

Информация для жителей города о деятельности службы «Социальный патруль» ежеквартально размещается на городском сайте и в газете «Югорский вестник» с указанием телефонов, времени работы специалистов службы «Социальный патруль». Неравнодушие жителей города и активность по информированию специалистов центра по несовершеннолетним, которым нужна помощь либо вмешательство специалистов для профилактических целей.
Из 38 лиц без определенного места жительства и занятий 35 мужчин (возрастная категория от 33 лет до 59 лет) и 3 женщины (возрастная категория от 33 лет до 46 лет).

Из общего числа выявленных жителями ХМАО являются 35 человек, 3 человека – граждане Украины.

По состоянию на 25 апреля 2011 года они определены:

· 2 человека возвращены в семью (один сопровожден по месту регистрации на постоянное место жительства в Украину);

· 1 человек направлен в УСО ХМАО – Югры «Центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства занятий «Вектор», г. Нефтеюганск;
· 1 человек направлен в г. Сургут для дальнейшей депортации на Украину;

· 1 человек направлен в Ханты-Мансийский Клинический противотуберкулезный диспансер;

· 1 человек помещен для временного проживания в центр благотворительного фонда социальной и духовной помощи «Вефиль», г. Югорск;

· 9 человек временно проживают у знакомых.

В местах лишения свободы – 2 человека.

Умерло – 3 человека.

18 человек находятся по месту выявления (подвал, контейнерная площадка, городская свалка).

Основные причины «бомжевания» граждан без определенного места жительства:
· распад семьи;

· злоупотребление алкоголем;

· отсутствие постоянного и временного места жительства;

· отсутствие регистрации по месту жительства или по месту пребывания;

· отсутствие документов, удостоверяющих личность.

Основными причинами, затрудняющими работу с лицами без определенного места жительства являются:

· личное нежелание что-либо менять в образе жизни, принимать меры по выходу из трудной жизненной ситуации;

· отсутствие на территории муниципального образования учреждения для лиц без определенного места жительства;

· отсутствие возможности оформления регистрации по месту жительства и месту пребывания;

· наличие комплекса проблем.


Для эффективной адаптации лиц без определенного места жительства необходимо постоянное взаимодействие с администрацией города и учреждениями города Югорска и Советского района:

· администрация города Югорска (по вопросам: содействие в оформлении постоянной или временной регистрации – 20 чел., в предоставлении временного или постоянного места жительства – 27 чел.).
· ЦГБ города Югорска (по вопросам: прохождения рентгенологического обследования – 17 чел.; оформление инвалидности – 1 чел. Нет документов).

· ОУФМС по ХМАО – Югре в г. Югорске (по вопросам: содействие в оформлении постоянной или временной регистрации – 20 чел., содействие в восстановлении документов, удостоверяющих личность – 11 чел.).

· Обеспечение горячим питанием.

Решили: 

3.1. Информацию принять к  сведению.
3.2. Рекомендовать отделу внутренних дел по городу Югорску в 2011 году активизировать работу по организации совместных рейдов с межведомственной службой «Социальный патруль» по выявлению лиц без определенного места жительства, склонных к попрошайничеству и бродяжничеству, несовершеннолетних находящихся в социально-опасном положении.

3.3. Рекомендовать службе «Социальный патруль» до 01.07.2011 г. организовать рассылку официальных обращений в органы, ведомства, учреждения об оказании помощи в оформлении постоянной или временной регистрации, предоставлении временного или постоянного места жительства, прохождении медицинского обследования, оказании медицинской помощи лицам без определенного места жительства, для их эффективной адаптации на территории города Югорска.
4. Об исполнении решений МКПП (протокол № 3 от 29.09.2009), в части:

- активизации работы по освещению в СМИ деятельности субъектов профилактики по пресечению нарушений ограничений нахождения несовершеннолетних без сопровождения в развлекательных заведениях, где осуществляется торговля спиртными напитками;
Докладчик: Лыпелмен Ю.С.:

В указанный период времени отделом по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав подготовлено и размещено на сайте города Югорска 3 информации по итогам рейдов («Улица», «Хмель», «Защита»), где проверялись места, в которых несовершеннолетним запрещено находиться в ночное время. 17.12.2010 на официальном сайте и городской газете «Югорский вестник» (22.12.2010 г. № 99) выставлена информация о практике исполнения закона РФ, автономного округа об ответственности родителей и лиц их, заменяющих за нахождение детей в общественных местах в ночное время. Данные операции происходили с приглашением телевидения (2 - «Югорск ТВ», 1 - ТРК «Норд»), кроме того по разу данные телекомпании принимали участие в рейдах ДНД, направленных на выявление детей, находящиеся в ночное время без сопровождения родителей. 


За указанный период на заседаниях административной комиссии лиц, не знавших нормы и правила законов о запрете нахождения детей в общественных местах не выявлено.

Докладчик: Абросимова И.А.:
В период с 2009 года по настоящее время сотрудниками ОДН ОВД по городу Югорску по фактам нарушения ограничений нахождения несовершеннолетних без сопровождения законных представителей на улицах, в общественных местах и развлекательных учреждениях в СМИ были сняты следующие сюжеты:
Выступления на телевидении:

· 16.03.2010 года Югорск ТВ в программе «Время новостей» (сюжет о проводимых рейдовых мероприятий по соблюдению Закона ХМАО № 109-оз от 2009 года в рамках операции Здоровье).
· 09.04.2010 года Югорск ТВ в программе «Время новостей» (сюжет о проведении мероприятий по выявлению лиц, продающим несовершеннолетним пиво и сигареты, показ факта продажи подросткам пива и виды ответственности, выявление несовершеннолетних на улицах в ночное время).
· 25.06.2010 года Норд ТВ в программе «Норд Информ» (сюжет о проведении операции «Подросток», о совершаемых подростками преступлениях и правонарушениях).

· 08.10.2010 года телевидение Югорск ТВ (сюжет о проведении рейдового мероприятия по соблюдению ФЗ № 71 и Закона ХМАО № 109 о проверке ночных клубов, улиц).

· 22.10.2010 года телевидение Югорск ТВ (сюжет о работе социального патруля с ОВД, Кузьмичев по неблагополучным семьям).

· 26.10.2010 года телевидение Норд ТВ (сюжет о продажах спиртных напитков подросткам в магазинах и наступающие последствия).

· 26.11.2010 года телевидение Югорск ТВ (сюжет о проведении ОПМ по соблюдению ФЗ № 71 и Закона ХМАО № 109 от 2009 г. по выявлению подростков в ночное время на улицах, барах и иных общественных местах, интервью давали начальник ОДН Абросимова И.А., инспектора ОДН Гилева О.В., Тудаков А.А. и начальник отдела КДНиЗП администрации города Югорска Лыпелмен Ю.С.).
· 09.02.2011 года телевидение Югорск ТВ (сюжет о проведение рейдового мероприятия в рамках ОПМ «Здоровье» совместно с родительским патрулем, представителями КДНиЗП, комитета по молодежной политике, комитете по физической культуре и спорту, органов образования, ЦГБ по выявлению подростков в ночное время на улицах без родителей происшествиях за неделю, в том числе по краже сотового телефона в СОШ № 3 – начальник ОДН Абросимова И.А., инспектор ОДН – Гилева О.В.).


Кроме этого, сотрудниками ОВД по г. Югорску опубликована статья в СМИ:

Югорский вестник № 93 от 01.12.2010 статья «Не хочу идти домой. В Югорске все чаще стали пропадать дети… по собственному желанию».

- организации мероприятий по созданию условий для соблюдения правопорядка при проведении молодежных дискотек в МАУ «ЦК «Югра-презент».

По данному вопросу было отмечено, что МОВО при ОВД по городу Югорску не имеет возможности предоставлять услуги по охране дискотек в здании МАУ «ЦК «Югра-презент» в связи с отсутствием личного состава и мероприятиями по сокращению штатов проводимых в МВД РФ. При проведении мероприятий в МАУ «ЦК «Югра-презент» при необходимости сотрудники МОВО при ОВД по городу Югорску для наведения общественного порядка будут вызываться через кнопку- вызова, помимо это направляться наряды милиции по соблюдению общественного порядка. 
Решили:
4. 1. Информацию принять к сведению.
4.2. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (Лыпелмен Ю.С.) усилить взаимодействие с отделением по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел по выявлению и нахождению несовершеннолетних в ночное время в развлекательных учреждениях, ночных клубах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.  
5. Разное. (Замечания, предложения по рассматриваемым вопросам на заседании комиссии)
Замечаний, предложений по рассматриваемым вопросам на заседании комиссии от членов комиссии и приглашенных не поступило.
Председатель межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений                                                                          Н.А. Морозова
