Пояснительная записка
ведомственная целевая программа
«Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городе Югорске на 2012-2014 годы»


В 2013 году в рамках ведомственной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городе Югорске на 2012-2014 годы» были выполнены следующие работы:
· [bookmark: _GoBack]Благоустройство в Югорске-2 – на сумму 1166,6 тыс. руб. было выполнено устройство водоотводного лотка протяженностью 50 м, благоустройство территории с устройством газона 1500 кв. м., ремонт ограждения протяженностью 45 м.
· Установка детских городков –  на сумму 2793,7 тыс. руб. была выполнена установка детских городков по ул. Декабристов, 12, Рябиновая, 4,6, Механизаторов, 14, 40 лет Победы, 3. Кроме того, установлены дополнительные элементы на детских городках по адресам Газовиков, 1, Кирова,10, Механизаторов, 22, Железнодорожная, 33. А так же установлено ограждение городка по ул. Механизаторов, 19Б.
· Ремонт тротуара вокруг территории МБОУ СОШ №5 – на сумму 405,3 тыс. руб. выполнен ремонт тротуара протяженностью 210 м
· Благоустройство территории пересечения улиц Толстого-Газовиков –  на сумму 1 156,5 тыс. руб. выполнены работы по устройству газонов площадью 1914 кв. м.
· Капитальный ремонт ограждения с торца многоэтажного жилого дома №1 по ул. Газовиков и благоустройство двора –  на сумму 259,6 тыс. руб. выполнен ремонт ограждения протяженностью 66 м и благоустройство двора.
· Поставка ограждения для детского игрового комплекса по ул. Буряка-Железнодорожная – выполнена поставка, ограждение будет установлено в 2014 году. 
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