[bookmark: _GoBack]Перечень документов для кандидатов в опекуны/попечители  над совершеннолетними недееспособными или не полностью дееспособными гражданами

Гражданин, выразивший желание стать опекуном, при подаче заявления о назначении опекуном/попечителем должен предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и представить в орган опеки и попечительства по месту жительства следующие документы:
а) заявление о назначении опекуном, поданное в форме документа на бумажном носителе либо в форме электронного документа в соответствии с требованиями пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 7 июля 2011 г. N 553 "О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов";
б) справку с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев (действительна в течение года со дня её выдачи), а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, - иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров - копию пенсионного удостоверения); срок годности документа – 1 год
д) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном (действительно в течение 3 месяцев со дня его выдачи), выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации (бланк заключения имеется у специалиста органов опеки и попечительства или в регистратуре БУ ХМАО-Югры «Югорская городская больница»); срок годности документа – 3 мес.
е) копию свидетельства о браке (если гражданин, состоит в браке);
ж) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на совместное проживание совершеннолетнего подопечного с опекуном (в случае принятия решения опекуном о совместном проживании совершеннолетнего подопечного с семьей опекуна) (заполняется в присутствии специалиста органов опеки и попечительства);
и) документ о прохождении гражданином, выразившим желание стать опекуном, подготовки в порядке, установленном настоящими Правилами (при наличии);
к) автобиографию.
По желанию гражданин, выразивший желание стать опекуном/попечителем, может представить в орган опеки и попечительства по месту жительства:
- выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, (Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в г. Югорск, ул. Механизаторов, д.2) и копию финансового лицевого счета с места жительства гражданина, выразившего желание стать опекуном (Управляющая организация в сфере ЖКХ, ТСЖ); срок годности документа – 10 дней.
 - справку об отсутствии у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, выдаваемую органами внутренних дел (Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в г. Югорск, ул. Механизаторов, д.2); срок годности документа – 1 год
-  справку о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выдаваемую соответствующими уполномоченными органами (Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г. Югорске и Советском районе - ул. Никольская, д.9, г.Югорск); 
г) справку, подтверждающую получение пенсии, выдаваемую территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации или иными органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, - в отношении гражданина, выразившего желание стать опекуном, являющегося пенсионером (Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в г. Югорск, ул. Механизаторов, д.2)  срок годности документа – 12 мес.
