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Отчет начальника Управления образования:
Реализация государственной образовательной политики 
в муниципальной системе образования: опыт, проблемы перспективы

Ежегодно 1 сентября тысячи детей переступают порог школы. В этом году в 1-е классы школ города  придет 544 первоклашки. 
Обсуждение итогов сделанного, определение задач, выбор приоритетов, стратегии развития будущего – непременное условие вхождения городского педагогического сообщества в новый учебный год. 
Уже несколько лет в Российском образовании идут преобразования. Сильная и известная на весь мир прежняя школа, которая предоставляла массовое унифицированное образование, сегодня явно не отвечает существующим требованиям и условиям. Сейчас, в эпоху быстрой смены технологий, речь идет о создании принципиально новой системы, обеспечивающей не только передачу знаний, но и формирование творческих компетентностей обучающихся, навыков непрерывного образования в течении всей жизни.
И сегодня слово результат становится ключевым. А этот результат делаем мы с вами – педагоги и управленцы……
 Деятельность муниципальной системы образования в течении прошлого учебного года была направлена на достижение задач, обозначенных  в решении августовской конференции  2013 года: 
· обеспечить создание нормативно-правового и организационно-методического сопровождения перехода системы образования города Югорска на профессиональный стандарт педагога и эффективный контракт;
· обеспечить практическое внедрение образовательных дистанционных технологий;
· внедрение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования второго поколения, включающих основные требования к результатам общего образования и условиям осуществления образовательной деятельности;
· обеспечить условия для введения федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования детей;
· обеспечить условий для введения  воспитательной компоненты в общеобразовательных учреждениях;
· создать условия для  введения федерального государственного образовательного стандарта  среднего (полного) общего образования в общеобразовательных учреждениях посредствам реализации  муниципальной комплексно-целевой программы «Профильное обучение в старшей школе на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования» (на период 2013-2020 г.г.).
Эти задачи  решались в соответствии с заданными показателями и имеющимися ресурсами, с учетом тенденций российского образования и всех инновационных изменений, происходящих в обществе (Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», Указы президента от 7 мая 2012 года, государственная программа Российской Федерации «Развитие образования»  на 2013-2020 годы, государственная программа  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  «Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014-2020 годы», муниципальная программа «Развитие образования города Югорска на 2014 – 2020 годы»). 
Проанализируем состояние  муниципальной системы образования с позиции поставленных задач в тренде основных тенденций модернизации российского образования. 
Для нас важнейшим показателем эффективности деятельности является удовлетворѐнность населения качеством общего, дошкольного и дополнительного образования.
По данным опроса, проведенного  Управлением образования администрации города Югорска, совместно с муниципальными образовательными учреждениями удовлетворенность качеством оказания муниципальных образовательных услуг составила 84,3 процента, в том числе:
- «Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в дошкольных образовательных  и общеобразовательных учреждениях» - 88,1процента;
-  «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительных общеобразовательных программ в общеобразовательных учреждениях» - 75,2 процента;
- «Реализация дополнительных общеобразовательных программ для детей в учреждениях дополнительного образования» - 89,7 процента.
Чем обусловлен такая высокая, с нашей точки зрения, оценка населением нашей работы?
Достижение данного показателя стало возможным благодаря совместной кадровой, учебно-методической, финансово-хозяйственной деятельности Управления образования и коллективов образовательных учреждений города.
Остановимся на некоторых из них.
Прежде всего, это развитие материально-технической базы образовательных организаций. К 2020 году, исходя из  задач государственной программы развития образования, необходимо  обеспечить во всех школах удовлетворительный уровень базовой инфраструктуры в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, которая включает основные виды благоустройства, свободный высокоскоростной доступ к современным образовательным ресурсам и сервисам сети Интернет, спортивные сооружения. 
В 2013 году, в рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования, в целях создания условий в образовательных учреждениях, для реализации основных общеобразовательных программ федеральных государственных образовательных стандартов общего образования приобретены:
 в дошкольных учреждениях -104 единицы технических средств обучения, 580 единиц игрового оборудования, 83 единицы оборудования для музыкальных и физкультурных залов;
в общеобразовательных учреждениях - мультимедийное  и цифровое оборудование, лицензионное демонстрационное и программное оборудование.
За счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3» приобретено современное оборудование Школьный Технопарк для обеспечения материально-технических и информационно-методических условий организации проектной деятельности, моделирования и технического творчества обучающихся.
Оснащение школ проводится с учетом анализа обеспеченности  и потребности в современном оборудовании в соответствии с муниципальной картой оснащенности образовательного процесса. Доля учебных помещений, оснащенных современным оборудованием, на 30 мая 2014 года составила:  в школах – 80 процентов (ниже на 5 процентов аналогичного показателя государственной программы РФ "Развитие образования на 2013-2020 годы"), в учреждениях, реализующих программы дошкольного образования  – 74 процента, в учреждениях дополнительного образования - 84 процента. Все образовательные учреждения достаточно оснащены спортивным оборудованием, при необходимости они  активно используют и спортивные сооружения наших социальных партнеров: ООО «Газпром трансгаз Югорск», ФСК «Юность», ДЮСШОР «Смена». На основании вышеизложенного считаю, что мы готовы к введению норм ГТО, в соответствии с указом Президента страны.
В составе общеобразовательных учреждений 3 стадиона, 11 спортивных залов, 10 плоскостных сооружений, 1 плавательный бассейн. В общеобразовательных учреждениях города ведутся секции: баскетбол, волейбол, футбол, шахматы, борьба, плавание, ОФП; в дошкольных учреждениях – пионербол, малышбол, ролики, в которых занимаются 417 чел., что составляет 11 процентов от общего количества обучающихся в образовательных учреждениях города. Занятия организуют 38 штатных работников: учителя физической культуры, инструкторы физического воспитания.
При проведении городских спортивных мероприятий активно используются спортивные объекты социальных партнеров:  ООО «Газпром трансгаз Югорск», ФСК «Юность», ДЮСШОР «Смена» и др.  
Система межведомственного взаимодействия обеспечила такие социальные эффекты как:
- включение 100 процентов обучающихся образовательных учреждений в физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, как на школьном, так и на муниципальном уровне;
- положительную динамику физического состояния здоровья учащихся. На протяжении 3-х лет количество детей II основной группы здоровья остается стабильным, вместе с тем наблюдается положительная тенденция количества детей I группы здоровья. 
Положительные эффекты   - увеличение доли образовательных учреждений, отвечающих современным условиям, и рост оснащенности образовательных учреждений современным оборудованием на 17 процентов в 2014 году по сравнению с 2013 годом, 100 процентная оснащенность учеников учебниками.
Вместе с тем, темпы обновления  инфраструктуры образовательных учреждений города все еще не соответствуют росту требований к современным условиям обучения. Основная причина этого – недостаток бюджетного финансирования, направляемого на  благоустройство школьных территорий, ремонт и строительство, развитие материально-технической базы учреждений дополнительного образования.  И здесь актуализируется поиск внебюджетных источников финансирования, в том числе и развитие платных услуг, создание попечительских советов образовательных учреждений, эффективное участие в конкурсах с получением грантов.
Благоприятная демографическая ситуация приводит к ежегодному росту детей в возрасте от 7 до 17 лет, что влечет за собой увеличение доли детей, обучающихся во вторую смету. При сохранении существующей сети образовательных учреждений через пять лет, к 2020 году она составит 31 процент, что противоречит государственной программе развития образования, в которой прогнозируется снижение доли детей второй смены до 7 процентов. Выходом из данной ситуации является строительство общеобразовательной школы на 800 мест на территории города Югорска. 
Все образовательные учреждения города успешно применяют в своей деятельности информационно-коммуникационные технологии, обеспечивают открытость образовательного процесса. В них созданы и функционируют  официальные Web-сайты учреждения, которые в полной мере соответствуют действующему законодательству. В общероссийском рейтинге школьных сайтов муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2» два года занимает лидирующие позиции в Уральском Федеральном округе. В данном  рейтинге также приняли участие муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения: «Лицей им. Г. Ф. Атякшева» (30 баллов (средний уровень) - 13 место); «Средняя общеобразовательная школа № 3» (24 балла  (средний уровень) 24 место). 
Во  Всероссийском рейтинге школьных персональных сайтов учителей приняли участие: учитель информатики муниципального бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» (22 балла - 2 место), учитель английского языка муниципального бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» (20,5 балла - 5 место). 
Педагогический коллектив «Лицей им. Г.Ф. Атякшева является победителем в региональном конкурсном отборе среди образовательных учреждений округа, реализующих экологическое образование с учетом региональных особенностей с проектом «3D – автомоделирование - вариативная форма технического образования детей».
Во всех образовательных учреждениях имеется достаточная компьютерная база, оборудованы компьютерами школьные библиотеки, кабинеты начальной школы  на 100 процентов укомплектованы интерактивным оборудованием, все образовательные учреждения имеют доступ к сети Интернет. На один компьютер приходится 6 учащихся, что выше окружного показателя (11 учащихся).  Надо отметить, что три года назад данный показатель по городу составлял 1 компьютер  на 9 учеников.
Обращает на себя внимание показатель доли общеобразовательных учреждений, имеющих широкополосный Интернет (не менее 2 Мб/с) –71,43 процента, что выше на 31,63 процента выше аналогичного показателя государственной программы РФ "Развитие образования на 2013-2020 годы".
Для предоставления услуг в электронном виде Управлением образования проведена работа по загрузке муниципального сегмента в федеральную систему  «Электронная очередь в детские сады».
В жизнь системы образования страны прочно вошел Федеральный государственный образовательный стандарт. С 1 сентября 2013 года 75 процентов учащихся начального общего образования обучаются по новым федеральным образовательным стандартам. На базе муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», «Средняя общеобразовательная школа № 3», «Средняя общеобразовательная школа № 5» работают региональные пилотные и стажировочные площадки по опережающему введению и сопровождению федеральных государственных образовательных стандартов общего образования. В 2014 году муниципальные автономные дошкольные образовательные учреждения  «Детский общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик», «Детский сад комбинированного вида «Радуга», «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности  по физическому развитию детей «Снегурочка», «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Гусельки» и общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» (дошкольные группы) стали региональными пилотными площадками по опережающему введению федеральных государственных стандартов дошкольного образования.
	 Лицей является победителем в региональном конкурсе пилотных и стажировочных площадок опережающего введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования. И он же вошел в Клуб лидеров качества образования и получил золотую медаль победителя во Всероссийском конкурсе руководителей образовательных систем «Управленческий ресурс».
Все это свидетельствует о достаточно высоком инновационном потенциале наших образовательных учреждений и лидером в данном направлении деятельности является педагогический коллектив Лицея.		
Длительный процесс модернизации российской школы в итоге затронул не только организацию учебной деятельности, но и коренным образом изменил отношение к содержанию феномена воспитания в современной школе. В образовательные программы всех школ города включена программа воспитания и социализации обучающихся, построенная на основе базовых национальных ценностей российского общества, таких как патриотизм, гражданственность, семья, здоровье, труд. В школах получили развитие инновационные проекты по духовно-нравственному воспитанию учащихся, формированию экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни. В вечерней школе педагогическим коллективом под руководством директора создан положительный педагогический опыт по социализации «трудных» подростков – они вовлечены в кадетское движение (44 человека), что позволило повысить их общую успеваемость к концу учебного года до 100 процентов с 50 процентов на начало учебного года. За этот период качественная успеваемость возросла с 6,3 процента до 25процентов. Снизилось число кадетов, стоящих на профилактическом учете с 11 человек до 4-х. Данный опыт может быть рассмотрен всеми педагогическими коллективами, так как подобная ситуация с социально-неадаптированными подростками есть во всех школах города. В 2013 году Вечерняя школа с проектом «Кадет» стала победителем в городском конкурсе «Человек года» в номинации «Дебют» и победителем в окружном конкурсе образовательных программ по развитию кадетских классов с казачьим компонентом и обладателем премии в миллион рублей. Данные средства были направлены на развитие оснащенности образовательного процесса школы в соответствии с современными требованиями и организацию воспитательной работы. 
В рамках внедрения новых стандартов образования особую актуальность приобретает предпрофильная подготовка и профильное обучение на уровне среднего общего образования. Охват учащихся старшей ступени образования профильным обучением составил 89,3 процента (в 2012/2013 учебном году – 87,7 процента). 
В муниципальной системе образования созданы необходимые условия для получения общего образования детьми с ограниченными возможностями здоровья: 
- обеспечена стабильная работа психолого-медико-педагогической комиссии по определению дальнейшего обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями; 
- в 14 процентов общеобразовательных учреждений созданы условия для инклюзивного обучения детей-инвалидов; 
- в 14 процентов общеобразовательных учреждений созданы условия для дистанционного обучения детей-инвалидов; 
- функционирует муниципальный адаптационный центр по созданию условий для учащихся, испытывающих трудности в обучении и социальной адаптации.
Повышение профессионального мастерства и социального статуса педагогов, улучшение их материального положения, ротация педагогического корпуса относятся к числу постоянных и традиционных приоритетов в деятельности Управления образования.
В течение учебного года успешно прошли аттестацию на высшую и первую квалификационные  категории по новой форме 302 человека. В результате чего доля педагогических работников, имеющих первую и высшую квалификационные категории, в образовательных учреждениях составила 53 процента. Повышением квалификации было охвачено 40 процентов педагогических работников. 
Высокий образовательный ценз наших педагогов – основа для инновационных проектов и практик в системе образования города. Именно от качества труда педагога зависит то, каких образовательных результатов достигнут наши дети.
Управлением образования и муниципальными образовательными учреждениями на 2013/2014 учебный год был разработан комплекс мероприятий, направленный на реализацию основных направлений Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. Остановимся на некоторых из них. 
Обеспечить увеличение к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4–1,5 раза. 
Рост средней заработной платы педагогов в 2013 году по сравнению с 2012 годом составил: 
- по общеобразовательным учреждениям  28,9 процентов, при этом средняя заработная плата  педагогических работников составила 50 404 рубля, в том числе учителей – 56 565 рублей. В 2012 году средняя заработная плата педагогических работников школ составляла 39 110 рублей;
- по дошкольным образовательным учреждениям 40,2 процента, при этом средняя заработная плата педагогических работников составила  43 743 рубля. В 2012 году средняя заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений составляла 31 206 рублей; 
- по учреждениям дополнительного образования детей 25,3 процента, при этом средняя заработная плата педагогических работников составила  42 260 рублей. В 2012 году средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования детей составляла 33 733 рубля.
Фактическая заработная плата за период январь-май в 2014 году составила:
- по общеобразовательным учреждениям у педагогических работников 68 350 рублей, в том числе учителей – 71 567  рублей;
- по дошкольным образовательным учреждениям у педагогических работников 61 450 рублей; 
- по учреждениям дополнительного образования детей у педагогических работников 58 392 рубля. 
Очевидно, что рост заработной платы должен быть увязан с повышением профессиональных требований к самим педагогам. Повысить эффективность педагогического труда позволит  «эффективный контракт» с педагогическими работниками. Для его введения муниципалитетом определены показатели эффективности деятельности, как образовательных учреждений, так и их руководителей и педагогических работников. В учреждениях в течение всего учебного года была организована разъяснительная работа по данному вопросу. Заключение дополнительных соглашений к трудовым договорам  с педагогическими работниками образовательных учреждений в части детализованных условий выплаты компенсационных и стимулирующих надбавок и доплат должен быть заключен до конца 2014 года.
Достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трёх до семи лет.
Охват детей дошкольным образованием в 2013/2014 учебном году составил 67,6 процента, что выше показателя прошлого года на 16,6 процента. Данный показатель не дотягивает до окружного норматива 3,4 процента, но вместе с тем, все дети в возрасте с 3 до 7 лет охвачены дошкольным образованием; таким образом, Указ президента о достижении к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трёх до семи лет в городе Югорске уже реализован, что стало возможно благодаря грамотным действиям руководителей дошкольных учреждений по переоборудованию помещений и доукомплектованию групп в соответствии с действующим законодательством. 
 Ввод в эксплуатацию двух детских садов общей проектной мощностью 600 мест в 2016 году позволит обеспечить 100 процентную доступность дошкольного образования и детям в возрасте от 2 до 3 лет, а также 40 процентов детей в возрасте с полутора до трех лет. Тем самым будет выполнен соответствующий целевой показатель государственной программы по охвату детей дошкольным образованием с 2 месяцев.
Реализация мер, направленных на эффективность единого государственного экзамена. 
Результаты освоения образовательных стандартов стабильны на протяжении последних трех лет. При общей успеваемости 99,2 процента качество освоения учебных предметов составляет 45,2 процента, что коррелирует с результатами единого государственного экзамена. При этом следует отметить, что их сравнение с результатами прошлого учебного года не представляется возможным по причине различия условий его проведения. В этом году условия проведения стали строже, однако, и в этих условиях налицо положительная тенденция: все выпускники сдали два обязательных экзамена и получили аттестаты; есть дети, набравшие 90 и более баллов (лицей, СОШ № 2, №3, №5); один стобальник по русскому языку (СОШ № 3»).
 Средний тестовый балл выпускников школ города по математике, русскому языку, физике, литературе и английскому языку выше окружного. 
Можно отметить наиболее значимые результаты на уровне муниципалитета:
- доля выпускников, набравших от 61 до 79 баллов по отдельным предметам, составила 92,6 процента (190 человек);
- доля выпускников, набравших от 80 до 100 баллов по отдельным предметам, составила 26,3 процента (54 человека), один человек набрал 100 баллов по русскому языку;
- средний тестовый балл по всем общеобразовательным предметам в дневных общеобразовательных учреждениях составил 54,4 процента;
- 11 выпускников получили аттестат с отличием (10 выпускников в 2012/2013 учебном году);
- государственную (итоговую) аттестацию за курс основной общей школы успешно прошли 98,2 процента обучающихся 9-х классов.).
Положительная динамика результатов обусловлена введением с 2013 года новой системы диагностики качества освоения учащимися образовательных программ. По результатам диагностики выстроена система индивидуальной работы с учащимися по устранению выявленных учебных дефицитов.
Увеличение числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам. 
[bookmark: 3]Доля детей, охваченных образовательными программами дополнительного образования детей, в общей численности детей и молодежи в возрасте 5-18 лет в 2013/2014 учебном году составила 69 процентов, при этом в учреждениях дополнительного образования - 49 процентов, в общеобразовательных учреждениях - 42,4 процента. Фактическое значение данных показателей ниже аналогичных в государственной программы РФ. При этом следует отметить, что дополнительное образование – составная часть модернизации новой школы. В утвержденных федеральных государственных образовательных стандартах начального общего и основного общего образования дополнительное образование присутствует как обязательный компонент. 
В новом поколении ФГОС понятие «внеурочная деятельность» рассматривается как неотъемлемая часть образовательного процесса, и характеризуется как «образовательная деятельность, осуществляемая в формах, отличных от классно-урочной системы». При реализации своих задач, она одновременно направлена на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы. 
Что ожидается от учреждений дополнительного образования в новых условиях?
Новое содержание, направленное на развитие практик социального проектирования и детского самоуправления, добровольческой деятельности несовершеннолетних; участие детей и подростков в принятии решений по значимым вопросам их жизнедеятельности через представительство в органах управления образовательными учреждениями, муниципальных общественных советах; создание современных центров технического и гуманитарного творчества детей и подростков, поддержка проектов развития самодеятельного художественного творчества в учреждениях общего образования, интегрированных служб социализации детей. 
Таким образом, подводя итоги деятельности педагогического сообщества в 2013/2014 учебном году, можно сделать вывод, что деятельность была направлена на модернизацию муниципальной системы образования в соответствии с основными содержательными линиями стратегии развития государственной политики Правительства Российской Федерации в области образования, основными подходами и принципами, заявленными в главных федеральных документах. В 2014/2015 учебном году основные содержательные линии нашей деятельности сохраняются, идет их качественное развитие. 
В заключение остановимся еще на одном тренде модернизации – это введение независимой оценки деятельности. Как сказал в Послании к Федеральному Собранию Президент Владимир Владимирович Путин «Важнейшая задача – создание системы независимой оценки качества работы социальных учреждений. Этот механизм позволит увязать их финансирование с результатами работы, а значит провести эффективную оптимизацию бюджетной сети». Управление образования определяет одним их основных направлений деятельности на следующий учебный год - организацию работы по формированию независимой системы оценки качества учреждений образования, где ключевые роли будут отводиться рейтинговым агентствам, некоммерческим организациям, СМИ, которые будут на основе утвержденных критериев оценивать качество работы учреждений, формируя их рейтинг. В этом направлении уже активно работают наши образовательные учреждения и доказательством тому полученные результаты. Лицей им. Г. Ф. Атякшева занял  4 место во Всероссийском рейтинге школ повышенного уровня в 2013 году (из 36 школ-участников) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Общеобразовательные учреждения приняли участие в апробации методики «Рейтинг общеобразовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», а также  в мониторинге процедур оценки качества основного общего образования (на ступени начального общего образования), проводимого АНО «Институт проблем образовательной политики «Эврика». Организовано участие образовательных учреждений в проекте «Социальный навигатор», направленном на развитие независимой системы оценки качества образовательных услуг.
В этом аспекте и разработан мониторинг оценки качества муниципальной системы образования (далее – мониторинг) и с этого года он определяет не только тенденции развития муниципальной сети, но и рейтинг образовательных учреждений города Югорска  и победителей конкурсного отбора муниципальных образовательных учреждений на получение премии главы города Югорска. По результатам рейтинга в 2013/2014 учебном году победителями стали:
- в номинации «Школа года» - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3»; 
- в номинации «Детский сад года» - муниципальное автономного дошкольное образовательное учреждение «Детский сад с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка»; 
- в номинации «Учреждение дополнительного образования детей года» - муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств города Югорска».

