8. Оперативная проверка муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик» 17.12.2013, в соответствии с приказом Управления образования от 17.12.2013 № 724 «О проведении оперативной проверки» факту расчета материальной помощи на профилактику заболеваний О.Ф. Казаковцевой. (справка от 19.12.2013)
В ходе проверки установлено: 

- всем работникам, вновь принятый на работу в Учреждение, не отработавший полный календарный год, материальная помощь на профилактику заболеваний выплачена: один раз в календарном году при уходе в ежегодный оплачиваемый отпуск; за 6 месяцев в размере 1 ФОТ, а не пропорционально отработанному времени;
- О.Ф. Казаковцевой и Л.В. Гуриной Л.В предоставлены отпуска после 4 месяцев работы с предоставлением материальной помощи на профилактику заболеваний в размере 1 ФОТ за 6 месяцев работы, а не пропорционально отработанному времени за 4 месяца (переплата в сумме 13398,27 рублей);
- не в полном объеме осуществлены выплаты материальной помощи на профилактику заболеваний 4 работникам, вновь принятым на работу и проработавшим 7 и 8 месяцев (на общую сумму 17918,54 рублей);
- все расчеты по начислениям и выплатам материальной помощи на профилактику заболеваний до двух месячных фондов оплаты труда на одну ставку произведены бухгалтерией Учреждения на основании действующих нормативных документов. 

Предложено заведующему МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик» произвести перерасчет материальной помощи на профилактику заболеваний.
Предоставлена объяснительная заведующим МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей «Золотой ключик»: перерасчет по выплате материальной помощи на профилактику заболеваний 4 работникам, вновь принятым на работу и проработавшим 7 и 8 месяцев будет осуществлен в январе 2014 года.
