Памятка о действиях населения при получении сигналов и экстренной информации об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций
Действия населения при сигнале: «Внимание всем!»
Сигнал «Внимание всем!» подается путем включения электромеханических сирен, специализированных технических средств оповещения, а также других сигнальных средств. Чтобы обезопасить себя, а также своих родных и близких во время чрезвычайных ситуаций, необходимо помнить действия, которые следует выполнить при подаче этого сигнала.
Услышав сигнал необходимо включить телевизор или радиоприемник и прослушать экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действия населения. В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей РАСЦО, сигнал «Внимание всем!» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили, оснащенные системой громкоговорящей связи.
Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена еще раз.
Помните, что в первую очередь необходимо взять с собой документы, деньги и по возможности запас еды и питьевой воды на сутки, запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет.
Проинформируйте соседей - возможно, они не слышали передаваемой информации. Пресекайте немедленно любые проявления паники и слухи.
1. При подаче сигнала «Воздушная тревога» необходимо:
· отключить электроэнергию, газ, пар, воду, оборудование, закрыть окна;
· взять средства индивидуальной защиты, документы, одежду, запас продуктов, воды;
· перейти в закрепленное защитное сооружение.
2. При подаче сигнала «Отбой воздушной тревоги» необходимо:
· возвратиться к местам работы и проживания;
· быть готовым к повторному нападению противника;
· иметь при себе средства индивидуальной защиты.
3. При подаче сигнала «Радиационная опасность» необходимо:
· отключить вентиляцию и оборудование;
· [bookmark: _GoBack]привести в готовность СИЗ;
· обеспечить герметизацию производственных и жилых помещений;
· загерметизировать продукты и емкости с запасом воды;
· принять йодистый препарат;
· укрыться в защитном сооружении.
4. При подаче сигнала «Химическая тревога» необходимо:
· надеть противогазы, подготовить непромокаемые пленки, накидки, плащи, сапоги;
· загерметизировать помещения и не покидать их без разрешения;
· отключить вентиляцию, нагревательные приборы;
· загерметизировать продукты и запасы воды в закрытых емкостях;
· укрыться в защитном сооружении.
Действия населения в условиях пожаров и взрывов
При пожаре:
К тушению пожара приступить немедленно, но в любом случае, сначала позвонить «01», в горящем помещении окна и двери не открывать, при отсутствии табельных СИЗ для защиты органов дыхания от продуктов горения, использовать мокрую ткань.
При отсутствии огнетушителя для тушения пожара использовать плотную ткань (лучше мокрую) и воду. Горящие шторы сорвать, затоптать или бросить в ванну, горящие электроприборы или проводку тушить только после обесточивания.
Если пожар потушить не удается, покинуть помещение, убедившись, что в нем никого не осталось, плотно закрыв окна и двери, по задымленным коридорам передвигаться ползком или на четвереньках, опасаться обрушения конструкций или провалов пола.
При сильном задымлении лестничных пролетов выход с верхних этажей (выше третьего-четвертого) опасен из-за возможности отравления угарным газом, в этом случае целесообразно спасаться через лоджию, окна, либо ждать пожарных, загерметизировав квартиру.
При обнаружении взрывоопасных предметов и при взрыве:
Обнаружив взрывоопасный (потенциально взрывоопасный) предмет, не трогать его и тем более не пытаться разобрать, немедленно сообщить в ближайшее отделение полиции или по телефону «02».
Увидев вспышку (услышав звук) взрыва, немедленно укрыться или лечь на землю, даже находясь на значительном расстоянии от места взрыва, т.к. возможно поражение камнями, осколками стекла и т.п.
Если вы оказались в завале:
Спокойно оцените обстановку, по возможности окажите себе медицинскую помощь. Постарайтесь установить связь с людьми, находящимися вне завала (голосом, стуком).
Помните, что зажигать огонь нельзя, а трубы и батареи можно использовать для подачи сигнала.
Экономьте силы. Человек может обходиться без пищи долгое время.
Телефон экстренных служб: 101 или 112.
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