В городе Югорске состоялся марафон «Экополигонка»
в рамках  XXI Международной экологической акции «Спасти и сохранить»

28 июня 2024 года в  городе Югорске в центре культуры «Югра презент» прошел интеллектуально - экологический турнир марафона «Экологическая полигонка» в рамках XXI Международной экологической акции «Спасти и сохранить». 
Город Югорск стал одной из муниципальных образований пилотной площадкой этого грандиозного мероприятия.
С приветственным словом выступил заместитель главы города – директор Департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса  администрации города Югорска - Ефимов Роман Александрович. Поблагодарил организаторов марафона (Природнадзор-Югры совместно с ПАО «Нефтяная компания «РуссНефть») за предоставленную возможность поучаствовать муниципальному образованию город Югорск в мероприятии. Пожелал участникам марафона  удачи и новых знаний.
 Участники в процессе интеллектуального турнира весело и резво отвечали на вопросы связанные с экологией и окружающей средой.  Юные ласточки-волонтеры из МАУ «МЦ «Гелиос» помогали собирать заполненные листы с ответами.
 После подведения итогов проведения турнира представитель территориального отдела Природнадзор-Югры совместно с представителем администрации города Югорска наградили победителей и призеров памятными призами. 
Марафон закончился посадкой 20 саженцев сиреней на территории центра культуры «Югра презент» по ул. Спортивная  и возле  Умной спортивной площадки по ул. 40 лет Победы в городе Югорске. 
В мероприятии участвовали сотрудники предприятий и учреждений города, представители общественных, добровольческих и образовательных организаций, студенты в количестве 120 человек. 
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