Начальник сводно-аналитического отдела бюджетного управления
департамента финансов администрации города Югорска

-  разрабатывает проекты муниципальных правовых актов;
- участвует в подготовке документов и материалов в части расходов бюджета города, представляемых одновременно с проектом решения о бюджете в Думу города Югорска;
- составляет месячную, квартальную, годовую бюджетную отчетность об исполнении бюджета города Югорска по расходам и представление ее в Департамент финансов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;
- на основе оперативной информации, месячной, квартальной, годовой бюджетной отчетности проводит анализ исполнения бюджета города Югорска по расходам;
- осуществляет подготовку проекта решения Думы города Югорска об исполнении бюджета города Югорска за отчетный финансовый год, пояснительной записки, аналитических материалов;
 - осуществляет подготовку проектов постановлений администрации города Югорска об утверждении отчета об исполнении бюджета города Югорска за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев текущего года в части расходов бюджета;
- организует работу и участвует в подготовке отчета об исполнении бюджета города Югорска по расходам в доступной для граждан форме;
- участвует в разработке и реализации муниципальных программ города Югорска; 
	- участвует в проведении экспертиз проектов муниципальных программ города Югорска, муниципальных правовых актов города;
- осуществляет подготовку аналитических и информационных материалов;
- осуществляет проверку отчетов, составляемых органами и структурными подразделениями администрации города Югорска;
- осуществляет подготовку информации, в пределах компетенции бюджетного управления;
- организует и участвует в подготовке доклада о результатах и основных направлениях деятельности департамента финансов администрации города Югорска;
- организует и участвует в подготовке материалов по оценке эффективности и результативности;
- участвует в обеспечении доступа к информации в сети;
- участвует в рассмотрении писем, обращений физических и юридических лиц, поступающих в департамент финансов администрации города Югорска;
- изучает, анализирует изменения, вносимые в бюджетное законодательство; 
- выполняет поручения заместителя директора департамента – начальника бюджетного управления департамента финансов администрации города Югорска.

