Пояснительная записка по реализации мероприятий Программы
«Создание условий для предоставления транспортных услуг, жилищно-коммунальных
и бытовых услуг (услуг бань) населению города Югорска в 2012 году»


В рамках вышеназванной программы Департаментом жилищно-коммунального и строительного комплекса реализуются полномочия органа местного самоуправления по обеспечению транспортного обслуживания населения города на городских автобусных маршрутах, оказанию бытовых услуг (услуг бань).
Программой предусмотрено субсидирование из бюджета города Югорска организаций в связи с оказанием населению города жилищно-коммунальных и бытовых услуг (услуг бань), услуг по пассажирским перевозкам по социально ориентированным тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в пределах лимитов бюджетных ассигнований. 
Общая сумма финансирования по программе за 2012 год составила 19 623,8 тыс. руб., в том числе возмещение недополученных доходов (субсидия) по бане составляет      1 344,4 тыс. руб., субсидия по пассажирским перевозкам составляет 18 279,4 тыс. руб.
Услуги бань населению города Югорска в 2012 году оказывало предприятие МУП «Югорскбытсервис». Стоимость услуг бань для населения установлена постановлением администрации города и составляет 175,00 руб. для населения и 65,00 руб. для пенсионеров, экономически обоснованный тариф составляет 300,00 рублей за одну помывку. Учитывая, что летом 2012 года был запланирован капитальный ремонт бани, планом предусмотрено осуществить 7711  помывок населения, из них 3459 помывок пенсионеров по льготной цене билета,  помывки были осуществлены по 15 июля 2012 года. За этот период фактически выполнено 100% от плана. Средняя стоимость возмещения недополученных доходов от оказания населению города услуг бань по социально-ориентированным ценам составила 174,34 руб. за одну помывку.
Услуги по пассажирским перевозкам оказывает автотранспортное предприятие «Северавтотранс», стоимость проезда для пассажиров в 2012 году установлена Приказом региональной службы по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и составляет 16,50 руб. за одну поездку. Планом мероприятий программы планировалось перевезти 227 176 пассажиров, фактически перевезено 259 280 пассажиров. За счет увеличения количества перевезенных пассажиров уменьшилась средняя стоимость возмещения недополученных доходов на 1 билет, при плане 55,32 рублей стоимость возмещения в 2012 году составила 51,17 руб. 
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