Отчет о результатах и основных направлениях деятельности

 управления культуры администрации города Югорска за 2010 год

1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления.

Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 4 муниципальных бюджетных учреждения культуры и 1 автономное бюджетное учреждение культуры:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры «МиГ»;

- муниципальное бюджетное учреждение «Музей истории и этнографии»;

муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная  система г. Югорска»;

- муниципальное  бюджетное  учреждение «Центральный  парк  культуры   и  отдыха «Аттракцион»;

-муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Югра-презент».

№ п/п
Наименование вопроса
Объем финансирования

(за 9 мес., ), тыс.руб.
Результат

(количественный / качественный)

1
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа


11 796,6
 На конец 2010 года библиотеки ЦБС насчитывают 11 840 пользователей,  из них детей — 5 588, что выше показателя за 2009 года на 18 и 4 человека соответственно. Число посещений — 79 024 (увеличение по сравнению с 2009 годом на 809 ед.). Выдача документов из фондов библиотек составила 218,9 тыс. экземпляров. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 15 019 справок и 1 100 консультаций.

С целью раскрытия книжного фонда организовано 225 книжные выставки, в т.ч. 17 виртуальных выставок на официальном сайте администрации г. Югорска. Работой передвижного читального зала воспользовалось 196 читателей. Было выдано  405 экземпляров литературы.

На 01.01.2011г. библиотечный фонд составляет 139 938 экземпляров (рост по сравнению с 2009 годом составил 2 665 экземпляров). Объем новых поступлений за 2010 год составил 4 202экземпляра, количество новых поступлений на 1000 жителей составляет 125 экземпляров.

В 2010 году продолжилась работа по автоматизации процессов формирования библиотечного фонда и созданию электронного каталога АБИС «Ирбис». Электроная база данных составляет 10,6 тыс. электронных записей. 

В 2010 г. проведено 524 мероприятия, что на 110 человек больше чем в 2009 г. Число обращение к информационным ресурсам составило 1796, что на 905 обращений больше чем в 2009г. К справочно-поисковой системе «Гарант» зарегистрировано 206 обращений, по сравнению с предыдущим годом на 101 обращение больше. К ресурсам Интернет обратились 1027 раз.

2
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры

 
55 940,9
Условия по организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске призваны обеспечить 2 муниципальных учреждения культурно-досуговой сферы: МАУ «Центр Культуры «Юфа-презент» и МБУК «МиГ» .

Учреждениями культурно-досугового типа проведено 1 369 культурно — массовых мероприятий (в т.ч. киносеансы) для разновозрастной аудитории из 130 349 человека, в т.ч. для детей проведено 579 мероприятий с количеством посетителей - 42 061 человек, что превышает показатели 2009 года.

В рамках ведомственной целевой программы «Культура Югорска на 2010-2012годы» 2010 году проведены общегородские мероприятия: Традиционный рождественский прием Главы города с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, митинги, посвященные выводу войск из Афганистана и Дню Защитника Отечества, «Широкая масленица», праздник "Проводы Зимы", праздник народов Севера "Вороний день", региональный фестиваль "Пасха красная", фестиваль художественного чтения, посвященный 65-летию Победы, окружной фестиваль "Театральная весна", мероприятия, посвященные Дню Победы: Торжественное собрание, Праздник детского рисунка, Митинг, Парад Победы, Народное гуляние, День весны и труда, Кирилло-мефодьевские чтения, посвященные Дню славянской письменности и культуры, День России, татаро-башкирский праздник "Сабантуй" «Вершина лета в Югорске», В 3 квартале 2010 года проведены следующие общегородские мероприятия: праздник «Вершина лета в Югорске», Торжественное собрание ко Дню муниципального служащего, Встреча за круглым столом под председательством Губернатора ХМАО -Югры Н.В. Комаровой, Торжественное собрание ко Дню города, Открытие памятника П.В. Попову , Общегородские конкурсы: «Осенний марафон», «Я и моя собака», Конкурс карнавальных костюмов «Карнавальный микс», Конкурс карнавальных зонтов, Конкурс карнавальных колясок «Дело молодое», Карнавал, Праздничная программа в парке «С днем рождения Югорск!», Церемония награждения победителей конкурсов, праздничная программа ко Дню работников  леса,  городской  конкурс  «Не  стареют душой

ветераны», региональный фестиваль «Димитриевская суббота», Краеведческий марафон, День народного единства. С особой торжественностью были проведены мероприятия, посвященные 80-летию Югры: Церемония вручения наград Губернатором Н.В. Комаровой, Торжественное собрание. Закончили цикл мероприятий 2010 года новогодние праздничные мероприятия: Открытие главной елки города, Новогодний прием главы города Р.З. Салахова, Благотворительная елка для опекаемых детей, Новогодний бал для одаренных детей, Праздничное поздравление и Новогодний Фейерверк и др.

В течение 2010 года в учреждениях культурно - досугового типа творческая деятельность велась в 56 клубных формирований для 1279 участников, из них в 32 коллективах самодеятельного народного творчества, в том числе 9 коллективах, имеющих статус «Народный» (образцовый).

За отчетный период 17 творческих коллективов и исполнителей учреждения приняли участие в 32 фестивалях, конкурсах и смотрах различного уровня, достойно представив результаты деятельности и творческий потенциал сотрудников и участников, количество участников составило 493 человека. В т.ч. музыканты духового оркестра "Югра-бенд" приняли участие в Международном джазовом проекте "Life is not a picnic" во Франции. Проект был организован в рамках года Россия - Франция и предусматривал проведение концертов на территории округа с участием самодеятельных коллективов и формирование сборного концерта из самодеятельных музыкантов автономного округа, который состоялся в декабре 2010 года в г. Гренобль (Франция).

Кинопрокат

В течение 2010 года в МАУ «Центр культуры «Югра -презент» было организовано 802 киносеанса, в том числе 285 для детей. Это больше чем в 2009 году на 171 киносеанс. Зрительская аудитория составила 44 575 человек, в том числе 17 934 ребенка,что на 7 620 человек больше чем в 2009 году. В августе 2009 года было установлено оборудование, позволяющее транслировать фильмы в формате ЗБ, что позволило значительно увеличить зрительскую аудиторию

3
Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
-
В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции. Так в День города Югорска состоялся музейный праздник «Город мастеров», где мастера декоративно-прикладного творчества представили свои работы, с горожанами поделились секретами своего мастерства.

В вопросе создания условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов у управления культуры для развития активной работы в данном направлении отсутствует важный элемент — «народный промысел» как таковой. В Федеральном Законе от 6 января 1999 г. № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» говорится о том, что деятельность в данном направлении осуществляют мастера народных художественных промыслов, работающих по
созданию изделий в соответствиями традициями данного
промысла. Статья 6 вышеуказанного закона гласит:
«Отнесение изделий к народным художественным промыслам
осуществляется на основании решений художественно-
экспертных советов по
народным художественным
промыслам, принимаемых по результатам рассмотрения
представленных образцов и уникальных изделий народных
художественных промыслов. Эти решения принимаются в
соответствии с перечнем видов производств и групп изделий
народных художественных промыслов, который утверждается
в порядке. устанавливаемом
уполномоченным
Правительством Российской Федерации федеральным органом
исполнительной власти».

В направлении работы по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия вниманию югорчан была представлена Церемония открытия памятника П.В. Попову, проведенная в День города Югорска.

4
Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
-
В течении 2010 г. муниципальное бюджетное учреждение «Центральный парк культуры и отдыха «Атракцион» проводило работу по созданию условий для> массового отдыха жителей г. Югорска, также активно проводились мероприятия по обустройству мест массового отдыха горожан на территории ЦПКиО «Атракцион».

В МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» обеспечена работа 19 единиц больших и малых форм аттракционов (2009 - 16). Произведено благоустройство территории МБУ «ЦПКиО «Аттракцион»: ремонт и покраска 45 скамеек, 950 метров тротуарного бордюра, покраска центральных ворот парка, 2флагштоков, 5 вазонов представительских и др.

Осуществлена работа по кошению газонов общей площадью 8 810 кв.м., по переоформлению ландшафтного дизайна газона площадью 200 кв.м., высажено 30 саженцев деревьев. Дважды проводилась акарицидная обработка деревьев и газонов на территории парка. Произведена установка 3 дополнительных насосов для полива цветочных клумб и газонов на территории парка., приобретены 3 снегоуборочные машины, 13 биотуалетов. По новому художественно оформлены 4 пиларса, приобретен и установлен детский игровой комплекс на детской площадке, аттракцион «Поницикл». Парк — традиционное место проведения общегородских мероприятий и праздников. В День города и Новогоднюю ночь горожанам был подарен яркий, зрелищный фейерверк. Традиционным подарком жителям и гостям города стал ледовый городок в парке. Востребованным местом отдыха парк являлся и для посетителей летних лагерей и детских площадок. Так были заключены договоры с 12 летними лагерями, на основании этого было обслужено 1 975 организованных детей. Число посетителей аттракционов составило 34 023 человека, проведено 116 мероприятий, посетило парк 62 697 человек, что выше показателя за 2009 год на 12 930 человек.


Итого:
54 248,5



Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)



1
Создание музеев городского округа
9 629,8
На конец отчетного периода объем музейных фондов составляет 32 015 единиц хранения, что на 849 единиц хранения больше чем в 2009 году. В отчетном периоде в музее было организовано 27 временных выставок, проведено  411 экскурсии, прочитано 15 лекций, организовано 113 других массовых мероприятий. Всего в 2010 году число посещений музея составило - 31 648 человек , что ниже показателя прошлого года на 5 720 человека. Снижение количества посетителей обусловлено длительным временем функционирования стационарной экспозиции, за срок своего существования (3 года) жители города смогли ознакомиться с ней неоднократно и в настоящее время она представляет интерес только для гостей города, количество которых незначительно. Существует необходимость обновления постоянной экспозиции к юбилею города, в 2010 г.  введено  платное экскурсионное обслуживание, что также повлияло на количество посетителей. 

2
Создание условий для развития туризма
-
С целью создания и развития условий для продвижения внутреннего и внешнего туризма, организации единого культурного пространства в городе, поддержки всех форм культурной самоорганизации населения специалистом управления культуры проводится планомерная работа по информационному обеспечению проведения на территории города и округа крупных фестивалей, спортивных соревнований, гастрольной деятельности звезд российской эстрады, организованных музыкальных и театральных туров ведущих музыкальных коллективов и прославленных театров страны. С этой целью специалистом управления культуры за отчетный период было подготовлено и размещено 9 информационных статей с целью информирования жителей округа о проводимых крупномасштабных проектах в культурной жизни города, благодаря этому жители близлежащих населенных пунктов могли посетить спектакли, фестивали и др. в 3 квартале 2010 г. на официальном сайте администрации города Югорска опубликовано 74 релиза о проводимых мероприятиях в сфере культуры, кроме того по мере необходимости размещаются документы о проведении мероприятий: положения и т.д.

Осуществлялась регулярная связь с Департаментом природных ресурсов и не сырьевого сектора экономики ХМАО-Югра по вопросам:

- мониторинга (о туристских потоках в автономном округе и туристской индустрии г.Югорска); предоставления    информации    для    формирования юбилейного  презентационного  компакт-диска  «80-летие ХМАО-Югра»;

- информационного сопровождения в формировании календаря событий 2010-2011 г.г. «Югра время снега»;

участия в окружных конкурсах по туризму: «Лучший рисунок о каникулах в Югре», «Лучший рассказ о путешествиях по Югре» (Чагодайкин Андрей Эдуардович, выдан Диплом 1 степени; благодарность за участие в окружного конкурса - 3 жителей г. Югорска).


Итого:
77 367,6


2. Организационная работа

Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, первого заместителя главы города и заместителя главы по социальным вопросам, стали:

- о выполнении ведомственной целевой программы «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2010 — 2012 гг.»,

-
о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий;
-по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи

города Югорска;

-о проведении конкурсов по муниципальным закупкам;

-
об организации центра ремесел с целью создания рабочих мест для неработающего
населения;

- о введении новой системы оплаты труда работникам муниципальных учреждений;

-
об исполнении бюджета;

- строительство библиотечно - информационного центра;

- об устранении предписаний ГПН в учреждениях культуры;

- проведение организационных комитетов по подготовке и проведению общегородских мероприятий, фестивалей, конкурсов: Проводы Зимы; Окружной фестиваль «Театральная весна"; День Победы; Национальный праздник «Сабантуй»; День города; День Округа; Новый год и др.

- о подготовке документов на оказание финансовой поддержки муниципальным учреждениям культуры Депутатом Тюменской областной Думы Г.С.Корепановым;

-
об обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

-   об   обеспечение   выполнения   программы   по   энергосбережению   и   повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений;

Управлением культуры совместно с подведомственными учреждениями культуры были проведены общегородские мероприятия: Традиционный рождественский прием Главы города с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, митинги, посвященные выводу войск из Афганистана и Дню Защитника Отечества, «Широкая масленица», праздник "Проводы Зимы", праздник народов Севера "Вороний день", региональный фестиваль "Пасха красная", фестиваль художественного чтения, посвященный 65-летию Победы, окружной фестиваль "Театральная весна", мероприятия, посвященные Дню Победы: Торжественное собрание, Праздник детского рисунка, Митинг, Парад Победы, Народное гуляние, День весны и труда, Кирилло-мефодьевские чтения, посвященные Дню славянской письменности и культуры, День России, татаро-башкирский праздник "Сабантуй" «Вершина лета в Югорске», В 3 квартале 2010 года проведены следующие общегородские мероприятия: праздник «Вершина лета в Югорске», Торжественное собрание ко Дню муниципального служащего, Встреча за круглым столом под председательством Губернатора ХМАО -Югры Н.В. Комаровой, Торжественное собрание ко Дню города, Открытие памятника П.В. Попову , Общегородские конкурсы: «Осенний марафон», «Я и моя собака», Конкурс карнавальных костюмов «Карнавальный микс», Конкурс карнавальных зонтов, Конкурс карнавальных колясок «Дело молодое», Карнавал, Праздничная программа в парке «С днем рождения Югорск!», Церемония награждения победителей конкурсов, праздничная программа ко Дню работников леса, городской конкурс «Не стареют душой ветераны», региональный фестиваль «Димитриевская суббота», Краеведческий марафон, День народного единства. С особой торжественностью были проведены мероприятия, посвященные 80-летию Югры: Церемония вручения наград Губернатором Н.В.Комаровой, Торжественное собрание. Закончили цикл мероприятий 2010 года новогодние праздничные мероприятия: Открытие главной елки города, Новогодний прием главы города Р.З. Салахова, Благотворительная елка для опекаемых детей, Новогодний бал для одаренных детей, Праздничное поздравление и Новогодний Фейерверк и др

3. Контрольно-аналитическая работа

Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и представлены проекты 24 распоряжений и постановлений  администрации города Югорска. В 2010 года управлением культуры исполнено, реализовано, принято к сведению 142 распоряжения и постановления администрации города Югорска.

Приказов по основной деятельности по управлению культуры подготовлено 158.

Ведется планомерная работа по по систематизации материалов, их документированию и архивированию.

Начальником управления культуры было совершено 14 приемов граждан по личным вопросам.

Специалистами управления культуры подготовлено 611 исходящих документов (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 575 входящих документов.

На официальном сайте администрации г.Югорска опубликовано 710 релизов о проводимых мероприятиях в сфере культуры, положениях о конкурсах, и т.д.

Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственных комиссий и Координационных советов по вопросам:

- организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска;

- реализации политики в интересах семьи и детей;

- профилактике правонарушений;

-
противодействия алкоголизму и наркотикам;

-
вопросам демографической политики в г. Югорске;
*

—
заседание санитарно - противоэпидемической комиссии;

—
противодействию экстремистской деятельности;

-
заседание Антинаркотической комиссии г. Югорска и др.

С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприяти​ях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры, заместителем на​чальника, специалистами было подготовлено 34 интервью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ».

4.  Совершенствование профессионального мастерства

Сотрудники управления планомерно совершенствуют знания по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно- библиотечной, культурно-досуговой деятельности ведущих центров культуры и искусства регионов России и округа; изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и развития культурных ценностей. Проведена работа по сбору информации, изучению и обобщению опыта по переходу учреждений культуры на новые системы оплаты труда в сфере культуры; по переходу учреждений культуры на новые формы деятельности (автономные учреждения, казенные учреждения, бюджетные учреждения нового типа).

В отчетном периоде четыре сотрудника управления успешно сдали квалификационные экзамены, 2 сотрудника были аттестованы.

Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления.

09 сентября сотрудник управления принял участие в семинаре на тему совершенствования правового положения государственных (муниципальных) учреждений, в связи с реализацией Федерального закона от 08 мая 2010 №83-Ф3.

С 17 по 27 ноября заместитель начальника управления культуры прошла дистанционные краткосрочное повышение квалификации по программе "Основы управленческой деятельности в муниципальном образовании" (ФГОУ ВПО"Уральская академия государственной службы")

С 02 по 15 декабря начальник управления культуры, заместитель начальника, главный специалист по народному творчеству и культурно-досуговой деятельности сотрудника управления культуры прошли краткосрочное обучение по программе «Правовые основы эффективного управления на муниципальной службе» (Рязанский филиал ГОУ ВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)»

Начальник управления культуры                                                                             Н.Н. Нестерова

Исполнитель: 

Тормашева СВ., 5-00-71

