Пояснительная записка
долгосрочная целевая программа
«Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог города Югорска на 2012-2020 годы»

В 2013 году в рамках долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог города Югорска на 2012-2020 годы» было освоено 160 448,35 тыс. руб. 
· Реконструкция ул. Менделеева (участок от ул. Магистральная до ул. Студенческая) - выполнен перенос сетей канализации 1200м, демонтаж существующего покрытия 100 %. Выполнены работы по сетям ТВС - 830 м (100%); сети связи - 700 м (100%),  водовод - 190 м (100%);
· Реконструкция автомобильной дороги по ул. Мира (от ул. Калинина до ул. Ленина) – выкуплен земельный участок для проведения работ по реконструкции;
· Реконструкция автомобильной дороги улиц Защитников Отечества-Солнечная-Покровская - работы по устройству щебеночного основания, асфальтобетонного покрытия, работы по обустройству дорожной одежды, установка дорожных знаков на участке 780 метров;
· Реконструкция автомобильной дороги ул. Мичурина - ул. Лунная в г. Югорске выполнено устройство дорожного полотна, тротуаров, автомобильной стоянки для обеспечения подъезда к детскому саду на 140 мест и жилому дому по ул. Мичурина, 19;
· Реконструкция ул. Арантурская (от ул. Свердлова до ул. Южная) – выполнены проектно-изыскательские работы;
· Реконструкция автомобильной дороги по ул. Южная - Вавилова (от ул. Покровская до ул. Ермака) - выполнены проектно-изыскательские работы;
· Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. 40 лет Победы в              г. Югорске - выполнено устройство дорожного покрытия, тротуаров, автомобильной стоянки на участке 570 м;
· Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Калинина от ул. Октябрьская до ул. Есенина в г. Югорске -  выполнено устройство тротуара протяженностью 150 м.
· Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Широкая в г. Югорске - выполнены проектно-изыскательские работы.
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