
Отчет
о работе административной  комиссии города Югорска
за 2 квартал 2022 года

За период работы с 01.01.2022 по 30.06.2022 проведено 6 заседаний Административной комиссии города Югорска (далее - Комиссия), на которых было рассмотрено 69 протоколов об административных правонарушениях и материалов к ним.
В результате рассмотрения были вынесено 69 постановлений Комиссии, из них:
Постановлений:
а)	о наложении штрафа –15;
б)	о вынесении предупреждения – 54.
Вынесено одно определение о возращении протокола об административном правонарушении и других материалов дела в ОМВД России по городу Югорску, в случае неправильного составления протокола и оформления других материалов дела либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена при рассмотрении дела – 1.
  Общая сумма наложенных по постановлениям штрафов составляет 23000 рублей, из которых добровольно оплачено на сумму 3500 рублей (5 постановлений).
За отчетный период 2022 года было опубликовано: на официальном сайте Администрации города Югорска- 3 публикации; в городскую газете  «Югорский вестник» подготовлено  10 информационных сообщений; одно сообщение вышло в официальной группе города Югорска.
Обжалование постановлений комиссии:
- решения административной комиссии гражданами в 2022 году в суде не обжаловались;
- протесты прокуратура не выносила;
- представлений прокурором не вносилось.
 За отчетный период секретарем административной комиссии совместно с сотрудниками ОМВД по г. Югорску было проведено 4 рейда  по выявлению правонарушений по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Составлено 4 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ и направлено на рассмотрение по подведомственности. Нарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафа в двойном размере, административного ареста и направления на общественные работы.
В целях профилактики административных правонарушений в адрес должностных и юридических лиц направлено 3 представления об устранении причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.
Распределение рассмотренных постановлений по составу правонарушений (далее приводятся статьи Закона ХМАО-Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях») происходит в следующем порядке:
1.	ст. 10 (нарушение покоя граждан) - рассмотрено 18 протоколов;
2. ст. 15 (оправление естественных надобностей в неустановленном месте) – 2;
2.	ст. 23 (размещение объявлений вне установленных мест) – рассмотрено 5 протоколов;
3.	ст. 27  (засорение территории общего пользования) - рассмотрено 5 протоколов;
4. ст. 29 (складирование и хранение строительных материалов вне установленных мест) – 4 протокола;
5. ст. 30.1 (оставление транспортного средства на газоне) – рассмотрено 18 протоколов;
6. ст. 30.2 (нарушение требований к внешнему виду фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений) – рассмотрено 16 протоколов;
Проведен анализ качества материалов, поступающих на рассмотрение Комиссии. Во втором квартале 2022 года Комиссией должностным лицам, уполномоченным составлять протоколы материалы  для устранения выявленных недостатков не возвращались.
В течение 2 квартала секретарем Комиссии проводились индивидуальные консультации по  отдельным делам об административных правонарушениях, а также об исключении фактов позднего направления материалов в Комиссию с должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях.
В течение отчетного периода секретарем совместно с должностными лицами отдела по контролю за соблюдением законодательства и муниципальных правовых актов управления контроля администрации города Югорска было проведено 7 профилактических мероприятий по выявлению нарушений окружного законодательства об административных правонарушениях. В результате - выявлено 11 правонарушений по различным статьям Закона № 102-оз.


Секретарь административной комиссии 
  О.Ю. Сорокина
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