Административная комиссия г. Югорска сообщает

Продолжает свою работу административная комиссия города Югорска. На прошлой неделе рассмотрено 17 дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законом ХМАО - Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях».  Преимущественными остаются нарушения тишины и покоя граждан, в том числе и повторное совершение такого правонарушения и это несмотря на штрафные санкции, налагаемые за подобные правонарушения (минимальный штраф в таком случае 3000 рублей).

По результатам предыдущего заседания за нарушение тишины и покоя привлечено к административной ответственности – 13 человек, за размещение объявлений и иной информации, не являющейся рекламой, а также рисунков и надписей в неустановленных местах – 3, за нарушение общепризнанных правил поведения, выразившееся в отправлении естественных надобностей в подъездах зданий, местах общего пользования вне специально отведенных для этих целей мест -1.
Из рассмотренных на данном заседании  административной комиссией материалов все  граждане  привлечены к административной ответственности. 
Административная комиссия города Югорска призывает граждан, в отношении которых ведется административное производство участвовать в процессе рассмотрения материалов. Очень часто граждане, присутствующие на комиссии отстаивают свою точку зрения, предъявляют неоспоримые доказательства своей невиновности в совершении административного правонарушения, представляют документы, фотографии, записи, помогающие членам административной комиссии оценить обстоятельства дела и вынести законное и обоснованное решение по материалам. 

В случае же неявки, административный материал рассматривается в отсутствие гражданина, и решение принимается на основании имеющихся в деле документов и, как правило, не в пользу лица.

Напоминаем, что заседание административной комиссии проходит еженедельно по четвергам в 15.00 по адресу: г. Югорск, ул. Ленина, 41, кабинет № 103 (зал заседаний).  Телефон/факс (34675)5-00-70.
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