
Приложение
к приказу начальника Управления образования
от 31.03.2015  № 198

Акт 
о результатах документарной проверки материалов, подтверждающих исполнение плана мероприятий по организационному, технологическому обеспечению подготовки и проведения государственной итоговой аттестации в 2014 – 2015 учебном году

Цель: установить выполнение планов мероприятий по организационному, технологическому обеспечению подготовки и проведения государственной итоговой аттестации в 2014 – 2015 учебном году. 
Сроки проведения проверки: с 23.03.2015 по 27.03.2015
Проверка проводилась на основании приказа начальника Управления образования от 13.03.2015 № 134 «О проведении документарной проверки» Н.О. Кашлачевой, главным специалистом отдела оценки качества образования, И.В. Задворных, ведущим специалистом отдела оценки качества образования
Проверяемые позиции, рассматриваемые вопросы:
-журналы регистрации заявлений участников государственной итоговой аттестации (далее – ГИА);
- заявления на участие в ГИА;
- согласия на обработку персональных данных; 
- материалы, подтверждающие информирование учащихся, освоивших образовательные программы основного общего, среднего общего образования, их родителей (законных представителей) с материалами, регламентирующими проведение государственной итоговой аттестации.
Объекты проверки: муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения.
Методы изучения: анализ документов. 
1. Анализ состояния материалов, регламентирующих проведение государственной итоговой аттестации учащихся, освоивших образовательные программы среднего общего образования  (далее – ЕГЭ) показал:
1.1. Журналы регистрации заявлений на участие в ЕГЭ имеются во всех учреждениях. 
В МБОУ «СОШ № 2» форма журнала не соответствует приложению 7 Порядка регистрации заявлений на сдачу единого государственного экзамена, государственного выпускного экзамена в досрочный и основной периоды государственной итоговой аиттестации в 2015 году, утвержденного приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.12.2014 № 1743 (с изменениями от 16.01.2015 № 8);
1.2. Заявления на участие в ЕГЭ имеются во всех учреждениях (без нарушений).
1.3. Согласие на обработку персональных данных при проведении ЕГЭ – имеется во всех учреждениях. 
В МБОУ «Лицей им Г.Ф. Атякшева», МБОУ «СОШ № 5», МБОУ «СОШ № 6» – отсутствуют подписи родителей (законных представителей) несовершеннолетних участников ЕГЭ на бланке согласия на обработку персональных данных при проведении ЕГЭ, что является нарушением приложения 4 Методических материалов по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2015 году (письмо Рособрнадзора от 27.02.2015 № 02-63).
В МБОУ «СОШ № 5» – к заявлениям на участие в ЕГЭ не приложены бланки согласия на обработку персональных данных при проведении ЕГЭ, что является нарушением пункта 5 Порядка регистрации заявлений на сдачу единого государственного экзамена в досрочный и основной периоды государственной итоговой аттестации в 2015 году, утвержденного приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от26.12.2014 № 1743 (с изменениями от 16.01.2015 № 8).
1.4. Персональное информирование родителей (законных представителей) (далее – родители) осуществляется на родительских собраниях, совместных собраниях детей и родителей, о чем свидетельствуют протоколы родительских собраний, листы ознакомления, росписи родителей и детей. 
В «СОШ № 2», «СОШ № 6» отсутствуют подписи участников ЕГЭ и их родителей при ознакомлении с нормативными актами, регламентирующими проведение ЕГЭ в 2015 году, что является нарушением пункта 25 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1400 (в редакции приказа Минобрнауки от 16.01.2015 № 9).
2. Анализ состояния материалов, регламентирующих проведение государственной итоговой аттестации учащихся, освоивших образовательные программы основного общего образования  (далее – ГИА - 9) показал:
2.1. Журналы регистрации заявлений на прохождение ГИА – 9 имеются во всех учреждениях. 
В МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 5» оформление журнала регистрации заявлений на участие в ГИА – 9 не соответствует требованиям пункта 6 Порядка регистрации заявлений на прохождение ГИА за курс основного общего образования по учебным предметам, в том числе не включенным в список обязательных, в период ГИА выпускников 9-х классов в 2015 году (далее – Порядок), утвержденного приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.12.2014 № 1566;
В МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева», МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «СОШ № 6» ряд заявлений имеют не заполненные графы; в МБОУ «СОШ № 4» на заявлениях отсутствуют номера регистрации; в МБОУ «СОШ № 5» отсутствует единая регистрационная нумерация в заявлениях, что является нарушением пункт 6 Порядка.  
В МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 5» в приложении к заявлениям на участие в ГИА - 9 отсутствуют документы, подтверждающие прохождение государственной итоговой аттестации выпускников 9-х классов в форме государственного выпускного экзамена, что является нарушением пункта 4 раздела 1 Положения о проведении государственного выпускного экзамена в 2015 году, утвержденного  приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 03.03.2015 № 235.
В МБОУ «СОШ № 4», МБОУ «СОШ № 5», МБОУ «СОШ № 6» отсутствуют подписи родителей (законных представителей) несовершеннолетних участников ГИА - 9 на бланке согласия на обработку персональных данных, что является нарушением пункт 5 Порядка.
В МБОУ «Лицей им Г.Ф. Атякшева», МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «СОШ № 6» не во всех бланках согласия на обработку персональных данных заполнены графы: «документ, удостоверяющий личность», «адрес регистрации», что является нарушением пункта 4 Порядка. 
В МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 4» к заявлениям на участие в ГИА – 9 не приложены бланки согласия на обработку персональных данных, что является нарушением пункта 5 Порядка.
[bookmark: _GoBack]2.2. Персональное информирование родителей (законных представителей) (далее – родители), выпускников 9-х классов осуществляется на родительских собраниях, классных собраниях, о чем свидетельствуют протоколы собраний, листы ознакомления родителей и выпускников 9-х классов с нормативными актами всех уровней, регламентирующими проведение ГИА – 9. 
