АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 19.01.2022: Абдуллаева А.Т., Архиреевой Т.В., Дергилева О.В.,  Захаровой Н.Б.,  Котловой А.В.

РЕШИЛИ:

Признать Абдуллаева Айдына Тофиковича, начальника отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали представить  к поощрению. 

Признать Котлову Анну Викторовну, специалиста-эксперта отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали представить к поощрению.

Признать Архирееву Татьяну Васильевну, главного специалиста по информационным системам отдела информационных технологий, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали повысить в должности. 

Признать Дергилева Олега Владимировича, заместителя начальника отдела информационных технологий, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Захарову Наталью Борисовну, начальника отдела муниципальных закупок департамента экономического развития и проектного управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

