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Результаты контроля за выполнением муниципальных заданий за 2018 год на оказание муниципальных услуг:  «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»,  «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования», «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», «Организация отдыха детей и молодежи»

Муниципальные задание на 2018 год сформированы для 9 (100%) муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования и утверждены приказами начальника Управления образования:
-  от 29.12.2017 № 936 «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» для муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско – юношеский центр «Прометей» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»; 
- от 29.12.2017 № 925 «Об утверждении заданий на оказание муниципальной услуги «Организация отдыха детей и молодежи» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
 - от 29.12.2017 № 938 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ  дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
 - от 29.12.2017 № 937 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 19.02.2018 № 99 «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов муниципальному бюджетному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 2»;
Муниципальные задание на 2018 год сформированы по семи муниципальным услугам:
- «Присмотр и уход» (оказывается в 8 образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования);
- «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» (оказывается в 8 образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования);
- «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
- «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
- «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» (оказывается в 5 общеобразовательных учреждениях);
 - «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» (оказывается в 1 учреждении дополнительного образования и 1 общеобразовательном учреждении);
- «Организация отдыха детей и молодежи» (оказывается в 1 учреждении дополнительного образования и 5 общеобразовательных учреждениях).
Контроль выполнения муниципального задания в 2018 году осуществлялся на основании приказа начальника Управления образования от 16.02.2018 № 91 «Об утверждении Порядка контроля за выполнением муниципального задания».
В целях предварительного контроля на стадии формирования муниципального задания осуществлен контроль:
- определения категорий потребителей муниципальных услуг и прогнозного значения показателей объема муниципальных услуг во время приема и сдачи официального статистического отчета формы № ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей подготовку по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования на начало 2017-2018 учебного года», формы 85-К «Сведения об организации, осуществляющей подготовку по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за 2017 год», формы 1-ДО «Сведения об учреждении дополнительного образования детей за 2017 год» в сентябре, декабре 2017 года;
- определения плановых значений показателей качества оказания муниципальных услуг с учетом требований действующего законодательства и результатов исполнения муниципальных заданий в октябре 2017 года;
- обоснованности предельных цен (тарифов) на оплату муниципальной услуги «Присмотр и уход» с учетом требований действующего законодательства в октябре 2017 года.
С целью своевременного установления причин отклонения выполнения муниципального задания и принятия мер по их устранению осуществлялся текущий контроль в виде мониторинга по итогам девяти месяцев 2018 года. 
Результаты мониторинга определили необходимость внесения изменений в муниципальные задания в части объема услуг с корректировкой размера субсидии на выполнение муниципального задания. Вышеуказанные изменения закреплены в следующих приказах начальника Управления образования:
- от 12.04.2018 № 246 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 936 «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» для муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско – юношеский центр «Прометей» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 27.04.2018 № 288 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 925 «Об утверждении заданий на оказание муниципальной услуги «Организация отдыха детей и молодежи» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 09.07.2018 № 457 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 937 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 18.10.2018 № 658 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 09.07.2018 № 457 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 937 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 19.10.2018 № 663 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 937 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных  учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 19.10.2018 № 664 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 938 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего  образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ  дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2018 год и плановый  период 2019 и 2020 годов»;
- от 26.11.2018 № 779 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 19.10.2018 № 663 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 937«Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг «Присмотр и уход», «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;
- от 25.12.2018 № 882 «О внесении изменений в приказ начальника Управления образования от 29.12.2017 № 938 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», «Реализация основных общеобразовательных  программ среднего общего образования», «Присмотр и уход»,  «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» для муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений на 2018 год и плановый  период 2019 и 2020 годов».
Руководствуясь методикой оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг осуществлен итоговый контроль выполнения муниципального задания за 2018 год методом сопоставление фактических и плановых значений показателей качества и объема оказания муниципальных услуг. По результатам итогового контроля установлено, что все образовательные учреждения выполнили муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в полном объеме.
Итоговая оценка выполнения муниципального задания за 2018 году составляет в:
 -   МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева» - 98,6 процентов;
- МБОУ «СОШ № 2» - 98,5 процентов;
- МБОУ «Гимназия» - 99,9 процентов; 
-МБОУ «СОШ № 5» - 99,95 процентов;  
- МБОУ «СОШ № 6» - 98,1 процента; 
- МАДОУ «Снегурочка» - 100 процентов;
- МАДОУ «Радуга» - 100 процентов; 
 -МАДОУ «Гусельки» - 100 процентов;
- МАДОУ «Золотой ключик» - 100 процентов;
-  МБУ ДО «ДЮЦ «Прометей» - 100 процентов.
В ходе оценки выявлены факторы, повлиявшие на отклонение фактических результатов от запланированных, а именно:
Муниципальная услуга «Присмотр и уход»
 В МБОУ «Лицей им.Г.Ф. Атякшева» зафиксировано наличие предписаний режимного характера надзорных органов, в МБОУ «СОШ № 6» один случай травматизма с воспитанником.
Муниципальная услуга «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования»
В МБОУ «СОШ №2» уровень освоения обучающимися 2-3 классов основной общеобразовательной программы начального общего образования составляет 96 процентов, т.к. 6 учащихся имеют неудовлетворительные результаты по итогам 2017-2018 учебного года. МБОУ «СОШ № 2» уровень освоения учащимися основной общеобразовательной программы начального общего образования среди выпускников 4 классов составил 99 процентов (1 учащийся оставлен на повторное обучение).
Исполнение по показателю «полнота использования средств бюджета» в МБОУ «СОШ № 5» составляет 99,7 процентов, в связи с закрытием учреждения на карантин с 10.12.2018 по 21.12.2018.
Муниципальная услуга «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования»
Исполнение по показателю «полнота использования средств бюджета» в МБОУ «СОШ № 5» составляет 99,7 процентов, в связи с закрытием учреждения на карантин с 10.12.2018 по 21.12.2018.
Муниципальная услуга «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования»
В МБОУ «Гимназия» уровень освоения учащимися 10 классов основной общеобразовательной программы среднего общего образования составил 98 процентов, т.к. 1 учащийся имеет академическую задолжность по итогам 2017-2018 учебного года. В МБОУ «СОШ № 2» уровень освоения учащимися 10 классов основной общеобразовательной программы среднего общего образования, обеспечивающей углубленное изучение отдельных учебных предметов, предметных областей (профильное обучение) составляет 94 процента, т.к. 2 – е учащихся 10 классов имеют академическую задолжность по итогам 2017-2018 учебного года.
Исполнение по показателю «полнота использования средств бюджета» в МБОУ «СОШ № 5» составляет 99,7 процентов, в связи с закрытием учреждения на карантин с 10.12.2018 по 21.12.2018.
Муниципальная услуга «Организация отдыха детей и молодежи»
В МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 6» по одному случаю травматизма в летний период смен лагерей с дневным пребыванием детей.
	Вышеперечисленные отклонение не повлияли на исполнение в целом муниципального задания.
В целях улучшения качества оказания муниципальных услуг в 2019 году определены следующие мероприятия:
- с целью недопущения возникновения академической задолжности учащихся своевременно проводить мониторинг предметных результатов освоения основных общеобразовательных программ; проектировать и реализовывать индивидуальные образовательные маршруты в отношении учащихся, прогнозируемых как неуспешные;
- с целью недопущения наличия предписаний надзорных органов режимного характера обеспечить соблюдение правил и требований санитарной и пожарной безопасности в образовательной организации;
- не допускать нарушений законодательства в сфере образования при организации образовательного процесса;
- обеспечить безопасные условия пребывания учащихся в образовательной организации как во время образовательного процесса, так и во время смен лагерей с дневным пребыванием детей.






