4. Об особенностях действия норм федерального законодательства, регулирующих деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами, в 2017 - 2019 годах. 

Федеральным законом от 28 декабря 2016 г. N 486-ФЗ предусмотрен поэтапный запуск новой системы регулирования в области обращения с твердыми коммунальными отходами.  

На 2017-2018 годы (до 1 января 2019 года) для субъектов Российской Федерации установлен переходный период, позволяющий по мере готовности переходить на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами, при которой обращение с твердыми коммунальными отходами может осуществляться только по договорам с региональным оператором.

При этом субъектам необходимо:

в течение 2017 года завершить работу:

по разработке и установлению нормативов накопления твердых коммунальных отходов, 

утверждению региональных программ в области обращения с отходами,

корректировке территориальных схем обращения с отходами,

подготовке документации об отборе региональных операторов и проектов соглашений об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами;

не позднее 1 мая 2018 года заключить соглашения с региональными операторами;

до 1 июля 2018 года обеспечить направление предложений об установлении единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами в орган регулирования;
не позднее 1 января 2019 года обеспечить наступление обязанности по оплате коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Таким образом, до 1 января 2019 года применяются положения действующего законодательства: 
услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов включены в состав содержания общего имущества собственников помещений многоквартирного дома, стоимость услуги и объем вывозимых твердых коммунальных отходов по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов определяется соглашением сторон в соответствии с гражданским законодательством.

Договоры, заключенные собственниками твердых коммунальных отходов (собственники помещений в многоквартирных домах, собственники частных домовладений, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, в результате деятельности которых образуются твердые коммунальные отходы) на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов, действуют до заключения договора с региональным оператором.

На территории субъекта Российской Федерации может действовать несколько региональных операторов. При этом региональные операторы вправе как самостоятельно оказывать полный комплекс услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, так и привлекать к этой деятельности других операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами региональным оператором относится к регулируемым видам деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Статус регионального оператора и определение зоны его деятельности будет определен на основании конкурсного отбора, проводимого уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов.

В настоящее время специалистами ДЖКиСК рассмотрен Проект приказа департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Об установлении нормативов потребления накопления твердых коммунальных отходов, подготовленный специализированной организацией. 

Город Югорск отнесен к 1 зоне деятельности региональных операторов, в фактических замерах участвовали г. Ханты-Мансийск, деревня Ярки, село Лемпино.

В работе специализированной организации приведены результаты замеров количества отходов для домовладений (многоквартирных и индивидуальных жилых домов) и организаций различного рода деятельности для получения обоснованных данных по нормативам накопления образующихся и фактически удаляемых твердых коммунальных отходов.

Динамика предлагаемых нормативов накопления ТКО к существующим нормативам по МО город Югорск по категориям:

по предприятиям торговли снижение нормативов: продовольственный магазин на 23%; промтоварный на 47%; супермаркет (универмаг) на 8%;

по административным офисным учреждениям рост на 32%;

по дошкольным и учебным учреждениям рост более чем в 2 - 6 раза;

по предприятиям общественного питания рост на 68-88%;

по домовладениям рост норматива по многоквартирным домам на 49,6%, по жилым домам в 2,24 раза.

При согласовании нормативов департаментом отмечено, что в жилых (индивидуальных) домах население самостоятельно сортирует и охотно использует отходы жизнедеятельности в целях накопления и последующего использования органики в земледелии (компостные кучи и т.д.), в многоквартирных домах такая сортировка и последующая переработка не производится.

Учитывая то, что в проведенных замерах участвовало малое количество объектов по каждой категории, фактически сложившиеся нормативы по Югорску значительно отличаются, а также анализируя утвержденные нормативы ТКО по городам и территориям Российской Федерации, муниципальным образованием предложено:

нормативы ТКО по домовладениям привести к единому значению (в целях исключения социальной напряженности);

по предприятиям торговли пересмотреть в сторону повышения;

по дошкольным и учебным заведениям пересмотреть в сторону уменьшения. 
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