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Пояснительная записка
В связи с отказом от получения субсидии 7 молодых семей из 24, утвержденных в списке соглашения «О предоставлении в 2011 году субсидии за счет средств федерального бюджета, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры бюджету муниципального образования городской округ город Югорск на софинансирование расходных обязательств Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на предоставление социальных выплат в виде субсидии молодым семьям для приобретения (строительства) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 -2015 годы», заключенного между Департаментом жилищной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией города Югорска 13.12.2011 № 3/2011, администрацией города Югорска был произведен возврат не использованных в текущем финансовом году остатков денежных средств по соглашению 2011 года в федеральный и окружной бюджеты в размере 3 750,60 тыс. руб., из них          505,32 тыс. руб. – средства федерального бюджета, 3 245,28 тыс. руб. – средства окружного бюджета.

В соответствии с абзацем 3 пункта 45 статьи 11.1 порядка реализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2011 – 2013 годы и на период до 2015 года», утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 05.04.2012 № 108-п, а также подпунктами 3.3.7 и 3.3.9 пункта 3 соглашения «О предоставлении в 2012 году денежных средств из федерального бюджета, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры бюджету муниципального образования городской округ город Югорск на финансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2012 – 2015 годы на предоставление социальных выплат молодым семьям для приобретения (строительства) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011 – 2015 годы», заключенного между Департаментом жилищной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и администрацией города Югорска 06.09.2012 № 28-со, в связи с отказом в получении субсидии 3 молодых семей из 22, утвержденных в списке соглашения, произведен возврат не использованных в текущем финансовом году остатков денежных средств по соглашению 2012 года в федеральный и окружной бюджеты в размере 1 500, 30 руб., из них 108,40 тыс. руб. – средства федерального бюджета, 1 391,90 тыс. руб. – средства окружного бюджета.
Таким образом, выплаты должны производиться строго по утвержденным спискам к соглашениям, возможности заменить молодую семью, отказавшуюся от получения субсидии другой молодой семьей, внесенной в список участников подпрограммы, нет.

Начальник управления жилищной политики

администрации города Югорска                                                                                      В.С. Барабаш

Исп.: Бабаева Мария Сергеевна,

главный специалист 

управления жилищной политики

тел.: 5-00-58
