АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация  лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации города Югорска согласно утвержденному графику аттестации на 02.04.2019: Гордейко А.М.,                  Дерий Н.А., Поповой О.Ю., Едапина И.А.
РЕШИЛИ:

Признать Гордейко Аллу Михайловну, бухгалтера управления бухгалтерского учета и отчетности, соответствующей замещаемой должности.
Признать Дерий Нелли Александровну, главного эксперта отдела учета расчетов с организациями и персоналом управления бухгалтерского учета и отчетности, соответствующей замещаемой должности.
Признать Едапина Ивана Алексеевича, старшего инженера-программиста отдела информационных технологий, соответствующим замещаемой должности, рекомендовали повысить в должности.

Признать Попову Олесю Юрьевну, главного эксперта  управления бухгалтерского учета и отчетности,  соответствующей замещаемой должности.

