АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 19.09.2017:  Кашлачевой Н.О., Лысковой Е.К., Райсих Н.В., Сметаниной Е.Н.
РЕШИЛИ:

Признать Кашлачеву Наталью Олеговну, главного специалиста  отдела оценки качества образования управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Лыскову Елену Котиповну,  главного  специалиста управления  жилищной политики,  соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Признать Райсих Наталью Валерьевну, главного  специалиста отдела единого казначейского счета управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Сметанину  Екатерину Николаевну,  специалиста I категории отдела  экономики в строительстве департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

