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Пояснительная записка

к отчету о ходе реализации муниципальной программы города Югорска

«Управление муниципальным имуществом» за 2021 год
В 2021 году в рамках муниципальной программы города Югорска «Управление муниципальным имуществом» было освоено 64 765,6тыс. рублей при плане 65 273,3 тыс. рублей, что составляет 99,2 %.

Ответственный исполнитель муниципальной программы – Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска, соисполнители: управление бухгалтерского учета и отчетности администрации города Югорска, управление социальной политики администрации города Югорска.

Целями муниципальной программы являются: формирование эффективной системы управления муниципальным имуществом города Югорска, позволяющей обеспечить оптимальный состав имущества для исполнения полномочий органов местного самоуправления, достоверный учет и контроль использования муниципального имущества города Югорска и развитие садоводческих и огороднических некоммерческих объединений граждан в городе Югорске..

Задачи муниципальной программы: совершенствование системы управления муниципальным имуществом города Югорска  и создание условий для развития и деятельности садоводческих и огороднических некоммерческих объединений граждан в городе Югорске.

В рамках Подпрограммы 1 «Повышение эффективности управления муниципальным имуществом» были произведены расходы по мероприятиям:

Мероприятие 1 «Управление и распоряжение муниципальным имуществом города Югорска» (показатели 1, 2, 3).

Уточненный план на 2021 год составил 19 871,1 тыс. рублей, кассовое исполнение – 19 674,8 тыс. рублей, что составляет 99,0%, в том числе:

- произведена оплата за услуги по оценке рыночной стоимости, технической инвентаризации и паспортизации объектов муниципальной собственности - 174,2 тыс. руб;

- произведена оплата в области кадастровой деятельности на сумму 297,2 тыс. рублей;

- произведена оплата за разноску квитанций-извещений на сумму 29,7 тыс. рублей;

- произведена оплата за обучающий семинар на сумму 9,1 тыс. рублей;

- произведена оплата за коммунальные услуги по муниципальным квартирам на сумму 5 004,4 тыс. рублей;

- произведена оплата государственных пошлин, основного долга, пени (штрафов) по исполнительным листам и административного штрафа на сумму 8 236,6 тыс. рублей;

- произведена оплата услуг по абонентскому обслуживанию программного продукта «Контур-Экстерн», сопровождение программного комплекса «SAUMI», сопровождению ПП ПАРУС (настройки) на общую сумму 433,6 тыс. рублей;

- в соответствие с Налоговым кодексом РФ осуществлены авансовые платежи на оплату транспортного налога муниципального автотранспорта и налога на добавленную стоимость в сумме 521,5 тыс. рублей;

- произведена оплата в фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на сумму 4 627,7 тыс. рублей;

- произведена оплата за аренду земельного участка на сумму 40,3 тыс. рублей,

- произведена оплата за внесение изменений в информацию лицевого счета ЮЛ - 0,5 тыс. рублей

- произведена выплата субсидии МУП "Югорскбытсервис" - 300,0 тыс. рублей.

Выполнение вышеперечисленных работ направлено на увеличение доходов бюджета города за счет роста поступления платежей от продажи земельных участков или права заключения договора аренды, платежей за аренду земельных участков и поступления земельного налога.

Мероприятие 2 «Организационно-техническое и финансовое обеспечение деятельности Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска» (показатели 1,2,3).

Уточненный план на 2021 год составил 45 339,7 тыс. рублей, кассовое исполнение – 45 028,3 тыс. рублей, что составляет 99,3%. Бюджетные ассигнования направлены на гарантийные выплаты сотрудникам департамента и их детям в соответствии с федеральным законодательством и законодательством автономного округа (денежное содержание, все виды отпусков, проезд к месту отдыха и обратно, начисления на выплаты по оплате труда, оплату командировочных расходов (суточные, проезд, проживание).

В рамках Подпрограммы 2 «Поддержка садоводства и огородничества на земельных участках муниципального образования города Югорска»» были произведены расходы по мероприятиям:

Мероприятие 1 «Выполнение комплексных кадастровых работ на земельных участках, предоставленных садоводческим и огородническим некоммерческим объединениям граждан в городе Югорске» (показатель 4).
Уточненный план на 2021 год составил 62,5 тыс. рублей, кассовое исполнение – 62,5 тыс. рублей, что составляет 100,0%.
Произведена оплата услуг в области кадастровой деятельности: выполнение работ по межевания земельного участка для постановки его на государственный кадастровый учет (земельный участок общего пользования для размещения СНТСН «Озерное»).

Все мероприятия, проведенные в рамках муниципальной программы, были направлены на решение вопросов, связанных с управлением муниципальной собственностью.
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